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ИНФОРМАЦИЯ

о проделанной работе комитета по культуре администрации города Невинномысска и подведомственных ему учреждений

во 2 квартале 2019 г.

Дополнительное образование детей в области искусств
В муниципальных бюджетных учреждениях дополнительного образования «Детская музыкальная школа № 1» (далее - МБУДО ДМШ №1), «Детская школа искусств» (далее - МБУДО ДШИ) в отчетном периоде шел полноценный учебный процесс, по состоянию на 30.06.2019 г. контингент учащихся составляет 1082 человека.
Во 2 квартале текущего года в учреждениях дополнительного образования согласно планам учебно-воспитательной работы прошли: открытые уроки классов, родительские собрания, совещания, музыкально-тематические мероприятия к различным праздничным датам, переводные академические концерты, зачеты, контрольные уроки, выпускные экзамены, трансляции XVI Международного конкурса им. П.И. Чайковского.
В МБУДО ДМШ №1 в отчетном периоде состоялись: отчетный юбилейный концерт, посвящённый 60-летию школы «С любовью к музыке и детям»,  сольный концерт учащейся Студии «English and music» (г. Ставрополь) «В пространстве музыки», лауреата всероссийских и международных конкурсов Марии Сафазада (фортепиано). Вокальный ансамбль «Акварель», рук. Якимова О.А. выступил в гала-концерте лауреатов краевых конкурсов «Дорога к звездам» в Ставропольской государственной филармонии.
В концертном зале музыкального отделения МБУДО ДШИ были организованны: благотворительный сольный концерт студента III курса отделения фортепиано СККИ Антона Поплавского и сольный концерт выпускницы ДШИ, выпускницы ССКИ отделения фортепиано Кристины Семенюта. В выставочном пространстве художественного отделения МБУДО ДШИ и фойе администрации города были организованы выставки художественных работ учащихся:  «Да здравствует детство!», «Памяти павших будем достойны!», «Очарование искусства», «Творческие находки», «Палитра вдохновения», «На творческом пути», «Наши достижения», «Пусть всегда будет Детство!», «Красочная карусель», «Солнечные краски детства», «Моё творчество», «Тебе, мой край!», «Мир детства – самый лучший мир!», «Вдохновение юности», «Летнее очарование», «Лето ясное, лето красное!»,

«Радужная палитра!», «Летние впечатления».
Значимым достижением отчетного периода стало участие в XIII Международном юношеском конкурсе пианистов имени В.И. Сафонова проходившемс 1 по 6 июня в городе Пятигорске. От города Невинномысска приняли участие 5 учащихся МБУДО ДМШ №1: Середа Диана, Храмова Александра, Турганова Нурзия,  Кошелева Дарья, Сергеев Дмитрий и 3 учащихся  МБУДО ДШИ: Лазаренко Полина, Чан Бачь Зыонг и Салтовец Ксения. По итогам конкурса Лазаренко Полина стала дипломантом и была отмечена денежной премией.

Библиотечное обслуживание
Во 2 квартале было проведено 564 бесплатных мероприятия, с участием 18595 человек, из них: 292 детских мероприятий, их посетил 9791 человек, для юношества - 150 мероприятий, с участием 5493 человек. 

В отчетном периоде МБУ «Центральная городская библиотека» (далее – МБУ ЦГБ) и библиотеки-филиалы принимали активное участие в акциях:  патриотической акции «Поэтический марш-бросок читающей армии правнуков Победы!»; Х Международной акции «Читаем детям о войне»; городской акции «Цветы у обелиска»; краевой патриотической акции Интернет – дневник  «Семейные истории о войне»; краевом патриотическом проекте «Памяти ГЕРОЯ»; Всероссийской акции «Сила любви помогает творить чудеса» (посвященной Году театра в России и 70-летию со дня рождения российского дрессировщика, клоуна, руководителя «Театра кошек» Ю. Куклачева). 
Культурно-массовые и информационно-просветительские мероприятия в отчетном периоде были посвящены: Всемирному дню здоровья, Всемирному дню отказа от курения, 33-годовщине аварии на Чернобыльской АЭС, Дню Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг., Международному дню семьи, Дню славянской письменности и культуры, Дню пограничных войск России, Дню защиты детей, 220-летию А.С.  Пушкина, Дню России, Дню памяти и скорби, Международному дню борьбы с наркоманией и незаконным оборотом наркотиков.
Самым масштабным мероприятиями для читателей и библиотекарей являются «Библиосумерки – 2019» и «Библионочь – 2019», которые состоялись 19 апреля, с участием свыше 400 детей и взрослых. 
В отделе обслуживания МБУ ЦГБ прошел Кубок Ставропольского края по «Своей Игре» и синхронный международный турнир по игре «Что? Где? Когда?». Обладателем кубка стал главный специалист ОАО «Еврохим» Сергей Селюков. 

В мае в библиотеках прошли Дни открытых дверей. Программу этих дней составили выставки и презентации, библиографические обзоры, беседы и другие мероприятия, которые позволили жителям города познакомиться с возможностями городских библиотек и соприкоснуться с миром литературы и чтения. 
13 июня в МБУ ЦГБ прошли творческие встречи с участниками V Международного форума творческих союзов «Белая акация». Творческая интеллигенция  встретилась с поэтами и прозаиками из России и Беларуси: Евгением Лукиным и Николаем Прокудиным (Санкт-Петербург), главным редактором альманаха «Новая Немига литературная» Анатолием Аврутиным, ответственным секретарем альманаха Зоей Аврутиной. (рес. Беларусь).

С июня в библиотеках города открылись тематические площадки для читателей - детей: детское литературное кафе «Золотой ключик» (ЦДБ), «Читаем в парке» (парк «Шерстяник» (Фил.№10), «Летняя православная беседка» (Фил.№3), «Читающий скверик» (Фил.№6), Лужайка «Почитайка» (БСЧ), «Читалка под открытым небом» (Фил.№7,8). 

Библиографами МБУ ЦГБ было подготовлено и выпущено 19 изданий: сборник «На память Любушке» (издание составлено по дневникам и блокнотам фронтовички Любови Пархоменко),  указатель «Год театра в России», бюллетень «Обзор прессы» (№42), рекомендательный библиографический указатель «Шли девчонки по войне», буклеты: «У. Громова», «А. Матросов», «Театральный век БДТ», «Другие берега Владимира Набокова», «Я годами и сердцем измерил Россию» (К. Ходунков). Детским библиографом было подготовлено и издано 9 изданий: библиографические указатели «Творческий путь Николая Гоголя», «Уроки доброты#Юрий Куклачев», «Не дня без строчки» (В. Астафьев), «Истоки поэзии ставропольских поэтов»; буклеты «Авторская песня Булата Окуджавы», «Юлия Друнина – женщина с необычной судьбой», «Летнее чтение». Регулярно выходил информационный бюллетень «Невинномысск читающий». 

Объем электронного каталога на 01.07.2019 составляет 94145 записей.  К Интернету подключено – 12 библиотек. 
Сайт библиотеки регулярно пополнялся новыми материалами.

Культурно-досуговая деятельность
Во 2 квартале 2019 года тремя муниципальными учреждениями культуры проведено: 201 культурно-массовое мероприятие, с участием 51234 человек, из них: для детей проведено 75 мероприятий, с участием 11152 человек, из общего числа платных – 74 мероприятия в которых приняли участие 19598 человек. 

В отчетном периоде учреждения культуры принимали активное участие в организации городских праздничных мероприятий, посвященных: Дню Весны и Труда, Дню Победы, Дню славянской письменности и культуры, Дню пограничных войск России, Дню защиты детей, Дню России, Дню памяти и скорби и др. 
Значимыми и массовыми мероприятиями отчетного периода стали акции, проекты и программы, прошедшие к 74-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.: акция «Утро Победы»; патриотический проект «Имени ГЕРОЯ»; фестиваль патриотического кино (проходивший в рамках Федерального проекта «Территория Победы»); большой праздничный приём участников Великой Отечественной войны; торжественное мероприятие и церемония возложение цветов к мемориалу «Вечная слава» и монументу «Книга памяти» с участием «Бессмертного полка» и участников семейной акции «Наследники Победы»; торжественное прохождение военных колонн, военной техники; флешмоб «Майский вальс Победы»; смотр военной техники и выставка военного оружия; торжественное открытие парка Победы; солдатские привалы и концерты творческих коллективов города; театрализованное представление «Победа всегда с нами!» и фейерверк. Всего в праздничных мероприятиях 9 мая, по согласованию с отделом МВД России по городу Невинномысску, приняли участие 72 тыс. человек. В гражданской инициативе «Бессмертный полк» - 30 тыс. человек.
Во всех учреждениях культуры были организованы фан-зоны с трансляцией мероприятий XVI Международного конкурса имени П.И. Чайковского; на открытых площадках города прошли мероприятия к календарным и памятным датам: празднику Весны и Труда, Дню славянской письменности и культуры, Дню защиты детей, Дню России, Дню памяти и скорби, Международному дню борьбы с наркоманией и незаконным оборотом наркотиков и др. Перед началом летних каникул прошли отчетные концерты коллективов самодеятельного творчества. 
6 июня в городе Невинномысске состоялся концерт джазового оркестра Государственного училища духовых инструментов под управлением Павла Овчинникова – выпускника Детской музыкальной школы № 1 города Невинномысска и концерт творческих коллективов города. На мероприятии присутствовали около 1000 человек.
Помимо вышеперечисленных мероприятий велась работа, согласно календарным планам работы.

В МБУК «ГДК им. Горького» прошли культурно-массовые мероприятия, посвященные профессиональным праздникам: Дню местного самоуправления, Дню социального работника, Дню медицинского работника.  Традиционные мероприятия в рамках календарного плана: концертные программы к Всемирному дню беженцев, Дню призывника. В апреле состоялся XIII городской благотворительный вечер «Главное на свете – это наши дети!» и музыкальная программа краевой филармонии  «По дороге с облаками». Стартовали мероприятия для детей, отдыхающих в пришкольных лагерях: концертно-развлекательная программа «Летние приключения», квест «Тайны старого театра», кругосветка «Вехи истории Невинномысска», развлекательная программа «Дайте детству наиграться», концертно-развлекательная программа «Какого цвета детство».
В МБУК «КДЦ «РОДИНА»: состоялась премьера музыкального спектакля «Бременские музыканты», по мотивам сказки братьев Гримм.  Были организованы мероприятия на открытых площадках в парковой зоне по ул. Энгельса: театрализованные квесты «Морские приключения» и «Школа юных разведчиков», игровая программа «Детские забавы», спортивно-развлекательная программа «Олимпийские игры». Для людей старшего поколения проходили танцевальные вечера «Танцующий человек счастлив».
В МБУК «ДК «Шерстяник»: в парке культуры и отдыха «Шерстяник» состоялись традиционные экологические мероприятия: праздник «День птиц», акция «Крылатая весна», традиционная акция «Сохраним природу Ставрополья», посвященная Международному Дню Земли. Были организованы мероприятия для детской аудитории в парке культуры и отдыха «Шерстяник» и в ДК «Шерстяник»: праздник «Детство это – я и ты!», спортивно развлекательная программа «Необъятен и велик мир спортивных игр», музыкально-танцевальный батл «Эстафета - Пляскоофета», викторина «Светофорные науки», интеллектуальная развлекательная программа для детей «Праздничный парад загадок, викторин, шарад», игровая программа «В стране детства» и другие.
Недвижимые памятники истории и культуры

На территории города Невинномысска числятся 32 объекта культурного наследия регионального значения по типологии они делаться на:

22 – памятника истории - из них 11 памятников воинской славы;

10 – памятников искусства.

Из них 4 памятника искусства были утрачены в 80-90 гг. ХХ века. Исключение из Единого реестра объектов культурного наследия не возможно без проведения дорогостоящей экспертизы. Таким образом, на территории города Невинномысска фактически расположены 28 памятников истории и культуры регионального значения и 62  объекта муниципального значения.

В городе Невинномысске проводится систематическая работа по использованию и популяризации объектов культурного наследия (памятников истории и культуры). Так за отчетный период проведено 7 мероприятий, с участием более 30000 человек.
26 апреля - памятное мероприятие у памятника участникам ликвидации аварии на Чернобыльской АЭС (ул. Белово);

8 мая - памятные мероприятия «Вечен и славен подвиг героев» у Братских могилы советских воинов, павших в боях за Невинномысск в 1942-1943 гг. и у сквера–мемориала памяти рабочим и служащим НШК, павшим в годы Великой Отечественной войны 1941 – 1945 гг. (ул. Маяковского);

9 мая - церемония возложение цветов к мемориалу «Вечная слава» и монументу «Книга памяти»;

28 мая - торжественное мероприятие, посвященное Дню пограничника (обелиск «Вечная слава» и памятный знак 100 – лет Пограничным войскам России);

22 июня - памятное мероприятие, посвященное Дню памяти и скорби (78 годовщина с начала Великой Отечественной войны), акция «Свеча памяти» у памятника «Братские могилы погибших в годы Великой Отечественной войны 1943 г.» (ул. Ленина, 63 а) и у обелиска «Вечная слава».
Одно торжественное мероприятие с участием 30 человек состоялось 28 июня у мемориальной доски по ул. Менделеева, 75 и было посвящено 105-летию со дня         рождения Героя Советского Союза, участника ВОВ А.Н. Кирилюка. 
Конкурсная и фестивальная деятельность
Во 2 квартале 2019 г. преподаватели, учащиеся учреждений дополнительного образования, участники коллективов самодеятельного творчества муниципальных бюджетных учреждений культуры  приняли участие в следующих проектах: 
VIII Международном открытом фестивале-конкурсе молодых исполнителей «Vivat Musica!», 
краевом конкурсе исполнительского мастерства «Звонкая струна» учащихся отделений струнных инструментов школ дополнительного образования в сфере культуры Ставропольского края, 
городском конкурсе рисунков «Я рисую космос» (организованном ООО «Мобайл Тренд» и редакцией городской газеты «Невинномысский рабочий»), 
XXV Международном фестивале-конкурсе детского и юношеского творчества «Вдохновение. Весна», 
ассамблее хоров России «Поём для мира – 2019 - «поёт страна», краевой конкурсной выставке детского изобразительного творчества  «По произведениям А.С. Пушкина» учащихся школ дополнительного образования в сфере культуры Ставропольского края, 
Всероссийском конкурсе детского изобразительного творчества «Здоровые города России», 
XI Южно-Российской межрегиональной олимпиаде «Архитектура и искусство», 
XIII Международном юношеском конкурсе пианистов им. В.И. Сафонова, 
XIII Международном конкурсе вокального искусства «Голос планеты»,
XI Международном конкурсе детского изобразительного творчества «Море и дети», 
Всероссийском конкурсе детского художественного творчества «…И дорог нам твой образ благородный», посвященном 220-летию со дня рождения Александра Сергеевича Пушкина, 
I Всероссийском детском музыкальном интернет-конкурсе «ВЕСНА ОТКРЫТИЙ», 
III Всероссийском конкурсе-фестивале исполнителей на классической гитаре им. Юрия Аргамакова, 
Всероссийском фестивале - конкурсе юных дарований «Майские зори», 
Международном фестивале-конкурсе сценического искусства «На встречу с Мечтой – 2019», 
Межрегиональном фестивале-конкурсе «Театральные встречи», 

III Всероссийском конкурсе «Радуга инноваций», 

VIII   фестивале авторской песни и поэзии  «Псебай – жемчужина Кубани».
Дипломантами и лауреатами различных степеней стали 56 человек.
18 мая в парке культуры и отдыха «Шерстяник» состоялся V краевой фестиваль филиала академии здорового образа жизни Василия Скакуна. Фестиваль собрал около 300 участников с разных уголков Ставропольского края: Труновского, Грачевского, Апанасенковского районов, городов Ставрополь, Светлоград и Невинномысск. 

Финансово-экономическая деятельность и улучшение материально-технической базы учреждений
Комитетом по культуре администрации города Невинномысска  осуществляется реализация муниципальной программы «Культура города Невинномысска». 
На отчетный период в рамках программы освоено 42 186,51 тыс. рублей, кассовое исполнение бюджета по отрасли культура на 01.07.2019 г. 

составило 34,62 % от плановых назначений, предусмотренных решением Думы города о бюджете и утверждённых в сумме 121 879, 52 тыс. рублей. 

На отчетный период объем освоенных средств составил 17 022,40 тыс. рублей в виде субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) МБУ ДО «Детская музыкальная школа № 1» и МБУ ДО «Детская школа искусств» по внешкольной работе с детьми.

На организацию культурно - досуговой деятельности освоено 13 825,00  тыс. рублей в том числе: расходы на оплату налогов, коммунальных услуг, субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ), на обеспечение деятельности учреждений культуры МБУК «ГДК им. Горького», МБУК ДК «Шерстяник», МБУК «КДЦ «РОДИНА».

Субсидии на иные цели освоены в сумме 2 409,03 тыс. рублей, в том числе: на городские мероприятия в сумме 852,45 тыс. руб.; охрана парка ДК «Шерстяник» - 949,00 тыс. руб.; экспертиза составления сметной документации в МБУК «КДЦ РОДИНА» - 25,00 тыс. руб.; оснащение сцены большого зала пожарной сигнализацией МБУК «ГДК им. Горького» - 19,20 тыс. руб.; приобретение аппаратуры МБУК «ГДК им. Горького» - 290,00 тыс. руб.; аварийное освещение МБУК «ГДК им. Горького» - 105,84 тыс. руб.; установка пожарного люка МБУК «ГДК им. Горького» - 27,60 тыс. руб.; огнезащитная обработка МБУК «ГДК им. Горького» и МБУК ДК «Шерстяник»  - 139,94 тыс. руб.

В МБУ «Центральная городская библиотека» освоение средств на отчетный период  составило 18 486,54  тыс. рублей из них: приобретение книжной продукции на сумму 418,74 тыс. руб. (174,40 тыс. руб. - бюджет Ставропольского края, 34,97 тыс. руб. – федеральный бюджет, 209,37 тыс. руб. – бюджет города Невинномысска; расходы на оплату услуг связи, коммунальных услуг, содержание имущества, и прочие работы, канцелярские товары в размере 6,64 тыс. руб.; приобретение Windows 10 – 9,96 тыс. руб.; приобретение радиосистем – 13,40. 

Оплата за газ на обелиске «Вечная слава» - 117,23 тыс. рублей.

В отчетном периоде средняя заработная плата: педагогических работников составила 30496,8 руб., работников учреждений культуры – 25143,5 руб. 

Кадровая работа
По состоянию на 30.06.2019 г. в отрасли фактически работает 230 сотрудников.

Во 2 квартале текущего года сотрудники учреждений дополнительного образования прошли курсы повышения квалификации: в рамках  VIII Международного открытого фестиваля-конкурса молодых исполнителей «VIVAT MUSICA» тема: «Особенности работы с одаренными детьми»; в рамках   культурно-образовательного проекта хоров России «Поем для мира-Поёт страна», тема: «Работа с хоровыми коллективами»; в рамках XIII Международного конкурса юных пианистов им. В.И. Сафонова. Обучение по программе «ОТ руководителей и специалистов предприятий и организаций»  в Учебном центре по охране труда при ГАОУ ВО «Невинномысский государственный гумманитарно-технический институт» г. Невинномысск. 

Специалисты учреждений культуры приняли участие в вебинарах, организованных АИС «Единое информационное пространство в сфере культуры»: «Как размещать события без модерации: обзор нового онлайн-курса АИС ЕИПСК»; «Проведение конкурсов в социальных сетях»; «Новые социальные сети TikTok и «Яндекс.Аура»: обзор возможностей»; «Личный бренд сотрудника учреждения культуры в социальных сетях»; «Как составить контент-план для социальных сетей»; «Как учреждению культуры повысить посещаемость и выполнить требования нацпроекта «Культура»»; «Как написать качественный текст для события»; «Анализ эффективности ведения сообществ в социальных сетях: разбор ключевых метрик»;  «Яндекс.Дзен» для учреждений культуры: опыт Российской государственной библиотеки».
	


Библиотекари МБУ ЦГБ Н. Шмакова, Л. Сюккалова окончили профессиональную подготовку в АНО ДПО «МИПК».
Сотрудники МБУ ЦГБ приняли участие в вебинарах: ГБУК СК «СКДБ им А. Екимцева» - «Дошкольник и библиотека»; Архангельской областной детской библиотеки - «Мастерская авторских программ»; курсах в Учебном центре по охране труда НГГТИ.
Ко Дню библиотекаря сотрудники МБУ ЦГБ Н. Шмакова, И. Хайдакова, Т. Илюхина были награждены «Почетными грамотами» Российского профсоюза работников культуры; «Почетными грамотами» Ставропольской краевой организации Российского профсоюза работников культуры – А. Назаренко, И. Гайдай, Н. Ульшина.

Экономисты учреждений приняли участие в вебинарах: «Обеспечение по 44-ФЗ – что поменяется в июле для всех»; «Практическое применение ФЗ-44»; «Все, что изменится в контрактной системе ПРО ГОСЗАКАЗ РФ».

Мероприятия организационного плана

Во 2 квартале 2019 года на сайте Добровольцы России.рф было зарегистрировано 39 добровольцев (волонтеров) в возрасте от 15 до 69 лет по отрасли «культура» города Невинномысска.

В период с 4 по 17 апреля Ставропольским региональным отделением Фонда социального страхования РФ проведена выездная проверка МБУК «ГДК им. Горького» по обязательному социальному страхованию от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний. По результатам проверки выявленные нарушения устранены. 

9 апреля на базе МБУК «КДЦ «РОДИНА» состоялся семинар на тему «Проблемные вопросы практического применения Федерального закона № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» с муниципальными заказчиками города Невинномысска и Кочубеевского района.
24 апреля на базе МБУК «ГДК им. Горького» проведена «Ярмарка вакансий» ЦЗН города Невинномысска (техническое обслуживание).

26 апреля в МБУК «КДЦ «РОДИНА» прошло заседание Думы города Невинномысска, где будет рассмотрен вопрос «Об отчете главы города Невинномысска о результатах деятельности и решении вопросов, поставленных Думой города Невинномысска, за 2018 год». 

29 апреля на базе МБУК «ГДК им. Горького» проведено лекционное занятие 1 межмодуля обучения РАНХИГС для муниципальных служащих.

23 мая в МБУК «КДЦ «РОДИНА» состоялись публичные слушания по проекту отчета об исполнении бюджета города Невинномысска за 2018 год.
Заместитель председатель комитета по культуре

администрации города Невинномысска                                       Н.В. Горбань
Н.Н. Мирошниченко 3-67-67
