ОТЧЕТ
о деятельности комитета по труду и социальной поддержке населения администрации города Невинномысска
в октябре 2020 года

В октябре из средств федерального и краевого бюджетов осуществлены выплаты пособий и компенсаций всем льготным категориям граждан на общую сумму 68,8 млн. руб. 

На личный прием в Комитет обратились 2918 человек, по телефону дано 2224 консультации. Через МФЦ принято 618 пакетов документов. Услуга «социальный сервис» предоставлена 15 гражданам. Подготовлено и направлено по принадлежности 18 472 отчета, заявки, информации, запроса и СМЭВ-запроса. 

В октябре в уведомительном порядке зарегистрированы:
1 коллективный договор;
13 изменений и дополнений в коллективные договоры, зарегистрированные ранее.
По состоянию на 01.11.2020 в городе действуют 138 коллективных договоров, из которых:
в крупных организациях – 6;
средних и малых организациях – 30;
муниципальных и государственных учреждениях – 102.
	
	учтено в Статрегистре
	заключено коллективных договоров
	% охвата

	крупные предприятия
	71
	6
	8,4

	малый и средний бизнес
	1324
	30
	2,3

	государственные и муниципальные учреждения
	112
	102
	91,07

	некоммерческие организации
	220
	0
	0

	всего
	1727
	138
	7,99


Обучение по охране труда в учебных центрах по охране труда за период январь-октябрь 2020 года прошли 1134 руководителя и специалиста.
Проведен контроль за выполнением условий коллективного договора                       в МБДОУ № 42, ООО «Капитал Сервис», МУП «Нептун», МБУ ДО «ДЮСШ № 1»  и ООО «Данко», по результатам которого подготовлены справки.
В октябре 2020 года поступило 5 сообщений из медицинских учреждений и организаций города о полученных травмах на производстве, из которых 1 травма связана с производством (несчастный случай со смертельным исходом).
Специалист отдела труда дважды принял участие в работе комиссии по расследованию причин смертельного несчастного случая.
Кроме того, специалисты отдела труда приняли участие:
в совещании, проводимом прокуратурой города Невинномысска по вопросу задолженности по выплате заработной платы работникам в организациях города Невинномысска;
в личном приеме граждан, проводимом первым заместителем главы администрации города Невинномысска Т.А. Олешкевич.
В отчетном периоде подготовлены и проведены:
заседание экспертной рабочей группы по подведению итогов территориального этапа краевого конкурса «Эффективный коллективный договор – основа согласования интересов сторон социального партнерства»;
городской «День охраны труда» по теме «Безопасный труд – право каждого человека». «Внедрение программы «Нулевой травматизм». Мероприятия, направленные на улучшение условий и охраны труда». На заседании рассмотрены следующие вопросы: «Мероприятия, направленные на улучшения условий и охраны труда в ООО «КавказСпецМонтаж», «Безопасный труд – право каждого человека. Главная цель – нулевой травматизм на производстве в ООО «Алюмар», «Нулевой травматизм – цель, оправдывающая вложения в АО «Невинномысская электросетевая компания», «Профилактика травматизма на предприятиях. Концепция нулевого травматизма в МБУ «Спортивная школа по зимним видам спорта», «О Всероссийской переписи населения и сроках ее проведения». Городской «День охраны труда» проведен в формате электронного взаимодействия посредствам рассылки информации на адреса электронной почты 264 организаций и предприятий города, в их числе представители профсоюзных организаций.
Сформирована и направлена в министерство труда и социальной защиты населения Ставропольского края база данных заключенных трудовых договоров на территории города Невинномысска.
Подготовлен проект постановления администрации города Невинномысска «Об определении видов обязательных работ и объектов, на которых отбывают уголовное наказание осужденные в виде обязательных работ, а также мест для отбывания осужденными, не имеющими основного места работы, уголовного наказания в виде исправительных работ и состоящими на учете в филиале по г. Невинномысску ФКУ УИИ УФСИН России по Ставропольскому краю».

В октябре получателями субсидии стали 1511 семей, из них 620 семей (1608 чел.) – с доходами ниже прожиточного минимума. Средний размер субсидии в октябре составил 1597,70 руб., минимальный – 1,00 руб., максимальный – 10406,95 руб. Общая сумма выплат – 2,4 млн. руб.
В связи с изменением стандартов стоимости жилищно-коммунальных услуг произведен массовый перерасчет размеров субсидий, который затронул 1489 получателей (размер субсидии в среднем увеличился на 50 руб.). 
Компенсация на оплату ЖКУ выплачена 9344 получателям (+1501 –  члены семей) на общую сумму 7,4 млн. руб., дополнительная компенсация на оплату ЖКУ выплачена 50 ветеранам ВОв на общую сумму 79,9 тыс.руб.;  компенсация на оплату взноса на кап. ремонт – 2085 чел. на сумму 431,4 тыс.руб.
Сформирован и направлен в Минтруд реестр на выплату компенсации по 475 постановлению (48 получателей на общую сумму 72,1 тыс.руб.).
Отработаны реестры коммунальных служб общей численностью 9614 чел. на предмет наличия (отсутствия) задолженности. В результате долги выявлены у 7 получателей компенсации на оплату ЖКУ на общую сумму 25,5 тыс. руб., выплата приостановлена. После погашения ранее выявленной задолженности в общей сумме 30,03 тыс. руб. выплата компенсации восстановлена 7 получателям.
Постоянно ведется работа с ГИС ЖКХ и ГИС ГМП, а также со справочниками АС АСП (внесение сведений, поступающих от коммунальных служб и управляющих компаний о тарифах). 
Произведена выгрузка данных получателей мер социальной поддержки по оплате ЖКУ в ГИС ЖКХ, в октябре процент выгрузки составил 97,6. 

На 01 ноября 2020 года в комитете на учете состоит 958 многодетных семей (3105 детей), получающих ежемесячные денежные компенсационные выплаты на каждого ребенка. В октябре выплата произведена своевременно на общую сумму 2,3 млн. руб.
Получателями пособия в случае рождения 3-го или последующих детей (ЕДВ до 3-х лет) являются 322 чел. В октябре выплата произведена на общую сумму 3,3 млн. руб.
Получателями пособия при рождении 1-го ребенка являются 609 семей. В октябре выплаты произведены на общую сумму 5,96 млн.руб.
Выплата пособия на ребенка произведена 2730 получателям (4895 детей) на общую сумму 2,5 млн.руб., пособия по уходу за ребенком до полутора лет – 420 получателям (421 ребенок) на сумму 3,1 млн.руб. 
В октябре также произведена выплата единовременного пособия при рождении ребенка, ежемесячного пособия на детей военнослужащих, компенсация родительской платы многодетным семьям (16 чел. на сумму 244,0 тыс.руб.).
Удостоверения выданы 503 многодетным семьям. 
Продолжены прием и отработка заявлений на ежемесячную выплату на детей в возрасте от 3 до 7 лет включительно, на 01.11.2020 принято 4953 заявления. В октябре выплата произведена 2419 гражданам на 2819 детей на общую сумму 20,2 млн. руб.
Всего на 01.11.2020 количество принятых решений составило 4494, в т.ч.:
2583 решения о назначении выплаты;
1911 решений об отказе в предоставлении выплаты (превышение дохода, недостоверные сведения: не указан полный состав семьи, нет регистрации в городе и т.д.).

В октябре проведена проверка права 57 заявителей на предоставление муниципальной услуги, в результате которой приняты решения о признании  малоимущими 44 семей, отказано в признании малоимущими 13 семьям.
По состоянию на 01.11.2020 на учёте состоят 212 малоимущих семей (857 чел.), статус которых подтвержден соответствующей справкой.
Оказано содействие Ставропольской региональной общественной организации «Творческий союз «Звездный ветер» в проведении  при поддержке Правительства Ставропольского края в рамках проекта «Общественно – добровольческий центр «Доброе сердце» на базе комитета социального опроса представителей общественных организаций в виде модерируемой дискуссии по оказанию адресной помощи нуждающимся жителям города, попавшим в трудную жизненную ситуацию. 
Государственную социальную помощь в октябре 2020 года получила 31 семья (53 чел.) на общую сумму 135,4 тыс. руб. Всего с начала года выплаты произведены 484 семьям (1476 чел.)  на общую сумму 2,1 млн.руб.
Кроме того, с начала года социальные контракты заключены с 8 семьями (26 чел.), выплаты произведены на общую сумму 700,0 тыс.руб.
Специалистами комитета осуществляется сопровождение социальных контрактов (помощь в подготовке отчетов, проверка правомерности расходования средств, контроль реализации запланированных мероприятий). 
Справки на право получения социальной стипендии выданы 154 студентам.

На 01.11.2020 получателем ЕДВ являются 11 297 краевых льготников  (ветераны труда, труженики тыла, реабилитированные), выплата в октябре произведена на общую сумму 18,7 млн. руб. 

По состоянию на 01.11.2020 на учете в комитете состоит 56 ветеранов Великой Отечественной войны, в т.ч. инвалидов войны – 12 чел., участников войны – 44 чел.;
вдов погибших и умерших УВОв – 163 чел;
тружеников тыла – 320 чел.; 
несовершеннолетних узников фашистских лагерей – 17 чел.;
жителей блокадного Ленинграда – 9 чел.
Именные поздравления от Президента РФ, а также поздравительные открытки от главы города Невинномысска вручены 1 участнику ВОв и 2 труженикам тыла, долгожителям, отметившим 95-летие.
Поздравительные  открытки от главы города Невинномысска вручены 3 труженикам тыла и 9 долгожителям, которым исполнилось 90 лет.
В канун празднования Дня города и Дня пожилого человека совместно с местным отделением Всероссийской политической Партии  «Единая Россия», членами фракции Партии  «Единая Россия» и сторонниками ветеранам Великой Отечественной войны вручены продуктовые наборы.

Выдано заключение о соответствии требованиям доступности для МГН объекта: «Магазин по продаже автозапчастей по ул. Магистральная,29А, в г. Невинномысске».

По состоянию на 01.11.2020 на учете в комитете состоит 17 несовершеннолетних и 10 семей (18 детей), находящихся в социально опасном положении.
Совместно с отделом опеки и попечительства осуществлен выход в неблагополучную семью, в которой мама недолжным образом выполняет родительские обязанности, содержит детей в неблагоприятных жилищных условиях, ведет аморальный образ жизни. С женщиной проведена беседа профилактического характера и выдано направление в наркологический диспансер для консультации и сдачи анализов.
Совместно с ОНД и ПР по городу Невинномысску  проведено рейдовое мероприятие в семьи, состоящие на профилактическом учете в комитете, с целью обследования жилищных условий на предмет пожаробезопасного состояния жилья и установки автономных пожарных извещателей. В результате обследования за счет благотворительных средств установлены пожарные извещатели в жилых помещениях 6 семей (20 детей, в том числе 4 ребенка-инвалида).
В связи с возобновлением с 23.10.2020 деятельности Краевого реабилитационного центра «Орленок» проведена работа по формированию группы для заезда в отделение «Мать и дитя» в период с 23.10.2020 по 13.11.2020. В результате, для прохождения курса реабилитации и профилактического лечения в отделение «Мать и дитя» КРЦ «Орленок» направлено 5 детей, в том числе 2 ребенка-инвалида.

Выполнено 30 заявок на транспортные услуги «Социального такси».

Семье, находящейся в трудной жизненной ситуации, оказана благотворительная натуральная помощь в виде 2-х продуктовых наборов социально-значимых продуктов питания и детской одежды.
На базе комитета для особых детей проведены мастер-классы:
директором творческой студии «Подсолнух» Трофимовым А.Г. по прикладному творчеству, дети мастерили «Рободруга» из деревянных заготовок;
благотворителем-волонтером ИП Семенченко М.В., мастерская «Пушистые цветы», по изготовлению осеннего панно в технике коллаж на бересте;
благотворителем-волонтером, мамой особого ребенка Ефремовой В., по изготовлению осенней поделки из бумаги.
В семейном батутном парке состоялся праздник «Я родился» для 19 особых детей города Невинномысска, родившихся в октябре.
По результатам рассмотрения заявок участников XXIV фестиваля художественного творчества детей с ограниченными возможностями здоровья художественным советом фестиваля победителем от города Невинномысска определен Ларионов Андрей с рисунками «Лебединая песня», «Мудрость», «Осеннее настроение».
Завершен сбор пожертвований на лечение особого ребенка в неврологическом центре «Доктрина» ООО «ПрогнозМед» г.Санкт-Петербурга. Собрано 75205,50 руб.
На объектах торговли города размещены «копилки» для  сбора адресных пожертвований на лечение еще одного ребенка, которому также необходимо лечение в неврологическом центре «Доктрина» ООО «ПрогнозМед» г.Санкт-Петербурга.

Численность детей-сирот, проживающих в замещающих семьях, составляет 235 человек, из них: в семьях опекунов-попечителей – 151; в приемных семьях – 44 (20 семей); в семьях усыновителей – 40.
В учреждениях социальной защиты населения Ставропольского края (приюты и реабилитационные центры) находятся 33 ребенка; в ГКОУ «Специальная (коррекционная) школа-интернат № 23 для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, с ограниченными возможностями здоровья» воспитываются 14 детей.
В октябре специалисты отдела опеки приняли участие в 54 судебных заседаниях. Привлекались в качестве законных представителей при допросах и                  у нотариуса в отношении 7 несовершеннолетних.
В отчетном периоде обследовано 56 семей из числа семей опекунов, приемных родителей, усыновителей, воспитанников государственных учреждений, семей группы «риска» по определению суда и прокурора города Невинномысска, по обращениям граждан и организаций. Составлены акты обследования.
С 14 семьями группы риска проведена профилактическая работа, направленная на профилактику социального и вторичного сиротства.
По вопросам, связанным с участием родителей в воспитании детей,  обратились 18 человек, мировые соглашения не заключались.
Необходимая консультация по вопросу усыновления дана 8 семейным парам.
Выдано 82 разрешения, заключения, ходатайства, уведомления и справки, подготовлено 17 проектов постановлений администрации города по вопросам, касающимся опеки. Подготовлено и направлено по принадлежности 154 запроса и ответа на запросы граждан и организаций.
Подготовлено 4 ответа на письменные обращения граждан по вопросам, касающимся опеки и попечительства.
Принято участие:
в видеоконференции с министерством образования Ставропольского края и Пенсионным фондом Ставропольского края по вопросу передачи сведений в ЕГИССО;
в обучающих семинарах по вопросам опеки и попечительства.
В министерство образования СК направлены:
4 прекращения учета сведений о ребенке в региональном банке данных;
4 пакета документов для выплаты единовременного пособия;
7 изменений данных первичного учета в региональном банке данных.

Общая численность недееспособных и ограниченно дееспособных граждан составляет 392 человека, из них 204 – под опекой физических лиц, 2 – ограниченно дееспособных, 5 чел. – в Ставропольской краевой психиатрической больнице №2; в ПНИ – 177 недееспособных граждан и 4 ограниченно дееспособных гражданина.
Проведено 19 плановых проверок условий жизни недееспособных граждан по месту их жительства составлены акты проверок условий жизни недееспособных граждан и исполнения обязанностей опекунами. 
Проведено 2 обследования условий жизни граждан, выразивших желание стать опекунами над недееспособными гражданами, составлены акты.	
Осуществлен выход по адресу: улица Луначарского, д. 157, с целью выяснения фактов, изложенных в обращении жителей в адрес прокурора               г. Невинномысска.	
Принято участие в 9 судебных заседаниях по вопросам опеки недееспособных граждан.
	Подготовлено и выдано 6 разрешений в Ставропольское отделение           № 5230 ПАО «Сбербанк России», на получение и расходование денежных средств, принадлежащих недееспособным.	 
	Подготовлено и направлено 5 запросов в территориальный отдел «Управления Роспотребнадзора по Ставропольскому краю в                                г. Невинномысске» и в МУП «Архитектурно-планировочное бюро города Невинномысска» для выдачи заключений о соответствии техническим и санитарным нормам условий жизни кандидатов в опекуны.
	Подготовлены и поданы сведения по установленной форме в налоговый орган Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы России № 8 по СК о недвижимом имуществе, принадлежащем на праве собственности недееспособной.
Подготовлено и проведено заседание «Опекунского совета», на котором рассмотрены заявления директора государственного бюджетного стационарного учреждения социального обслуживания населения «Невинномысский психоневрологический интернат»: 
об использовании в 4 квартале 2020 года денежных средств, принадлежащих недееспособным гражданам, проживающим в интернате;
о выдаче разрешения на заключение договора безвозмездного найма жилого помещения (квартиры), принадлежащей на праве собственности недееспособному;
о выдаче разрешения интернату на оформление нотариальной доверенности для получения натуральной оплаты за земельный пай с земельного участка (земли сельскохозяйственного назначения – для с/х производства), принадлежащего недееспособному; 
а также рассмотрено заявление исполняющего обязанности главного врача ГБУЗ СК «Краевая специализированная психиатрическая больница №2» о выдаче разрешения на снятие недееспособного с регистрационного учета в городе Невинномысске. 



Председатель комитета 
по труду и социальной поддержке населения
администрации города  Невинномысска                                       Н.И. Морозова


