ОТЧЕТ
о деятельности комитета по труду и социальной поддержке населения администрации города Невинномысска
в ноябре 2019 года

В ноябре из средств федерального и краевого бюджетов осуществлены выплаты пособий и компенсаций всем льготным категориям граждан на общую сумму 42,12 млн. руб., задолженности по выплатам нет. 

В отчетном периоде в уведомительном порядке зарегистрированы:
2 коллективных договора;
10 изменений и дополнений в коллективные договоры, зарегистрированные ранее;
1 трудовой договор, заключенный между работодателем - физическим лицом и работником.
По состоянию на 01.12.2019 в городе действуют 136 коллективных договора, из которых:
в крупных организациях – 6;
средних и малых организациях – 30;
муниципальных и государственных учреждениях – 100.
	
	учтено в Статрегистре
	заключено коллективных договоров
	% охвата

	крупные предприятия
	71
	6
	8,4

	малый и средний бизнес
	1371
	30
	2,1

	государственные и муниципальные учреждения
	112
	100
	89,2

	некоммерческие организации
	220
	0
	0

	всего
	1774
	136
	7,7


Проведен контроль за выполнением условий коллективных договоров                       в АО «Горэлектросеть», МБДОУ № 47 города Невинномысска, АО «Невинномысская электросетевая компания» и у индивидуального предпринимателя Наумовой Светланы Петровны, по результатам которого подготовлены справки, нарушений не выявлено. 
Обучение по охране труда в учебных центрах по охране труда в январе-ноябре 2019 года прошли 1650 руководителей и специалистов.
В ноябре 2019 года поступило 2 сообщения из медицинских учреждений и организаций города о полученных травмах на производстве. Обе травмы не связаны с производством.
Специалисты отдела труда приняли участие в заседаниях:
конкурсной комиссии по отбору субъектов малого и среднего предпринимательства, реализующих инвестиционные проекты на территории города Невинномысска, для предоставления субсидии субъектам малого и среднего предпринимательства;
Пленума Территориального объединения организаций профсоюзов города Невинномысска;
администрации города Невинномысска по вопросу «О ходе реализации Плана мероприятий по улучшению условий и охраны труда в городе Невинномысске на 2019-2021 годы». 
В отчетном периоде подготовлены и проведены:
заседание межведомственной комиссии по профилактике нарушений трудовых прав работников организаций, расположенных на территории города Невинномысска, на котором заслушаны представители 2-х организаций, имеющих работников предпенсионного возраста и не участвующих в программе по их профессиональному обучению, а также представители 3-х  организаций, имеющих признаки неформальной занятости и выплаты «теневой» заработной платы;
городской «День охраны труда» по теме: «Контроль за состоянием условий труда на рабочих местах, в том числе самоконтроль и общественный контроль. Результаты анализа несчастных случаев на производстве, рекомендации по их предупреждению». На заседании рассмотрены следующие вопросы: «Организация и работа Группы дополнительной поддержки в филиале «Невинномысская ГРЭС» ПАО «Энел Россия», «Контроль за состоянием условий труда на рабочих местах, в том числе самоконтроль и общественный контроль в АО «Невинномысский Азот». Анализ несчастных случаев на производстве, рекомендации по их предупреждению», «Контроль за состоянием условий труда на рабочих местах в ООО «Невинномысск - Ремстройсервис». Рекомендации по предупреждению несчастных случаев на производстве», «Контроль за состоянием условий труда на рабочих местах, в том числе самоконтроль и общественный контроль в ООО «Депо - ЕвроХим». Анализ несчастных случаев на производстве, рекомендации по их предупреждению», «Общественный контроль за состоянием условий труда на рабочих местах. Работа уполномоченных по охране труда». В работе городского «Дня охраны труда» приняли участие 71 человека из 75 организаций и предприятий города, в их числе работодатели, представители профсоюзных организаций, средства массовой информации;
заседание городской трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений, на котором рассмотрены следующие вопросы: «О проекте бюджета города Невинномысска на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов», «О реализации молодежной политики на территории города Невинномысска», «О выполнении обязательств отраслевого территориального соглашения по учреждениям образования города в 2019 году», «О плане работы городской трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений на 2020 год».
С целью информирования организаций города в адрес руководителей направлены информационные письма:
о проведении медицинских осмотров и диспансеризации граждан в 2019-2020 годах в организации города; 
об участии в реализации национального проекта «Производительность труда и поддержка занятости»;
о проведении цикла вебинаров по применению профессиональных стандартов.

В ноябре получателями субсидии стали 1475 семей, из них 512 семей – с доходами ниже прожиточного минимума. Средний размер субсидии в ноябре составил 1539,27 руб., минимальный – 17,70 руб., максимальный – 9109,57 руб. Общая сумма выплат – 2,3 млн. руб.
Впервые субсидия назначена 25-ти заявителям, компенсация на оплату ЖКУ – 30 гражданам, на кап.ремонт – 30-ти пенсионерам.
Компенсация на оплату ЖКУ выплачена 9783 получателям (+1528 членов семьи) на общую сумму 8,1 млн. руб., компенсация на оплату взноса на кап. ремонт – 2043 чел. на сумму 411,9 тыс.руб.
По результатам отработки реестров организаций ЖКХ общей численностью 11420 чел. долги по оплате за ЖКУ в общей сумме 27,4 тыс.руб. выявлены лишь у 6-ти граждан. Выплата компенсации всем должникам приостановлена. Вместе с тем, 8-ми получателям после погашения ранее выявленных долгов в общей сумме 59,6 тыс.руб. выплата восстановлена. 
По результатам составления актов сверки произведенных выплат и фактических платежей граждан (221 акт) 2-мя гражданами внесены излишне выплаченные суммы (1305,2 руб.).
Постоянно ведется работа с ГИС ЖКХ и ГИС ГМП, а также со справочниками АС АСП (внесение сведений, поступающих от коммунальных служб и управляющих компаний о тарифах). 
Произведена выгрузка данных получателей мер социальной поддержки по оплате ЖКУ в ГИС ЖКХ, в ноябре процент выгрузки составил 97,9.

На 01 декабря 2019 года в комитете на учете состоят 938 многодетных семей (3049 детей), получающих ежемесячные денежные компенсационные выплаты на каждого ребенка. В ноябре выплата произведена своевременно на общую сумму 1,1 млн. руб.
Получателями пособия в случае рождения 3-го или последующих детей (ЕДВ до 3-х лет) являются 344 чел. В ноябре выплата произведена на общую сумму 2,97 млн. руб.
В ноябре выплата пособия на ребенка произведена 2187 получателям (4053 ребенка) на общую сумму 2,4 млн.руб., пособия по уходу за ребенком до полутора лет – 526 получателям (536 детей) на сумму 3,2 млн.руб. 
Компенсация родительской платы многодетным семьям выплачена 1 получателю на общую сумму 5,99 тыс.руб., компенсация налога на имущество – 1 семье в размере 6,2 тыс.руб.
Работа по индивидуальному информированию граждан и приему заявлений на компенсационные выплаты многодетным семьям (налоги на имущество и оплата за детский сад) продолжается. Отработаны все семьи (136), в которых третий или следующий ребенок рожден в 2011 году, и они имеют право на выплату компенсации родительской платы и налога. Продолжается работа с семьями, в которых третий или следующий ребенок рожден в 2012 и 2013 годах, и они имеют право на выплату компенсации налога (221 семья).
Продолжается выдача удостоверений многодетным семьям. На сегодняшний день удостоверения получили 163 семьи.
В телефонном режиме проводится дополнительная индивидуальная информационно-разъяснительная работа с многодетными семьями по вопросу получения удостоверений. Кроме того, к информированию многодетных о необходимости получения удостоверений привлечена Новикова М.Н. (общество многодетных).
 
По состоянию на 01.12.2019 на учёте состоит 251 малоимущая семья (1022 человека), статус которой подтвержден соответствующей справкой.
Государственная социальная помощь в ноябре выплачена 72-м  получателям на общую сумму 310,3 тыс. руб. С начала года помощь получили 659 семей на общую сумму 2,7 млн. руб. 
Справки на право получения социальной стипендии выданы 20-ти  студентам.

На 01.12.2019 получателями ЕДВ являются 11 750 краевых льготников  (ветераны труда, труженики тыла, реабилитированные), выплата в ноябре произведена на общую сумму 18,8 млн. руб. 
Продолжается прием заявлений на выдачу удостоверений «дети войны» и осуществлению ежегодной выплаты.  
На 01.12.2019 заявления приняты от 8184 граждан. Удостоверения оформлены, введены в базу данных и выданы гражданам. 
Ежегодная выплата, размер которой в 2019 году составляет 5 000 руб.,  произведена 8177 гражданам на общую сумму 40 885 тыс. руб. 

По состоянию на 01.12.2019 на учете в комитете состоят 74 ветерана Великой Отечественной войны, в т.ч. инвалидов войны – 16 чел., участников войны – 58 чел.;
вдов погибших и умерших УВОв – 186 чел;
тружеников тыла – 392 чел.; 
несовершеннолетних узников фашистских лагерей – 18 чел.;
жителей блокадного Ленинграда – 7 чел.
Именные поздравления от Президента РФ, а также поздравительные открытки от главы города Невинномысска вручены 6 труженикам тыла, долгожителям, отметившим 90 и 95-летний юбилей.
Поздравительные  открытки от главы города Невинномысска вручены 7 долгожителям, отметившим  90 и 95-летие.
Завершено освоение денежных средств в размере 1 860 000 рублей, выделенных  городу Невинномысску из бюджета Ставропольского края  в рамках государственной программы Ставропольского края  «Социальная поддержка граждан» на оказание адресной социальной помощи инвалидам Великой Отечественной войны, вдовам погибших (умерших) инвалидов и участников Великой Отечественной войны, ветеранам Великой Отечественной войны с учетом расширения категорий граждан, наделенных правом на получение помощи  на ремонт (труженики тыла и бывшие несовершеннолетние узники концлагерей, гетто и других мест принудительного содержания, созданных фашистами и их союзниками в период Второй мировой войны). Адресная помощь оказана 21 ветерану, все они отмечают высокое качество выполненных работ.

Рабочей группой в целях выявления конкретных потребностей в отношении приспособления жилого помещения и общего имущества проведена беседа и визуальный осмотр жилого помещения в многоквартирном доме по ул. Апанасенко, 11, в котором проживает инвалид 1 группы. В результате установлено, что единственно возможным вариантом адаптации является установка подъемной платформы с лоджии. В настоящее время МУП «АПБ» осуществляется подготовка сметной документации в целях адаптации жилого помещения.
Выполнена 31 заявка на транспортные услуги «Социального такси».

С несовершеннолетними и семьями, состоящими на профилактическом учете, проводится индивидуально-профилактическая работа.
По состоянию на 01.12.2019 на учете в комитете состоят 33 семьи (41 ребенок), находящиеся в социально опасном положении.
В рамках Всероссийской акции «Безопасность детства - 2019» совместно с субъектами профилактики принято участие в едином Дне безопасности, в ходе которого проведено рейдовое мероприятие, направленное на формирование безопасного поведения детей и их родителей.
Проведено обследование жилищно-бытовых условий проживания 3-х семей (11 детей), находящихся в трудной жизненной ситуации, с целью определения степени нуждаемости в оказании натуральной помощи в виде продуктовых наборов, предоставляемых Благотворительным фондом «Первое городское благотворительное общество».
Многодетной семье (6 детей), находящейся в трудной жизненной ситуации, оказана натуральная помощь в виде продуктового набора, предоставленного благотворителем.
	
В рамках проекта «Открой новый мир» для молодых инвалидов клуба «Респект» и пенсионеров проводятся занятия:
в оздоровительном клубе «Здравствуй!»;
в клубе «Йога для начинающих», а так же в танцевальном клубе «Восточные танцы» под руководством тренера-волонтёра, заместителя директора семейно-досугового центра «Радуга чудес» Н.Терещенко;
в клубе «Бисеринка» под руководством «серебряного» волонтера Е.Коваленко;
в клубе «Дружба» под руководством председателя НМО ВОИ С.Бауковой. 
Продолжается обучение компьютерной грамотности пенсионеров и инвалидов, преподаватели – волонтёры из числа студентов Невинномысского химико-технологического колледжа. 
6 ноября в рамках работы «Киноклуба» участники клуба поддержки и взаимопомощи молодых инвалидов «Респект» и серебряные волонтеры приняли участие в просмотре и обсуждении короткометражного фильма «100 шагов», снятого кинокомпанией «НАРОДное кино». Ребята познакомились с удивительной и емкой историей жизни пожилого ветерана Великой Отечественной Войны с неожиданным поворотом событий.
Представители Невинномысских местных организаций ВОС и ВОИ приняли участие в XXIII открытой спартакиаде инвалидов Ставропольского края, которая состоялась 7-9 ноября и 14-16 ноября в г.Ставрополе. Транспорт для доставки участников на соревнования предоставлен на благотворительной основе МБУ «Центр административно-хозяйственного обслуживания»               г.  Невинномысска» и ООО «Данко».
11 ноября в рамках месячника «Белая трость» представители Невинномысской местной организации ВОС приняли участие в праздничном концерте в с. Кочубеевском. Транспорт предоставлен на благотворительной основе ИП Романчук И.А.
Проведена организационная работа по участию волонтера, заместителя директора семейно-досугового центра «Радуга чудес» Н. Терещенко в конкурсе «Волонтер Ставрополья», в номинации «Социальный волонтер». Конкурс проводится автономной некоммерческой организацией «Межрегиональный социальный центр». 
Волонтером Н. Терещенко для участников клуба молодых инвалидов «Респект» проводятся занятия по обучению работе в социальных сетях для оформления творческих страниц и популяризации своих творческих изделий. Занятия проводятся 1 раз в неделю для группы из 10 человек в компьютерном классе комитета.
Представители Невинномысской местной организации ВОГ приняли участие в фестивале «Поющая тишина», который состоялся 23 ноября в г.Георгиевске. Транспорт для доставки участников на соревнования предоставлен на благотворительной основе ООО «Данко».


14.11.2019 состоялось открытие  «Мастерской Деда Мороза» по изготовлению эксклюзивных новогодних сувениров для проведения акции «Добрая Ёлка» особыми детьми с мамами, «Респектовцами» и «серебряными» волонтерами. 
По вторникам и четвергам в «Мастерской Деда Мороза» особые дети с мамами, «Респектовцами» и «серебряные» волонтеры изготавливают эксклюзивные новогодние сувениры для проведения акции «Добрая Ёлка» и украшения «Доброй Елки», которая будет установлена в администрации города Невинномысска (фойе 3 этаж). Внутри елочных шаров ручной работы  находятся открытки с заветными желаниями особых детей, адресованными  Деду Морозу.
Открыта почта «Деда Мороза». В комитете по труду и соцподдержке  (ул. Свердлова, 16)  установлен ящик для сбора писем особых детей Деду Морозу о своих заветных желаниях.
На базе комитета ИП Семенченко М.В. проведен мастер-класс для особых детей и их мам по изготовлению осеннего букета ко Дню матери. Участие в мастер-классе приняли 20 юных флористов.
	В семейно-развлекательном центре «Капитан Врунгель» на благотворительной основе  состоялся праздник ко Дню матери, количество участников мероприятия – 60 человек. Концертная программа подготовлена преподавателями и учениками детской школы искусств. На мероприятии медалью «Материнская слава» III степени награждены двое многодетных матерей города Невинномысска: Павленко Людмила Юрьевна и Лаврик Лариса Григорьевна.
В торжественном мероприятии, посвященном празднованию Дня матери, которое состоялось  22 ноября 2019 года в зале торжеств ресторана «Метрополь» города Ставрополя приняла участие многодетная мать Маркевич Е.А., награждаемая медалью «Материнская слава» III степени за рождение и достойное воспитание 7-ми детей.
	Дважды 10-ти многодетным и малоимущим семьям, воспитывающим детей-инвалидов, выдавались продуктовые наборы на общую сумму 39 600,00 рублей
	В игровом развлекательном центре «BIG Смайлик» расположенном в торговом центре ЦУМ, состоялся праздник «Я родился» для 15-ти особенных детей города Невинномысска, родившихся в ноябре.
		
Численность детей-сирот, проживающих в замещающих семьях, составляет 237 человек, из них: в семьях опекунов-попечителей – 156; в приемных семьях – 42 (20 семей); в семьях усыновителей – 39.
В учреждениях социальной защиты населения Ставропольского края (приюты и реабилитационные центры) находятся 28 детей; в ГКОУ «Специальная (коррекционная) школа-интернат № 23 для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, с ограниченными возможностями здоровья» воспитываются 20 детей.
В ноябре специалисты отдела опеки приняли участие в 44-х судебных заседаниях. Привлекались в качестве законных представителей в отношении    9-ти  несовершеннолетних.
В отчетном периоде обследованы 66 семей из числа семей опекунов, приемных родителей, усыновителей, воспитанников государственных учреждений, семей группы «риска» по определению суда и прокурора города Невинномысска, по обращениям граждан и организаций. Составлены акты обследования.
С 26-ю семьями группы риска проведена профилактическая работа, направленная на профилактику социального и вторичного сиротства.
По вопросам, связанным с участием родителей в воспитании детей,  обратились 11 человек, мировые соглашения не заключались.
Необходимая консультация по вопросу усыновления дана 4-м семейным парам.
Выдано 89 разрешений, заключений, ходатайств, уведомлений и справок, подготовлено 25 проектов постановлений администрации города по вопросам, касающимся опеки. Подготовлено и направлено по принадлежности 175 запросов и ответов на запросы граждан и организаций, в т.ч. 104 – в Пенсионный фонд.
Специалисты отдела опеки прошли обучение на курсах повышения квалификации в г. Ставрополе на базе Ставропольского педагогического института, а также приняли участие в Дне правовой помощи, в рамках которого был осуществлен контроль 4-х площадок консультрования.
Подготовлен и проведен семинар «От прогноза к успешности ребенка» с участием краевой общественной организации замещающих семей «Надежда», на который приглашены психологи, социальные педагоги, замещающие семьи.
07.11.2019 и 13.11.2019 года лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, вручены ключи от квартир и заключены договоры найма специализированных жилых помещений. В этом году жильем обеспечен 81 человек.

Общая численность недееспособных граждан составляет 398 человек, из них 211 – под опекой физических лиц, 5 чел. – в Ставропольской краевой психиатрической больнице № 2; в ПНИ – 181 недееспособный гражданин и 1 ограниченно дееспособный гражданин.
Специалистами по работе с недееспособными отдела опеки проведены:
16 плановых и 5 внеплановых проверок условий жизни недееспособных граждан по месту их жительства, составлены акты проверок условий жизни и акты проверок исполнения обязанностей опекунами;
4 обследования условий жизни граждан, выразивших желание стать опекуном или попечителем совершеннолетнего недееспособного или не полностью дееспособного гражданина.
Принято участие в 3-х судебных заседаниях о признании граждан недееспособными и умершими.
Подготовлено и передано 4 проекта постановлений администрации города по вопросам, касающимся недееспособных граждан.
Подготовлены и выданы разрешения 2-м опекунам на получение и расходование денежных средств, принадлежащих недееспособным.
Подготовлены и направлены запросы в территориальный отдел «Управления Роспотребнадзора по Ставропольскому краю в г. Невинномысске» и МУП «АПБ» администрации города Невинномысска для выдачи заключений о соответствии техническим и санитарным нормам условий жизни 3-х  кандидатов в опекуны.	
Подготовлены и поданы сведения по установленной форме в налоговый орган Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы России № 8 по СК о недвижимом имуществе, принадлежащем на праве собственности недееспособному. 
Совместно с представителями ГБСУСОН «Невинномысский психоневрологический интернат» проведены 3 проверки сохранности жилых помещений, принадлежащих на праве собственности недееспособным гражданам, проживающим в интернате. 
Подготовлено и проведено заседание «Опекунского совета», не котором рассмотрено заявление директора государственного бюджетного стационарного учреждения социального обслуживания населения «Невинномысский психоневрологический интернат» об использовании в 4 квартале 2019 года денежных средств, принадлежащих недееспособным гражданам, проживающим в интернате.

	В ноябре на личный прием в Комитет обратилось 2464 человека, по телефону дано 2178 консультаций. Услугой «социальный сервис» воспользовались 7 человек, через МФЦ принято 250 пакетов документов.
При содействии специалистов комитета на портале госуслуг на 01.12.2019 зарегистрировались 16 236 получателей мер социальной поддержки. Заявления через портал в электронном виде приняты от 2977 граждан. По предварительной записи в электронном виде через модуль «Запись на прием» регионального портала «Государственные и муниципальные услуги. 26» специалистами комитета принято 1626 человек.
В рамках межведомственного взаимодействия путем курьерской доставки и электронного документооборота получены необходимые сведения без участия заявителей на 5224 чел.
По всем направлениям деятельности согласно контрольным срокам подготовлено и направлено по принадлежности 2798 отчетов, информаций, заявок, справок, запросов и ответов на запросы.

	 
		
	
	


