ОТЧЕТ
о деятельности комитета по труду и социальной поддержке населения администрации города Невинномысска
в феврале 2017 года
В феврале из средств федерального и краевого бюджетов осуществлены выплаты пособий и компенсаций всем льготным категориям граждан на общую сумму 49,5 млн. руб., задолженности по выплатам нет. Общая численность получателей мер социальной поддержки на 01.03.2017 составляет 43,0 тыс. чел.  
В отчетном месяце в уведомительном порядке зарегистрировано 2 коллективных договора, 13 изменений и дополнений к ранее зарегистрированным коллективным договорам и 1 трудовой договор, заключенный между работодателем – физическим лицом и работником.
Всего по состоянию на 01.03.2017 в городе действует 139 коллективных договоров, из которых:
7 – в крупных организациях;
27 – в средних и малых организациях;
105 – в муниципальных и государственных учреждениях.  
	
	учтено в Статрегистре
	заключено коллективных договоров
	% охвата

	крупные предприятия
	71
	7
	9,8

	малый и средний бизнес
	1907
	27
	1,42

	государственные и муниципальные учреждения
	125
	105
	84,0

	Всего
	2103
	140
	6,61 


Проведена проверка выполнения условий коллективного договора в ГБУЗ СК «Невинномысский городской врачебно-физкультурный диспансер». В ходе проведения проверки замечаний не выявлено. По результатам проверки готовится справка и акт.
Обучение по охране труда в учебных центрах по охране труда в январе-феврале 2017 года прошли 145 руководителей и специалистов. 
В феврале 2017 года из медицинских учреждений и организаций города поступило 6 сообщений о полученных травмах, из которых 1 травма связана с производством, травма легкой степени.
Подготовлено и проведено заседание рабочей группы по организации трудоустройства осужденных к отбыванию наказания в виде обязательных и исправительных работ, проживающих на территории города Невинномысска, на котором рассмотрен вопрос взаимодействия предприятий и индивидуальных предпринимателей города Невинномысска с филиалом по городу Невинномысску ФКУ УИИ УФСИН России по Ставропольскому краю.
Организован и проведен городской «День охраны труда» по теме «Об основных итогах состояния условий и охраны труда в организациях города Невинномысска в 2016 году и задачах на 2017 год». На заседании рассмотрены следующие вопросы: 
«Об основных итогах состояния условий и охраны труда в организациях города Невинномысска в 2016 году и задачах на 2017 год»; 
«Об итогах надзорной деятельности прокуратуры города Невинномысска по пресечению правонарушений в сфере охраны труда в 2016 году и направлениях деятельности в 2017 году»; 
«Итоги деятельности профсоюзного актива Территориального объединения организации профсоюзов города Невинномысска за 2016 год и задачи на 2017 год»; 
«Нововведения в системе управления охраной труда»; 
«Обязанности работодателя по обеспечению безопасности условий охраны труда в части предоставления средств индивидуальной  защиты»; 
«О проведении краевого конкурса «Эффективный коллективный договор – основа согласовании интересов сторон социального партнерства». 
В работе городского «Дня охраны труда» приняли участие 139 человек из 165 организаций и предприятий города, в их числе работодатели, представители профсоюзных организаций, средства массовой информации.
Специалисты отдела труда приняли участие:
в обучающем семинаре Минтруда по вопросам внедрения национальной системы квалификации, разработки прогнозной потребности в кадрах, оплаты труда, проведения мониторинга специальной оценки условий труда, вредных и опасных производственных факторов;
в заседании межведомственной рабочей группы по выработке комплексных мер в сфере профилактики и социальной адаптации лиц, освободившихся из мест лишения свободы межведомственной комиссии по профилактике правонарушений на территории города Невинномысска;
в заседании рабочей группы по профилактике нарушений трудовых прав работников в организациях, расположенных на территории Ставропольского края, краевой межведомственной комиссии по вопросам социально-экономического развития Ставропольского края.  
Подготовлена информация к заседанию рабочей группы по профилактике нарушений трудовых прав работников в организациях, расположенных на территории Ставропольского края, краевой межведомственной комиссии по вопросам социально-экономического развития Ставропольского края.
Сформирован и представлен в Минтруд План работы по формированию негативного отношения в обществе к неформальной занятости на территории города Невинномысска в 2017 году.
В феврале получателями субсидии стали 1852 семьи, общая сумма выплат составила 2,02 млн. руб., при этом средний размер субсидии в феврале составил 1 089,99 руб., минимальный – 4,28 руб., максимальный – 6240,30 руб. 
Составлено 273 акта сверки сумм выплаченных субсидий с размером фактических платежей. Погашена излишне выплаченная субсидия в сумме 3,0 тыс. руб.
Отработаны реестры получателей субсидии общей численностью 783 чел. на предмет наличия (отсутствия) задолженности по оплате ЖКУ. В результате, наличие долга на общую сумму 16,1 тыс. руб. выявлено у 17-ти субсидируемых, 9 из которых погасили долг на сумму 7,8 тыс. руб., еще 8-ми выплата субсидии приостановлена до погашения долга либо заключения соглашения с организациями ЖКХ о погашении задолженности.
В феврале продолжена ежегодная перерегистрация доноров, заявления на выплату с начала года сдали 445 чел. Выплата ЕДВ за 2017 год произведена 422 донорам на общую сумму 5,6 млн. руб. В Минтруд направлена заявка потребности денежных средств в сумме 299,9 тыс. руб. для выплаты ЕДВ еще 23 донорам. Всего на учете 454 донора, 9 из которых пока не прошли перерегистрацию (им направлены уведомления). 
Проведено заседание комиссии по восстановлению прав жертв политических репрессий по вопросу выдачи дубликата свидетельства реабилитированному лицу.
На 01.03.2017 на учете состоит 132 гражданина, подвергшихся воздействию радиации. Все компенсационные выплаты этой категории льготников проиндексированы с 01 февраля текущего года на коэффициент 1,054.
Сформированы и направлены в МТиСЗН СК реестры на выплату:
ежемесячной денежной компенсации в возмещение вреда здоровью инвалидам вследствие военной травмы и членам семей погибших (умерших) военнослужащих – 139 чел. на сумму 1,04 млн. руб.
ежемесячной денежной компенсации на приобретение продовольственных товаров и ежегодной компенсации на оздоровление лицам, пострадавшим от радиации, – 107 чел. на общую сумму 160,9 тыс. руб.;
компенсации в возмещение вреда здоровью – 31 инвалид ЧАЭС на сумму 685,04 тыс. руб.,
а также для принятия окончательного решения о назначении выплаты направлено 21 сформированное личное дело пострадавшего от воздействия радиации.    
Предельный размер пособия на погребение с 01 февраля составил 5 562,25 руб. По городу Невинномысску стоимость услуг по погребению, предоставляемых согласно гарантированному перечню, составляет 5 498,55 руб. (постановление Региональной тарифной комиссии СК от 18.02.2013 №10/2). Соответственно, выплата пособия на погребение с 01 февраля будет производиться в размере 5 498,55 руб. Гражданам, получившим пособие в старом размере, произведена доплата.
На 01 марта 2017 года в комитете на учете состоит 812 многодетных семей (2650 детей), получающих ежемесячные денежные компенсационные выплаты на каждого ребенка. Выплата произведена своевременно, на общую сумму 887,4 тыс. руб. 
Получателями пособия в случае рождения 3-го или последующих детей (ЕДВ до 3-х лет) на 01.03.2017 являются 398 чел. В феврале выплата произведена на общую сумму 3,6 млн. руб. 
Из общего списка рожденных в феврале (100 чел.) рождение 3-го и последующих детей зарегистрировано в 21 случае, из них 11 – жители других районов СК и РФ, 10 – жители Невинномысска, 7-ми из которых дана консультация, 2 – уже получают выплату на предыдущего ребенка, еще 1 – не имеет права на выплату из-за отсутствия регистрации.
Продолжается прием документов от многодетных семей на выплату компенсации школьникам в размере 1000 руб. На 01.03.2017 заявления на выплату подала 101 семья. Прием документов продлится до конца апреля.
В феврале по результатам рассмотрения представленных документов, 52 семьи признаны малоимущими, о чем выданы соответствующие справки. 
Таким образом, по состоянию на 01.03.2017 на учете в комитете состоит 430 малоимущих семей общей численностью 1683 человека. 
Государственная социальная помощь в феврале 2017 года назначена и выплачена 22 получателям на общую сумму 99,9 тыс. руб.
Справки на получение социальной стипендии выданы 23-м студентам, заявления на выплату социального пособия на проезд приняты от 12-ти студентов. 
На 01.03.2017 на учете в комитете состоит 142 ветерана Великой Отечественной войны, в т.ч. инвалидов войны – 33 чел., участников войны – 109 чел.;
вдов погибших и умерших УВОв – 285 чел.
тружеников тыла – 703 чел.;
несовершеннолетних узников фашистских лагерей – 26 чел.;
жителей блокадного Ленинграда – 9 чел.
Именные поздравления от Президента РФ, поздравительные открытки от главы администрации города Невинномысска к юбилейным датам рождения вручены 16-ти участникам войны, труженикам тыла и долгожителям, отметившим 90 и 95-летние юбилеи. 
Комитет совместно с Центром социального обслуживания продолжает обследование ветеранов ВОв с целью оказания помощи в социально-бытовом обслуживании, в первую очередь, на дому, решении вопросов по их жизнеустройству. 
На 28.02.2017 специалистом комитета проведено обследование условий проживания 71 ветерана и 27-ми тружеников тыла, а социальными работниками – 193-х вдов.
Основные проблемные вопросы: ремонт жилья, медицинское обслуживание (усиление группы инвалидности, получение индивидуально-технических средств реабилитации).   
Продолжаются занятия в кружках и клубах, действующих в рамках проекта «Открой новый мир».
Завершено обучение компьютерной грамотности группы №1 численностью 12 чел. С 28 февраля к занятиям приступили еще 2 группы, преподаватели – студенты-волонтеры ГБПОУ «Невинномысский индустриальный колледж».
20 участников клуба общения и взаимопомощи молодых инвалидов «Респект» посетили персональную выставку Геннадия Алексеевича Андриенко «Лесная сказка» в музейно-выставочном зале НГГТИ. Вниманию посетителей были представлены скульптурные композиции, живопись, графика, чеканка. Заведующая музейно-выставочным залом Л.Ф. Кущева рассказала о биографии автора, его увлечении хатха-йогой.
Выполнены 34 заявки на транспортные услуги «Социального такси». Основные маршруты следования – учреждения здравоохранения, в том числе учреждения здравоохранения г. Ставрополя. 
На профилактическом учете в комитете состоит 40 семей (73 ребенка), находящихся в социально опасном положении, в отношении которых ведется индивидуально-профилактическая работа.
С целью проверки условий жизни семей, состоящих на профилактическом учете в комитете, проведено рейдовое мероприятие, в ходе которого посещены 5 семей.
В рамках профилактической работы 5 нуждающимся семьям оказана помощь в виде наборов бытовой химии.
Для прохождения курса профилактического лечения и реабилитации в КРЦ «Орленок» направлено 5 детей.
Консультации о порядке направления в КРЦ «Орленок» получили 12 семей, консультации по вопросу оформления мер социальной поддержки получили 40 заявителей из числа состоящих на учете.
01.02.2017 стартовала широкомасштабная городская благотворительная акция «Импульс добра». Для проведения акции в образовательных учреждениях города  (дошкольных, школьных, высших и средних учреждениях профессионального образования, учреждениях дополнительного образования) установлено 77 импровизированных банок-копилок для сбора пожертвований на оказание помощи детям, страдающим тяжёлыми заболеваниями и детям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации. 
Информация о проведении городской акции «Импульс добра» размещена в местах установки банок-копилок, на сайте администрации города и в газете «Невинномысский рабочий». Акция проводится в рамках подготовки к проведению XI городского благотворительного вечера «Счастье жить, любить и добро творить!».
В рамках подготовки к XI городскому благотворительному вечеру «Счастье жить, любить и добро творить!»:
совместно с журналистами краевой телерадиокомпании «Телетекст два» и журналистом краевой телерадиокомпании Варварой Мироненко записаны сюжеты о 2-х детях-инвалидах для сбора пожертвований на оказание необходимой помощи;
совместно с Хижняк Яной Александровной (оператор-любитель) отсняты эпизоды сюжета к проекту «Жить» – о приёмных семьях, семьях, воспитывающих детей-инвалидов, занятиях с детьми в ГКУСО «Невинномысский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Гавань», о посещении детьми с особенностями развития представлений передвижного Дельфинария;
в «День всемирной доброты» в торговом центре ЦУМ проведена благотворительная  акция «Отдам добро в хорошие руки!». Родители детей с ограниченными возможностями здоровья сделали первый вклад в копилку Фонда, собрав пожертвования за поделки и угощения, изготовленные собственными руками в сумме 23 189,00 руб.;
совместно с мамами особых детей и членами клуба молодых инвалидов «Респект» в рамках праздника «Прощай, Масленица!» в парке «Шерстяник» проведена благотворительная акция «Импульс добра!» по сбору пожертвований в «копилку» Фонда на лечение тяжелобольных детей. В результате собрано 16 340,00 руб.
В соответствии с решением Правлении Фонда 3-м детям, страдающим тяжёлыми заболеваниями, оказана помощь на общую сумму 116,0 тыс. руб.  
За счет целевых пожертвований ОАО «Азот» в сумме 56,0 тыс. руб. организована поездка группы детей в составе 8-ми человек, победителей городских олимпиад по химии, в г. Москву для участия в химическом турнире.
 В феврале 8-ми многодетным, малоимущим семьям, воспитывающим детей-инвалидов, выдано 16 продуктовых наборов на общую сумму 28,8 тыс. руб.
Через аптеки ИП Москалёвой Н.А. и «Любимая» ИП Антоновой Л.А. помощь в приобретении лекарственных препаратов на общую сумму 7,0 тыс. руб. оказана 2-м детям-инвалидам. 
Для 200 особых детей и их родителей организовано посещение представлений передвижного Дельфинария.  
По состоянию на 01.03.2017 численность детей-сирот, проживающих в замещающих семьях, составляет 265 человек, из них: в семьях опекунов-попечителей – 189; в приемных семьях – 50 (21 семья); в семьях усыновителей – 26.
В учреждениях социальной защиты населения Ставропольского края (приюты и реабилитационные центры) находятся 37 детей; в ГКОУ «Специальная (коррекционная) школа-интернат № 23 для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, с ограниченными возможностями здоровья VIII вида» воспитываются 34 ребенка.
В феврале специалисты отдела опеки приняли участие в 27-ми судебных заседаниях. Привлекались в качестве законных представителей при допросах и в ходе предварительных следственных мероприятий в отношении 7-ми несовершеннолетних.  
В отчетном периоде обследовано 30 семей из числа семей опекунов, приемных родителей, усыновителей, семей группы «риска», по определению суда и прокурора города Невинномысска. Составлены акты обследования.
По вопросам, связанным с участием родителей в воспитании детей,  обратились 12 человек, мировые соглашения не заключались.
Необходимая консультация по вопросу усыновления дана 6-ти семейным парам.
Выдано 123 разрешения, заключения, ходатайства, уведомления и справки, подготовлен 31 проект постановления администрации города по вопросам, касающимся опеки. Подготовлено и направлено по принадлежности 109 запросов и ответов на запросы граждан и организаций, в т.ч. 80 – в Пенсионный фонд.
Принято 72 годовых отчета опекуна за 2016 год.
Согласовано 33 индивидуальных плана развития и жизнеустройства детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, воспитанников ГКОУ «Специализированная (коррекционная) школа-интернат № 23 для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, с ограниченными возможностями в развитии».
Подготовлено и проведено собрание приемных родителей по теме «Правовые основы воспитания и содержания детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, воспитывающихся в приемных семьях».
Сформированы и направлены по принадлежности списки детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, воспитывающихся в замещающихся семьях, для прохождения диспансеризации в ГБУЗ СК «Детская больница».
14 детей, воспитывающихся в приемных семьях, приняли участие в конкурсе рисунков «Портрет матери», проводимый краевой Ассоциацией замещающих семей «Надежда».
По состоянию на 01.03.2017 в отделе опеки и попечительства комитета года состоит на учете 355 детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а так же лиц из их числа, имеющих право на обеспечение жилыми помещениями;
из них, подлежат обеспечению жилыми помещениями и включены в сводный список 119 человек.
На 01.03.2017 жильем обеспечены 48 человек, в том числе в 2014 году – 1 человек, в 2015 году – 3 человека, в 2016 году – 44 человека.
На 01.03.2017 учете состоят 233 недееспособных гражданина, проживающих с опекунами, и 4 недееспособных граждан, находящихся под надзором в ГБУЗ СК «Ставропольская краевая психиатрическая больница №2». В ГБСУСОН «Невинномысский психоневрологический интернат» проживает 187 недееспособных граждан. 

Специалистами по работе с недееспособными отдела опеки проведены 23 плановые и 4 внеплановые проверки условий жизни недееспособных граждан по месту их жительства, составлены акты проверок условий жизни и акты проверок исполнения обязанностей опекунами. 
Принято участие в 5-ти судебных заседаниях о признании граждан недееспособными.
Подготовлены и поданы сведения по установленной форме в налоговый орган Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы России № 8 по СК о недвижимом имуществе, принадлежащем на праве собственности недееспособным гражданам. 
Принято 59 годовых отчетов опекуна «О хранении, использовании имущества совершеннолетнего недееспособного гражданина и управлении этим имуществом», а также 184 годовых отчета опекуна, предоставленного администрацией ГБСУСОН «Невинномысский психоневрологический интернат».
В феврале на личный прием в Комитет обратились 2798 человек, по телефону дано 2049 консультаций. Услугой «социальный сервис» воспользовались 19 человек (меры социальной поддержки на оплату ЖКУ, назначение детских пособий, субсидия, доноры), через МФЦ получено 34 пакета документов (детские пособия, субсидия).
В рамках межведомственного взаимодействия путем курьерской доставки и электронного документооборота получены сведения без участия заявителей на 2583 чел. 
Специалисты отдела клиентской службы продолжают разъяснительную работу с населением о возможности записи на прием и подачи заявлений через портал госуслуг, а также выдают памятки с порядком регистрации на портале.
Председатель комитета 
по труду и социальной поддержке населения
администрации города  Невинномысска                                       Н.И. Морозова
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