ОТЧЕТ
о деятельности комитета по труду и социальной поддержке населения администрации города Невинномысска
в октябре 2021 года

В сентябре из средств федерального и краевого бюджетов осуществлены выплаты пособий и компенсаций всем льготным категориям граждан на общую сумму 72,3млн. руб. 

На личный прием в Комитет обратились 3822 человека, по телефону дано 6850 консультаций. Через МФЦ принято 580 пакетов документов. Услуга «социальный сервис» предоставлена 18 гражданам. Подготовлено и направлено по принадлежности 61 180 отчетов, заявок, информаций, запросов и СМЭВ-запроса. Подготовлены ответы на обращения 46 гражданам.

Уровень безработицы на конец октября 2021 года составил 0,7 %. В ГКУ «Центр занятости населения города Невинномысска» по вопросу трудоустройства обратилось 3193 человека, трудоустроено – 1910 человек ищущих работу. На 29.10.2021 г. заявлено вакансий – 2119, численность официально зарегистрированных безработных – 603 человека.
В сентябре в уведомительном порядке зарегистрированы:
2коллективных договора;
5 изменений и дополнений в коллективные договоры, зарегистрированные ранее;
Проведен контроль за выполнением условий коллективного договора                       в МБОУ СОШ № 8 города Невинномысска, по результатам которогоподготовлена справка.
По состоянию на 31.10.2021 в городе действует 140 коллективных договоров, из которых:
в крупных организациях – 6;
средних и малых организациях – 30;
муниципальных и государственных учреждениях – 104.
	
	учтено в Статрегистре
	заключено коллективных договоров
	% охвата

	крупные предприятия
	71
	6
	8,4

	малый и средний бизнес
	1186
	30
	2,5

	государственные и муниципальные учреждения
	112
	104
	92,86

	некоммерческие организации
	319
	0
	0

	всего
	1688
	140
	8,29


Обучение по охране труда в специализированных учебных центрах в январе-октябре 2021 года прошли2067 руководитель и специалист, из них очередную проверку знаний – 1388, внеочередную, в связи с вступлением новых правил по охране труда – 679.
В октябре 2021 года поступило 7 сообщений из медицинских учреждений и организаций города о полученных травмах на производстве, из которых 2 травмы связаны с производством и все они легкой степени тяжести (ООО «Невинномысск-Ремстройсервис», ГБУЗ СК «Городская больница»).  
Специалист отдела труда 05.10.2021 принял участие в проверке соблюдения субъектами малого и среднего предпринимательства города, получившими субсидии за счет средств различных бюджетов, условий договора о предоставлении субсидий в 2019-2020 годах. Проверено 2 субъекта ООО «Конфетти», ИП Горяйнова Т.Н. 
Проведено 25.10.2021 заседание межведомственной комиссии по профилактике нарушений трудовых прав работников организаций, расположенных на территории города Невинномысска, на котором заслушано 8 индивидуальных предпринимателей и представителей организаций города, выплачивающих заработную плату работникам ниже минимального размера оплаты труда, установленного в Российской Федерации.
Для размещения в средствах массовой информации подготовлена статья о проведенном заседании комиссии по профилактике нарушений трудовых прав работников организаций, расположенных на территории города Невинномысска.
В ГБУЗ СК «Городская больница» города Невинномысска направлена информация о численности взрослого населения города Невинномысска.
Подготовлен ответ по обращению Фоменко А.П. по вопросу организации вакцинации работников от гриппа на АО «Невинномысский Азот».
Направлены в органы полиции характеристики в отношении 2 граждан. 
В отчетный период направлены5 ответов в уголовно-исправительное учреждение о возможности проживания в городе Невинномысске                        5 осужденных гражданина, отбывающего наказание и намеренного выехать на постоянное место жительство в город.

В октябреполучателями субсидии стали1059 семей, из них 382семьи(978 чел.)– с доходами ниже прожиточного минимума. Средний размер субсидии в сентябресоставил 1749,01 руб., минимальный – 6,67 руб., максимальный – 8732,44 руб. Общая сумма выплат – 1,85 млн. руб.
Компенсация на оплату ЖКУ выплачена 8616 получателям (+1462 –  члены семей) на общую сумму 7,3 млн. руб., дополнительная компенсация на оплату ЖКУ выплачена 37 ветеранам ВОВ на общую сумму 76,7тыс.руб.;  компенсация на оплату взноса на кап. ремонт – 2161 чел. на сумму 455,80тыс.руб.
Сформирован и направлен в Минтруд реестр на выплату компенсации по 475 постановлению (37получателей на общую сумму 76,5тыс.руб.).
Отработаны реестры коммунальных служб общей численностью 7000 чел. на предмет наличия (отсутствия) задолженности. В результате долги выявлены у 9 получателеймер социальной поддержки на оплату ЖКУ на общую сумму 60,72тыс. руб., выплата приостановлена.
Вместе с тем, после погашения задолженности в размере 71,44тыс.руб. восстановлена выплата 14 получателям.
Постоянно ведется работа с ГИС ЖКХ и ГИС ГМП, а также со справочниками АС АСП (внесение сведений, поступающих от коммунальных служб и управляющих компаний о тарифах). 
Произведена выгрузка данных получателей мер социальной поддержки по оплате ЖКУ в ГИС ЖКХ, в августе процент выгрузки составил 97,7.

На 01ноября 2021 года в комитете на учете состоят 1018 многодетныхсемей (3300детей), получающих ежемесячные денежные компенсационные выплаты на каждого ребенка. В сентябре выплата произведена своевременнона общую сумму 2,44млн. руб.
Получателями пособия в случае рождения 3-го и последующих детей (ЕДВ до 3-х лет) являются 323 чел. на 326 детей. В октябре выплата произведена на общую сумму 3,41 млн. руб.
Удостоверения выданы 624 многодетным семьям.
Получателями пособия при рождении 1-го ребенка являются 643 семьи. В октябре выплаты произведены на общую сумму 7,49млн.руб.
Выплата пособия на ребенка произведена 1920 получателям (3520детей) на общую сумму 2,25млн.руб., пособия по уходу за ребенком до полутора лет – 455 получателя (459детей) на сумму 3,56млн.руб.
В октябре также произведена выплата единовременного пособия при рождении ребенка (11 получателей на 11детей на сумму 207,75 тыс.руб.).
Ежемесячное пособие на детей военнослужащих выплачено4 заявителям на общую сумму 47,55 тыс.руб. 
В октябре ежемесячная выплата на детей в возрасте от 3 до 7 лет включительно, произведена 1554 гражданам на 1824детей на общую сумму 20,00 млн. руб.
Продолжается прием заявлений на назначение и перерасчет размера выплаты на детей в возрасте от 3 до 7 лет в новом формате. С 01.04.2021 поступило 4124 заявления, в т.ч. 910 – впервые, 3214 обратились за перерасчетом. По всем проведена первичная проверка, в результате которой решение об отказе вынесено по 2678 заявлениям (неполные сведения, заявление неустановленной формы, нулевой доход, «лишнее» имущество), по 1342 делам выплата назначена, еще 104 – в работе.
Сформированы и направлены по принадлежности дополнительные запросы (на бумажных носителях) – 22 запроса.

По состоянию на 01.11.2021 на учёте состоят 280 малоимущих семьи (1097 чел., в т.ч. 601 ребенок), статус которых подтвержден соответствующей справкой.
В отчетном месяце поступило 28 заявлений для выплаты ГСП, всего с начала года – 510 заявлений. Назначена и выплачена ГСП 375 семьям на общую сумму 1,75млн.руб., отказано в назначении 127 заявителям (превышение дохода).
Справки на право получения социальной стипендии выданы155 студентам.
Продолжается подбор кандидатур для оказания ГСП в виде социального контракта. 
В сентябре произведена выплата по 20вновь заключенным соцконтрактам. Общая сумма денежных средств, направленных в отчетном месяце на выплату составила 3,1 млн.руб., из них по направлению «поиск работы» – 11, ИП (самозанятые) – 9.
Всего с начала года заключено 200 социальных контрактов на общую сумму 21,3 млн. руб., в том числе: 68 – поиск работы, 51 – ИП (самозанятые), 4 – личное подсобное хозяйство, 77 – трудная жизненная ситуация.  
На ноябрь принято 4 заявления (поиск работы). Осуществляется подготовка документов для подписания социальных контрактов и выплаты.  

На 01.11.2021 получателем ЕДВ являются 10706 краевых льготников (ветераны труда, труженики тыла, реабилитированные), выплата в сентябрепроизведена на общую сумму 18,4 млн. руб.
Сформированы и направлены в Минтруд на выплату реестры получателей:
ЕДК – 76 чел. на сумму 600,40тыс.руб.;
компенсации стоимости проезда по социальной необходимости – 3 чел. на общую сумму 3313,00 руб.;
компенсации в возмещение вреда здоровью – 29 инвалидов ЧАЭС на сумму 566,46тыс.руб. и компенсации на питание и оздоровление – 78 ликвидаторов на сумму 163,05тыс.руб.

По состоянию на 01.11.2021 на учете в комитете состоит 31 ветеран Великой Отечественной войны, в т.ч. инвалидов войны – 7 чел., участников войны – 24 чел.;
вдов погибших и умерших УВОв – 150 чел;
тружеников тыла – 231 чел.; 
несовершеннолетних узников фашистских лагерей – 14 чел.;
жителей блокадного Ленинграда – 8 чел.
Именные поздравления от Президента РФ, а также поздравительные открытки от главы города Невинномысска вручены 4 долгожителям, ветеранам ВОВ, труженикам тыла, отметившим 95-летий юбилей.
Поздравительные  открытки от главы города Невинномысска вручены еще12долгожителям.

По состоянию на 01.11.2021 на учете в комитете состоят15 несовершеннолетних и 15 семей (31ребенок), находящихся в социально опасном положении.
С несовершеннолетними и семьями, состоящими на профилактическом учете, проводится индивидуально-профилактическая работа.
Для прохождения курса профилактического лечения и реабилитации в КРЦ «Орленок» направлено 10 детей, в том числе 5 детей в отделение по типу «Мать и дитя».
Консультации по вопросу оформления мер социальной поддержки получила 31 семья, состоящая на учете.
В рамках программы «Мы вместе» на базе комитета педагогами-психологами ГКУСО «НСРЦН «Гавань» проводятся развивающие, реабилитационно-коррекционные занятия с детьми, находящимся в трудной жизненной ситуации.	
В адрес министерства труда и социальной защиты населения направлена информация по форме 1.1. АИС «Дети».
В адрес ГКУСО «НСРЦН «Гавань» направлена информация о проделанной работе в рамках межведомственной индивидуальной программы реабилитации семьи Голубевой М.Н.
В адрес антинаркотической комиссии при администрации города Невинномысска  направлена информация по выполнению Плана мероприятий по реализации в городе Невинномысске приоритетных направлений стратегии Государственной антинаркотической политики Российской Федерации на период до 2030 года. 
В адрес комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации города Невинномысска направлена информация «Об организации индивидуальной профилактической работы с несовершеннолетними по профилактике подростковой преступности, детской и подростковой беспризорности, употребления подростками алкогольной продукции и наркотических средств».
Во исполнение протокола заседания комиссии по профилактике правонарушений на территории города Невинномысска от 23.03.2021 № 1 в рамках межведомственного взаимодействия сформирован и направлен в адрес отдела по обеспечению деятельности комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации города Невинномысска и ОДН отдела МВД России по городу Невинномысску список детей, находящихся в трудной жизненной ситуации по состоянию  на 01.11.2021 г.
Совместно с ОДН ОУУП и ПДН отдела ОВД по г. Невинномысску проведено рейдовое мероприятие, в ходе которого посещены 2 семьи, находящиеся в социально опасном положении, а так же 3 несовершеннолетних, состоящих на профилактическом учете в ОДН.
Совместно с отделом опеки и попечительства организовано обследование жилищно-бытовых условий проживания семьиКабановой Ж.Н., признанной постановлением КДН и ЗП при администрации г. Невинномысска находящейся в социально опасном положении. В адрес ГКУСО «НСРЦН «Гавань» направлены предложенияпоформированиюмежведомственнойиндивидуальной программы реабилитации данной семьи.
Трем семьям (10 детей), находящимся в трудной жизненной ситуации оказана натуральная помощь в виде набора социально-значимых продуктов питания, предоставленной на благотворительной основе.

Выполнено 19 заявок на транспортные услуги «Социального такси».


При поддержке Фонда президентских грантов межрегиональным Центром творческого  развития и популяризации ремесел «Семейные традиции» осуществляется реализация Всероссийского социального проекта «Мануфактура русской игрушки для сохранения национальных традиций». 
Ключевым партнером проекта по Ставропольскому краю является благотворительный фонд «Первое городское благотворительное общество» г.Невинномысска.
07 октября выдано 8 продуктовых наборов  6 многодетным и малоимущим семьям, воспитывающим детей-инвалидов на общую сумму         16 000,00 рублей.
В течение 2021-2022 г.мамы детей с инвалидностью, многодетные и пенсионеры смогут пройти бесплатное обучение уникальному ремеслу – созданию традиционной ватной игрушки.
На мастер-классах, проходящих в режиме онлайн, лучшие    мастера-кукольники России   обучают желающих профессиональным навыкам ватного искусства, а также полезными знаниями в сфере реализации готовых изделий. В отчетном периоде проведено 16 занятий.
Подготовлены и направлены в благотворительный фонд «Энергетик» отчет о целевом использовании денежных средств: за счет средств фонда в 2021 году 3 детям с диагнозом сенсоневральная тугоухость приобретены сверхмощные слуховые аппараты на сумму 700 тысяч рублей. Направлена   заявка на 2022 год на приобретение 2 детям с диагнозом сенсоневральная тугоухость сверхмощных слуховых аппаратов.
В рамках акции «С нами ярче и светлее» 15 октября организована экскурсия для 40 детей-инвалидов в сопровождении родителей на оленью ферму «Deerfarm» село Крымгиреевское,  Андроповский район. 
На благотворительной основе 22 октября организовано посещение особыми детьми (20 чел.)  в сопровождении родителей выставки обезьян в городском музее. 
Праздник «Я родился» для особых детей города Невинномысска, родившихся в сентябре и октябре состоялся 27 октябряв батутном парке № 1 расположенном по адресу ул. Зои Космодемьянской №1, для 15 ребят в возрасте от 11 до 18 лет и  29 октября в семейно-развлекательном центре БИГ Смайлик, расположенном ЦУМ 3 этаж для 11 особых детей в возрасте от 0 до 10 лет.

О соответствии требованиям доступности для маломобильных групп населения выданы заключения по следующим объектам:
 «Магазин, расположенный по адресу: Ставропольский край, город Невинномысск, улица Нестеровская, 92»;
«Многоквартирный жилой дом по ул. Калинина 224 (позиция 9) в г. Невинномысске»;
«Магазин, расположенный по адресу: Российская Федерация, Ставропольский край, городской округ - город Невинномысск, улица Матросова,92, на земельном участке с кадастровым номером 26:16:050102:2»


Численность детей-сирот, проживающих в замещающих семьях, составляет 220 человек, из них: в семьях опекунов-попечителей – 136; в приемных семьях – 43 (20 семей); в семьях усыновителей – 41.
В учреждениях социальной защиты населения Ставропольского края (приюты и реабилитационные центры) находятся 32ребенка; в ГКОУ «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат № 23 для детей с ограниченными возможностями здоровья» воспитываются 10детей.
В сентябре специалисты отдела опеки приняли участие в 44 судебных заседаниях. Привлекались в качестве законных представителей при допросах и                  у нотариуса в отношении 5 несовершеннолетних.
В отчетном периоде обследовано24 семьи из числа семей опекунов, приемных родителей, усыновителей, воспитанников государственных учреждений, семей группы «риска»по определению суда и прокурора города Невинномысска, по обращениям граждан и организаций. Составлены акты обследования.
С 10 семьями группы риска проведена профилактическая работа, направленная на профилактику социального и вторичного сиротства.
По вопросам, связанным с участием родителей в воспитании детей,  обратились4 человека, мировые соглашения не заключались.
Необходимая консультация по вопросу усыновления дана 4семейным парам.
Выдано95разрешений, заключений, ходатайств, уведомлений и справок, подготовлено94 проекта постановлений администрации города по вопросам, касающимся опеки. Подготовлено и направлено по принадлежности 82 запроса и ответов на запросы граждан и организаций.
В прокуратуру города Невинномысска направлена 1 информация по обращению гражданина.
Подготовлены и направлены  министерство образования ряд сведений и информаций.

Общая численность недееспособных и ограниченно дееспособных граждан составляет 392человека, из них 211– под опекой физических лиц, 1 – ограниченно дееспособный; в ПНИ – 176 недееспособных граждан и 4 ограниченно дееспособных гражданина.
В отчетном периоде проведено:
12 плановых обследований условий жизни недееспособных граждан по месту их жительства, составлены акты обследований и исполнения обязанностей опекунами;
1обследование условий жизни граждан, выразивших желание стать опекуном над недееспособным гражданином, составлены акты.
Осуществлен выход с целью проверки фактов, изложенных в обращении гражданки, составлен соответствующий акт.
Принято участие в 6 судебных заседаниях по вопросам опеки недееспособных граждан.
Подготовлены и направлены в администрацию 4 проекта постановлений администрации города, касающихся недееспособных граждан.
Подготовлены и выданы разрешения в Ставропольское отделение                   № 5230 ПАО «Сбербанк России» на получение и расходование денежных средств, принадлежащих 11 недееспособным гражданам.
Подготовлено и направлено 4 запроса в территориальный отдел «Управления Роспотребнадзора по Ставропольскому краю в                                г. Невинномысске» и в МУП «АПБ» для выдачи заключений о соответствии техническим и санитарным нормам условий жизни кандидатов в опекуны.
Подготовлены и поданы сведения по установленной форме в налоговый орган Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы России № 8 по СК о недвижимом имуществе, принадлежащем на праве собственности недееспособного гражданина.
Подготовлен и направлен ответ на запрос директора  ГБСУСОН «Круглолесский психоневрологический интернат» в отношении имущества, принадлежащего недееспособному гражданину. 
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