Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги по переводу жилого помещения в нежилое помещение или нежилого помещения в жилое помещение, выдаче документа, подтверждающего принятие соответствующего решения                                    о переводе или об отказе в переводе
В соответствии с Жилищным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», порядком разработки и утверждения административных регламентов предоставления муниципальных услуг, утвержденным постановлением администрации города Невинномысска от 14 марта 2012 г. № 551, постановляю:
1. Утвердить административный регламент предоставления муниципальной услуги по переводу жилого помещения в нежилое помещение или нежилого помещения в жилое помещение, выдаче документа, подтверждающего принятие соответствующего решения о переводе или об отказе в переводе, согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Признать утратившими силу постановления администрации города Невинномысска:

от 01 ноября 2012 г. № 3209 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги по выдаче решения о переводе или об отказе в переводе жилого помещения в нежилое или нежилого помещения в жилое»;

от 20 мая 2013 г. № 1518 «О внесении изменения в пункт 12 административного регламента предоставления муниципальной услуги по выдаче решения о переводе или об отказе в переводе жилого помещения в нежилое или нежилого помещения в жилое, утвержденного постановлением администрации города Невинномысска от 01.11.2012 № 3209»;
от 31 октября 2013 г. № 3421 «О внесении изменения в пункт 19 административного регламента предоставления муниципальной услуги по выдаче решения о переводе или об отказе в переводе жилого помещения в нежилое или нежилого помещения в жилое, утвержденного постановлением администрации города Невинномысска от 01 ноября 2012 г. № 3209».

3. Опубликовать настоящее постановление в газете «Невинномысский рабочий», а также разместить в сетевом издании «Редакция газеты «Невинномысский рабочий» и на официальном сайте администрации города Невинномысска в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
Глава города Невинномысска
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администрации города Невинномысска                                            Д.В. Кияшко
Проект визируют:

Первый заместитель главы 

администрации города Невинномысска                                          В.Э. Соколюк

Заместитель главы   

администрации города Невинномысска                                     О.А. Бондаренко
Начальник правового управления 

администрации города Невинномысска                                         Е.Н. Дудченко

Начальник общего отдела 

администрации города Невинномысска                                           Е.В. Волкова 

Начальник организационно-протокольного

отдела администрации города Невинномысска                           Д.Г. Столярова

Директор муниципального казенного

учреждения «Многофункциональный центр

предоставления государственных и

муниципальных услуг» города Невинномысска                        Ю.В. Толмачева

