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МЕРЫ СОЦИАЛЬНОЙ ПОДДЕРЖКИ ПО ОПЛАТЕ ЖИЛОГО ПОМЕЩЕНИЯ И КОММУНАЛЬНЫХ УСЛУГ
(Для получения консультации обращаться в комитет по труду и социальной поддержке населения (ул. Белово, д. 5, тел. 7-09-44, 5-83-09)

Любая семья или одиноко проживающий гражданин, оказавшись в трудном материальном положении, могут рассчитывать на предоставление мер и социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг в виде компенсации расходов на оплату  жилого  помещения и коммунальных услуг, субсидий и компенсации расходов на уплату взноса на капитальный ремонт.
	№ п/п
	Наименование

выплаты
	Размер 

выплаты
	Кому предназначена выплата
	Необходимые документы

для получения выплаты
	Примечание

	1. 
	Компенсация расходов на оплату  

жилого  помещения и коммунальных услуг
	Индивидуальный, зависит от жилищных условий заявителя, 

общей площади жилого помещения, количества зарегистрирован-

ных граждан
	Инвалидам войны, 

участникам ВОв, 

членам семей погибших (умерших) инвалидов войны, участников Вов и ветеранов боевых действий
бывшим несовершеннолетним 

узникам фашистских концлагерей 

лицам, награжденным знаком «Жителю блокадного Ленинграда» 

ветеранам боевых действий 

инвалидам 

семьям 

с детьми-инвалидами 

гражданам, подвергшимся воздействию радиации  и семьи граждан погибших в результате катастрофы на ЧАЭС, умерших вследствие лучевой болезни и др. заболеваний, а также семьи умерших инвалидов и семьи умерших участников ликвидации последствий катастрофы на ЧАЭС
	· паспорт или иной документ, удостоверяющий личность гражданина; в случае подачи заявления законным представителем или доверенным лицом он представляет также документ, удостоверяющий его личность, и документ, подтверждающий его полномочия;

· документы, удостоверяющие регистрацию гражданина и членов его семьи, на которых распространяются меры социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг по месту жительства или регистрацию по месту пребывания на территории Ставропольского края; 

·  документы о праве гражданина на меры социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг, предусмотренные законодательство РФ для соответствующей категории (справки МСЭ, ВТЭК, удостоверение, свидетельство о праве на меры социальной поддержки);

· документы, подтверждающие (для каждого члена семьи, на которого распространяются меры социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг) степень родства (свойства) (свидетельство о браке, свидетельство о рождении, свидетельство об установлении отцовства, свидетельство о перемене имени и др.);

· акт органа опеки и попечительства о назначении опекуна или попечителя ребенку-инвалиду или гражданину, признанному в установленном порядке недееспособным или ограниченно дееспособным (при необходимости); 

· реквизиты личного счета заявителя, открытого в российской  кредитной организации (при желании получать компенсацию через банк) 
· согласие на обработку персональных данных от собственников жилого помещения и совместно зарегистрированных с заявителем граждан.
· Правоустанавливающий документ на жилое помещение, в котором указан размер общей площади жилого помещения, для инвалидов, семей, имеющих детей-инвалидов, и граждан, подвергшихся воздействию радиации, также должен быть указан вид жилищного фонда, к которому отнесено жилое помещение, в случае если отсутствуют сведения в Едином государственном реестре недвижимости сведений о жилом помещении, право собственности на которое возникло до введения в действие Федерального закона «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним».
Комитет по труду и социальной поддержке населения администрации города Невинномысска запрашивает:

· страховой номер индивидуального лицевого счета застрахованного лица (страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования СНИЛС);

· выписку из Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним о правах на жилое помещение (ЕГРП), при отсутствии сведений в ЕГРП о жилом помещении, право собственности  на которое возникло до введения в действие ФЗ «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним», гражданин вправе самостоятельно представить правоустанавливающие документы на жилое помещение, в которых указан размер общей площади жилого помещения и вид жилищного фонда (свидетельство о государственной регистрации права собственности на жилое помещение, договор купли-продажи, мены, дарения, (свидетельство, договор) о приватизации жилого помещения, договор найма, договор социального найма);

·  сведения о лицах, зарегистрированных в жилом помещении совместно с гражданином;

·  сведения о предоставляемых гражданину жилищных и  (или) коммунальных услугах.
· Сведения о наличии (отсутствии) подтвержденной вступившим в законную силу судебным актом непогашенной задолженности по оплате жилых помещений и коммунальных услуг за период не более чем три последних года;
· из Федерального реестра инвалидов - сведения подтверждающие факт установления инвалидности. В случае отсутствия в Федеральном реестре инвалидов сведений, гражданин самостоятельно представляет документ, подтверждающий факт установления инвалидности.

Названные документы заявитель вправе представить самостоятельно
	Постановление Правительства Ставропольского края от 17.09.2008         № 145-п «О предоставлении мер социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг отдельным категориям граждан в Ставропольском крае в денежной форме» с последующими изменениями
За  перерасчетом компенсации на ЖКУ вправе обратиться все получатели.
Перерасчет производится 
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Перерасчет за один и тот же период времени не производится.


	2. 
	Субсидия для оплаты жилого помещения и коммунальных услуг
	Зависит от состава семьи заявителя, ее совокупного дохода, а также размеров краевых стандартов в жилищной сфере


	Пользователи жилого помещения в государственном или муниципальном жилищном фонде

наниматели жилого помещения по договору найма в частном жилищном фонде

члены жилищного кооператива

собственники квартиры, жилого дома


	· Подлинник и копия паспорта заявителя (2-3 стр., место жительства, семейное положение, дети);

· подлинники и копии паспортов (2-3 стр., место жительства семейное положение, дети) и свидетельств  о рождении (с отметкой о гражданстве) всех зарегистрированных членов семьи;

· копии и оригиналы документов, подтверждающих право на владение и пользование жилым помещением (свидетельство о государственной регистрации права собственности на жилое помещение, договор купли-продажи, мены, дарения, акт (свидетельство, договор) о приватизации жилого помещения, договор найма, договор социального найма);

· документы, удостоверяющие регистрацию гражданина и членов его семьи по месту жительства на территории города Невинномысска; 

· документы, подтверждающие доходы заявителя и всех членов семьи:
· справки с места работы и со всех мест дополнительной работы (до вычета налогов и сборов); документы (заявление, копия договора и др.), содержащие сведения о размерах доходов от имущества, принадлежащих на праве собственности заявителю и членам его семьи;
· договоры  на обучение;
· стипендии; 

· справки, договоры возмездного оказания услуг и выполнения подрядных работ; 

· документы, подтверждающие размер денежных средств, выплачиваемых опекуну (попечителю); 

· для предпринимателей - декларация о предпринимательской деятельности, книга учета доходов и расходов для предпринимателей, удостоверенные налоговым органом; 

(справки, подтверждающие доходы должны содержать: 

помесячные сведения обо всех выплатах, предусмотренных трудовым законодательством и системой оплаты труда;
сведения о периоде, за который приходятся выплаты;
дату выдачи;
исходящий регистрационный номер документа;
сведения о полном наименовании и почтовом адресе выдавшего документ органа государственной власти или юридического лица, а для индивидуального предпринимателя или физического лица - фамилию, имя, отчество, место жительства и данные документа, удостоверяющего личность;
подпись руководителя организации  или уполномоченного лица; печать)
·  документы подтверждающие отсутствие доходов  заявителя и всех членов семьи:
справка об отсутствии стипендии до 23 лет;
 справка из войсковой части; 
 мест лишения свободы, 
школы;
справка об отсутствии выплаты гражданину, имеющему статус безработного;
· справка о прохождении военной службы по призыву из войсковой части (если член семьи проходит военную службу по призыву);

· справка об отбывании наказания из мест лишения свободы (если член семьи осужден и находится в местах лишения свободы); 

· подлинник и копия документа, подтверждающего право заявителя и членов его семьи на льготу (справка ВТЭК,, справка МСЭ и др.);

· абонентские книжки по оплате жилищно-коммунальных услуг или квитанции по оплате из ГРКЦ, из бухгалтерий кооперативов, ТСЖ (подлинники и копия квитанции по оплате жилищно-коммунальных услуг за последний месяц);

· свидетельство о заключении или расторжении  брака; свидетельство о смерти (при наличии);

· справка из школы (для детей старше 15 лет, обучающихся в школе);

· подлинник и копия паспорта (свидетельства о рождении), справка о доходах (до вычета налогов и сборов) члена семьи (если член семьи – жена, муж, а также несовершеннолетние дети – прописаны по другому адресу);

· реквизиты личного счета заявителя, открытого в российской  кредитной организации;
· согласие на обработку персональных данных от собственников жилого помещения и от совместно зарегистрированных с заявителем граждан.
Комитет по труду и социальной поддержке населения администрации города Невинномысска запрашивает: 

· справку о размере пенсии, и иных видов дохода; 

· сведения о признании гражданина безработным
· выписку из Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним о правах на жилое помещение (ЕГРП), при отсутствии сведений в ЕГРП о жилом помещении, право собственности  на которое возникло до введения в действие ФЗ «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним»
· сведения о документах, подтверждающих правовые основания отнесения лиц, проживающих совместно с заявителем, к членам его семьи;
· Сведения о наличии (отсутствии) подтвержденной вступившим в законную силу судебным актом непогашенной задолженности по оплате жилых помещений и коммунальных услуг за период не более чем три последних года;

· Названные сведения заявитель вправе представить самостоятельно
	Постановление Правительства Российской Федерации от 14.12.2005 № 761 «О предоставлении субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг»
Гражданам, 

зарегистрированным на территории города Невинномысска  

Одна субсидия на жилое помещение;
Получатель субсидии не позднее 10-ти  рабочих дней по истечении срока предоставления субсидии обязан документально подтвердить фактические расходы семьи на оплату жилищно-коммунальных услуг за весь период получения им субсидии.

В случае если размер субсидии превысил фактические расходы семьи на оплату ЖКУ, необоснованно полученные  в качестве субсидии суммы засчитываются в счет будущей субсидии, а при отсутствии права на субсидию добровольно погашаются ее получателем. При отказе от добровольного возврата указанные средства взыскиваются в судебном порядке в соответствии с законодательством  РФ



	3. 
	Компенсация расходов на уплату взноса на капитальный ремонт отдельным категориям граждан
	Зависит от состава и возраста членов семьи заявителя, а также доли собственности у заявителя, размеров краевых стандартов в жилищной сфере


	Одиноко проживающим неработающим гражданам – собственникам жилых помещений в многоквартирных домах, расположенных на территории Ставропольского края, достигшим возраста 70(80) лет, а также собственникам жилых помещений, достигшим возраста 70(80) лет, проживающим в составе семьи, состоящей только из совместно проживающих неработающих граждан пенсионного возраста (60 лет для мужчин и 55 лет для женщин) и не получающих компенсацию по капремонту по другому основанию.
	· Паспорт или иной документ, удостоверяющий личность гражданина; в случае подачи заявления законным представителем или доверенным лицом  он представляет также  документ, удостоверяющий его личность, и документ, подтверждающий его полномочия;

· Паспорта или иные документы, удостоверяющие регистрацию гражданина и совместно зарегистрированных с ним граждан по месту жительства на территории города Невинномысска; 

· Справки, подтверждающие факт установления инвалидности 1 и (или) 2 группы инвалидности совместно зарегистрированным с гражданином по месту жительства членам его семьи, выданные федеральными государственными учреждениями медико-социальной экспертизы;

· согласие на обработку персональных данных от собственников данного жилого помещения и зарегистрированных совместно с заявителем граждан;
·  информация о номере лицевого счета в кредитном учреждении, в том случае, если гражданин претендует на получение компенсации через кредитное учреждение;
Комитет по труду и социальной поддержке населения администрации города Невинномысска запрашивает:

в территориальном органе Пенсионного фонда РФ по Ставропольскому краю:

· страховой номер индивидуального лицевого счета застрахованного лица (страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования СНИЛС);

· сведения о факте осуществления трудовой деятельности гражданином и совместно зарегистрированными с ним по месту жительства членами его семьи.

· выписку из Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним о правах на жилое помещение (ЕГРП), при отсутствии сведений в ЕГРП о жилом помещении, право собственности  на которое возникло до введения в действие ФЗ «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ними.
· Сведения о наличии (отсутствии) подтвержденной вступившим в законную силу судебным актом непогашенной задолженности по оплате взноса на капитальный ремонт за период не более чем три последних года.

Названные сведения заявитель вправе предоставить самостоятельно.
	Постановление Правительства Ставропольского края от 15 апреля 2016 г. №150-п «О предоставлении компенсации расходов на уплату взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме отдельным категориям граждан»
В случае прекращения права собственности на жилое помещение, трудоустройства гражданина или членов его семьи, изменения состава семьи гражданина, общей площади жилого помещения, приходящейся на долю гражданина в праве собственности на это жилое помещение, основания для получения компенсации (за исключением достижения возраста 80 лет), обнаружения недостоверности представленных ранее документов либо иных обстоятельств, влияющих на размер и условия предоставления компенсации, граждане извещают Комитет в течение 2-х недель со дня наступления вышеуказанных обстоятельств и представляют документы, подтверждающие эти обстоятельства.



	4. 
	Дополнительная компенсация расходов на оплату жилых помещений и коммунальных услуг участникам, инвалидам Великой Отечественной войны и бывшим несовершеннолетним узникам фашизма
	Размер дополнительной компенсации участнику, инвалиду Великой Отечественной войны и бывшему несовершеннолетнему узнику фашизма определяется как разность между суммой платы, внесенной на основании платежных документов за жилое помещение и коммунальные услуги за соответствующий месяц, и суммой компенсации расходов на оплату жилых помещений и коммунальных услуг, начисленной ему (им) в соответствии с Федеральным законом "О ветеранах" за этот месяц.


	"участники Великой Отечественной войны" - в том значении, в каком оно используется в подпунктах "а" - "ж", "з" (из числа граждан, ставших инвалидами вследствие общего заболевания, трудового увечья или других причин, за исключением случаев, когда инвалидность наступила вследствие их противоправных действий) и подпункте "и" подпункта 1 пункта 1 статьи 2 Федерального закона "О ветеранах";

"инвалиды Великой Отечественной войны" - в том значении, в каком оно используется в статье 4 Федерального закона "О ветеранах";

"бывшие несовершеннолетние узники фашизма" - в том значении, в каком оно используется в Указе Президента Российской Федерации от 15 октября 1992 года N 1235 "О предоставлении льгот бывшим несовершеннолетним узникам концлагерей, гетто и других мест принудительного содержания, созданных фашистами и их союзниками в период второй мировой войны".


	· Паспорт или иной документ, удостоверяющий личность гражданина;
· Удостоверение о праве на меры социальной поддержки установленного образца для соответствующей категории граждан;

· согласие на обработку персональных данных от собственников данного жилого помещения и зарегистрированных совместно с заявителем граждан;

Комитет по труду и социальной поддержке населения администрации города Невинномысска запрашивает:

· в Пенсионном фонде Российской Федерации - СНИЛС;

· в органе соцзащиты по прежнему месту предоставления компенсации на ЖКУ - сведения о неполучении гражданином дополнительной компенсации;

· в Главном управлении Министерства внутренних дел Российской Федерации по Ставропольскому краю - сведения о регистрации (отсутствии регистрации) по месту жительства или месту пребывания на территории Ставропольского края гражданина;
· Сведения о наличии (отсутствии) подтвержденной вступившим в законную силу судебным актом непогашенной задолженности по оплате жилых помещений и коммунальных услуг за период не более чем три последних года;

Заявитель вправе представить сведения самостоятельно.


	Постановление Правительства Ставропольского края от 6 апреля 2020 г. № 157-п «О предоставлении дополнительной меры социальной поддержки в виде дополнительной компенсации расходов на оплату жилых помещений и коммунальных услуг участникам, инвалидам Великой Отечественной войны и бывшим несовершеннолетним узникам фашизма»

При наличии у гражданина и (или) у совместно с ним проживающих членов его семьи права на полное освобождение от оплаты за жилые помещения и коммунальные услуги, заявитель обязан указать на это в заявлении со ссылкой на соответствующий нормативный правовой акт Российской Федерации.

Для расчета размера дополнительной компенсации заявитель подает в Комитет, не позднее 15-го числа каждого месяца, следующего за истекшим месяцем, документы, подтверждающие оплату за жилое помещение и коммунальные услуги, за истекший месяц в полном объеме (далее - платежные документы).

Выплата дополнительной компенсации приостанавливается в одном из следующих случаев:

непредставление платежных документов;

представление платежных документов после 15-го числа текущего месяца;

представление платежных документов не по всем видам жилищных и коммунальных услуг, которыми гражданин пользуется ежемесячно;

приостановление выплаты компенсации на ЖКУ;

неполучение дополнительной компенсации в течение 3 месяцев подряд в отделении УФПС Ставропольского края либо в случае возврата денежных средств кредитной организацией в связи с закрытием гражданином счета;

допущение задолженности по оплате за жилое помещение и коммунальные услуги (или их отдельных видов) в течение 3 месяцев;

неисполнение соглашения о погашении задолженности.

Возобновление выплаты дополнительной компенсации осуществляется после:

представления платежных документов, в том числе по всем видам жилищных и коммунальных услуг, которыми гражданин пользуется ежемесячно;

возобновления выплаты компенсации на ЖКУ;

установления причины неполучения гражданином дополнительной компенсации или представления новых реквизитов для ее перечисления;

представления документов, подтверждающих исполнение обязательств по оплате за жилое помещение и коммунальные услуги или о соблюдении условий соглашения о погашении задолженности.
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