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ИЗМЕНЕНИЯ,
которые вносятся в административный регламент по предоставлению муниципальной услуги по информационному обеспечению граждан, организаций и общественных объединений на основе архивных документов, отнесенных к муниципальной собственности


1. Наименование административного регламента изложить в следующей редакции:
«Административный регламент по предоставлению муниципальной услуги по информационному обеспечению граждан, организаций и общественных объединений по документам муниципальной собственности, находящимся на хранении в архивном отделе администрации города Невинномысска».
2. Пункт 22 дополнить абзацами следующего содержания: 
«При межведомственном взаимодействии с МФЦ  сроком начала предоставления муниципальной услуги является дата поступления в архивный отдел электронного пакета документов, содержащего заявление о предоставлении такой услуги.
Периодичность передачи пакетов документов на бумажных носителях из МФЦ в архивный отдел не чаще одного раза в неделю в случае, если необходимость хранения документов на бумажных носителях установлена законодательством, в остальных случаях необходимость формирования пакета документов на бумажных носителях исключена.»
3. Пункт 24 дополнить абзацем следующего содержания: 
«В случае, если заявитель по какой-либо причине не явился за получением результата предоставления муниципальной услуги, по истечении 30 календарных дней с момента получения результата в МФЦ из архивного отдела администрации города Невинномысска, МФЦ по сопроводительному реестру передает результат в архивный отдел администрации города Невинномысска».



Первый заместитель главы 
администрации города Невинномысска                                          В.Э. Соколюк






Приложение визируют:

Начальник архивного отдела
администрации города Невинномысска                                     Н.А. Пришедько

Начальник правового управления
администрации города Невинномысска                                      Ю.Н. Роденкова



















































