ОТЧЕТ
о деятельности комитета по труду и социальной поддержке населения администрации города Невинномысска
в сентябре 2021 года

В сентябре из средств федерального и краевого бюджетов осуществлены выплаты пособий и компенсаций всем льготным категориям граждан на общую сумму 78,7 млн. руб. 

На личный прием в Комитет обратились 4014 человек, по телефону дано 6375 консультаций. Через МФЦ принято 506 пакетов документов. Услуга «социальный сервис» предоставлена 24 гражданам. Подготовлено и направлено по принадлежности 63 083 отчета, заявки, информации, запроса и СМЭВ-запроса. Подготовлены ответы на обращения 54 граждан. 

В сентябре в уведомительном порядке зарегистрированы:
1 коллективный договор;
2 изменения и дополнения в коллективные договоры, зарегистрированные ранее;
1 факт расторжения трудового договора, заключенного между работодателем-физическим лицом и работником.
Проведен контроль за выполнением условий коллективного договора                       в МБОУ СОШ № 5 и МБОУ СОШ № 7 города Невинномысска, по результатам которых подготовлены справки.
По состоянию на 01.10.2021 в городе действует 140 коллективных договоров, из которых:
в крупных организациях – 6;
средних и малых организациях – 30;
муниципальных и государственных учреждениях – 104.
	
	учтено в Статрегистре
	заключено коллективных договоров
	% охвата

	крупные предприятия
	71
	6
	8,4

	малый и средний бизнес
	1186
	30
	2,5

	государственные и муниципальные учреждения
	112
	104
	92,86

	некоммерческие организации
	319
	0
	0

	всего
	1688
	140
	8,29


Обучение по охране труда в специализированных учебных центрах в январе-сентябре 2021 года прошли прошел 2021 руководитель и специалист, из них очередную проверку знаний – 1342, внеочередную, в связи с вступлением новых правил по охране труда – 679.
В сентябре 2021 года поступило 6 сообщений из медицинских учреждений и организаций города о полученных травмах на производстве, из которых 3 травмы связаны с производством и все они легкой степени (ПК «Электрик», ООО «Депо-ЕвроХим», АО «Невинномысский Азот»).  
Подготовлен и проведен городской «День охраны труда» по теме: «Порядок прохождения обязательных медицинских осмотров и психиатрических освидетельствований. Проведение профилактических мер, направленных на предупреждение заражения ВИЧ-инфекцией на рабочих местах в организациях города». Рассмотрены следующие вопросы: «Новый порядок прохождения обязательных медицинских осмотров, главные изменения. Обязательное психиатрическое освидетельствование»; «Порядок прохождения обязательных медицинских осмотров  и психиатрических освидетельствований в ООО «Невинномысск - Ремстройсервис»; «Новый порядок проведения медицинских осмотров»; «О ситуации по                         ВИЧ-инфекции в Ставропольском крае и в городе Невинномысске»; «Профилактика производственного травматизма при выполнении работ в замкнутых пространствах. Обзор новых правил по охране труда при работе в ограниченных и замкнутых пространствах, утвержденных приказом Минтруда России от 15.12.2020 № 902н». Городской «День охраны труда» проведен в формате электронного взаимодействия посредствам рассылки информации на адреса электронной почты 576 организаций и предприятий города, в их числе представители профсоюзных организаций.
Для размещения в средствах массовой информации подготовлена статья о проведенном городском «Дне охраны труда».
С целью привлечения работников организаций к участию в анкетировании и экспресс-тестировании на ВИЧ-инфекцию в организации города направлены информационные письма. 
Направлены в органы полиции характеристики в отношении 2 граждан. 
В отчетный период направлен 1 ответ в уголовно-исправительное учреждение о возможности проживания в городе Невинномысске                        1 осужденного гражданина, отбывающего наказание и намеренного выехать на постоянное место жительство в город.

В сентябре получателями субсидии стали 1184 семьи, из них 450 семей (1162 чел.) – с доходами ниже прожиточного минимума. Средний размер субсидии в сентябре составил 1837,95 руб., минимальный – 21,60 руб., максимальный – 8077,99 руб. Общая сумма выплат – 2,2 млн. руб.
Компенсация на оплату ЖКУ выплачена 8663 получателям (+1451 –  члены семей) на общую сумму 7,3 млн. руб., дополнительная компенсация на оплату ЖКУ выплачена 39 ветеранам ВОВ на общую сумму 62,2 тыс.руб.;  компенсация на оплату взноса на кап. ремонт – 2172 чел. на сумму 452,4 тыс.руб.
Сформирован и направлен в Минтруд реестр на выплату компенсации по 475 постановлению (38 получателей на общую сумму 117,3 тыс.руб.).
Отработаны реестры коммунальных служб общей численностью 9003 чел. на предмет наличия (отсутствия) задолженности. В результате долги выявлены у 8 получателей мер социальной поддержки на оплату ЖКУ на общую сумму 20,1 тыс. руб., выплата приостановлена. 
Вместе с тем, после погашения задолженности в размере 70,8 тыс.руб. восстановлена выплата 12 получателям.
Постоянно ведется работа с ГИС ЖКХ и ГИС ГМП, а также со справочниками АС АСП (внесение сведений, поступающих от коммунальных служб и управляющих компаний о тарифах). 
Произведена выгрузка данных получателей мер социальной поддержки по оплате ЖКУ в ГИС ЖКХ, в августе процент выгрузки составил 97,6. 

На 01 октября 2021 года в комитете на учете состоят 1027 многодетных семей (3326 детей), получающих ежемесячные денежные компенсационные выплаты на каждого ребенка. В сентябре выплата произведена своевременно на общую сумму 2,7 млн. руб.
Получателями пособия в случае рождения 3-го и последующих детей (ЕДВ до 3-х лет) являются 329 чел. на 334 ребенка. В сентябре выплата произведена на общую сумму 4,4 млн. руб.
Удостоверения выданы 621 многодетной семье.
Получателями пособия при рождении 1-го ребенка являются 638 семей. В сентябре выплаты произведены на общую сумму 7,5 млн.руб.
Выплата пособия на ребенка произведена 2046 получателям (3716 детей) на общую сумму 2,4 млн.руб., пособия по уходу за ребенком до полутора лет – 464 получателя (468 детей) на сумму 4,1 млн.руб. 
В сентябре также произведена выплата единовременного пособия при рождении ребенка (21 получатель на 21 ребенка на сумму 395,7 тыс.руб.).
Ежемесячное пособие на детей военнослужащих выплачено 4 заявителям на общую сумму 51,3 тыс.руб. 
В сентябре ежемесячная выплата на детей в возрасте от 3 до 7 лет включительно, произведена 1567 гражданам на 1839 детей на общую сумму 23,4 млн. руб.
Продолжается прием заявлений на назначение и перерасчет размера выплаты на детей в возрасте от 3 до 7 лет в новом формате. С 01.04.2021 поступило 3802 заявления, в т.ч. 827 – впервые, 2975 обратились за перерасчетом. По всем проведена первичная проверка, в результате которой решение об отказе вынесено по 22370 заявлениям (неполные сведения, заявление неустановленной формы, нулевой доход, «лишнее» имущество), по 1168 делам выплата назначена, еще 264 – в работе.
Сформированы и направлены по принадлежности дополнительные запросы (на бумажных носителях) – 233 запроса.

По состоянию на 01.10.2021 на учёте состоят 284 малоимущие семьи (840 чел., в т.ч. 689 детей), статус которых подтвержден соответствующей справкой.
В отчетном месяце поступило 72 заявления для выплаты ГСП, всего с начала года – 482 заявления. Назначена и выплачена ГСП 358 семьям на общую сумму 1,7 млн.руб., отказано в назначении 112 заявителям (превышение дохода).
Справки на право получения социальной стипендии выданы 140 студентам.
Продолжается подбор кандидатур для оказания ГСП в виде социального контракта. 
В сентябре произведена выплата по 14 вновь заключенным соцконтрактам на общую сумму 2,2 млн.руб., из них по направлению «поиск работы» – 6, ИП (самозанятые) – 8.
Кроме того, произведена текущая выплата на сумму 881,4 тыс.руб.
Всего с начала года заключено 180 социальных контрактов на общую сумму 18,5 млн. руб., в том числе: 57 – поиск работы, 42 – ИП (самозанятые), 4 – личное подсобное хозяйство, 77 – трудная жизненная ситуация.  
На октябрь принято 12 заявлений, из них: поиск работы – 7, ИП (самозанятые) – 5. Осуществляется подготовка документов для подписания социальных контрактов и выплаты.  
В телефонном режиме проведена разъяснительная работа с 97 гражданами на предмет возможного заключения социального контракта по направлению «поиск работы» и ИП.
Проведено совещание с представителями школ и детских садов по вопросам заключения социальных контрактов.

На 01.10.2021 получателем ЕДВ являются 10755 краевых льготников  (ветераны труда, труженики тыла, реабилитированные), выплата в сентябре произведена на общую сумму 18,5 млн. руб.
Сформированы и направлены в Минтруд на выплату реестры получателей:
ЕДК – 77 чел. на сумму 610,4 тыс.руб.;
компенсации стоимости проезда по социальной необходимости – 4 чел. на общую сумму 1523,0 руб.;
компенсации в возмещение вреда здоровью – 27 инвалидов ЧАЭС на сумму 524,0 тыс.руб. и компенсации на питание и оздоровление – 76 ликвидаторов на сумму 203,6 тыс.руб.

По состоянию на 01.10.2021 на учете в комитете состоит 32 ветерана Великой Отечественной войны, в т.ч. инвалидов войны – 7 чел., участников войны – 25 чел.;
вдов погибших и умерших УВОв – 152 чел;
тружеников тыла – 236 чел.; 
несовершеннолетних узников фашистских лагерей – 14 чел.;
жителей блокадного Ленинграда – 8 чел.
Участнику ВОВ предоставлено сопровождение в клинику «ОкулюсАРТ» г. Ставрополь ул. Доваторцева 39-а,  для обследования до и после оперативного лечения (замена хрусталика). 
Именные поздравления от Президента РФ, а также поздравительные открытки от главы города Невинномысска вручены 3 долгожителям, ветеранам ВОВ, труженикам тыла, отметившим 95 и 90-летие.
Поздравительные  открытки от главы города Невинномысска вручены еще 4 долгожителям.

По состоянию на 01.10.2021 на учете в комитете состоит 14 несовершеннолетних и 13 семей (29 детей), находящихся в социально опасном положении.
Для прохождения курса профилактического лечения и реабилитации в КРЦ «Орленок» направлено 6 детей, в том числе 4 ребенка в отделение по типу «Мать и дитя».
В рамках совместной с комитетом по молодежной политике, физической культуре и спорту администрации города Невинномысска волонтерской акции «Соберем ребенка в школу» 15 семьям (30 детей), находящимся в трудной жизненной ситуации, предоставлены наборы канцелярских принадлежностей. Кроме того, данным семьям вручены сладкие угощения, предоставленные местным отделением партии «Единая Россия», а так же оказана благотворительная помощь в виде новой одежды и обуви, предоставленной предпринимателем города.
В рамках новой программы «Мы вместе» на базе комитета педагогами-психологами ГКУСО «НСРЦН «Гавань» проводятся развивающие, реабилитационно-коррекционные занятия с детьми, находящимся в трудной жизненной ситуации.
Подготовлены и направлены в Минтруд документы для награждения многодетных 2 матерей города Невинномысска медалью «Материнская слава».

Выполнено 20 заявок на транспортные услуги «Социального такси».

Продолжаются занятия для молодых инвалидов клуба «Респект» и пенсионеров в кружках и клубах, действующих в рамках проекта «Открой новый мир»: 
в оздоровительном клубе «Здравствуй!»;
на курсах «Кройки и шитья», руководитель преподаватель-волонтёр Шестакова Р.Б.; 
в клубе «Бисеринка» под руководством «серебряного» волонтёра Коваленко Елены Стефановны;
в клубе «Йога для начинающих», а так же занятия в танцевальном клубе «Восточные танцы» под руководством тренера-волонтёра, заместителя директора семейно-досугового центра «Радуга чудес» Терещенко Надежды Анатольевны.

В рамках акции «С нами ярче и светлее» организована экскурсия для 45 детей-инвалидов в сопровождении родителей в город Кисловодск с посещением дельфинария и курортного парка. 
1 сентября 30 особых детей посетили представление «Новые приключения Вовки в тридевятом царстве» в КДЦ «Родина». 
05 сентября в батутном парке № 1, расположенном по адресу ул. Зои Космодемьянской №1, состоялся праздник «Я родился» для 14 особых детей города Невинномысска в возрасте от 11 до 18 лет, родившихся в августе.
Принято участие в семинаре-практикуме «От идеи до проекта» для руководителей некоммерческих организаций, организованном на базе СГОО «Ресурсный просветительский центр» в рамках обучения подачи заявок на государственный Президентский грант. 
В период с 29.09 по 01.10.2021г. принято участие во Всероссийском проекте «Мануфактура русской игрушки для сохранения национальных традиций» в городе Краснодар: презентация проекта и серия мастер-классов
Через ИП Семенова И.Н. оказана помощь ребенку-инвалиду лекарственными препаратами на общую сумму 14,5 тыс.рублей.
Предпринимателем города оказана благотворительная помощь детям к 1 сентября в виде ветровок, плащей и школьных платьев для девочек, 143 пар обуви для школьников. Осуществляется выдача помощи семьям, в которых воспитываются особые дети. На 01.10.2021 помощь оказана 30 семьям. 

В соответствии с утвержденным графиком специалисты комитета приняли участие в мониторинге торговых объектов, организаций общественного питания и бытового обслуживания, расположенных по улицам Степная – Калинина. Обследовано 16 объектов.
В рамках работы межведомственной комиссии принято участие в обследовании образовательных учреждений в целях оборудования для обеспечения беспрепятственного доступа инвалидов и иных МГН. 
Приняты заявления для рассмотрения на соответствие требованиям доступности для маломобильных групп населения документы по объектам: 
«Магазин, расположенный по адресу: Ставропольский край, город  Невинномысск, улица Нестеровская, 92»;
«Магазин, расположенный по адресу: Ставропольский край, город  Невинномысск, Пятигорское шоссе,8»;
«Многоквартирный жилой дом по адресу: Ставропольский край,           город  Невинномысск, ул.Калинина 224 (позиция 9).

Численность детей-сирот, проживающих в замещающих семьях, составляет 220 человек, из них: в семьях опекунов-попечителей – 137; в приемных семьях – 43 (20 семей); в семьях усыновителей – 40.
В учреждениях социальной защиты населения Ставропольского края (приюты и реабилитационные центры) находятся 28 детей; в ГКОУ «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат № 23 для детей с ограниченными возможностями здоровья» воспитываются 9 детей.
В сентябре специалисты отдела опеки приняли участие в 52 судебных заседаниях. Привлекались в качестве законных представителей при допросах и                  у нотариуса в отношении 4 несовершеннолетних.
В отчетном периоде обследовано 30 семей из числа семей опекунов, приемных родителей, усыновителей, воспитанников государственных учреждений, семей группы «риска» по определению суда и прокурора города Невинномысска, по обращениям граждан и организаций. Составлены акты обследования.
С 12 семьями группы риска проведена профилактическая работа, направленная на профилактику социального и вторичного сиротства.
По вопросам, связанным с участием родителей в воспитании детей,  обратились 6 человек, мировые соглашения не заключались.
Необходимая консультация по вопросу усыновления дана 4 семейным парам и 7 гражданам.
Выдано 104 разрешения, заключения, ходатайства, уведомления и справки, подготовлено 24 проекта постановлений администрации города по вопросам, касающимся опеки. Подготовлено и направлено по принадлежности 30 запросов и ответов на запросы граждан и организаций.
Подготовлены и направлены  министерство образования:
2 пакета документов для включения в список на получение жилья.
3 изменения данных учета в региональном банке данных;
2 прекращения учета первичных сведений о ребенке в региональном банке данных.

Общая численность недееспособных и ограниченно дееспособных граждан составляет 389 человек, из них 208 – под опекой физических лиц, 1 – ограниченно дееспособный; в ПНИ – 176 недееспособных граждан и 4 ограниченно дееспособных гражданина.
В отчетном периоде проведено:
19 плановых обследований условий жизни недееспособных граждан по месту их жительства, составлены акты обследований и исполнения обязанностей опекунами;
6 обследования условий жизни граждан, выразивших желание стать опекунами над недееспособными гражданами, составлены акты.
Осуществлен выход с целью выяснения фактов, изложенных в обращении в телефонном режиме жителей дома № 10 по ул. Гагарина.
Принято участие в 12 судебных заседаниях по вопросам опеки недееспособных граждан.
Подготовлены и направлены в администрацию 6 проектов постановлений администрации города, касающихся недееспособных граждан.
Подготовлены и выданы разрешения в Ставропольское отделение                   № 5230 ПАО «Сбербанк России» на получение и расходование денежных средств, принадлежащих 8 недееспособным гражданам.
Подготовлено и направлено 5 запросов в территориальный отдел «Управления Роспотребнадзора по Ставропольскому краю в                                г. Невинномысске» и в МУП «АПБ» для выдачи заключений о соответствии техническим и санитарным нормам условий жизни кандидатов в опекуны.
Подготовлено и проведено заседание «Опекунского совета» по вопросу, на котором рассмотрено заявление директора государственного бюджетного стационарного учреждения социального обслуживания населения «Невинномысский психоневрологический интернат» о выдаче разрешения на заключение договора безвозмездного найма двухкомнатной квартиры, принадлежащей на праве собственности недееспособному. 



Председатель комитета 
по труду и социальной поддержке населения
администрации города  Невинномысска                                      Н.И. Морозова


