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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления «Об утверждении муниципальной программы «Развитие муниципальной службы и противодействие коррупции в администрации города Невинномысска и ее органах»
Проект постановления «Об утверждении муниципальной программы «Развитие муниципальной службы и противодействие коррупции в администрации города Невинномысска и ее органах»» подготовлен в рамках формирования бюджета города на 2020-2022 годы.

Программа сформирована исходя из принципов долгосрочных целей социально-экономического развития города и показателей (индикаторов) их достижения в соответствии с Федеральными законами от  02 марта 2007 г. 
№ 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», от 25 декабря 2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Законом Ставропольского края от 04 мая 2009 г. № 25-кз  «О противодействии коррупции в Ставропольском крае», постановлением администрации города Невинномысска от 22 декабря 2009 № 2226  «Об утверждении стратегии социально-экономического развития города Невинномысска до 2020 года и на период до 2025 года».
К приоритетным направлениям реализации программы относятся:

повышение профессиональной компетенции муниципальных служащих администрации города Невинномысска и ее органов;

усовершенствование механизмов мотивации и стимулирования муниципальных служащих администрации города Невинномысска и ее органов;

повышение эффективности организации муниципальной службы;

увеличение открытости, гласности и равного доступа граждан к муниципальной службе;

усовершенствование деятельности по противодействию коррупции;

повышение престижа муниципальной службы;

формирование антикоррупционного сознания у муниципальных служащих администрации города Невинномысска и ее органов.

С учетом изложенных приоритетных направлений реализации программы целями программы являются:

повышение профессионального уровня кадрового состава администрации города Невинномысска;

создание эффективной системы противодействия коррупции в администрации города Невинномысска и ее органах, формирование в обществе антикоррупционного сознания и нетерпимости к коррупционному поведению.
Достижение поставленных целей осуществляется путем решения задач и выполнения основных мероприятий следующих подпрограмм Программы, взаимосвязанных по срокам, ресурсам и исполнителям:

подпрограмма «Развитие муниципальной службы в администрации города Невинномысска и ее органах»;

подпрограмма «Противодействие коррупции в администрации города Невинномысска и ее органах».

Муниципальная программа «Развитие муниципальной службы и противодействие коррупции в администрации города Невинномысска и ее органах», подготовлена в соответствии с Порядком разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ города Невинномысска, утвержденным постановлением администрации города Невинномысска от               14 апреля 2016 г. № 710, перечнем муниципальных программ города Невинномысска, планируемых к разработке, утвержденным распоряжением администрации города Невинномысска от 18 июля 2016 г. № 122-Р и в связи с тем, что действующая муниципальная программа «Развитие муниципальной службы и противодействие коррупции в администрации города Невинномысска и ее органах» 2017-2021 гг. продлевалась дважды. 

Настоящий проект постановления администрации города Невинномысска вносится в связи с необходимостью разработки новой муниципальной программы «Развитие муниципальной службы и противодействие коррупции в администрации города Невинномысска и ее органах» со сроком реализации 2020-2022 гг.
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