КТО ДОЛЖЕН СОБЛЮДАТЬ САМОИЗОЛЯЦИЮ?
[bookmark: _GoBack]Двухнедельную самоизоляцию дому на срок 14 дней со дня выезда из неблагополучной территории, в течение которых не покидать места проживания (пребывания), должны обеспечить граждане, прибывающие в период действия режима повышенной готовности на территорию Ставропольского края  автомобильным, воздушным, железнодорожным транспортом.
Тем, кто не проживает в регионе постоянно или не зарегистрирован в Ставропольском крае по месту пребывания, будут вручаться уведомления.
Данная мера НЕ РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ:
· на граждан, прибывающих из-за границ РФ, для которых действуют другие правила; 
· на водителей, экспедиторов, бригады, экипажи транспортных средств, осуществляющих межрегиональные перевозки; экипажи воздушных судов;
· на граждан из соседних регионов, приезжающих в Ставропольский край на работу в организациях АПК;
· на жителей края, которые вынуждены пересекать административную границу региона для следования к месту работы, а потом возвращаться домой;
· на граждан, направляемых в служебные командировки (как в край, так и из края);
· на граждан, прибывающих в Ставропольский край по санаторным путевкам, и лиц их сопровождающих;
· на граждан, которые по прибытии на территорию Ставропольского края прошли лабораторное исследование на коронавирусную инфекцию методом полимеразной цепной реакции (ПЦР) и имеют медицинский документ, подтверждающий отрицательный результат такого исследования (до получения результатов лабораторного исследования необходимость соблюдения режима изоляции на дому сохранятся).


