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ОПОВЕЩЕНИЕ

о проведении общественных обсуждений

Срок проведения общественных обсуждений с 11 января 2021 г. 
На общественные обсуждения представляются проекты решений:

	1.
	Установление условно разрешенного вида использования образуемого земельного участка ориентировочной площадью 265 кв. метров, с адресом: Российская Федерация, Ставропольский край, городской округ – город Невинномысск, город Невинномысск, улица Революционная, земельный участок 147Б – «автомобильные мойки».

	2.
	Предоставление разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства объекта капитального строительства,  расположенного на земельном участке с кадастровым номером 26:16:040410:6, с разрешенным использованием «склады», площадью 21991 кв. метр, с адресом: Ставропольский край, г. Невинномысск, ул. Баумана, на земельном участке расположено здание литера «Ж», № 10, в части уменьшения минимального отступа от границ земельного участка с 1 метра до 0,1 метра с северо-восточной стороны до земель общего пользования


Информационный материал по проекту (экспозиция проекта) размещен на официальном сайте администрации города Невинномысска: www.nevadm.ru в разделе «Публичные слушания и общественные обсуждения» раздела «Градостроительства».

Ознакомиться с представленными проектами можно на экспозиции 
с 18 января 2021 г. по 20 января 2021 г.
Консультации по теме общественных обсуждений проводятся в период работы экспозиции по телефону 8 (86554) 3-67-37 с 10:00 до 15:00 перерыв 
с 13:00 до 14:00.

В период проведения экспозиции участники общественных обсуждений имеют право представить свои предложения и замечания по обсуждаемому проекту посредством:

почтового отправления в письменной форме в адрес комиссии по землепользованию и застройке муниципального образования города Невинномысска Ставропольского края;

официального сайта администрации города Невинномысска www.nevadm.ru в подразделе «Публичные слушания и общественные обсуждения» раздела «Градостроительство».

Номер справочного телефона органа, уполномоченного на организацию и проведение общественных обсуждений: 8 (86554) 3-67-37.

Почтовый адрес органа, уполномоченного на организацию и проведение общественных обсуждений: Ставропольский край, город Невинномысск, улица Гагарина, 74А.

Адрес электронной почты органа, уполномоченного на организацию и проведение общественных обсуждений: uaig@bk.ru.
Заседание комиссии по землепользованию и застройке муниципального образования города Невинномысска Ставропольского края состоится 
21 января 2021 г. в 16:00 в кабинете 304 администрации города Невинномысска.

