ОТЧЕТ
о деятельности комитета по труду и социальной поддержке населения администрации города Невинномысска
в июле 2019 года

В июле из средств федерального и краевого бюджетов осуществлены выплаты пособий и компенсаций всем льготным категориям граждан на общую сумму 41,2 млн. руб., задолженности по выплатам нет. 

В отчетном периоде в уведомительном порядке зарегистрированы:
4 коллективных договора;
3 изменения и дополнения в коллективные договоры, зарегистрированные ранее;
2 трудовых договора, заключенных между работодателем – физическим лицом и работником.
По состоянию на 01.08.2019 в городе действуют 143 коллективных договора, из которых:
в крупных организациях – 6;
средних и малых организациях – 30;
муниципальных и государственных учреждениях – 107.
	
	учтено в Статрегистре
	заключено коллективных договоров
	% охвата

	крупные предприятия
	71
	6
	8,4

	малый и средний бизнес
	1404
	30
	2,1

	государственные и муниципальные учреждения
	118
	107
	90,6

	некоммерческие организации
	220
	0
	0

	всего
	1813
	143
	7,8


С целью вовлечения организаций города в коллективно-договорную компанию направлены письма о необходимости заключения коллективных договоров. 
Осуществляется внесение информации в базу данных о заключенных трудовых договорах на территории города Невинномысска.
Обучение по охране труда в учебных центрах по охране труда в январе-июле 2019 года прошли 1056 руководителей и специалистов.
В июле 2019 года поступило 10 сообщений из медицинских учреждений и организаций города о полученных травмах на производстве, из которых 2 травмы связаны с производством и обе легкой степени тяжести (ООО «Птицекомбинат» и ООО «Невтехпром»).
Специалисты отдела труда приняли участие в заседании:
рабочей группы по профилактике нарушений трудовых прав работников в организациях, расположенных на территории Ставропольского края;
межведомственной комиссии по рассмотрению заявлений на получение единовременной финансовой помощи при регистрации и бизнес-планов безработных граждан. На заседании комиссии рассмотрено 2 заявления и 1 бизнес-план безработного гражданина. По итогам рассмотрения бизнес-план утвержден, и гражданин открывает индивидуальное предпринимательство, 2 заявления безработных граждан отклонены. 
По отдельным запросам в органы полиции направлены характеристики в отношении 4 граждан, а также 5 ответов на запросы уголовно-исправительных учреждений о возможности проживания в городе Невинномысске 5-ти   осужденных граждан, отбывающих наказание, и намеренных выехать на постоянное место жительство в город.
Подготовлен проект постановления администрации города Невинномысска о внесении изменения в приложение 2 к постановлению администрации города Невинномысска от 14.08.2018 № 1130 «Об определении видов обязательных работ и объектов, на которых отбывают уголовное наказание осужденные в виде обязательных работ, а также мест для отбывания осужденными, не имеющими основного места работы, уголовного наказания в виде исправительных работ и состоящими на учете в филиале по                        г. Невинномысску ФКУ УИИ УФСИН России по Ставропольскому краю».

В июле получателями субсидии стали 1453 семьи, из них 505 семей – с доходами ниже прожиточного минимума. Средний размер субсидии в июле составил 1423,68 руб., минимальный – 21,02 руб., максимальный – 8249,71 руб. Общая сумма выплат – 2,1 млн. руб.
Впервые субсидия назначена 24 заявителям, компенсация на оплату ЖКУ – 38, на капитальный ремонт – 34 пенсионерам.
Компенсация на оплату ЖКУ выплачена 9951 получателю (+1536 членов семьи) на общую сумму 7,1 млн. руб., компенсация на оплату взноса на капитальный ремонт – 1920 чел. на сумму 318,3 тыс.руб.
По результатам отработки реестров организаций ЖКХ общей численностью 860 чел. долги по оплате за ЖКУ не выявлены.
После погашения ранее выявленной задолженности в общей сумме 51,1 тыс.руб. выплата мер социальной поддержки возобновлена 4 гражданам.
По результатам составления актов сверки произведенных выплат и фактических платежей граждан (282 акта) 5-ю гражданами внесены излишне выплаченные суммы (6751,24 руб.).
На 01.08.2019 новая коммунальная услуга «обращение с ТКО» внесена в базу данных по заявлениям 3164 граждан.
Постоянно ведется работа с ГИС ЖКХ и ГИС ГМП, а также со справочниками АС АСП (внесение сведений, поступающих от коммунальных служб и управляющих компаний о тарифах).
Произведена выгрузка данных получателей мер социальной поддержки по оплате ЖКУ в ГИС ЖКХ, в июне процент выгрузки составил 97,9.

На 01 августа 2019 года в комитете на учете состоят 911 многодетных семей (2969 детей), получающих ежемесячные денежные компенсационные выплаты на каждого ребенка. В июле выплата произведена своевременно на общую сумму 1,1 млн. руб.
Получателями пособия в случае рождения 3-го или последующих детей (ЕДВ до 3-х лет) являются 318 чел. В июле выплата произведена на общую сумму 3,1 млн. руб.
Продолжается работа по информированию граждан и приему заявлений на ежемесячную денежную выплату при рождении 1-го ребенка. В июле выплата произведена 206 семьям на общую сумму 2,13 млн. руб.
В июле выплата пособия на ребенка произведена 2228 получателям (4034 ребенка) на общую сумму 2,5 млн.руб., пособия по уходу за ребенком до полутора лет – 527 получателям (537 детей) на сумму 3,1 млн.руб. 
Продолжается работа по индивидуальному информированию граждан и приему заявлений на компенсационные выплаты многодетным семьям (налоги на имущество и оплата за детский сад). Компенсация родительской платы многодетным семьям выплачена 4 получателям на сумму 53,6 тыс.руб., имущественный налог возмещен 2 семьям в общей сумме 991,78 руб.

	По состоянию на 01.08.2019 на учёте состоят 235 малоимущих семей (971 человек). Проведена проверка права 27-ми заявителей на предоставление муниципальной услуги, приняты решения о признании этих семей малоимущими. Справки выданы.
	Государственная социальная помощь в июле выплачена 47-ми  получателям на общую сумму 202,4 тыс. руб. С начала года помощь получила 421 семья на общую сумму 1,7 млн. руб. 
Справки на право получения социальной стипендии выданы 7-ми  студентам.

На 01.08.2019 получателями ЕДВ являются 11 917 краевых льготников  (ветераны труда, труженики тыла, реабилитированные), выплата в июле произведена на общую сумму 19,04 млн. руб. Впервые ЕДВ назначена 9-ти  ветеранам труда и ветеранам труда Ставропольского края.
Продолжается прием заявлений на выдачу удостоверений «дети войны» и осуществлению ежегодной выплаты.  
На 01.08.2019 заявления приняты от 8071 гражданина. Удостоверения оформлены и введены в базу данных. Всего выдано 7671 удостоверение.
Из первоначального предварительного списка граждан, предположительно имеющих право на статус «дети войны», а это 8858 человек, с учетом умерших, выехавших, не имеющих право, уже сдавших документы, остается принять заявления у 126 граждан.
Ежегодная выплата, размер которой в 2019 году составляет 5 000 руб.,  произведена 8071 гражданину на общую сумму 40,4 млн. руб. 

По состоянию на 01.08.2019 на учете в комитете состоит 79 ветеранов Великой Отечественной войны, в т.ч. инвалидов войны – 18 чел., участников войны – 61 чел.;
вдов погибших и умерших УВОв – 190 чел;
тружеников тыла – 409 чел.; 
несовершеннолетних узников фашистских лагерей – 19 чел.;
жителей блокадного Ленинграда – 7 чел.
Именные поздравления от Президента РФ, а также поздравительные открытки от главы города Невинномысска вручены 10-ти труженикам тыла, долгожителям, отметившим 90 и 95-летние юбилеи.
Поздравительные  открытки от главы города Невинномысска также вручены 6-ти  долгожителям, отметившим  90 и 95-летние юбилеи и полному кавалеру ордена Трудовой Славы Кучерявой А.В. в связи с 78-летием и Герою труда Ставрополья Виноградову А.Н. в связи с 58-летием.
В рамках Соглашения о взаимодействии по вопросу оказания адресной социальной помощи инвалидам Великой Отечественной войны, вдовам погибших (умерших) инвалидов и участников Великой Отечественной войны, ветеранам Великой Отечественной войны городу Невинномысску на оказание адресной социальной помощи в 2019 году определено 1 280 000,00 (один миллион двести восемьдесят тысяч) рублей. 
Подрядными организациями выполнены работы по ремонту жилья 14-ти  ветеранам ВОв, в т.ч.:
ИП Конорезов П.Д. – 2-м инвалидам ВОв, 2-м жителям блокадного Ленинграда;
ООО «Строймонтаж» (директор Тарусов А.В.) – 3 инвалидам ВОв, 2-м  участникам ВОв, 2-м жителям  блокадного Ленинграда, 3-м вдовам умерших участников ВОв.
Постановлением правительства Ставропольского края от 12 июля 2019 г. № 305-п «О внесении изменений в государственную программу Ставропольского края «Социальная поддержка граждан», утвержденную постановлением Правительства Ставропольского края от 14 декабря 2018 г.                 № 568-п», правом на получение адресной социальной помощи наделены:
граждане, проработавшие в тылу в период с 22 июня 1941 года по 9 мая 1945 года не менее 6 месяцев, исключая период работы на временно оккупированных территориях СССР, либо награжденные орденами или медалями СССР за самоотверженный труд в период Великой Отечественной войны (вне зависимости от получения ими ежемесячной денежной выплаты по основаниям, предусмотренным законодательством Российской Федерации и Ставропольского края) – труженики тыла;
бывшие несовершеннолетние узники концлагерей, гетто и других мест принудительного содержания, созданных фашистами и их союзниками в период Второй мировой войны.
Комитетом  проведена работа по выявлению граждан, относящихся к указанным категориям для выполнения в текущем году ремонтных работ жилых помещений, принадлежащих этим категориям граждан не менее 5 лет на праве собственности, в том числе на праве совместной собственности или на праве долевой собственности. Планируется выполнить работы по ремонту жилья 5-ти ветеранов на сумму 440 000 рублей.

Принят пакет документов для рассмотрения вопроса о доступности для маломобильных групп населения после реконструкции ТЦ «Ниагара», расположенного по адресу: ул. Гагарина,3А.
Во исполнение поручения главы города Невинномысска                   Миненкова М.А. специалистами комитета проведено обследование 56 действующих объектов сервисного обслуживания населения, расположенных по бульвару Мира, на предмет доступности данных объектов для маломобильных групп населения.
Выполнено 49 заявок на транспортные услуги «Социального такси».

С несовершеннолетними и семьями, состоящими на профилактическом учете, проводится индивидуально-профилактическая работа.
По состоянию на 01.08.2019 на учете в комитете состоят 34 семьи (44 ребенка), находящихся в социально опасном положении.
Консультации о порядке направления в КРЦ «Орленок», а также по вопросам оформления мер социальной поддержки получили 24 семьи из числа состоящих на учете.
Продолжается     прием       документов 	   в рамках подготовки мероприятия, посвященного Дню знаний «Здравствуй, школа!» с вручением ранцев, укомплектованных школьно-письменными принадлежностями детям, находящимся в трудной жизненной ситуации, идущим в первых класс (60 человек).
В соответствии с постановлением Губернатора Ставропольского края от 30.09.2008  № 779 «О медали «Материнская слава» проводится работа по подготовке документов к награждению многодетных матерей медалью «Материнская слава» III степени. 
Для профилактического лечения и реабилитации в КРЦ «Орленок» направлены 2 ребенка, в том числе 1 ребенок-инвалид, нуждающийся в сопровождении в отделение по типу «Мать и дитя».
	
В рамках проекта «Открой новый мир» для молодых инвалидов клуба «Респект» и пенсионеров проводятся занятия:
в клубе «Йога для начинающих» под руководством тренера-волонтёра;
в оздоровительном клубе «Здравствуй!».
Проведена организационная работа с целью подготовки поездки представителей Невинномысской местной организации ВОГ в г. Пятигорск, для участия в конкурсе «Дружная семья», который состоялся 13 июля.
Проведена организационная работа с целью участия молодых инвалидов клуба «Респект», а также членов городских обществ инвалидов в соревнованиях по ловле рыбы 14 июля 2019г, посвящённых Дню рыбака (водоём парка культуры и отдыха Шерстяник).  	
Представители клуба поддержки и взаимопомощи молодых инвалидов «Респект», родители и «особые» дети благотворительного фонда Невинномысска «Первое городское благотворительное общество», представители городских обществ инвалидов, а также волонтёры «серебряного» возраста приняли активное участие в плоггинг-забеге, который состоялся 24 июля 2019 года

В рамках акции «С нами ярче и светлее» организованы поездки: 
для 45 детей-инвалидов в сопровождении родителей в поселок Домбай и поселок Теберда. Дети на благотворительной основе посетили Тебердинский государственный природный биосферный заповедник и прокатились на канатной дороге;
для 45 детей-инвалидов в сопровождении родителей в пос. Архыз с посещением канатной дороги и экскурсионного объекта «Лик Христа»;
для 135 детей-инвалидов в сопровождении родителей в г. Ставрополь. Дети на благотворительной основе посетили Динопарк «Рекс» в парке Победы, узнали о динозаврах и их жизни, катались на аттракционах. Также посетили выставку «Восстание машин», где представлены 17 роботов высотой более 2 м, Ставропольский государственный историко-культурный и природно-ландшафтный музей-заповедник имени Г.Н. Прозрителева и Г.К. Праве. Экскурсоводы музея провели две экскурсии «Рекордсмены животного мира» и «Малахитовая шкатулка»;
для 45 детей-инвалидов в сопровождении родителей в село Воронежское с посещением термального бассейна «Цунами».
В пиццерии «ДоДо Пицца» состоялся очередной мастер-класс для 12 детей-инвалидов по изготовлению пиццы своими руками.
Проведено очередное заседание попечительского совета благотворительного фонда, рассмотрено 18 заявлений об оказании материальной и натуральной помощи семьям, воспитывающим детей-инвалидов. Материальная помощь оказана 10-ти семьям на 627 154,00 рублей путем перечисления на расчетные счета родителей. Натуральная помощь в виде продуктовых наборов будет оказываться 4 семьям в течение 6 месяцев и 1 семье в течение 3 месяцев, стоимость продуктового набора составляет 1 800,00 рублей. 
29.03.2019 выданы 12 продуктовых наборов  12 многодетным и малоимущим семьям, воспитывающим детей-инвалидов на общую сумму 21 600,00 рублей.

Численность детей-сирот, проживающих в замещающих семьях, составляет 237 человек, из них: в семьях опекунов-попечителей – 157; в приемных семьях – 42 (20 семей); в семьях усыновителей – 38.
В учреждениях социальной защиты населения Ставропольского края (приюты и реабилитационные центры) находятся 30 детей; в ГКОУ «Специальная (коррекционная) школа-интернат № 23 для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, с ограниченными возможностями здоровья» воспитываются 25 детей.
В июле специалисты отдела опеки приняли участие в 59-ти судебных заседаниях. Привлекались в качестве законных представителей при допросах 9 несовершеннолетних и в ходе предварительных следственных мероприятий в отношении 2 несовершеннолетних.
В отчетном периоде обследованы 73 семьи из числа семей опекунов, приемных родителей, усыновителей, воспитанников государственных учреждений, семей группы «риска» по определению суда и прокурора города Невинномысска, по обращениям граждан и организаций. Составлены акты обследования.
С 17-ю семьями группы риска проведена профилактическая работа, направленная на профилактику социального сиротства.
По вопросам, связанным с участием родителей в воспитании детей,  обратились 7 человек, мировые соглашения не заключались.
Необходимая консультация по вопросу усыновления дана 17-ти семейным парам.
Выдано 172 разрешения, заключения, ходатайства, уведомления и справки, подготовлено 24 проекта постановлений администрации города по вопросам, касающимся опеки. Подготовлено и направлено по принадлежности 254 запроса и ответа на запросы граждан и организаций, в т.ч. 135 – в Пенсионный фонд.
Двое несовершеннолетних детей-сирот, обучающихся в СПО, в период с 01.07. по 21.07.2019 отдохнули в оздоровительном лагере им. Гагарина в Буденовском районе. 
Принято участие в ежеквартальном рабочем совещании министерства образования Ставропольского края.
На 01.08.2019 в отделе опеки и попечительства Комитета состоят 188 человек из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также лиц из их числа, имеющих право на обеспечение жилыми помещениями (44 человека исключены из списка, в связи с выявлением наличия собственности жилых помещений или являются членами семьи нанимателя жилого помещения),
из них, подлежат обеспечению жилыми помещениями и включены в сводный список 82 человека (1 человек включен в список по решению суда).
В 2019 году дети жилыми помещениями не обеспечивались.

Общая численность недееспособных граждан составляет 392 человека, из них 206 – под опекой физических лиц, 4 чел. – в Ставропольской краевой психиатрической больнице №2; в ПНИ – 181 недееспособный гражданин и 1 ограниченно дееспособный гражданин
Специалистами по работе с недееспособными отдела опеки проведены:
12 плановых проверок условий жизни недееспособных граждан по месту их жительства, составлены акты проверок условий жизни и акты проверок исполнения обязанностей опекунами;
6 обследований условий жизни граждан, выразивших желание стать опекуном или попечителем совершеннолетнего недееспособного или не полностью дееспособного гражданина.
Осуществлен выход с целью выяснения фактов, изложенных в обращении жителей дома № 8 по бульвару Мира в адрес главы города Невинномысска в отношении гражданки, проживающей в этом доме.
Принято участие в 7 судебных заседаниях о признании 6 граждан недееспособными.
Подготовлено и передано 9 проектов постановлений администрации города по вопросам, касающимся недееспособных граждан.
Подготовлено и выдано 5 разрешений опекунам на получение и расходование денежных средств, принадлежащих недееспособным.
Подготовлены и направлены запросы в территориальный отдел «Управления Роспотребнадзора по Ставропольскому краю в г. Невинномысске» и МУП «АПБ» администрации города Невинномысска для выдачи заключений о соответствии техническим и санитарным нормам условий жизни 3-х кандидатов в опекуны.	
Подготовлено и направлено личное дело недееспособного гражданина по месту регистрации и фактическому проживанию в ГБСУСОН «Балахоновский психоневрологический интернат».	

В июле на личный прием в Комитет обратились 2502 человека, по телефону даны 3542 консультации. Услугой «социальный сервис» воспользовались 17 человек, через МФЦ принято 293 пакета документов.
При содействии специалистов комитета на портале госуслуг на 01.08.2019 зарегистрировались 16 228 получателей мер социальной поддержки. Заявления через портал в электронном виде приняты от 2974 граждан. По предварительной записи в электронном виде через модуль «Запись на прием» регионального портала «Государственные и муниципальные услуги. 26» специалистами комитета принято 1600 человек.
В рамках межведомственного взаимодействия путем курьерской доставки и электронного документооборота получены сведения без участия заявителей на 5008 чел.
По всем направлениям деятельности согласно контрольным срокам подготовлен и направлен по принадлежности 3899 отчетов, информаций, заявок, справок, запросов и ответов на запросы.



