ОТЧЕТ
о деятельности комитета по труду и социальной поддержке населения администрации города Невинномысска
в октябре 2017 года

В октябре из средств федерального и краевого бюджетов осуществлены выплаты пособий и компенсаций всем льготным категориям граждан на общую сумму 41,04 млн. руб., задолженности по выплатам нет. Общая численность получателей мер социальной поддержки на 01.11.2017 составляет 43,0 тыс. чел. 

В отчетном месяце в уведомительном порядке зарегистрированы:
1 изменение и дополнение к ранее зарегистрированному коллективному договору;
4 трудовых договора, заключенных между работодателем – физическим лицом и работником.  
Всего по состоянию на 01.11.2017  в городе действуют 139 коллективных договоров, из которых:
7 – в крупных организациях;
27 – в средних и малых организациях;
105 – в муниципальных и государственных учреждениях.
	
	учтено в Статрегистре
	заключено коллективных договоров
	% охвата

	крупные предприятия
	71
	7
	9,9

	малый и средний бизнес
	1907
	27
	1,42

	государственные и муниципальные учреждения
	125
	105
	84,0

	Всего
	2103
	139
	6,61


Обучение по охране труда в учебных центрах по охране труда в январе-октябре 2017 года прошли 1127 руководителей и специалистов.
В отчетном периоде проведена проверка выполнения условий коллективного договора в МБУ ДО «Детская школа искусств». В ходе проверки нарушений не выявлено. 
В октябре 2017 года из медицинских учреждений и организаций города поступило 8 сообщений о полученных травмах, из них 2 травмы связаны с производством, из которых 1 травма тяжелой степени (МБОУ гимназия № 9) и 1 – легкой (ООО «Данко»).
Специалисты отдела труда приняли участие:
в расследовании причин аварии и смертельного несчастного случая произошедшего в АО «Невинномысский  Азот»;
в краевой конференции, посвященной 20-летнему юбилею Программы подготовки управленческих кадров для организаций народного хозяйства РФ «Имидж региона – имидж страны. Вклад Президентской Программы в развитие кадрового потенциала Ставропольского края: итоги и перспективы»;
в заседании межведомственной комиссии по рассмотрению заявлений на получение единовременной финансовой помощи при регистрации и бизнес-планов безработных граждан. 
Работодатели города проинформированы о повышении минимального размера оплаты труда и о проведении в рамках XXI Международной специализированной выставки «Безопасность и охрана труда – 2017», Международной выставки и Международного Форума, которые состоятся в     г. Москве в период с 12 по 15 декабря 2017 года.

В октябре получателями субсидии стали 1637 семей, из них 657 семей с доходами ниже прожиточного минимума. Средний размер субсидии в октябре составил 1421,46 руб., минимальный – 4,20 руб., максимальный – 6054,47 руб. Впервые субсидия назначена 22-м заявителям.
Составлено 287 актов сверки сумм выплаченных субсидий с размером фактических платежей. Возвращена излишне выплаченная субсидия в общей сумме 19,4 тыс. руб. (16 чел.), сведения о возвратах внесены в ГИС ГМП.
По результатам отработки реестров организаций ЖКХ общей численностью 5685 чел. выявлены долги по оплате за ЖКУ у 125-ти получателей субсидии и компенсации на оплату ЖКУ в общей сумме 913,4 тыс. руб. Выплата субсидии и компенсации всем должникам приостановлена. Вместе с тем, после погашения долга в общей сумме 70,9 тыс. руб. выплата восстановлена 23-м получателям.
В ходе инвентаризации выплатных дел получателей компенсации на оплату ЖКУ выявлено 123 чел., которые не сообщили в Комитет об изменении вида жилищного фонда с муниципального на частный, в связи с чем утратили право на получение компенсации за содержание жилья. Ведется работа по расчету переплат, 12-ти гражданам уже направлены уведомления о внесении переплат на общую сумму 99,0 тыс. руб.
Произведена выгрузка данных получателей мер социальной поддержки по оплате ЖКУ в ГИС ЖКХ, в октябре процент выгрузки составил – 97,1. 

На 01 ноября 2017 года в комитете на учете состоят 827 многодетных семей (2704ребенка), получающие ежемесячные денежные компенсационные выплаты на каждого ребенка. Выплата произведена своевременно  на общую сумму 932,1 тыс. руб. 
Получателями пособия в случае рождения 3-го или последующих детей (ЕДВ до 3-х лет) на 01.11.2017 являются 352 чел. В октябре выплата произведена на общую сумму 3,3 млн. руб.
Из общего списка рожденных в октябре (130 чел.) рождение 3-го и последующих детей зарегистрировано в 22 случаях, из них 8 – жители других районов СК и РФ, 14 – жители Невинномысска, 12-ти из которых дана консультация, еще 2-е уже являются получателями.
Приняли участие в краевом семинареМинтруда по вопросам назначении пособий семьям, имеющим детей, а также организационным вопросам, связанным с изменениями с января 2018 года порядка назначения и выплаты пособий женам военнослужащих.

В октябре малоимущими признаны 36 семей, и по состоянию на 01.11.2017 на учете состоят 393 малоимущие семьи (1568 человек).
Подготовлено и проведено заседание комиссии по рассмотрению вопросов, связанных с предоставлением дополнительных мер социальной поддержки и социальной помощи отдельным категориям граждан. По решению комиссии материальная помощь оказана 4-м заявителям, оказавшимся в трудной жизненной  ситуации, на общую сумму 55,0 тыс. руб., в том числе 2 заявителям – на ликвидацию последствий пожара.
Государственная социальная помощь в октябре назначена и выплачена 44 получателям на общую сумму 200,5 тыс. руб. С начала года ГСП получили 611 семей на общую сумму 2,5 млн. руб.
Справки на право получения социальной стипендии выданы 35-ти студентам.
Выполнено 28 заявок на транспортные услуги «Социального такси».

По заявлению собственников обследованы вновь построенные объекты:	«Магазин продовольственных и непродовольственных товаров, расположенный по адресу ул. Революционная, д. 147-а»;	
«Склад и административно-бытовое здание  по улице Комбинатской, 4-Б в городе Невинномысске». 
Собственникам объектов выданы заключения о соответствии объектов требованиям доступности для инвалидов и МГН после устранения допущенных нарушений.
Совместно  с представителем прокуратуры при участии инвалида 1 группы Шальневой А.В., проживающей по адресу: г. Невинномысск, ул. Пригородная, д. 3, кв. 15, использующей при передвижении кресло-коляску, проведено обследование 20-ти действующих объектов сервисного обслуживания населения, расположенных по адресу: ул. Гагарина на предмет доступности данных объектов для маломобильных групп населения.	
В целях обеспечения в Ставропольском крае доступа инвалидов и других маломобильных групп населения к информации о доступности приоритетных объектов и услуг в приоритетных сферах жизнедеятельности создан портал «Доступная среда» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».  Специалисты отдела приняли участие в вебинаре по вопросам информационного наполнения портала. 

По состоянию на 01.11.2017 на учете в комитете состоят 124 ветерана Великой Отечественной войны, в т.ч. инвалидов войны – 29 чел., участников войны – 95 чел.;
вдов погибших и умерших УВОв – 251 чел;
тружеников тыла – 594 чел.; 
несовершеннолетних узников фашистских лагерей – 21 чел.;
жителей блокадного Ленинграда – 9 чел.
Именное поздравление от Президента РФ, а также поздравительная открытка от главы города Невинномысска вручены 10-ти долгожителям – ветеранам войны и труженикам тыла, отметившим 90 и 95-летний юбилей.
Поздравительные открытки от главы города Невинномысска вручены 3-м долгожителям, отметившим 90-летний юбилей.
Обеспечено участие победителей Всероссийского конкурса «Семья года» в номинации «Золотая семья России» семьи инвалида Великой Отечественной войны Сигачева Г.А. в  торжественном мероприятии, которое состоялось 27 октября в Министерстве труда и социальной защиты населения Ставропольского края. 

Продолжаются занятия в кружках и клубах, действующих в рамках проекта «Открой новый мир»
Компьютерной грамотности в настоящее время обучаются 2 группы из числа пенсионеров и инвалидов общей численностью 15 чел. Занятия ведут студенты-волонтеры Невинномысского технологического института.
Флористом-декоратором Марией Семенченко на базе комитета проведен очередной обучающий мастер-класс для особых детей и их родителей, а также для участников клуба «Респект». Дети и взрослые получили навыки создания оригинальной осенней композиции из живых цветов, разнообразных природных материалов и декоративных украшений.

Комитетом проводится индивидуально-профилактическая работа с несовершеннолетними и семьями, состоящими на профилактическом учете.	
По состоянию на 01.11.2017 на учете в комитете состоит 38 семей (61 ребенок), находящихся в социально опасном положении.	
Консультации о порядке направления в КРЦ «Орленок», а также по вопросам оформления мер социальной поддержки получили 14 семей из числа состоящих на учете.
Для профилактического курса лечения и реабилитации в КРЦ «Орленок» направлено 3 детей, в том числе 2 ребенка-инвалида в отделение по типу «Мать и дитя».
	
В рамках акции «С нами ярче и светлее!» организованы и проведены:
познавательный тур для 46-ти детей-инвалидов в сопровождении родителей в Элисту, включающий в себя посещение культовых достопримечательностей Калмыкии;
однодневная экскурсия для 46-ти детей-инвалидов в сопровождении родителей в г. Ставрополь с посещением музейно-выставочного комплекса «Моя Страна. Моя Россия»;
экскурсия для 45-ти детей-инвалидов в г.Ессентуки с посещением Свято-Георгиевского женского монастыря, парка в г.Ессентуки и источника с лечебной водой «Ессентуки №17»;
очередное выездное мероприятие для 36-ти детей с ограниченными возможностями и их родителей в г. Ставрополь с посещением мюзикла «Приключение Кая и Герды» Ставропольского академического театра драмы имени М.Ю. Лермонтова.
В развлекательном центре «Емеля» на благотворительной основе организован праздник «Я родился» для 25-ти детей-инвалидов в сопровождении родителей.
Выданы продуктовые наборы 5-ти многодетным и малоимущим семьям, воспитывающим детей-инвалидов на общую сумму 10800,00 руб.	
По результатам сбора адресных пожертвований через копилки и работы с благотворителями материальная помощь оказана 3-м семьям с детьми-инвалидами на общую сумму 128 481 руб. 
Мамой ребенка-инвалида Ларионовой Я.В. для детей-инвалидов проведен мастер-класс по изготовлению поделок из природного материала.
	
[bookmark: _GoBack]Численность детей-сирот, проживающих в замещающих семьях, составляет 253 человека, из них: в семьях опекунов-попечителей – 174 ребенка; в приемных семьях – 51 (20 семей); в семьях усыновителей – 28.
В учреждениях социальной защиты населения Ставропольского края (приюты и реабилитационные центры) находятся 30 детей; в ГКОУ «Специальная (коррекционная) школа-интернат № 23 для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, с ограниченными возможностями здоровья» воспитывается 31 ребенок.
В октябре специалисты отдела опеки и попечительства приняли участие в 47-ми судебных заседаниях. Привлекались в качестве законных представителей при допросах и в ходе предварительных следственных мероприятий в отношении 4-х несовершеннолетних.  
В отчетном периоде обследованы 34 семьи из числа семей опекунов, приемных родителей, усыновителей, семей группы «риска», по определению суда и прокурора города Невинномысска, воспитанников государственных учреждений. Составлены акты обследования.
С 15-ю семьями группы риска проведена профилактическая работа, направленная на профилактику социального сиротства.
По вопросам, связанным с участием родителей в воспитании детей,  обратились 30 человек, заключено3 мировых соглашения.
Необходимая консультация по вопросу усыновления дана 8-ми семейным парам.
Выдано 148 разрешений, заключений, ходатайств, уведомлений и справок, подготовлено 53 проекта постановлений администрации города по вопросам, касающимся опеки. Подготовлен и направлен по принадлежности 191 запрос и ответ на запросы граждан и организаций, в т.ч. 130 – в Пенсионный фонд.
Проведено собрание приемных родителей по вопросу «Планирование работы на 2017-2018 учебный год. Внеурочная занятость детей».
Специалистами отдела опеки и попечительства принято участие:
в приемке квартир для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей по адресу: улица Калинина, д. 206;
в осмотре совместно с имущественным фондом 7-ми квартир, выданных детям-сиротам и детям, оставшихся без попечения родителей в 2015-2016г.г. по договорам найма;
в совещании министерства образования и молодежной политики Ставропольского края по теме: «О реализации законодательства в сфере профилактики социального сиротства и развития семейных форм устройства детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей».

В ГКУ «Имущественный фонд СК» направлены заявления 7-ми человек на обеспечение жильем. 
В отделе опеки и попечительства комитета по труду и социальной поддержке населения администрации города Невинномысска на 01.11.2017 состоит детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также лиц из их числа, имеющих право на обеспечение жилыми помещениями – 344 человека, из них, подлежат обеспечению жилыми помещениями и включены в сводный список 125 человек.
На 01.10.2017 обеспечены жилыми помещениями на территории Ставропольского края: в 2014 году – 1 человек, в 2015 году – 3, в 2016 году – 44, в 2017 году – 39 человек.

На учете состоят 214 недееспособных граждан, проживающих с опекунами, и 4 недееспособных гражданина, находящихся под надзором в ГБУЗ СК «Ставропольская краевая психиатрическая больница № 2».   
	В ГБСУСОН «Невинномысский психоневрологический интернат» проживает 182 недееспособных гражданина и 1 ограниченно дееспособный гражданин.	
Специалистами по работе с недееспособными отдела опеки проведена 21 плановая проверка и 5 внеплановых обследований условий жизни недееспособных граждан по месту их жительства, составлены акты проверок условий жизни и акты проверок исполнения обязанностей опекунами. 
Принято участие в 9-ти судебных заседаниях.
	Подготовлено и выдано 9 разрешений в Ставропольское отделение         № 5230 ПАО «Сбербанк России» на получение и расходование денежных средств, принадлежащих недееспособным.
Проведено заседание «Опекунского совета» по следующим вопросам:
выдача ПНИ, как опекуну и законному представителю недееспособных граждан, проживающих в учреждении, разрешения на расходование в 3-ем   квартале 2017 года денежных средств подопечных на приобретение продуктов питания и предметов первой необходимости; 
рассмотрение заявления законного представителя недееспособной гражданки о разрешении обмена жилья в целях улучшения ее жилищных условий.

В октябре на личный прием в Комитет обратились 2136 человек, по телефону дано 1717 консультаций. Услугой «социальный сервис» воспользовались 13 человек, через МФЦ получено 46 пакетов документов.
В рамках межведомственного взаимодействия путем курьерской доставки и электронного документооборота получены сведения без участия заявителей на 14567 чел. 
По всем направлениям деятельности согласно контрольным срокам подготовлено и направлено по принадлежности 13806 отчетов, информаций, заявок, справок, запросов и ответов на запросы. 
С 21.04.2017 специалистами комитета на портале госуслуг  зарегистрировано 2405 чел. из числа граждан, обратившихся на прием в отдел клиентской службы (Белово,5).
Помимо этого специалистами отдела клиентской службы начата проверка наличия у получателей мер социальной поддержки регистрации на портале госуслуг. На 01.11.2017 проведена проверка 6423-х граждан (имеется регистрация, зарегистрировались самостоятельно) из 26 369 чел. 
Заявления через портал в электронном виде приняты от 1470 граждан (в основном – детские пособия и субсидия).
На прием по предварительной записи через модуль «Запись на прием» регионального портала «Государственные и муниципальные услуги. 26» в электронном виде к специалистам комитета записался 891 человек.



Председатель комитета 
по труду и социальной поддержке населения
администрации города  Невинномысска                                       Н.И. Морозова

СТАТИСТИКА

На 01 ноября 2017 года на учете в Комитете состоят: 
федеральные льготники – получатели компенсации на ЖКУ –10 603чел. (+1509 – члены семьи);
краевые льготники (ветераны труда, ветераны труда СК, реабилитированные) – 12 631чел.;
получатели субсидий на оплату ЖКУ – 1637семей, из них с доходами ниже прожиточного минимума – 657семей;
получатели компенсации расходов на уплату взноса на капитальный ремонт – 1641 чел.;
получатели пособий на детей – 2602 чел. на 4300детей;
получатели пособий по уходу за ребенком до 1,5 лет – 627 чел. на 632ребенка;
многодетные семьи – 827 (2704ребенка); 
получатели ЕДВ в случае рождения 3-го ребенка – 352чел.;
инвалиды и участники Великой Отечественной войны – 124чел., в т.ч. инвалидов войны – 29 чел., участников войны – 95 чел.;
вдовы погибших (умерших) участников войны – 251 чел.;
ветераны Великой Отечественной войны (труженики тыла – 594 чел., жители блокадного Ленинграда – 9 чел., несовершеннолетние узники – 21 чел.) – 624чел.;
получатели ЕДК – 133чел.;
доноры – 461 чел.;
малоимущие семьи – 393 семьи общей численностью 1568 чел.;
получатели ГСП – 611чел.;
граждане, подвергшиеся воздействию радиации – 131 чел.;
семьи, состоящие на профилактическом учете, в том числе находящиеся в социально-опасном положении – 38 семей (61ребенок) и др.
Численность детей-сирот, проживающих в замещающих семьях, составляет 253 человека, из них: в семьях опекунов-попечителей – 174; в приемных семьях – 51 (20 семей); в семьях усыновителей – 28.
В учреждениях социальной защиты населения Ставропольского края (приюты и реабилитационные центры) находятся 30детей; в ГКОУ «Специальная (коррекционная) школа-интернат № 23 для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, с ограниченными возможностями здоровья» воспитывается 31ребенок.

Общая численность недееспособных граждан составляет 401человек, из них 214– под опекой физических лиц, 4 чел. – в Ставропольской краевой психиатрической больнице №2; в ПНИ –182 недееспособных гражданина и 1 ограниченно дееспособный гражданин.

Общая численность получателей мер социальной поддержки составляет 43,0 тыс. чел.
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