Пояснительная записка
к постановлению администрации города Невинномысска
«Об утверждении административного регламента исполнения муниципальной контрольной функции по осуществлению муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог общего пользования местного значения в границах города Невинномысска»


В связи с вступлением в силу с 01 января 2017 г. изменений в Федеральный закон от 26 декабря 2008 г. № 294 - ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», возникла необходимость административный регламент исполнения муниципальной контрольной функции по осуществлению муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог общего пользования местного значения в границах города Невинномысска изложить в новой редакции.
[bookmark: _GoBack]На основании изложенного на рассмотрение вносится проект постановления «Об утверждении административного регламента исполнения муниципальной контрольной функции по осуществлению муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог общего пользования местного значения в границах города Невинномысска».

Сведения о разработчике проекта нормативного правового акта:
управление жилищно-коммунального хозяйства администрации города Невинномысска.
Срок, в течение которого разработчиком принимаются предложения по проекту нормативного правового акта:
30 календарных дней со дня размещения уведомления на официальном сайте администрации города Невинномысска: с 19.02.2019 г. по 20.03.2019 г.
Способ и форма представления заинтересованными лицами предложений к проекту нормативного правового акта:
предложения к проекту постановления администрации города Невинномысска могут быть направлены заинтересованными лицами:
в письменной форме – в управление жилищно-коммунального хозяйства администрации города Невинномысска (357100, город Невинномысск, улица Гагарина, 55);
в электронной форме – на электронную почту управления жилищно-коммунального хозяйства администрации города Невинномысска: OSiBG.GKX@yandex.ru.
Иная информация по решению разработчика, относящаяся к сведениям о подготовке проекта нормативного правового акта:
форма предложений к проекту нормативного правового акта прилагается к настоящему уведомлению.
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