
Администрация города Невинномысска направляет информацию о работе комиссий по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, замещающих муниципальные должности муниципальной службы в администрации города Невинномысска и органах администрации города Невинномысска и урегулированию конфликта интересов (далее – комиссия) за IV квартал 2018 года и сообщает, что в отчетном периоде состоялось 5 заседаний комиссий в администрации города Невинномысска и органах администрации города Невинномысска с правами юридического лица. На комиссиях рассмотрены следующие материалы:
- 6 уведомлений, поступивших в адрес администрации города Невинномысска, по факту заключения трудового договора с лицом, ранее замещавшим должность муниципальной службы в администрации города Невинномысска;

- 8 уведомлений, поступивших от муниципальных служащих комитета по управлению муниципальным имуществом администрации города Невинномысска, о намерении выполнять иную оплачиваемую работу;

- представление прокурора города Невинномысска от 14.09.2018         № 07-84-2018/198 «Об устранении нарушений законодательства о муниципальной службе и противодействии коррупции».

В соответствии с протоколом заседания комиссии при Губернаторе Ставропольского края по координации работы по противодействию коррупции в Ставропольском крае от 08 декабря 2016 г. № 4 на все заседания комиссий были приглашены представители прокуратуры города Невинномысска. В отчетном периоде в работе комиссий представители прокуратуры города Невинномысска участие не принимали.
