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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к Докладу главы города Невинномысска
о достигнутых значениях показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления 

за 2021 год и их планируемых значениях на 3-летний период

1. Экономическое развитие
Согласно данным Единого реестра субъектов малого и среднего предпринимательства на 01 января 2022 г. в городе Невинномысске зарегистрировано 3726 субъектов предпринимательской деятельности, что на 9 субъектов меньше, чем на 01 января 2021 г. (темп роста – 99,75 %), в том числе:

2637 индивидуальных предпринимателей;

16 средних предприятий;

129 малых предприятий;

944 микропредприятия.

Кроме этого, часть граждан регистрируется в качестве самозанятых. По состоянию на 01 января 2022 года их количество составляет 2153 человека (на 01 января 2021 г. – 812 человек). Таким образом, сообщество малых и средних предпринимателей Невинномысска увеличилось на 29,29 % по сравнению с 2020 годом. Число субъектов малого и среднего предпринимательства в расчете на 10 тыс. человек населения города составило 453,2 единицы (показатель 2020 года - 366 единиц).

Среднесписочная численность работников малых (в том числе микро) и средних предприятий на 01 января 2022 г. составила 8154 человека, что на 341 человека меньше, чем на 01 января 2021 г. (темп роста – 95,98 %). Доля занятых в малом и среднем бизнесе в общей численности работников организаций по итогам 2021 года составила 26,8 % (показатель 2020 года – 28,5 %).

Поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства города Невинномысска осуществлялась в соответствии с муниципальной программой «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в городе Невинномысске» утвержденной постановлением администрации города Невинномысска от 15 ноября 2019 г. № 2140. В 2021 году осуществлялась имущественная, информационная, консультационная поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства. Для субъектов малого и среднего предпринимательства доступны такие информационные ресурсы как инвестиционный портал города и официальный сайт администрации города Невинномысска в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», на которых размещаются различные информационные материалы. С целью имущественной поддержки утвержден Перечень муниципального имущества, предназначенного для предоставления субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, в который входит 12 объектов недвижимого имущества. 

В 2021 году субъектами предпринимательской деятельности города получена финансовая поддержка от некоммерческой организации микрокредитной компании «Фонд микрофинансирования субъектов малого и среднего предпринимательства в Ставропольском крае» и от                                        ГУП Ставропольского края «Гарантийный фонд поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства в Ставропольском крае».

За 2021 года крупными и средними организациями в экономику города инвестировано 10,63 млрд. рублей, что на 20,76 % ниже уровня 2020 года. Доля города в общекраевом показателе составила 8,78 %. В отчетном году продолжена реализация двух крупнейших проектов: региональный индустриальный парк «Невинномысск» (далее - РИП) и территория опережающего социально-экономического развития «Невинномысск» (далее - ТОСЭР). 
На территории РИП реализуют свои проекты 8 резидентов с общим объемом инвестиций более 6 млрд. рублей и количеством создаваемых рабочих мест более 800. За 2021 год резидентами освоено                                                    704,15 млн. рублей, создано 88 рабочих мест.

Для нужд потенциальных резидентов планируется строительство объектов инженерной и транспортной инфраструктуры на территории                               I и II очередей РИП. В 2021 году разработаны проекты строительства наружных сетей электроснабжения, наружных сетей водоснабжения технической водой, наружных сетей водоотведения, наружных сетей ливневой канализации. Ведется разработка проекта на строительство железнодорожного пути необщего пользования с примыканием к железнодорожному пути общего пользования № 51 «К» станции Невинномысская.

Резидентами ТОСЭР на 01 января 2022 года являлись                                           30 хозяйствующих субъектов, 2 резидента присоединились в 2022 году. Совокупный планируемый объем инвестиций по их проектам составит около 22 млрд. рублей, будет создано более 8 тысяч новых рабочих мест.                                        За 2021 год резидентами освоено 3708,38 млн. рублей, создано 372 рабочих места.

Всего на территории города реализуются проекты общей стоимостью более 37 млрд. рублей и созданием около 10 тысяч рабочих мест, на рассмотрении находятся новые проекты общей стоимостью более                                     200 млн. рублей.

Размер средней заработной платы работников крупных и средних организаций города за 2021 год составил 45571,3 рубля, что на 6,08 % выше уровня 2020 года. Прирост показателя связан с ростом зарплаты по ряду крупнейших предприятий города:

ООО «Депо-Еврохим» - 132,95 %;

ЗИП «Энергомера» филиал АО «Электротехнические заводы «Энергомера» - 116,25 %;

ОАО «Невинномысскии электромеханический завод» - 113,68 %;

Филиал ПАО «РусГидро» - «Каскад Кубанских ГЭС» - 109,03 %;

АО «Невинномысский Азот» - 107,92 % и другие.

Рост заработной платы в период 2022 - 2024 гг. основан на планируемом среднем росте уровня заработной платы на крупных и средних предприятиях города в размере 103 % - 105 % в год.

В 2021 году в рамках муниципальных программ «Развитие жилищно-коммунального хозяйства города Невинномысска» и «Безопасные и качественные автомобильные дороги города Невинномысска                                на 2020 - 2024 годы» проводились масштабные мероприятия по развитию дорожной инфраструктуры. Невинномысск принял участие в реализации национального проекта «Безопасные качественные дороги» (региональный проект «Региональная и местная дорожная сеть»), в рамках которого проведен ремонт 5 участков автомобильных дорог общего пользования местного значения: ул. 3 Интернационала, ул. Социалистическая,                                     ул. Линейная, ул. Революционная, объездная дорога от улицы Калинина до улицы Апанасенко. Начат ремонт еще 8 участков.

На конец 2021 года из 248 км. дорог не соответствовали требованиям 38,3 км. Всего в 2021 году отремонтировано 9,99 км. дорог. В планируемом периоде планируется отремонтировать еще 26,7 км. дорог.
2. Дошкольное образование

Доля детей в возрасте 1 - 6 лет, получающих дошкольную образовательную услугу и (или) услугу по их содержанию в муниципальных образовательных учреждениях, в общей численности детей в возрасте                              1 - 6 лет снизилась с 69,2 % до 66,6 % в связи с уменьшением численности данной категории детей по сравнению с 2020 годом на 538 человек:                                    в 2021 году - 5622 ребенка, в 2020 году – 6160 детей. При этом, общая численность детей в возрасте 1 - 6 лет также уменьшилась на 462 ребенка (в 2021 году 8437 детей, в 2020 году – 8899 детей). 
Доля детей в возрасте 1 - 6 лет, стоящих на учете для определения в дошкольные образовательные учреждения, снизилась с 7,2 % до 6,9 %, так как численность детей, состоящих на учете для определения в дошкольные образовательные учреждения, уменьшилась по сравнению с 2020 годом на               59 детей и составила 582 ребенка. 

В 2021 году велась работа по улучшению материально-технической базы дошкольных образовательных учреждений. В рамках национального проекта «Демография» (региональный проект «Содействие занятости») ведется строительство детского сада-яслей на 225 мест. По результатам проведенного обследования МДОУ № 16 нуждается в проведении капитального ремонта системы отопления.
В прогнозируемом периоде планируется продолжить работу, направленную на улучшение показателей в сфере дошкольного образования, в рамках муниципальной программы «Развитие образования в городе Невинномысске», посредством участия в государственных программах и национальных проектах. 

3. Общее и дополнительное образование

В 2021 году наблюдалось увеличение общего числа обучающихся и классов-комплектов по сравнению с прошлым учебным годом: 521 класс и 12810 учащихся (в 2020 году - 508 классов и 12503 учащихся). Аттестаты о среднем (полном) образовании не получили 2 выпускника.
Значение доли муниципальных общеобразовательных учреждений, соответствующих современным требованиям обучения, в общем количестве муниципальных общеобразовательных учреждений в 2021 году снизилось до 83,1 % и значение показателя аварийности увеличилось до 52,94 % в связи с получением МБОУ СОШ № 1, 2, 3, 5, 7, 8, 9, 14, лицей № 6 технических заключений о потребности в проведении капитальных ремонтов. Ремонт планируется начать с 2022 года в МБОУ СОШ № 2, 14 и лицее № 6.
Доля детей первой и второй групп здоровья в общей численности обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях увеличилась вследствие организации бесплатного питания для обучающихся, получающих начальное образование; увеличения количества спортивных площадок на территориях образовательных организаций; увеличения числа обучающихся, занимающихся в организациях дополнительного образования детей спортивной направленности.
Рост доли обучающихся во вторую смену связан с увеличением общей численности обучающихся на 307 человек, недостатком педагогических кадров. Увеличение показателя в 2022-2024 гг. связано с проведением капитальных ремонтов зданий МБОУ СОШ № 2, 14, лицея № 6, обучающиеся которых на период ремонта будут проходить обучение в МБОУ СОШ № 1, 5,11, 12, гимназии № 9, гимназии № 10 ЛИК.

Дополнительное образование города Невинномысска реализуется по шести направлениям: художественное, техническое, социально-педагогическое, физкультурно-спортивное, естественнонаучное, туристско-краеведческое. Увеличение доли детей в возрасте 5 - 18 лет, получающих услуги по дополнительному образованию, в общей численности детей данной возрастной группы в 2021 году связано с пополнением базы единого информационного портала «Навигатор дополнительного образования» (далее – «Навигатор»). Количество детей, получающих услуги по дополнительному образованию в 2021 году, зарегистрированных в системе «Навигатор» составило 11930 человек (в 2020 году – 8220 детей). Работа по улучшению показателя будет продолжена в 2022 и в последующие годы.

В прогнозируемом периоде планируется продолжить работу, направленную на улучшение показателей в сфере образования, в рамках муниципальной программы «Развитие образования в городе Невинномысске», посредством участия в государственных программах и национальных проектах.
4. Культура
В сфере культуры города Невинномысска в 2021 году функционировало 6 муниципальных бюджетных учреждений: 
2 школы дополнительного образования детей (МБУ ДО «Детская музыкальная школа № 1» и МБУ ДО «Детская школа искусств»);

2 муниципальных учреждения клубного типа (МБУК «Городской Дворец культуры им. Горького» и МБУК «Культурно-Досуговый Центр «РОДИНА»);

центральная городская библиотека, включающая 6 филиалов; 
МБУК «Парки культуры и отдыха», объединяющее 3 парка:

парк культуры и отдыха «Шерстяник» (ул. Маяковского, 24);

парк Победы (ул. Калинина, 190);

городской парк (ул. Энгельса,107 а).

Кроме этого, в городе Невинномысске парковую деятельность осуществляет ООО «Центральный парк культуры и отдыха» (ул. Менделеева, д. 11).

Муниципальные бюджетные учреждения культуры располагаются в         16 зданиях, 1 из которых требует капитального ремонта: 
здание, находящееся на балансе МБУК «Культурно-Досуговый Центр «РОДИНА», по ул. Маяковского, д. 26: подготовлена проектно-сметная документация, которая прошла государственную экспертизу, в Министерство культуры Ставропольского края направлена заявка на софинансирование ремонта.

По результатам обследования объект по ул. Маяковского, д. 24 признан аварийным и не подлежит дальнейшей эксплуатации. 

В 2021 году проведена 2 очередь капитального ремонта здания                                 МБУК «КДЦ «РОДИНА», отремонтировано 28 помещений. Проведена работа по монтажу звукового и осветительного оборудования. Установлено и подключено свыше двухсот единиц техники. В декабре 2021 года начата реализация проекта по благоустройству прилегающей территории                           МБУК «КДЦ «РОДИНА». 
На территории города находятся 32 объекта культурного наследия,                  18 из них - в муниципальной собственности. 
На 01 января 2022 г. 4 объекта культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности, нуждаются в консервации или реставрации:

здание, в котором в 1918 году располагался первый Невинномысский революционный полк;

здание бывшего станичного правления, в котором проходило первое заседание Совета рабочих, крестьянских и казачьих депутатов в 1918 году;

дом, в котором в 1918 году размещался штаб военно-революционного комитета по организации Красной гвардии;

братская могила 11 воинов Советской Армии, погибших в 1943 году при освобождении Невинномысска от немецко-фашистских захватчиков.

В 2021 году проводилась разработка научно-проектной документации, государственной историко-культурной экспертизы и согласование документации по 1 объекту культурного наследия регионального значения «Братская могила 11 воинов Советской Армии, погибших в 1943 году при освобождении Невинномысска от немецко-фашистских захватчиков», северный парк железнодорожной станции Невинномысская. Ремонт планируется провести в 2023 году.

В прогнозируемом периоде планируется продолжить работу, направленную на улучшение показателей в сфере культуры в рамках  муниципальной программы «Культура города Невинномысска», посредством участия в государственных программах и национальных проектах. 

5. Физическая культура и спорт

В 2021 году численность лиц, систематически занимающихся физической культурой и спортом, выросла по сравнению с 2020 годом на                     3689 человек (2021 год – 56048 человек, 2020 год – 52359 человек. Наблюдался рост интереса населения к самостоятельным занятиям физической культурой, активному отдыху, что подтверждается степенью загруженности спортивных объектов, предназначенных для занятий спортом, а также увеличением спроса на спортивные услуги, в том числе, прокат спортивного инвентаря и оборудования.
Численность обучающихся, систематически занимающихся физической культурой и спортом, увеличилась на 4373 человека (2021 год –                                    21293 человека, 2020 год - 16920 человек. Увеличение связано с введением в эксплуатацию новых спортивных объектов на территории общеобразовательных организаций. В период действия ограничительных мер, связанных с эпидемиологической обстановкой, наблюдался рост интереса детей к участию в спортивных мероприятий онлайн формата (массовые зарядки, онлайн-тренировки), всего в онлайн мероприятиях приняло участие свыше 20000 человек.
В 2021 году было проведено 123 спортивных и физкультурно-массовых мероприятия, в которых приняло участие 40968 человек. Сборные команды города и сильнейшие спортсмены в количестве 1910 человек приняли участие в региональных, российских и международных соревнованиях.                            В городе проведено 15 краевых спортивных мероприятий, 7 соревнований СКФО и 2 соревнования российского масштаба. Физкультурно - спортивная работа проводилась на 17 крупных предприятиях города, имеющих коллективы физкультуры. 
С целью создания для всех категорий и групп населения условий для занятия физической культурой и спортом, массовым спортом, в том числе повышения уровня обеспеченности населения объектами спорта в 2021 году проведено: 

обустройство спортивной площадки по переулку Мельничному;

обустройство спортивной площадки на территории муниципального бюджетного образовательного учреждения средней общеобразовательной школы № 12;

обустройство спортивной площадки на территории муниципального бюджетного образовательного учреждения средней общеобразовательной школы № 20.
Данные объекты оснащены территориями для занятий воркаутом, баскетбольно-волейбольными и мини-футбольными спортивными площадками. Для дальнейшего развития инфраструктуры спорта определен проект на 2022 год: «Обустройство спортивной площадки муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения гимназии № 10 ЛИК».

В 2021 году проведен 1 этап капитального ремонта муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования детско-юношеская спортивная школа «Рекорд». 
В прогнозируемом периоде планируется продолжить работу, направленную на улучшение показателей в сфере физической культуры и спорта в рамках муниципальной программы «Развитие физической культуры, спорта и молодежной политики в городе Невинномысске», посредством участия в государственных программах и национальных проектах. 
6. Жилищное строительство и обеспечение граждан жильем

За 2021 год введено в действие 25090 кв. метров жилья, что составило 71,5 % от уровня аналогичного периода 2020 года. Индивидуальными застройщиками построено 23699 кв. метров, что на 16,4 % выше уровня                           2020 года.
Увеличение площади земельных участков, предоставленных для строительства объектов жилищного строительства, в отношении которых с даты принятия решения о предоставлении земельного участка не было получено разрешение на ввод в эксплуатацию в течение 3 лет, связано с предоставлением земельного участка большой площадью для жилищного строительства по улице Дунаевского, 11В, а также с тем, что на объекты капитального строительства, расположенные на земельных участках по улице Репина, 2, улице Комбинатская, 2В, бульвару Мира, 4В, 27Б, предоставленных с аукциона, не выданы разрешения на ввод в эксплуатацию.

В 2021 году выданы разрешения на строительство многоквартирных жилых домов по улице Революционной, дом 27, улице Водопроводной, дом 321А, улице Дунаевского, дом 11В, улице Кочубея, дом 191, дом 193, дом 195, дом 197.

Кроме этого, в 2021 году выдано:

93 разрешения на перепланировку жилых помещений;

72 акта приемки жилых помещений после перепланировки;

8 решений о переводе жилых помещений в нежилые и нежилых помещений в жилые;

146 уведомлений о планируемом строительстве или реконструкции объекта индивидуального жилищного строительства;

28 уведомлений об окончании строительства или реконструкции объекта индивидуального жилищного строительства.
В прогнозируемом периоде продолжится работа, направленная на улучшение показателей в жилищной сфере в рамках муниципальной программы «Развитие жилищно-коммунального хозяйства города Невинномысска», посредством участия в государственных программах и национальных проектах. Продолжится комплексная застройка многоквартирными жилыми домами и объектами социальной инфраструктуры 101 и 105 микрорайонов согласно утвержденным проектам планировки.

7. Жилищно-коммунальное хозяйство 

В 2021 году достигнуты следующие значения показателей жилищно-коммунального хозяйства:

доля многоквартирных домов с реализацией выбранного способа управления - 100 %;

доля организаций коммунального комплекса, осуществляющих производство товаров, оказание услуг по водо-, тепло-, газо-, электроснабжению, водоотведению, очистке сточных вод, утилизации (захоронению) твердых бытовых отходов и использующих объекты коммунальной инфраструктуры на праве частной собственности, по договору аренды или концессии, участие субъекта Российской Федерации и (или) городского округа (муниципального района) в уставном капитале которых составляет не более 25 %, в общем числе организаций коммунального комплекса, осуществляющих свою деятельность на территории муниципального, городского округа (муниципального района) – 80 %. Снижение показателя в 2021 году по сравнению с 2020 годом связано с уточнением перечня данных организаций;
доля многоквартирных домов, расположенных на земельных участках, в отношении которых осуществлен государственный кадастровый учет -                   90,5 %;
доля населения, получившего жилые помещения и улучшившего жилищные условия в отчетном году, в общей численности населения, состоящего на учете в качестве нуждающегося в жилых помещениях, - 0,5 %.

В рамках государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации» 8 молодых семей получили социальные выплаты на приобретение или строительство жилья. На 2022 год включены 53 молодые семьи. В 2021 году был выдан государственный жилищный сертификат 1 вынужденному переселенцу. В соответствии с Федеральными законами от 12 января 1995 г. № 5-ФЗ «О ветеранах»,                                   от 24 ноября 1995 г. № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» ведется учет граждан, нуждающихся в жилых помещениях:  за 2021 год 6 человек реализовали субсидии на приобретение жилья. 

На территории города Невинномысска признаны аварийными и подлежащими сносу 5 многоквартирных домов, которые вошли во второй этап краевой адресной программы «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда в Ставропольском крае в 2019-2025 годах». Переселение начато в 2021 году в рамках регионального проекта «Обеспечение устойчивого сокращения непригодного для проживания жилищного фонда» (национальный проект «Жилье и городская среда»): расселено 24 квартиры, жильцам еще 2 квартир планируется предоставить жилье в 2022 году.

В прогнозируемом периоде планируется продолжить работу, направленную на улучшение показателей в жилищно-коммунальной сфере в рамках муниципальных программ «Развитие жилищно-коммунального хозяйства города Невинномысска» и «Формирование современной городской среды в городе Невинномысске», посредством участия в государственных программах и национальных проектах.

8. Организация муниципального управления

Доля налоговых и неналоговых доходов бюджета города Невинномысска в общем объеме собственных доходов бюджета города                                       в 2021 году выросла по сравнению с 2020 годом на 1,15 процентных пункта. Это обусловлено ростом налоговых и неналоговых доходов бюджета города в 2021 году в результате принимаемых мер по увеличению доходности бюджета города Невинномысска. 
В 2021 году на 68,08 рубля сократились расходы бюджета города Невинномысска на содержание работников органов местного самоуправления в расчете на одного жителя города. Это связано с сокращением штатной численности работников органов местного самоуправления города Невинномысска в связи с изменением Методики расчета предельной штатной численности работников органов местного самоуправления муниципальных образований Ставропольского края, утвержденной Губернатором Ставропольского края 20 июля 2020 года.
Объем незавершенного строительства в 2021 году снизился на 25,08 % по сравнению с 2020 годом в связи с вводом в эксплуатацию объектов инфраструктуры, необходимых для реализации инвестиционных проектов (ООО «ОРЦ Невинномысск»). Снижение показателя в 2022 году связано с вводом в эксплуатацию объекта «Путепровод по улице Гагарина через железную дорогу в городе Невинномысске» после реконструкции и планируемым вводом в эксплуатацию нового детского сада-яслей на                             225 мест по ул. Калинина, 194/1 в 101 микрорайоне. 
Согласно статистическим сведениям, среднегодовая численность населения города за 2021 год составила 115,0 тыс. человек, что на 1,04 % меньше среднегодовой численности населения за 2020 год. За 2021 год миграционная убыль составила 120 человек (за 2020 год миграционная убыль - 318 человек). За 2021 год естественная убыль составила 1074 человека                         (за 2020 год естественная убыль составила 794 человека). Коэффициент рождаемости на 0,3 пункта выше показателя 2020 года (8,7 и 8,4 соответственно). Коэффициент смертности на 2,8 пункта выше уровня                                   2020 года (18,0 и 15,2 соответственно). 

Рост численности населения планируется обеспечить путем снижения естественной и миграционной убыли посредством мероприятий комплексного развития города: поддержка молодых семей, обеспечение комфортной среды проживания, открытие новых предприятий, создание новых рабочих мест и другие.
9. Энергосбережение и повышение энергетической эффективности

В 2021 году отмечается увеличение удельного потребления энергетических ресурсов в многоквартирных домах. Динамика показателей обусловлена приобретением и установкой населением города бытового электрооборудования. Незначительно увеличился расход холодной воды. Снижение потребления газа связано с установкой индивидуальных и общедомовых приборов учета коммунальных ресурсов.

Увеличение потребления энергетических ресурсов муниципальными бюджетными учреждениями связано с установкой дополнительной оргтехники в рабочих помещениях. Незначительно увеличился расход холодной воды.
Значения расхода тепловой энергии и горячей воды за 2021 – 2024 гг. не сформированы в связи с передачей в июле 2020 года                                     АО «Теплосеть» города Невинномысска в ГУП СК «Ставропольский краевой тепло - энергетический комплекс». 
10. Независимая оценка качества условий оказания услуг муниципальными организациями в сферах культуры, охраны здоровья, образования, социального обслуживания

Независимая оценка качества условий оказания услуг муниципальными организациями проводится в целях повышения качества и доступности услуг населению, улучшения информированности потребителей о качестве работы организаций, стимулирования повышения качества условий оказания услуг. 
В отношении учреждений культуры проверка проводится 1 раз в                              3 года: последняя проводилась в 2019 году, следующая – в 2022 году. 
Оценка качества условий оказания услуг муниципальными организациями образования проведена в отношении 8 образовательных организаций: 3 организации общего образования, 5 организаций дошкольного образования. 
Среди общеобразовательных организаций лидер – МБОУ СОШ № 2            (90 баллов из 100). Среди дошкольных образовательных организаций наивысший балл у МБДОУ «Детский сад общеразвивающего вида                                        № 14 «Ромашка» (94 балла из 100).

Оценка качества в сфере охраны здоровья и социального обслуживания не проводилась в связи с отсутствием полномочий и учреждений, осуществляющих деятельность за счет бюджета города.
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