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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления «Об утверждении муниципальной программы «Межнациональные отношения, поддержка казачества, профилактика экстремизма, терроризма, правонарушений и наркомании в городе Невинномысске»
Проект постановления «Об утверждении муниципальной программы «Межнациональные отношения, поддержка казачества, профилактика экстремизма, терроризма, правонарушений и наркомании в городе Невинномысске» подготовлен отделом общественной безопасности администрации города в рамках формирования бюджета города на 2020-2022 годы.

Программа сформирована исходя из принципов долгосрочных целей социально-экономического развития города и показателей (индикаторов) их достижения в соответствии с:

Федеральным законом от 05 декабря 2005 г. № 154-ФЗ «О государственной службе российского казачества»;

Федеральным законом от 06 марта 2006 г. № 35-ФЗ «О противодействии терроризму»;

Федеральным законом от 02.04.2014 № 44-ФЗ «Об участии граждан в охране общественного порядка»;

Федеральным законом от 23.06.2016 № 182-ФЗ «Об основах системы профилактики правонарушений в Российской Федерации»;

Постановлением Правительства РФ от 29.12.2016 № 1532 «Об утверждении государственной программы Российской Федерации «Реализация государственной национальной политики»;
Законом Ставропольского края от 26.07.2013 № 69-кз «О привлечении членов казачьих обществ к государственной или иной службе в Ставропольском крае»;
Законом Ставропольского края от 26.09.2014 № 82-кз «О некоторых вопросах участия граждан в охране общественного порядка на территории Ставропольского края»; 
Стратегией социально-экономического развития Северо-Кавказского федерального округа до 2025 года, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 06 сентября 2010 г. № 1485-р;

Концепцией построения и развития аппаратно-программного комплекса «Безопасный город», утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 03 декабря 2014 г. № 2446-р;

Стратегией социально-экономического развития Ставропольского края до 2020 года и на период до 2025 года, утвержденной распоряжением Правительства Ставропольского края от 15 июля 2009 г. № 221-рп;

Стратегией социально-экономического развития города Невинномысска до 2020 года и на период до 2025, утвержденной постановлением администрации города Невинномысска от 22 декабря 2009 г. № 2226.

К приоритетным направлениям реализации программы относятся:

сохранение и популяризация многонационального культурного наследия народов России, проживающих в городе;

объединение усилий администрации города, национально-культурных объединений, религиозных объединений, казачьих обществ и казачьих объединений для сохранения межнационального согласия, эффективного межкультурного диалога и гармонизации межнациональных и межконфессиональных отношений;

институционализация казачества в городе в сфере межнациональных отношений как социальной силы, выступающей опорой российской государственности;

консолидация усилий администрации города, национально-культурных объединений, религиозных объединений, казачьих обществ, казачьих объединений и населения города по выработке упреждающей системы мер противодействия терроризму и экстремизму в городе;

повышение общего уровня общественной безопасности, правопорядка и безопасности среды обитания путем внедрения на базе города (в соответствии с едиными функциональными и технологическими стандартами) комплексной информационной системы, обеспечивающей прогнозирование, мониторинг, предупреждение и ликвидацию возможных угроз, а также контроль устранения последствий чрезвычайных ситуаций и правонарушений с интеграцией под ее управлением действий информационно-управляющих подсистем дежурных, диспетчерских, муниципальных служб для их оперативного взаимодействия в интересах города;

реализация на территории города государственной политики в сфере профилактики правонарушений;

создание условий для снижения в городе уровня преступности посредством укрепления законности и правопорядка, повышения уровня безопасности граждан, проживающих на территории города, снижения уровня незаконного потребления наркотиков.

С учетом изложенных приоритетных направлений реализации программы целями программы являются:

стабилизация и гармонизация межнациональных и межконфессиональных отношений в городе, укрепление общероссийской гражданской идентичности населения города, сохранение и развитие традиционной казачьей культуры;

недопущение террористических проявлений на территории города;

укрепление общественного порядка.

Увеличение данных показателей осуществляется путем решения задач и выполнения основных мероприятий следующих подпрограмм Программы, взаимосвязанных по срокам, ресурсам и исполнителям:

подпрограмма «Межнациональные отношения, поддержка казачества и профилактика экстремизма в городе Невинномысске» приведена в приложении № 7 к программе.

подпрограмма «Профилактика терроризма, правонарушений и наркомании в городе Невинномысске» приведена в приложении № 8 к программе.

Проектом постановления предусмотрено его вступление в силу с 01 января 2020 года.

Муниципальная программа «Межнациональные отношения, поддержка казачества, профилактика экстремизма, терроризма, правонарушений и наркомании в городе Невинномысске», изложена в новой редакции в связи со значительным объемом необходимых изменений.
Начальник отдела

общественной безопасности

администрации города Невинномысска                                      А.Ю. Шеховцов
