Уважаемые абоненты АО «Горэлектросеть» г. Невинномысск!
В целях сохранения здоровья в условиях угрозы заражения коронавирусной инфекцией убедительно просим вас по возможности перейти на дистанционную форму обслуживания!
АО «Горэлектросеть» г. Невинномысск напоминает, что оплатить электроэнергию, передать показания, получить консультацию, и другие услуги можно без посещения офисов очного обслуживания, воспользовавшись дистанционными и онлайн сервисами.
Оплата потребленной электроэнергии (с использованием банковских карт):
1. Онлайн-оплата (Сбербанк, mdr26.ru)
2. Оплата на сайте ГИС ЖКХ https://dom.gosuslugi.ru. 
Получить консультацию и подать обращение:
- по телефону горячей линии: 9-54-66 - Центр обслуживания потребителей                                     (с 8-00 до 17-00);
- письменно по адресу электронной почты: info@nevges.ru или посредством факса                        3-01-42;
- в форме электронного документа с использованием личного кабинета на официальном сайте в сети Интернет https://www.nevges.ru;
- направив письменное обращение по почте на адрес: 357100, г. Невинномысск,                           ул. Гагарина, д. 50А.
Надеемся на понимание!
Не подвергайте свое здоровье опасности!

В данном формате компания будет работать до 6 апреля текущего года, при этом все услуги будут оказываться своевременно и в полном объёме. Дистанционное обслуживание подразумевает использование онлайн-сервисов и включает в себя возможность дистанционного обращения потребителя, регистрацию, обработку обращения и направление результатов рассмотрения заявителю.
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