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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту решения Думы города Невинномысска «О дополнительных социальных гарантиях членам семей военнослужащих на территории города Невинномысска Ставропольского края»
В соответствии с Методическими рекомендациями по определению нормативности правовых актов субъектов Российской Федерации и муниципальных правовых актов в целях ведения федерального регистра нормативных правовых актов субъектов Российской Федерации, федерального регистра муниципальных нормативных правовых актов и регистров муниципальных нормативных правовых актов субъектов Российской Федерации, подготовленными Министерством юстиции Российской Федерации, муниципальные правовые акты представительных органов местного самоуправления, утверждающие положения о структурных подразделениях местных администраций,  наделенных правами юридического лица и обладающих собственной компетенцией по решению вопросов местного значения, являются нормативными правовыми актами и подлежат включению в региональный и федеральный регистры муниципальных нормативных правовых актов.

На основании  изложенного и в соответствии с Уставом муниципального образования города Невинномысска Ставропольского края на рассмотрение Думы города Невинномысска вносится проект решения Думы города Невинномысска «О дополнительных социальных гарантиях членам семей военнослужащих на территории города Невинномысска Ставропольского края» (далее  соответственно – проект решения, город).
Принятие настоящего решения Думы города не потребует внесения изменений в ряд ранее принятых муниципальных правовых актов Думы города и администрации города.
В отношении проекта решения проведены общественные обсуждения. Замечания и предложения к проекту решения не поступали.
Проект решения Думы города соответствует Конституции Российской Федерации, Федеральному закону «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставу муниципального образования города Невинномысска Ставропольского края. 
Первый заместитель главы администрации 
города Невинномысска                                                                   Е.С. Евдоченко 
