Информация 
о работе комитета по молодежной политике, физической культуре и спорту администрации города Невинномысска за 2017 год
Комитет по молодежной политике, физической культуре и спорту администрации города Невинномысска осуществляет свою деятельность по двум основным направлениям, а именно реализация молодежной политики и развитие физической культуры и спорта в городе Невинномысске.
На финансирование программы «Развитие физической культуры, спорта и молодежной политики в городе Невинномысске» в 2017 году было предусмотрено 42 117,87 тысяч рублей. За отчетный период израсходовано 42 106,03 тысяч рублей, что составляет 99,97%, в том числе:

на подпрограмму 1 «Развитие физической культуры и массового спорта в городе Невинномысске» - запланировано и израсходовано 738,00 тыс. рублей  или 100,00%;
на подпрограмму 2 «Развитие молодежной политики в городе Невинномысске» - предусмотрено 796,20 тысячи рублей; израсходовано 785,99 тысяч рублей или 98,72%;
на подпрограмму 3 «Развитие спортивно-культурной деятельности в городе Невинномысске» - запланировано и израсходовано 278,43 тысяч рублей или 100,00%;
на подпрограмму 4 «Обеспечение реализации муниципальной программы и общепрограммные мероприятия» - запланировано 40 305,24 тысяч рублей. По факту за отчетный период израсходовано 40 303,61 тысяч рублей, что составляет 99,96%.
Комитет предоставляет две муниципальные услуги по присвоению квалификационных категорий «спортивный судья второй категории», «спортивный судья третьей категории», а так же по присвоению «второго спортивного разряда», «третьего спортивного разряда» спортсменам. За отчетный период присвоено 180 спортивных разрядов и 25 судейских категорий.
Подведомственными комитету учреждениями оказывается 31 муниципальная услуга, включающая в себя: услуги по реализации дополнительного образования в области физической культуры и спорта, спортивную подготовку по олимпийским видам спорта различной направленности, мероприятия по тестированию норм комплекса «Готов к труду и обороне» (далее – ГТО), мероприятия по организации отдыха детей и молодежи, проведение мероприятий в сфере молодежной политики.

За 2017 год комитетом по молодежной политике, физической культуре и спорту было проведено 127 городских физкультурно-спортивных мероприятий, в которых приняло участие более 22 тысяч человек. Из их числа:
спортивный праздник «Ой, масленица – красота, открывай-ка ворота!»;
соревнования по стрельбе из пневматической винтовки среди учащихся общеобразовательных учреждений города, посвященные Дню защитника Отечества;
XV традиционные соревнования среди мужчин «Смелые и ловкие», а так же конкурс мужества для молодежи среди образовательных учреждений города «А ну-ка, парни!», посвященные Дню защитника Отечества, приуроченные к 25-летию учреждения звания Герой Российской Федерации;
XIV традиционные соревнования среди женщин «Красота и грация», посвященные Международному женскому Дню «8-е Марта»;
проведен «Комплекс общеразвивающих физических упражнений», в рамках празднования Всемирного Дня Здоровья, в соответствии с планом деятельности российской Ассоциации «Здоровые города, районы и посёлки»;
открытое первенство города по вольной борьбе на приз главы города Невинномысска, Героя России Миненкова Михаила Анатольевича;
открытое первенство города по фигурному катанию на коньках на призы олимпийской чемпионки Елены Бережной;
соревнования, посвященные 87-й годовщине со дня образования Воздушно-десантных войск.
Состоялся ряд мероприятий посвященных празднованию 72-ой годовщины Победы в Великой Отечественной войне, такие как:

общекраевая эстафета-марафон «Знамя Победы»;
городской турнир по хоккею среди детских команд на Кубок Героя Советского Союза, Почетного гражданина города Невинномысска, ветерана Великой Отечественной войны Владимира Яковлевича Ткачева; 
городской турнир по быстрым шахматам и шашкам;
первенство города по плаванию; 
товарищеский матч по футболу, посвященный памяти футбольной команды «Динамо»;
открытый краевой турнир по кикбоксингу «Кубок Победы»;
XVIII городская спартакиада среди людей с ограниченными возможностями.
В течение данного периода состоялась сдача норм ГТО среди населения города. В 2016 году было проведено 5, а в текущем году 11 комплексных мероприятий. Приняли участие более 2500 человек, из них знаки получили 1215 человек: золото - 744 человека, серебро - 355 человек, бронза - 116 человек. В рамках пропаганды ГТО проведены беседы с показами презентации в общеобразовательных организациях города. Слушателями стали около 1500 человек. По сравнению с 2016 годом приняли участие 1223 человека, общее количество знаков 141, из них золотых - 71 знак, серебро - 47 знаков, бронза - 23 знака. 

Впервые в городе был проведен благотворительный забег «Импульс добра» в рамках городской благотворительной акции. В забеге принимали участие: дети с ограниченными возможностями здоровья и их родители, учащиеся школ, воспитанники детских садов, студенты высших и средних образовательных учреждений города, спортсмены, жители города всех возрастов. Было собрано: 62 693 рубля 50 копеек для передачи в благотворительный фонд «Первое городское благотворительное общество» города Невинномысска на помощь и лечение детей с тяжелыми заболеваниями. В следующем году мы продолжим эту добрую акцию. 
В этом году мы продолжили традицию в организации турниров школьной волейбольной, баскетбольной и футбольной лиг. После длительного перерыва отрезком в 20 лет было проведено Открытое первенство города Невинномысска по гандболу среди девушек.
В городе проведено 25 всероссийских и 16 краевых мероприятий:
чемпионат и первенство Северо-Кавказского федерального округа по настольному теннису;
чемпионат России по гандболу среди мужских и женских команд суперлиги;
первенство Ставропольского края по плаванию среди юношей и девушек;
первенство Ставропольского края по волейболу среди девушек;
«Кубок Думы Ставропольского края» по хоккею;
чемпионат Ставропольского края по дартсу среди мужчин и женщин;
финал Всероссийских соревнований «Юный гандболист» среди юношей;
Всероссийский турнир по армейскому рукопашному бою, посвященный памяти Героя России адмирала Германа Угрюмова; 
открытый краевой турнир «Кубок Победы» по кикбоксингу;
краевой турнир по плаванию, посвященный памяти заслуженного тренера России Боташевой Татьяны Юрьевны;
Всероссийские массовые соревнования по спортивному ориентированию «Российский Азимут – 2017»;
Всероссийский турнир по дзюдо среди мужчин, посвященный памяти военнослужащих ВС, ВВ, сотрудников СК, ФСБ, МВД РФ, погибших при исполнении служебного долга.
В краевых мероприятиях приняли участие 147 человек, во всероссийских мероприятиях приняли участие 1000 человек.

За 9 месяцев 2017 года комитетом по молодежной политике, физической культуре и спорту было проведено 115 городских молодежных мероприятий, в которых приняло участие 39 625 человек. В число молодежных мероприятий вошли:
мероприятия, посвященные 74-ой годовщине освобождения города Невинномысска от немецко-фашистских захватчиков;
«Весёлые старты на льду», посвященные Дню студента;
фестиваль Невинномысской лиги «Клуба веселых и находчивых» (далее –КВН);
торжественное мероприятие, посвященное городскому Дню мужества приуроченное к 25-летию учреждения звания Герой РФ;
патриотический фестиваль для детей и молодежи города Невинномысска «Мы – будущее страны!»;
городской этап краевого конкурса «Лидер – 2017»;
VIII слет волонтеров;
фестиваль художественной самодеятельности творчества студентов «Студенческая весна»;
фестиваль красок и пенная вечеринка, посвященная Дню молодёжи;

«Парад колясок», посвященный Дню семьи, любви и верности.

Был проведен целый комплекс мероприятий в рамках празднования Дня Победы в Великой Отечественной войне: проведены Всероссийские акций «Бессмертный полк», «Знамя Победы», «Солдатская каша», «Георгиевская ленточка», Вахта Героев Отечества в рамках проекта общероссийской общественной организации «Российская Ассоциация Героев», мероприятие посвященное Дню памяти и скорби (76-я годовщина с начала Великой Отечественной войны).
Комитетом, было организовано участие делегации города из 80 человек, в ставшей уже традиционной для региона акции по восхождению на гору Бештау, посвященное 72-й годовщине Великой Победы.
В июне 2017 года был проведен 14-й туристический слет «Вахта Памяти» среди молодежных команд учреждений и предприятий города.

Событием не только городского, но и регионального масштаба, стало проведение фестиваля уличного искусства и городской среды «Слияние». В нем приняли участие художники-граффитисты не только из города Невинномысска, но из ряда крупных городов России. Результатом проведения данного фестиваля стало привнесения граффити, как искусства, в массовую культуру и преображение некоторых городских зданий. Проведение этого мероприятия привлекло интерес горожан, к молодежной культуре и к городу в целом. 
В рамках празднования 192-ой годовщины города Невинномысска и 16-летия МХК «ЕвроХим», комитетом был проведен ряд мероприятий, таких как:

утренняя физкультурно–оздоровительная зарядка;

соревнования по функциональному многоборью (CrossFit);
турнир по стритболу; 
соревнования по «Гигафутболу», «Бамперболу;
соревнования «Папа, мама, я – спортивная семья»;
вело-квест «Медведи на велосипеде»;

открытое первенство города по хоккею;
шоу-выводка племенных жеребцов арабской породы Терского конного завода, джигитовка - Группа конных каскадеров «Каро» г.Москва;

парад колясок;

XVI Парад российского студенчества – всероссийское посвящение первокурсников в студенты;
соревнования по Черлидингу, праздничное дефиле, соревнования по воркауту, интерактив спортивных клубов города;
молодежная тусовка «Давай зажигай».
Проведены 33 акции, 9 конкурсов, 16 квестов, 17 круглых столов и встреч по различным направлениям деятельности, 1 краевое молодёжное мероприятие:

гала-концерт краевого фестиваля – конкурса солдатской и патриотической песни «Солдатский конверт».
Шесть человек в составе делегации Ставропольского края приняли участие в 19-ом Всемирном фестивале молодежи и студенчества, проходившем в городе Сочи.
Ведется плодотворная работа по информационному освещению молодежных и спортивных мероприятий в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и городских СМИ. В социальной сети «В контакте» комитетом организована группа «Молодежь и спорт Невинномысска». Группа уже имеет 2861 подписчиков. За 9 месяцев 2017 год в группе было опубликовано 111 статей.

Все проведенные комитетом мероприятия за отчетный период способствовали выполнению основных целей программы «Развитие физической культуры, спорта и молодежной политики в городе Невинномысске», в рамках которой были выполнены такие показатели, как привлечение населения к систематическим занятиям физической культурой и спортом, увеличение количества жителей участвующих в культурно-досуговых и зрелищных мероприятиях, а также выявление и поддержка талантливой и инициативной молодежи, развитие волонтерского и студенческого движения в городе.
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