ОТЧЕТ
о деятельности комитета по труду и социальной поддержке населения администрации города Невинномысска
в декабре 2021 года

В декабре из средств федерального и краевого бюджетов осуществлены выплаты пособий и компенсаций всем льготным категориям граждан на общую сумму 74,6 млн. руб. 

На личный прием в Комитет обратился 4981 человек, по телефону дана 6101 консультация. Через МФЦ принято 348 пакетов документов. Услуга «социальный сервис» предоставлена 22 гражданам. Подготовлено и направлено по принадлежности 87 203 отчета, заявки, информации, запроса и СМЭВ-запроса. Подготовлены ответы на обращения 23 граждан. 

В связи с передачей с 01.01.2022 года полномочий по предоставлению некоторых мер социальной поддержки отдельным категориям граждан от органов социальной защиты Пенсионному фонду, по первому этапу подготовлены и переданы в клиентскую службу Пенсионного фонда г.Невинномысска выплатные дела по следующим выплатам:
ежемесячное пособие по уходу за ребенком до полутора лет – 419 дел;
компенсация на ремонт по 313 постановлению – 1 дело;
ежемесячное пособие на ребенка военнослужащего по призыву – 1 дело;
компенсация по 475 постановлению – 22 дела;
компенсации по 306 постановлению – 74 дела;
летний оздоровительный отдых – 3 дела;
пособие детям военнослужащих – 1 дело;
чернобыльские пособия – всего 197 дел, в т.ч.:
ежегодная компенсация за вред здоровью – 13 дел;
ежемесячная компенсация на приобретение продовольственных товаров – 76 дел;
ежемесячная денежная компенсация в возмещение вреда здоровью – 28 дел;
оздоровление – 73 дела;
оплате дополнительного отпуска – 7 дел.
По второму этапу сформированы и направлены в Минтруд реестры-выгрузки, а после проверки подготовлены и переданы в Пенсионный фонд выплатные дела по следующим выплатам (решения о назначении приняты в период с 01 по 24 декабря):
 ежемесячное пособие по уходу за ребенком до полутора лет – 30 дел;
ежемесячное пособие на ребенка военнослужащего по призыву – 1 дело;
компенсация по 475 постановлению – 2 дела;
ОСАГО – 6 дел.
По всем переданным делам сформированы реестры, которые подписаны Пенсионным фондом и переданы для подписания в Минтруд.
Первый и второй этапы передачи дел завершены. 

В декабре в уведомительном порядке зарегистрированы:
5 коллективных договоров;
10 изменений и дополнений в коллективные договоры, зарегистрированные ранее.
Проведен контроль за выполнением условий Невинномысска, АО «Невинномысская электросетевая компания», АО «Горэлектросеть», ООО «Депо-Еврохим», ГКУ «Невинномысское лесничество», ГБУСОН «Невинномысский КЦСОН», ГБПОУ «Невинномысский химико-технологический колледж», ГКУ «Центр занятости населения города Невинномысска», ГБУ СК «Невинномысская городская станция по борьбе с болезнями животных», ОАО «Невинномысский электромеханический завод», МКУ «Управление по чрезвычайным ситуациям и гражданской обороне», МБУ «Спортивная школа по зимним видам спорта», по результатам которого подготовлены справки.
По состоянию на 31.12.2021 в городе действует 140 коллективных договоров, из которых:
в крупных организациях – 6;
средних и малых организациях – 30;
муниципальных и государственных учреждениях – 104.
	
	учтено в Статрегистре
	заключено коллективных договоров
	% охвата

	крупные предприятия
	71
	6
	8,4

	малый и средний бизнес
	1085
	30
	2,8

	государственные и муниципальные учреждения
	112
	104
	92,86

	некоммерческие организации
	319
	0
	0

	всего
	1587
	140
	8,8


Обучение по охране труда в специализированных учебных центрах в течение 2021 года прошли 2302 руководителя и специалиста, из них очередную проверку знаний – 1618, внеочередную, в связи с вступлением новых правил по охране труда – 684.
В декабре 2021 года поступило 3 сообщения из медицинских учреждений и организаций города о полученных травмах на производстве, из которых 1 травма связана с производством и она легкой степени (ООО «Невинномысск-Ремстройсервис»).  
Специалисты отдела труда приняли участие:
в совещании, проводимом министерством труда и социальной защиты населения Ставропольского края по теме: «О предстоящих изменениях в области охраны труда в 2022 году»;
в работе рабочей группы по проверке соблюдения субъектами малого и среднего предпринимательства получившими субсидии из средств бюджета условий договора о предоставлении субсидий;
в заседании краевой межведомственной комиссии по вопросам профилактики нарушений трудовых прав работников в организациях и у индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность на территории Ставропольского края;
в заседании Совета по улучшению инвестиционного климата и развитию малого и среднего предпринимательства и конкуренции на территории города Невинномысска.
В отчетном периоде подготовлены и проведены: 
городской день охраны труда по теме: «Организация обучения по охране труда и проверки знаний требований охраны труда в организациях города. Обучение приемам оказания первой медицинской помощи». На заседании рассмотрены следующие вопросы: «Организация обучения и проверки знаний требований охраны труда в учебном центре «Труд» ГБПОУ «Невинномысский индустриальный колледж» в рамках реализации механизма «регуляторной гильотины» в    2021 году», «Обучение по охране труда в ООО «Центр дополнительного профессионального образования РОСТ», «Организация обучения по охране труда и проверки знаний требований охраны труда в Невинномысском линейном производственном управлении магистральных газопроводов  ООО «Газпром трансгаз Ставрополь», «Организация обучения по охране труда в ООО «Казьминский молочный комбинат», «Организация обучения по охране труда и проверки знаний требований охраны труда, а также обучение приемам оказания первой медицинской помощи в ГКУСО «Невинномысский социально - реабилитационный центр для несовершеннолетних «Гавань», «Организация обучения по охране труда и проверки знаний требований охраны труда, обучение приемам оказания первой медицинской помощи в ГАОУ ВО «Невинномысский государственный гуманитарно-технический институт», «Проблемы и способы решения организации обучения требованиям охраны труда и приемам оказания первой помощи, внутри организации ООО «Кингспан Невинномысск». Современный подход». В работе городского «Дня охраны труда» приняли участие 78 человек из 72 организаций и предприятий города, в их числе специалисты по охране труда, представители профсоюзных организаций;
заседание рабочей группы по организации трудоустройства осужденных к отбыванию наказания в виде обязательных и исправительных работ, проживающих на территории города Невинномысска, на которой рассмотрен вопрос «Об итогах организации исполнения наказаний в виде исправительных и обязательных работ администрацией города Невинномысска и филиалом по г. Невинномысску ФКУ УИИ УФСИН России по Ставропольскому краю в 4 квартале 2021 года»;
заседание межведомственной комиссии по охране труда, на котором  рассмотрены следующие вопросы: «Основные итоги состояния условий и охраны труда в организациях города Невинномысска», «О проведении медицинских осмотров и психиатрических освидетельствований в организациях города», «Изменения в законодательстве, риск – ориентированный подход, вовлеченность работников в вопросы охраны труда», «Об организации общественного контроля за состоянием условий и  охраны труда», а также утвержден график проведения «Дней охраны труда» и план работы межведомственной комиссии по охране труда в 2022 году.
С целью информирования организаций города о проведении Всероссийского рейтинга организаций крупного, среднего и малого бизнеса в области охраны труда, а также о проведении министерством труда и социальной защиты населения Ставропольского края совместно с ООО «СМАРТА» единого Дня охраны труда разосланы информационные письма.
Для размещения в средствах массовой информации подготовлено 4 материала.
Направлены в органы полиции характеристики в отношении 3 граждан. 
В отчетный период направлено 5 ответов в уголовно-исправительные учреждения о возможности проживания в городе Невинномысске                        5 осужденных граждан, отбывающих наказание и намеренных выехать на постоянное место жительство в город.

В декабре получателями субсидии стали 1267 семей, из них 453 семьи (1182 чел.) – с доходами ниже прожиточного минимума. Средний размер субсидии в декабре составил 3144,42 руб., минимальный – 72,10 руб., максимальный – 9657,02 руб. Общая сумма выплат – 3,98 млн. руб.
В связи с изменением стандартов стоимости жилищно-коммунальных услуг, произведен массовый перерасчет размеров субсидий, в результате которого размер получаемых выплат вырос в среднем на 100 руб.
Компенсация на оплату ЖКУ выплачена 8542 получателям (+1446 –  члены семей) на общую сумму 9,8 млн. руб., дополнительная компенсация на оплату ЖКУ выплачена 33 ветеранам ВОВ на общую сумму 83,9 тыс.руб.;  компенсация на оплату взноса на кап. ремонт – 2145 чел. на сумму 455,5 тыс.руб.
Сформирован и направлен в Минтруд реестр на выплату компенсации по 475 постановлению (38 получателей на общую сумму 119,0 тыс.руб.).
Отработаны реестры коммунальных служб общей численностью 8705 чел. на предмет наличия (отсутствия) задолженности. В результате долги выявлены у 5 получателей мер социальной поддержки на оплату ЖКУ на общую сумму 17,1 тыс. руб., выплата приостановлена. 
Постоянно ведется работа с ГИС ЖКХ и ГИС ГМП, а также со справочниками АС АСП (внесение сведений, поступающих от коммунальных служб и управляющих компаний о тарифах). 
Произведена выгрузка данных получателей мер социальной поддержки по оплате ЖКУ в ГИС ЖКХ, в декабре процент выгрузки составил 95,2. 

На 31 декабря 2021 года в комитете на учете состоит 988 многодетных семей (3193 ребенка), получающих ежемесячные денежные компенсационные выплаты на каждого ребенка. В декабре выплата произведена своевременно на общую сумму 2,4 млн. руб.
Получателями пособия в случае рождения 3-го и последующих детей (ЕДВ до 3-х лет) является 301 семья на 307 детей. В декабре выплата произведена на общую сумму 3,4 млн. руб.
Удостоверения выданы 634 многодетным семьям.
Получателями пособия при рождении 1-го ребенка являются 635 семей. В декабре выплаты произведены на общую сумму 7,3 млн.руб.
Выплата пособия на ребенка произведена 1715 получателям (3223 ребенка) на общую сумму 2,1 млн.руб., пособия по уходу за ребенком до полутора лет – 465 получателя (472 ребенка) на сумму 3,8 млн.руб. 
В декабре также произведена выплата единовременного пособия при рождении ребенка (11 получателей на 11 детей на сумму 207,8 тыс.руб.).
Ежемесячное пособие на детей военнослужащих выплачено 4 заявителям на общую сумму 48,7 тыс.руб.
В связи с поступлением дополнительного финансирования, осуществлена выплата ежегодной компенсации на школьников из многодетных семей еще 111 семьям на 227 детей на общую сумму 1,14 млн.руб. 
В декабре ежемесячная выплата на детей в возрасте от 3 до 7 лет включительно, произведена 1577 гражданам на 1846 детей на общую сумму 19,0 млн. руб.
Продолжается прием заявлений на назначение и перерасчет размера выплаты на детей в возрасте от 3 до 7 лет в новом формате. С 01.04.2021 поступило 4737 заявлений, в т.ч. 1060 – впервые, 3677 обратились за перерасчетом. По всем проведена первичная проверка, в результате которой решение об отказе вынесено по 3097 заявлениям (неполные сведения, заявление неустановленной формы, нулевой доход, «лишнее» имущество), по 1554 делам выплата назначена, еще 86 – в работе.
Сформированы и направлены по принадлежности дополнительные запросы (на бумажных носителях) – 23 запроса.

По состоянию на 31.12.2021 на учёте состоит 298 малоимущих семей (1131 чел., в т.ч. 630 детей), статус которых подтвержден соответствующей справкой.
В отчетном месяце поступило 19 заявлений для выплаты ГСП, всего с начала года – 555 заявлений. Назначена и выплачена ГСП 428 семьям на общую сумму 1,98 млн.руб., отказано в назначении (превышение дохода, оставлено без рассмотрения, аннулировано) 127 заявителям.
Справки на право получения социальной стипендии выданы 173 студентам.
В декабре осуществлена текущая выплата по соц.контрактам на общую сумму 11,13 млн.руб.
Всего с начала года заключено 215 социальных контрактов на общую сумму 23,3 млн. руб., в том числе: 77 – поиск работы, 57 – ИП (самозанятые), 4 – личное подсобное хозяйство, 77 – трудная жизненная ситуация.
Осуществляется работа с документами получателей социальных контрактов – составление протоколов заседаний комиссии, проверка отчетных документов, корректировка программ социальной адаптации, запросы доходов, подготовка документов к мониторингу.
В ПУВ ЕГИССО введено 215 личных дел получателей социальных контрактов, осуществляется ввод данных для их закрытия.  

На 31.12.2021 получателями ЕДВ являются 10587 краевых льготников  (ветераны труда, труженики тыла, реабилитированные), выплата в декабре произведена на общую сумму 18,2 млн. руб.
Впервые ЕДВ «детям войны» назначена 6 гражданам, недополученные суммы выплачены 7-ми наследникам. По состоянию на 31.12.2021 на учете в комитете значатся 6 238 граждан, имеющих статус «дети войны».
Сформированы и направлены в Минтруд на выплату реестры получателей:
ЕДК – 74 чел. на сумму 580,4 тыс.руб.;
компенсации стоимости проезда по социальной необходимости – 3 чел. на общую сумму 2314,5 руб.;
компенсации в возмещение вреда здоровью – 28 инвалидов ЧАЭС на сумму 524,3 тыс.руб. и компенсации на питание и оздоровление – 80 ликвидаторов на сумму 263,66 тыс.руб.

По состоянию на 31.12.2021 на учете в комитете состоит 29 ветеранов Великой Отечественной войны, в т.ч. инвалидов войны – 7 чел., участников войны – 22 чел.;
вдов погибших и умерших УВОв – 139 чел;
тружеников тыла – 220 чел.; 
несовершеннолетних узников фашистских лагерей – 15 чел.;
жителей блокадного Ленинграда – 8 чел.
В преддверии Нового года депутаты думы города Невинномысска поздравили с наступающими праздниками инвалидов  и участников Великой Отечественной войны с вручением открытки и продуктового набора  от партии «Единая Россия» и сладкого набора, приобретенного  за счет собственных средств. 
Именные поздравления от Президента РФ, а также поздравительные открытки от главы города Невинномысска вручены участнику ВОВ, долгожителю к 100-летнему юбилею, 5 долгожителям, отметившим 95 и 90-летие.
Поздравительные  открытки от главы города Невинномысска вручены еще 9 долгожителям.

По состоянию на 31.12.2021 на учете в комитете состоит 14 несовершеннолетних и 13 семей (27 детей), находящихся в социально опасном положении.
Для прохождения курса реабилитации и профилактического лечения в КРЦ «Орленок» направлено 5 детей, в том числе 2 ребенка-инвалида в отделение по типу «Мать и дитя».
Четырем семьям (17 детей), находящимся в трудной жизненной ситуации, в том числе 3 семьям, находящимся в СОП (11 детей) оказана натуральная помощь в виде продуктов питания, предоставленных на благотворительной основе.
В рамках программы «Мы вместе» на базе комитета педагогами-психологами ГКУСО «НСРЦН «Гавань» проводились развивающие, реабилитационно-коррекционные занятия с детьми, находящимся в трудной жизненной ситуации. 29.12.2021г. состоялось театрализованное представление с участием детей, находящихся в трудной жизненной ситуации и состоящих на социальном обслуживании в центре. На мероприятие приглашены в качестве зрителей родители данных детей, дети-инвалиды и их родители. Всем детям вручены благотворительные сладкие новогодние подарки.

Выполнены 33 заявки на транспортные услуги «Социального такси».

Выданы заключения о соответствии требованиям доступности для маломобильных групп населения по следующим объектам:
«Магазин, расположенный по адресу: Ставропольский край, г. Невинномысск, ул. 3 Интернационала,3Б»;
«Магазин по бульвару Мира,40В в городе Невинномысске Ставропольского края»;
«Многоквартирный жилой дом по ул. Калинина,222 в 101 микрорайоне г. Невинномысска».

В рамках реализации Всероссийского социального проекта «Мануфактура русской игрушки для сохранения национальных традиций» мамы детей с инвалидностью, многодетные мамы и пенсионеры проходят бесплатное обучение уникальному ремеслу – созданию традиционной ватной игрушки на мастер-классах, проходящих в режиме онлайн. В отчетном периоде состоялось 12 занятий.
Для особых детей проведены мастер-классы:
по прикладному творчеству, проведен директором творческой студии «Подсолнух» Трофимовым А.Г., дети мастерили новогоднюю игрушку «Дед Мороз» из деревянных деталей и раскрашивали его акриловыми красками;
по росписи акриловыми красками новогодней сумки-шоппер, проведен руководителем творческой студии «Подсолнух» Пичужкиной А.В.
Продолжили свою работу:
«Мастерская Деда Мороза»: для проведения акции «Добрая Ёлка» осуществляется изготовление на дому эксклюзивных новогодних сувениров особыми детьми и их мамами. 
почта «Деда Мороза»: сбор писем особых детей Деду Морозу осуществляется в комитете (ул. Свердлова, 16).
Совместно с МБУ по работе с молодежью «Молодёжный центр развития личности» города Невинномысска и представителями волонтёрских отрядов 07.12.2021 года проведено мероприятие – старт акции «Добрая ёлка». Цель акции: сбор пожертвований на приобретение новогодних подарков для детей с ограниченными возможностями здоровья. 
В рамках акции «Добрая ёлка», которая продлится до 15 января 2022 года, в торговом центре ЦУМ установлена «Добрая Елка» с фотографиями особых детей и копилка для сбора пожертвований на приобретение новогодних подарков особым детям. Каждую пятницу с 16-00 до 18-00 участниками клуба «Респект» и студентами осуществляется сбор адресных пожертвований на приобретение новогодних подарков особым детям.
В рамках проведения благотворительной лотереи в социальных сетях мамами особых детей и волонтерами изготовлены эксклюзивные сувениры. На вырученные средства от проведения лотереи также будут приобретены подарки особым детям.
В рамках дистанционной работы клубов и кружков проекта «Открой новый мир» организована «Мастерская Деда Мороза»: мамами особых детей на базе комитета проводятся мастер-классы по обучению технике изготовления новогодних сувениров для проведения акции «Добрая Ёлка». Дальнейшее изготовление сувениров осуществляется на дому особыми детьми и их мамами. 
Впервые особые дети и их мамы совместно с благотворительным фондом помощи пожилым людям и инвалидам «Старость в радость» и членом попечительского совета нашего фонда М.В. Семенченко приняли участие в благотворительной акции «Открытка для бабушки». Дети нарисовали новогодние рисунки, а их мамы помогли подписать поздравительные новогодние открытки, которые будут разосланы пенсионерам, проживающим в домах-интернатах по всей России. 
22 декабря в МБУ «СКК «Олимп» для подопечных благотворительного фонда «Первое городское благотворительное общество», занимающихся в секции по гандболу, проведено новогоднее занятие с участием Деда Мороза и Снегурочки, ребятам вручены новогодние подарки от благотворителя Родионовой О.П.
25 и 26 декабря 40 детей-инвалидов в сопровождении родителей посетили новогоднее представление «Морозко» в МБУ СШ ЗВС «Олимпийский».
Праздник «Я родился» состоялся 29 декабря в семейно-развлекательном центре БИГ Смайлик, расположенном на 3 этаже ЦУМ  для 14 особых детей в возрасте до 10 лет и 30 декабря в батутном парке № 1, расположенном по адресу: ул. Зои Космодемьянской,1  для 24 особых детей в возрасте от 11 до 18 лет.

В МБУК «ГДК им. Горького» проведено мероприятие, приуроченное к Международному дню инвалидов «От сердца к сердцу»,  в рамках которого организованы выставка работ художественного     творчества   инвалидов, представителей городских обществ ВОИ, ВОС, ВОГ, выступление участников городского этапа фестиваля художественного творчества инвалидов в Ставропольском крае и церемония награждения инвалидов, занимающих активную жизненную позицию.

Численность детей-сирот, проживающих в замещающих семьях, составляет 223 человека, из них: в семьях опекунов-попечителей – 139; в приемных семьях – 43 (20 семей); в семьях усыновителей – 41.
В учреждениях социальной защиты населения Ставропольского края (приюты и реабилитационные центры) находятся 30 детей; в ГКОУ «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат № 23 для детей с ограниченными возможностями здоровья» воспитываются 9 детей.
В декабре специалисты отдела опеки приняли участие в 45 судебных заседаниях. Привлекались в качестве законных представителей при допросах и                  у нотариуса в отношении 5 несовершеннолетних.
В отчетном периоде обследовано 40 семей из числа семей опекунов, приемных родителей, усыновителей, воспитанников государственных учреждений, семей группы «риска» по определению суда и прокурора города Невинномысска, по обращениям граждан и организаций, а также проведено обследование условий проживания 34 опекаемых. Составлены акты обследования.
С 25 семьями группы риска проведена профилактическая работа, направленная на профилактику социального и вторичного сиротства.
По вопросам, связанным с участием родителей в воспитании детей,  обратились 7 человек, мировые соглашения не заключались.
Необходимая консультация по вопросу усыновления дана 9 семейным парам.
Принято участие в 8 рейдовых мероприятиях.
Выдано 175 разрешений, заключений, ходатайств, уведомлений и справок, подготовлено 44 проекта постановлений администрации города по вопросам, касающимся опеки. Подготовлено и направлено по принадлежности 79 запросов и ответов на запросы граждан и организаций.
В текущем году жильем обеспечены 2 человека (в 1 полугодии –Анохина – с. Дивное, Апанасенковский район, во 2 полугодии – Матюк В.В. – поселок Иноземцево, Ставропольский край, ул. Степная, дом 3Б, кв. 61, уведомление от 19.07.2021 №1010-пд).

Общая численность недееспособных и ограниченно дееспособных граждан составляет 403 человека, из них 222 – под опекой физических лиц, 1 – ограниченно дееспособный; в ПНИ – 176 недееспособных граждан и 4 ограниченно дееспособных гражданина.
В отчетном периоде проведено:
22 плановых обследования условий жизни недееспособных граждан по месту их жительства, составлены акты обследований и исполнения обязанностей опекунами;
4 обследования условий жизни граждан, выразивших желание стать опекунами над недееспособными гражданами, составлены акты.
Принято участие в 12 судебных заседаниях по вопросам опеки недееспособных граждан.
Принято участие в следственных мероприятиях в качестве законного представителя потерпевшего.
Подготовлены и направлены в администрацию 3 проекта постановлений администрации города, касающихся недееспособных граждан.
Подготовлены и выданы разрешения в Ставропольское отделение                   № 5230 ПАО «Сбербанк России» на получение и расходование денежных средств, принадлежащих 11 недееспособным гражданам.
Подготовлены и поданы сведения по установленной форме в налоговый орган Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы России № 8 по СК о недвижимом имуществе, принадлежащем на праве собственности 3 недееспособным.
Подготовлено и направлено 2 запроса в территориальный отдел «Управления Роспотребнадзора по Ставропольскому краю в                                г. Невинномысске» и в МУП «АПБ» для выдачи заключений о соответствии техническим и санитарным нормам условий жизни кандидатов в опекуны.
Принято 50 годовых отчетов опекунов «О хранении, использовании имущества совершеннолетнего недееспособного гражданина и управлении этим имуществом» за 2021 год.




Председатель комитета 
по труду и социальной поддержке населения
администрации города  Невинномысска                                      Н.И. Морозова


