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ОТЧЕТ
о деятельности комитета по труду и социальной поддержке населения администрации города Невинномысска
в июне 2017 года

В июне из средств федерального и краевого бюджетов осуществлены выплаты пособий и компенсаций всем льготным категориям граждан на общую сумму 42,3 млн. руб., задолженности по выплатам нет. Общая численность получателей мер социальной поддержки на 01.07.2017 составляет 43,0 тыс. чел.  

В отчетном месяце в уведомительном порядке зарегистрированы 2 коллективных договора, 3 изменения и дополнения к ранее зарегистрированным коллективным договорам.  
Всего по состоянию на 01.07.2017 в городе действуют 139 коллективных договоров, из которых:
7 – в крупных организациях;
27 – в средних и малых организациях;
105 – в муниципальных и государственных учреждениях.
	
	учтено в Статрегистре
	заключено коллективных договоров
	% охвата

	крупные предприятия
	71
	7
	9,9

	малый и средний бизнес
	1907
	27
	1,42

	государственные и муниципальные учреждения
	125
	105
	84,0

	Всего
	2103
	139
	6,61 


Обучение по охране труда в учебных центрах по охране труда с начала 2017 года прошли 720 руководителей и специалистов. 
Проведена проверка выполнения условий коллективного договора в МБДОУ «Центр развития ребенка – детский сад № 22 «Гамма». В ходе проведения проверки выявлено, что работники не обеспечиваются специальной одеждой, специальной обувью в полном объеме. По результатам проверки подготовлены справка и акт, которые направлены в Минтруд.
В июне 2017 года из медицинских учреждений и организаций города поступило 5 сообщений о полученных травмах, из которых 2 травмы связаны с производством, одна из которых тяжелой степени (ООО «Кедр») и 1 легкой степени.
Специалисты отдела труда приняли участие в совещании, проводимом с работниками ООО «Ставсталь» по вопросу невыплаты заработной платы, а также в заседании рабочей группы по профилактике нарушений трудовых прав работников в организациях, расположенных на территории Ставропольского края, краевой межведомственной комиссии по вопросам социально-экономического развития Ставропольского края.
В отчетном периоде организованы и проведены заседания:
рабочей группы по организации трудоустройства осужденных к отбыванию наказания в виде обязательных и исправительных работ, проживающих на территории города Невинномысска, на котором рассмотрен вопрос «Об организации исполнения наказания в виде исправительных и обязательных работ администрацией города Невинномысска и филиалом по г. Невинномысску ФКУ УИИ УФСИН России по Ставропольскому краю»;
межведомственной комиссии по профилактике нарушений трудовых прав работников организаций, расположенных на территории города Невинномысска, на котором заслушаны 6 руководителей (представителей) организаций города, имеющих задолженность по уплате НДФЛ, и 5 руководителей (представителей) организаций города, выплачивающих заработную плату ниже величины прожиточного минимума, установленного для трудоспособного населения в Ставропольском крае;
межведомственной комиссии по охране труда, на котором рассмотрены вопросы состояния условий и охраны труда в организациях города Невинномысска за 5 месяцев 2017 года, осуществления профсоюзного контроля за охраной труда, доведены до сведения присутствующих анализ проведения специальной оценки условий труда в организациях города и порядок финансового обеспечения за счет средств страховых взносов на проведение специальной оценки условий труда, а также состояние условий и охраны труда в организациях Ставропольского края за 2016 год;
городской трёхсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений, на котором рассмотрены следующие вопросы: «О роли профсоюзных организаций в трудовых коллективах», «О проведения специальной оценки условий труда в организациях города Невинномысска», «Об организации детского питания в образовательных организациях города», «О дополнительном соглашении к Соглашению между администрацией, профсоюзами и работодателями города Невинномысска на 2014-2017 годы», «О создании рабочей группы по разработке проекта соглашения между администрацией, профсоюзами и работодателями города Невинномысска на 2018-2020 годы».
В организации города направлены информационные письма о возможности использования средств фонда социального страхования до 01.08.2017. 
Проведена работа по заполнению и актуализации форм представления информации для сверки данных, полученных в результате ведения индивидуального учета закрепляемости на рабочих местах лиц, заключивших трудовые договоры в ходе реализации мер по снижению неформальной занятости.
Подготовлен проект дополнительного соглашения к Соглашению между администрацией, профсоюзами и работодателями города Невинномысска на 2014-2017 годы.

В июне получателями субсидии стали 1645 семей, из них 649 семей с доходами ниже прожиточного минимума. Общая сумма выплат составила 2,0 млн. руб., при этом средний размер субсидии в июне составил 1187,10 руб., минимальный – 3,98 руб., максимальный – 4236,86 руб. 
Составлено 242 акта сверки сумм выплаченных субсидий с размером фактических платежей. Возвращена излишне выплаченная субсидия в общей сумме 18,6 тыс. руб. (13 чел.), сведения о возвратах внесены в ГИС ГМП.
Отработаны реестры получателей субсидии общей численностью 349 чел. на предмет наличия (отсутствия) задолженности по оплате ЖКУ. В результате, наличие долга в размере 3,8 тыс. руб. выявлено у 1-го субсидируемого, в связи с чем выплата субсидии приостановлена до погашения долга либо заключения соглашения с организациями ЖКХ о погашении задолженности.
Кроме того, на предмет наличия (отсутствия) задолженности по оплате ЖКУ отработаны реестры получателей компенсации на оплату ЖКУ общей численностью 4328 чел. В результате, наличие долга выявлено у 30 граждан, в связи с чем, выплата компенсации этим получателям приостановлена.
Осуществляется рассылка запросов в организации ЖКХ о предоставлении комитету в возможно короткие сроки необходимых сведений по каждому многоквартирному дому для осуществления перерасчета гражданам размера компенсации на ЖКУ в связи утверждением нормативов потребления электроэнергии, холодной, горячей воды и водоотведения, используемых при начислении ОДН. Приказы министерства ЖКХ СК, которыми утверждены названные нормативы, вступили в силу с 01 июня 2017 года.

В отчетном месяце сформированы и направлены в МТиСЗН СК документы на присвоение звания «Ветеран труда» 17-ти жителям нашего города. Отказано во включении в списки 2-м обратившимся в связи с отсутствием права.
Выплата ЕДВ в июне произведена 12 800 региональным льготникам (ветераны труда и ветераны труда Ставропольского края, труженики тыла, реабилитированные) на общую сумму 18,4 млн. руб.
С 01 июля 2017 года на 4% увеличен размер краевых социальных выплат, в связи с чем произведены массовые перерасчеты размеров пособий на детей и ЕДВ региональным льготникам (ветеран труда, труженики тыла, реабилитированные).

На 01 июля 2017 года в комитете на учете состоит 837 многодетных семей (2728 детей), получающих ежемесячные денежные компенсационные выплаты на каждого ребенка. Выплата произведена своевременно, на общую сумму 935,3 тыс. руб. 
Получателями пособия в случае рождения 3-го или последующих детей (ЕДВ до 3-х лет) на 01.07.2017 являются 378 чел. В июне выплата произведена на общую сумму 3,8 млн. руб. 
Ежегодная компенсация школьникам из многодетных семей выплачена 518 семьям на 975 детей на сумму 1,02 млн. руб.
Из общего списка рожденных в июне (103 чел.) рождение 3-го и последующих детей зарегистрировано в 13 случаях, из них 3 – жители других районов СК и РФ, 10 – жители Невинномысска, у одного из которых отсутствует право на получение выплаты, т.к. нет прописки, 2-е уже получают ЕДВ на предыдущего ребенка, остальным им дана консультация.

В июне по результатам рассмотрения представленных документов 32 семьи признаны малоимущими, о чем выданы соответствующие справки. 
Таким образом, по состоянию на 01.07.2017 года на учете в комитете состоит 420 малоимущих семей общей численностью 1664 человека.
С 02 июня текущего года внесены изменения в закон о государственной социальной помощи в части, касающейся независящих причин, которые учитываются при определении права на отнесение семьи к числу малоимущих и получение помощи. Теперь, если трудоспособный неработающий гражданин осуществляет уход за гражданином, не являющимся членом его семьи, то независящая причина у него отсутствует. Кроме того, для одной семьи может быть учтена только одна независящая причина. Например, если женщина осуществляет уход за ребенком, то ее супруг должен иметь доход от трудовой деятельности.    
Государственная социальная помощь в июне 2017 года назначена и выплачена 82 получателям на общую сумму 349,9 тыс. руб. 
Справки на получение социальной стипендии в июне выданы 7-ми студентам, ежегодное социальное пособие на проезд выплачено 68студентам на общую сумму 80,3 тыс. руб. 
Единовременная материальная помощь в размере 1950 рублей на проезд на сезонных автобусных маршрутах в садоводческие общества в июне выплачена 3 заявителям. С начала сезона выплата произведена 17-ти заявителям.
Совместно с краевым отделением Российского Детского Фонда проведена акция по оказанию натуральной помощи в виде одежды и обуви 29 семьям, находящимся в трудной жизненной ситуации. Кроме того, комитетом эти же семьям оказана натуральная помощь в виде продукции бытовой химии.

На 01.07.2017 на учете в комитете состоит 133 ветерана Великой Отечественной войны, в т.ч. инвалидов войны – 32 чел., участников войны – 101 чел.;
вдов погибших и умерших УВОв – 264 чел.
тружеников тыла – 625 чел.;
несовершеннолетних узников фашистских лагерей – 22 чел.;
жителей блокадного Ленинграда – 9 чел.
В сопровождении представителей комитета 4  инвалида Великой Отечественной войны и одна супруга ветерана приняли участие в митинге, посвященном Дню памяти и скорби.
Продолжается работа по освоению денежных средств в размере 700,0 тыс. руб. на проведение ремонтных работ жилых помещений 10-ти ветеранов Великой Отечественной войны.
Подрядными организациями ООО «СпецЭлектроМонтаж», ООО  «Стройгарант», ИП Пушкарев Д.Н. и ИП Акинин А.А.выполнены ремонты жилых помещений 7-ми инвалидов и участников войны, а также вдов умерших участников ВОв.
ООО «Стройгарант» осуществляет ремонт по 1-му адресу ветеранов, по 2-м адресам ветеранов ведется работа по подготовке сметной документации.
Именные поздравления от Президента РФ, поздравительные открытки от главы администрации города Невинномысска к юбилейным датам рождения вручены 13-ти участникам войны, труженикам тыла и долгожителям, отметившим 90 и 95-летний юбилей, а также 1-му долгожителю, отметившему 100-летний юбилей. 
По итогам рассмотрения конкурсных материалов участников регионального этапа Всероссийского конкурса «Семья года» в Ставропольском крае в 2017 году в номинации «Золотая семья России» отбор прошла семья инвалида Великой Отечественной войны Сигачева Г.А., документы направлены в Москву для участия в заключительном этапе конкурса.  

Выдано заключение о выполнении основных обязательных требований при строительстве объекта «Многоквартирный жилой дом», расположенного по адресу: город Невинномысск, ул. Калинина, д. 206.
	Проводилась работа по согласованию ввода в эксплуатацию объекта «Строительство центра общения и досуговых занятий, спортивной площадки в районе жилого дома по ул. Кочубея, 177 в г. Невинномысске», по результатам которой направлено письмо о необходимости устранения выявленных нарушений.

Продолжаются занятия в кружках и клубах, действующих в рамках проекта «Открой новый мир».
В отчетном месяце компьютерной грамотности обучалась 1 группа численностью 8 чел., а также организовано индивидуальное обучение компьютерной грамотности на дому инвалида-колясочника.

На профилактическом учете в комитете состоит 27 семей (63 ребенка), находящихся в социально опасном положении, в отношении которых ведется индивидуально-профилактическая работа.
Совместно с отделом опеки и попечительства, ОДН ОУУП и ПДН отдела МВД России по городу Невинномысску, специалистами ГКУСО «НСРЦН «Гавань» и специалистом ГБУЗ СК «Ставропольская краевая клиническая специализированная психиатрическая больница № 1» проведены рейдовые мероприятия в отношении 6-ти семей, состоящих на профилактическом учете. 
3-м семьям, находящимся в трудной жизненной ситуации, оказана натуральная помощь в виде наборов продукции бытовой химии.
Для прохождения профилактического курса лечения и реабилитации в КРЦ «Орленок» направлены 2 детей, в том числе 1 ребенок – в отделение по типу «Мать и дитя».

01.06.2017 в рамках празднования Международного Дня защиты детей совместно с комитетом по молодежной политике, физической культуре и спорту проведены благотворительный концерт «Спасём детей вместе!» и  благотворительная акция «Белый цветок» по сбору средств на лечение детей с ограниченными возможностями здоровья. Общая сумма собранных средств составила 21 тыс. 398 рублей.
Семьям с детьми, находящимся в трудной жизненной ситуации, выданы пригласительные билеты в количестве 150 штук на театрализованное представление «Волшебник изумрудного города» в КДЦ «Родина», билеты на посещение аттракционов в городском парке культуры и отдыха в количестве 1000 штук, а также пригласительные билеты на праздничное мероприятие «Да здравствует детство!», в парке культуры и отдыха «Шерстяник» в количестве 100 штук.
В рамках акции «С нами ярче и светлее!»:
для 94 детей-инвалидов в сопровождении родителей, организованы благотворительные экскурсии в конно-спортивную школу «Гунн» с посещением комплекса «Медовые водопады»;
для 95 детей, находящихся в трудной жизненной ситуации: детей-инвалидов в сопровождении родителей, детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, организовано посещение шоу-программы «Королевские тигры Суматры» Ставропольского государственного цирка. Билеты на представление предоставлены администрацией цирка на благотворительной основе.
Совместно с комитетом по молодежной политике, физической культуре и спорту администрации города Невинномысска в торговом центре «ЦУМ» и представителями Ставропольского государственного цирка проведена благотворительная акция по сбору средств на лечение детей-инвалидов, в ходе которой жители города, приобретая на память цирковой сувенир стоимостью от 250 до 400 рублей, получают бесплатный билет на шоу-программу «Королевские тигры Суматры» в Ставропольском цирке. Часть средств от продажи сувениров будет перечислена на счет благотворительного фонда.
С 26 по 28 июня 2017 года для 120 детей, детей-инвалидов в сопровождении родителей на благотворительной основе организовано посещение  выставки экзотических животных «Контактный зоопарк».

Численность детей-сирот, проживающих в замещающих семьях, составляет 263 человека, из них: в семьях опекунов-попечителей – 185; в приемных семьях – 51 (22 семьи); в семьях усыновителей – 27.
В учреждениях социальной защиты населения Ставропольского края (приюты и реабилитационные центры) находятся 35 детей; в ГКОУ «Специальная (коррекционная) школа-интернат № 23 для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, с ограниченными возможностями здоровья» воспитываются 38 детей.
В июне специалисты отдела опеки приняли участие в 63 судебных заседаниях. Привлекались в качестве законных представителей при допросах и в ходе предварительных следственных мероприятий в отношении 6-ти несовершеннолетних.  
В отчетном периоде обследованы 132 семьи из числа семей опекунов, приемных родителей, усыновителей, семей группы «риска», по определению суда и прокурора города Невинномысска, воспитанников государственных учреждений. Составлены акты обследования.
С 4 семьями группы риска проведена профилактическая работа, направленная на профилактику социального сиротства.
По вопросам, связанным с участием родителей в воспитании детей,  обратились 11 человек, мировые соглашения не заключались.
Необходимая консультация по вопросу усыновления дана 7 семейным парам.
Выданы 144 разрешения, заключения, ходатайства, уведомления и справки, подготовлено 17 проектов постановления администрации города по вопросам, касающимся опеки. Подготовлено и направлено по принадлежности 125 запросов и ответов на запросы граждан и организаций, в т.ч. 56 – в Пенсионный фонд. 
15.06.2017 года в честь празднования Международного «Дня друзей» для детей, воспитывающихся в замещающих семьях, проведено мероприятие совместно со студентами ГАОУ ВПО «Невинномысский государственный гуманитарно-технический институт». Участники получили призы (сотовые телефоны, энциклопедии).
Принято участие в едином дне правовой помощи населению города Невинномысска и ежеквартальном совещании Министерства образования и молодежной политики.
Подготовлены и направлены в министерство образования и молодежной политики Ставропольского края:
пакет документов для рассмотрения комиссией по установлению факта невозможности проживания в ранее занимаемом жилом помещении;
3 пакета документов для включения в сводный список детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, а также лиц из их числа  подлежащих обеспечению жилыми помещениями в 2017 году;
2 пакета на выплату единовременного пособия;
акты обследования закрепленных за детьми-сиротами жилых помещений.
По состоянию на 01.07.2017г. в отделе опеки и попечительства комитета года состоит 334 человека из числа детей-сирот, имеющих право на обеспечение жилыми помещениями;
из них, подлежат обеспечению жилыми помещениями и включены в сводный список 101 человек.
06.06.2017 года отделом опеки и попечительства совместно с ГКУ «Имущественный фонд» Ставропольского края заключены договоры найма специализированных жилых помещений с 30 лицами из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, состоящих в сводном списке, и выданы ключи от квартир в жилом доме по адресу: город Невинномысск, улица Пятигорская, дом 17А.
Таким образом, на 01.07.2017 г. жильем обеспечены 80 человек, в том числе в 2014 году – 1 человек, в 2015 году – 3 человека, в 2016 году – 44 человека, в 2017 году – 32 человека.

На 01.07.2017 учете состоят 228 недееспособных гражданина, проживающих с опекунами, и 4 недееспособных граждан, находящихся под надзором в ГБУЗ СК «Ставропольская краевая психиатрическая больница № 2». В ГБСУСОН «Невинномысский психоневрологический интернат» проживают 185 недееспособных и 1 ограниченно дееспособный гражданин.	
Специалистами по работе с недееспособными отдела опеки проведено 15 плановых и 4 внеплановые проверки условий жизни недееспособных граждан по месту их жительства, составлены акты проверок условий жизни и акты проверок исполнения обязанностей опекунами. 
Принято участие в 7-ми судебных заседаниях.
Проведено заседание «Опекунского совета» по вопросу выдачи администрации интерната, как опекуну и законному представителю недееспособных граждан, проживающих в учреждении, разрешения на расходование денежных средств недееспособных граждан, проживающих в интернате, в 3 квартале 2017 года на приобретение продуктов питания и предметов первой необходимости.
Кроме того, на заседании  «Опекунского совета» рассмотрены заявления директора ГСУСОН «Невинномысский психоневрологический интернат» о выдаче разрешения на:
заключение безвозмездного договора найма жилого помещения, принадлежащего на праве собственности недееспособному;
совершение сделки купли-продажи доли в праве на жилой дома и земельный участок, принадлежащий на праве собственности, проживающему в интернате недееспособному;
возмещение денежных средств со счета недееспособного, потраченных на операцию и послеоперационное лечение. 

В июне на личный прием в Комитет обратились 1813 человек, по телефону даны 1623 консультации. Услугой «социальный сервис» воспользовались 6 человек, через МФЦ получено 29 пакетов документов.
В рамках межведомственного взаимодействия путем курьерской доставки и электронного документооборота получены сведения без участия заявителей на 2159 чел. 
По всем направлениям деятельности согласно контрольным срокам подготовлено и направлено по принадлежности 1880 отчетов, информаций, заявок, справок, запросов и ответов на запросы. 
С 21.04.2017 года специалистами комитета на портале гос. услуг  зарегистрировано 735 чел. из числа граждан, обратившихся на прием в отдел клиентской службы. Заявления через портал в электронном виде приняты от 307-ми граждан (в основном – детские пособия и субсидия).
Специалисты отдела клиентской службы продолжают разъяснительную работу с населением о регистрации на портале гос. услуг, а также о возможности записи на прием и подачи заявлений в электронном виде.




Заместитель председателя комитета 
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