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ИНФОРМАЦИЯ О ПРЕДОСТАВЛЕНИИ ОТЧЕТНОСТИ ПО ВЕДЕНИЮ РЕСТРА МУНИЦИПАЛЬНОГО ИМУЩЕСТВА В КОМИТЕТ ПО УПРАВЛЕНИЮ МУНИЦИПАЛЬНЫМ ИМУЩЕСТВОМ АДМИТНИСТРАЦИИ ГОРОДА НЕВИННОМЫССКА

Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации города Невинномысска сообщает, что  в соответствии с  Порядком ведения органами местного самоуправления реестров муниципального имущества, утвержденного приказом Министерства экономического развития Российской Федерации от 30 августа 2011 г. № 424, распоряжением комитета по управлению муниципальным имуществом «Об обеспечении правил ведения реестра муниципального имущества муниципального образования городского округа - города Невинномысска и требований, предъявляемых к системе его ведения», для обеспечения осуществления контроля правообладатель ежегодно представляет в Комитет по состоянию                         на 01 января текущего года на бумажном и электронном носителях надлежащим образом заверенные документы по учету муниципального имущества, закрепленные на праве оперативного управления за учреждениями.
Лица, ответственные за сдачу отчетности по ведению реестра муниципального имущества и основным фондам на 01.01.2018 года приглашаются в Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации города Невинномысска для ее предоставления согласно графика.

С графиком сдачи отчетности в комитет и формами бланков отчетности Вы можете ознакомиться на настоящем официальном сайте Администрации города Невинномысска www.nevadm.ru на настоящей страничке «Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации города Невинномысска» в настоящем разделе «Отдел управления муниципальным имуществом» в настоящем подразделе «ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ МУНИЦИПАЛЬНЫХ УЧРЕЖДЕНИЙ И ПРЕДПРИЯТИЙ ГОРОДА ПО ВОПРОСАМ СДАЧИ ОТЧЁТНОСТИ В КОМИТЕТ».
Сообщаем, что отчетность предоставляется в комитет на бумажных и электронных носителях. 

Предоставляется:

1) отчетность на бумажных и электронных носителях согласно  перечня и бланков отчетности;

2) заполненный программный модуль реестра муниципального имущества в информационной системе обеспечения градостроительной деятельности (ИСОГД) города Невинномысска.

Модуль для заполнения просим Вас скопировать на флеш - носитель в комитете по адресу: ул. Гагарина,74-а, кабинет № 6,8 (1 этаж).

По всем вопросам по заполнению разделов модуля реестра муниципального имущества в информационной системе обеспечения градостроительной деятельности (ИСОГД) города Невинномысска просьба  консультироваться  у специалистов комитета по телефонам  3-99-04, 3-25-18.

Дополнительно сообщаем, что приём отчётности по прилагаемому графику будет осуществляться по адресу: ул. Гагарина,74-а, кабинет № 6, 8, а также в порядке очерёдности без графика в приёмные дни: вторник, четверг с 9-00 до 16-00, кроме перерыва на обед с 13-00 до 14-00. 

