ОТЧЕТ
о деятельности комитета по труду и социальной поддержке населения администрации города Невинномысска
в марте 2018 года

В марте из средств федерального и краевого бюджетов осуществлены выплаты пособий и компенсаций всем льготным категориям граждан на общую сумму 46,9 млн. руб., задолженности по выплатам нет. 

В отчетном месяце в уведомительном порядке зарегистрированы:
1 коллективный договор;
4 изменения и дополнения в коллективные договоры, зарегистрированные ранее;
2 трудовых договора, заключенных между работодателем-физическим лицом и работником. 
Всего по состоянию на 01.04.2018  в городе действуют 139 коллективных договоров, из которых:
7 – в крупных организациях;
27 – в средних и малых организациях;
105 – в муниципальных и государственных учреждениях. 
	
	учтено в Статрегистре
	заключено коллективных договоров
	% охвата

	крупные предприятия
	71
	7
	9,9

	малый и средний бизнес
	1676
	27
	1,61

	государственные и муниципальные учреждения
	121
	105
	86,8

	Всего
	1868
	139
	7,39



С целью информирования организаций города о проводимом в апреле 2018 года месячнике безопасности труда разосланы рекомендации о проведении месячника безопасности труда и в организациях города.
В адрес руководителей организаций города Невинномысска направлены письма с предложением, выступить инициатором по заключению коллективного договора в организации.
Информация о заключенных трудовых договорах на территории города Невинномысска вносится в базу данных.
Обучение по охране труда в учебных центрах по охране труда в       январе-марте 2018 года прошли 373 руководителя и специалиста.
В марте 2018 года поступило 8 сообщений из медицинских учреждений и организаций города о полученных травмах, из которых 3 травмы связаны с производством, из них 1 – групповой несчастный случай, в котором 2 работника погибли, 1 получил травму тяжелой степени, 2 – легкой (ОАО «ДЭП-164») и 2 легких  травмы (ООО «Невинномысский маслоэкстракционный завод», ООО «Депо-Еврохим»). 
В связи с увеличением количества несчастных случаев при выполнении работ на автодорогах и с целью предотвращения несчастных случаев, подобных произошедшему с работниками ОАО «Дорожное эксплуатационное предприятие № 164», в адрес руководителей организаций, чья деятельность связана с выполнением работ на автомобильных дорогах, подготовлен и передан в администрацию города для подписания проект письма с рекомендацией провести внеплановый инструктаж и внеочередную проверку знаний требований охраны труда работников, а также внедрить программу «Нулевой травматизм».
Подготовлен и направлен в министерство труда и социальной защиты населения Ставропольского края анализ ситуации в организациях, допустивших случаи тяжелого травматизма.
Кроме того, в Минтруд направлены: 
список участников делегации, изъявивших желание принять участие в XVI Специализированной выставке «Спецовка. Охрана труда - 2018», которая состоится 20 апреля 2018 г.;
список участников конкурса «Успех и безопасность – 2017»;
прогноз потребности в кадрах и специалистах на 2018-2024 годы; 
баланс трудовых ресурсов до 2019 года;
рисунки для участия в 2018 году в краевом конкурсе детских рисунков «Безопасный труд глазами детей». 
28.03.2018 специалисты отдела труда приняли участие в обучающем семинаре по вопросам демографии, разработки прогнозной потребности в кадрах, легализации трудовых отношений, охраны труда.
В отчетном месяце подготовлены и проведены заседания: 
межведомственной комиссии по охране труда, на котором рассмотрены вопросы: «Анализ несчастных случаев произошедших в организациях города Невинномысска в 2018 году»; «Итоги деятельности профсоюзного актива территориального объединения организаций профсоюзов города Невинномысска за 2017 год по вопросам охраны труда»; «Изменение в финансировании предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний в организациях города»; «О согласовании кандидатур специалистов по охране труда предприятий города на награждение Почетной грамотой и благодарностью администрации города Невинномысска в честь «Всемирного дня охраны труда», а также заслушаны представители организаций города по выполнению разработанных мероприятий по устранению причин тяжелых несчастных случаев на производстве;
рабочей группы по организации трудоустройства осужденных к отбыванию наказания в виде обязательных и исправительных работ, проживающих на территории города, на котором рассмотрены вопросы: «Об установлении минимального размера оплаты труда с 01.01.2018», «Об организации исполнения наказаний в виде исправительных и обязательных работ, администрацией города Невинномысска и филиалом по городу  Невинномысску ФКУ УИИ УФСИН России по Ставропольскому краю за 1 квартал 2018 года»;
городской трехсторонней комиссии по регулированию социально трудовых отношений, на котором рассмотрены вопросы: «Об итогах выполнения в 2017 году соглашения между администрацией, профсоюзами и работодателями города Невинномысска на 2014-2017 годы»; «О ситуации в организациях допустивших случаи тяжелого травматизма и травматизма со смертельным исходом»; «О ситуации на рынке труда в городе Невинномысске», «О выполнении обязательств отраслевых тарифных соглашений по учреждениям образования города в 2017 году».

В марте получателями субсидии стали 1607 семей, из них – 566 семей с доходами ниже прожиточного минимума. Средний размер субсидии в марте составил 1536,11 руб., минимальный – 5,49 руб., максимальный – 8085,41 руб. Общая сумма выплат – 2,5 млн. руб. 
Впервые субсидия назначена 29-ти заявителям, компенсация на оплату ЖКУ – 39-ти, на капитальный ремонт – 9-ти пенсионерам.
Компенсация на оплату ЖКУ выплачена 10 451 получателю (+1503 члена семей) на общую сумму 8,9 млн. руб., компенсация на оплату взноса на кап. ремонт – 1680 чел. на сумму 233,0 тыс.руб.
Составлено 292 акта сверки сумм выплаченных субсидий с размером фактических платежей. Возвращена излишне выплаченная субсидия в общей сумме 5,9 тыс. руб. (2 чел.), сведения о возвратах внесены в ГИС ГМП.
По результатам отработки реестров организаций ЖКХ общей численностью 580 чел. выявлены долги по оплате за ЖКУ лишь у 2-х  получателей мер социальной поддержки по оплате ЖКУ в общей сумме 16,1 тыс. руб. Выплата субсидии и компенсации должникам приостановлена. Вместе с тем, после погашения долга в общей сумме 33,2 тыс. руб. выплата восстановлена 8-ми получателям.
Произведена выгрузка данных получателей мер социальной поддержки по оплате ЖКУ в ГИС ЖКХ, в феврале процент выгрузки составил – 99,0.

На 01 апреля 2018 года в комитете на учете состоят 855 многодетных семей (2791 ребенок), получающих ежемесячные денежные компенсационные выплаты на каждого ребенка. Выплата произведена своевременно на общую сумму 961,3 тыс. руб. 
Получателями пособия в случае рождения 3-го или последующих детей (ЕДВ до 3-х лет) на 01.04.2018 являются 325 чел. В марте выплата произведена на общую сумму 3,0 млн. руб.

Специалистами комитета продолжается работа по индивидуальному информированию граждан и приему заявлений на выплату ежемесячного пособия при рождении 1-го ребенка.
С начала года выявлены 53 потенциальных получателя, всем дана консультация, в том числе с выездом на дом, и все приглашены для подачи заявления на назначение новой выплаты. Кроме того, учитывая, что новорожденного сложно оставить на какое-то время без мамы, гражданам предложено собрать необходимые документы и пригласить специалистов на дом для приема заявлений. В результате проведенной работы:
23 чел. сдали документы на назначение выплаты (из них 2 – отказ, предоставлены недостоверные сведения; 10 – выплата назначена; 11 – ожидают ответы на запрос);
13 – превышение дохода;
17 занимаются сбором документов.
Общая сумма выплат на 01.04.2018 составила 289,4 тыс. руб.

Из общего списка рожденных в марте (73 чел.):
рождение 3-го и последующих детей зарегистрировано в 16-ти случаях, из них 7 – жители других районов СК и РФ, 9 – жители Невинномысска, им дана консультация;
рождение 1-го ребенка зарегистрировано в 9-ти случаях, из них 8-ми дана консультация, 1 – жительница Украины.  

Завершен массовый прием заявлений от доноров на ежегодную компенсацию. В 2018 году выплата произведена 462-м донорам на общую сумму 6,3 млн. руб. 
Продолжается прием заявлений от граждан на единовременные ежегодные выплаты:
на школьную форму и канцелярские принадлежности для школьников многодетных семей – 222 семьи (435 детей);
на проезд студентам – 31 заявление. 
В целях разъяснения порядка назначения и выплаты пособия на проезд студентам проведена встреча с кураторами групп «НАТК» (аграрный колледж).
Массовый прием заявлений от студентов и многодетных семей продлится по 30 апреля. 
По поручению Минтруда продолжается работа по информированию граждан, выплата пособий которым приостановлена с 01 декабря 2017, с 01 января и 01 февраля 2018 года, о сроках подачи документов для продления выплаты ежемесячного пособия на ребенка. В указанный период выплата приостановлена 109-ти гражданам. Из них, 77 – продлили выплату, у 9-ти – превышение дохода, 1 получатель выехал за пределы региона, 1 – умер, еще 21 чел. приглашены за продлением, но пока не пришли. Основная причина – изменение прожиточного минимума в сторону уменьшения (за полгода – на 600 руб.).  

В марте малоимущими признано 14 семей, и по состоянию на 01.04.2018 на учете состоит 359 малоимущих семей (1426 человек).
Государственная социальная помощь в марте назначена и выплачена 58 получателям на общую сумму 251,0 тыс. руб. С начала года помощь получили 143 семьи на общую сумму 580,0 тыс. руб.
Справки на право получения социальной стипендии выданы 9-ти студентам, всего с начала года – 35.
Выполнено 18 заявок на транспортные услуги «Социального такси».

В марте принято решение об индексации с января 2018 года на 3,2% размеров социальных выплат, финансируемых за счет средств краевого бюджета. Это – ЕДВ ветеранам труда и ветеранам труда СК, реабилитированным (1 533,92 руб.), труженикам тыла репрессированным (1 150,44 руб.), ежемесячные пособия на детей, детей разыскиваемых родителей и детей одиноких матерей (376 руб., 564 руб. и 752 руб., соответственно), ежемесячная компенсация многодетным семьям (339,69 руб.), ежегодная выплата школьникам из многодетных семей (1073,28 руб.) и социальное пособие на проезд студентам из малоимущих семей (1 211,69 руб.).
Выплаты в новых размерах будут произведены в апреле текущего года,  за январь-март 2018 года будет произведен перерасчет и доплата.

В марте звание «Ветеран труда» присвоено 7-ми жителям нашего города, удостоверения выданы, меры социальной поддержки назначены.
На 01.04.2018 получателями ЕДВ являются 12446 краевых льготников (ветераны труда, труженики тыла, реабилитированные), выплата в марте произведена на общую сумму 18,6 млн. руб.

Подготовлено и проведено заседание межведомственной комиссии по восстановлению прав жертв политических репрессий, на котором рассмотрено заявление о выдаче свидетельства пострадавшей от политических репрессий. В результате в выдаче удостоверения отказано, уведомление направлено, заявителю предложено установить родственную связь в судебном порядке. 

По заявлению собственника проведено обследование объекта «Магазин с автобусной остановкой в районе жилого дома №24 по улице Революционной в городе Невинномысске». Собственнику даны рекомендации по устранению нарушений требований доступности для МГН. 
В соответствии с запросом комитета по управлению муниципальным имуществом администрации города Невинномысска от 16.03.2018 №1223/27 и на основании предоставленных перечней объектов недвижимого имущества, подготовлен график проверки объектов муниципального имущества по обеспечению требований доступности для маломобильных групп населения.

По состоянию на 01.04.2018 на учете в комитете состоят 113 ветеранов Великой Отечественной войны, в т.ч. инвалидов войны – 25 чел., участников войны – 88 чел.;
вдов погибших и умерших УВОв – 237 чел;
тружеников тыла – 533 чел.; 
несовершеннолетних узников фашистских лагерей – 21 чел.;
жителей блокадного Ленинграда – 8 чел.
Именные поздравления от Президента РФ, а также поздравительные открытки от главы города Невинномысска вручены 14-ти участникам ВОв и труженикам тыла, отметившим 90 и 95-летний юбилей.
Поздравительные открытки от главы города Невинномысска вручены 11-ти долгожителям, отметившим 90 и 95-летний юбилей.

Продолжается работа по освоению выделенных денежных средств в размере 820,0 тыс. руб. на оказание адресной социальной помощи в виде ремонтных работ жилых помещений инвалидов и участников Великой Отечественной войны, а также вдов погибших и умерших ветеранов войны в соответствии с Порядком, утвержденным постановлением Правительства Ставропольского края от 03.04.2014 года №129-П. 
Порядной  организацией ООО «Стройгарант» (рук.Стукалов В.И.):
выполнены работы по ремонту жилья 2-м УВОВ, подготовлены, подписаны и переданы в МТСЗН СК формы КС-2 и КС-3;
выполняет ремонт жилья по 1-му адресу вдовы умершего УВОВ;
приступила к выполнению работ по ремонту жилья вдовы умершего УВОВ;
проведено обследование жилья вдовы умершего УВОВ  с целью определения объёма работ и составления сметной документации, смета находится на проверке в МТСЗН СК.
Порядной организацией ИП Пушкарев Д.Н.:
завершены ремонтные работы  по двум адресам проживания  вдов умерших УВОВ, подготовлены, подписаны и переданы в МТСЗН СК формы КС-2 и КС-3;
по одному адресу проживания вдовы умершего УВОВ работа по ремонту  жилья продолжается; 
проведено обследование жилья жителя блокадного Ленинграда с целью определения объёма работ и составления сметной документации. Смета находится на проверке в МТСЗН СК.
Продолжается работа с предприятиями и организациями города по привлечению их к оказанию ветеранам Великой Отечественной войны конкретных видов помощи. 

Продолжаются занятия в кружках и клубах, действующих в рамках проекта «Открой новый мир».
Завершены занятия по обучению компьютерной грамотности группы № 8 (10 человек) из числа пенсионеров и инвалидов. Сформирована группа № 9, которая приступит к занятиям 16 апреля.
Члены клуба поддержки и взаимопомощи молодых инвалидов «Респект» посетили концертную программу, посвященную Международному женскому дню 8 марта «С добром, с любовью и весной!», которая состоялась в ГДК им. Горького, и концертную программу «Крымская весна-2018». 
Специалистами комитета проводится индивидуально-профилактическая работа с несовершеннолетними и семьями, состоящими на профилактическом учете.	
По состоянию на 01.04.2018 на учете в комитете состоит 43 семьи (72 ребенка), находящиеся в социально опасном положении.	
Консультации о порядке направления в КРЦ «Орленок», а также по вопросам оформления мер социальной поддержки получили 13 семей из числа состоящих на учете.
Для прохождения курса реабилитации и профилактического лечения в КРЦ «Орленок» направлены 3 ребенка, в том числе 1 ребенок-инвалид, нуждающийся в сопровождении в отделение «Мать и дитя».
Многодетной семье (5 детей) оказана натуральная помощь в виде продукции бытовой химии. 

В канун Международного женского дня 8 Марта по инициативе комитета для особенных детей сотрудниками  музея проведен мастер-класс «Подарок маме» по росписи спила дерева гуашью. 
Одним из предпринимателей города через комитет оказана благотворительная помощь в виде обуви (26 пар), теплых курток, полушубков и пальто (22 шт.), рубашек (14 шт.) девяти семьям, имеющим детей-инвалидов. Ведется дальнейшая работа по подбору семей, нуждающихся в помощи.
Совместно с телерадиокомпанией «Телетекст» записаны сюжеты о детях-инвалидах, нуждающихся в помощи для прохождения курса реабилитации.
В рамках подготовки к XII городскому благотворительному вечеру «Давайте вместе – Я и Ты – добавим миру Доброты» в адрес предприятий и организаций города направлены письма с целью привлечения благотворительных средств. По состоянию на 30 марта сумма средств, поступивших на счет благотворительного фонда, составляет 732,3 тыс. рублей.
Совместно с комитетом по молодёжной политике, физической культуре и спорту 31.03.2018 на набережной реки Кубань проведен благотворительный забег. Регистрационный благотворительный взнос составлял 100 рублей, общая сумма собранных средств составила 49,1 тыс. рублей.

По состоянию на 31.03.2018 численность детей-сирот, проживающих в замещающих семьях, составляет 260 человек, из них: в семьях опекунов-попечителей – 178 детей; в приемных семьях – 50 (20 семей); в семьях усыновителей – 32.
В учреждениях социальной защиты населения Ставропольского края (приюты и реабилитационные центры) находятся 36 детей; в ГКОУ «Специальная (коррекционная) школа-интернат № 23 для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, с ограниченными возможностями здоровья» воспитываются 26 детей.
В марте специалисты отдела опеки приняли участие в 31 судебном заседании. Привлекались в качестве законных представителей при допросах и в ходе предварительных следственных мероприятий в отношении 10-ти несовершеннолетних.  
В отчетном периоде обследовано 70 семей из числа семей опекунов, приемных родителей, усыновителей, семей группы «риска» по определению суда и прокурора города Невинномысска, воспитанников государственных учреждений. Составлены акты обследования.
С 9-ю семьями группы риска проведена профилактическая работа, направленная на профилактику социального сиротства.
По вопросам, связанным с участием родителей в воспитании детей,  обратились 15 человек, мировые соглашения не заключались.
Необходимая консультация по вопросу усыновления дана 9-ти семейным парам.
Выдано 78 разрешений, заключений, ходатайств, уведомлений и справок, подготовлено 23 проекта постановлений администрации города по вопросам, касающимся опеки. Подготовлено и направлено по принадлежности 195 запросов и ответов на запросы граждан и организаций, в т.ч. 97 – в Пенсионный фонд.
23.03.2018 в актовом зале комитета проведено собрание с замещающими семьями на тему «Защита прав и охрана здоровья детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Ответственность замещающих родителей за недобросовестное исполнение ими своих обязанностей».
В Невинномысский городской суд поданы 2 исковых заявления на лишение граждан родительских прав. 
В министерство образования Ставропольского края подготовлены и направлены:
5 пакетов документов для включения в сводный список детей-сирот;
4 пакета документов для установления факта невозможности проживания в ранее занимаемом помещении.
По состоянию на 30.03.2018 в отделе опеки и попечительства комитета состоят на учете 236 человек из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также лиц из их числа, имеющих право на обеспечение жилыми помещениями;
из них подлежат обеспечению жилыми помещениями и включены в сводный список 29 человек.
Обеспечены жилыми помещениями на территории Ставропольского края в 2014 году – 1 человек, в 2015 – 3 человека, в 2016 году – 44, в 2017 – 139 человек (127 человек из города Невинномысска; 12 человек – из других районов Ставропольского края), в 2018 году – 12 человек.

На учете в комитете состоят 211 недееспособных граждан, проживающих с опекунами, и 4 недееспособных гражданина, находящихся под надзором в ГБУЗ СК «Ставропольская краевая психиатрическая больница № 2».   
	В ГБСУСОН «Невинномысский психоневрологический интернат» проживает 182 недееспособных гражданина и 1 ограниченно дееспособный гражданин.	
Специалистами по работе с недееспособными проведены 23 плановые проверки условий жизни недееспособных граждан по месту их жительства, составлены акты проверок условий жизни и акты проверок исполнения обязанностей опекунами. 
Кроме того, проведено 3 обследования условий жизни граждан, выразивших желание стать опекунами над недееспособным гражданином, составлены акты.
Принято участие в 5-ти судебных заседаниях по делам, касающимся опеки совершеннолетних граждан.
	Подготовлено и выдано 12 разрешений в Невинномысское отделение      № 5230 ПАО «Сбербанк России» на получение и расходование денежных средств, принадлежащих недееспособным.
Подготовлено 3 проекта постановлений администрации по вопросам, касающимся недееспособных граждан.

В марте на личный прием в Комитет обратился 2251 человек, по телефону дана 1691 консультация. Услугой «социальный сервис» воспользовались 8 человек, через МФЦ получено 39 пакетов документов на оформление пособий и выплат.
При содействии специалистов комитета на портале госуслуг на 01.04.2018 зарегистрировались 14 625 получателей мер социальной поддержки. Заявления через портал в электронном виде приняты от 2129 граждан (в основном – детские пособия и субсидия).
[bookmark: _GoBack]На прием по предварительной записи через модуль «Запись на прием» регионального портала «Государственные и муниципальные услуги. 26» в электронном виде к специалистам комитета записались 1214 человек.
В рамках межведомственного взаимодействия путем курьерской доставки и электронного документооборота получены сведения без участия заявителей на 2868 чел. 
По всем направлениям деятельности согласно контрольным срокам подготовлен и направлен по принадлежности 1780 отчетов, информаций, заявок, справок, запросов и ответов на запросы. 



Председатель комитета 
по труду и социальной поддержке населения
администрации города  Невинномысска                                       Н.И. Морозова 
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