ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА К ПРОЕКТУ ПОСТАНОВЛЕНИЯ
         Проект постановления администрации города Невинномысска «Об утверждении административного регламента исполнения комитетом по управлению муниципальным имуществом администрации города Невинномысска муниципальной контрольной функции по осуществлению муниципального земельного контроля за использованием земель на территории муниципального образования города Невинномысска» (далее – проект) подготовлен в целях привидения административного регламента исполнения комитетом по управлению муниципальным имуществом администрации города Невинномысска муниципальной контрольной функции по осуществлению муниципального земельного контроля за использованием земель на территории муниципального образования города Невинномысска (далее – административный регламент) в соответствие с изменившимся федеральным законодательством, а также в целях повышения качества и эффективности исполнения муниципальной контрольной функции по осуществлению муниципального земельного контроля за использованием земель на территории муниципального образования города Невинномысска.


Проект разработан в соответствии с Федеральными законами от                26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», от 27 июля 2010 года             № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», Порядком осуществления муниципального земельного контроля на территории муниципального образования городского округа – города Невинномысска, утвержденным решением Думы города Невинномысска Ставропольского края от 28 октября 2015 года № 784-72, Порядком разработки и утверждения административных регламентов исполнения муниципальных контрольных функций, утвержденным постановлением администрации города Невинномысска от 13 апреля              2012 года № 903.
Вступившим в законную силу с 01.01.2017 Федеральным законом от         03 июля 2016 года № 277-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» и Федеральный закон «О стратегическом планировании в Российской Федерации» (далее - Федеральный закон № 277-ФЗ) внесены изменения Федерального закона от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» (далее - Федеральный закон № 294-ФЗ).

Федеральный закон № 277-ФЗ дополнил Федеральный закон № 294-ФЗ двумя новыми статьями: 
1) Статья 8.2 Организация и проведение мероприятий, направленных на профилактику нарушений обязательных требований, требований, установленных муниципальными правовыми актами;
2) Статья 8.3 Организация и проведение мероприятий по контролю без взаимодействия с юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями.
Внесенные изменения обязывают органы муниципального контроля осуществлять мероприятия по профилактике нарушений обязательных требований в соответствии с ежегодно утверждаемыми ими программами профилактики нарушений.

В соответствии с внесенными изменениями муниципальный контроль - деятельность уполномоченных органов, направленная на предупреждение, выявление и пресечение нарушения обязательных требований, посредством организации и проведения проверок, а также организации и проведения мероприятий по профилактике нарушений обязательных требований, мероприятий по контролю, осуществляемых без взаимодействия с юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, принятия предусмотренных законодательством Российской Федерации мер по пресечению и (или) устранению последствий выявленных нарушений.

В целях профилактики нарушений обязательных требований статьей 8.2 Федерального закона № 294-ФЗ предусмотрено:

- обеспечивать размещение на официальном сайте сети «Интернет» перечней нормативных правовых актов (их отдельных частей), содержащих обязательные требования, оценка соблюдения которых является предметом муниципального контроля, а также текстов соответствующих нормативных правовых актов;

- информирование лиц по вопросам соблюдения обязательных требований путем опубликования руководств по соблюдению обязательных требований, проведения конференций, семинаров, разъяснительной работы в средствах массовой информации, иными способами. При внесении изменений в обязательные требования информировать о сроках и порядке вступления их в действия, а так же давать рекомендации, направленные на внедрение и соблюдение обязательных требований;

- обобщать практику осуществления муниципального контроля в соответствующей сфере деятельности, с рекомендациями для лиц в целях недопущения таких нарушений;

- направление органами муниципального контроля юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям предостережения о недопустимости нарушения обязательных требований.
Такие мероприятия будут проводиться органом муниципального земельного контроля в соответствии с ежегодно утверждаемыми им программами профилактики нарушений.

Вступили в силу положения об организации и проведении мероприятий по контролю без взаимодействия с юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями (статья 8.3 Федерального закона № 294-ФЗ).

К мероприятиям по контролю без взаимодействия с юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями относятся, в том числе:

плановые (рейдовые) осмотры, обследования земельных участков в соответствии со статьей 13.2 Федерального закона № 294-ФЗ.

По результатам таких мероприятий юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям может быть направлено предостережение о недопустимости нарушения обязательных требований.

Введены нормы об использовании при проведении плановых проверок проверочных листов (списков контрольных вопросов) (части 11.1 - 11.5 статьи 9 Федерального закона № 294-ФЗ).

В статье 10 Федерального закона № 294-ФЗ регламентирован порядок рассмотрения анонимных обращений, а также обращений и заявлений, направленных заявителем в форме электронных документов; определена процедура предварительной проверки поступивших обращений.

Ведены нормы определяющие порядок действия органа муниципального контроля в случае невозможности проведения проверки (часть 7 статьи 12 Федерального закона № 294-ФЗ).
Таким образом, проектом постановления предлагается положения административного регламента привести в соответствие с внесенными Федеральным законом № 277-ФЗ изменениями в Федеральный закон            № 294-ФЗ.

Постановлением Правительства Российской Федерации от 22 декабря 2017 года № 1606 создана территория опережающего социально-экономического развития «Невинномысск».
В связи с присвоением городу Невинномысску статуса территории опережающего социально-экономического развития (далее – ТОСЭР), осуществлением на территории города Невинномысска деятельности организациями, реализующими новые инвестиционные проекты, ставшими резидентами ТОСЭР в соответствии с Федеральным законом от 29.12.2014  № 473-ФЗ «О территориях опережающего социально-экономического развития в Российской Федерации», включенными в реестр резидентов ТОСЭР, проектом постановления предлагается дополнить административный регламент, в части осуществлении муниципального земельного контроля в отношении резидентов территории опережающего социально-экономического развития в отношении земельных участков, расположенных в границах города Невинномысска.
Проект соответствует Конституции Российской Федерации, федеральным законам и Уставу города Невинномысска.

Реализация принятого проекта не повлечет дополнительное выделение финансовых средств из бюджета города Невинномысска.
Принятие проекта повлечет признание утратившими силу постановлений администрации города Невинномысска: 
от 11 октября 2012 г. № 2916 «Об утверждении административного регламента исполнения комитетом по управлению муниципальным имуществом администрации города Невинномысска муниципальной контрольной функции по осуществлению муниципального земельного контроля за использованием земель на территории муниципального образования городского округа – города Невинномысска»;

от 04 августа 2015 г.  № 1820 «О внесении изменений в административный регламент исполнения комитетом по управлению муниципальным имуществом администрации города Невинномысска муниципальной контрольной функции по осуществлению муниципального земельного контроля за использованием земель на территории муниципального образования городского округа – города Невинномысска», утвержденный постановлением администрации города Невинномысска от           11 октября 2012 г. № 2916»; 

от 11 марта 2016 г. № 412 «О внесении изменений в административный регламент исполнения комитетом по управлению муниципальным имуществом администрации города Невинномысска муниципальной контрольной функции по осуществлению муниципального земельного контроля за использованием земель на территории муниципального образования городского округа – города Невинномысска», утвержденный постановлением администрации города Невинномысска от           11 октября 2012 г. № 2916»;

от 28 июля 2017 г.  № 1868 «О внесении изменений в административный регламент исполнения комитетом по управлению муниципальным имуществом администрации города Невинномысска муниципальной контрольной функции по осуществлению муниципального земельного контроля за использованием земель на территории муниципального образования городского округа – города Невинномысска», утвержденный постановлением администрации города Невинномысска от           11 октября 2012 г. № 2916».
В отношении проекта проведена оценка регулирующего воздействия в соответствии с Порядком проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов администрации города Невинномысска и экспертизы нормативных правовых актов администрации города Невинномысска, утвержденным постановлений администрации города Невинномысска от 30 октября 2015 года № 2562. 

Подготовлено положительное заключение об оценке регулирующего воздействия проекта. 

Председатель комитета по управлению 

муниципальным имуществом 

администрации города Невинномысска                                    О.А. Бондаренко
