Протокол № 2 
проведения общественного обсуждения проекта Подпрограммы «Формирование современной городской среды в городе Невинномысске» муниципальной программы «Развитие жилищно-коммунального хозяйства города Невинномысска»
	
17 апреля 2017 года
17:00
	улица Гагарина, 59,
зал заседаний
	город Невинномысск
 


 
ПРИСУТСТВОВАЛИ:
	Эм Александр
Юрьевич
	заместитель главы администрации, руководитель управления жилищно-коммунального хозяйства администрации города Невинномысска, председатель комиссии для организации общественного обсуждения проекта подпрограммы «Формирование современной городской среды в городе Невинномысске» муниципальной программы «Развитие жилищно-коммунального хозяйства города Невинномысска» (далее – комиссии);

	Ельцов Алексей
Александрович
	заместитель руководителя управления жилищно-коммунального хозяйства администрации города Невинномысска, заместитель председателя комиссии;

	Дибирова Евгения
Алиевна
	главный специалист отдела городского хозяйства управления жилищно-коммунального хозяйства администрации города Невинномысска, секретарь комиссии:

	Разуменко Ирина
Витальевна
	начальник отдела городского хозяйства управления жилищно-коммунального хозяйства администрации города Невинномысска, член комиссии;

	Габитова Татьяна
Дмитриевна
	председатель территориального объединения организаций профсоюзов города Невинномысска, член комиссии;
 

	Заинтересованные лица 5 человек
	жители города Невинномысска и представители территориальных общественных самоуправлений


 
ПОВЕСТКА ДНЯ:
Рассмотрение предложений заинтересованных лиц города Невинномысска о включении в адресный перечень территорий общего пользования города Невинномысска, на которых планируется благоустройство, в подпрограмму «Формирование современной городской среды в городе Невинномысске» муниципальной программы «Развитие жилищно-коммунального хозяйства города Невинномысска».
 ВЫСТУПИЛИ:
Приветственное слово заместителя главы администрации, руководителя управления жилищно-коммунального хозяйства администрации города Невинномысска, председатель комиссии А.Ю. Эм
СЛУШАЛИ:
Е.А. Дибирову: В период с 31.03.2017 до 06.04.2017 был осуществлен прием заявок от заинтересованных лиц о включении в адресный перечень территорий общего пользования города Невинномысска, на которых планируется благоустройство, в подпрограмму «Формирование современной городской среды в городе Невинномысске» муниципальной программы «Развитие жилищно-коммунального хозяйства города Невинномысска». Поступили предложения от ООО «Территориальное общественное самоуправление № 1 города Невинномысска» и «Территориальное общественное самоуправление № 2 города Невинномысска» по благоустройству зоны отдыха, расположенной по адресу Ставропольский край, г. Невинномысск ул. Белово и
Предложено выполнить:
- ремонт асфальтобетонного покрытия территории зоны отдыха;
- ремонт, замена, установка бортового камня;
- устройство бетонного водоотводного лотка;
- ремонт металлического моста;
- ремонт ступеней лестниц;
- установка ограждений;
- ремонт детской площадки;
- установка линии освещения.
Также поступило предложение от жильцов МКД, расположенного по адресу Ставропольский край, г. Невинномысск ул. Северная, 7а.
Предложено выполнить:
- ремонт автомобильных дорог по бульвару Мира;
- устройство спортивной площадки с тренажерами около спортивного комплекса «Олимп»;
- разбивку сквера по бульвару Мира от улицы Гагарина до автовокзала (устройство клумб, дорожек, установку скамеек, восстановление фонтана, освещение);
- освещение дорог по бульвару Мира;
- строительство эстакады через железную дорогу.
 ВЫСТУПИЛИ:
А.А. Ельцов: предложил рассмотреть дизайн-проект благоустройства зоны отдыха, расположенной по адресу Ставропольский край, г. Невинномысск ул. Белово в соответствии с полученными предложениями и в разрезе ранее разработанной концепции благоустройства зоны отдыха, расположенной по адресу Ставропольский край, г. Невинномысск ул. Белово.
После рассмотрения дизайн-проекта благоустройства зоны отдыха, расположенной по адресу Ставропольский край, г. Невинномысск ул. Белово и предложений жителей МКД , расположенного по адресу Ставропольский край, г. Невинномысск ул. Северная, 7а, участники обсуждения высказали согласие с предложениями поступившими от территориальных общественных самоуправлений по благоустройству зоны отдыха по ул. Белово, в связи с тем, что она является наиболее посещаемой общественной территорией города Невинномысска.
 РЕШИЛИ:
Включить в адресный перечень территорий общего пользования города Невинномысска, на которых планируется благоустройство в соответствии с предложениями по проекту подпрограммы «Формирование современной городской среды в городе Невинномысске» муниципальной программы «Развитие жилищно-коммунального хозяйства города Невинномысска» зону отдыха, расположенную по адресу Ставропольский край, г. Невинномысск ул. Белово.
 ВЫСТУПИЛИ:
А.Ю. Эм: рассмотрение предложений и состава работ по благоустройству территорий общего пользования города Невинномысска в разрезе общественных обсуждений состоялись.
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Председатель комиссии: А.Ю. Эм
 Секретарь: Е.А. Дибирова

