ОТЧЕТ
о деятельности комитета по труду и социальной поддержке населения администрации города Невинномысска
в мае 2021 года

В мае из средств федерального и краевого бюджетов осуществлены выплаты пособий и компенсаций всем льготным категориям граждан на общую сумму 74,8 млн. руб. 

На личный прием в Комитет обратились 2357 человек, по телефону даны 3363 консультации. Через МФЦ приняты 454 пакета документов. Услуга «социальный сервис» предоставлена 20 гражданам. Подготовлено и направлено по принадлежности 88 369 отчетов, заявок, информаций, запросов и СМЭВ-запросов. Подготовлены ответы на обращения 29 граждан.

В мае в уведомительном порядке зарегистрированы:
5 коллективных договоров;
5 изменений и дополнений в коллективные договоры, зарегистрированные ранее;
1 трудовой договор, заключенный между работодателем - физическим лицом и работником.
Проведен контроль за выполнением условий коллективного договора                       в МБДОУ № 41, МБДОУ № 46, по результатам которого подготовлены справки.
По состоянию на 01.06.2021 в городе действует 140 коллективных договоров, из которых:
в крупных организациях – 6;
средних и малых организациях – 30;
муниципальных и государственных учреждениях – 104.
	
	учтено в Статрегистре
	заключено коллективных договоров
	% охвата

	крупные предприятия
	71
	6
	8,4

	малый и средний бизнес
	1188
	30
	2,5

	государственные и муниципальные учреждения
	112
	104
	92,86

	некоммерческие организации
	319
	0
	0

	всего
	1690
	140
	8,28


[bookmark: _GoBack]Обучение по охране труда в специализированных учебных центрах в январе-мае 2021 года прошли 1340 руководителей и специалистов, из них очередную проверку знаний – 673, внеочередную, в связи со вступлением в силу новых правил по охране труда – 667.
В мае 2021 года поступило 4 сообщения из медицинских учреждений и организаций города о полученных травмах на производстве, из которых 1 травма связаны с производством и она легкой степени (АО «Невинномысский Азот»).
Подготовлено и проведено заседание межведомственной комиссии по охране труда, на котором рассмотрены вопросы состояния условий и охраны труда в организациях города Невинномысска, подведены итоги месячника по охране труда в профсоюзных организациях города, изучен новый порядок проведения медицинских осмотров. Также на заседании комиссии вручено благодарственное письмо за участие в конкурсе детских рисунков «Безопасный труд глазами детей».
В отчетном периоде специалисты отдела труда приняли участие:
в работе комиссии по расследованию причин тяжелого несчастного случая, произошедшего в ЗАО «Содружество» (и.о. директора Снегирь Вячеслав Юрьевич, специалист по охране труда отсутствует);
в заседании круглого стола, проводимого Уполномоченным по защите прав предпринимателей в Ставропольском крае; 
в заседании рабочей группы по профилактике нарушений трудовых прав работников в организациях, расположенных на территории Ставропольского края, краевой межведомственной комиссии по вопросам социально-экономического развития Ставропольского края. 
Проведен мониторинг распределения выпускников образовательных учреждений в 2021 году.
С целью информирования организаций города о проведении Всероссийской конференции «Кадры для новой экономики» в адрес руководителей направлены информационные письма.
Направлены в органы полиции характеристики в отношении 3 граждан.
В уголовно-исправительные учреждения направлены ответы о возможности проживания в городе Невинномысске 3 осужденных граждан, отбывающих наказание и намеренных выехать на постоянное место жительство в город.

В мае получателями субсидии стала 1436 семей, из них 642 семьи (1620 чел.) – с доходами ниже прожиточного минимума. Средний размер субсидии в мае составил 1678,80 руб., минимальный – 1,00 руб., максимальный – 10406,95 руб. Общая сумма выплат – 2,4 млн. руб.
Компенсация на оплату ЖКУ выплачена 8998 получателям (+1460 –  члены семей) на общую сумму 8,4 млн. руб., дополнительная компенсация на оплату ЖКУ выплачена 41 ветерану ВОВ на общую сумму 121,0 тыс.руб.;  компенсация на оплату взноса на кап. ремонт – 2114 чел. на сумму 441,3 тыс.руб.
Сформирован и направлен в Минтруд реестр на выплату компенсации по 475 постановлению (41 получатель на общую сумму 96,1 тыс.руб.).
Отработаны реестры коммунальных служб общей численностью 9425 чел. на предмет наличия (отсутствия) задолженности. В результате долги выявлены у 7 получателей мер социальной поддержки на оплату ЖКУ на общую сумму 43,1 тыс. руб., выплата приостановлена. 
Вместе с тем, после погашения задолженности в размере 43,9 тыс.руб. восстановлена выплата 2-м получателям.
С 01 июля 2021 года предоставление мер социальной поддержки по оплате ЖКУ будет осуществляться при отсутствии у граждан подтвержденной вступившим в законную силу судебным актом непогашенной задолженности по оплате ЖКУ, информацию о которой комитет будет получать из ГИС ЖКХ. В целях обеспечения бесперебойного взаимодействия по этому вопросу совместно с организациями ЖКХ в тестовом режиме отрабатывается возможность формирования запросов и получения ответов о наличии (отсутствии) задолженности по оплате ЖКУ через ГИС ЖКХ. 
Постоянно ведется работа с ГИС ЖКХ и ГИС ГМП, а также со справочниками АС АСП (внесение сведений, поступающих от коммунальных служб и управляющих компаний о тарифах). 
Произведена выгрузка данных получателей мер социальной поддержки по оплате ЖКУ в ГИС ЖКХ, в мае процент выгрузки составил 98,4. 

На 01 июня 2021 года в комитете на учете состоят 992 многодетные семьи (3213 детей), получающие ежемесячные денежные компенсационные выплаты на каждого ребенка. В мае выплата произведена своевременно на общую сумму 2,4 млн. руб.
Получателями пособия в случае рождения 3-го и последующих детей (ЕДВ до 3-х лет) являются 303 чел. на 308 детей. В мае выплата произведена на общую сумму 3,8 млн. руб.
Получателями пособия при рождении 1-го ребенка являются 655 семей. В мае выплаты произведены на общую сумму 7,9 млн.руб.
Выплата пособия на ребенка произведена 2289 получателям (4144 ребенка) на общую сумму 2,4 млн.руб., пособия по уходу за ребенком до полутора лет – 454 получателям (462 ребенка) на сумму 3,8 млн.руб. 
В мае также произведена выплата единовременного пособия при рождении ребенка (18 чел. на сумму 337,3 тыс.руб.).
Удостоверения выданы 573 многодетным семьям. 
В мае ежемесячная выплата на детей в возрасте от 3 до 7 лет включительно, произведена 2717 гражданам на 3168 детей на общую сумму 19,7 млн. руб.
Завершена отработка документов для назначения ежегодной выплаты на школьников из многодетных семей. В 2021 году выплату получат 783 получателя на 1519 детей на сумму 1,8 млн.руб., заявка в Минтруд направлена.
Продолжается прием заявлений на назначение выплаты на детей в возрасте от 3 до 7 лет в новом формате. С 01.04.2021 поступило 1589 заявлений, в т.ч. 325 – первичники, 1264 обратились за перерасчетом. По всем проведена первичная проверка, в результате которой решение об отказе вынесено по 663 заявлениям (неполные сведения, заявление неустановленной формы, нулевой доход, «лишнее» имущество), по 90 делам выплата назначена, еще 836 – в работе. 
В соответствии с письмом Минтруда проведена отработка заявлений получателей пособия на детей с 3 до 7 лет включительно, срок действия выплат по которым завершен в мае. Начата отработка июньских заявлений. 

В мае проведена проверка права 14 заявителей на предоставление муниципальной услуги, в результате которой приняты решения о признании  малоимущими 13 семей.
По состоянию на 01.06.2021 на учёте состоит 291 малоимущая семья (1094 чел., в т.ч. 659 детей), статус которой подтвержден соответствующей справкой.
В отчетном месяце поступило 37 заявлений для выплаты ГСП, всего с начала года – 265 заявлений. Назначена и выплачена ГСП 237 семьям на общую сумму 1,1 млн.руб., отказано в назначении 22 заявителям (превышение дохода).
Завершен прием заявлений от студентов для назначения компенсации на проезд. В текущем году выплата будет произведена 56 студентам на общую сумму 78,5 тыс.руб.  Справки на право получения социальной стипендии выданы 85 студентам.
Продолжается подбор кандидатур для оказания ГСП в виде социального контракта. 
В мае произведена выплата в общей сумме 1,2 млн. руб. по 27 вновь заключенным контрактам, из них: 5 – поиск работы, 4 – ИП (швейная мастерская, ландшафтный дизайн, компьютерные услуги, выпечка тортов), 18 – трудная жизненная ситуация.
Кроме того, произведена текущая выплата по действующим контрактам на общую сумму 558,9 тыс.руб.
Всего с начала года заключено 113 социальных контрактов, из которых 26 – поиск работы, 19 – открытие ИП (в основном, самозанятые), 2 – личное подсобное хозяйство – разведение бройлеров, 66 – трудная жизненная ситуация. Общая сумма заключенных социальных контрактов составляет 9,4 млн.руб., выплаты произведены на 6,8 млн.руб.
На июнь принято 11 заявлений: 4 – поиск работы, 2 – ИП, 11 – трудная жизненная ситуация. Осуществляется подготовка документов для подписания социальных контрактов и выплаты.  

На 01.06.2021 получателем ЕДВ является 10 949 краевых льготников  (ветераны труда, труженики тыла, реабилитированные), выплата в мае произведена на общую сумму 18,8 млн. руб.
Произведена дополнительная выплата ежегодного пособия «детям войны» (отработка возвратов, впервые обратившиеся и наследники) – 42 чел. на общую сумму 210,0 тыс.руб.
Сформированы и направлены в Минтруд на выплату реестры получателей:
ЕДК – 79 чел. на сумму 625,4 тыс.руб.;
компенсации стоимости проезда по социальной необходимости – 4 чел. на общую сумму 3128,50 руб.;
компенсации в возмещение вреда здоровью – 26 инвалидов ЧАЭС на сумму 503,1 тыс.руб. и компенсации на питание и оздоровление – 78 ликвидаторов на сумму 192,6 тыс.руб.
Кроме того, сформированы и направлены в Минтруд 2 пакета документов и список на присвоение звания «Ветеран труда».
Произведена выплата пособия на погребение 11-ти гражданам на общую сумму 67,4 тыс.руб.

По состоянию на 01.04.2021 на учете в комитете состоит 38 ветеранов Великой Отечественной войны, в т.ч. инвалидов войны – 7 чел., участников войны – 31 чел.;
вдов погибших и умерших УВОв – 162 чел;
тружеников тыла – 259 чел.; 
несовершеннолетних узников фашистских лагерей – 15 чел.;
жителей блокадного Ленинграда – 9 чел.
В рамках Соглашения о взаимодействии по вопросу оказания адресной социальной помощи инвалидам Великой Отечественной войны, вдовам погибших (умерших) инвалидов и участников Великой Отечественной войны, ветеранам Великой Отечественной войны, бывшим несовершеннолетним узникам городу Невинномысску на оказание адресной социальной помощи в 2021 году определено 1 290 000,00 рублей из средств краевого бюджета, за счет планируется выполнить работы по ремонту жилья 14 ветеранам ВОВ.
По состоянию на 01.06.2021 г. подрядными организациями выполнен ремонт жилья 7 ветеранов, в том числе: 3-х  участников ВОВ; 2-х тружеников тыла; 2-х вдов умерших участников ВОВ.
Ведутся работы по ремонту жилья 4-х ветеранов, из них: 1 инвалид ВОВ; 2 участника ВОВ; 1 вдова умершего инвалида ВОВ.
Проведено обследование  с целью определения объёма работ, составлена сметная документация  по ремонту жилья 2-х вдов умерших участников ВОВ.
В рамках празднования Дня Великой Победы 5 мая 2021 года  инвалидам и участникам Великой Отечественной войны (39 чел.)   вручены праздничные продуктовые  наборы, приобретенные за счет средств бюджета города Невинномысска, именные поздравительные открытки за подписью Героя Российской Федерации, главы города Невинномысска Миненкова М.А. и председателя Думы города Невинномысска Медяника А.А.,  подарочные сертификаты от ООО «СК «СМП-205» (генеральный директор Э.В. Богомаз),  а  также памятные сувениры, изготовленные обучающимися Дворца детского творчества  и поздравительные письма, написанные школьниками города Невинномысска. 
Праздничными продуктовыми наборами от Губернатора Ставропольского края Владимирова Владимира Владимировича поздравлены  9 граждан, награжденных знаком «Жителю блокадного Ленинграда».
Кроме того, ветеранам были вручены праздничные продуктовые наборы и поздравительные открытки от  Ставропольского регионального отделения Партии «Единая Россия».
Подарки ветеранам вручали мобильные группы, в состав которых входили представители администрации  и Думы города Невинномысска, лидеры общественного мнения, а также сотрудники следственного отдела по городу Невинномысск следственного управления СКР по Ставропольскому краю.
6 мая 2021 года 15 несовершеннолетних узников фашистских концлагерей поздравлены продуктовыми наборами представителями общины мусульман города Невинномысска.
По инициативе благотворителя 10 одиноко проживающих участников Великой Отечественной войны поздравлены  с Днем Победы продуктовым набором (осетинские пироги). 
Организовано участие 9 участников Великой Отечественной войны и  3-х тружеников тыла в праздничном мероприятии,  посвященном 76-годовщине Победы в Великой Отечественной войне. 
Именные поздравления от Президента РФ, а также поздравительные открытки от главы города Невинномысска вручены 7 долгожителям, труженикам тыла, отметившим 90 и 95-летие.
Поздравительные  открытки от главы города Невинномысска вручены еще 13 долгожителям.

По состоянию на 01.06.2021 на учете в комитете состоит 14 несовершеннолетних и 12 семей (23 ребенка), находящихся в социально опасном положении.
4 семьям (30 детей), находящимся в социально опасном положении и трудной жизненной ситуации, оказана натуральная помощь продуктами питания, предоставленными благотворителем.
Семье несовершеннолетней, вернувшейся из стационарного отделении РДГБ ФГАОУ ВО РНИМУ им. Пирогова в г. Москве, оказана натуральная помощь в виде продуктового набора, предоставленного благотворителем.
В рамках праздника «День защиты детей» 25 детям, находящимся в социально опасном положении и детям из малоимущих семей предоставлены пригласительные билеты на театрализованное представление в КДЦ «Родина».
Для прохождения курса реабилитации и профилактического лечения в КРЦ «Орленок» направлено 5 детей, в том числе 3 ребенка в отделение по типу «Мать и дитя».
В адрес министерства труда и социальной защиты населения Ставропольского края направлен пакет документов семьи Аракелян Србуи Владимировны и Бабаян Гевонда Жораевича для участия в конкурсе «Семья года» в номинации «Многодетная семья».
	
Выдано заключение о выполнении требований доступности для маломобильных групп населения в соответствии с проектной документацией объектов:
«Магазин, расположенный по адресу: Ставропольский край, город  Невинномысск, улица Энгельса,34»;
«Реконструкция нежилого здания по ул. Гагарина, 34А в г. Невинномысске».
Приняты для рассмотрения на соответствие требованиям доступности для маломобильных групп населения документы по объекту: «Научно-производственное здание. Опытная база».
Выполнено 26 заявок на транспортные услуги «Социального такси».


Проводятся занятия для молодых инвалидов клуба «Респект» и пенсионеров в кружках и клубах, действующих в рамках проекта «Открой новый мир»: 
в оздоровительном клубе «Здравствуй!»;
в клубе «Бисеринка» под руководством «серебряного» волонтёра Коваленко Елены Стефановны;
в кружке «Валяние из шерсти» и на курсах «Кройки и шитья», руководитель кружка преподаватель-волонтёр Шестакова Р.Б.;
в клубе «Йога для начинающих», а так же занятия в танцевальном клубе «Восточные танцы» под руководством тренера-волонтёра, заместителя директора семейно-досугового центра «Радуга чудес» Терещенко Надежды Анатольевны.
В адрес направлена информация об участниках XX ежегодного фестиваля художественного творчества инвалидов «Я радость нахожу в друзьях» в Ставропольском крае, отобранных для участия в заключительном гала-концерте.
В министерстве труда и социальной поддержке населения Ставропольского края получены дипломы и подарки для вручения победителям XXV фестиваля художественного творчества детей с ограниченными возможностями здоровья в Ставропольском крае. 

В рамках акции «С нами ярче и светлее» состоялись экскурсии:
для 45 детей-инвалидов в сопровождении родителей по экологической тропе на гору Стрижамент; 
для 37 детей-инвалидов в сопровождении родителей в станицу Сторожевую: дети посетили Лесо-Кяфарское городище и руины средневекового аланского города, расположенные  в седловине высокогорного ущелья;
для 94 детей-инвалидов в сопровождении родителей в Карачаево-Черкесскую Республику с посещением экскурсионного объекта «Медовые водопады» и конно-спортивной школы ГУНН.
На базе комитета волонтером-мамой особого ребенка  Ефремовой В. проведены мастер-классы для особых детей и их мам по изготовлению эксклюзивных георгиевских лент.
Благотворителем оказана материальная помощь семье, воспитывающей ребенка-инвалида на приобретение слуховых аппаратов стоимостью 248,6 тысяч рублей. 
Завершен сбор пожертвований на реабилитацию ребенка-инвалида в неврологическом центре «Доктрина» ООО «ПрогнозМед» г.Санкт-Петербурга.  Собрано 83 043,00 руб.
Размещены «копилки» для  сбора адресных пожертвований на лечение Манучарян Малика, 26.05.2014 г.р.  Средства необходимы на реабилитацию  в г. Ессентуки, центр «Рикки-Тикки-АВА», стоимость курса реабилитации составляет  96 000,00 рублей.
28.05.2021 года выданы восемь продуктовых наборов  шести многодетным и малоимущим семьям, воспитывающим детей-инвалидов на общую сумму 16 000,00 рублей.
В рамках празднования Дня защиты детей 80 детей-инвалидов,  детей из многодетных семей, опекаемых детей и детей, семьи которых находятся в трудной жизненной ситуации, приняли участие в празднике «Дорога в лето», проводимом  в парке «Шерстяник». 
Оказана помощь Ставропольскому краевому отделению Общероссийского общественного благотворительного фонда «Российский детский фонд» в сумме 20,0 тысяч рублей в рамках проведения краевого благотворительного марафона.

Численность детей-сирот, проживающих в замещающих семьях, составляет 219 человек, из них: в семьях опекунов-попечителей – 136; в приемных семьях – 43 (20 семей); в семьях усыновителей – 40.
В учреждениях социальной защиты населения Ставропольского края (приюты и реабилитационные центры) находятся 33 ребенка; в ГКОУ «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат № 23 для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, с ограниченными возможностями здоровья» воспитываются 13 детей.
В мае специалисты отдела опеки приняли участие в 38 судебных заседаниях. Привлекались в качестве законных представителей при допросах и                  у нотариуса в отношении 4 несовершеннолетних.
Подготовлены и направлены в суд исковые заявления о лишении родительских прав и об установлении факта рождения ребенка.
В отчетном периоде обследовано 126 семей из числа семей опекунов, приемных родителей, усыновителей, воспитанников государственных учреждений, семей группы «риска» по определению суда и прокурора города Невинномысска, по обращениям граждан и организаций. Составлены акты обследования.
С 21 семьей группы риска проведена профилактическая работа, направленная на профилактику социального и вторичного сиротства.
По вопросам, связанным с участием родителей в воспитании детей,  обратились 6 человек, мировые соглашения не заключались.
Необходимая консультация по вопросу усыновления дана 7 семейным парам.
Выдано 66 разрешений, заключений, ходатайств, уведомлений и справок, подготовлено 24 проекта постановлений администрации города по вопросам, касающимся опеки. Подготовлено и направлено по принадлежности 116 запросов и ответов на запросы граждан и организаций.
В министерство образования СК направлены 2 первичных учета сведений о ребенке в региональном банке данных. 

Общая численность недееспособных и ограниченно дееспособных граждан составляет 394 человека, из них 208 – под опекой физических лиц, 2 – ограниченно дееспособных; в ПНИ – 180 недееспособных граждан и 4 ограниченно дееспособных гражданина.
В отчетном периоде:
осуществлены выходы с целью выяснения фактов, изложенных в обращениях граждан в адрес главы города и в Прокуратуру города Невинномысска в отношении пожилых граждан;
проведена внеплановая проверка условий жизни недееспособного, проживающего в ГБСУСОН «Невинномысский психоневрологический интернат» в связи с обращением в Прокуратуру города Невинномысска.
Принято участие в 8 судебных заседаниях по вопросам опеки недееспособных граждан.
Подготовлены и выданы разрешения в Ставропольское отделение                   № 5230 ПАО «Сбербанк России» на получение и расходование денежных средств, принадлежащих 7 недееспособным гражданам.
Подготовлены и поданы сведения по установленной форме в налоговый орган Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы России № 8 по СК о недвижимом имуществе, принадлежащем на праве собственности 2 недееспособным.
	


Председатель комитета 
по труду и социальной поддержке населения
администрации города  Невинномысска                                       Н.И. Морозова




