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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту решения Думы города Невинномысска «О внесении изменений в пункт 1 решения Думы города Невинномысска Ставропольского края               от 28 сентября 2022 г. № 132-17 «О дополнительной мере социальной помощи отдельным категориям граждан на территории города Невинномысска»
В соответствии с федеральными конституционными законами                        № 7-ФКЗ «О принятии в Российскую Федерацию Запорожской области и образовании в составе Российской Федерации нового субъекта - Запорожской области», № 8-ФКЗ «О принятии в Российскую Федерацию Херсонской области и образовании в составе Российской Федерации нового субъекта - Херсонской области», федеральными законами от 27.05.1998                № 76-ФЗ «О статусе военнослужащих» в состав Российской Федерации вошли новые субъекты Российской Федерации. Законодательные и иные нормативные правовые акты Российской Федерации действуют на территории нового субъекта со дня принятия и образования их в составе Российской Федерации.

На основании изложенного и в соответствии с Уставом муниципального образования города Невинномысска Ставропольского края на рассмотрение Думы города Невинномысска вносится проект решения Думы города Невинномысска «О внесении изменений в пункт 1 решения Думы города Невинномысска Ставропольского края от 28 сентября 2022 г.  № 132-17 «О дополнительной мере социальной помощи отдельным категориям граждан на территории города Невинномысска» (далее  соответственно – проект решения, город).
Принятие настоящего решения Думы города не потребует внесения изменений в ряд ранее принятых муниципальных правовых актов Думы города и администрации города.
В отношении проекта решения проведены общественные обсуждения. Замечания и предложения к проекту решения не поступали.

Проект решения Думы города соответствует Конституции Российской Федерации, Федеральному закону «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставу муниципального образования города Невинномысска Ставропольского края. 
Первый заместитель главы администрации 
города Невинномысска                                                                   Е.С. Евдоченко 
