ОТЧЕТ
о деятельности комитета по труду и социальной поддержке населения администрации города Невинномысска
в ноябре 2021 года

В ноябре из средств федерального и краевого бюджетов осуществлены выплаты пособий и компенсаций всем льготным категориям граждан на общую сумму 74,1 млн. руб. 

На личный прием в Комитет обратились 3374 человека, по телефону дано 3526 консультаций. Через МФЦ принято 376 пакетов документов. Услуга «социальный сервис» предоставлена 22 гражданам. Подготовлено и направлено по принадлежности 49 540 отчетов, заявок, информаций, запросов и СМЭВ-запросов. Подготовлены ответы на обращения 27 граждан. 

В ноябре в уведомительном порядке зарегистрированы:
4 коллективных договора;
4 изменения и дополнения в коллективные договоры, зарегистрированные ранее.
С целью привлечения организаций города в коллективно-договорную компанию разосланы письма о необходимости заключения коллективных договоров.
По состоянию на 01.12.2021 в городе действует 140 коллективных договоров, из которых:
в крупных организациях – 6;
средних и малых организациях – 30;
муниципальных и государственных учреждениях – 104.
	
	учтено в Статрегистре
	заключено коллективных договоров
	% охвата

	крупные предприятия
	71
	6
	8,4

	малый и средний бизнес
	1085
	30
	2,8

	государственные и муниципальные учреждения
	112
	104
	92,86

	некоммерческие организации
	319
	0
	0

	всего
	1587
	140
	8,8


Обучение по охране труда в специализированных учебных центрах в январе-ноябре 2021 года прошли 2165 руководителей и специалистов, из них очередную проверку знаний – 1481, внеочередную, в связи с вступлением новых правил по охране труда – 684.
В ноябре 2021 года поступило 5 сообщений из медицинских учреждений и организаций города о полученных травмах на производстве, из которых 1 травма связана с производством и она легкой степени (ООО «Казьминский молочный комбинат»).  
Специалисты отдела труда приняли участие:
в заседании рабочей группы по профилактике нарушений трудовых прав работников в организациях, расположенных на территории Ставропольского края, краевой межведомственной комиссии по вопросам социально-экономического развития Ставропольского края;
в заседании рабочей группы по проверке соблюдения субъектами малого и среднего предпринимательства получившими субсидии из средств бюджета условий договора о предоставлении субсидий;
в совещании, проводимом министерством труда и социальной защиты населения Ставропольского края по теме: «Актуальные вопросы демографии и трудовых отношений на территории Ставропольского края». 
Подготовлено 3 баланса обеспечения трудовыми ресурсами в военное время.
С целью информирования организаций города о рекомендациях работодателям по предоставлению работникам, проходящим вакцинацию против новой коронавирусной инфекции, двух оплачиваемых дополнительных дней отдыха, подготовленные Российской трехсторонней комиссией по регулированию социально-трудовых отношений, направлены информационные письма, а также информация размещена на официальном сайте администрации города.
Информация об итогах краевого конкурса по охране труда размещена на официальном сайте администрации города.
На очередном заседании администрации города Невинномысска рассмотрен вопрос  «О ходе выполнения плана мероприятий по улучшению условий и охраны труда в организациях города Невинномысска на 2019 – 2021 годы», для чего подготовлены все необходимые материалы и проект распоряжения.

В ноябре получателями субсидии стали 1067 семей, из них 394 семьи (1044 чел.) – с доходами ниже прожиточного минимума. Средний размер субсидии в ноябре составил 1963,68 руб., минимальный – 5,31 руб., максимальный – 9345,99 руб. Общая сумма выплат – 2,1 млн. руб.
Компенсация на оплату ЖКУ выплачена 8609 получателям (+1461 –  члены семей) на общую сумму 8,2 млн. руб., дополнительная компенсация на оплату ЖКУ выплачена 37 ветеранам ВОВ на общую сумму 74,7 тыс.руб.;  компенсация на оплату взноса на кап. ремонт – 2161 чел. на сумму 451,5 тыс.руб.
Сформирован и направлен в Минтруд реестр на выплату компенсации по 475 постановлению (37 получателей на общую сумму 80,1 тыс.руб.).
Отработаны реестры коммунальных служб общей численностью 8801 чел. на предмет наличия (отсутствия) задолженности. В результате долги выявлены у 7 получателей мер социальной поддержки на оплату ЖКУ на общую сумму 28,4 тыс. руб., выплата приостановлена. 
Вместе с тем, после погашения задолженности в размере 9,8 тыс.руб. восстановлена выплата 4 получателям.
Постоянно ведется работа с ГИС ЖКХ и ГИС ГМП, а также со справочниками АС АСП (внесение сведений, поступающих от коммунальных служб и управляющих компаний о тарифах). 
Произведена выгрузка данных получателей мер социальной поддержки по оплате ЖКУ в ГИС ЖКХ, в августе процент выгрузки составил 97,6. 

На 01 декабря 2021 года в комитете на учете состоит 1019 многодетных семей (3300 детей), получающих ежемесячные денежные компенсационные выплаты на каждого ребенка. В ноябре выплата произведена своевременно на общую сумму 2,4 млн. руб.
Получателями пособия в случае рождения 3-го и последующих детей (ЕДВ до 3-х лет) являются 337 чел. на 343 ребенка. В ноябре выплата произведена на общую сумму 5,5 млн. руб.
Удостоверения выданы 629 многодетным семьям.
Получателями пособия при рождении 1-го ребенка являются 629 семей. В ноябре выплаты произведены на общую сумму 7,5 млн.руб.
Выплата пособия на ребенка произведена 1790 получателям (3360 детей) на общую сумму 2,11 млн.руб., пособия по уходу за ребенком до полутора лет – 464 получателя (468 детей) на сумму 3,8 млн.руб. 
В ноябре также произведена выплата единовременного пособия при рождении ребенка (11 получателей на 11 детей на сумму 207,8 тыс.руб.).
Ежемесячное пособие на детей военнослужащих выплачено 3 заявителям на общую сумму 38,5 тыс.руб. 
В ноябре ежемесячная выплата на детей в возрасте от 3 до 7 лет включительно, произведена 1559 гражданам на 1830 детей на общую сумму 20,0 млн. руб.
Продолжается прием заявлений на назначение и перерасчет размера выплаты на детей в возрасте от 3 до 7 лет в новом формате. С 01.04.2021 поступило 4498 заявлений, в т.ч. 1035 – впервые, 3463 обратились за перерасчетом. По всем проведена первичная проверка, в результате которой решение об отказе вынесено по 2876 заявлениям (неполные сведения, заявление неустановленной формы, нулевой доход, «лишнее» имущество), по 1504 делам выплата назначена, еще 118 – в работе.
Сформированы и направлены по принадлежности дополнительные запросы (на бумажных носителях) – 72 запроса.

По состоянию на 01.12.2021 на учёте состоит 271 малоимущая семья (1064 чел., в т.ч. 586 детей), статус которых подтвержден соответствующей справкой.
В отчетном месяце поступило 32 заявления для выплаты ГСП, всего с начала года – 536 заявлений. Назначена и выплачена ГСП 406 семьям на общую сумму 1,9 млн.руб., отказано в назначении (превышение дохода, оставлено без рассмотрения, аннулировано) 127 заявителям.
Справки на право получения социальной стипендии выданы 163 студентам.
В ноябре произведена выплата по социальным контрактам на общую сумму 1,23 млн.руб., в т.ч.: ИП – 750,0 тыс.руб., поиск работы – 365,5 тыс.руб., трудная жизненная ситуация – 118,2 тыс.руб.
Всего с начала года заключено 212 социальных контрактов на общую сумму 22,4 млн. руб., в том числе: 77 – поиск работы, 54 – ИП (самозанятые), 4 – личное подсобное хозяйство, 77 – трудная жизненная ситуация.
Осуществляется работа с документами – составление протоколов заседаний комиссии, проверка отчетных документов, разработка и корректировка программ социальной адаптации).
В ПУВ ЕГИССО введен 81 социальный контракт.  

На 01.12.2021 получателями ЕДВ являются 10650 краевых льготников  (ветераны труда, труженики тыла, реабилитированные), выплата в ноябре произведена на общую сумму 18,3 млн. руб.
Впервые ЕДВ «детям войны» назначена 6 гражданам, недополученные суммы выплачены 7-ми наследникам. По состоянию на 01.12.2021 на учете в комитете значатся 6 313 граждан, имеющих статус «дети войны».
Сформированы и направлены в Минтруд на выплату реестры получателей:
ЕДК – 75 чел. на сумму 590,4 тыс.руб.;
компенсации стоимости проезда по социальной необходимости – 3 чел. на общую сумму 1922,0 руб.;
компенсации в возмещение вреда здоровью – 29 инвалидов ЧАЭС на сумму 564,7 тыс.руб. и компенсации на питание и оздоровление – 77 ликвидаторов на сумму 162,03 тыс.руб.

По состоянию на 01.12.2021 на учете в комитете состоит 29 ветеранов Великой Отечественной войны, в т.ч. инвалидов войны – 7 чел., участников войны – 22 чел.;
вдов погибших и умерших УВОв – 142 чел;
тружеников тыла – 223 чел.; 
несовершеннолетних узников фашистских лагерей – 15 чел.;
жителей блокадного Ленинграда – 8 чел.
В соответствии с запросом Министерства строительства  и архитектуры Ставропольского края проводится работа с ветеранами ВОВ,  членами семей погибших (умерших) участников (инвалидов) Великой Отечественной войны, зарегистрированных на территории города Невинномысска, в целях признания нуждающимися в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма в соответствии с Жилищным кодексом РФ. В результате выявлен 1 участник ВОВ и 3 вдовы умерших участников ВОВ, у которых учетная норма площади жилого помещения на территории города Невинномысска менее 13 кв. метров общей площади жилого помещения, приходящейся на одного человека. В целях решения  жилищной проблемы ветеранам рекомендовано обратиться в управление жилищно-коммунальное хозяйство администрации города Невинномысска.   
Именные поздравления от Президента РФ, а также поздравительные открытки от главы города Невинномысска вручены 2 долгожителям, ветеранам ВОВ, труженикам тыла, отметившим 95 и 90-летие.
Поздравительные  открытки от главы города Невинномысска вручены еще 12 долгожителям.

По состоянию на 01.12.2021 на учете в комитете состоит 15 несовершеннолетних и 15 семей (31 ребенок), находящихся в социально опасном положении.
Для прохождения курса реабилитации и профилактического лечения в КРЦ «Орленок» направлено 2 ребенка, в том числе 1 ребенок в отделение по типу «Мать и дитя».
Четырем семьям (12детей), находящимся в трудной жизненной ситуации оказана натуральная помощь в виде наборов социально-значимых продуктов питания, предоставленных на благотворительной основе.
В рамках новой программы «Мы вместе» на базе комитета педагогами-психологами ГКУСО «НСРЦН «Гавань» проводятся развивающие, реабилитационно-коррекционные занятия с детьми, находящимся в трудной жизненной ситуации.

Ежегодно постановлением Губернатора Ставропольского края о медали «Материнская слава» награждаются многодетные матери, достойно воспитавшие пятерых и более детей. Всего с момента учреждения медали, ее обладательницами стали 42 многодетные мамы нашего города.
В этом году медалями «Материнская слава» награждены двое многодетных матерей города Невинномысска Стасенко Жанетта Витальевна, воспитывающая шестерых детей, и Дрозд Марина Алексеевна, воспитывающая пятерых детей.
Торжественное награждение многодетных матерей медалью «Материнская слава» состоялось в канун Дня матери (24 ноября) в Правительстве Ставропольского края. 

Проводится обследование жилищно-бытовых условий одиноко проживающих пожилых граждан, нуждающихся в социальной помощи и поддержке, действия и (или) условия проживания которых могут представлять угрозу жизни и здоровью, как самому гражданину, так и окружающим.

Выполнено 6 заявок на транспортные услуги «Социального такси».

В рамках реализации Всероссийского социального проекта «Мануфактура русской игрушки для сохранения национальных традиций» мамы детей с инвалидностью, многодетные мамы и пенсионеры проходят бесплатное обучение уникальному ремеслу – созданию традиционной ватной игрушки на мастер-классах, проходящих в режиме онлайн. В отчетном периоде состоялось 13 занятий.
Для особых детей проведены мастер-классы:
по росписи стеклянных сосудов акриловыми красками (руководитель творческой студии «Подсолнух» Пичужкина А.В.);
по изготовлению эксклюзивной композиции из живых цветов ко Дню матери (индивидуальный предприниматель Семенченко М.В.).
В историко-краеведческом музее организована праздничная программа с играми, загадками, просмотром мультипликационного фильма и изготовлением открытки для любимой мамы.
Открыта почта «Деда Мороза»: сбор писем особых детей Деду Морозу осуществляется в комитете (ул. Свердлова, 16) .
С 22 ноября начала свою работу «Мастерская Деда Мороза»: изготовление эксклюзивных новогодних сувениров для проведения акции «Добрая Ёлка» осуществляется как на дому особыми детьми, мамами особых детей, так и на базе комитета. 

Численность детей-сирот, проживающих в замещающих семьях, составляет 223 человека, из них: в семьях опекунов-попечителей – 139; в приемных семьях – 43 (20 семей); в семьях усыновителей – 41.
В учреждениях социальной защиты населения Ставропольского края (приюты и реабилитационные центры) находятся 32 детей; в ГКОУ «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат № 23 для детей с ограниченными возможностями здоровья» воспитываются 9 детей.
В ноябре специалисты отдела опеки приняли участие в 30 судебных заседаниях. Привлекались в качестве законных представителей при допросах и                  у нотариуса в отношении 5 несовершеннолетних.
В отчетном периоде обследовано 20 семей из числа семей опекунов, приемных родителей, усыновителей, воспитанников государственных учреждений, семей группы «риска» по определению суда и прокурора города Невинномысска, по обращениям граждан и организаций, а также проведено обследование условий проживания 48 опекаемых. Составлены акты обследования.
С 12 семьями группы риска проведена профилактическая работа, направленная на профилактику социального и вторичного сиротства.
По вопросам, связанным с участием родителей в воспитании детей,  обратились 4 человека, мировые соглашения не заключались.
Необходимая консультация по вопросу усыновления дана 5 семейным парам.
Выдано 85 разрешений, заключений, ходатайств, уведомлений и справок, подготовлено 23 проекта постановлений администрации города по вопросам, касающимся опеки. Подготовлено и направлено по принадлежности 17 запросов и ответов на запросы граждан и организаций.
В министерство образования направлены: 
1 анкета в архив ГБД Аист;
2 пакета документов на социализацию;
5 первичных анкет на выявленных детей-сирот;
2 ответа на запросы о розыске несовершеннолетних;
2 анкеты на родителей лишенных родительских прав.
В текущем году жильем обеспечены 2 человека (в 1 полугодии –Анохина – с. Дивное, Апанасенковский район, во 2 полугодии – Матюк В.В. – поселок Иноземцево, Ставропольский край, ул. Степная, дом 3Б, кв. 61, уведомление от 19.07.2021 №1010-пд).

Общая численность недееспособных и ограниченно дееспособных граждан составляет 398 человек, из них 217 – под опекой физических лиц, 1 – ограниченно дееспособный; в ПНИ – 176 недееспособных граждан и 4 ограниченно дееспособных гражданина.
В отчетном периоде проведено:
12 плановых обследований условий жизни недееспособных граждан по месту их жительства, составлены акты обследований и исполнения обязанностей опекунами;
4 обследования условий жизни граждан, выразивших желание стать опекунами над недееспособными гражданами, составлены акты.
Кроме того, осуществлены выходы:
с целью выяснения фактов, изложенных в обращениях жителей дома № 22 по ул. Гагарина и дома № 11 по ул. Менделеева, о чем составлены соответствующие акты;
 с целью проверки сохранности жилых помещений, принадлежащих на праве собственности недееспособным, также составлены акты.
Принято участие в 8 судебных заседаниях по вопросам опеки недееспособных граждан.
Подготовлены и направлены в администрацию 4 проекта постановлений администрации города, касающихся недееспособных граждан.
Подготовлены и выданы разрешения в Ставропольское отделение                   № 5230 ПАО «Сбербанк России» на получение и расходование денежных средств, принадлежащих 3 недееспособным гражданам.
Подготовлено и направлено 4 запроса в территориальный отдел «Управления Роспотребнадзора по Ставропольскому краю в                                г. Невинномысске» и в МУП «АПБ» для выдачи заключений о соответствии техническим и санитарным нормам условий жизни кандидатов в опекуны.
Подготовлено и подано исковое заявление в Невинномысский городской суд о признании гражданки недееспособной.




Председатель комитета 
по труду и социальной поддержке населения
администрации города  Невинномысска                                      Н.И. Морозова


