ОТЧЕТ

о деятельности комитета по труду и социальной поддержке населения администрации города Невинномысска

в июле 2017 года

В июле из средств федерального и краевого бюджетов осуществлены выплаты пособий и компенсаций всем льготным категориям граждан на общую сумму 38,8 млн. руб., задолженности по выплатам нет. Общая численность получателей мер социальной поддержки на 01.08.2017 составляет 43,0 тыс. чел. 

В отчетном месяце в уведомительном порядке зарегистрированы 4 коллективные договора, а также 4 изменения и дополнения к ранее зарегистрированным коллективным договорам.  

Всего по состоянию на 01.08.2017  в городе действуют 139 коллективных договоров, из которых:

7 – в крупных организациях;

27 – в средних и малых организациях;

105 – в муниципальных и государственных учреждениях.

	
	учтено в Статрегистре
	заключено коллективных договоров
	% охвата

	крупные предприятия
	71
	7
	9,9

	малый и средний бизнес
	1907
	27
	1,42

	государственные и муниципальные учреждения
	125
	105
	84,0

	Всего
	2103
	139
	6,61


 В июле 2017 года из медицинских учреждений и организаций города поступило 4 сообщения о полученных травмах, из которых 3 травмы не подлежат учету на территории города Невинномысска и 1 легкой степени (ГБУЗ СК «Городская поликлиника № 2»).
Проведена работа по заполнению и актуализации форм представления информации для сверки данных, полученных в результате ведения индивидуального учета закрепляемости на рабочих местах лиц, заключивших трудовые договоры в ходе реализации мер по снижению неформальной занятости.
Подготовлена информация по обращению по вопросу банкротства ОАО «Невинномыссктехмонтаж».

Направлены в органы полиции характеристики в отношении 4 граждан.

В июле получателями субсидии стали 1656 семей, из них 655 семей с доходами ниже прожиточного минимума. Общая сумма выплат составила 2,0 млн. руб., при этом средний размер субсидии в июле составил 1216,77 руб., минимальный – 3,98 руб., максимальный – 4236,86 руб. 

С 01.07.2017 произведен массовый перерасчет субсидии  в связи с изменением ССЖКУ в соответствии с постановлением Правительства Ставропольского края от 12.07.2017 № 277-п «О краевых стандартах стоимости жилищно-коммунальных услуг». 
В результате перерасчета в сторону увеличения изменения коснулись 1590 человек на сумму 175,9 тыс. руб., выплата будет произведена в августе текущего года.

Составлено 112 актов сверки сумм выплаченных субсидий с размером фактических платежей. Возвращена излишне выплаченная субсидия в общей сумме 20,3 тыс. руб. (16 чел.), сведения о возвратах внесены в ГИС ГМП.

Отработаны реестры получателей субсидии общей численностью 812  чел. на предмет наличия (отсутствия) задолженности по оплате ЖКУ. В результате, наличие долга в размере 8,9 тыс. руб. выявлено у 13-ти субсидируемых,  в связи с чем выплата субсидии приостановлена до погашения долга либо заключения соглашения с организациями ЖКХ о погашении задолженности.

В июле 2017 г. выплачена компенсация на ЖКУ за июнь 2017 г. 10742 гражданам на общую сумму 6,34 млн. руб. 

Впервые за назначением компенсации на ЖКУ в июле обратились 26 чел. С заявлениями о продлении выплаты, изменении места жительства, способа выплаты, состава семьи, лицевого счета обратился 131 получатель компенсации на ЖКУ, сняты с учета 71 человек.
Осуществляется рассылка запросов в организации ЖКХ о предоставлении комитету в возможно короткие сроки необходимых сведений по каждому многоквартирному дому для осуществления перерасчета гражданам размера компенсации на ЖКУ в связи утверждением нормативов потребления электроэнергии, холодной, горячей воды и водоотведения, используемых при начислении ОДН. 
Приказы министерства ЖКХ СК, которыми утверждены названные нормативы, вступили в силу с 01 июня 2017 года. В результате получены ответы от 7 организаций ЖКХ, что составило 44 дома (857 заявок).

В отчетном месяце сформированы и направлены в МТ и СЗН СК документы на присвоение звания «Ветеран труда» 7-ми жителям нашего города. 

Выплата ЕДВ в июле произведена 12 769 региональным льготникам (ветераны труда и ветераны труда Ставропольского края, труженики тыла, реабилитированные) на общую сумму 19,02 млн. руб.

С  01 июля 2017 года на 4% увеличен размер краевых социальных выплат, в связи с чем произведены массовые перерасчеты размеров пособий на детей и ЕДВ региональным льготникам (ветераны труда, труженики тыла, реабилитированные).

На 01.08.2017 на учете состоит 131 гражданин, подвергшийся воздействию радиации. 

Сформированы и направлены в МТ и СЗН СК реестры на выплату:

ежемесячной денежной компенсации в возмещение вреда здоровью инвалидам вследствие военной травмы и членам семей погибших (умерших) военнослужащих – 137 чел. на сумму 1,05 млн. руб.

ежемесячной денежной компенсации на приобретение продовольственных товаров и ежегодной компенсации на оздоровление лицам, пострадавшим от радиации, – 107 чел. на общую сумму 188,3 тыс. руб.;

компенсации в возмещение вреда здоровью – 33 инвалидам ЧАЭС на сумму 752,1 тыс. руб.,

а также для принятия окончательного решения о назначении выплаты направлено 12 сформированных личных дел пострадавших от воздействия радиации.    

На 01 августа 2017 года в комитете на учете состоит 835 многодетных семей (2722детей), получающих ежемесячные денежные компенсационные выплаты на каждого ребенка. Выплата произведена своевременно, на общую сумму 923,8 тыс. руб. 
Получателями пособия в случае рождения 3-го или последующих детей (ЕДВ до 3-х лет) на 01.08.2017  являются  356 чел. В июле выплата произведена на общую сумму 3,1 млн. руб.

Из общего списка рожденных в июле (111 чел.) рождение 3-го и последующих детей зарегистрировано в 21 случае, из них 4 – жители других районов СК и РФ, 14 – жители Невинномысска, у одного из которых отсутствует право на получение выплаты, т.к. нет прописки, 3-е уже получают ЕДВ на предыдущего ребенка, остальным им дана консультация.

В июле 2017 года произведена выплата пособия на ребенка 2711 получателям (4452 ребенка) на общую сумму 2,2 млн.руб.

Получателями ежемесячного пособия по уходу за ребенком лицами, фактически осуществляющим уход за ребенком и не подлежащим обязательному социальному страхованию, являются 618 чел.В июле выплата произведена на общую сумму 3,8 млн. руб.

Единовременное пособие при рождении ребенка назначено и выплачено 24 получателям на общую сумму 407,08 тыс. руб.

По состоянию на 31.07.2017 на учете состоит 408 малоимущих семей (1649 человек). Проведено 3 заседания комиссии о признании семей (одиноко проживающих граждан) малоимущими. Рассмотрено 20 дел, 18 семей признаны малоимущими, 2-м отказано по причине превышения доходов.

Государственная социальная помощь в июле 2017 года назначена и выплачена 83 получателям на общую сумму 254,5 тыс. руб.

Единовременная материальная помощь в размере 1950 рублей на проезд на сезонных автобусных маршрутах в садоводческие общества с начала сезона произведена 18-ти заявителям.

С несовершеннолетними и семьями, состоящими на профилактическом учете, проводится индивидуально-профилактическая работа.


По состоянию на 31.07.2017 на учете в комитете состоит 39 семей (68 детей), находящихся в социально опасном положении.


В соответствии с разнарядкой Минтруда для прохождения курса профилактического лечения и реабилитации в КРЦ «Орленок» направлено 2 детей, в том числе 1 ребенок-инвалид, нуждающийся в сопровождении родителя в отделение по типу «Мать и дитя».

Консультации о порядке направления в КРЦ «Орленок», а также по вопросам оформления мер социальной поддержки получили 9 семей из числа состоящих на учете.

Пяти  семьям, находящимся в трудной жизненной ситуации, оказана натуральная помощь в виде продукции бытовой химии, в том числе 2 семьям в виде одежды.

Принято участие в заседании КДН и ЗП при администрации г.Невинномысска.

Совместно с субъектами профилактики проведено рейдовое мероприятие. Посещено 8 неблагополучных семей.

Совместно с субъектами профилактики в рамках оперативно-профилактической операции «Защита», проводимой ГУ МВД России с целью предотвращения вовлечения несовершеннолетних в террористическую деятельность, недопущения распространения радикальной идеологии в молодежной среде, устранения причин и условий, способствующих совершению преступлений несовершеннолетними, в том числе экстремистской направленности и террористического характера, проведено рейдовое мероприятие. Посещено 10 семей.

В рамках подготовки к мероприятию «Здравствуй, школа!» совместно с управлением образования проводится работа по формированию списка будущих первоклассников из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, детей из малоимущих, многодетных семей, детей-инвалидов.

Совместно с МБУ по работе с молодежью «Молодежный центр развития личности» проводится работа по оказанию социальной помощи семьям, находящимся в трудной жизненной ситуации, при подготовке детей к новому учебному году в рамках краевой волонтерской акции «Соберем ребенка в школу».

По состоянию на 31.07.2017   на учете в комитете по труду и социальной поддержке населения администрации города Невинномысска состоит 132 ветерана Великой Отечественной войны, в т.ч. инвалидов войны – 31 чел., участников войны – 101 чел.;

всего: 
вдов – 260 чел;

тружеников тыла – 619 чел.; 

несовершеннолетних узников фашистских лагерей – 22 чел.;
жителей блокадного Ленинграда – 9 чел.

Продолжается работа по оказанию адресной социальной помощи на проведение ремонтных работ жилых помещений инвалидов и участников Великой Отечественной войны, а также вдов погибших и умерших ветеранов войны в соответствии с Порядком, утвержденным постановлением Правительства Ставропольского края от 03.04.2014 №129-П. В рамках соглашения о взаимодействии и организации работы выделены денежные средства в размере 700 000 руб. на проведение ремонтных работ  жилых помещений десяти ветеранов Великой Отечественной войны.

В первом полугодии 2017 года адресная социальная помощь оказана  8 ветеранам на общую сумму 587 700 рублей.

Остаток денежных средств составляет 112 300 руб., планируется выполнить ремонт жилья участнику Великой Отечественной войны, несовершеннолетнему узнику, инвалиду 1 группы, Дмитриенко Анатолию Ивановичу, проживающему по адресу: город Невинномысск, ул. Северная, д.20, кв.25 и вдове умершего участника Великой Отечественной войны Трещевой Людмиле Павловне, проживающей по адресу: город Невинномысск, бульвар Мира, д.8, кв. 106

Подрядной организацией ИП Пушкарев Д.Н. осуществляется подготовка сметной документации по ремонту жилья вдовы умершего участника ВОВ Трещевой Л.П. и согласование видов работ и строительных материалов.

Именное поздравление от Президента РФ, а также поздравительная открытка от главы города Невинномысска Миненкова М.А. вручены      инвалиду ВОВ Триска И.С., отметившему 95-летний юбилей, участнику ВОВ Наполову  А.С.,  отметившему 90-летний юбилей,  долгожителю – труженику тыла Мчедлишвили М.Г.,  отметившей 95-летний юбилей, долгожителям –  труженикам тыла Беляевой Н.И.,  Киселевой М.К., Ламановой Е.Ф., отметившем 90-летний юбилей.

Поздравительная открытка от главы города Невинномысска Миненкова М.А. вручена Турок А.Я., Козлову П.Е., Фадееву Ф.И.,  Поповой М.М., Корзуновой Ю.И., Совгуть В.П., отметившим 90-летний юбилей.

Проводится работа подготовке конкурса рыбака среди городских обществ инвалидов ВОИ, ВОС, ВОГ и привлечению спонсоров к проведению мероприятия. 


По заявлению собственников обследовано 4 вновь построенных объекта: 

 «Многоквартирный жилой дом со встроенными нежилыми помещениями, по адресу: г. Невинномысск, ул. Революционная, д. 262 «Б»; 

 «Здание для автосервиса, расположенное по адресу: г. Невинномысск, ул. Водопроводная, д. 342 «а». На обоих объектах выявлены нарушения требований доступности;

многоквартирный жилой дом со встроенными нежилыми помещениями, расположенный по адресу: г. Невинномысск, ул.Революционная, д. 262 «Б»;

второй этап строительства производственной базы  «Двухэтажное   административно-бытовое    здание»       по         адресу: г. Невинномысск, ул. Энергетиков, д. 6 «В».


Собственникам объектов даны рекомендации о необходимости устранения нарушений требований доступности и выполнения обязательных требований по доступности для МГН.

За отчетный период принято  12 законных представителей детей-инвалидов с заявлениями об оказании материальной помощи. Заявителям  даны разъяснения по сбору необходимых документов,  совместно определен 

Организовано катание на аттракционах городского парка 175 детей, находящихся в трудной жизненной ситуации.

Спектакль «Доктор Айболит» в КДЦ «Родина» на благотворительной основе посетили 300 детей.

Выданы продуктовые наборы  пяти семьям, воспитывающим детей-инвалидов на общую сумму 25 200,00 руб.
Оказана материальная помощь 9 семьям, воспитывающим детей-инвалидов на общую сумму 321 000,00 руб.
25.07.2017 в рамках акции «С нами ярче и светлее!» для 48 детей-инвалидов в сопровождении родителей организована благотворительная экскурсия в город Кисловодск с посещением Дельфинария, Страусиного подворья и горы Кольцо.

На конец отчетного месяца под опекой и попечительством находятся 179 детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в приемных семьях – 51 ребенок (22 семьи); в семьях усыновителей – 28 детей; в учреждениях социальной защиты СК (приютах и СРЦН) – 31 ребенок; в ГКОУ «Специальной (коррекционной) школе-интернате № 23 для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, с ограниченными возможностями здоровья»               г. Невинномысска – 34 ребенка.

В июле специалисты отдела опеки приняли участие в 42 судебных заседаниях. Привлекались в качестве законных представителей при допросах и в ходе предварительных следственных мероприятий в отношении 7-ми несовершеннолетних.  
В отчетном периоде обследованы 110 семей из числа семей опекунов, приемных родителей, усыновителей, семей группы «риска», по определению суда и прокурора города Невинномысска, воспитанников государственных учреждений. Составлены акты обследования.

С 10-ю семьями группы риска проведена профилактическая работа, направленная на профилактику социального сиротства.

По вопросам, связанным с участием родителей в воспитании детей,  обратились 14 человек, мировые соглашения не заключались.

Необходимая консультация по вопросу усыновления дана 7 семейным парам.

Выданы 120 разрешений, заключений, ходатайств, уведомлений и справок, подготовлено26 проектов постановлений администрации города по вопросам, касающимся опеки. Подготовлено и направлено по принадлежности 123 запроса и ответа на запросы граждан и организаций, в т.ч. 73 – в Пенсионный фонд.
Подготовлены и направлены в министерство образования и молодежной политики Ставропольского края:

анкета для учета в региональном банке данных;
40 изменений данных к анкетам в региональном банке данных;

информация о количестве предоставляемых государственных услуг за июнь 2017 года;

сведения о значениях основных показателей, характеризующих выявление и устройство детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в Российской Федерации за июнь 2017 года;

2 пакета документов для включения в сводный список детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, а также лиц из их числа  подлежащих обеспечению жилыми помещениями в 2017 году;

2 прекращения сведений об учете в региональном банке данных;

7 пакетов документов для постановки кандидатов на учет в региональном банке данных;

информация о прохождении диспансеризации детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, воспитывающихся в замещающих семьях;

3 пакета на выплату единовременного пособия.

информация первичного учета выявленного ребенка в региональный банк данных.

В отделе опеки и попечительства комитета по труду и социальной поддержке населения администрации города Невинномысска на               28.07.2017 состоит детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а так же лиц из их числа, имеющих право на обеспечение жилыми помещениями – 334 человека, из них, подлежат обеспечению жилыми помещениями и включены в сводный список 101 человек.
На 28.07.2017 обеспечены жилыми помещениями на территории Ставропольского края: в 2014 году – 1 человек, в 2015 году – 3, в 2016 году – 44, в 2017 году – 32 человека.

На учете состоят 224 недееспособных граждан, проживающих с опекунами, и 4 недееспособных гражданина, находящихся под надзором в                   ГБУЗ СК «Ставропольская краевая психиатрическая больница № 2».                       

В ГБСУСОН «Невинномысский психоневрологический интернат» проживает 183 недееспособных гражданина и 1 ограниченно дееспособный гражданин.


Специалистами по работе с недееспособными отдела опеки проведено 17 плановых проверок и 1 внеплановое обследование условий жизни недееспособных граждан по месту их жительства, составлены акты проверок условий жизни и акты проверок исполнения обязанностей опекунами. 

Принято участие в 3-х судебных заседаниях.


Подготовлено 5 разрешений в Ставропольское отделение № 5230                 ПАО «Сбербанк России», на получение и расходование денежных средств, принадлежащих недееспособным.
Подготовлены и направлены 2 ответа на обращение директора ГБСУСОН «Невинномысский психоневрологический интернат» в отношении имущества недееспособных, проживающих в интернате.
Подготовлены и поданы сведения по установленной форме в налоговый орган Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы России № 8 по СК о недвижимом имуществе, принадлежащем на праве собственности недееспособному.
Организовано и осуществлено сопровождение 1 человека в ФКУ «ГБ МСЭ по Ставропольскому краю» для переосвидетельствования группы инвалидности.

В июле на личный прием в Комитет обратились1735 человек, по телефону даны 1542 консультации. Услугой «социальный сервис» воспользовались 9 человек, через МФЦ получено40 пакетов документов.

В рамках межведомственного взаимодействия путем курьерской доставки и электронного документооборота получены сведения без участия заявителей на 1979 чел. 

По всем направлениям деятельности согласно контрольным срокам подготовлено и направлено по принадлежности 2094 отчета, информации, заявок, справок, запросов и ответов на запросы. 
С 21.04.2017 года специалистами комитета на портале гос. услуг  зарегистрировано 1046 чел. из числа граждан, обратившихся на прием в отдел клиентской службы. Заявления через портал в электронном виде приняты от 516-ти граждан (в основном – детские пособия и субсидия).

Помимо этого специалистами отдела клиентской службы начата проверка наличия регистрации на портале гос.услуг у получателей мер социальной поддержки. На 01.08.2017 проведена проверка 984-х граждан (имеется регистрация, зарегистрировались самостоятельно) из 26 369 чел. 

Специалисты отдела клиентской службы продолжают разъяснительную работу с населением о регистрации на портале гос. услуг, а также о возможности записи на прием и подачи заявленийв электронном виде.

По результатам проведения с гражданами постоянной разъяснительной работы, активизировалась работа модуля «Запись на прием» регионального портала «Государственные и муниципальные услуги. 26» – на прием по предварительной записи через указанный модуль в электронном виде к специалистам комитета в июле записались 158 человек.

Председатель комитета 

по труду и социальной поддержке населения

администрации города  Невинномысска                                       Н.И. Морозова

СТАТИСТИКА

На 01 августа 2017 года на учете в Комитете состоят: 

федеральные льготники – получатели компенсации на ЖКУ –10 742 чел. (+1499 – члены семьи);

краевые льготники (ветераны труда, ветераны труда СК, реабилитированные) – 12 769 чел.;

получатели субсидий на оплату ЖКУ – 1656 семей, из них с доходами ниже прожиточного минимума – 655 семей;

получатели компенсации расходов на уплату взноса на капитальный ремонт – 1622 чел.;

получатели пособий на детей – 2711чел. на 4452 ребенка;

получатели пособий по уходу за ребенком до 1,5 лет – 618 чел. на 622 ребенка;

многодетные семьи – 835 (2722 ребенка); 

получатели ЕДВ в случае рождения 3-го ребенка – 356 чел.;

инвалиды и участники Великой Отечественной войны – 132 чел., в т.ч. инвалидов войны – 31 чел., участников войны – 101 чел.;

вдовы погибших (умерших) участников войны – 260 чел.;

ветераны Великой Отечественной войны (труженики тыла – 619 чел., жители блокадного Ленинграда – 9 чел., несовершеннолетние узники – 22 чел.) – 650 чел.;

получатели ЕДК – 137 чел.;

доноры – 464 чел.;

малоимущие семьи – 408 семей общей численностью 1649 чел.;
получатели ГСП – 493 чел.;

граждане, подвергшиеся воздействию радиации – 131 чел.;

студенты из малоимущих семей – 68 чел.;

семьи, состоящие на профилактическом учете, в том числе находящиеся в социально-опасном положении – 39 семей (68 детей) и др.

Численность детей-сирот, проживающих в замещающих семьях, составляет 258 человек, из них: в семьях опекунов-попечителей – 179; в приемных семьях – 51 (22 семьи); в семьях усыновителей – 28.

В учреждениях социальной защиты населения Ставропольского края (приюты и реабилитационные центры) находятся 31 ребенок; в ГКОУ «Специальная (коррекционная) школа-интернат № 23 для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, с ограниченными возможностями здоровья» воспитывается 34 ребенка.

Общая численность недееспособных граждан составляет 412 человек, из них 224 – под опекой физических лиц, 4 чел. – в Ставропольской краевой психиатрической больнице №2; в ПНИ –183 недееспособных граждан и 1 ограниченно дееспособный гражданин.

Общая численность получателей мер социальной поддержки составляет 43,0 тыс. чел.
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