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Пояснительная записка 

к проекту постановления администрации города Невинномысска                   «О внесении изменений в административный регламент предоставления муниципальной услуги по выдаче разрешения на использование земель или земельного участка, находящихся в муниципальной собственности или государственная собственность на которые не разграничена в границах муниципального образования городского округа – города Невинномысска, в целях размещения объектов без предоставления земельных участков и установления сервитутов, утвержденный постановлением администрации города Невинномысска от 19 мая 2015 г. № 1227»

В целях сокращения сроков строительства линейных объектов на территории муниципального образования городского округа – города Невинномысска Ставропольского края, повышения качества исполнения и доступности результатов предоставления муниципальной услуги, выполнения административных процедур (действий) в электронной форме через многофункциональные центры предоставления государственных и муниципальных услуг, необходимо внести изменения в административный регламент предоставления муниципальной услуги по выдаче разрешения на использование земель или земельного участка, находящихся в муниципальной собственности или государственная собственность на которые не разграничена в границах муниципального образования городского округа – города Невинномысска, в целях размещения объектов без предоставления земельных участков и установления сервитутов, утвержденный постановлением администрации города Невинномысска от     19 мая 2015 г. № 1227.

На основании вышеизложенного, вносим на рассмотрение проект постановления администрации города Невинномысска «О внесении изменений в административный регламент предоставления муниципальной услуги по выдаче разрешения на использование земель или земельного участка, находящихся в муниципальной собственности или государственная собственность на которые не разграничена в границах муниципального образования городского округа – города Невинномысска, в целях размещения объектов без предоставления земельных участков и установления сервитутов, утвержденный постановлением администрации города Невинномысска от 19 мая 2015 г. № 1227».
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