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ОТЧЕТ
о деятельности комитета по труду и социальной поддержке населения администрации города Невинномысска
в марте 2022 года

В марте из средств федерального и краевого бюджетов осуществлены выплаты пособий и компенсаций всем льготным категориям граждан на общую сумму 70,8 млн. руб. 

На личный прием в комитет по труду и социальной поддержке населения администрации города Невинномысска (далее – Комитет) обратились 3767 человек, по телефону дано 4030 консультаций. Через муниципальное казенное учреждение «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг» города Невинномысска принято 500 пакетов документов. Услуга «социальный сервис» предоставлена 3 гражданам. Подготовлено и направлено по принадлежности 69 692 отчета, заявки, информации, запроса и СМЭВ-запроса. Подготовлены ответы на обращения 39 граждан. 

Во исполнение поручения министерства труда и социальной защиты населения Ставропольского края  (далее – Минтруд) продолжается работа по приему и передаче в Минтруд заявлений на единовременную выплату от граждан, вынужденно покинувших территорию Украины.

В марте в уведомительном порядке зарегистрированы:
2 коллективных договора;
7 изменений и дополнений в коллективные договоры, зарегистрированные ранее.
Проведен контроль за выполнением условий коллективного договора                       в МБДОУ № 19, МБДОУ № 16, МБДОУ № 22, МБДОУ № 25, по результатам которого подготовлены справки. 
По состоянию на 01.04.2022 в городе действует 140 коллективных договоров, из которых:
в крупных организациях – 6;
средних и малых организациях – 30;
муниципальных и государственных учреждениях – 104.
	[bookmark: _GoBack]
	учтено в Статрегистре
	заключено коллективных договоров
	% охвата

	крупные предприятия
	71
	6
	8,4

	малый и средний бизнес
	1085
	30
	2,8

	государственные и муниципальные учреждения
	112
	104
	92,86

	некоммерческие организации
	319
	0
	0

	всего
	1587
	140
	8,8


Обучение по охране труда в специализированных учебных центрах в январе-марте 2022 года прошли 1316 руководителей и специалистов, из них очередную проверку знаний прошли 484 человека, внеочередную, в связи с изменением действующего законодательства – 832 человека.
В марте поступило 6 сообщений из медицинских учреждений и организаций города о полученных травмах на производстве, из которых            1 травма связана с производством и она легкой степени (гаражный кооператив «Квант»).  
Подготовлено и проведено заседание межведомственной комиссии по охране труда, на котором рассмотрены следующие вопросы: «Обучение по охране труда в аккредитованном учебном центре города Невинномысска», «Изменения в законодательстве в сфере охраны труда в 2022 году»,                    «О соблюдении ограничительных мер по недопущению распространения новой короновирусной инфекции в организациях города. О прохождении вакцинации жителями города Невинномысска», «Согласование кандидатур специалистов по охране труда и уполномоченных по охране труда организаций города на награждение Почетной грамотой и благодарственным письмом администрации города Невинномысска в честь «Всемирного дня охраны труда»», а также  заслушан представитель ГБПОУ «Невинномысский энергетический техникум» о выполнении разработанных мероприятий по устранению причин тяжелого несчастного случая.
Специалисты отдела труда приняли участие:
в работе межведомственной комиссии по рассмотрению заявлений и бизнес-планов безработных граждан на получение единовременной финансовой помощи при регистрации в качестве юридического лица, индивидуального предпринимателя, крестьянского (фермерского) хозяйства либо постановке на учет физического лица в качестве налогоплательщика налога на профессиональный доход. На заседании комиссии рассмотрено                 1 заявление безработного гражданина, по которому принято положительное решение и граждан приступил к написанию бизнес-плана;
в обучающем семинаре, проводимом министерством труда и социальной защиты населения Ставропольского края;
в заседании краевой трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений, на которое подготовлено выступление по следующим темам: о состоянии и развитии социального партнерства, о мероприятиях по устранению причин несчастного случая, произошедшего в ГБПОУ «Невинномысский энергетический техникум»;  
в заседании межведомственной комиссии по профилактике правонарушений на территории города Невинномысска.  
В министерство труда и социальной защиты населения Ставропольского края направлены:
мониторинг снижения неформальной занятости на территории города Невинномысска;
мониторинг реализации работодателями города Невинномысска мероприятий по переходу к формированию информации о трудовой деятельности и трудовом стаже работника в электронном виде;
информация о мероприятиях по устранению причин несчастного случая произошедшего в ГБПОУ «Невинномысский энергетический техникум»; 
мониторинг результатов стимулирования работодателями работников к прохождению вакцинации от новой коронавирусной инфекции на территории города Невинномысска;
баланс трудовых ресурсов. 
В прокуратуру города Невинномысска направлена информация о реализации полномочий по легализации трудовых отношений.
В отдел общественной безопасности администрации города Невинномысска направлена информация о трудоустройстве лиц освободившихся из мест лишения свободы.
Подготовлен план мероприятий по проведению в городе Невинномысске месячника безопасности по охране труда.
С целью изучения прогнозной потребности в рабочих кадрах и специалистах на среднесрочную перспективу в организации города Невинномысска направлены письма о необходимости прохождения данного опроса.
С целью информирования организаций города Невинномысска направлены информационные письма:
о произошедших изменениях в законодательстве в области охраны труда;
о проведении месячника безопасности труда.
Для размещения в средствах массовой информации подготовлены следующие статьи: 
о проведенном заседании межведомственной комиссии по охране труда;
о проведении месячника безопасности труда
об изменениях в законодательстве в области охраны труда.
Подготовлен ответ по обращению Стародубовой В.Ю. по вопросу не выплаты заработной платы в ООО «Бастион».
Направлены в органы полиции характеристики в отношении 6 граждан. 
В отчетный период направлено 2 ответа в уголовно-исправительные учреждения о возможности проживания в городе Невинномысске                        2 осужденных граждан, отбывающих наказание и намеренных выехать на постоянное место жительство в город Невинномысска.
 
В марте получателями субсидии стали 1029 семей, из них 478 семей (1091 чел.) – с доходами ниже прожиточного минимума. Средний размер субсидии в марте составил 1807,99 руб., минимальный – 3,69 руб., максимальный – 9797,02 руб. Общая сумма выплат – 1,9 млн. руб.
Произведено начисление, сформированы документы и осуществлена выплата:
компенсации на оплату ЖКУ – 8 422 получателя (+1434 члена семьи) на общую сумму 9,4 млн. руб.;
дополнительной компенсации ветеранам ВОВ – 32 чел. на сумму               127,7 тыс. руб.;
компенсации взноса на кап.ремонт – 2182 чел. на сумму 462,1 тыс.руб.
Недополученные при жизни суммы компенсации на оплату ЖКУ                             (27,5 тыс. руб.) выплачены 19 наследникам.
Составлено 210 актов сверки сумм выплаченных субсидий с размером фактической оплаты за ЖКУ.
Необоснованно полученная сумма субсидии (831,36 руб.) возвращена                3 получателями.
В автоматическом режиме (на беззаявительной основе) продлена выплата компенсации на оплату ЖКУ 179 получателям в связи с продлением группы инвалидности.
Постоянно ведется работа с ГИС ЖКХ и ГИС ГМП, а также со справочниками АС АСП (внесение сведений, поступающих                                     от коммунальных служб и управляющих компаний о тарифах). 
Проводится работа по получению из ГИС ЖКХ информации о наличии (отсутствии) у получателей мер социальной поддержки по оплате ЖКУ подтвержденной вступившим в законную силу судебным актом непогашенной задолженности по оплате ЖКУ, которая образовалась за период не более чем за 3 последних года (сформированы и направлены в ГИС ЖКХ запросы на 11934 чел.). 
Во исполнение письма Минтруда, в адрес ГЖИ направлены списки организаций, которые не предоставляют ответы в ГИС ЖКХ (всего                        29 организаций, в основном, это – ТСЖ и управляющие компании). Списки выгружены из ГИС ЖКХ.  
Произведена выгрузка данных получателей мер социальной поддержки по оплате ЖКУ в ГИС ЖКХ, в марте процент выгрузки составил 96,7. 

На 01 апреля 2022 года в Комитете на учете состоит 1017 многодетных семей (3290 детей), получающих ежемесячные денежные компенсационные выплаты на каждого ребенка. В марте выплата произведена своевременно на общую сумму 2,6 млн. руб.
Получателями пособия в случае рождения 3-го и последующих детей (ЕДВ до 3-х лет) являются 345 семей на 353 ребенка. В марте выплата произведена на общую сумму 4,7 млн. руб.
Удостоверения выданы 658 многодетным семьям, из них в марте – 5.
Поступило 400 заявлений на выплату компенсации на 826 школьников из многодетных семей. 
Получателями пособия при рождении 1-го ребенка является 601 семья. В марте выплаты произведены на общую сумму 7,4 млн.руб.
Выплата пособия на ребенка произведена 1821 получателю                        (3406 детей) на общую сумму 2,1 млн.руб. 
В марте ежемесячная выплата на детей в возрасте от 3 до 7 лет включительно, произведена 1550 гражданам на 1803 ребенка на общую сумму 19,5 млн. руб.

В марте проведена проверка права 15 заявителей на предоставление муниципальной услуги, в результате которой приняты решения о признании  малоимущими 11 семей.
По состоянию на 01.04.2022 на учёте состоят 213 малоимущих семьи (978 чел., в т.ч. 556 детей), статус которых подтвержден соответствующей справкой.
С начала года на получение ГСП поступило 194 заявления, из них 84 – в марте. Выплата произведена 81 семье на общую сумму 348,5 тыс.руб., отказано в назначении (превышение дохода, оставлено без рассмотрения, аннулировано) 31 заявителю.
Справки на право получения социальной стипендии выданы                        52 студентам.
Продолжен прием заявлений от студентов для назначения пособия на проезд, принято 53 заявления, из которых 39 – пособие назначено, 9 – отказано (превышение дохода). 
Ведется консультационная работа и подбор кандидатур для заключения социальных контрактов. 
В марте консультации предоставлены 185 гражданам. В результате, заключено 17 социальных контрактов на общую сумму 2 326,25 тыс.руб., в т.ч. по направлениям:
поиск работы – 8;
трудная жизненная ситуация – 2;
ИП (самозанятые) – 7.
Кроме того, осуществлена текущая выплата по уже действующим социальным контрактам – 12 чел. на сумму 135,65 тыс.руб. по направлению поиск работы.
Всего, с начала года заключено 34 социальных контракта на общую сумму 5 278,3 тыс. руб., из них по поиску работы – 12, ИП – 17, трудная жизненная ситуация – 5. Все личные дела введены в ПУВ ЕГИССО.
На апрель принято 29 заявлений, из них 9 – ИП, 14 – поиск работы, 6 – трудная жизненная ситуация.

На 01.04.2022 получателями ЕДВ являются 10440 краевых льготников  (ветераны труда, труженики тыла, реабилитированные), выплата в марте  произведена на общую сумму 18,7 млн. руб.
Сформированы и направлены в Минтруд списки и пакеты документов на присвоение званий «Ветеран труда» и «Ветеран труда СК» 5 жителям города.
Отработана неоплата по ежегодной выплате «детям войны» – 168 чел. на сумму 1 176,0 тыс.руб. В результате, после уточнения сведений, выплатные документы переформированы и направлены для осуществления выплаты на почту (131 чел.) и банк (4 чел.), еще 3 чел. сняты с выплаты в связи с выездом из города на ПМЖ и в 30 случаях выплата будет произведена наследникам.

По состоянию на 01.04.2022 на учете в Комитете состоят 24 ветерана Великой Отечественной войны, в т.ч. инвалидов войны – 4 чел., участников войны – 20 чел.;
вдов погибших и умерших УВОв – 126 чел;
тружеников тыла – 202 чел.; 
несовершеннолетних узников фашистских лагерей – 15 чел.;
жителей блокадного Ленинграда – 8 чел.
В рамках Соглашения о взаимодействии по вопросу оказания адресной социальной помощи инвалидам Великой Отечественной войны, вдовам погибших (умерших) инвалидов и участников Великой Отечественной войны, ветеранам Великой Отечественной войны, бывшим несовершеннолетним узникам городу Невинномысску на оказание адресной социальной помощи в 2022 году определено 1 680 000,00 рублей, планируется выполнить работы по ремонту жилья 17 ветеранам ВОВ.
Ведется прием документов  на  оказание адресной социальной помощи на проведение работ по ремонту жилых помещений ветеранов Великой Отечественной  войны, оказывается содействие в подготовке необходимого пакета документов.   
На проверке в Минтруде находится сметная документация на ремонт жилья участника ВОВ Карандина И.И. и вдовы умершего участника ВОВ Пимаховой В.С. 
В Минтруде на проверке для перечисления денежных средств находятся пакеты документов по ремонту жилья вдов умерших УВОВ Лопатиной М.Н., Немцевой Л.Н., Совдогаровой Е.Г.
ИП Конорезов П.Д. выполняет работы по ремонту жилья                  Немцевой Л.Н.
Именные поздравления от Президента РФ, а также поздравительные открытки от главы города Невинномысска вручены труженикам тыла, долгожителям, отметившим 90, 95 и 100-летний юбилей.
Поздравительные  открытки от главы города Невинномысска вручены еще 9 долгожителям.

По состоянию на 01.04.2022 на учете в Комитете состоит                            12 несовершеннолетних и 11 семей (25 детей), находящихся в социально опасном положении.
Семьям, находящимся в трудной жизненной ситуации (3 семьи,                   11 детей) и в социально опасном положении (2 семьи 11 детей) оказана помощь в виде одежды.
Благотворительная помощь в виде продуктовых наборов, оказана                   4 семьям, находящимся в трудной жизненной ситуации, в т.ч. семье беженцев из ДНР.
Для прохождения курса реабилитации и профилактического лечения в КРЦ «Орленок» направлены  4 ребенка, в т.ч. 3 ребенка-инвалида в отделение по типу «Мать и дитя».
Начата работа по подготовке документов на награждение супружеских пар медалями «За любовь и верность». 
Принято участие в заседании антинаркотической комиссии при администрации города Невинномысска

Выполнена 41 заявка на транспортные услуги «Социального такси».

Проведена подготовка к XV юбилейному городскому благотворительному вечеру, в рамках которой:
в адрес предприятий и организаций города Невинномысска направлены письма с целью привлечения благотворительных средств;
для информирования жителей города Невинномысска о проведении вечера изготовлены и размещены рекламные баннеры;
подготовлены лоты для благотворительного аукциона.
2 и 3 марта 2022 года в рамках реализации Всероссийского социального проекта «Мануфактура русской игрушки для сохранения национальных традиций» координатор проекта по научно-методической работе АНО центра ремесел «Семейные традиции» Рузавина И.Н. и ведущий мастер центра ремесел, член союза художников декоративно прикладного искусства Комарова Л.Н. на базе Комитета провели презентацию проекта и серию мастер-классов. 
16 и 24 марта проведены мастер-классы по обучению создания ватной игрушки для студентов НГГТИ, участников клуба поддержки и взаимопомощи молодых инвалидов «Респект», а так же волонтеров серебряного возраста, на котором участники «пекли» пасхальный кулич. 
Кроме того, в рамках реализации Всероссийского социального проекта «Мануфактура русской игрушки для сохранения национальных традиций» мамы детей с инвалидностью, многодетные и пенсионеры проходят бесплатное обучение уникальному ремеслу – созданию традиционной ватной игрушки на мастер-классах, проходящих в режиме онлайн. В отчетном периоде состоялось 16 занятий.
17 марта индивидуальным предпринимателем-волонтером              Семенченко М.В. проведен мастер-класс для мам особых детей по изготовлению флористических композиций из весенних цветов.

В рамках проекта «Открой новый мир»:
проведено заседание клуба «Дружба» под руководством председателя НМО ВОИ Бауковой С.Т.; 
проводятся занятия в оздоровительном клубе «Здравствуй!», в клубе «Йога для начинающих» и танцевальном клубе «Восточные танцы», в клубе «Бисеринка».
С периодичностью два раза в неделю проводились занятия на курсах компьютерной грамотности для пенсионеров и инвалидов, преподаватели - волонтёры из числа студентов Невинномысского химико-технологического колледжа.

Численность детей-сирот, проживающих в замещающих семьях, составляет 230 человек, из них: в семьях опекунов-попечителей – 138; в приемных семьях – 50 (21 семья); в семьях усыновителей – 42.
В учреждениях социальной защиты населения Ставропольского края (приюты и реабилитационные центры) находятся 35 детей; в                             ГКОУ «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат № 23 для детей с ограниченными возможностями здоровья» воспитываются       9 детей.
В марте специалисты отдела опеки приняли участие в 29 судебных заседаниях. Привлекались в качестве законных представителей при допросах и  у нотариуса в отношении 6 несовершеннолетних.
В отчетном периоде обследовано 18 семей из числа семей опекунов, приемных родителей, усыновителей, воспитанников государственных учреждений, семей группы «риска» по определению суда и прокурора города Невинномысска, по обращениям граждан и организаций. Составлены акты обследования.
Принято участие в 6 рейдовых мероприятиях в семьи, находящиеся в социально опасном положении. Проведена профилактическая работа                   с 20 семьями из группы риска, в том числе с замещающими семьями.
В ГКУСО «Невинномысский СРЦН для несовершеннолетних «Гавань» по ходатайству Комитета находятся 4 ребенка по трудной жизненной ситуации.
По вопросам, связанным с участием родителей в воспитании детей,  обратились 19 человек, мировые соглашения не заключались.
Консультация по вопросу усыновления дана 19 гражданам, выданы направления в школу приемных родителей.
Выдано 87 разрешений, заключений, ходатайств, уведомлений и справок, подготовлено 38 проектов постановлений администрации города Невинномысска по вопросам, касающимся опеки. Подготовлено и направлено по принадлежности 132 запроса и ответа на запросы граждан и организаций.
В министерство образования Ставропольского края направлены:
4 пакета документов для включения в список на получение жилья;
внесено изменение в 1 анкету на ребенка (ГБД АИСТ).
В списке на получение жилья состоит 158 детей-сирот, из них в возрасте от 18 лет и старше – 103.
В 2022 году жильем обеспечены – 2 человека (Легута А.Д. и                Жукова И.О. получили жилье в г. Кисловодск).
С представителем министерства имущественных отношений проведено 1 рейдовое мероприятие (02 марта) по обследованию социального жилья, предоставленного детям-сиротам в городе Невинномысске. Проведено обследование 12 квартир по ул. Калинина, дом 218.
В министерство имущественных отношений Ставропольского края направлено 3 пакета документов для рассмотрения вопроса о социализации лиц из числа детей-сирот, получивших жилье.

Общая численность недееспособных и ограниченно дееспособных граждан составляет 393 человека, из них 207 – под опекой физических лиц,           2 – ограниченно дееспособных; в ПНИ – 180 недееспособных и                               4 ограниченно дееспособных гражданина.
В отчетном периоде проведено:
13 плановых обследований условий жизни недееспособных граждан по месту их жительства, составлены акты обследований и исполнения обязанностей опекунами;
2 обследования условий жизни граждан, выразивших желание стать опекунами над недееспособными, составлены акты.
Принято участие в 10 судебных заседаниях по вопросам опеки недееспособных граждан.
Подготовлено и направлено в администрацию города Невинномысска  2 проекта постановлений администрации города, касающихся недееспособных граждан.
Подготовлены и выданы разрешения в Ставропольское отделение                   № 5230 ПАО «Сбербанк России» на получение и расходование денежных средств, принадлежащих 9 недееспособным гражданам.
Подготовлены и поданы сведения по установленной форме в налоговый орган Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы России № 8 по СК о недвижимом имуществе, принадлежащем на праве собственности 5 недееспособным.
Подготовлены и направлены 2 запроса в территориальный отдел «Управления Роспотребнадзора по Ставропольскому краю в                                г. Невинномысске» и в МУП «АПБ» для выдачи заключений о соответствии техническим и санитарным нормам условий жизни кандидатов в опекуны.
Подготовлено и проведено заседание «Опекунского совета», на котором рассмотрено заявление опекуна недееспособного о выдаче ему разрешения на снятие денежных средств, принадлежащих опекаемому.
Принято 36 годовых отчетов опекуна «О хранении, использовании имущества совершеннолетнего недееспособного гражданина и управлении этим имуществом» за 2021 год.
Принято 184 годовых отчета опекуна «О хранении, использовании имущества совершеннолетнего недееспособного гражданина и управлении этим имуществом за отчетный период с 01 января 2021 года по 31 декабря 2021 года», предоставленных администрацией ГБСУСОН «Невинномысский психоневрологический интернат».




Председатель комитета 
по труду и социальной поддержке населения
администрации города  Невинномысска                                      Н.И. Морозова


