ОТЧЕТ
о деятельности комитета по труду и социальной поддержке населения администрации города Невинномысска
в июле 2018 года

В июле из средств федерального и краевого бюджетов осуществлены выплаты пособий и компенсаций всем льготным категориям граждан на общую сумму 40,2 млн. руб., задолженности по выплатам нет. 

В отчетном месяце в уведомительном порядке зарегистрированы:
6 коллективных договоров;
1 изменение и дополнение в коллективный договор, зарегистрированный ранее;
1 трудовой договор, заключенный между работодателем – физическим лицом и работником. 
Всего по состоянию на 01.08.2018  в городе действует 142 коллективных договора, из которых:
7 – в крупных организациях;
29 – в средних и малых организациях;
106 – в муниципальных и государственных учреждениях. 
	
	учтено в Статрегистре
	заключено коллективных договоров
	% охвата

	крупные предприятия
	71
	7
	9,9

	малый и средний бизнес
	1676
	29
	1,73

	государственные и муниципальные учреждения
	121
	106
	87,6

	Всего
	1868
	142
	7,6


С целью вовлечения организаций города в коллективно-договорную компанию проведено 7 встреч с работниками ООО «РЭУ-1», ООО «РЭУ-3», ООО «РЭК-7», ООО «РПК «Оптима», ООО «РЭУ-5», ИП Насонов С.В.
В июле 2018 года поступило 6 сообщений из медицинских учреждений и организаций города о полученных травмах, из которых 2 травмы связаны с производством, из них: 1 тяжелой степени (ООО «Альпсервис») и 1 легкой степени (ГБУЗ СК «Невинномысская городская станция скорой медицинской помощи»).
Обучение по охране труда в учебных центрах по охране труда в январе-июле 2018 года прошли 876 руководителей и специалистов.
С целью информирования организаций города о проведении Всероссийского конкурса «Лучшие руководители РФ» разосланы информационные письма.
В связи с недостаточным освоением средств фонда социального страхования на предупредительные меры по профилактике производственного травматизма, подготовлена статья для размещения в средствах массовой информации о возможности использования средств ФСС России, а также направлены информационные письма в организации города.
В июле получателями субсидии стали 1514 семей, из них 527 семей с доходами ниже прожиточного минимума. Средний размер субсидии в июле составил 1275,62 руб., минимальный – 5,80 руб., максимальный – 6081,23 руб. Общая сумма выплат – 1,9 млн. руб. 
Впервые субсидия назначена 16-ти заявителям, компенсация на оплату ЖКУ – 33, на капремонт – 13-ти пенсионерам.
Компенсация на оплату ЖКУ выплачена 10 286 получателям (+1519 членов семей) на общую сумму 6,8 млн. руб., компенсация на оплату взноса на капремонт – 1706 чел. на сумму 245,6 тыс.руб.
По результатам отработки реестров организаций ЖКХ общей численностью 410 чел. выявлены долги по оплате за ЖКУ у 7-ми получателей субсидии в общей сумме 28,3 тыс. руб. Выплата приостановлена. 
Вместе с тем, в результате работы по ранее выявленным долгам 10-ти получателям мер социальной поддержки по оплате ЖКУ выплаты восстановлены после погашения долга в общей сумме 67,3 тыс.руб.

На 01 августа 2018 года в комитете на учете состоит 885 многодетных семей (2886 детей), получающих ежемесячные денежные компенсационные выплаты на каждого ребенка, выплата которых произведена своевременно на общую сумму 1,04 млн. руб. 
Получателями пособия в случае рождения 3-го или последующих детей (ЕДВ до 3-х лет) на 01.07.2018 являются 336 чел. В июле выплата произведена на общую сумму 3,0 млн. руб. Специалисты прошли стажировку в министерстве труда и социальной защиты Ставропольского края по вопросам применения законодательства в части назначения и выплаты указанного пособия, а также представительства в судах.

Продолжается работа по информированию граждан и приему заявлений на ежемесячную денежную выплату при рождении 1-го ребенка. С начала текущего года выявлено 225 потенциальных получателей, в т.ч. 74 – иногородних, всем дана консультация. В результате проведенной работы:
89 чел. сдали документы на назначение выплаты (из них 7 – отказано, 67 – выплата назначена; 15 – ожидают ответы на запрос);
38 – не положено по законодательству;
24 чел. занимаются сбором документов.
В июле выплаты произведены на общую сумму 3,4 млн. руб.

В июле на заседаниях комиссии по признанию семей (одиноко проживающих граждан) малоимущими рассмотрено 22 дела. В результате – 20 семей признаны малоимущими, о чем им выданы соответствующие справки, еще 2-м семьям отказано по причине превышения дохода.
По состоянию на 01.08.2018 на учете состоят 325 малоимущих семей (1311 человек).	
Государственная социальная помощь в июле назначена и выплачена 35-ти получателям на общую сумму 192,1 тыс. руб., а также заключен социальный контракт и произведена единовременная выплата в размере 50,0 тыс. руб. на развитие предпринимательской деятельности по оказанию парикмахерских услуг.  
Всего с начала текущего года помощь получила 461 семья на общую сумму 2,12 млн. руб., заключено 3 соцконтракта на общую сумму 150,0 тыс.руб.
Справки на право получения социальной стипендии выданы 6-ти студентам, всего с начала года – 96.
Выполнено 16 заявок на транспортные услуги «Социального такси». Основные маршруты следования – медицинские учреждения, в т. ч. г. Ставрополя.

В июле звание «Ветеран труда» присвоено 10-ти жителям нашего города, удостоверения выданы, меры социальной поддержки назначены.
На 01.08.2018 получателями ЕДВ являются 12 309 краевых льготника (ветераны труда, труженики тыла, реабилитированные), выплата в июле произведена на общую сумму 19,0 млн. руб.

Подготовлено и проведено 2 заседания комиссии по восстановлению прав жертв политических репрессий, на которых рассмотрены вопросы выдачи свидетельств о реабилитации. В результате, в одном случае выдано свидетельство о реабилитации, в другом – свидетельство о признании гражданина пострадавшим от политических репрессий.   

Продолжается обследование объектов муниципальной собственности на предмет доступности. Обследованы детские сады №№ 34,19,18, составлены акты обследования для последующего оформления паспорта доступности объекта и размещения информации на портале Ставропольского края «Доступная среда» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
В адрес министерства труда и социальной защиты населения Ставропольского края направлен актуализированный реестр приоритетных объектов муниципального имущества, доступных для маломобильных групп населения.
Информация по результатам проверки доступности для маломобильных групп населения 50-ти объектов, находящихся в муниципальной собственности направлена в комитет по управлению муниципальным имуществом администрации города Невинномысска.  
По заявлениям собственников обследованы объекты:
по адресу: ул. Монтажная, 2А выдано заключение о соблюдении требований доступности объекта для МГН;
«Магазин по ул. Степная, 41 в Невинномысске»  собственнику даны рекомендации по выполнению требований доступности объекта для МГН.
Подготовлена информации для актуализации сведений, содержащихся в туристском паспорте муниципального образования – города Невинномысска по разделу «Туристская инфраструктура для лиц с ограниченными возможностями здоровья». 

По состоянию на 01.08.2018 на учете в комитете состоят 106 ветеранов Великой Отечественной войны, в т.ч. инвалидов войны – 24 чел., участников войны – 82 чел.;
вдов погибших и умерших УВОв – 228 чел;
тружеников тыла – 493 чел.; 
несовершеннолетних узников фашистских лагерей – 20 чел.;
жителей блокадного Ленинграда – 7 чел.
Именные поздравления от Президента РФ, а также поздравительные открытки от главы города Невинномысска вручены 3-м участникам ВОв, отметившим 100 и 95-летний юбилей и 12-ти труженикам тыла, отметившим 95 и 90-летний юбилей.
Поздравительные открытки от главы города Невинномысска вручены 12-ти долгожителям, отметившим 95 и 90-летний юбилей.
За счет благотворительных средств ООО «Кавказэлектросервис» (директор Ю.В.Омельченко) приобретены строительные материалы (обои, клей,  масляная краска, шпатлевка, грунтовка, водоэмульсионная краска, потолочный багет) и инструмент (шпатели и кисти)  для ремонта кухни вдове УВОв Л.П.Трещевой. Ремонт будет выполнен ООО «Южтехмонтаж» (директор А.М. Боровок) на благотворительной основе.
В связи со сложившейся экономией средств, неиспользованных другими территориями края в 2018 году, городу Невинномысску дополнительно распределены средства в  сумме 183 171,84 руб. на оказание адресной социальной помощи на проведение ремонтных работ жилых помещений ветеранов:
труженику тыла, Герою Социалистического труда Ю.Л.Торопцеву (100 тыс.руб.); подготовленная смета, находится на проверке в МТСЗН СК (подрядчик ИП Пушкарев Д.Н.); 
участнику Великой  Отечественной войны П.А. Васильеву (70 тыс.руб.) руб.), смета  на ремонт жилья МТСЗН проверена, подписан договор, начало работ  30.07.2018  (подрядчик ООО «Стройгарант» В.И.Стукалов );
инвалиду Великой Отечественной войны В.Д.Величко (13 171,84 руб.), смета  на ремонт жилья проверена МТСЗН, подписан договор, начало работ 01.08.2018 (подрядчик ИП Пушкарев Д.Н.)

Продолжаются занятия в кружках и клубах, действующих в рамках проекта «Открой новый мир».
6 июля члены клуба поддержки и взаимопомощи молодых инвалидов «Респект» (17 чел.) посетили концертную программу, посвящённую Дню семьи, любви и верности  «Все начинается с любви», которая состоялась в ГДК им. Горького. 
В адрес Ставропольского отделения Всероссийского общества инвалидов направлена заявка на участие во 2-ом зональном фестивале художественного творчества ВОИ «Солнечный ветер», который состоится 09.08.2018 в                  городе Ставрополе. Невинномысск будут представлять 6 участников.
Оказано содействие Невинномысской городской организации Ставропольской краевой организации Общероссийской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов» в подготовке внеочередной отчетно-выборной конференции в связи с уходом председателя Снурникова А.М. По результатам конференции председателем организации избрана Баукова Светлана Тихоновна, которая является председателем Невинномысского отделения общероссийского общественного движения «Всероссийский Женский Союз – Надежда России», членом городского Женсовета и руководителем клуба «Дружба», действующего на базе комитета. 

Комитетом проводится индивидуально-профилактическая работа с несовершеннолетними и семьями, состоящими на профилактическом учете.	
По состоянию на 01.08.2018 на учете в комитете состоят 38 семей (63 ребенка), находящихся в социально опасном положении.	
11-ти семьям из числа состоящим на учете даны консультации о порядке направления детей в КРЦ «Орленок», а также по вопросам оформления мер социальной поддержки.
Для прохождения курса реабилитации и профилактического лечения в КРЦ «Орленок» направлены 3 детей, в том числе 1 ребенок-инвалид, нуждающийся в сопровождении, в отделение «Мать и дитя».
Принято участие в мероприятии, посвященному Дню семьи, любви и верности, в рамках которого к награждению медалью «За любовь и верность» представлены семьи Домановых Александра Ивановича и Елены Дмитриевны и Ходаковских Ивана Давидовича и Антонины Емельяновны. Подготовлена информация для чествования семьи Букреевых Вячеслава Александровича и Людмилы Михайловны, отметившей 50-летний юбилей супружеской жизни.

В рамках акции «С нами ярче и светлее» состоялись поездки:
03.07.2018 – для 45 детей-инвалидов, в сопровождении родителей в Свято-Георгиевский женский монастырь (г. Ессентуки) и центральный парк города;
06.07.2018 – для 45 детей-инвалидов в сопровождении родителей в город Черкесск с посещением парка отдыха «Зеленый остров».
17.07.2018 выдано 10 продуктовых наборов 5-ти семьям, воспитывающим детей-инвалидов, стоимость продуктового набора составляет 1800,00 руб.

Численность детей-сирот, проживающих в замещающих семьях, составляет 254 человека, из них: в семьях опекунов-попечителей – 175; в приемных семьях – 45 (20 семей); в семьях усыновителей – 34.
В учреждениях социальной защиты населения Ставропольского края (приюты и реабилитационные центры) находятся 35 детей; в ГКОУ «Специальная (коррекционная) школа-интернат № 23 для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, с ограниченными возможностями здоровья» воспитываются 27 детей.
В июле специалисты отдела опеки приняли участие в 34 судебных заседаниях. Привлекались в качестве законных представителей при допросах и в ходе предварительных следственных мероприятий в отношении 4-х несовершеннолетних, а также у нотариуса – 2-х несовершеннолетних.  
В отчетном периоде обследовано 40 семей из числа семей опекунов, приемных родителей, усыновителей, семей группы «риска», по определению суда и прокурора города Невинномысска, воспитанников государственных учреждений. Составлены акты обследования.
С 20-ю семьями группы риска проведена профилактическая работа, направленная на профилактику социального сиротства.
По вопросам, связанным с участием родителей в воспитании детей,  обратились 2 человека, мировые соглашения не заключались.
Необходимая консультация по вопросу усыновления дана 8-ми семейным парам.
Выдано 83 разрешения, заключения, ходатайства, уведомления и справки, подготовлено 25 проектов постановлений администрации города по вопросам, касающимся опеки. Подготовлено и направлено по принадлежности 179 запросов и ответов на запросы граждан и организаций, в т.ч. 93 – в Пенсионный фонд.
Принято участие в семинаре-совещании министерства образования СК «Реализация права детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из их числа на обеспечение жилыми помещениями по договорам найма жилых помещений из специализированного жилищного фонда Ставропольского края».
Совместно с имущественным фондом был осуществлен выход по 12-ти  адресам.
По состоянию на 01.08.2018 на учете в комитете состоит 241 человек из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а так же лиц из их числа, имеющих право на обеспечение жилыми помещениями, из них:
подлежат обеспечению жилыми помещениями и включены в сводный список 57 человек.
Обеспечены жилыми помещениями на территории Ставропольского края на 01.08.2018: в 2014 году – 1 человек, в 2015 году – 3 человека, в 2016 году – 44 человека, в 2017 году – 139 человек (127 человек из города Невинномысска; 12 – из других районов Ставропольского края), в 2018 году – 12 человек.

На 01.08.2018 на учете в комитете состоят 210 недееспособных граждан, проживающих с опекунами, и 3 недееспособных гражданина, находящихся под надзором в ГБУЗ СК «Ставропольская краевая психиатрическая больница        № 2».   
	В ГБСУСОН «Невинномысский психоневрологический интернат» проживает 182 недееспособных гражданина и 1 ограниченно дееспособный гражданин.	
Специалистами отдела опеки проведено:
12 плановых проверок условий жизни недееспособных граждан по месту их жительства, составлены акты проверок условий жизни и акты проверок исполнения обязанностей опекунами; 
1 обследование условий жизни гражданина, выразившего желание стать опекуном над недееспособным гражданином, составлен акт;
1 обследование жилищных условий гражданки в связи с обращением соседей.
Принято участие в 6-ти судебных заседаниях по делам, касающимся опеки совершеннолетних граждан. 
Принято участие в следственных действиях в качестве законного представителя гражданина по уголовному делу, возбужденному Следственным отделом по городу Невинномысск.
	Подготовлены и выданы 4 разрешения в Невинномысское отделение     №5230 ПАО «Сбербанк России» на получение и расходование денежных средств, принадлежащих недееспособным.
Подготовлен 1 проект постановления администрации города об установлении опеки над недееспособным.   
Организовано и осуществлено сопровождение гражданина в ГБУЗ СК «Ставропольская краевая психиатрическая больница № 2».

В июле на личный прием в Комитет обратились 1780 человек, по телефону дано 1514 консультаций. Услугой «социальный сервис» воспользовались 4 человека, через МФЦ принято 34 пакета документов.
[bookmark: _GoBack]На 01.08.2018 при содействии специалистов комитета на портале госуслуг зарегистрировались 15 089 получателей мер социальной поддержки. Заявления через портал госуслуг в электронном виде приняты от 2460 граждан (в основном – детские пособия и субсидия). По предварительной записи в электронном виде через модуль «Запись на прием» регионального портала «Государственные и муниципальные услуги. 26» специалистами комитета принято 1349 человек.
В рамках межведомственного взаимодействия путем курьерской доставки и электронного документооборота получены сведения без участия заявителей на 2876 чел. 
По всем направлениям деятельности согласно контрольным срокам подготовлены и направлены по принадлежности 1824 отчета, информации, заявки, справки, запроса и ответа на запросы. 





