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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к Докладу главы города Невинномысска
о достигнутых значениях показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления 

за 2020 год и их планируемых значениях на 3-летний период

1. Экономическое развитие

В соответствии с ЕРСМСП на 01 января 2021 г. в городе Невинномысске зарегистрировано 4547 субъектов малого и среднего предпринимательства, в том числе: 
2571 индивидуальный предприниматель, что на 212 предпринимателей меньше, чем на 01 января 2020 г.; 
1164 юридических лица, что на 10 субъектов меньше, чем на 01 января 2020 г.; 
803 налогоплательщика налога на профессиональный доход;
9 самозанятых граждан.

Число субъектов малого и среднего предпринимательства в расчете на 10 тыс. человек населения города составило 364 единицы (показатель                  2019 года - 307 единиц).

Численность занятых в сфере малого и среднего предпринимательства (за исключением индивидуальных предпринимателей) составила                              9307 человек, что на 236 человек больше, чем на 01 января 2020 г. Доля занятых в малом и среднем бизнесе в общей численности работников организаций по итогам 2020 года составила 30,3 % (показатель 2019 года – 29,9 %).

Поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства города осуществлялась в соответствии с муниципальной программой «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в городе Невинномысске» утвержденной постановлением администрации города Невинномысска от                   15 ноября 2019 г. № 2140. В рамках реализации национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы» (регионального проекта «Акселерация субъектов малого и среднего предпринимательства») город получил более                     7 млн. рублей средств бюджетов Российской Федерации и Ставропольского края. По результатам проведенного конкурсного отбора победителями признаны 6 субъектов. Общая стоимость их инвестиционных проектов составила более 8 млн. рублей, в том числе более 1 млн. рублей – собственные средства субъектов предпринимательства. В рамках реализации проектов создано 9 рабочих мест.

В соответствии с законом Ставропольского края от 19 июля 2019 года № 45-кз «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Ставропольского края в области сельского хозяйства» с целью поддержки сельскохозяйственного производства 20 гражданам, ведущим личные подсобные хозяйства, выданы гранты на закладку сада суперинтенсивного типа. 
Субъектами малого и среднего предпринимательства активно  используются существующие механизмы мер поддержки: 24 субъекта получили из Фонда микрофинансирования субъектов малого и среднего предпринимательства в Ставропольском крае кредитных средств на сумму                           49,18 млн. рублей на развитие бизнеса. 

За 2020 год крупными и средними организациями в экономику города инвестировано 13,39 млрд. рублей, что на 14,22 % ниже уровня 2019 года.                        В отчетном году продолжена реализация двух крупнейших проектов: региональный индустриальный парк «Невинномысск» (далее - РИП) и территория опережающего социально-экономического развития «Невинномысск» (далее - ТОСЭР). Резидентами РИП на 01 января 2021 г. являлись 10 хозяйствующих субъектов. Объем освоенных ими инвестиций за 2020 год составил 600 млн. рублей, создано 155 рабочих мест. Для привлечения и размещения новых инвестиционных проектов в 2020 году заключено дополнительное соглашение от 12 ноября 2020 г. № 7 к соглашению от 01 июля 2010 г. № 173/1/13/10 «О создании регионального индустриального парка на территории города Невинномысска Ставропольского края и Кочубеевского муниципального района Ставропольского края». 

На проектирование наружных сетей электроснабжения, наружных сетей водоснабжения технической водой, наружных сетей водоотведения, наружных сетей ливневой канализации II очереди РИП выделено                           51747,74 тыс. рублей, на строительство - 123635,00 тыс. рублей. На проектирование железнодорожного пути необщего пользования с примыканием к железнодорожному пути общего пользования № 51 «К» станции Невинномысская в 2020 году выделено 6252,63 тыс. рублей. Работы ведутся.
Резидентами ТОСЭР на 01 января 2021 г. являлись                                           27 хозяйствующих субъектов. Объем освоенных ими за 2020 год инвестиций составил 996,3 млн. рублей, создано 221 рабочее место. С целью дальнейшего развития ТОСЭР в 2020 году расширен перечень видов экономической деятельности для инвестпроектов, снижены минимальный объем капитальных вложений до 2,5 млн. рублей и минимальное количество новых постоянных рабочих мест до 10 единиц. В соответствии с Законом Ставропольского края от 31 января 2020 г. № 17-кз «О внесении изменений в законы Ставропольского края «Об установлении границы муниципального образования города Невинномысска Ставропольского края» и «Об установлении границ муниципальных образований в Кочубеевском районе Ставропольского края» границы города расширены до 9850 га. 
На период 2021-2023 гг. расчет показателей произведен в соответствии с планируемым увеличением количества субъектов малого и среднего предпринимательства в результате реализации муниципальной программы «Поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства в городе Невинномысске», участием в региональных проектах, созданием новых предприятий в рамках развития регионального индустриального парка «Невинномысск» и территории опережающего социально-экономического развития «Невинномысск». На рассмотрении в администрации города Невинномысска находятся еще 3 новых инвестиционных проекта общей стоимостью более 1,2 млрд. рублей созданием 130 новых рабочих мест.

Размер средней заработной платы работников крупных и средних организаций города за 2020 год составил 42670,4 рубля, что на 9,01 % выше уровня 2019 года. Прирост показателя связан с ростом зарплаты по ряду крупнейших предприятий города:
АО «Арнест» - 121,35 %;
ООО «Депо-Еврохим» - 109,44 %;
ООО «Ставропольский бройлер» филиал «Мясоптицекомбинат Невинномысский» - 108,00 %;
ЗИП «Энергомера» - 105,19 %;
АО «Невинномысский Азот» - 103,95 % и другие.

Рост заработной платы в период 2021 - 2023 гг. основан на планируемом среднем росте уровня заработной платы на крупных и средних предприятиях города в размере 103 % - 104 % в год.

В 2020 году в рамках муниципальных программ «Развитие жилищно-коммунального хозяйства города Невинномысска» и «Безопасные и качественные автомобильные дороги города Невинномысска                                на 2020 - 2024 годы» проводились масштабные мероприятия по развитию дорожной инфраструктуры. Невинномысск принял участие в реализации национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги» (региональный проект «Повышение нормативного состояния дорожной сети Ставропольского края»), в рамках которого проведен ремонт 4 дорог: ул. Баумана (от ФАД «Кавказ» до ул. Менделеева); ул. Загородная; дорога объездная микрорайона 100; ул. Матросова. Мероприятия продолжены в текущем году в рамках регионального проекта «Региональная и местная дорожная сеть».  

Всего в 2020 году отремонтировано 5,055 км. дорог. На конец                             2020 года из 248 км. дорог не соответствовали требованиям 41 км.                               В прогнозируемом периоде планируется отремонтировать еще 19,24 км. дорог.
2. Дошкольное образование

Численность детей в возрасте 1 - 6 лет, получающих дошкольную образовательную услугу в муниципальных дошкольных образовательных учреждениях города Невинномысска (далее – МДОУ), в 2020 году уменьшилась по сравнению с 2019 годом на 219 человек и составила                       6160 детей (в 2019 году – 6379 детей). Общая численность детей в возрасте                 1 - 6 лет уменьшилась на 273 ребенка (в 2020 году – 8899 детей, в 2019 году – 9172 ребенка). 
Доля детей в возрасте 1 - 6 лет, стоящих на учете для определения в дошкольные образовательные учреждения, снизилась с 8,9 % до 7,2 %, так как количество детей, состоящих на учете для определения в МДОУ, уменьшилось по сравнению с 2019 годом на 172 ребенка (2020 год –                       640 детей, 2019 год – 812 детей). 

В прогнозируемом периоде планируется продолжить работу, направленную на улучшение показателей в сфере образования, в рамках муниципальной программы «Развитие образования в городе Невинномысске», посредством участия в государственных программах и национальных проектах. В рамках национального проекта «Демография» (региональный проект «Содействие занятости женщин – создание условий дошкольного образования для детей в возрасте до трех лет») ведется строительство детского сада - яслей на 225 мест по ул. Калинина, 194/1                               в 101 микрорайоне. 

3. Общее и дополнительное образование

В 2020 году наблюдалось увеличение общего числа обучающихся и классов-комплектов в сравнении с прошлым учебным годом: 508 классов и 12503 учащихся (в 2019 году - 492 класса и 12371 учащийся). Аттестаты о среднем (полном) образовании получили все выпускники независимо от результатов прохождения ГИА.

Увеличение численности обучающихся во вторую смену                                     в 2020-2021 учебном году связано с увеличением общего числа обучающихся на 132 человека, недостатком педагогических работников и организацией горячего питания для 1-4 классов. 
Услуги по дополнительному образованию получали 8220 детей                               (в 2019 году – 15053 ребенка). Снижение показателя в 2020 году связано с внедрением с октября 2020 года АИС «Навигатор ДО», в которой сведения о детях вносятся непосредственно их родителями. Также не учтены дети, занимающиеся в муниципальных учреждениях дополнительного образования отраслей «Культура» и «Спорт», частных организаций, организаций СПО и ВПО.

В 2020 году в рамках национального проекта «Образование» (региональный проект «Успех каждого ребенка») создана АНО ДО «Детский технопарк «Кванториум». На ее базе для 800 детей реализуются образовательные программы по шести направлениям (квантумам):                             IT-квантум, Промробоквантум, Космоквантум, Наноквантум, Биоквантум и Хайтек. 

В рамках регионального проекта «Цифровая образовательная среда» для обновления информационно-коммуникационной инфраструктуры, внедрения цифровой платформы в МБОУ СОШ № 3, 7, 11, 14 поставлены комплекты оборудования, в каждый из которых входят: 2 интерактивных комплекса, 2 многофункциональных устройства, 38 ноутбуков для учащихся, учителей и администрации. 
Значение показателя аварийности зданий общеобразовательных учреждений в 2020 году уменьшилось и составило 11,8 %, в связи с исключением мастерских муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения лицей № 6из списка зданий, требующих ремонта. Согласно техническому заключению здание подлежит сносу. Ремонт требуется в зданиях 2 учреждений из 17: муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа № 2 и муниципальное  бюджетное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа № 3.
В прогнозируемом периоде планируется продолжить работу, направленную на улучшение показателей в сфере образования, в рамках муниципальной программы «Развитие образования в городе Невинномысске», посредством участия в государственных программах и национальных проектах.
4. Культура
В сфере культуры города Невинномысска в 2020 году функционировало 6 муниципальных бюджетных учреждений: 
2 школы дополнительного образования детей (МБУ ДО «Детская музыкальная школа № 1» и МБУ ДО «Детская школа искусств»);

2 муниципальных учреждения клубного типа (МБУК «Городской Дворец культуры им. Горького» и МБУК «Культурно-Досуговый Центр «РОДИНА»);

центральная городская библиотека, включающая 11 филиалов; 
МБУК «Парки культуры и отдыха», объединяющее 3 парка:

парк культуры и отдыха «Шерстяник» (ул. Маяковского, 24);

парк Победы (ул. Калинина, 190);

городской парк (ул. Энгельса,107 а).

Кроме этого, в городе Невинномысске парковую деятельность осуществляет ООО «Центральный парк культуры и отдыха» (ул. Менделеева, д. 11).

В рамках национального проекта «Культура» (регионального проекта «Обеспечение качественно нового уровня развития инфраструктуры культуры Ставропольского края») МБУ ДО «Детская музыкальная школа                    № 1» и МБУ ДО «Детская школа искусств» в 2020 году обеспечены 583 экземплярами музыкальной литературы, 54 новыми музыкальными инструментами.

Муниципальные бюджетные учреждения культуры располагаются в         15 зданиях, 3 из которых требуют капитального ремонта: 
МБУК «ГДК им. Горького» (ул. Менделеева, 25); 
здания, находящиеся на балансе МБУК «Культурно-Досуговый Центр «РОДИНА»: по ул. Маяковского, д. 24 (бывший ДК «Шерстяник»),                                  по ул. Маяковского, д. 26. 
Объект по ул. Маяковского, д. 24 признан аварийным, объект                              по ул. Маяковского, д. 26 находится в состоянии, не пригодном для эксплуатации. В 2022 году планируется ремонт здания по ул. Маяковского,                         д. 26 (пройдена экспертиза ПСД), в 2023 году - ремонт здания по                                  ул. Маяковского, д. 24 (ПСД в разработке).
На территории города находятся 32 объекта культурного наследия,                  18 из них - в муниципальной собственности. В 2020 году реставрационные работы были проведены на 2 объектах:

обелиск «Вечная слава»;

памятник красным партизанам, погибшим в годы гражданской войны.

На 01 января 2021 г. 4 объекта культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности, нуждаются в консервации или реставрации:

здание, в котором в 1918 году располагался первый Невинномысский революционный полк;

здание бывшего станичного правления, в котором проходило первое заседание Совета рабочих, крестьянских и казачьих депутатов в 1918 году;

дом, в котором в 1918 году размещался штаб военно-революционный комитет по организации Красной гвардии;

братская могила 11 воинов Советской Армии, погибших в 1943 году при освобождении Невинномысска от немецко-фашистских захватчиков.

В прогнозируемом периоде планируется продолжить работу, направленную на улучшение показателей в сфере культуры в рамках  муниципальной программы «Культура города Невинномысска», посредством участия в государственных программах и национальных проектах. 

5. Физическая культура и спорт
В 2020 году численность лиц, систематически занимающихся физической культурой и спортом, выросла по сравнению с 2019 годом на                     955 человек (2020 год – 52359 человек, 2019 год – 51404 человека). Наблюдался рост интереса населения к самостоятельным занятиям физической культурой, активному отдыху, что подтверждается степенью загруженности спортивных объектов, предназначенных для занятий спортом, а также увеличением спроса на спортивные услуги, в том числе, прокат спортивного инвентаря и оборудования. 
Численность обучающихся, систематически занимающихся физической культурой и спортом, выросла на 1837 человек (2020 год - 16920 человек, 2019 год - 15083 человека). Увеличение связано с введением в эксплуатацию новых спортивных объектов на территории общеобразовательных организаций. В период действия ограничительных мер, связанных с эпидемиологической обстановкой, наблюдался рост интереса детей к участию в спортивных мероприятий онлайн формата (массовые зарядки, онлайн-тренировки), всего в онлайн мероприятиях приняло участие свыше 15000 человек. 

В 2020 году проведено 57 спортивных и физкультурно-массовых мероприятий с участием 5749 человек. Сборные команды города и сильнейшие спортсмены в количестве 308 человек принимали участие в соревнованиях различного уровня. В городе проведено 5 краевых спортивных мероприятий и 1 соревнование российского масштаба. Физкультурно - спортивная работа проводилась на 17 крупных предприятиях города, имеющих коллективы физкультуры. 
С целью создания для всех категорий и групп населения условий для занятия физической культурой и спортом, массовым спортом, в том числе повышения уровня обеспеченности населения объектами спорт в 2020 году в рамках реализации государственной программы Ставропольского края «Управление финансами» были проведены следующие работы:

обустройство спортивной площадки муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы № 2; 

обустройство спортивной площадки по ул. Социалистической в районе частного общеобразовательного учреждения «Православная гимназия; 

обустройство спортивной площадки по ул. Урожайной в районе муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад № 4 «Пчелка» города Невинномысска.

Также проведены работы по обустройству спортивных площадок со спортивно-развивающим оборудованием на территориях МБУ СОШ № 3, 5, 14 и ФГАОУ ВПО НТИ (филиал) СКФУ. Начат капитальный ремонт                           МБУ ДО ДЮСШ «Рекорд». 
В прогнозируемом периоде планируется продолжить работу, направленную на улучшение показателей в сфере физической культуры и спорта в рамках муниципальной программы «Развитие физической культуры, спорта и молодежной политики в городе Невинномысске», посредством участия в государственных программах и национальных проектах. Для дальнейшего развития инфраструктуры спорта определены проекты                             на 2021 год: «Обустройство спортивной площадки муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы № 12», «Обустройство спортивной площадки муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы № 20»; «Обустройство спортивной площадки по переулку Мельничному».

6. Жилищное строительство и обеспечение граждан жильем
За 2020 год введено в действие жилых домов общей площадью                            35102 кв. метра, что на 12,3 % больше, чем за 2019 год. Построено населением 20359 кв. метров, что на 8,6 % ниже уровня 2019 года. 
В 2020 году продолжалась работа по территориальному планированию города Невинномысска: решениями Думы города Невинномысска от                          25 марта 2020 г. № 511-62, от 29 июля 2020 г. № 550-68, от 25 декабря 2020 г. № 609-76 внесены изменения в Правила землепользования и застройки муниципального образования городского округа - города Невинномысска, утвержденные решением Думы города Невинномысска от 27 апреля 2017 г. № 112-11.
За 2020 год выдано:

167 уведомлений о планируемом строительстве или реконструкции объекта индивидуального жилищного строительства;

175 уведомлений об окончании строительства или реконструкции объекта индивидуального жилищного строительства;
47 разрешений на строительство и реконструкцию объектов капитального строительства, в том числе:

завод по производству сушеных овощей и фруктов по улице Низяева, 1/22;
путепровод по улице Гагарина через железную дорогу;

склад для хранения инженерных средств охраны периметра по улице Низяева, 1/24;
детский сад - ясли на 225 мест по улице Калинина, 194/1;

оросительная система ООО «Ставропольская Фруктовая долина»;
1 этап завода по производству сухих строительных смесей по улице Низяева, 1К;

многоквартирный жилой дом по улице Калинина, д. 220;

многоквартирный жилой дом по улице Калинина, д. 222;

многоквартирный жилой дом по улице Калинина, д. 224;
32 разрешения на ввод в эксплуатацию объектов капитального строительства, в том числе:

путепровод через железную дорогу с участками автодорожных подходов от улицы Степная и улицы Партизанская;

детский технопарк «Кванториум» по улице Белово, 4Б;

оптово-распределительный центр «Невинномысск» по улице Тимирязева, 16Г;

многоквартирный жилой дом по улице Калинина, д. 171Б;

многоквартирный жилой дом по улице Калинина, д. 192/1;

многоквартирный жилой дом улице Калинина, д. 208/1;

многоквартирный жилой дом улице Калинина, д. 206/1.
В 2021 году продолжится комплексная застройка многоквартирными жилыми домами 101 микрорайона. Кроме этого, для комплексного освоения определена территория 105 микрорайона с планируемым вводом жилья общей площадью 112 тыс. кв. метров.
В прогнозируемом периоде планируется продолжить работу, направленную на улучшение показателей в жилищной сфере в рамках муниципальной программы «Развитие жилищно-коммунального хозяйства города Невинномысска», посредством участия в государственных программах и национальных проектах.
7. Жилищно-коммунальное хозяйство 

В 2020 году достигнуты следующие значения показателей жилищно-коммунального хозяйства:

доля многоквартирных домов с реализацией выбранного способа управления - 100 %;

доля организаций коммунального комплекса, в уставном капитале которых не более 25 % принадлежит субъекту Российской Федерации или городу – 85,7%;

доля многоквартирных домов, расположенных на земельных участках, в отношении которых осуществлен государственный кадастровый учет -                   91,5 %.

В рамках реализации ведомственной целевой программы «Оказание государственной поддержки гражданам в обеспечении жильем и оплате жилищно-коммунальных услуг» государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации» в список получателей социальной выплаты на 2020 год включены 47 молодых семей, 45 семей получили социальные выплаты (43 семьи – из числа включенных на 2020 год, 2 семьи – 2019 год). Всего на учете в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий на конец 2020 года состояло 95 молодых семей. 

В рамках реализации государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации» вручены 2 государственных жилищных сертификата вынужденным переселенцам. 

На территории города Невинномысска признаны аварийными и подлежащими сносу 5 многоквартирных домов, которые вошли во второй этап краевой адресной программы «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда в Ставропольском крае в 2019-2025 годах». В 2020 году была начата реализация национального проекта «Жилье и городская среда» (регионального проекта «Обеспечение устойчивого сокращения непригодного для проживания жилищного фонда»), в рамках которого планируется расселить 54 человека из 26 жилых помещений. 

В рамках реализации региональной программы Ставропольского края «Капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Ставропольского края, на 2014-2043 годы» в городе Невинномысске требуется капитальный ремонт в                                          535 многоквартирных домах. В краткосрочный муниципальный план на 2020-2022 годы включен 221 дом:

на 2020 год - 37 домов;

на 2021 год - 27 домов;
на 2022 год - 157 домов.

В прогнозируемом периоде планируется продолжить работу, направленную на улучшение показателей в жилищно-коммунальной сфере в рамках муниципальных программ «Развитие жилищно-коммунального хозяйства города Невинномысска» и «Формирование современной городской среды в городе Невинномысске», посредством участия в государственных программах и национальных проектах.
8. Организация муниципального управления
Доля налоговых и неналоговых доходов бюджета города                                                          за исключением поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений) в общем объеме собственных доходов бюджета города (без учета субвенций) в 2020 году выросла по сравнению с 2019 годом на 17,39 процентных пункта. Это обусловлено снижением безвозмездных поступлений в 2020 году на 23,92 %. Поступление налоговых и неналоговых доходов выросло на 8,58 %.

Увеличение расходов бюджета города на содержание работников органов местного самоуправления в расчете на одного жителя города на                   13,7 % связано с ростом фонда оплаты труда с 01 октября 2019 года.

В соответствии с решением Арбитражного суда Ставропольского края от 29 сентября 2015 г. № А-63-12063/2014 муниципальное унитарное предприятие «Ремонтно-эксплуатационный участок № 2» г. Невинномысска признано несостоятельным (банкротом), открыта процедура конкурсного производства. 25 сентября 2020 г. деятельность предприятия прекращена в связи с его ликвидацией на основании определения арбитражного суда о завершении конкурсного производства.
Объем незавершенного строительства в 2019 году вырос в 4,8 раза по сравнению с 2018 годом в связи со строительством объекта «Путепровод через железную дорогу в г. Невинномысск, Ставропольского края, с участниками автодорожных подходов к путепроводу от ул. Степная                   и ул. Партизанская». Право собственности на объект оформлено в 2021 году.  Прирост показателя в 2020 году на 22 % связан со строительством объектов инфраструктуры, необходимых для реализации инвестиционных проектов (ООО «ОРЦ Невинномысск»). Объекты построены. Право собственности находится в стадии оформления.
Согласно статистическим сведениям, среднегодовая численность населения города за 2020 год составила 116,2 тыс. человек, что на 0,52 % меньше среднегодовой численности населения за 2019 год. За 2020 год в город прибыло 2512 человек, убыло 2830 человек. Миграционная убыль составила 318 человек (для сравнения: за 2019 год миграционный прирост - 369 человек). За этот же период родилось 974 человека (96,05 %), умерло 1768 человек (117,63 %). Естественная убыль составила 794 человека                                 (за 2019 год естественная убыль составила 489 человек). Коэффициент рождаемости на 0,3 пункта ниже показателя 2019 года (8,4 и 8,7 соответственно). Коэффициент смертности на 2,3 пункта выше уровня                                   2019 года (15,2 и 12,9 соответственно). 

Рост численности населения планируется обеспечить путем снижения естественной и миграционной убыли посредством мероприятий комплексного развития города: поддержка молодых семей, обеспечение комфортной среды проживания, создание новых рабочих мест и другие.

9. Энергосбережение и повышение энергетической эффективности

В 2020 году отмечается снижение удельного потребления энергетических ресурсов в многоквартирных домах. Динамика показателей обусловлена установкой энергосберегающего электрооборудования и приборов учета. Установка индивидуальных и общедомовых приборов учета коммунальных ресурсов способствует контролю за их потреблением. Рост объема потребления холодной воды отмечен на фоне снижения потребления горячей воды, связан с проведением мероприятий по контролю за корректными показаниями индивидуальных приборов учета воды. 

Снижение потребления энергетических ресурсов, горячей и холодной воды муниципальными бюджетными учреждениями обусловлено, в основном, экономным подходом к работе электротехники, установленной в рабочих помещениях, установкой энергосберегающего электрооборудования и приборов учета. Расход теплоэнергии на отопление находится на уровне 2019 года и обеспечивает санитарные условия. Ресурсосберегающие мероприятия планируется продолжить.

Плановые значения расхода тепловой энергии и горячей воды на 2021 – 2023 гг. не сформированы в связи с передачей в июле 2020 года                                     АО «Теплосеть» города Невинномысска в ГУП СК «Ставропольский краевой тепло - энергетический комплекс». Сведения ГУП СК «Ставропольский краевой тепло - энергетический комплекс» в части города Невинномысска будут отражаться с отчета за 2021 год.
10. Независимая оценка качества условий оказания услуг муниципальными организациями в сферах культуры, охраны здоровья, образования, социального обслуживания
Независимая оценка качества условий оказания услуг муниципальными организациями проводится в целях повышения качества и доступности услуг населению, улучшения информированности потребителей о качестве работы организаций, стимулирования повышения качества условий оказания услуг. 
В отношении учреждений культуры проверка проводится 1 раз в 3 года: последняя проводилась в 2019 году, следующая – в 2022 году. 
Оценка качества условий оказания услуг муниципальными организациями образования проведена в отношении 38 образовательных организаций: 9 организаций общего образования, 22 организации дошкольного образования, 7 учреждений дополнительного образования детей. 
Среди общеобразовательных организаций лидер - Лицей № 1                            (89,64 балла из 100).

Среди дошкольных образовательных организаций наивысший балл у «Центра развития ребенка-детский сад № 3 «Улыбка» (95,5 балла из 100).

Среди организаций дополнительного образования высокий результат показало МБУ ДО «Центр детского научного и инженерно-технического творчества»- 91,43 балла из 100.

Оценка качества в сфере охраны здоровья и социального обслуживания не проводилась в связи с отсутствием полномочий и учреждений, осуществляющих деятельность за счет бюджета города.
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