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ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ ДОКУМЕНТЫ,
представляемые с проектом муниципальной программы «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в городе Невинномысске»

ХАРАКТЕРИСТИКА

текущего состояния сферы реализации муниципальной программы
Малое и среднее предпринимательство - наиболее динамично развивающийся сектор экономики, оно способствует, прежде всего, решению проблем обеспечения занятости населения путем создания новых рабочих мест, а также формированию конкурентной среды.
На 01 января 2020 года в городе Невинномысске зарегистрировано 4504 субъекта малого и среднего предпринимательства, из которых          3267 индивидуальных предпринимателей, что на 31 предпринимателя и       94 юридических лица меньше, чем на 01 января 2019 г.

Доля налоговых поступлений в бюджет города от деятельности субъектов малого и среднего предпринимательства в общем объёме налоговых поступлений в доходную часть бюджета города в 2019 году составила 11,5 %. Доля занятых в малом и среднем бизнесе в общей численности занятого населения составила 29,9 %.
На 01 октября 2020 года в городе зарегистрировано 4280 субъектов малого и среднего предпринимательства, в том числе 3136 индивидуальных предпринимателя, что на 77 предпринимателей и 1 юридическое лицо меньше, чем на 01 октября 2019 года.

Создание благоприятных условий для развития малого и среднего предпринимательства в городе рассматривается администрацией города в качестве одного из основных факторов обеспечения социально-экономического благополучия города, повышения жизненного уровня и обеспечение занятости населения города.

В настоящее время к приоритетным направлениям относятся поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства за счет использования стимулирующих финансовых механизмов, а также поддержка социального предпринимательства, повышение роли, социального статуса и значимости малого и среднего бизнеса.

Все больше проявляется интерес предпринимателей к ведению социально-направленного бизнеса. О социальной активности малого и среднего предпринимательства свидетельствует то, что в последнее время в городе создаются различные детские студии, направленные на дополнительное образование детей дошкольного и школьного возраста.
Для решения проблемы доступности дополнительного образования необходимо обеспечить приход на данный рынок новых дополнительных поставщиков услуг, в том числе негосударственных, немуниципальных организаций.
На сегодняшний день в городе сформирована базовая система поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, представляющая собой комплекс правовых, организационных и финансовых механизмов. В тоже время в сфере развития малого и среднего предпринимательства имеются нерешенные проблемы, устранение которых возможно с использованием программного метода, в том числе недостаточная доступность банковского кредитования для вновь создаваемых субъектов малого и среднего предпринимательства.
Потребительский рынок города является одним из бюджетообразующих отраслей экономики и обеспечивает товарами и услугами жителей и гостей города.

Потребительская сфера города объединяет 546 юридических лиц и 1966 индивидуальных предпринимателей из числа хозяйствующих субъектов, осуществляющих деятельность в сфере торговли по реализации промышленной и продовольственной группы товаров. Функционирует более 600 стационарных объектов торговли. В сфере торговли трудятся более             9 тысяч человек. За 9 месяцев 2020 год оборот розничной торговли составил 5326,78 млн рублей, что в фактических ценах на 4,3 % выше уровня соответствующего периода 2019 года.

На территории города более 330 субъектов оказывают 24 основных вида бытовых услуг населению города. 

На территории города осуществляют свою деятельность 115 объектов по оказанию услуг общественного питания, в том числе 78 объектов открытой сети. 

В 2020 году администрацией города проводились аукционы по продаже права на заключение договоров на размещение нестационарного торгового объекта (нестационарного объекта по предоставлению услуг). Реализация права на размещение нестационарных торговых мест осуществлялась на конкурсной основе, путём проведения открытого аукциона. За 10 месяцев 2020 года проведено 3 аукциона по продаже права на заключение договоров на размещение нестационарного торгового объекта (нестационарного объекта по предоставлению услуг) на территории города Невинномысска, реализовано право на размещение 39 нестационарных торговых мест для реализации продовольственной, промышленной и плодоовощной группы товаров, в том числе 5 торговых мест - сроком размещения до 10 лет,                                34 торговых мест - сроком размещения до одного года. 
С целью ликвидации несанкционированных мест торговли на территории города в 2020 году проводились рейды. По результатам                    120 рейдов составлено 91 протоколов об административной ответственности за правонарушения. Сумма начисленных штрафов составила                                 341,0 тыс. рублей, оплачено - 139,0 тыс. рублей.

С целью реализации на территории города информационно-маркетингового проекта «Покупай ставропольское!», обеспечения товарными ресурсами населения, насыщения потребительского рынка продуктами питания по доступным ценам, осуществлялся ряд мер по поддержке преимущественной продажи товаров отечественных производителей, в том числе производителей Ставропольского края.

В 2020 году на территории города проведена: ярмарка «Прощай, Масленица!». К участию в ярмарках привлекаются производители всех форм собственности, организации по производству пищевых продуктов и промышленных товаров Ставропольского края. На ярмарках в широком ассортименте представлены плодоовощная продукция, хлебобулочные и кондитерские изделия, колбасы, молочная продукция, макаронные изделия, масло растительное, рыба, а также промышленная группа товаров.

Значительная часть субъектов предпринимательства осуществляет свою деятельность в сфере торговли. Потребительский рынок находится в непосредственной зависимости от других рынков, влияет на денежные доходы, платежеспособность населения, регулирует товарно-денежные отношения, способствует конкурентоспособности отечественных товаров и всего рыночного механизма, поэтому создание условий эффективного развития потребительского рынка, совершенствование механизма его регулирования являются одной из важнейших составляющих экономической политики города. Фактическая обеспеченность населения города торговыми площадями (на 1000 человек) составляет 882,7 кв. м.

Реализация мероприятий программы будет способствовать созданию благоприятных условий по поддержке субъектов малого и среднего предпринимательства в городе на основе повышения эффективности мер муниципальной поддержки.
ОБОСНОВАНИЕ

необходимых объемов финансирования муниципальной программы «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в городе Невинномысске»
В целях реализации мероприятий, предусмотренных муниципальной программой «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в городе Невинномысске» (далее - муниципальная программа), необходимый объем финансирования за счет средств бюджета города Невинномысска составит 83,68 тыс. рублей в том числе:
1)
на реализацию подпрограммы «Поддержка малого и среднего предпринимательства в городе Невинномысске» муниципальной программы предусмотрено 42,28 тыс. рублей на предоставление субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства в городе Невинномысске, в рамках реализации регионального проекта «Акселерация субъектов малого и среднего предпринимательства»:
2020 год - 7,28 тыс. рублей;
2021 год - 9,58 тыс. рублей;

2022 год - 12,72 тыс. рублей;
2023 год - 12,70 тыс. рублей;

2)
на реализацию подпрограммы «Развитие пищевой и перерабатывающей промышленности, потребительского рынка в городе Невинномысске» предусмотрено 41,40 тыс. рублей, в том числе на:

а)
организацию проведения ярмарок продовольственных и непродовольственных товаров на территории города, предусмотрено            10,74 тыс. рублей, в том числе:

2020 год - 0,00 тыс. рублей;

2021 год - 3,58 тыс. рублей;

2022 год - 3,58 тыс. рублей;
2023 год - 3,58 тыс. рублей.
Изготовление информационных материалов для граждан на 6 ярмарок (Покровская ярмарка, ярмарка выходного дня) в год × 45 объявлений ×                 13,26 рублей = 3,58 тыс. рублей в год;

б)
комплекс мероприятий по развитию потребительского рынка, предусмотрено 30,66 тыс. рублей, в том числе:

2020 год - 0,00 тыс. рублей;

2021 год - 10,22 тыс. рублей;

2022 год - 10,22 тыс. рублей;

2023 год - 10,22 тыс. рублей.

Изготовление 3 баннеров в год × 3406 рублей = 10,22 тыс. рублей в год.

В рамках реализации программы не планируются денежные средства для направления на развитие инновационной деятельности.
ОСНОВНЫЕ ПАРАМЕТРЫ

потребности в трудовых ресурсах, необходимых для реализации муниципальной программы «Поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства в городе Невинномысске»
Для реализации программы отсутствует потребность в трудовых ресурсах и инженерно-технических кадрах, а также их подготовки за счет средств бюджета города.
Начальник управления
экономического развития

администрации города Невинномысска                                            В.В. Жданов
