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Пояснительная записка 
к проекту постановления администрации города Невинномысска 
«Об  утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги по предоставлению жилых помещений муниципального специализированного жилищного фонда»
Проект постановления администрации города Невинномысска «Об  утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги по предоставлению жилых помещений муниципального специализированного жилищного фонда» разработан в соответствии с Порядком разработки и утверждения административных регламентов предоставления муниципальных услуг, утвержденным постановлением администрации города Невинномысска от  14.03.2012 № 551 в связи с внесением изменений в перечень муниципальных услуг, предоставляемых органами администрации города Невинномысска, утвержденный постановлением администрации города Невинномысска                  от  17 октября 2012 г. № 3000.

Предложения к проекту нормативно-правового акта можно направлять в письменной форме – в управление жилищно-коммунального хозяйства администрации города Невинномысска (357100, город Невинномысск, улица Гагарина, 55), а так же в электронной форме – на электронную почту управления жилищно-коммунального администрации города Невинномысска: jv@nevadm.ru.
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