ОТЧЕТ
о деятельности комитета по труду и социальной поддержке населения администрации города Невинномысска
в июне 2021 года

В июне из средств федерального и краевого бюджетов осуществлены выплаты пособий и компенсаций всем льготным категориям граждан на общую сумму 68,9 млн. руб. 

На личный прием в Комитет обратились 4056 человек, по телефону дано 5507 консультаций. Через МФЦ принят 641 пакет документов. Услуга «социальный сервис» предоставлена 17 гражданам. Подготовлено и направлено по принадлежности 114 307 отчетов, заявок, информаций, запросов и СМЭВ-запросов. Подготовлены ответы на обращения 53 граждан. 

В июне уведомительном порядке зарегистрированы:
1  коллективный договор;
изменения и дополнения в коллективный договор ГКУ «Невинномысское лесничество»;
1 трудовой договор, зарегистрированный между работодателем-физическим лицом и работником.
Проведен контроль за выполнением условий коллективного договора                       в МБДОУ № 50 и МБДОУ № 45, по результатам которого подготовлены справки.
По состоянию на 01.07.2021 в городе действует 140 коллективных договоров, из которых:
в крупных организациях – 6;
средних и малых организациях – 30;
муниципальных и государственных учреждениях – 104.
	
	учтено в Статрегистре
	заключено коллективных договоров
	% охвата

	крупные предприятия
	71
	6
	8,4

	малый и средний бизнес
	1188
	30
	2,5

	государственные и муниципальные учреждения
	112
	104
	92,86

	некоммерческие организации
	319
	0
	0

	всего
	1690
	140
	8,28


[bookmark: _GoBack]Обучение по охране труда в специализированных учебных центрах в январе-июне 2021 года прошел 1491 руководитель и специалист, из них очередную проверку знаний – 824, внеочередную, в связи со вступлением в силу новых правил по охране труда – 667.
В июне 2021 года поступило 4 сообщения из медицинских учреждений и организаций города о полученных травмах на производстве, из которых 1 травма связана с производством и она легкой степени (АО «Невинномысск-Ремстройсервис»), 1 групповой несчастный случай (ООО «Строительная компания «СМП-205») в результате которого пострадали 5 работников, еще 2 несчастных случая не подлежат учету в городе.
Подготовлено и проведено заседание рабочей группы по организации трудоустройства осужденных к отбыванию наказания в виде обязательных и исправительных работ, на котором подведены итоги организации исполнения наказаний в виде исправительных и обязательных работ администрацией города Невинномысска и филиалом по  г. Невинномысску ФКУ УИИ УФСИН России по Ставропольскому краю во 2 квартале 2021 года. 
В отчетном периоде специалисты отдела труда приняли участие в заседании:
рабочей группы по проверке соблюдения субъектами малого и среднего предпринимательства города Невинномысска, получившими субсидии за счет средств федерального бюджета, поступивших в бюджет Ставропольского края, средств бюджета Ставропольского края и средств бюджета города Невинномысска в период 2019-2020 годов условий договора о предоставлении субсидий субъектами малого и среднего предпринимательства;
межведомственной комиссии по профилактике правонарушений на территории города Невинномысска;
Ставропольской краевой трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений. 
Направлены в органы полиции характеристики в отношении 5 граждан.
В уголовно-исправительные учреждения направлены ответы о возможности проживания в городе Невинномысске 2 осужденных граждан, отбывающих наказание и намеренных выехать на постоянное место жительство в город.

В июне получателями субсидии стали 1355 семей, из них 588 семей (1507 чел.) – с доходами ниже прожиточного минимума. Средний размер субсидии в июне составил 1863,34 руб., минимальный – 1,00 руб., максимальный – 7539,49 руб. Общая сумма выплат – 2,5 млн. руб.
Компенсация на оплату ЖКУ выплачена 8922 получателям (+1462 –  члены семей) на общую сумму 7,1 млн. руб., дополнительная компенсация на оплату ЖКУ выплачена 38 ветеранам ВОВ на общую сумму 89,4 тыс.руб.;  компенсация на оплату взноса на кап. ремонт – 2114 чел. на сумму 439,2 тыс.руб.
Сформирован и направлен в Минтруд реестр на выплату компенсации по 475 постановлению (42 получателя на общую сумму 101,6 тыс.руб.).
Отработаны реестры коммунальных служб общей численностью 9291 чел. на предмет наличия (отсутствия) задолженности. В результате долги выявлены у 15 получателей мер социальной поддержки на оплату ЖКУ на общую сумму 44,2 тыс. руб., выплата приостановлена. 
Вместе с тем, после погашения задолженности в размере 25,7 тыс.руб. восстановлена выплата 4-м получателям.
Постоянно ведется работа с ГИС ЖКХ и ГИС ГМП, а также со справочниками АС АСП (внесение сведений, поступающих от коммунальных служб и управляющих компаний о тарифах). 
Произведена выгрузка данных получателей мер социальной поддержки по оплате ЖКУ в ГИС ЖКХ, в июне процент выгрузки составил 98,1. 

На 01 июля 2021 года в комитете на учете состоят 996 многодетных семей (3232 ребенка), получающих ежемесячные денежные компенсационные выплаты на каждого ребенка. В июне выплата произведена своевременно на общую сумму 2,5 млн. руб.
Получателями пособия в случае рождения 3-го и последующих детей (ЕДВ до 3-х лет) являются 313 чел. на 319 детей. В июне выплата произведена на общую сумму 4,3 млн. руб.
Удостоверения выданы 584 многодетным семьям.
Получателями пособия при рождении 1-го ребенка являются 677 семей. В июне выплаты произведены на общую сумму 8,1 млн.руб.
Выплата пособия на ребенка произведена 2253 получателям (4142 ребенка) на общую сумму 2,5 млн.руб., пособия по уходу за ребенком до полутора лет – 455 получателей (460 детей) на сумму 3,8 млн.руб. 
В июне также произведена выплата единовременного пособия при рождении ребенка (21 получатель на 22 ребенка на сумму 411,97 тыс.руб.).
Ежемесячное пособие на детей военнослужащих назначено 3 заявителям на общую сумму 108,9 тыс.руб. 
Денежная компенсация родительской платы выплачена в размере 6,61 тыс.руб. 2-м многодетным семьям.
В июне ежемесячная выплата на детей в возрасте от 3 до 7 лет включительно, произведена 1866 гражданам на 2127 детей на общую сумму 12,0 млн. руб.
Продолжается прием заявлений на назначение выплаты на детей в возрасте от 3 до 7 лет в новом формате. С 01.04.2021 поступило 2391 заявление, в т.ч. 459 – первичники, 1932 обратились за перерасчетом. По всем проведена первичная проверка, в результате которой решение об отказе вынесено по 1143 заявлениям (неполные сведения, заявление неустановленной формы, нулевой доход, «лишнее» имущество), по 330 делам выплата назначена, еще 918 – в работе.

По состоянию на 01.07.2021 на учёте состоит 309 малоимущих семей (1136 чел., в т.ч. 627 детей), статус которой подтвержден соответствующей справкой.
В отчетном месяце поступило 18 заявлений для выплаты ГСП, всего с начала года – 290 заявлений. Назначена и выплачена ГСП 261 семье на общую сумму 1,2 млн.руб., отказано в назначении 23 заявителям (превышение дохода).
Справки на право получения социальной стипендии выданы 86 студентам.
Продолжается подбор кандидатур для оказания ГСП в виде социального контракта. 
В июне произведена выплата в общей сумме 1,5 млн. руб. по 25 вновь заключенным контрактам, из них: 10 – поиск работы, 5 – ИП (самозанятые), 10 – трудная жизненная ситуация.
Кроме того, произведена текущая выплата по действующим контрактам на общую сумму 784,7 тыс.руб.
Всего с начала года заключено 138 социальных контрактов, из которых 36 – поиск работы, 24 – открытие ИП (в основном, самозанятые), 2 – личное подсобное хозяйство – разведение бройлеров, 76 – трудная жизненная ситуация. Общая сумма заключенных социальных контрактов составляет 11,7 млн.руб., выплаты произведены на 9,02 млн.руб.
На июль принято 4 заявления: 3 – ИП, 1 – трудная жизненная ситуация. Осуществляется подготовка документов для подписания социальных контрактов и выплаты.  
В телефонном режиме проведена разъяснительная работа с 75 гражданами на предмет возможного заключения социального контракта по направлению «поиск работы».

На 01.07.2021 получателем ЕДВ являются 10 906 краевых льготников  (ветераны труда, труженики тыла, реабилитированные), выплата в июне произведена на общую сумму 18,7 млн. руб.
Сформированы и направлены в Минтруд на выплату реестры получателей:
ЕДК – 79 чел. на сумму 615,4 тыс.руб.;
компенсации стоимости проезда по социальной необходимости – 2 чел. на общую сумму 1539,0 руб.;
компенсации в возмещение вреда здоровью – 26 инвалидов ЧАЭС на сумму 503,1 тыс.руб. и компенсации на питание и оздоровление – 84 ликвидатора на сумму 205,4 тыс.руб.
Кроме того, сформированы и направлены в Минтруд 3 пакета документов и список на присвоение звания «Ветеран труда».

По состоянию на 01.07.2021 на учете в комитете состоит 36 ветеранов Великой Отечественной войны, в т.ч. инвалидов войны – 7 чел., участников войны – 29 чел.;
вдов погибших и умерших УВОв – 160 чел;
тружеников тыла – 252 чел.; 
несовершеннолетних узников фашистских лагерей – 14 чел.;
жителей блокадного Ленинграда – 9 чел.
В рамках Соглашения о взаимодействии по вопросу оказания адресной социальной помощи инвалидам Великой Отечественной войны, вдовам погибших (умерших) инвалидов и участников Великой Отечественной войны, ветеранам Великой Отечественной войны, бывшим несовершеннолетним узникам городу Невинномысску на оказание адресной социальной помощи в 2021 году определено 1 290 000,00 рублей из средств краевого бюджета.
По состоянию на 01.07.2021 г. подрядными организациями выполнен ремонт жилья 13 ветеранов, в том числе: 1 инвалида ВОВ, 5  участников ВОВ;  2 тружеников тыла; 5 вдов умерших участников ВОВ.
Именные поздравления от Президента РФ, а также поздравительные открытки от главы города Невинномысска вручены 7 долгожителям, труженикам тыла, отметившим 90-летие.
Поздравительные  открытки от главы города Невинномысска вручены еще 6 долгожителям.

По состоянию на 01.07.2021 на учете в комитете состоит 14 несовершеннолетних и 10 семей (21 ребенок), находящихся в социально опасном положении.
Для прохождения курса реабилитации и профилактического лечения в КРЦ «Орленок» направлен 1 ребенок.
Проведена работа по социальному сопровождению семьи ребенка-инвалида с целью направления на стационарное лечение в РДГБ ФГАОУ ВО РНИМУ им. Пирогова в г. Москве. Кроме того, семье оказана материальная помощь в размере 1000 рублей (предоставлена благотворителем) на обеспечение бытовых нужд.
Принято участие в расширенном заседании КДН и ЗП при Правительстве Ставропольского края в режиме ВКС.
	
Выдано заключение о соответствии требованиям доступности для маломобильных групп населения проектной документации объекта: «Научно-производственное здание. Опытная база, расположенная на земельном участке по адресу: Ставропольский край, г. Невинномысск, ул. Апанасенко 17/1».
В соответствии с требованием прокуратуры г. Невинномысска специалистами отдела проведена проверка объектов социальной инфраструктуры по вопросу соблюдения требований законодательства об обеспечении местами для бесплатной парковки транспортных средств, управляемых инвалидами.  Информация о проделанной работе направлена в прокуратуру.
Выполнено 20 заявок на транспортные услуги «Социального такси».

Проводятся занятия для молодых инвалидов клуба «Респект» и пенсионеров в кружках и клубах, действующих в рамках проекта «Открой новый мир»: 
в оздоровительном клубе «Здравствуй!»;
в кружке «Валяние из шерсти» и на курсах «Кройки и шитья», руководитель преподаватель-волонтёр Шестакова Р.Б.; 
в клубе «Бисеринка» под руководством «серебряного» волонтёра Коваленко Елены Стефановны;
в клубе «Йога для начинающих», а так же занятия в танцевальном клубе «Восточные танцы» под руководством тренера-волонтёра, заместителя директора семейно-досугового центра «Радуга чудес» Терещенко Надежды Анатольевны.
Организовано вручение дипломов и подарков победителям фестиваля художественного творчества людей с ограниченными возможностями здоровья в Ставропольском крае. 

В рамках акции «С нами ярче и светлее» состоялись экскурсии:
для 67 детей-инвалидов в сопровождении родителей в Терский конный завод и в город Пятигорск;
для 90 детей из многодетных семей в сопровождении родителей в город Ессентуки с посещением центрального парка и Свято-Георгиевского женского монастыря;
94 детей-инвалидов в сопровождении родителей в город Краснодар с посещением Сафари-парка.
В рамках празднования Дня защиты детей:
80 детей-инвалидов,  детей из многодетных семей, опекаемых детей и детей, семьи которых находятся в трудной жизненной ситуации, приняли участие в празднике «Дорога в лето», проводимом  в парке «Шерстяник»;
 200 детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, на благотворительной основе посетили театрализованное представление в КДЦ «Родина» (50 детей из многодетных семей, 50 детей из опекаемых семей, 50 детей из малоимущих семей и 50 детей-инвалидов), а так же аттракционы в городском парке культуры и отдыха. 
03 июня ИП Олексиной В.Р. предоставлена возможность посещения на благотворительной основе каруселей и  батута в парке «Шерстяник» шести особым детям.
Во исполнение договора между благотворительным фондом «Энергетик» и благотворительным фондом города Невинномысска «Первое городское благотворительное общество» приобретены дорогостоящие сверх мощные слуховые аппараты для троих особых детей стоимостью 700,0 тыс.руб. 
25.06.2021 на благотворительной основе 100 детей (50 детей из опекаемых семей, 50 детей-инвалидов) посетили передвижной цирк «Шапито Торнадо» с программой «Лед и Пламя». 


Численность детей-сирот, проживающих в замещающих семьях, составляет 221 человек, из них: в семьях опекунов-попечителей – 138; в приемных семьях – 43 (20 семей); в семьях усыновителей – 40.
В учреждениях социальной защиты населения Ставропольского края (приюты и реабилитационные центры) находятся 29 детей; в ГКОУ «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат № 23 для детей с ограниченными возможностями здоровья» воспитываются 13 детей.
В июне специалисты отдела опеки приняли участие в 35 судебных заседаниях. Привлекались в качестве законных представителей при допросах и                  у нотариуса в отношении 5 несовершеннолетних.
В отчетном периоде обследовано 97 семей из числа семей опекунов, приемных родителей, усыновителей, воспитанников государственных учреждений, семей группы «риска» по определению суда и прокурора города Невинномысска, по обращениям граждан и организаций. Составлены акты обследования.
С 18 семьями группы риска проведена профилактическая работа, направленная на профилактику социального и вторичного сиротства.
По вопросам, связанным с участием родителей в воспитании детей,  обратились 7 человек, мировые соглашения не заключались.
Необходимая консультация по вопросу усыновления дана 6 семейным парам.
Выдано 83 разрешения, заключения, ходатайства, уведомления и справки, подготовлен 21 проект постановлений администрации города по вопросам, касающимся опеки. Подготовлено и направлено по принадлежности 139 запросов и ответов на запросы граждан и организаций.
09.06.2021 для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, воспитывающихся в замещающих семьях (20 детей) проведен праздник, посвященный Дню друзей, организованный отделом опеки и попечительства совместно с волонтерами МБУ «Молодежный центр развития личности». Участники праздника получили сладкие призы, предоставленные руководителем Невинномысского филиала АО «ДИТСМАНН» Гириным Александром Викторовичем.
Подготовлены и направлены  министерство образования:
список детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, достигших возраста 14 лет и имеющих право на обеспечение жильем по состоянию на 01 июня 2021 года;
17 изменений данных учета в региональном банке данных;
2 анкеты ребенка для учета в региональном банке данных о детях;
3 прекращения учета первичных сведений о ребенке в региональном банке данных;
2 пакета документов для включения в список на обеспечение жилыми помещениями.
В текущем году жильем обеспечен 1 человек (с. Дивное Апанасенковский район). 

Общая численность недееспособных и ограниченно дееспособных граждан составляет 393 человека, из них 207 – под опекой физических лиц, 2 – ограниченно дееспособных; в ПНИ – 180 недееспособных граждан и 4 ограниченно дееспособных гражданина.
В отчетном периоде проведено:
25 плановых обследований условий жизни недееспособных граждан по месту их жительства, составлены акты обследований и исполнения обязанностей опекунами;
обследование условий жизни гражданина, выразившего желание стать опекуном над недееспособным гражданином, составлен акт.
Осуществлен выход с целью проверки сохранности жилого помещения, принадлежащего на праве собственности недееспособному гражданину.
Принято участие в 10 судебных заседаниях по вопросам опеки недееспособных граждан.
Подготовлены и направлены в администрацию 7 проектов постановлений администрации города, касающихся недееспособных граждан.
Принято участие в следственных мероприятиях по запросу следственного отдела по городу Невинномысску.
Подготовлены и выданы разрешения в Ставропольское отделение                   № 5230 ПАО «Сбербанк России» на получение и расходование денежных средств, принадлежащих 16 недееспособным гражданам.
Подготовлено и направлено 10 запросов в территориальный отдел «Управления Роспотребнадзора по Ставропольскому краю в                                г. Невинномысске» и в МУП «АПБ» для выдачи заключений о соответствии техническим и санитарным нормам условий жизни кандидатов в опекуны.
Подготовлены и поданы сведения по установленной форме в налоговый орган Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы России № 8 по СК о недвижимом имуществе, принадлежащем на праве собственности недееспособной.
	Проводится инвентаризация личных дел недееспособных граждан, состоящих на учете.
Подготовлено и проведено 2 заседания «Опекунского совета», на которых рассмотрены заявления:
опекуна о выдаче разрешения на снятие денежных средств, принадлежащих недееспособной;
директора интерната о выдаче разрешения на приобретение за личные денежные средства недееспособного, проживающего в интернате, сплит-системы, с установкой в его палату.
  


Председатель комитета 
по труду и социальной поддержке населения
администрации города  Невинномысска                                       Н.И. Морозова


	
	
	
	
	 
	 



