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Каждый житель города может выбрать территорию, которая на их взгляд достойна преображения уже в следующем году.

С 9 по 21 февраля проводим прием предложений от жителей города Невинномысска по отбору общественных территорий города подлежащих благоустройству в первоочередном порядке в 2024 году в рамках программы «Формирование современной городской среды в городе Невинномысске» на 2018-2024 годы».

Для выбора предложено 4 территории из утвержденного перечня общественных территорий подлежащего благоустройству:
1. сквер пос. Правокубанский по ул. Докучаева;
2. Аллея по ул. Белово;
3. Сквер по ул. Гагарина 64, 66;
4. Сквер прилегающий к храму по ул. Дунаевского, 11Б.

Ваши заполненные бланки ПРЕДЛОЖЕНИЯ (приложение 1) просим направлять на электронную почту управления жилищно-коммунального хозяйства администрации города Невинномысска osibg.gkx@yandex.ru, приносить по адресу: Ставропольский край, город Невинномысск, улица Гагарина, 59 (0 этаж, каб. 001) либо оставлять свои предложения на сайте администрации города пройдя по ссылке https://nevadm.ru/communal/gkh/formirovanie-komfortnoj-gorodskoj-sredyi-2018-2022/  
Две территории, набравшие наибольшее количество голосов будут выставлены на рейтинговое голосование по выбору общественной  территории подлежащей благоустройству в первоочередном порядке в 2024 году.

Приложение: бланк предложения. 

