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к проекту постановления администрации города Невинномысска 
«О внесении изменения в Порядок предоставления бесплатного горячего питания в течение учебного дня и ежемесячной денежной компенсации на обеспечение горячим питанием (за исключением каникулярного отдыха) отдельным категориям обучающихся муниципальных общеобразовательных учреждений города Невинномысска, утвержденный постановлением администрации города Невинномысска от 07.03.2019 № 263»


В соответствии с Федеральным законом от 29 декабря 2012 г.                         № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» и в целях оказания социальной помощи отдельным категориям обучающихся муниципальных общеобразовательных учреждений города Невинномысска подготовлен проект постановления администрации города Невинномысска «О внесении изменения в Порядок предоставления бесплатного горячего питания в течение учебного дня и ежемесячной денежной компенсации на обеспечение горячим питанием (за исключением каникулярного отдыха) отдельным категориям обучающихся муниципальных общеобразовательных учреждений города Невинномысска, утвержденный постановлением администрации города Невинномысска от 07.03.2019 № 263».
Принятие проекта постановления администрации города Невинномысска не повлечет отмену, признание утратившими силу или приостановление муниципальных правовых актов города Невинномысска.



Начальник управления образования
администрации города Невинномысска                                    А.В. Пушкарская
