ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги по уведомительной регистрации трудовых договоров, заключенных (прекращенных) работодателем – физическим лицом, не являющимся индивидуальным предпринимателем, с работником»


В целях снижения  административных барьеров и повышения качества и доступности предоставления государственных и муниципальных услуг в Ставропольском крае на заседании рабочей группы, образованной постановлением Правительства Ставропольского края от 14 октября 2010 г. № 323-п, утвержден протокол от 11.03.2020 № 1. 
На основании указанного протокола комитетом по труду и социальной поддержке населения администрации города Невинномысска разработан новый административный регламент и подготовлен проект постановления «Об утверждении  административного регламента по предоставлению муниципальной услуги по уведомительной регистрации трудовых договоров, заключенных (прекращенных) работодателем – физическим лицом, не являющимся индивидуальным предпринимателем, с работником».
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