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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации города Невинномысска                             «Об утверждении Порядка демонтажа (перемещения) самовольно установленных нестационарных объектов на территории муниципального образования городского округа - города Невинномысска»

В целях обеспечения благоустройства территории муниципального образования городского округа - города Невинномысска, а также недопущения самовольного использования земельных участков и иного недвижимого имущества, находящегося в муниципальной и государственной собственности в соответствии с Земельным кодексом Российской Федерации, Гражданским кодексом Российской Федерации, Федеральным законом                       от 06 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь Уставом муниципального образования городского округа - города Невинномысска, необходимо утвердить Порядок демонтажа (перемещения) самовольно установленных нестационарных объектов на территории муниципального образования городского округа - города Невинномысска.

На основании вышеизложенного, вносим на рассмотрение проект постановления администрации города Невинномысска «Об утверждении Порядка демонтажа (перемещения) самовольно установленных нестационарных объектов на территории муниципального образования городского округа - города Невинномысска».
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