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ОТЧЕТ
о деятельности комитета по труду и социальной поддержке населения администрации города Невинномысска
в декабре 2022 года

В декабре из средств федерального и краевого бюджетов осуществлены выплаты пособий и компенсаций всем льготным категориям граждан на общую сумму 71,7 млн. руб. 

На личный прием в Комитет обратились 2035 человек, по телефону даны 3434 консультации. Через МФЦ принято 289 пакетов документов. Подготовлены и направлены по принадлежности 101283 отчета, заявки, информации, запроса и СМЭВ-запросов. Подготовлены ответы на обращения 38 граждан. 

В декабре в уведомительном порядке зарегистрированы:
территориальное отраслевое соглашение по органам местного самоуправления города Невинномысска на 2022 – 2024 годы;
5 коллективных договоров; 
7 изменений и дополнений в коллективные договоры, зарегистрированные ранее. 
По состоянию на 31.12.2022 в городе действует 140 коллективных договоров, из которых:
- в крупных организациях – 6;
- средних и малых организациях – 30;
- муниципальных и государственных учреждениях – 104.  
	
	учтено в статрегистре
	заключено коллективных договоров
	% охвата

	крупные предприятия
	71
	6
	8,4

	малый и средний бизнес
	1085
	30
	2,8

	государственные и муниципальные учреждения
	112
	104
	92,86

	Некоммерческие организации
	319
	0
	0

	всего
	1587
	140
	8,8


Проведен контроль за выполнением условий коллективного договора                       в ФГУ «1 отряд федеральной противопожарной службы Государственной противопожарной службы по Ставропольскому краю (договорной)», по результатам которого подготовлена справка.
Подготовлен план проверок выполнения условий коллективных договоров на 2023 год.
Обучение по охране труда в учебных центрах в 2022 года прошли 4528 руководителей и специалистов, из них очередную проверку знаний 2955 человек, внеочередную, в связи с изменениями в действующем законодательстве, 1573 человека.
В декабре 2022 года поступило 3 сообщения из медицинских учреждений и организаций города о полученных травмах на производстве, из которых 2 травмы связаны с производством, из них: 1 травма легкой степени тяжести (ООО МЭЗ «Ресурс»), 1 – микротравма (ООО «Невинномысск-Ремстройсервис»).
Для участия в краевой трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений подготовлена информация о выполнении мероприятий по устранению причин несчастного случая, произошедшего в ООО «Невинномыссктехмонтаж».
В декабре подготовлены и  проведены:
городской «День охраны труда» по теме: «Организация профсоюзного и общественного контроля за состоянием здоровья работников и условиями их труда». На заседании рассмотрены следующие вопросы: «Организация профсоюзного и общественного контроля за состоянием здоровья работников и условиями их труда в АО «Невинномысский Азот», «Общественный контроль за вопросами охраны труда в школе-интернат № 23», «О работе проводимой Государственной инспекцией труда в Ставропольском крае», «Порядок организации и проведения специальной оценки условий труда», «Неформальная занятость на предприятиях города Невинномысска», «Профилактика ВИЧ/СПИДа на рабочих местах и недопущении стигматизации и дискриминации в отношении работников с ВИЧ статусом», «Что нужно знать о пенсионных правах». В работе городского «Дня охраны труда» приняли участие 70 человек из 60 организаций и предприятий города, в их числе специалисты по охране труда, представители профсоюзных организаций;
заседание межведомственной комиссии по охране  труда, на котором рассмотрены следующие вопросы: «О состоянии производственного травматизма на предприятиях города», «Выплаты и компенсации работникам в связи с произошедшими несчастными случаями на производстве», «Новый порядок обучения по пожарной безопасности», «Об утверждении графика проведения «Дней охраны труда» и плана работы межведомственной комиссии по охране труда в 2023 году», а также заслушан представитель ООО «Невинномыссктехмонтаж» по выполнению разработанных мероприятий по устранению причин тяжелого несчастного случая;
заседание межведомственной комиссии по профилактике нарушений трудовых прав работников организаций, расположенных на территории города Невинномысска, на котором рассмотрены следующие вопросы: «О состоянии задолженности по уплате налогов и сборов, поступающих в бюджет города Невинномысска», «О содействии занятости населения в 2022 году», «Об изменении в законодательстве в области социального обеспечения в 2023 году», «О неформальной занятости на предприятиях города Невинномысска», «О состоянии задолженности по выплате заработной платы в организациях города Невинномысска и о выполнении мероприятий по снижению неформальной занятости».
С целью привлечения организаций и граждан города к участию в мероприятиях направлены следующие информационные письма:
об участии в опросе «Выявление уровня развития социального предпринимательства и оценка эффективности мер его государственной поддержки в Ставропольском крае»;
о возможности переобучения женщин, находящихся в декрете по уходу за ребенком до 3 лет, и граждан старше 50 лет в рамках программы «Демография»;
о необходимости размещения вакансий через портал «Работа в России».
Подготовлен проект постановления администрации города Невинномысска о внесении изменений в перечень организаций, в которых осужденные отбывают исправительные работы.
Направлены в органы полиции характеристики в отношении 2 граждан. 
В отчетный период направлено 10 ответов в уголовно-исправительные учреждения о возможности проживания в городе Невинномысске                        10 осужденных граждан, отбывающих наказание и намеренных выехать на постоянное место жительство в город.

В декабре получателями субсидии стали 1025 семей, из них 530 семей (1203 чел.) – с доходами ниже прожиточного минимума. Средний размер субсидии в декабре составил 2571,77 руб., минимальный – 36,40 руб., максимальный – 6863,44 руб. Общая сумма выплат – 2,6 млн. руб.
Произведено начисление, сформированы документы и осуществлена выплата:
компенсации на оплату ЖКУ – 8 345 получателям (+1481 – члены семей) на общую сумму 9,03 млн. руб.;
дополнительной компенсации ветеранам ВОВ – 25 чел. на сумму 50,8 тыс.руб.;
компенсации взноса на кап.ремонт – 2261 чел. на сумму 474,8 тыс.руб.
Составлено 205 актов сверки сумм выплаченных субсидий с размером фактической оплаты за ЖКУ.
Постоянно ведется работа с ГИС ЖКХ и ГИС ГМП, а также со справочниками АС АСП (внесение сведений, поступающих от коммунальных служб и управляющих компаний о тарифах). 
Произведена выгрузка данных получателей мер социальной поддержки по оплате ЖКУ в ГИС ЖКХ, в декабре процент выгрузки составил 95,6. 

На 31 декабря 2022 года в комитете на учете состоят 1023 многодетные семьи (3309 детей), получающих ежемесячные денежные компенсационные выплаты на каждого ребенка. В декабре выплата произведена своевременно на общую сумму 2,5 млн. руб.
Получателями пособия в случае рождения 3-го и последующих детей (ЕДВ до 3-х лет) являются 369 семей на 379 детей. В декабре выплата произведена на общую сумму 5,1 млн. руб.
Удостоверения выданы 780 многодетным семьям, из них в декабре – 5.
Получателями пособия при рождении 1-го ребенка являются 682 семьи. В декабре выплаты произведены на общую сумму 8,9 млн.руб.
Выплата пособия на ребенка произведена 1670 получателям (3131 ребенок) на общую сумму 2,1 млн.руб. 
В декабре ежемесячная выплата на детей в возрасте от 3 до 7 лет включительно произведена 1652 гражданам на 1899 детей на общую сумму 20,4 млн. руб.

По состоянию на 31.12.2022 на учёте состоит 176 малоимущих семей (686 чел., в т.ч. 419 детей), статус которых подтвержден соответствующей справкой.
В отчетном периоде проведена проверка права 26 заявителей на предоставление муниципальной услуги. В результате приняты решения о признании   малоимущими 20 семей. Отказано в признании малоимущими 6 семьям в связи с превышением среднедушевого дохода, а так же в связи с отсутствием документов, подтверждающих наличие независимых причин.	

С начала года на получение ГСП поступило 564 заявления, из них 11 – в декабре. Выплата произведена 411 семьям на общую сумму 1,9 млн.руб., отказано в назначении (превышение дохода, оставлено без рассмотрения, аннулировано) 153 заявителям.
Справки на право получения социальной стипендии выданы 196 студентам.
Завершена консультационная работа и подбор кандидатур для заключения социальных контрактов. Разнарядка Минтруда выполнена на 100%.
Всего, с начала года заключено 184 социальных контракта на общую сумму 31 128 635,0 руб., из них по поиску работы – 77, ИП – 75, трудная жизненная ситуация – 32. Все личные дела введены в ПУВ ЕГИССО.
Непосредственно в декабре произведены текущие выплаты по социальным контрактам на общую сумму 450 614,60 руб. 

Заявления на единовременную выплату в декабре приняты от 8 беженцев, заявления на ежемесячные выплаты – от 10 беженцев. 

Консультация по вопросу единовременных выплат раненым участникам боевой операции на Украине, получившим награды и семьям погибших предоставлена 42 гражданам, документы приняты и направлены в Минтруд.
Кроме того, приняты заявления и осуществлена выплата муниципального пособия на погребение (7 чел.)
Специалистами комитета в рамках действия центра поддержки семей мобилизованных жителей города Невинномысска, ведется работа по оказанию адресной помощи семьям мобилизованных военнослужащих.
Благотворительным фондом «Первое городское благотворительное общество» с 23 сентября ведется сбор добровольных пожертвований, направленных на поддержку мобилизованных жителей нашего города и их семей от предприятий, индивидуальных предпринимателей и жителей города Невинномысска. 

Подсчет стажа для присвоения звания «Ветеран труда» произведен по 6 заявлениям.
Сформированные списки и документы для присвоения званий «Ветеран труда» и «Ветеран труда СК» общей численностью 4 чел. направлены в Минтруд. 
По ранее направленным документам звания «Ветеран труда» и «Ветеран труда СК» присвоены 20 жителям города, удостоверения выданы.
Получателями ЕДВ на 31.12.2022 являются 10 120 краевых льготников  (ветераны труда, труженики тыла, реабилитированные), выплата за декабрь произведена на общую сумму 18,1 млн. руб. 
Дубликаты удостоверений «Ветеран труда СК», «Ветеран труда РФ», «Дети войны» выданы 6 гражданам.

По состоянию на 31.12.2022 на учете в комитете состоит 21 ветеран Великой Отечественной войны, в т.ч. инвалидов войны – 4 чел., участников войны – 17 чел.;
вдов погибших и умерших УВОв – 110 чел;
тружеников тыла – 170 чел.; 
несовершеннолетних узников фашистских лагерей – 14 чел.;
жителей блокадного Ленинграда – 8 чел.
В рамках Соглашения о взаимодействии по вопросу оказания адресной социальной помощи инвалидам Великой Отечественной войны, вдовам погибших (умерших) инвалидов и участников Великой Отечественной войны, ветеранам Великой Отечественной войны, бывшим несовершеннолетним узникам городу Невинномысску на оказание адресной социальной помощи в 2022 году определено 2 002 400 рублей                 (1 680000,00  и 322 400,00 дополнительно).
Планируется выполнить работы по ремонту жилых помещений 16 ветеранов ВОВ.
Выполнены работы по ремонту жилья  15 ветеранов, в том числе: 4 вдов умерших участников ВОВ, 2 инвалидов ВОВ, 1 участника ВОВ, 2 жителей блокадного Ленинграда, 4 тружеников тыла, 2 несовершеннолетних узников фашистских концлагерей. Подписаны формы КС-2, КС-3.
По одному адресу подрядчик завершает ремонт. 
Именные  поздравительные  открытки от Президента РФ В.В. Путина  и  главы города  М.А. Миненкова вручены 1 участнику ВОВ, 4 труженикам тыла, долгожителям, отметившим 90 и 95-летний юбилей.  
Именные поздравительные открытки от главы города  М.А. Миненкова вручены  еще 13 долгожителям, отметившим 90 и 95-летние юбилеи.

По состоянию на 31.12.2022 на учете в комитете состоит 10 несовершеннолетних и 17 семей (41 ребенок), находящихся в социально опасном положении.
С несовершеннолетними и семьями, состоящими на профилактическом учете, проводится индивидуально-профилактическая работа.
Консультации по вопросу оформления мер социальной поддержки получили 38 семей, состоящие на учете в комитете.
28.12.2022 организовано участие детей, находящихся в трудной жизненной ситуации:
в театрализованном представлении «Тайна ледяного дракона» с вручением новогодних подарков в ГДК им. Горького (дети-сироты, дети оставшиеся без попечения родителей); 
в театрализованном представлении «Волшебная лампа» с вручением новогодних подарков  в КДЦ «Родина» (дети из малоимущих семей, особые дети).
Детям, находящимся в трудной жизненной ситуации (327 детей), в рамках проведения Новогодней ёлки главы г. Невинномысска вручены сладкие новогодние подарки.
В рамках программы «Мы вместе» на базе комитета психологом ГКУСО «НСРЦН «Гавань» проведены развивающие, реабилитационно-коррекционные занятия с детьми, находящимися в трудной жизненной ситуации.

Принято шесть заявлений о постановке на учет в фонд семей, в которых воспитываются дети-инвалиды.
Совместно с МБУ по работе с молодежью «Молодёжный центр развития личности» города Невинномысска и представителями волонтёрских отрядов 07.12.2022 года проведено мероприятие - старт акции «Добрая ёлка». Цель акции: сбор пожертвований на приобретение новогодних подарков для детей с ограниченными возможностями здоровья. Акция продлится до 15 января 2023 года.
В администрации города Невинномысска (фойе 3 этаж) установлена «Добрая Елка». Внутри  елочных шаров ручной работы  находятся открытки с заветными желаниями  особых детей, адресованными  Деду Морозу. Елку украшают эксклюзивные игрушки, изготовленные в «Мастерской Деда Мороза» особыми детьми и их мамами, «Респектовцами» и «серебряными» волонтерами. 
В целях проведения благотворительной лотереи в социальных сетях мамами особых детей и волонтерами изготовлены эксклюзивные сувениры, на вырученные средства от проведения лотереи также будут приобретены подарки особым детям.
В торговом центре ЦУМ установлена «Добрая Елка»  с фотографиями особых детей и копилка для сбора пожертвований на приобретение новогодних подарков особым детям. 
Каждую пятницу с 16:00 до 18:30 у «Доброй елки» дежурят волонтеры из числа студентов и «Респектовцов», предлагая жителям города поучаствовать в акции по сбору денежных средств на приобретение новогодних подарков особым детям,  получив взамен эксклюзивный сувенир. 
16 декабря 7 семей воспитывающие детей-инвалидов получили 7  продуктовых наборов на общую сумму 17 500  рублей (сумма одного набора составляет 2,50 тысячи рублей). 
23 декабря для 7 особых детей проведена экскурсия и мастер-класс в Детском технопарке «Кванториум». 
В рамках реализации Всероссийского социального проекта «Мануфактура русской игрушки для сохранения национальных традиций» проведены два мастер-класса по изготовлению новогодней ватной игрушки для детей, живущих в ПВР.

В рамках  проекта «Открой новый мир» проводятся занятия:
в клубе «Йога для начинающих» и танцевальном клубе «Восточные танцы» под руководством тренера-волонтёра, заместителя директора семейно-досугового центра «Радуга чудес» Терещенко Надежды Анатольевны;
в оздоровительном клубе «Здравствуй!».
Выполнено  9 заявок на транспортные услуги «Социальное такси».

Выданы заключения о соответствии требованиям доступности для маломобильных групп населения по следующим объектам:
при переустройстве и перепланировке квартиры №1 по улице Менделеева, дом 24;
 «Детский сад-ясли на 225 мест по ул. Калинина,194/1 в 101 микрорайоне в г. Невинномысске»;
«Магазин, расположенный по адресу: Ставропольский край, город Невинномысск, улица Менделеева, 70А».
«Храм по адресу: Ставропольский край, город Невинномысск, улица Дунаевского, 11Б».

Численность детей-сирот, проживающих в замещающих семьях, составляет 223 человека, из них: в семьях опекунов-попечителей – 130; в приемных семьях – 51 (20 семей); в семьях усыновителей – 42.
В учреждениях социальной защиты населения Ставропольского края (приюты и реабилитационные центры) находятся 28 детей; в ГКОУ «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат № 23 для детей с ограниченными возможностями здоровья» воспитываются 5 детей.
В декабре специалисты отдела опеки приняли участие в 43 судебных заседаниях, касающихся несовершеннолетних. Привлекались в качестве законных представителей при допросах в отношении 2 несовершеннолетних.
В ГКУСО «Невинномысский СРЦН для несовершеннолетних «Гавань» по ходатайству комитета находятся 12 детей по трудной жизненной ситуации.
В отчетном периоде обследованы 23 семьи из числа семей опекунов, приемных родителей, усыновителей, составлены акты обследования.
Принято участие в 9 рейдовых мероприятиях, в ходе которых посещена 32 семья, в том числе 6 семей, находящихся в социально опасном положении, составлены акты. Проведены 32 профилактические беседы, направленные на профилактику социального сиротства, выдано 2 направления к врачу наркологу. 
По вопросам, связанным с участием родителей в воспитании детей,  обратились 10 человек, мировые соглашения не заключались.
16 семейным парам дана консультация по вопросу усыновления.
Выдано 65 разрешений, заключений, ходатайств, уведомлений и справок, подготовлено 20 проектов постановлений администрации города по вопросам, касающимся опеки. Подготовлено и направлено по принадлежности 79 запросов и ответов на запросы граждан и организаций.
Специалисты отдела опеки приняли участие:
в совещании, проводимом зам. министра Зубенко Г.С. по теме: «Итоги Всероссийского конкурса специалистов органов опеки и попечительства»;
в новогодних мероприятиях в СК «Ледовый» и  ДК «Горький» – 65 детей-сирот. 
В списке на получение жилья состоят 159 детей-сирот, из них в возрасте от 18 лет и старше – 107.
В 2022 году жильем обеспечены – 18 человека (2 – жилье в г. Кисловодск), 1 человеку выдан жилищный сертификат, удостоверяющий право на получение социальной выплаты на приобретение жилого помещения в собственность, 15 человек (13 из Невинномысска и 2 иногородних) получили ключи от квартир в г.Невинномысске в доме 191 по ул. Кочубея.

Общая численность недееспособных и ограниченно дееспособных граждан составляет 399 человек, из них 216 – под опекой физических лиц, 1 – ограниченно дееспособных; в ПНИ – 178 недееспособных и 4 ограниченно дееспособных гражданина.
Проведено 40 плановых проверок условий жизни недееспособных граждан по месту их жительства и исполнения обязанностей опекунами,  составлены акты
Проведено 8 обследований условий жизни граждан, выразивших желание стать опекунами над недееспособными гражданами, составлены акты.	
	Принято участие в 9 судебных заседаниях по вопросам, относящимся к компетенции органов опеки.
Подготовлено и выдано 8 разрешений в Ставропольское отделение             № 5230 ПАО «Сбербанк России» на получение и расходование денежных средств, принадлежащих недееспособным.
	Подготовлены и направлены запросы в ООО «ГРКЦ»  о задолженности по ЖКУ 8 недееспособных.
[bookmark: _GoBack]Подготовлено и направлено 3 запроса в территориальный отдел «Управления Роспотребнадзора по Ставропольскому краю в                                     г. Невинномысске» для выдачи заключений о соответствии санитарным нормам условий жизни кандидатов в опекуны.
С целью проведения контрольных мероприятий по сохранности и защите имущественных прав недееспособных граждан, в органы опеки  подготовлены и направлены 4 запроса.
Подготовлены и проведены 2 заседания «Опекунского совета».

	

Председатель комитета 
по труду и социальной поддержке населения
администрации города  Невинномысска                                      Н.И. Морозова


