ОТЧЕТ
о деятельности комитета по труду и социальной поддержке населения администрации города Невинномысска
в январе 2017 года
В январе из средств федерального и краевого бюджетов осуществлены выплаты пособий и компенсаций всем льготным категориям граждан на общую сумму 39,6 млн. руб., в том числе погашена задолженность по выплате ЕДВ до 3-х лет перед 64-ю получателями (941,8 тыс. руб.). Общая численность получателей мер социальной поддержки на 01.02.2017 составляет 42,0 тыс. чел.  
В отчетном месяце в уведомительном порядке зарегистрировано 3 коллективных договора, 5 изменений и дополнений к ранее зарегистрированным коллективным договорам и 4 трудовых договора, заключенных между работодателем – физическим лицом и работником.
Всего по состоянию на 31.01.2017 в городе действует 140 коллективных договоров, из которых:
7 – в крупных организациях;
27 – в средних и малых организациях;
106 – в муниципальных и государственных учреждениях.  
	
	учтено в Статрегистре
	заключено коллективных договоров
	% охвата

	крупные предприятия
	71
	7
	9,8

	малый и средний бизнес
	1907
	27
	1,42

	государственные и муниципальные учреждения
	125
	106
	84,8

	Всего
	2103
	140
	6,65 


Обучение по охране труда в учебных центрах по охране труда в январе 2017 года прошли 76 руководителей и специалистов. 
В январе 2017 года из медицинских учреждений и организаций города поступило 5 сообщений о полученных травмах, из которых 1 травма связана с производством, травма легкой степени.
Специалист отдела труда принял участие в работе межведомственной комиссии по рассмотрению заявлений на получение единовременной финансовой помощи при регистрации и бизнес-планов безработных граждан. На заседании комиссии рассмотрено 3 заявления граждан, по 2-м из них принято положительное решение и граждане приступили к написанию бизнес- планов (также им рекомендовано обратиться на Белово,5 для рассмотрения вопроса оказания ГСП на основании соц.контракта).
Подготовлены материалы к заседанию рабочей группы по профилактике нарушений трудовых прав работников в организациях, расположенных на территории Ставропольского края, краевой межведомственной комиссии по вопросам социально-экономического развития Ставропольского края.
С целью информирования работодателей города о проведении в г. Сочи в период с 10 по 14 апреля 2017 года Всероссийской недели охраны труда разосланы информационные письма и подготовлена информация для размещения в СМИ.
 В январе начата ежегодная перерегистрация доноров, заявления на выплату уже сдали 327 чел. Всего на учете 452 донора. Выплата должна быть произведена до конца марта текущего года. 
С 01 февраля 2017 года установлен размер индексации социальных выплат, финансируемых из средств федерального бюджета – 1,054. Таким образом, с учетом индексации  размер ежегодной выплаты донорам в 2017 году составил 13 041,14 руб. против 12 373,0 руб. в 2016 году.
Также, с 01 февраля 2017 года с применением указанного коэффициента проиндексированы такие выплаты, как:
единовременное пособие при рождении ребенка;
ежемесячное пособие по уходу за ребенком до 1,5 лет;
единовременное пособие беременным женам военнослужащих, проходящих военную службу по призыву;
ежемесячное пособие на детей военнослужащих, проходящих военную службу по призыву;
ежемесячная денежная компенсация инвалидам вследствие военной травмы и членам семей погибших (умерших) военнослужащих;
компенсации гражданам, пострадавшим от радиации (ЧАЭС, «Маяк», Семипалатинск).
Размер ежемесячной денежной выплаты нуждающимся в поддержке семьям при рождении в них после 31 декабря 2012 года третьего или последующих детей (ЕДВ до 3-х лет) с 01 января 2017 года составил 7 795,0 руб. против 7 725,0 руб. в 2016 году. При этом среднедушевой доход семьи, имеющей право на эту выплату, не должен превышать 21 635,30 руб.
Размеры пособий и компенсаций, финансируемых за счет средств краевого бюджета, остались на уровне 2016 года (ежемесячные детские пособия, ежемесячные компенсации многодетным семьям, ежегодное пособие на проезд студентам, ежемесячные денежные выплаты ветеранам труда и ветеранам труда Ставропольского края, труженикам тыла, реабилитированным). 
По запросу МВД об осуществлении проверки произведенных гражданам выплат пособия на погребение за период с 2014 по 2016 годы, осуществлена подборка выплатных дел, подготовлены копии заявлений, решений о назначении и выплате пособия на погребение. Сформированные документы и списки переданы в МВД. 
В январе согласно постановлению Губернатора СК звание «Ветеран труда» присвоено 3-м жителям города. Удостоверения выданы, меры социальной поддержки назначены. Сформированы и направлены в Минтруд документы еще 4-х граждан для решения вопроса о присвоении звания «Ветеран труда».  
На 31 января 2017 года в комитете на учете состоит 809 многодетных семей (2644 ребенка), получающих ежемесячные денежные компенсационные выплаты на каждого ребенка. Выплата произведена своевременно, на общую сумму 896,7 тыс. руб. 
Получателями пособия в случае рождения 3-го или последующих детей (ЕДВ до 3-х лет) на 31.01.2017 являются 405 чел. В январе выплата произведена на общую сумму 4,9 млн. руб. 
Из общего списка рожденных в январе (123 чел.) рождение 3-го и последующих детей зарегистрировано в 22-х случаях, из них 6 – жители других районов СК и РФ, 16 – жители Невинномысска, 15-ти из которых дана консультация, еще 1 – не имеет права на выплату.
В связи с изменением прожиточного минимума с 24.01.2017 года (по сравнению с предыдущим снизился по всем параметрам: в среднем на душу населения – на 13 руб., для пенсионеров – на 8 руб., для трудоспособного населения – на 17 руб., для детей – на 28 руб.), в январе произведен массовый перерасчет размеров субсидий, который затронул 751 чел. В семьях, состоящих из трудоспособного населения и детей, размер назначенной субсидии уменьшился в диапазоне от 0,63 руб. до 18 руб., а в семьях, состоящих из пенсионеров, – увеличился примерно на 1,50 руб.  
Составлено 233 акта сверки сумм выплаченных субсидий с размером фактических платежей. Погашена излишне выплаченная субсидия в сумме 6,9 тыс. руб.
Отработаны реестры получателей субсидии общей численностью 1125 чел. на предмет наличия (отсутствия) задолженности по оплате ЖКУ. В результате, наличие долга на общую сумму 30,9 тыс. руб. выявлено у 46-ти субсидируемых, 14-ти из которых выплата субсидии приостановлена до погашения долга либо заключения соглашения с организациями ЖКХ о погашении задолженности.
В январе по результатам рассмотрения представленных документов, 27 заявителей признаны малоимущими, о чем выданы соответствующие справки. 
Таким образом, по состоянию на 01.02.2017 на учете в комитете состоит 430 малоимущих семей общей численностью 1687 человек. 
Государственная социальная помощь в январе 2017 года назначена 46 получателям на общую сумму 210,7 тыс. руб.
Справки получение социальной стипендии выданы 8-ми студентам, заявления на выплату социального пособия на проезд приняты от 4-х студентов. 
С января 2017 порядок выдачи и форма справок о праве на получение социальной стипендии изменены. Теперь справки будут выдаваться только студентам, которым назначена государственная социальная помощь. Студентам из числа детей-сирот, детям-инвалидам и другим льготным категориям граждан такие справки не требуются, стипендия назначается на основании документа, подтверждающего статус (справка МСЭ, удостоверение о праве на льготы и т.д.).
Кроме того, внесены изменения в порядок назначения и выплаты социального пособия на проезд студентам из малоимущих семей. Теперь пособие в размере 1165,09 руб. будет выплачиваться одной суммой (в один этап, раньше было 2 – весной и осенью) студентам, подавшим заявление в период с 01 января по 30 апреля, срок выплаты – с 01 по 26 июня.
Комитетом подготовлены информационные материалы для проведения разъяснительной работы со студентами. По предварительной договоренности с руководителями учебных заведений города специалистами комитета осуществлены выходы в 7 учебных заведений для проведения разъяснительной работы со студентами по вопросам выдачи справок на социальную стипендию и выплаты пособия на проезд.
На 01.02.2017 на учете в комитете состоит 143 ветерана Великой Отечественной войны, в т.ч. инвалидов войны – 33 чел., участников войны – 110 чел.;
вдов погибших и умерших УВОв – 287 чел.
тружеников тыла – 715 чел.;
несовершеннолетних узников фашистских лагерей – 27 чел.;
жителей блокадного Ленинграда – 9 чел.
Именные поздравления от Президента РФ, поздравительные открытки от главы администрации города Невинномысска и памятные подарки с юбилейной датой рождения вручены 8-ми участникам войны, труженикам тыла и долгожителям, отметившим 90 и 95-летние юбилеи. 
В соответствии с письмом Минтруда Комитету совместно с ГБУСО «Невинномысский комплексный центр социального обслуживания населения» в срок до 15 апреля 2017 года необходимо провести проверку условий жизни инвалидов и ветеранов Великой Отечественной войны, вдов погибших и умерших, бывших несовершеннолетних узников с целью последующего принятия мер по решению вопросов их жизнеустройства, оказанию помощи в социально-бытовом обслуживании, а также предоставлению иных социальных услуг, в первую очередь, на дому. Всего предстоит посетить 1195 чел.
В январе Центр социального обслуживания проводит обследование 295 вдов умерших (погибших) участников и инвалидов ВОв, а специалисты комитета – 143 ветеранов Великой Отечественной войны. 
На 01.01.2017 проведена проверка условий жизни 124-х вдов и 65-ти участников войны.  
Основные проблемные вопросы: ремонт жилья, медицинское обслуживание (усиление группы инвалидности, обновление слуховых аппаратов, стационарное лечение), отсутствие помощи со стороны родственников. 
В соответствии с письмом Минтруда в целях контроля качества реализации подпрограммы «Доступная среда» государственной программы Ставропольского края «Социальная поддержка граждан»  проведена ревизия объектов, адаптированных для беспрепятственного доступа инвалидов в 2016 году: 
МБОУ ДО «ДЮСШ №1» г.Невинномысска, 
остановка общественного транспорта «10-я школа», оборудованная комплексной интеллектуальной информационной системой «Умная остановка».
Совместно с представителям общественных объединений инвалидов осуществляется подготовка актов ревизии объектов, подтверждающих соответствие выполненных работ Своду правил СП 59.13330.2012.
Фотоматериалы, подтверждающие реализацию мероприятий подпрограммы, направлены в МТ и СЗН СК. 
Продолжаются занятия в кружках и клубах, действующих в рамках проекта «Открой новый мир».
С 16.01.2017 с периодичностью 2 раза в неделю (понедельник, четверг) под руководством студентов-волонтеров ГБПОУ «НХК» компьютерной грамотности обучается группе №1 (10 чел.) 
Организовано проведение мастер-классов для членов клуба поддержки и взаимопомощи молодых инвалидов «Респект»:
по изготовлению поделок из бумаги и мишуры для 15-ти участников акции «Добрая Ёлка»;
по валянию из шерсти под руководством преподавателя-волонтера  Коротковой И.М. (15 чел.). 
12.01.2017 на базе комитета клубом общения «Дружба» проведено праздничное мероприятие «Колядки». На мероприятии присутствовали 35 человек.
Подготовлены материалы для участия в конкурсном отборе  заключительного этапа XVI фестиваля художественного творчества,  проводимого Министерством труда и социальной защиты населения Ставропольского края.
Выполнено 45 заявок на транспортные услуги «Социального такси». Основные маршруты следования – учреждения здравоохранения, в том числе учреждения здравоохранения г. Ставрополя. 
На профилактическом учете в комитете состоит 40 семей (73 ребенка), находящихся в социально опасном положении, в отношении которых ведется индивидуально-профилактическая работа.
14.01.2017 принято участие в совместном с ОДН ОУУП и ПДН отдела МВД России по городу Невинномысску рейдовом мероприятии с целью реализации Закона СК от 20.07.2009 г. «О некоторых мерах по защите прав и законных интересов несовершеннолетних».
Разработаны и направлены по принадлежности проект и предложения в проект межведомственной индивидуальной программы реабилитации 3-х семей, признанных находящимися в социально опасном положении.
В адрес министерства труда и социальной защиты населения Ставропольского края направлены ходатайства о помещении 2 несовершеннолетних в стационарное отделение специализированного учреждения для несовершеннолетних, нуждающихся в социальной реабилитации, с целью преодоления школьной дезадаптации, преодоления внутрисемейных конфликтов, налаживания детско-родительских отношений, недопущения несовершеннолетними фактов бродяжничества.
В связи с поступившей информацией, проведена профилактическая работа с матерью 2-х несовершеннолетних детей, которая недолжным образом выполняет родительские обязанности по воспитанию, дети допускают пропуски учебных занятий без уважительных причин.
В рамках профилактической работы 5 нуждающимся семьям оказана помощь в виде наборов бытовой химии.
Для прохождения курса профилактического лечения и реабилитации в КРЦ «Орленок» направлено 5 детей, в том числе 2 детей-инвалидов, нуждающихся в сопровождении в отделение по типу «Мать и дитя».
Консультации о порядке направления в КРЦ «Орленок» получили 10 семей, консультации по вопросу оформления мер социальной поддержки получили 17 заявителей из числа состоящих на учете
18.01.2016 проведено очередное заседание Правления благотворительного фонда, на котором приняты решения:
об оказании материальной помощи на лечение 6 детям-инвалидам:
об оказании натуральной помощи 2 продуктовыми наборами стоимостью 1800,00 руб. каждый, в течение 6 месяцев  многодетной (6 детей), малоимущей семье на сумму 21 600,00 руб. 
Общая сумма оказанной – 414,96 тыс. руб.
В рамках акции «Добрая Ёлка» в период с 11 по 13.01.2017 родителями особых детей организованы поздравления на дому детей, которые по состоянию здоровья не могут посещать мероприятия. Подарки получили 15 детей.
11.01.2017 организован и проведен мастер-класс для родителей детей-инвалидов по изготовлению поделок из бумаги и мишуры для участников акции «Добрая Ёлка».
С целью привлечения пожертвований 13 января 2017 года с 15-30 до 18-00 организовано дежурство волонтёров возле благотворительной Ёлки в ТЦ «ЦУМ».  Совместно с волонтёрами студенческих отрядов вскрыта «копилка» с пожертвованиями для приобретения новогодних подарков для особых детей.
26.01.2017 состоялось подведение итогов городской благотворительной акции «Добрая Ёлка». Присутствовали более 100 представителей волонтёрских отрядов профессиональных образовательных учреждений.
45 детей с особенностями развития получили сертификаты стоимостью 1000,00 руб. каждый на приобретение игрушек в магазине «БЕГЕМОТиК». Акция «Добрая елка» дала старт следующей акции «Импульс добра». Цель акции – собрать средства  на лечение тяжелобольных детей.
24 и 26 января 2017 года для 10-ти детей с ограниченными возможностями здоровья и их родителей проведены мастер-классы в мастерской-магазине «Пушистые цветы».
 31.01.2017 в развлекательном центре «Емеля» супругов Храмовских Ольги Николаевны и Владимира Николаевича для 22-х детей с ограниченными возможностями здоровья, родившихся в декабре и январе, проведен благотворительный праздник «Я родился!». 
По состоянию на 01.02.2017 численность детей-сирот, проживающих в замещающих семьях, составляет 264 человека, из них: в семьях опекунов-попечителей – 188; в приемных семьях – 50 (21 семья); в семьях усыновителей – 26.
В учреждениях социальной защиты населения Ставропольского края (реабилитационный центр г. Невинномысска) находятся 37 детей; в специальной (коррекционной) школе-интернате № 23 для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, с ограниченными возможностями здоровья VIII вида, воспитываются 33 ребенка.
В январе специалисты отдела опеки приняли участие в 50-ти судебных заседаниях. Привлекались в качестве законных представителей при допросах и в ходе предварительных следственных мероприятий в отношении 11-ти несовершеннолетних.  
В отчетном периоде обследованы 54 семьи из числа семей опекунов, приемных родителей, усыновителей, семей группы «риска», по определению суда и прокурора города Невинномысска. Составлены акты обследования.
По вопросам, связанным с участием родителей в воспитании детей,  обратились 13 человек, заключено 1 мировое соглашение.
Необходимая консультация по вопросу усыновления дана 9-ти семейным парам.
Выдано 112 разрешений, заключений, ходатайств, уведомлений и справок, подготовлено 27 проектов постановлений администрации города по вопросам, касающимся опеки. Подготовлено и направлено по принадлежности 111 запросов и ответов на запросы граждан и организаций.
Принято 67 годовых отчетов опекунов за 2016 год.
Подготовлены ответы на письменные обращения 7-ми граждан по вопросу предоставления жилья сиротам.
Сдан статистический отчет 103-РИК «Сведения о выявлении и устройстве детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей за 2016 год».
В министерство имущественных отношений Ставропольского края переданы 3 заявления лиц из числа детей-сирот о предоставлении благоустроенного жилого помещения.
По состоянию на 01.02.2017 в отделе опеки и попечительства комитета года состоит 355 детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а так же лиц из их числа, имеющих право на обеспечение жилыми помещениями;
из них, подлежат обеспечению жилыми помещениями и включены в сводный список 118 человек.
На 01.02.2017  жильем обеспечены 48 человек, в том числе в 2014 году – 1, в 2015 году – 3, в 2016 году – 44 человека.
На 01.02.2017 учете состоят 233 недееспособных гражданина, проживающих с опекунами, и 4 недееспособных граждан, находящихся под надзором в ГБУЗ СК «Ставропольская краевая психиатрическая больница № 2». В ГБСУСОН «Невинномысский психоневрологический интернат» проживает 186 недееспособных граждан. 

Специалистами по работе с недееспособными отдела опеки проведены 42 плановые и 2 внеплановые проверки условий жизни недееспособных граждан по месту их жительства, составлены акты проверок условий жизни и акты проверок исполнения обязанностей опекунами. 
Принято участие в 3-х судебных заседаниях о признании граждан недееспособными.
Проведены 2 заседания «Опекунского совета», на которых рассмотрены заявления директора Невинномысского психоневрологического интерната и опекунов недееспособных о выдаче разрешений на использование денежных средств недееспособных на их нужды, а также продажи и приобретения жилья.
Принято 100 годовых отчетов опекуна «О хранении, использовании имущества совершеннолетнего недееспособного гражданина и управлении этим имуществом.   
В январе на личный прием в Комитет обратились 2100 человек, по телефону даны 1543 консультации. Услугой «социальный сервис» воспользовались 9 человек (меры социальной поддержки на оплату ЖКУ, назначение детских пособий, доноры), через МФЦ получено 16 пакетов документов (детские пособия, субсидия).
В рамках межведомственного взаимодействия путем курьерской доставки и электронного документооборота получены сведения без участия заявителей на 2644 чел. 
Специалисты отдела клиентской службы продолжают разъяснительную работу с населением и выдают памятки с порядком регистрации на сайте государственных услуг.
Председатель комитета 
по труду и социальной поддержке населения
администрации города  Невинномысска                                       Н.И. Морозова
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