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Отчет об исполнении в 2021 году постановления Администрации города Невинномысска от 27 января 2020 года № 111 «Об утверждении Плана мероприятий по реализации в городе Невинномысске приоритетных направлений стратегии Государственной антинаркотической политики Российской Федерации на период до 2030 года»
Во исполнение Постановления Администрации города Невинномысска от 27 января 2020 года № 111 «Об утверждении Плана мероприятий по реализации в городе Невинномысске приоритетных направлений стратегии Государственной антинаркотической политики Российской Федерации 

на период до 2030 года» в 2021 году проведена следующая работа:
По пункту 1.

Муниципальный земельный контроль за использованием земель на территрии муниципального образования города Невинномысска осуществляется в соответствии с законодательством Российской Федерации и в порядке, установленном нормативными правовыми актами органов местного самоуправления.

В рамках дополнительных мер по выявлению произрастания наркосодержащих растений, Комитетом по управлению муниципальным имуществом администрации города Невинномысска при обследовании земельных участков на предмет неиспользования, использования не по целевому назначению, самовольного занятия, использования земельных участков без оформленных в установленном порядке документов, в случае выявления прроизрастания наркосодержащих растений, будут проведены меропиятия в рамках муниципального земельного контроля по установлению лиц, использующих данные земельные участки. Материалы по выявленным нарушениям будут направляться в управление жилищно-коммунального хозяйства администрации города Невинномысска, в Отдел МВД России по городу Невинномысску. В течение 2021 года фактов произрастания наркосодержащих растений не выявлено.
Между управлением жилищно-коммунальным хозяйством администрации города Невинномысска и муниципальным бюджетным учреждением по благоустройству города Невинномысска заключен муниципальный контракт (далее – контракт) на проведение работ по покосу травы и сорной растительности на городских территориях, согласно техническому заданию к контракту в пределах бюджетных ассигнований, выделенных на данные цели.

Постановлением администрации города Невинномысска от 01 июня 2021 года № 948  «О мерах по уничтожению карантинной и наркосодержащей растительности на территории муниципального образования города Невинномысска» (далее – постановление) установлен период по уничтожению карантинной и наркосодержащей растительности на территории города Невинномысска с 15 июля по 15 октября 2021 года.

В указанный период зафиксирован один факт очагового произрастания карантинной и наркосодержащей растительности на территории города Невинномысска. Мероприятия по уничтожению указанной растительности выполнены незамедлительно.
В адрес главы города Невинномысска направлена служебная записка о снятии с контроля вышеуказанного постановления в связи с истечением установленного периода по уничтожению карантинной и наркосодержащей растительности на территории города Невинномысска.
По пунктам 2, 3, 4
Сотрудниками Отдела МВД России по городу Невинномысску на постоянной основе вырабатываются и реализуются меры по реализации стратегии Государственной антинаркотической политики Российской Федерации на период до 2030 года на территории города Невинномысска. Осуществляется методическое обеспечение деятельности субъектов профилактики незаконного оборота наркотиков по вопросам реализации антинаркотической политики. Сотрудники Отдела МВД России по городу Невинномысску принимаются участие в семинарах для педагоги ческого состава по вопросам профилактики зависимого поведения несовершеннолетних.
Специалистами Невинномысского филиала ГБУЗ СК «Ставропольская краевая клиническая специализированная психиатрическая больница № 1» проведена следующая работа:

05.04.2021 в МБОУ СОШ № 3 с педагогами и социальными работ никами проведена профилактически-разъяснительная беседа о вейпинге и вейперах (или парильщиках), как субкультуре, электронных сигаретах и электронных кальянах – новая реальность и беда;

09.04.2021 в МБОУ СОШ № 3 с педагогами и социальными работ никами проведена профилактически-разъяснительная беседа о вейпинге и вейперах (или парильщиках), как субкультуре, электронных сигаретах и электронных кальянах – новая реальность и беда.
По пункту 5.
19.03.2021 специалистами Невинномысского филиала ГБУЗ СК «Ставропольская краевая клиническая специализированная психиатрическая больница № 1» на базе управления образования администрации города Невинномысска для педагогов, психологов и социальных работников проведено информационно-разъяснительное мероприятие о проведении добровольного тестирования обучающихся на предмет выявления немедицинского потребления психоактивных веществ.
В целях раннего выявления незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ с 24 сентября по 08 октября 2021 года в общеобразовательных учреждениях проводилось социально- психологическое тестирование (далее – СПТ), в котором приняли участие школьники в возрасте от 13 до 18 лет.

В рамках оказания личностно-ориентированной педагогической, психологической и социальной помощи по формированию и развитию здорового и безопасного образа жизни, социальной адаптации личности, жизненных социально приемлемых навыков в каждой образовательной организации проводятся следующие мероприятия:
по окончанию тестирования информация о результатах СПТ доведена до сведения родителей обучающихся, будут проведены консультации на тему детско-родительских взаимоотношений;

индивидуальная профилактическая работа с обучающимися (первичная профилактика с элементами работы по изменению модели поведения);

социальными педагогами, педагогами-психологического и педагогического неблагополучия подростков в социальной среде, информирование школьников о вредном воздействии наркотических средств на организм человека через организацию бесед, классных часов, профилактических встреч;

проводится работа по организации занятости подростков из «группы риска» во внеурочную деятельность, занятия физической культурой и спортом;

для каждого обучающегося «группы риска» будет составлен индивидуальный план психолого-педагогического сопровождения.

По пункту 6.
На территории города Невинномысска действуют следующие программы, мероприятия в которых направлены на профилактику преступлений и правонарушений в сфере незаконного оборота наркотических средств, мошенничества, преступлений, совершаемых в состоянии опьянения, преступлений, совершаемых на улицах, а также рецидивной преступности:

муниципальная программа «Межнациональные отношения, поддержка казачества, профилактика терроризма, экстремизма, правонарушений и наркомании в городе Невинномысске», утвержденная постановлением администрации города Невинномысска от 15.11.2019 № 2139; 

муниципальная программа «Развитие образования в городе Невинномысске», утвержденная постановлением администрации города Невинномысска от 15.11.2019 № 2137, в рамках которой запланировано мероприятие «Организация и проведение каникулярного отдыха» со следующим финансированием: в 2022 году – 216,73 тыс. руб., в 2023 году – 216,73 тыс. руб., в 2024 году – 216,73 тыс. руб.; 

муниципальная программа «Развитие физической культуры, спорта и молодежной политики в городе Невинномысске», утвержденная постановлением администрации города Невинномысска от 15.11.2019 
№ 2136. 
По состоянию на 17 декабря 2021 года установлены следующие объемы финансового обеспечения муниципальной программы «Межнациональные отношения, поддержка казачества, профилактика экстремизма, терроризма, правонарушений и наркомании в городе Невинномысске»: в 2022 году – 3 945,17 рублей, в 2023 году – 3 943,22 рублей, в 2024 году – 3 941,42 рублей. 

Также на территории города Невинномысска реализуются профилактические мероприятия, не требующие финансирования, которые исполняются в рамках следующих планов: 

план, утвержденный председателем антинаркотической комиссии при администрации города Невинномысска от 25 декабря 2020 года; 

план мероприятий по реализации в городе Невинномысске приоритетных направлений Стратегии государственной антинаркотической политики Российской Федерации на период до 2030 года, утвержденный постановлением администрации города Невинномысска от 27.01.2021 № 111; 

план мероприятий по уничтожению карантинной и наркосодержащей растительности на территории города Невинномысска, утвержденного постановлением администрации города Невинномысска от 01.06.2021 № 948;

план мероприятий по профилактике алкоголизма на 2020-2022 годы, утвержденный постановлением администрации города Невинномысска от 
26 мая 2020 года № 754.
В целях профилактики правонарушений и преступлений проводятся конкурсы, олимпиады, беседы по правовому воспитанию и формированию законопослушного поведения несовершеннолетних обучающихся. Организация и проведение месячников в общеобразовательных организациях по профилактике антисоциального поведения, акций антинаркотической направленности, такие, как:

конкурс творческих работ «Имею право и обязан» 1 – 11 классы;

акция «Здоровый образ жизни – основа национальных целей развития» 1-11 классы;

конкурс материалов «Школа территория здоровья и без наркотиков»;

конкурс «Стиль жизни здоровье 2021» 1-11 классы;

конкурс «Самый здоровый класс» 1-11 классы;

конкурс «Законы дорог уважай» 1-5 классы;

олимпиада по правилам дорожного движения 1-11 классы;

месячник «Школа против наркотиков и СПИДа».

Во всех общеобразовательных учреждениях на информационных стендах, на сайтах размещена информация, направленная на формирование законопослушного поведения обучающихся.
В настоящее время разрабатывается план по профилактике преступлений и правонарушений на территории города Невинномысска, направлены запросы в отделы администрации города Невинномысска, в Отдел МВД России по городу Невинномысску, в Невинномысский филиал государственного бюджетного учреждения здравоохранения Ставропольского края «Ставропольская краевая клиническая специализированная психиатрическая больница № 1» на предоставление предложений в указанный план.
В 2021 году учреждениями культуры и учреждениями дополнительного образования, подведомственными комитету по культуре было проведено более ста культурно-массовых и культурно-просветительских мероприятия по профилактике правонарушений несовершеннолетних без финансирования, а именно:

в офлайн формате: лекция на тему «Народные художественные промыслы Северного Кавказа», познавательная игровая программа «Кто же ты – Масленица?», концертно-развлекательная программа для детей «Масленица идёт – блин да мёд несёт», «Масленица – в лабиринте фольклорного мастерства», встреча с представителем православной церкви ко Дню православной книги: «Через православную книгу  к духовности», интеллектуальная игра «Что мы знаем о Крыме?», квест-игра «Крымские подвиги военной истории всех времен», кинопоказ фильма «Крым» (2017 года), арт-час «Пасхальные украшения», лекция с презентацией «История и значение праздника Пасхи», арт-час «Пасхальные украшения», беседа-диалог «Пасха – праздников праздник, торжество из торжеств», мероприятия и акции, посвященные 76-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов, лекции и беседы с учащимися «Береги здоровье смолоду», «Наш мир без наркотиков», «Моё хобби - спорт», «Мы выбираем свой завтрашний день», «Мир моих увлечений», «Мы в ответе за свои поступки», «Употребление запрещенных веществ – мифы и реальность», «Наркотики – свобода или зависимость, полёт или падение?», «Спорт к успеху ведёт», «Предупрежден, значит вооружен!», «Зачем людям нужны законы», цикл мероприятий ко Дню солидарности в борьбе с терроризмом, круглый стол на тему: «Предупреждение проявления религиозного и этнического экстремизма», антинаркотические акции «Здоровым быть модно», «Скажи наркотикам – НЕТ!», информационные часы «Профилактика употребления курительных смесей. Смертельная угроза спайса», «С вредными привычками нам не по пути», «Смотри в будущее – живи настоящим!», «Живи правильно!», уроки по профилактике наркотической зависимости «Будущее России за вами!», «Сохрани здоровье», «Скажи нет!», тематический диспут по недопущению наркомании в молодежной среде «И если выбор - жизнь, то давайте жизнь любить!», концертно-тематическая программа для школьников антинаркотической направленности «Учиться музыке – это интересно!», книжная выставка «По дороге к доброму здоровью», оздоровительная пятиминутка «Шагая дорогой здоровья», праздник «Танцы, песни, дружба – вот, что детям нужно!», выставка детских художественных работ «Детства яркая планета», концертно-игровая программа «Ура! Зажигает детвора!», концертно-игровая программа «Улыбнись планета!!! В объективе – ЛЕТО!», мастер-класс «Беленькие цветики у меня в букетиках», праздничный концерт, посвященный Дню семьи, любви и верности, праздничный концерт солиста Мариинского театра (Приморской сцены) Марата Мухаметзянова «Все начинается с любви», медиа-презентация «Знать сегодня, чтобы жить завтра», акция «Всем миров против наркотиков»; антинаркотический флешмоб «ИЗОбражая протест»; беседа на тему «Наркотики – путь в никуда»; информационно-просветительская акция «Скажи жизни – «ДА!», час духовной культуры, слайд-презентация «Уроки милосердия», литературная горница «Зёрна казачьей мудрости», во всех учреждениях прошли уроки памяти, приуроченные 78-й годовщине разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в битве за Кавказ, информационный час «Знать сегодня, чтобы жить завтра», молодежный диспут «Вместе против наркотиков», беседа с учащимися «Мои праздники», беседа «Молодёжь против…», лекция «Здоровье и безопасность современного поколения», информационный час на тему «За здоровый образ жизни», дискуссия с учащимися «Следуем полезным привычкам и правилам», беседа «Правонарушения и ответственность за них», литературная разминка «Спорту – да, наркотикам – нет», лекция «Здоровье и безопасность современного поколения», познавательный час «Права малышей от «А» до «Я» к Международному дню защиты прав ребенка, информационный час «Я и государство», мероприятия, приуроченные Дню правовой помощи детям, ко Дню народного единства, а также новогодние представления для детей;

в онлайн формате: историческая страничка «И будет помнить мир спасенный», акция памяти, посвященная международному дню Памяти Жертв Холокоста «Помни, Мир!», слайд-презентация «Нам подвиг Сталинграда не забыть», исторический экскурс «Казаки: традиции и быт», фолк-урок «Территориальные особенности национальных костюмов народов России», видео-беседа «Афганистан. Без права на забвение», лекторий «Пусть миром правит доброта», видео-беседа «Славлю тебя, русский язык!», видео-беседа «Обрядовые традиции - Масленица», «Видео-обзор песенных традиций народов Ставропольского края», видео-обзор «Я выбираю жизнь», онлайн-размышление «Будущее без наркотиков», информационно-просветительские мероприятия по профилактике наркомании «Подходы и решения», «Знать сегодня, чтобы жить завтра», онлайн-флешмоб «Я выбираю ЛЕТО», онлайн-урок здоровья «Если друг укололся вдруг…», онлайн-акция «Спортивное многоборье», беседа-размышление «Злой джин – табачный дым», праздничное мероприятие, посвященное Международному Дню защиты детей «Лето разноцветное», онлайн – акция «Ромашковое настроение», виртуальная фотовыставка «Семья начало всех начал», онлайн марафон «Жила-была одна семья…», онлайн – урок «Последствия непослушания» (правовые знания), онлайн-марафон «Быть здоровым, жить активно – это стильно, позитивно!»; «Наш лозунг – культура, здоровье, спорт», виртуальная выставка «Здоровье – главная ценность!», библиогид «Знание против страха», видео лекторий «Здоровым быть модно!»

Летняя оздоровительная кампания началась в июне с праздничных мероприятий, посвященных Дню защиты детей, которые проводились на всех площадках учреждений культуры. Для организации досуга детей в пришкольных лагерях культурно-досуговыми учреждениями подготовлено множество развлекательных программ, театрализованных постановок, квестов, интерактивных игр, научных шоу, просветительских бесед и многое другое. Часть мероприятий посвящались профилактике чрезвычайных происшествий в среде несовершеннолетних, в том числе состоящих на всех видах профилактического учета.

Цикл досуговых мероприятий подготовила и провела Центральная городская библиотека и ее филиалы. В июне месяце в рамках межведомственного культурно-образовательного проекта «Культура для школьников» просветительские мероприятия организовали детские школы искусств. 

К участию в профилактических беседах в учреждениях культуры города Невинномысска, подведомственных комитету по культуре администрации города Невинномысска, привлекаются медицинский психолог, представители центра «Здоровье», правоохранительных органов, муниципального бюджетного учреждения по работе с молодежью «Молодежный центр развития личности».
По пункту 7.

В ходе ежеквартального проведения заседаний антинаркотической комиссии при администрации города Невинномысска вырабатывались дополнительные меры по повышению эффективности проведения мероприятий по профилактике наркомании на территории города Невинномысска, определялись мероприятия, исполнители и сроки исполнения данных мероприятий.

По пункту 8.
Сотрудниками Отдела МВД России по городу Невинномысску на постоянной основе проводятся мероприятия по совершенствованию методов выявления и пресечения правонарушений в сфере незаконного оборота наркотиков, проводят оперативно-профилактические мероприятия. 

Так, с 24 мая по 02 июня 2021 года прошел первый подготовительный этап комплексной оперативно-профилактической операции «Мак-2021», направленной на предупреждение, выявление, пресечение и  раскрытие правонарушений в сфере незаконного оборота наркотических средств растительного происхождения, выявление и ликвидацию незаконных посевов и очагов произрастания дикорастущих растений, содержащих наркотические средства. С 06 по 15 сентября 2021 г. проведен второй этап межведомственной комплексной  оперативно-профилактической операции «Мак-2021». В результате проведения мероприятии выявлен и уничтожен 1 очаг дикорастущей конопли площадью 500 кв. м., количеством 2500 кустов, массой 1000 кг.; возбуждено 3 уголовных дела  по ст.228 УК РФ, по которым изъято 143,23 г. наркотических средств (137,54 г. растительного происхождения, 5,69 синтетики); составлено 2 административных протокола по ст.6.9 КоАП РФ; выявлено 3 интернет-ресурса, используемых в целях распространения наркотиков растительного происхождения, информация о которых в целях блокировки направлена в «Роскомнадзор»; размещено в СМИ и сети «Интернет» 6 материалов, освещающих ход проведения МКОПО.

В ходе первого этапа Общероссийской акции «Сообщи, где торгуют смертью», проведенной на территории города Невинномысска проведена следующая работа: организовано распространение среди муниципальных служащих, работников подведомственных организаций, жителей города информации о телеграмм-канале (t.me/antinarkotik_sk) антинаркотической комиссии в Ставропольском крае и работе телефона доверия с возможностью передачи через них анонимных сообщений о фактах незаконного оборота наркотических средств для проведения соответствующих процессуальных проверок; субъектами профилактики совместно с сотрудниками отдела МВД России по городу Невинномысску  МВД проверено 38 мест массового пребывания молодежи; в целях доведения с несовершеннолетним и молодежи информации о вреде немедицинского употребления наркотических средств, психотропных веществ, уголовной и административной ответственности за участие в их незаконном обороте совместно с сотрудниками Невинномысского филиала государственного бюджетного учреждения здравоохранения Ставропольского края «Ставропольская краевая клиническая специализированная психиатрическая больница № 1» организованы и проведены профилактические лектории на тему «Имя беды – наркотик»; образовательными организациями города организованы и проведены лекции, уроки, направленные на недопущение употребления наркотических или психотропных веществ; организован системный мониторинг информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» с целью выявления сайтов и лиц, пропагандирующих изготовление и употребление наркотических средств, психотропных веществ, а также занимающихся их распространением. Выявлено 2 сайта.

В ходе проведения первого этапа Общероссийской акции «Сообщи, где торгуют смертью» сотрудниками Отдела МВД России по городу Невинномысску выявлено 4 преступления по линии незаконного оборота наркотиков, из них 3 по ст.228.1 УК РФ, 1 по ч.1 ст. 232 УК РФ, изъято 15,23 г. синтетического наркотического средства «метадон», привлечено к административной ответственности по ч. 1 ст. 6.9 КоАП РФ 2 лица, проверено 38 мест массового пребывания несовершеннолетних и молодежи, выявлено 2 пронаркотических интернет ресурса, данные о которых переданы в Роскомнадзор.

В ходе проведения второго этапа с 18 по 29 октября 2021 года Общероссийской акции «Сообщи где торгуют смертью» выявлено 4 преступления (при отработке поступивших в ходе акции обращений) в сфере незаконного оборота наркотиков, выявлено административных правонарушений в сфере незаконного оборота наркотиков по ст. 6.9 КоАП РФ –7, изъято наркотических средств, психотропных веществ 47,38 гр. Всего поступило 12 обращений по тематике акции.
По пункту 9.

В течение 2021 года во всех общеобразовательных учреждениях организованы и проведены беседы, лекции, круглые столы с приглашением сотрудников правоохранительных органов, медицинских работников с целью предупреждения и пресечения фактов распространения и употребления наркотических средств и психотропных веществ несовершеннолетними, разъяснения о негативных последствиях употребления алкогольных напитков и противоправного поведения.
Систематически классными руководителями, социальными педагогами и психологами школ проводятся беседы с учащимися. Педагоги используют различные формы проведения профилактических мероприятий. Также на стендах школ размещалась информация о проведении в Ставропольском крае акции «Сообщи, где торгуют смертью».

В период с 27 сентября 2021 года по 20 октября 2021 года на основании постановления администрации города Невинномысска от 27 сентября 2021 года № 1625 «Об утверждении Положения о проведении городского конкурса рисунков «Дети Невинномысска против наркотиков» среди учащихся общеобразовательных, средних специальных и высших образовательных учреждений проведен конкурс рисунков антинаркотической направленности. 19 октября 2021 года определены победители конкурса, которые награждены памятными призами. Всем участникам конкурса вручены дипломы и сертификаты участников. 


С целью предупреждения хранения, распространения и приобретения наркотических средств жителями города Невинномысска, профилактики совершения преступлений и административных правонарушений в сфере незаконного оборота наркотических средств 12 ноября 2021 года и 
16 декабря 2021 года сотрудниками отдела общественной безопасности администрации города Невинномысска совместно с волонтерами комитета по молодежной политике, физической культуре и спорту администрации города Невинномысска и дружинниками организованы и проведены мероприятия «Молодежный патруль». В ходе проведения мероприятий на зданиях и сооружениях закрашено более 30 надписей, рекламирующих сайты по приобретению наркотических, психотропных и сильнодействующих веществ.

По пункту 10.

В период с 07 по 12 октября 2021 года во всех общеобразовательных учреждениях организованы и проведены беседы, лекции, круглые столы с приглашением сотрудников правоохранительных органов, медицинских работников с целью предупреждения и пресечения фактов распространения и употребления наркотических средств и психотропных веществ несовершеннолетними, разъяснения о негативных последствиях употребления алкогольных напитков и противоправного поведения.
Регулярно проводится работа со студентами среднего и высшего профессионального образования по предупреждению и пресечению факторов распространения и употребления наркотических средств. МБУ по работе с молодежью «МЦРЛ» с волонтерскими и молодежными организациями города Невинномысска проводятся акции по распространению листовок с информацией о «телефонах доверия» государственных и общественных объединений, осуществляющих реабилитационную помощь. Проводится мониторинг групп в социальных сетях, информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». По результатам проведенных мероприятий запрещенных страниц не выявлено.

Систематически классными руководителями, социальными педагогами и психологами школ проводятся беседы с учащимися. Педагоги используют различные формы проведения профилактических мероприятий. Также на стендах школ размещалась информация о проведении в Ставропольском крае акции «Сообщи, где торгуют смертью».
Сотрудники Отдела МВД России по городу Невинномысску также на постоянной основе проводят мероприятия по предупреждению и пресечению фактов распространения и употребления наркотических средств несовершеннолетними и молодежью, проводят мониторинг сети «Интернет» на предмет выявления пронаркотических интернет-ресурсов.

Регулярно проводится работа со студентами среднего и высшего профессионального образования по предупреждению и пресечению факторов распространения и употребления наркотических средств. МБУ по работе с молодежью «МЦРЛ» с волонтерскими и молодежными организациями города Невинномысска проводятся акции по распространению листовок с информацией о «телефонах доверия» государственных и общественных объединений, осуществляющих реабилитационную помощь. Проводится мониторинг групп в социальных сетях, информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». По результатам проведенных мероприятий запрещенных страниц не выявлено.

Сотрудники Отдела МВД России по городу Невинномысску также на постоянной основе проводят мероприятия по предупреждению и пресечению фактов распространения и употребления наркотических средств несовершеннолетними и молодежью, проводят мониторинг сети «Интернет» на предмет выявления пронаркотических интернет-ресурсов.
По пункту 11.
Выявление, предупреждение, пресечение и раскрытие преступлений, а также выявление и установление лиц, их подготавливающих, совершающих или совершивших – нормативно закреплены в качестве задач оперативно-розыскной деятельности сотрудников Отдела МВД России по городу Невинномысску. 

На основании комплексного анализа состояния правопорядка и основных результатов деятельности подразделений Отдела МВД России по городу Невинномысску за 12 месяцев 2021 года следует, что за отчетный период в Отделе МВД России по городу Невинномысску по линии незаконного оборота наркотических средств зарегистрировано 117 преступлений, из них категории тяжкие и особо тяжкие 72 преступления. Из них 54 - по ст.228.1 УК РФ, 9 - по ст. 234 УК РФ, 50 - по ст. 228 УК РФ, 1 - по ст.231 УК РФ и 3 - по ст.232 УК РФ. Раскрываемость составила 64,8%, в том числе преступлений, связанных с незаконным сбытом наркотических средств 33,9%.  

          В течение 2021 года в Отделе МВД России по городу Невинномысску направленно в суд 79 преступлений по линии незаконного оборота наркотических средств, из них 33 тяжких и особо тяжких преступлений, 20 преступлений, связанных с незаконным сбытом наркотических веществ, 4 преступления категории прошлых лет. Из общего числа, отправленных за отчетный период в суд, преступлений сотрудниками отдела по контролю за оборотом наркотиков Отдела МВД России по городу Невинномысску раскрыто 61 преступление, в том числе 30 тяжких и особо тяжких преступлений. 

         Сотрудниками Отдела МВД России по городу Невинномысску составлено 110 административных протоколов по линии незаконного оборота наркотических средств, из них по ст. 6.9 КоАП РФ - 103, по ст. 6.8 КоАП РФ - 4, по ч. 2 и 3 ст. 20.20 КоАП РФ – 3.

В 2021 году субъектами профилактики проводилась разъяснительная работа с населением, пропагандирующая здоровый образ жизни и отказ от принятия наркотических средств. Способы такой работы различны, например:

специализированные теле- и радиопрограммы, рубрики, выступления в средствах массовой информации о вреде незаконного оборота и употребления наркотических средств;

регулярные встречи и беседы с различными группами населения специалистов, осуществляющих противодействие распространению наркотиков, борьбу с этим социальным злом, обеспечивающих лечение наркоманов;

распространение разнообразных предметов агитационного характера (рекламок, буклетов, листовок и т.п.);

обеспечение согласованных усилий субъектов, на которые возложена обязанность противодействовать незаконному обороту наркотиков и бороться с преступностью данного вида;

проведение направленной предупредительной работы с отдельными категориями граждан, находящихся в «зоне риска» (несовершеннолетними и молодежью, маргиналами и др.);

устранение источников и сырьевых возможностей для незаконного изготовления и распространения наркотических средств и их прекурсоров.

По пункту 12.
Наркотизация и наркопреступность оказывают разрушительное воздействие на социальные и нравственные устои общества, подрывают национальную безопасность. Все это создает предпосылки для изменения подхода к противодействию наркоугрозе. Успешность данной деятельности во многом зависит от состояния уровня информированности населения о последствиях наркомании, предусмотренной законом ответственности за незаконный оборот наркотиков (НОН), признаках, характеризующих употребление наркотиков, и самое главное - мерах защиты общества от наркотизации, принимаемых органами власти, что превращает обывателя в полноправного субъекта профилактики наркомании. Содействие граждан и институтов гражданского общества в выявлении и пресечении правоохранительными органами незаконного оборота наркотиков и их прекурсоров, обнаружении мест произрастания дикорастущих наркосодержащих растений и фактов их незаконного выращивания, выявлении и пресечении коррупционных связей, способствующих незаконной деятельности, способно оказать большое влияние на сокращение предложений наркотиков и спроса на них. В свою очередь, обеспечение реализации механизма обратной связи с населением о результатах использования полученной информации возвращает доверие общества к органам власти.

Для достижения указанных целей объединения органов власти и населения с 24 мая по 02 июня прошел первый подготовительный этап комплексной оперативно-профилактической операции «Мак-2021», направленной на предупреждение, выявление, пресечение и  раскрытие правонарушений в сфере незаконного оборота наркотических средств растительного происхождения, выявление и ликвидацию незаконных посевов и очагов произрастания дикорастущих растений, содержащих наркотические средства.

С 06 по 15 сентября 2021 г.  проведен второй этап межведомственной комплексной  оперативно-профилактической операции «Мак-2021». 
В ходе первого этапа Общероссийской акции «Сообщи, где торгуют смертью», проведенной на территории города Невинномысска проведена следующая работа: организовано распространение среди муниципальных служащих, работников подведомственных организаций, жителей города информации о телеграмм-канале (t.me/antinarkotik_sk) антинаркотической комиссии в Ставропольском крае и работе телефона доверия с возможностью передачи через них анонимных сообщений о фактах незаконного оборота наркотических средств для проведения соответствующих процессуальных проверок;

субъектами профилактики совместно с сотрудниками отдела МВД России по городу Невинномысску  МВД проверено 38 мест массового пребывания молодежи;

в целях доведения с несовершеннолетним и молодежи информации о вреде немедицинского употребления наркотических средств, психотропных веществ, уголовной и административной ответственности за участие в их незаконном обороте совместно с сотрудниками Невинномысского филиала государственного бюджетного учреждения здравоохранения Ставропольского края «Ставропольская краевая клиническая специализированная психиатрическая больница № 1» организованы и проведены профилактические лектории на тему «Имя беды – наркотик»;

образовательными организациями города организованы и проведены лекции, уроки, направленные на недопущение употребления наркотических или психотропных веществ;

организован системный мониторинг информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» с целью выявления сайтов и лиц,

пропагандирующих изготовление и употребление наркотических средств,

психотропных веществ, а также занимающихся их распространением. Выявлено 2 сайта.

В ходе проведения первого этапа Общероссийской акции «Сообщи, где торгуют смертью» сотрудниками отдела МВД России по городу Невинномысску выявлено  4  преступления по линии НОН, из них 3 по ст.228.1 УК РФ,  1 по ч.1 ст.232 УК РФ, изъято 15,23 г. синтетического наркотического средства «метадон», привлечено к административной ответственности по ч. 1 ст. 6.9 КоАП РФ 2 лица, проверено 38 мест массового пребывания несовершеннолетних и молодежи, выявлено 2 пронаркотических интернет ресурса, данные о которых переданы в Роскомнадзор.

В ходе проведения второго этапа с 18 по 29 октября 2021 года всего выявлено 4 преступления (при отработке поступивших в ходе акции обращений) в сфере незаконного оборота наркотиков, выявлено административных правонарушений в сфере незаконного оборота наркотиков по ст. 6.9 КоАП РФ –7, изъято наркотических средств, психотропных веществ 47,38 гр. Всего поступило 12 обращений по тематике акции.

В учреждениях культуры города Невинномысска на регулярной основе проводятся мероприятия антинаркотической направленности, формирующие у граждан интерес к здоровому образу жизни и отказу от вредных привычек, с привлечением медицинского психолога, представителей центра «Здоровье», правоохранительных органов, муниципального бюджетного учреждения по работе с молодежью «Молодежный центр развития личности».

В рамках реализации городской программы управлением образования администрации города Невинномысска проводился городской конкурс среди общеобразовательных учреждений города Невинномысска «Самый здоровый класс».

Конкурс проводился с октября 2020 года по апрель 2021 года. В 17 общеобразовательных организациях поэтапно проведены спортивные и творческие мероприятия в рамках конкурса. Определены самые активные классы с высокими результатами участия в мероприятиях. Участниками подготовлено портфолио. Проведена экспертная оценка. В конкурсе приняти участи 63 класса.

Задачами конкурса является профилактика асоциального поведения путем формирования у обучающихся направленности на здоровый жизненный стиль; стимулирование творческой деятельности обучающихся и педагогов в решнии задач профилактической антинаркотической и антиалкогольной работы, пропаганды здорового образа жизни и привлечение максимально возможного количества обучающихся и их родителей к занятиям физической культурой и спортом для сохранения и укрепления здоровья.

В период с 14 по 16 сентября 2021 года в рамках Дня трезвости в общеобразовательных организациях проведены информационно-профилактические онлайн-лекции, подготовленные сотрудниками ГБУЗ СК «Невинномысский филиал Ставропольской краевой клинической специализированнойппсихиатрической больницы № 1». Лекция проводилась для обучающихся 7-11 классов.

Проведение спортивного фестиваля «Мы выбираем жизнь!». В рамках фестиваля в МБУ СШ ЗВС города Невинномысска и МБУ СКК «Олимп» города Невинномысска проводилась зарядка «Мы выбираем жизнь!». В связи с нестабильной эпидемиологической обстановкой мероприятие прошло в онлайн-формате 26 июня 2021 года на официальных аккаунтах в социальных сетях;

проведение операции «Штрихкод» по выявлению и уничтожению надписей, содержащих информацию об Интернет-сайтах, с помощью которых распространяются наркотики. Волонтеры города Невинномысска провели обход определенной территории города и зафиксировали здания, на которых изображены надписи. Проведена работа по закрашиванию выявленных надписей совместно с отделом общественной безопасности администрации города Невинномысска;

проведение акции «Кибербезопасность» в социальных сетях по выявлению Интернет-сайтов, пропагандирующих распространение наркотических средств. Специалисты МБУ по работе с молодежью «Центр развития личности» города Невинномысска в течение всего года проводят мониторинг в социальных сетях. За данный период в соответствии с Планом сайтов, пропагандирующих распространение наркотических средств не выявлено;

проведение конкурса видеороликов антинаркотической направленности «Я выбираю жизнь!». Конкурс проводился в социальных сетях с 23 июня по 09 июля 2021 года. По итогу конкурса лучшие работы будут размещены в официальном аккаунте «Молодежь и спот Невинномысска», а победители конкурса награждены дипломами соответствующей степени.

Специалистами Невинномысского филиала ГБУЗ СК «Ставропольская краевая клиническая специализированная психиатрическая больница № 1» в марте 2021 года в МБУК «ГДК им. Горького» для учащихся средних классов общеобразовательных учреждений города проведена акция «Наркотикам – нет, мы за здоровый образ жизни».
По пункту 13, 15.
С 24.09.2021 г. по 08.10.2021г. проведено социально-психологическое тестирование на предмет раннего выявления немедицинского потребления наркотических средств и психотропных веществ среди учащихся 7-11 классов образовательных организаций г. Невинномысска. 

Цель тестирования: раннее выявление склонности к рискованному поведению, в т.ч. немедицинского потребления наркотических средств и психотропных веществ 

1. Установлено:

а) Общее число обучающихся, подлежащих социально-психологическому тестированию в возрасте от 13 лет и старше - 4214, из них число обучающихся, которые прошли тестирование – 4162 (98,77%).
б) Число обучающихся, не прошедших тестирование

всего – 52 (1,23%), в том числе по причине:

болезни - 0

отказа – 52 (1,23%)
другие причины – 0
2. По результатам тестирования из общего количества полученных результатов выявлено: 

- недостоверные результаты – 772 учащихся (18,55%)

- повышенная вероятность вовлечения (ГР) – 275 учащихся (6,61%)

Вывод: из общего количества 4162 полученных результатов 275 (6,61%) человек с повышенной вероятностью вовлечения в поведение, опасное для здоровья. Из них 21 человек (0,5%) могут быть отнесены к группе явной рискогенности (ГР) вовлечения в поведение опасное для здоровья и нуждаются в профилактическом медицинском осмотре с целью уточнения ситуации по немедицинскому потреблению наркотических средств и психотропных веществ.
Рекомендации: управлению образования администрации города Невинномысска, социально-психологической службе, образовательным организациям и педагогам продолжить профилактическую работу в данном направлении, особенно с учащимися группы риска.
По пункту 14. 

В соответствии с протоколом Правительственной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав с учетом требований Федерального закона от 31 июля 2020 года № 303-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросу охраны здоровья граждан от последствий потребления никотинсодержащей продукции», в целях совершенствования деятельности по профилактике подростковой токсикомании и употребления никотинсодержащей продукции, с учетом современных вызовов и рисков, в том числе связанных с использованием современных информационных технологий и сети Интернет, комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации города Невинномысска (далее – комиссия) организует межведомственное взаимодействие ведомств и организаций субъектов профилактики по данному вопросу.
Комиссия, организации – субъекты профилактики при проведении данного вида профилактической работы с несовершеннолетними действуют строго в соответствии с рекомендациями Министерства образования РФ:

осуществляют меры по реализации программ и методик, направленных на формирование законопослушного поведения несовершеннолетних;

организуют проведение индивидуальной профилактической работы с несовершеннолетними обучающимися с девиантным поведением, с несовершеннолетними, пропускающими и систематически пропускающими по неуважительным причинам занятия в образовательных организациях;

обеспечивают охрану здоровья обучающихся, в том числе через профилактику и запрещение курения табака или потребления никотинсодержащей продукции, употребления алкогольных, слабоалкогольных напитков, пива, наркотических средств и психотропных веществ, их прекурсоров и аналогов и других одурманивающих веществ.

При реализации данных направлений деятельности осуществляется профилактическая работа, направленная на предупреждение новых видов подростковой токсикомании и употребления никотинсодержащей продукции, в том числе через: формирование у несовершеннолетних установки на здоровый образ жизни, отрицательного отношения к потреблению никотинсодержащей продукции, газовой токсикомании;
развитие системы раннего выявления несовершеннолетних, потребляющих никотинсодержащую продукцию, психоактивные вещества;

выявление и пресечение случаев вовлечения несовершеннолетних в потребление никотинсодержащей продукции;

правовое просвещение несовершеннолетних и их родителей (иных законных представителей);

информационно-просветительскую работу с родителями (иными законными представителями) в части ограничения ими доступности для детей никотинсодержащей продукции, газа бутана в мелко расфасованных упаковках;

совершенствование методов индивидуальной профилактической работы.

Отделом по торговле и бытовому обслуживанию администрации города Невинномысска организовано межведомственное взаимодействие заинтересованных субъектов по профилактике потребления несовершеннолетними и молодежью никотинсодержащей продукции в рамках исполнения требований Федерального закона от 31 июля 2020 года № 303-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросу охраны здоровья граждан от последствий потребления никотинсодержащей продукции». Еженедельно совместно с Отделом МВД России по городу Невинномысску проводится мониторинг организаций, реализующих никотинсодержащую продукции, проводятся беседы с руководителями о недопущении реализации никотинсодержащей продукции лицам, не достигшим 18 лет.
Специалистами Невинномысского филиала ГБУЗ СК «Ставропольская краевая клиническая специализированная психиатрическая больница № 1» в течение 2021 года принимали активное участие в заседаниях комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации города, на которых проводили профилактические беседы с детьми и их родителями. Также проведены следующие мероприятия по профилактике наркомании:

19.03.2021 в МБУК «ГДК им. Горького» проведен лекторий по превентивным мерам в области употребления психоактивных веществ «Проблемы и решения»;

23.03.2021 в ГБПОУ «Невинномысский индустриальный колледж» проведен лекторий по профилактике употребления запрещенных препаратов «Как не попасться на «слабо?».

По пункту 16.

В рамках межведомственной операции «Подросток», «Безопасность детства – 2020-2021» с 01 октября по 29 октября 2021 года проводятся социальными педагогами, специалистами субъектов профилактики рейдовые мероприятия в микрорайоны города с целью недопущения совершения несовершеннолетними правонарушений на улицах города, в семьи СОП.
Сотрудниками Отдела МВД России по городу Невинномысску организовано проведение межведомственных комплексных оперативно- профилактических мероприятий (операций, акций) (далее – МКОПО), направленных на профилактику правонарушений в сфере НОН. Проведены МКОПО «Мак-2021», «Дети России – 2021», общероссийская акция «Сообщи, где торгуют смертью».

Специалистами Невинномысского филиала ГБУЗ СК «Ставропольская краевая клиническая специализированная психиатрическая больница № 1» проведены следующие профилактические мероприятия:

19.05.2021 в ГБПОУ «Невинномысский химико-технологический колледж» проведено профилактическое мероприятие, приуроченное Всемирному дню памяти жертв СПИДа»;
25.06.2021 и 07.07.2021 совместно с сотрудниками МБУК «Городской дворец культуры им. Горького» для воспитанников пришкольных летних лагерей проведено мероприятие по профилактике употребления психоактивных и наркотических веществ «Всем миром против наркотиков»;

13.09.2021 совместно с сотрудниками КДЦ «Родина» проведено мероприятие «Спасите свою жизнь» по профилактике употребления психоактивных и наркотических веществ в рамках акции «Спешите жить». 
По пункту 17.

При обращении в комитет по труду и социальной поддержке населения администрации города Невинномысска выпускников профессиональных образовательных организаций и образовательных организаций высшего образования Ставропольского края, а также молодежи, нуждающейся в социальной защите и испытывающей трудности в поиске работы, специалистами комитета по труду и социальной поддержке населения администрации города Невинномысска (далее – комитет) проводится работа по информированию о положении на рынке труда, видах и порядке предоставления государственных услуг в сфере занятости населения, предоставляемых ГКУ «Центр занятости населения города Невинномысска».

По пункту 18.


Комитетом по молодежной политике, физической культуре и спорту администрации города Невинномысска организована каникулярная занятость обучающихся: активное участие в городских, краевых и всероссийских мероприятиях, тем самым создание досуговой деятельности во время каникул.

Учреждениями культуры в 2021 году проведено 40 мероприятий анитинаркотической направленности и пропаганде здорового образа жизни, в том числе:


в офлайн формате: лекции и беседы с учащимися «Береги здоровье смолоду», «Наш мир без наркотиков», «Мое хобби – спорт», «Мы выбираем свой завтрашний день», «Мир моих увлечений», «Мы в ответе за свои поступки», «Употребление запрещенных веществ – мифы и реальность», «Наркотики – свобода или зависимость, полет или падение?», «Спорт к успеху ведет», «Предупрежден, значит вооружен!», антинаркотические акции «Здоровым быть модно», «Скажи наркотикам – НЕТ!», информационные часы «Профилактика употребления курительных смесей. Смертельная угроза спайса», «С вредными привычками нам не по пути», «Смотри в будущее – живи настоящим!», «Живи правильно!», уроки по профилактике наркотической зависимости «Будущее России за вами!», «Сохрани здоровье», «Скажи нет!», тематический диспут по недопущению наркомании в молодежной среде «И если выбор – жизнь, то давайте жизнь любить!», концертно-тематическая программа для школьников антинаркотической направленности «Учиться музыке – это интересно!», книжная выставка «По дороге к доброму здоровью», оздоровительная пятиминутка «Шагая дорогой здоровья»;


в онлайн формате: видео-обзор «Я выбираю жизнь», онлайн-размышление «Будущее без наркотиков», информационно-просветительские мероприятия по профилактике наркомании «Подходы и решения», «Знать сегодня, чтобы жить завтра», онлайн-флешмоб «Я выбираю ЛЕТО», онлайн-урок здоровья «Если друг укололся вдруг…», онлайн0акция «Спортивное многоборье», беседа размышление «Злой джин – табачный дым».
По пункту 19.

На территории города Невинномысска осуществляет свою деятельность два отряда правоохранительной направленности, один из которых «Добрыня» на базе ГБПОУ «НИК». Одним из направлений деятельности является распространение в сети «Интернет» информационных материалов в области антинаркотической направленности, а также выявление и устранение надписей на объектах города, в рамках акции «Молодежный патруль».
Сотрудниками Отдела МВД России по городу Невинномысску организовано привлечение молодежных объединений правоохранительной направленности, казачьих обществ и организаций к реализации антинаркотический политики на территории города Невинномысска.
По пункту 20.

16.03.2021 специалистами Невинномысского филиала ГБУЗ СК «Ставропольская краевая клиническая специализированная психиатрическая больница № 1» для руководителей всех ступеней образования и их заместителей при содействии администрации города Невинномысска совместно с антинаркотической комиссией проведено информационно-разъяснительное мероприятие о проведении добровольного тестирования обучающихся на предмет выявления немедицинского потребления психоактивных веществ.

По пункту 21. 
В образовательных организациях города Невинномысска создана система совместных мероприятий, направленных на установление сотруднических отношений между родителями и педагогами по вопросам формирования навыков здорового образа жизни.

Ежегодно проводятся спортивные соревнования «Мама, папа, я – спортивная семья!», «Дошкольная зарница», «День здоровья». В рамках работы организованы классные часы и часы общения по теме «Если хочешь быть здоров», организована выставка рисунков «В здоровом теле здоровый дух!», «Спорт – это жизнь!», «Скажи наркотикам, НЕТ!».
Организована работа по проведению мероприятия к Международному дню борьбы с наркоманией, а именно: городская акция «Скажи наркотикам: «НЕТ!». Волонтерами города Невинномысска были вручены жителям города информационные листовки с номерами телефонов доверия, консультативных центров и центров психолого-педагогической реабиилитации. Волонтеры разъяснили о мерах предосторожности, о том, как определить, что знакомый мог попасть в такую беду.
26 июня 2021 года в учреждениях культуры города Невинномысска проведено 6 антинаркотических профилактических мероприятий, посвященных Международному дню борьбы с наркоманией и незаконным оборотом наркотиков:

в офлайн формате: акция «Всем миром против наркотиков»; антинаркотический флешмоб «ИЗОбражая протест», беседа на тему «Наркотики – путь в никуда», информационно-просветительская акция «Скажи жизни – «ДА!»;

в онлайн формате: онлайн-марафон «Быть здоровым, жить активно – это стильно, позитивно!», «Наш лозунг – культура, здоровье, спорт».

По пункту 22.

В учреждениях культуры города Невинномысска на регулярной основе проводятся мероприятия антинаркотической направленности, формирующие у граждан интерес к здоровому образу жизни и отказу от вредных привычек, с привлечением медицинского психолога, представителей центра «Здоровье», правоохранительных органов, муниципального бюджетного учреждения по работе с молодежью «Молодежный центр развития личности».
В рамках реализации городской программы управлением образования администрации города Невинномысска проводился городской конкурс среди общеобразовательных учреждений города Невинномысска «Самый здоровый класс».

Конкурс проводился с октября 2020 года по апрель 2021 года. В 17 общеобразовательных организациях поэтапно проведены спортивные и творческие мероприятия в рамках конкурса. Определены самые активные классы с высокими результатами участия в мероприятиях. Участниками подготовлено портфолио. Проведена экспертная оценка. В конкурсе приняти участи 63 класса.

Задачами конкурса является профилактика асоциального поведения путем формирования у обучающихся направленности на здоровый жизненный стиль; стимулирование творческой деятельности обучающихся и педагогов в решнии задач профилактической антинаркотической и антиалкогольной работы, пропаганды здорового образа жизни и привлечение максимально возможного количества обучающихся и их родителей к занятиям физической культурой и спортом для сохранения и укрепления здоровья.

В период с 14 по 16 сентября 2021 года в рамках Дня трезвости в общеобразовательных организациях проведены информационно-профилактические онлайн-лекции, подготовленные сотрудниками ГБУЗ СК «Невинномысский филиал Ставропольской краевой клинической специализированнойппсихиатрической больницы № 1». Лекция проводилась для обучающихся 7-11 классов.

Проведение спортивного фестиваля «Мы выбираем жизнь!». В рамках фестиваля в МБУ СШ ЗВС города Невинномысска и МБУ СКК «Олимп» города Невинномысска проводилась зарядка «Мы выбираем жизнь!». В связи с нестабильной эпидемиологической обстановкой мероприятие прошло в онлайн-формате 26 июня 2021 года на официальных аккаунтах в социальных сетях;

проведение операции «Штрихкод» по выявлению и уничтожению надписей, содержащих информацию об Интернет-сайтах, с помощью которых распространяются наркотики. Волонтеры города Невинномысска провели обход определенной территории города и зафиксировали здания, на которых изображены надписи. Проведена работа по закрашиванию выявленных надписей совместно с отделом общественной безопасности администрации города Невинномысска;
проведение акции «Кибербезопасность» в социальных сетях по выявлению Интернет-сайтов, пропагандирующих распространение наркотических средств. Специалисты МБУ по работе с молодежью «Центр развития личности» города Невинномысска в течение всего года проводят мониторинг в социальных сетях. За данный период в соответствии с Планом сайтов, пропагандирующих распространение наркотических средств не выявлено;

проведение конкурса видеороликов антинаркотической направленности «Я выбираю жизнь!». Конкурс проводился в социальных сетях с 23 июня по 09 июля 2021 года. По итогу конкурса лучшие работы будут размещены в официальном аккаунте «Молодежь и спот Невинномысска», а победители конкурса награждены дипломами соответствующей степени.

Специалистами Невинномысского филиала ГБУЗ СК «Ставропольская краевая клиническая специализированная психиатрическая больница № 1» в марте 2021 года в МБУК «ГДК им. Горького» для учащихся средних классов общеобразовательных учреждений города проведена акция «Наркотикам – нет, мы за здоровый образ жизни».
По пунктам 23, 25.


На протяжении всего 2021 года сотрудниками комитета по молодежной политике физической культуре и спорту администрации города Невинномысска, управления образования администрации города Невинномысска, комитета по культуре администрации города Невинномысска продолжется работа по освещению в социальных сетях информационных постов антинаркотической напавленности. Сотрудниками Отдела МВД России по городу Невинномысску совместно с представителями средств массовой информации проведены мероприятия по антинаркотической пропаганде, направленные на повышение осведомленности граждан о рисках, связанных с немедицинским потреблением наркотических средств, в том числе в рамках проведения профилактических мероприятий «Мак-2021», «Дети – России – 2021», общероссийской акции «Сообщи, где торгуют смертью».

Сотрудники информационно-аналитического отдела администрации города Невинномысска освещали в средствах массовой информации мероприятия по профилактике на официальном сайте администрации города Невинномысска (nevadm.ru):

07.04.2021 – «В Невинномысске стартовала операция по предупреждению наркомании среди молодежи»
http://nevadm.ru/news/media/2021/4/7/v-nevinnomyisske-startovala-operatsiya-po-preduprezhdeniyu-narkomanii-sredi-molodezhi/
29.09.2021 – «В Невинномысске состоялось очередное заседание антитеррористической комиссии»
http://nevadm.ru/news/media/2021/9/29/v-nevinnomyisske-sostoyalos-ocherednoe-zasedanie-antinarkoticheskoj-komissii/
21.10.2021 – «В Невинномысске проходит второй этап Общероссийской акции «Сообщи, где торгуют смертью»
http://nevadm.ru/news/media/2021/10/21/v-nevinnomyisske-prohodit-vtoroj-etap-obscherossijskoj-aktsii-soobschi-gde-torguyut-smertyu/
27.10.2021 – «Жителей Невинномысска приглашают к участию в конкурсе «Спасём жизнь вместе»
http://nevadm.ru/news/media/2021/10/27/zhitelej-nevinnomyisska-priglashayut-k-uchastiyu-v-konkurse-spasyom-zhizn-vmeste/
В городской газете «Невинномысский рабочий»:

выпуск от 20.03.2021 г. № 21 – статья «Сообщи, где торгуют смертью»;                   

выпуск от 02.10.2021 г. № 75 – статья «Профилактические беседы со студентами».

25.02.2021 специалистами Невинномысского филиала ГБУЗ СК «Ставропольская краевая клиническая специализированная психиатрическая больница № 1» опубликована статья на сайте города Невинномысска «Профилактика употребления наркотических средств и психотропных веществ в молодежной среде».

Специалистами Невинномысского филиала ГБУЗ СК «Ставропольская краевая клиническая специализированная психиатрическая больница № 1» проведена следующая работа по освещению проведенных профилактических мероприятий в средствах массовой информации:


20.06.2021 и 07.07.2021 в газете «Невинномысский рабочий» опубликована статья «Профилактика преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотических и психотропных веществ».
По пункту 24.

В соответствии с постановление Правительства Ставропольского края от 17 апреля 2017 года № 156-п «О некоторых вопросах предоставления в Ставропольском крае услуг по социальной реабилитации с использованием сертификата гражданам, потребляющим наркотические средства и психотропные вещества в немедицинских целях и прошедшим обследование и (или) лечение от наркомании» в Ставропольском крае утвержден реестр организаций, предоставляющих услуги по социальной реабилитации с использованием сертификата гражданам, потребляющим наркотические средства и психотропные вещества в немедицинских целях и прошедшим обследование и (или) лечение от наркомании (далее – сертификат), в 2021 году.

Сертификат однократно выдается министерством труда и социальной защиты населения Ставропольского края (далее – министерство) на основании следующих документов: заявление гражданина, нуждающегося в социальной реабилитации, о выдаче сертификата по форме, утверждаемой министерством, копия паспорта или иного документа, удостоверяющего личность гражданина, нуждающегося в социальной реабилитации, выписка из медицинской карты гражданина, нуждающегося в социальной реабилитации, о прохождении обследования и (или) лечения от наркомании.

В реестр организаций, предоставляющих услуги по социальной реабилитации наркозависимых граждан, включены следующие организации:

	№ п/п
	Наименование некоммерческой организации
	Почтовый адрес (местонахождение) некоммерческой организации

	1.
	Региональная общественная организация «Здоровое Ставрополье»
	355006, Ставропольский край, г. Ставрополь, пер. Школьный, д. 12, тел. 21-11-42

	
	Межрегиональная общественная организация «Здоровое поколение Кавказа»
	357600, Ставропольский край, г. Ессентуки, ул. Пятигорская, д. 114А, тел. 938-301-92-55, реабилитационные центры в г. Ессентуки (женский), г. Пятигорск (мужской)

	
	Благотворительный фонд содействия реабилитации наркозависимых «Остров»
	357748, Ставропольский край, г. Кисловодск, ул. Гоголя, д. 49, кв. 7, тел. 928-357-77-45, реабилитационный центр в пос. Ясная поляна Предгорного района


За счет бюджета Ставропольского края оплачивается нахождение наркозависимого гражданина в реабилитационном це5нтре до 180 дней в текущем году. По вопросу получения сертификата можно обращаться в отдел организации стационарного обслуживания населения министерства по адресу: г. Ставрополь, ул. Лермонтова, д. 206А, каб. 514, тел. 35-29-94. Также за содействием в получении сертификатов можно обращаться непосредственно в организации, включенные в реестр.
Специалистами Невинномысского филиала ГБУЗ СК «Ставропольская краевая клиническая специализированная психиатрическая больница № 1» в течение 2021 года проводилась активная анонимная работа с лицами, склонными к употреблению психотроных и наркотических веществ.

По пункту 26.
Сотрудниками Отдела МВД России по городу Невинномысску организована работа по привлечению к административной ответственности лиц, уклоняющихся от исполнения решения суда в части возложенной на них обязанности пройти диагностику, профилактические мероприятия, лечение от наркомании и (или) социальную реабилитацию.
По пункту 27.

В течение 2021 года комитетом по труду и социальной поддержке населения администрации города Невинномысска не предоставлялись единовременные выплаты сотрудникам Невинномысского филиала ГБУЗ Ставропольского края «Ставропольская краевая клиническая специализированная психиатрическая больница № 1» (далее – Невинномысский филиал ГБУЗ СК «СККСПБ № 1). Служебное жилье специалистам данного учреждения здравоохранения не выделялось. В 2021 году психолог Невинномысский филиал ГБУЗ СК «СККСПБ № 1» Немчинова С.А. награждалась благодарственным письмом за проведение активной профилактической работы по профилактике наркомании среди населения и за участие в проведении мероприятий антинаркотической направленности в организациях культуры города.
Начальник отдела общественной безопасности 

администрации города Невинномысска                                       А.Ю. Шеховцов

