ОТЧЕТ
о деятельности комитета по труду и социальной поддержке населения администрации города Невинномысска
в январе 2022 года

С 01 января 2022 года все социальные выплаты проиндексированы на 4%, новые размеры выплат введены в программный комплекс АС АСП, все необходимые перерасчеты произведены. 
01.01.2022 вступил в силу новый прожиточный минимум, который установлен на 2022 год, в следующих размерах:
11 389 руб. – на душу населения;
12 414 руб. – для трудоспособного населения;
9 795 руб. – для пенсионеров;
11 047 руб. – для детей. 
В связи с передачей с 01.01.2022 года полномочий по предоставлению некоторых мер социальной поддержки отдельным категориям граждан от органов социальной защиты Пенсионному фонду, подготовлены и переданы в клиентскую службу Пенсионного фонда г. Невинномысска выплатные дела по следующим выплатам:
единовременное пособие при рождении ребенка – 5 дел;
ежемесячное пособие по уходу за ребенком до полутора лет – 454 дела;
компенсация на ремонт по 313 постановлению – 9 дел;
ежемесячное пособие на ребенка военнослужащего по призыву – 2 дела;
компенсация по 475 постановлению – 50 дел;
компенсации по 306 постановлению – 74 дела;
ОСАГО – 6 дел;
летний оздоровительный отдых – 3 дела;
чернобыльские пособия – всего 199 дел, в т.ч.:
ежегодная компенсация за вред здоровью – 13 дел;
ежемесячная компенсация на приобретение продовольственных товаров – 76 дел;
ежемесячная денежная компенсация в возмещение вреда здоровью – 28 дел;
оздоровление – 75 дел;
оплате дополнительного отпуска – 7 дел.
По всем переданным делам сформированы реестры, которые подписаны Пенсионным фондом и переданы для подписания в Минтруд.
Все три этапа передачи дел завершены. Окончательный акт передачи дел с реестрами на 802 чел. подписаны и переданы в Минтруд.
Осуществляется консультирование ПФР и отработка возникших ошибок при слиянии баз данных. По окончании будет подписан акт передачи дел и сформированы окончательные реестры.

В январе из средств федерального и краевого бюджетов осуществлены выплаты пособий и компенсаций всем льготным категориям граждан на общую сумму 69,7 млн. руб. 

На личный прием в Комитет обратились 2369 человек, по телефону даны 3154 консультации. Через МФЦ принято 204 пакета документов. Услуга «социальный сервис» предоставлена 6 гражданам. Подготовлено и направлено по принадлежности 75 629 отчетов, заявок, информаций, запросов и СМЭВ-запросов. Подготовлены ответы на обращения 22 граждан. 

В январе в уведомительном порядке зарегистрированы:
4 коллективных договора;
4 изменения и дополнения в коллективные договоры, зарегистрированные ранее.
По состоянию на 01.02.2022 в городе действует 140 коллективных договоров, из которых:
в крупных организациях – 6;
средних и малых организациях – 30;
муниципальных и государственных учреждениях – 104.
	
	учтено в Статрегистре
	заключено коллективных договоров
	% охвата

	крупные предприятия
	71
	6
	8,4

	малый и средний бизнес
	1085
	30
	2,8

	государственные и муниципальные учреждения
	112
	104
	92,86

	некоммерческие организации
	319
	0
	0

	всего
	1587
	140
	8,8


Обучение по охране труда в специализированных учебных центрах в январе прошел 101 руководитель и специалист.
В январе поступило 3 сообщения из медицинских учреждений и организаций города о полученных травмах на производстве, из которых 2 травмы связаны с производством, из них 1 травма тяжелой степени (ГБПОУ «Невинномысский энергетический техникум») и 1 – легкой степени тяжести (АО «Невинномысский Азот»).  
С целью информирования организаций города о проведении Всероссийской олимпиады для специалистов по охране труда – 2022, разосланы информационные письма и размещена информация в средствах массовой информации.
Направлены в органы полиции характеристики в отношении 5 граждан. 
В отчетный период направлено 4 ответа в уголовно-исправительные учреждения о возможности проживания в городе Невинномысске                        4 осужденных граждан, отбывающих наказание и намеренных выехать на постоянное место жительство в город.

В январе получателями субсидии стали 1098 семей, из них 494 семьи (1117 чел.) – с доходами ниже прожиточного минимума. Средний размер субсидии в январе составил 1814,05 руб., минимальный – 73,17 руб., максимальный – 9797,02 руб. Общая сумма выплат – 2,0 млн. руб.
Компенсация на оплату ЖКУ выплачена 8473 получателям (+1426 –  члены семей) на общую сумму 8,8 млн. руб., дополнительная компенсация на оплату ЖКУ выплачена 33 ветеранам ВОВ на общую сумму 88,4 тыс.руб.;  компенсация на оплату взноса на кап. ремонт – 2188 чел. на сумму 460,7 тыс.руб.
Постоянно ведется работа с ГИС ЖКХ и ГИС ГМП, а также со справочниками АС АСП (внесение сведений, поступающих от коммунальных служб и управляющих компаний о тарифах). 
Принято участие в обучающем семинаре в режиме ВКС по вопросам работы в ГИС ЖКХ для получения информации о наличии (отсутствии) у получателей мер социальной поддержки задолженности по оплате ЖКУ.
Проводится работа по получению из ГИС ЖКХ информации о наличии (отсутствии) у получателей мер социальной поддержки по оплате ЖКУ подтвержденной вступившим в законную силу судебным актом непогашенной задолженности по оплате ЖКУ, которая образовалась за период не более чем за 3 последних года (направлено 364 запроса).
Произведена выгрузка данных получателей мер социальной поддержки по оплате ЖКУ в ГИС ЖКХ, в декабре процент выгрузки составил 100. 

На 01 февраля 2022 года в комитете на учете состоит 1016 многодетных семей (3289 детей), получающих ежемесячные денежные компенсационные выплаты на каждого ребенка. В январе выплата произведена своевременно на общую сумму 2,7 млн. руб.
Получателями пособия в случае рождения 3-го и последующих детей (ЕДВ до 3-х лет) является 341 семья на 349 детей. В январе выплата произведена на общую сумму 5,5 млн. руб.
Удостоверения выданы 642 многодетным семьям.
Получателями пособия при рождении 1-го ребенка являются 611 семей. В январе выплаты произведены на общую сумму 7,3 млн.руб.
Выплата пособия на ребенка произведена 1791 получателю (5247 детей) на общую сумму 2,2 млн.руб. 
В январе ежемесячная выплата на детей в возрасте от 3 до 7 лет включительно, произведена 1518 гражданам на 1758 детей на общую сумму 17,5 млн. руб.
Ведется работа со списком получателей ЕДВ на 3 ребенка в целях отработки изменений в составе семьи в связи с достижением ребенком возраста 18 лет.

В январе проведена проверка права 28 заявителей на предоставление муниципальной услуги, в результате которой приняты решения о признании  малоимущими 24 семьи.
По состоянию на 01.02.2022 на учёте состоят 234 малоимущих семьи (1075 чел., в т.ч. 605 детей), статус которых подтвержден соответствующей справкой.
В отчетном месяце поступило 39 заявлений для выплаты ГСП. Рассмотрено 35 заявлений, по которым назначена выплата 28 семьям на общую сумму 118,34 тыс.руб., в т.ч. уже произведена выплата 24 семьям на сумму 99,45 тыс.руб., отказано в назначении (превышение дохода, оставлено без рассмотрения, аннулировано) 7 заявителям.
Справки на право получения социальной стипендии выданы 8 студентам.
Начат прием заявлений от студентов для назначения пособия на проезд, принято 8 заявлений, из которых 6 – пособие назначено, 2 – отказано (превышение дохода). Размер выплаты в 2022 году составит – 1458,98 руб.
В 2022 году Невинномысску согласно разнарядке предстоит заключить 178 социальных контрактов на общую сумму 23 615 361,83 руб., в т.ч. по направлениям:
поиск работы – 77 контрактов на сумму 3 823 512,0 руб.;
индивидуальная предпринимательская деятельность – 69 контрактов на сумму 17 490 000,0 руб.;
трудная жизненная ситуация – 32 контракта на сумму 2 383 488,0 руб.
Ведется консультационная работа и подбор кандидатур для заключения социальных контрактов. Индивидуальная консультация на личном предоставлена 50-ти гражданам, еще 123 безработным (список Центра занятости) дана консультация в телефонном режиме.
В результате, в январе заключено 6 социальных контрактов, из них 3 на ИП (самозанятые), 3 – поиск работы. Выплаты произведены на общую сумму 1,0 млн. руб.
На февраль принято 3 заявления, из них ИП – 2, трудная жизненная ситуация – 1.
Продолжается работа в ПУВ ЕГИССО по вводу личных дел получателей ГСП на основании социальных контрактов.

На 01.02.2022 получателями ЕДВ являются 10510 краевых льготников  (ветераны труда, труженики тыла, реабилитированные), выплата в январе произведена с учетом индексации на общую сумму 18,8 млн. руб.
Сформированы и направлены в Минтруд списки и пакеты документов для присвоения званий «Ветеран труда» и «Ветеран труда Ставропольского края» 5-ти жителям города. 
Произведена выплата пособия на погребение – 20 чел. на сумму 128,5 тыс.руб.

По состоянию на 01.02.2022 на учете в комитете состоит 28 ветеранов Великой Отечественной войны, в т.ч. инвалидов войны – 7 чел., участников войны – 21 чел.;
вдов погибших и умерших УВОв – 139 чел;
тружеников тыла – 214 чел.; 
несовершеннолетних узников фашистских лагерей – 15 чел.;
жителей блокадного Ленинграда – 8 чел.
В рамках Соглашения о взаимодействии по вопросу оказания адресной социальной помощи инвалидам Великой Отечественной войны, вдовам погибших (умерших) инвалидов и участников Великой Отечественной войны, ветеранам Великой Отечественной войны, бывшим несовершеннолетним узникам городу Невинномысску на оказание адресной социальной помощи в 2022 году определено 1 680 000,00 рублей за счет средств, предусмотренных в бюджете Ставропольского края на 2022 финансовый год на реализацию государственной программы «Социальная поддержка граждан», утвержденной постановлением Правительства Ставропольского края от 14.12.2018№ 568-п. Планируется выполнить работы по ремонту жилья 17 ветеранам ВОВ.
Именные поздравления от Президента РФ, а также поздравительные открытки от главы города Невинномысска вручены, труженику тыла, долгожителю к 100-летнему юбилею, участнику ВОВ и 5 долгожителям, отметившим 95 и 90-летие.
Поздравительные  открытки от главы города Невинномысска вручены еще 16 долгожителям.

По состоянию на 01.02.2022 на учете в комитете состоит 13 несовершеннолетних и 14 семей (29 детей), находящихся в социально опасном положении.
Совместно с отделом опеки и попечительства проведено 2 рейдовых мероприятия в семьи, находящиеся в социально опасном положении. В ходе рейда посещено 6 семей.
Двум семьям (2 детей), находящимся в социально опасном положении на благотворительной основе оказана натуральная помощь в виде продуктов питания и денежных средств в размере 4200 рублей на оплату задолженности родительской платы за детский сад.

Выполнены 34 заявки на транспортные услуги «Социального такси».

На базе комитета индивидуальным предпринимателем-волонтером Семенченко М.В. для особых детей и их мам проведены мастер-классы по изготовлению новогодней композиции из веток хвои и флористических композиций к православным праздникам.
20 января состоялась экскурсия для 47 детей-инвалидов в сопровождении родителей в Карачаево-Черкесскую республику, поселок Архыз на горнолыжный курорт  с посещением канатной дороги и экскурсией к Лику Христа. 
27, 28 и 31 января состоялись экскурсии с проведением мастер-классов для особых детей в АНО ДО «Кванториум».
28 января организована экскурсия для особых детей в МБОУ ДОД «Станция юных натуралистов».
В актовом зале комитета по труду и социальной поддержке населения администрации города Невинномысска 26 января подведены итоги  городской новогодней акции «Добрая Елка». Студенты, руководители и коллективы предприятий и организаций города, индивидуальные предприниматели, неравнодушные жители нашего города, ставшие в преддверии Нового года добрыми волшебниками, исполнили желания 167 особых детей.
На мероприятии депутат Думы города Невинномысска Гирин А.В. и исполнительный директор благотворительного фонда «Первое городское благотворительное общество» Бабичева Н.В., а также директор МБУ по работе с молодежью «Молодежный центр развития личности» города Невинномысска Кочубеева С.Д. вручили благодарности представителям волонтерского корпуса города Невинномысска,  руководителям предприятий города, мамам особых детей, а также активистам клуба поддержки и взаимопомощи молодых инвалидов «Респект».

В рамках проекта «Открой новый мир»:
проведено заседание клуба «Дружба» под руководством председателя НМО ВОИ Бауковой С.Т.; 
проводятся занятия в оздоровительном клубе «Здравствуй!».
С периодичностью два раза в неделю проводятся занятия на курсах компьютерной грамотности для пенсионеров и инвалидов, преподаватели - волонтёры из числа студентов Невинномысского химико-технологического колледжа.
В адрес министерства труда и социальной защиты населения Ставропольского края направлена информация о победителях первого этапа фестиваля художественного творчества людей с ограниченными возможностями здоровья города Невинномысска с видеозаписями выступлений и фотографиями работ, для участия в краевом этапе фестиваля.

Численность детей-сирот, проживающих в замещающих семьях, составляет 222 человека, из них: в семьях опекунов-попечителей – 138; в приемных семьях – 43 (20 семей); в семьях усыновителей – 41.
В учреждениях социальной защиты населения Ставропольского края (приюты и реабилитационные центры) находится 31 ребенок; в ГКОУ «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат № 23 для детей с ограниченными возможностями здоровья» воспитываются 9 детей.
В январе специалисты отдела опеки приняли участие в 30 судебных заседаниях. Привлекались в качестве законных представителей при допросах и                  у нотариуса в отношении 2 несовершеннолетних.
В отчетном периоде обследована 41 семья из числа семей опекунов, приемных родителей, усыновителей, воспитанников государственных учреждений, семей группы «риска» по определению суда и прокурора города Невинномысска, по обращениям граждан и организаций, а также проведено обследование условий проживания 7 опекаемых. Составлены акты обследования.
Принято участие в 8 рейдовых мероприятиях в семьи, находящиеся в социально опасном положении. Проведена профилактическая работа                   с 17 семьями из группы риска, в том числе с замещающими семьями, направленная на профилактику социального и вторичного сиротства. 
В ГКУСО «Невинномысский СРЦН для несовершеннолетних «Гавань» по ходатайству комитета находятся 10 детей по трудной жизненной ситуации.
По вопросам, связанным с участием родителей в воспитании детей,  обратились 6 человек, мировые соглашения не заключались.
Консультация по вопросу усыновления дана 7 семейным парам, выданы направления в школу приемных родителей.
Выдано 39 разрешений, заключений, ходатайств, уведомлений и справок, подготовлено 45 проектов постановлений администрации города по вопросам, касающимся опеки. Подготовлено и направлено по принадлежности 88 запросов и ответов на запросы граждан и организаций.
В министерство образования направлены:
8 пакетов документов для включения в список на получение жилья;
8 первичных анкет на выявленных детей-сирот (в ГБД АИСТ);
7 пакетов документов на назначение единовременного пособия опекуну;
сведения о детях-сиротах старше 18 лет, которые не обратились в министерство  имущественных отношений с заявлением о выделении им жилья.
В министерство имущественных отношений направлены:
3 пакета документов для рассмотрения вопроса о предоставлении жилья детям-сиротам от 18 до 23 лет;
1 уведомление о постановке ребенка-сироты на жилищный учет.  
В списке на получение жилья состоит 158 детей-сирот, из них в возрасте от 18 лет и старше – 96.
С представителями министерства имущественных отношений проведено 2 рейдовых мероприятия (25 и 27 января) по обследованию социального жилья, предоставленного детям-сиротам в городе Невинномысске в 2017 году, с целью рассмотрения вопроса об их социализации. 

Общая численность недееспособных и ограниченно дееспособных граждан составляет 403 человека, из них 222 – под опекой физических лиц, 1 – ограниченно дееспособный; в ПНИ – 176 недееспособных граждан и 4 ограниченно дееспособных гражданина.
В отчетном периоде проведено:
10 плановых обследований условий жизни недееспособных граждан по месту их жительства, составлены акты обследований и исполнения обязанностей опекунами;
1 обследование условий жизни гражданина, выразившего желание стать опекуном над недееспособным, составлен акт;
1 внеплановая проверка условий проживания недееспособного на основании определения Невинномысского городского суда, составлен соответствующий акт.
Принято участие в 9 судебных заседаниях по вопросам опеки недееспособных граждан.
Подготовлены и направлены в администрацию 2 проекта постановлений администрации города, касающихся недееспособных граждан.
Подготовлены и выданы разрешения в Ставропольское отделение                   № 5230 ПАО «Сбербанк России» на получение и расходование денежных средств, принадлежащих 7 недееспособным гражданам.
Подготовлены и поданы сведения по установленной форме в налоговый орган Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы России № 8 по СК о недвижимом имуществе, принадлежащем на праве собственности 2 недееспособным.
Подготовлено и направлено 2 запроса в территориальный отдел «Управления Роспотребнадзора по Ставропольскому краю в                                г. Невинномысске» и в МУП «АПБ» для выдачи заключений о соответствии техническим и санитарным нормам условий жизни кандидатов в опекуны.
Подготовлены и направлены запросы в ООО «ГРКЦ», АО «Теплосеть», АО «Горэлектросеть» ООО «Газпром Межрегионгаз Ставрополь» АО «Водоканал» о задолженности по ЖКУ недееспособной.
Принято 60 годовых отчетов опекунов «О хранении, использовании имущества совершеннолетнего недееспособного гражданина и управлении этим имуществом» за 2021 год.




Председатель комитета 
по труду и социальной поддержке населения
администрации города  Невинномысска                                      Н.И. Морозова


