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ОТЧЕТ
о деятельности комитета по труду и социальной поддержке населения администрации города Невинномысска
в сентябре 2022 года

В сентябре из средств федерального и краевого бюджетов осуществлены выплаты пособий и компенсаций всем льготным категориям граждан на общую сумму 71,9 млн. руб. 

На личный прием в Комитет обратились 1331 человека, по телефону даны 1595 консультаций. Через МФЦ принято 197 пакета документов. Подготовлено и направлено по принадлежности 78 751, заявка, информация, запрос и СМЭВ-запрос. Подготовлены ответы на обращения 14 граждан. 

В сентябре в уведомительном порядке зарегистрированы:
 2 коллективных договора: ООО «Капитал Сервис», ООО НППФ «Альянс-Рем»; 
7 изменений и дополнений в коллективный договор: МБДОУ № 24, МБУ ДО ДЮСШ «Рекорд», МБДОУ № 12, МБДОУ № 10, МБДОУ № 3, АО «Невинномысский Азот», МБДОУ № 16. 
По состоянию на 30.09.2022 в городе действует 140 коллективных договоров, из которых:
- в крупных организациях – 6;
- средних и малых организациях – 30;
- муниципальных и государственных учреждениях – 104.  

	
	учтено в статрегистре
	заключено коллективных договоров
	% охвата

	крупные предприятия
	71
	6
	8,4

	малый и средний бизнес
	1085
	30
	2,8

	государственные и муниципальные учреждения
	112
	104
	92,86

	Некоммерческие организации
	319
	0
	0

	всего
	1587
	140
	8,8



Обучение по охране труда в учебных центрах по охране труда  в январе-сентябре 2022 года прошли 3060 руководителей и специалистов, из них очередную проверку знаний 1493 человека, внеочередную, в связи с изменениями в действующем законодательстве, 1567 человек.

В сентябре 2022 года поступило 5 сообщений из медицинских учреждений и организаций города о полученных травмах на производстве, из которых 2 травмы связаны с производством и они легкой степени тяжести (ООО МЭЗ «Ресурс, ГБУЗ СК «Городская больница»).
Специалист отдела труда 29.09.2022 принял участие в защите плана действий по проекту «Эффективный регион».
Кроме того, в отчетном периоде проведены следующие мероприятия:
22.09.2022 городской «День охраны труда» по теме: «Несчастные случаи, подлежащие расследованию и учету. Алгоритм действия при несчастном случае на производстве, оформление документов». На заседании рассмотрены следующие вопросы: «Анализ несчастных случаев на производстве, рекомендации по их устранению», «Новый порядок расследования несчастных случаев на производстве», «Новые правила обучения по охране труда», «Организация и проведение инструктажей по охране труда», «Новый порядок прохождения обязательных психиатрических освидетельствований», «Новые принципы работы со средствами индивидуальной защиты. Новые правила выдачи средств индивидуальной защиты», «Информирование работников об их трудовых правах, включая право на безопасные условия и охрану труда». В работе городского «Дня охраны труда» приняли участие 90 человек из 81 организации и предприятия города, в их числе специалисты по охране труда, представители профсоюзных организаций.
29.09.2022 заседание рабочей группы по организации трудоустройства осужденных к отбыванию наказания в виде обязательных и исправительных работ, проживающих на территории города Невинномысска, на котором рассмотрен вопрос: «Об организации исполнения наказания в виде исправительных и обязательных работ, администрацией города Невинномысска и филиалом по г. Невинномысску ФКУ УИИ УФСИН России по Ставропольскому краю за 9 месяцев 2022 года».
 
В министерство труда и социальной защиты населения Ставропольского края направлена следующая информация:
 еженедельно о задолженности по выплате заработной платы работникам организаций, зарегистрированных на территории города Невинномысска;
об участниках Всероссийского интеллектуального турнира;
 о мероприятиях по переходу к формированию информации о трудовой деятельности и трудовом стаже работника в электронном виде и результатах работы по замене трудовых книжек на бумажном носителе;
 о профилактике производственного травматизма;
 мониторинг результатов стимулирования работодателями работников к прохождению вакцинации от новой коронавирусной инфекции на территории города Невинномысска;
 мониторинг по снижению уровня теневой занятости и легализации трудовых отношений;
 об анализе ситуации в организации, допустившей случай тяжелого травматизма;
о реализации краевой программы «Укрепление здоровья, увеличения периода активного долголетия и продолжительности здоровой жизни граждан пожилого возраста в Ставропольском крае»;
об исключении ООО «ПЭРП», имеющего задолженность по зарплате из реестра юридических лиц, как не осуществляющее деятельность;
 о проведенной специальной оценке условий труда в сентябре 2022 года;
 о проведенном городском «Дне охраны труда».

В министерство жилищно-коммунального хозяйства Ставропольского края направлена информация по выявленным фактам нелегальной трудовой деятельности работников организаций, осуществляющих деятельность в сфере жилищно-коммунального хозяйства на территории города Невинномысска.
В министерство строительства и архитектуры Ставропольского края направлена информация о ситуации на рынке труда в строительной отрасли.
В прокуратуру города Невинномысска направлена информация о соблюдении законодательства в социально-экономической сфере и в сфере предотвращения чрезвычайных ситуаций.
В управление экономического развития администрации города Невинномысска направлена следующая информация:
 о проведенном анкетировании в рамках реализации проекта «Эффективный регион»;
 об информировании работодателей о проведении опроса по реализации проекта повышение производительности труда;
 о созданных рабочих местах в пищевой и перерабатывающей промышленности.

В Правительство Ставропольского края направлена следующая информация:
 о проводимой работе с организациями города и населением о необходимости вакцинации;
 презентационные материалы и исходные документы в рамках реализации проекта «Эффективный регион».
С целью информирования организаций города направлены следующие информационные письма:
о проведении конференции по комплексному развитию территории Крым «Крым Урбан Форум»;
 о проведении съезда специалистов по охране труда в г. Москва.
Для размещения в средствах массовой информации подготовлены следующие статьи:
 о проведении конференции по комплексному развитию территории Крым «Крым Урбан Форум»;
о проведении съезда специалистов по охране труда в г. Москва;
 неформальная занятость: ответственность работодателя»;
о проведении Всероссийского конкурса лучших практик трудоустройства молодежи»;
о проведенном городском «Дне охраны труда».
Подготовлены ответы на следующие на обращения 2 граждан.
[bookmark: _GoBack]Проведен контроль за выполнением условий коллективного договора                       в ООО «Невинномысск-Ремстройсервис», МУП «Аптека № 164»,ОАО «Невинномысский электромеханический завод» по результатам которого подготовлены справки.

Направлены в органы полиции характеристики в отношении 6 граждан. 
В отчетный период направлено 8 ответов в уголовно-исправительные учреждения о возможности проживания в городе Невинномысске                        8 осужденных граждан, отбывающих наказание и намеренных выехать на постоянное место жительство в город.

В августе получателями субсидии стали 1113 семей, из них 619 семей (1336 чел.) – с доходами ниже прожиточного минимума. Средний размер субсидии в августе составил 2102,49 руб., минимальный – 13,37 руб., максимальный – 7175,48 руб. Общая сумма выплат – 2,3 млн. руб.
Произведено начисление, сформированы документы и осуществлена выплата:
компенсации на оплату ЖКУ – 8 427 получателям (+1465– члены семей) на общую сумму 7,4 млн. руб.;
дополнительной компенсации ветеранам ВОВ – 28 чел. на сумму 58,2 тыс.руб.;
компенсации взноса на кап.ремонт – 2248 чел. на сумму 478,1 тыс.руб.
Составлено 228 актов сверки сумм выплаченных субсидий с размером фактической оплаты за ЖКУ.
Постоянно ведется работа с ГИС ЖКХ и ГИС ГМП, а также со справочниками АС АСП (внесение сведений, поступающих от коммунальных служб и управляющих компаний о тарифах). 
Произведена выгрузка данных получателей мер социальной поддержки по оплате ЖКУ в ГИС ЖКХ, в августе процент выгрузки составил 95,2. 
Дан ответ на обращение заявителя в адрес главы по вопросу предоставления компенсации взноса на капремонт.

На 01 октября 2022 года в комитете на учете состоят 1035 многодетных семей (3339 детей), получающих ежемесячные денежные компенсационные выплаты на каждого ребенка. В сентябре выплата произведена своевременно на общую сумму 2,6 млн. руб.
Получателями пособия в случае рождения 3-го и последующих детей (ЕДВ до 3-х лет) являются 377 семей на 385 детей. В сентябре выплата произведена на общую сумму 5,7 млн. руб.
Удостоверения выданы 758 многодетным семьям, из них в сентябре – 18.
Получателями пособия при рождении 1-го ребенка является 633 семьи. В сентябре выплаты произведены на общую сумму 8,4 млн.руб.
Выплата пособия на ребенка произведена 1671 получателям (3118 детей) на общую сумму 2,1 млн.руб. 
В сентябре ежемесячная выплата на детей в возрасте от 3 до 7 лет включительно произведена 1620 гражданам на 1861 ребенка на общую сумму 21,0 млн. руб.

По состоянию на 01.10.2022 на учёте состоят 213 малоимущих семей (891 чел., в т.ч. 557 детей), статус которых подтвержден соответствующей справкой.
С начала года на получение ГСП поступило 440 заявлений, из них 50 – в сентябре. Выплата произведена 323 семьям на общую сумму 1,42 млн.руб., отказано в назначении (превышение дохода, оставлено без рассмотрения, аннулировано) 110 заявителям.
Справки на право получения социальной стипендии выданы 56 студентам.
Продолжается консультационная работа и подбор кандидатур для заключения социальных контрактов. 
Всего, с начала года заключено 165 социальных контрактов (92,6%) на общую сумму 24 108 955,0 руб., из них по поиску работы – 77 (99,9%), ИП – 61 (8%), трудная жизненная ситуация – 27 (84%). Все личные дела введены в ПУВ ЕГИССО.
На октябрь предварительно принято 15 пакетов документов (2 – ТЖС, 13 – ИП).

Консультация по вопросу единовременных выплат раненым участникам боевой операции на Украине, получившим награды и семьям погибших предоставлена 17 гражданам, документы приняты и направлены в Минтруд. 
Заявления на единовременную выплату в сентябре приняты от 14 беженцев.
Заявление на выплату гражданам Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Украины и лицам без гражданства, вынужденно покинувшим территории Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Украины и прибывшим на территорию Российской Федерации в сентябре принято от 57 беженцев. 

Подсчет стажа для присвоения звания «Ветеран труда» произведен по 4 заявлениям. 
Дубликаты удостоверения «Ветеран труда СК», «Ветеран труда РФ», выданы 2 гражданам, также выданы дубликаты удостоверений – 4 гражданам.
Получателями ЕДВ на 01.10.2022 являются 10 224 краевых льготников  (ветераны труда, труженики тыла, реабилитированные), выплата за сентябрь произведена на общую сумму 18,3 млн. руб. 

По состоянию на 01.10.2022 на учете в комитете состоят 23 ветерана Великой Отечественной войны, в т.ч. инвалидов войны – 4 чел., участников войны – 19 чел.;
вдов погибших и умерших УВОв – 112 чел;
тружеников тыла – 180 чел.; 
несовершеннолетних узников фашистских лагерей – 14 чел.;
жителей блокадного Ленинграда – 8 чел.
В рамках Соглашения о взаимодействии по вопросу оказания адресной социальной помощи инвалидам Великой Отечественной войны, вдовам погибших (умерших) инвалидов и участников Великой Отечественной войны, ветеранам Великой Отечественной войны, бывшим несовершеннолетним узникам городу Невинномысску на оказание адресной социальной помощи в 2022 году определено 2 002 400 рублей                 (1 680000,00  и 322 400,00 дополнительно).
Планируется выполнить работы по ремонту жилых помещений 17 ветеранов ВОВ.
Выполнены работы по ремонту жилья 13 ветеранов.  Подписаны формы КС-2, КС-3.
Совместно с ИП Арутюнян А.С.  проведено обследование  жилого   помещения труженика тыла  Середа Н.С., с целью определения объёма работ и  составления сметной документации  по ремонту жилья. Составленная смета  передана в МТСЗН СК для проверки.
ИП Конорезов П.Д. приступил к выполнению работ по ремонту жилого помещения труженика тыла Палько М.С.
Именные  поздравительные  открытки от Президента РФ В.В. Путина  и  главы города  М.А. Миненкова вручены  участнику ВОВ Тарасовой А.В., отметившей 100-летний юбилей, труженикам  тыла, долгожителям  Кравченко Н.И., отметившей 95-летний юбилей, Злобиной В.А., Захаровой Г.М., несовершеннолетнему узнику  фашистских концлагерей Бурову В.В.,отметившим  90-летние  юбилеи.
Именные  поздравительные  открытки от главы города                       М.А. Миненкова вручены долгожителям Мосьпан Н.С., Чичаевой М.Ф., Николаевой А.А.,    Коротковой Л.И.,    Деревянко Н.А., Водолазовой А.М.,  отметившим       90-летние юбилеи.
Проведена работа по жизнеустройству гр. Фринцель Валерии Николаевны, 1952 года рождения, находящейся в трудной жизненной ситуации в связи с утратой родственных связей с сыном и отсутствия жилья, прибывшей в город Невинномысск без средств к существованию, с целью оформления в геронтологический центр. 
	Ввиду отсутствия возможности помещения данной гражданки в стационарное отделение геронтологического центра без установленного пакета документов, специалистами комитета Фринцель В.Н. доставлена в Дом милосердия «Архангельский глас» с. Высоцкого Петровского района Ставропольского края. Информация о порядке оформления в геронтологические центры Ставропольского края доведена до Фринцель В.Н.


По состоянию на 01.10.2022 на учете в комитете состоит 10 несовершеннолетних и 15 семей (37 детей), находящихся в социально опасном положении.
С несовершеннолетними и семьями, состоящими на профилактическом учете, проводится индивидуально-профилактическая работа.
Консультации по вопросу оформления мер социальной поддержки получили 11 семей, состоящие на учете в комитете.
Завершена работа по подготовке документов многодетных матерей Красновой В.А., Скафарь О.Я., и Кривомаз А.В., претендующих на награждение медалями «Материнская слава» III степени. 
Принято участие в заседаниях КДН и ЗП и антинаркотической комиссии администрации города Невинномысска.
В адрес ГКУСО «НСРЦН «Гавань» направлено ходатайство на снятие семьи, находящейся в социально опасном положении, с профилактического учета в связи улучшением ситуации в семье.
В адрес КДН и ЗП направлено ходатайство о продлении межведомственной индивидуальной программы реабилитации семьи, находящейся в социально опасном положении.
Совместно с отделом опеки и попечительства проведено рейдовое мероприятие в семьи, находящиеся в социально опасном положении. В ходе рейда посещено 5 семей.
В рамках акции «Соберем ребенка в школу» совместно с МБУ по работе с молодежью «Молодежный центр развития личности» организована выдача канцелярских принадлежностей 20 детям, находящимся в трудной жизненной ситуации, в том числе:
16 детям, находящимся в ПВР города Невинномысска; 
1 ребенку из семьи, прибывшей из ЛНР;
3 детям, состоящим на профилактическом учете.
Для прохождения курса реабилитации и профилактического лечения в КРЦ «Орленок» направлено 2 детей.
В рамках программы «Мы вместе» на базе комитета психологом ГКУСО «НСРЦН «Гавань» проведены развивающие, реабилитационно-коррекционные занятия с детьми, находящимися в трудной жизненной ситуации.
Выполнено 50 заявок на транспортные услуги «Социального такси».
Подготовлено 11 ответов на обращения граждан.

В рамках акции «С нами ярче  и светлее» состоялись поездки:
	7 сентября для 42-х детей-инвалидов в сопровождении родителей на экскурсию в город Кисловодск с посещением долины роз, центрального парка, минеральной галереи и визит центра;
9 сентября для 8 членов ВОС и 39-ти детей-инвалидов в сопровождении родителей на экскурсию в город Пятигорск, где подопечные фонда приняли участие в инклюзивном балу «Вдохновение» и представили свои номера, а так же активисты Всероссийского общества слепых.
13 сентября состоялась поездка для 46-и детей-инвалидов в сопровождении родителей в Кисловодский дельфинарий и конноспортивную школу ГУНН.
В рамках реализации Всероссийского социального проекта «Мануфактура русской игрушки для сохранения национальных традиций» мамы детей с инвалидностью, многодетные и пенсионеры проходят бесплатное обучение уникальному ремеслу – созданию традиционной ватной игрушки на мастер-классах, проходящих в режиме онлайн. В отчетном периоде состоялось 9 занятий.
В рамках  проекта «Открой новый мир» проводятся занятия:
в клубе «Йога для начинающих» и танцевальном клубе «Восточные танцы» под руководством тренера-волонтёра, заместителя директора семейно-досугового центра «Радуга чудес» Терещенко Надежды Анатольевны;
в оздоровительном клубе «Здравствуй!».

Численность детей-сирот, проживающих в замещающих семьях, составляет 228 человек, из них: в семьях опекунов-попечителей – 135; в приемных семьях – 51 (20 семей); в семьях усыновителей – 42.
В учреждениях социальной защиты населения Ставропольского края (приюты и реабилитационные центры) находятся 30 детей; в ГКОУ «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат № 23 для детей с ограниченными возможностями здоровья» воспитываются 6 детей.
В сентябре специалисты отдела опеки приняли участие в 14 судебных заседаниях. 
В отчетном периоде обследовано 16 семей из числа семей опекунов, приемных родителей, усыновителей, составлены акты обследования.
Принято участие в 9 рейдовых мероприятиях, в ходе которых посещено 25 семей, в том числе 8 семей, находящихся в социально опасном положении, составлены акты. Проведено 37 профилактических бесед, направленных на профилактику социального сиротства, выдано 8 направлений к врачу наркологу. 
По вопросам, связанным с участием родителей в воспитании детей,  обратились 10 человек, заключено 1 мировые соглашение.
8 семейным парам дана консультация по вопросу усыновления.
Выдано 89 разрешений, заключений, ходатайств, уведомлений и справок, подготовлено 37 проектов постановлений администрации города по вопросам, касающимся опеки. Подготовлен и направлен по принадлежности 81 запрос и ответ на запросы граждан и организаций.
Совместно с минтуризма организована и проведена поездка 19 детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей в экскурсионный тур «По Лермонтовским местам», в период с 27 по 28сентября 2022 года. 
23.09.2022 принято участие в совещании Министерства образования по теме: «Профилактика гибели детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей»
28.09.2022 принято участие в вебинаре по теме «Социологические аспекты профилактики негативных форм девиантного поведения несовершеннолетних»
В министерство образования направлены:
4 пакета документов для социализации лиц, из числа детей-сирот, получивших жилые помещения;
1 пакет документов для установления факта невозможности проживания;
 сведения о значениях основных показателей, характеризующих выявление и устройство детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в Российской Федерации за сентябрь 2022 года;
информация к отчету об устройстве детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в городе Невинномысске за сентябрь 2022 года;
информация о количестве услуг, предоставленных органом опеки и попечительства в сентябре 2022 года.
 информация об организации летнего отдыха детей-сирот из приемных семей г. Невинномысска.
сведения о детях, прибывших из ДНР и ЛНР;
	 1 анкета кандидатов в усыновители в ГБД Аист;
в архив в ГБД Аист передана 1 анкета;
в ГБД Аист внесены сведения об 1 родителе, лишенном родительских прав.
 ЕГИСО по детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей,
ЕГИСО по родителям, лишенным родительских прав.
В министерство туризма направлено:
1 пакет документов для организации экскурсии для 19 детей-сирот. 
В министерство имущественных отношений направлены:
1 пакет документов направлен для получения жилого помещения лицом, из числа детей-сирот.


В списке на получение жилья состоят 167 детей-сирот, из них в возрасте от 18 лет и старше – 114.
В 2022 году жильем обеспечены – 2 человека (Легута А.Д. и Жукова И.О. получили жилье в г. Кисловодск).
Подготовлено 2 ответа на обращение граждан.

Общая численность недееспособных и ограниченно дееспособных граждан составляет 370 человек, из них 198 – под опекой физических лиц, 1 – ограниченно дееспособных; в ПНИ – 166 недееспособных и 4 ограниченно дееспособных гражданина.
В отчетном периоде проведено 15 плановых обследований условий жизни недееспособных граждан по месту их жительства, составлены акты обследований и исполнения обязанностей опекунами.
Принято участие в 5 судебных заседаниях по вопросам опеки недееспособных граждан.
Подготовлен и передан в администрацию проект постановления администрации города об определении недееспособного Бабичева В.В. в стационарную организацию социального обслуживания, предназначенную для лиц, страдающих психическими расстройствами;
	Подготовлен и передан в администрацию проект постановления администрации города об определении недееспособного Иванова В.А. в стационарную организацию социального обслуживания, предназначенную для лиц, страдающих психическими расстройствами.
	Подготовлено 6 разрешений в Ставропольское отделение № 5230                 ПАО «Сбербанк России»:
- на получение и расходование Афонину А.С., Капиашвили А.В., Чупиной Г.М. (2), Емельяновой О.В., Карабановой С.С.	
	Подготовлен и направлен 8 ответов на запрос директора ГБСУСОН «Изобильненский психоневрологический интернат».
	Подготовлено и направлено личное дело недееспособной Аблеевой О.Ф. по месту проживания в ГБСУСОН «Изобильненский психоневрологический интернат».
	Подготовлен и направлен запрос в Невинномысский филиал ГБУЗ СК «Ставропольская краевая клиническая специализированная психиатрическая больница № 1» в отношении Дорошенко Н.С.
Подготовлен и направлен запрос в территориальный отдел «Управления Роспотребнадзора по Ставропольскому краю в г. Невинномысске» и МУП «АПБ» администрации города Невинномысска для выдачи заключений о соответствии техническим и санитарным нормам условий жизни кандидата в опекуны: Белоусова А.И., Малковой О.В.
	Подготовлены и направлены запросы в ООО «ГРКЦ», АО «Теплосеть», АО «Горэлектросеть» ООО «Газпром Межрегионгаз Ставрополь» АО «Водоканал» о задолженности по ЖКУ недееспособной Мандрыкиной Е.Н.
	Подготовлен и направлен ответ на обращение гражданина. 




Председатель комитета 
по труду и социальной поддержке населения
администрации города  Невинномысска                                      Н.И. Морозова


