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Отчет 
об исполнении в 2022 году постановления администрации города Невинномысска от 27 января 2020 года № 111 «Об утверждении Плана мероприятий по реализации в городе Невинномысске приоритетных направлений стратегии Государственной антинаркотической политики Российской Федерации на период до 2030 года»
Во исполнение Постановления Администрации города Невинномысска от 27 января 2020 года № 111 «Об утверждении Плана мероприятий по реализации в городе Невинномысске приоритетных направлений стратегии Государственной антинаркотической политики Российской Федерации 

на период до 2030 года» в 2022 году проведена следующая работа:
По пункту 3.
Сотрудниками Отдела МВД России по городу Невинномысску на постоянной основе вырабатываются и реализуются меры по реализации стратегии Государственной антинаркотической политики Российской Федерации на период до 2030 года на территории города Невинномысска. Осуществляется методическое обеспечение деятельности субъектов профилактики незаконного оборота наркотиков по вопросам реализации антинаркотической политики. Сотрудники Отдела МВД России по городу Невинномысску принимаются участие в семинарах для педагогического состава по вопросам профилактики зависимого поведения несовершеннолетних.
По пункту 4.

С целью получения дополнительных знаний 30 ноября 2022 года в управлении образования администрации города Невинномысска состоялся семинар для социальных педагогов, педагогов-психологов общеобразовательных учреждений города с участием медицинского психолога Невинномысского филиала ГБУЗ СК «Ставропольская краевая клиническая специализированная психиатрическая больница № 1» С.А. Немчиновой и главного специалиста управления образования администрации города Невинномысска М.М. Баракаевой.
По пункту 5.

С целью совершенствования механизмов межведомственного взаимодействия по выработке комплекса мер, направленных на профилактику раннего незаконного потребления наркотиков, специалистами Невинномысского филиала ГБУЗ СК «Ставропольская краевая клиническая специализированная психиатрическая больница № 1» проведена следующая работа:

04 апреля 2022 года в МБОУ СОШ № 20 с педагогами и социальными работниками проведена профилактически-разъяснительная беседа о вейпинге и вейперах (или парильщиках), как субкультуре, электронных сигаретах и электронных кальянах – новая реальность и беда;

14 апреля 2022 года в МБОУ СОШ № 15 с педагогами и социальными работниками проведена профилактически-разъяснительная беседа о вейпинге и вейперах (или парильщиках), как субкультуре, электронных сигаретах и электронных кальянах – новая реальность и беда;
17 ноября 2022 года в Отделе МВД России по городу Невинномысску проведена лекция по профилактике употребления психоактивных веществ, приуроченная к Международному дню отказа от курения «Яд, который действует не сразу», механизм формирования зависимости, как фактор болезни;

30 ноября 2022 года состоялся семинар для социальных педагогов, педагогов-психологов по теме профилактики и раннего выявления учащихся, склонных к употреблению наркотических средств.
В целях раннего выявления незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ, а также в соответствии с межведомственным приказом министерства образования Ставропольского края и министерства здравоохранения Ставропольского края от 31 августа 2020 года № 1029-пр/01-05/893 «О реализации мер по раннему выявлению незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ» и на основании приказа министерства образования Ставропольского края от 
24 августа 2022 года № 1448-пр «Об организации проведения социально-психологического тестирования обучающихся муниципальных, государственных общеобразовательных организаций Ставропольского края, профессиональных образовательных организаций и организаций высшего образования, подведомственных министерству образования Ставропольского края» в городе Невинномысске с 23 сентября 2022 года по 07 октября 2022 года организовано социально-психологическое тестирование (далее - СПТ) школьников среди учащихся 7-11 классов в возрасте с 13 лет на предмет выявления «группы риска».

Цель социально-психологического тестирования (далее – тестирование): раннее выявление возможного вовлечения обучающихся в зависимое поведение.

В тестировании приняли участие обучающиеся в возрасте от 13 лет и старше 4482, из них число обучающихся которые прошли тестирование – 4461 (99,4%).
Официально отказавшихся от участия в тестировании 21 человек, таким образом, среднегородской процент отказов составил 0,5%.

В ходе СПТ нарушений прав ребенка не допущено, официальных обращений в министерство образования Ставропольского края от родителей (законных представителей) не поступало.

В рамках оказания личностно-ориентированной педагогической, психологической и социальной помощи по формированию и развитию здорового и безопасного образа жизни, социальной адаптации личности, жизненных социально приемлемых навыков в каждой образовательной организации проводятся следующие мероприятия:

по окончанию тестирования информация о результатах СПТ доведена до сведения родителей обучающихся, проведены консультации на тему детско-родительских взаимоотношений;

индивидуальная профилактическая работа с обучающимися (первичная профилактика с элементами работы по изменению модели поведения);

социальными педагогами, педагогами-психологического и педагогического неблагополучия подростков в социальной среде, информирование школьников о вредном воздействии наркотических средств на организм человека через организацию бесед, классных часов, профилактических встреч;

проводится работа по организации занятости подростков из «группы риска» во внеурочную деятельность, занятия физической культурой и спортом;

для каждого обучающегося «группы риска» составлен индивидуальный план психолого-педагогического сопровождения.

Ежегодный медицинский осмотр обучающихся образовательных учреждений на предмет немедицинского потребления наркотических средств запланирован на апрель 2023 года.
С 01 по 15 сентября 2022 года ФГБУ ВПО «Российский государственный социологический университет» проводилось социологическое исследование образа жизни обучающихся общеобразовательных организаций и профессиональных образовательных организаций, их мотивации и отношению к здоровому образу жизни, в котором приняли участие обучающиеся общеобразовательных школ города.
По пункту 6.

На территории города Невинномысска действуют следующие программы, мероприятия в которых направлены на профилактику преступлений и правонарушений в сфере незаконного оборота наркотических средств, мошенничества, преступлений, совершаемых в состоянии опьянения, преступлений, совершаемых на улицах, а также рецидивной преступности:

муниципальная программа «Межнациональные отношения, поддержка казачества, профилактика терроризма, экстремизма, правонарушений и наркомании в городе Невинномысске», утвержденная постановлением администрации города Невинномысска от 15.11.2019 № 2139; 

муниципальная программа «Развитие образования в городе Невинномысске», утвержденная постановлением администрации города Невинномысска от 15.11.2019 № 2137, в рамках которой запланировано мероприятие «Организация и проведение каникулярного отдыха» со следующим финансированием: в 2022 году – 216,73 тыс. руб., в 2023 году – 216,73 тыс. руб., в 2024 году – 216,73 тыс. руб.; 

муниципальная программа «Развитие физической культуры, спорта и молодежной политики в городе Невинномысске», утвержденная постановлением администрации города Невинномысска от 15.11.2019 
№ 2136. 

По состоянию на 14 декабря 2022 года установлены следующие объемы финансового обеспечения муниципальной программы «Межнациональные отношения, поддержка казачества, профилактика экстремизма, терроризма, правонарушений и наркомании в городе Невинномысске»: в 2022 году – 3 945,17 рублей, в 2023 году – 12 741 920 рублей. 

Также на территории города Невинномысска реализуются профилактические мероприятия, не требующие финансирования, которые исполняются в рамках следующих планов: 

план мероприятий по реализации в городе Невинномысске приоритетных направлений Стратегии государственной антинаркотической политики Российской Федерации на период до 2030 года, утвержденный постановлением администрации города Невинномысска от 27.01.2021 № 111; 

план мероприятий по уничтожению карантинной и наркосодержащей растительности на территории города Невинномысска, утвержденного постановлением администрации города Невинномысска от 01.06.2021 № 948;

план мероприятий по профилактике алкоголизма на 2020-2022 годы, утвержденный постановлением администрации города Невинномысска от 
26 мая 2020 года № 754 (разработан план мероприятий по профилактике алкоголизма на 2023-2025 годы).

В целях профилактики правонарушений и преступлений проводятся конкурсы, олимпиады, беседы по правовому воспитанию и формированию законопослушного поведения несовершеннолетних обучающихся. Организация и проведение месячников в общеобразовательных организациях по профилактике антисоциального поведения, акций антинаркотической направленности, такие, как:

Летняя оздоровительная кампания началась в июне с праздничных мероприятий, посвященных Дню защиты детей, которые проводились на всех площадках учреждений культуры. Для организации досуга детей в пришкольных лагерях культурно-досуговыми учреждениями подготовлено множество развлекательных программ, театрализованных постановок, квестов, интерактивных игр, научных шоу, просветительских бесед и многое другое. Часть мероприятий посвящались профилактике чрезвычайных происшествий в среде несовершеннолетних, в том числе состоящих на всех видах профилактического учета.

К участию в профилактических беседах в учреждениях культуры города Невинномысска, подведомственных комитету по культуре администрации города Невинномысска, привлекаются медицинский психолог, правоохранительных органов, муниципального бюджетного учреждения по работе с молодежью «Молодежный центр развития личности».

Также к перспективным мероприятиям в рамках муниципальных программ, в которые включены мероприятия по противодействию распространения наркомании, относится «Школа актива лидеров детских и молодежных общественных объединений».

В образовательных учреждениях разработаны и на постоянной основе проводятся мероприятия, направленные на сохранение здоровья несовершеннолетних граждан, на проведение информационно-разъяснительной работы в области ориентации на здоровый образ жизни: семинары, лекции, беседы, «круглые столы», тематические классные часы, волонтерские акции, месячники по профилактике курения, наркомании, диспуты, выставки рисунков и плакатов «Жизнь – это здорово!». 

Вся учебная программа дает возможность для сообщения научной информации о физиологических и социальных последствиях употребления алкоголя, наркотиков, курения при изучении различных дисциплин. На уроках литературы, биологии, обществознания, истории, химии, основ безопасности жизнедеятельности учителя находят убедительные факты, показывающие учащимся пагубное влияние наркотических веществ на здоровье и быт человека.

По пункту 7.

В ходе ежеквартального проведения заседаний антинаркотической комиссии при администрации города Невинномысска вырабатывались дополнительные меры по повышению эффективности проведения мероприятий по профилактике наркомании на территории города Невинномысска, определялись мероприятия, исполнители и сроки исполнения данных мероприятий.

По пункту 8.
Сотрудниками Отдела МВД России по городу Невинномысску на постоянной основе проводятся мероприятия по совершенствованию методов выявления и пресечения правонарушений в сфере незаконного оборота наркотиков, проводят оперативно-профилактические мероприятия. 
Так, в период с 06 по 10 июня 2022 г. проведен подготовительный этап межведомственной комплексной оперативно-профилактической операции «Мак», в ходе которого сотрудниками Отдела МВД России по городу Невинномысску выявлено 1 преступление, предусмотренное ст. 228 ч. 1 УК РФ, и 3 административных правонарушения, предусмотренных ст. 6.9 КРФоАП. Второй этап операции «Мак-2022» проведен в период с 20 по 29 июля 2022 г. По итогам проведения всех 4 этапов операции «МАК» достигнуты следующие показатели: раскрыто всего 10 преступлений, из них 3- по ч.2 ст. 228 УК РФ, 1- по ч.4 ст. 228.1 УК РФ, 1- по ч.3 ст. 234 УК РФ, 5-по ч. 1 ст. 228 УК РФ, по которым изъято наркотических средств растительного происхождения 3181,6 гр. синтетического происхождения 3,72 гр., а также 145,60 гр. сильнодействующих веществ, также выявлено и уничтожено 2 очага дикорастущей конопли общей площадью 1140 кв. м., располагавшихся на территории Кочубеевского района и являвшихся сырьевой базой для наркопотребителей проживающих на территории г. Невинномысска; сотрудниками ОРППСП составлено 5 административных протоколов по ст.6.9 КоАП РФ; сотрудниками ОНК выявлено 2 интернет-ресурса, используемых в целях распространения наркотиков растительного происхождения, информация о которых в целях блокировки направлена в «Роскомнадзор»; размещено в СМИ и сети «Интернет» 23 материала, освещающих ход проведения операции: 1 радио, 1 печатные издания, 21 сеть «Интернет».

В рамках профилактической операции «Дети России» в период с 04 по 13 апреля 2022 г. в общеобразовательных организациях организованы и проведены профилактические беседы с несовершеннолетними, в том числе состоящими на всех видах профилактического учета; классными руководителями проведены классные часы дл 9-11 классов «Будь здоров!», «Мы за ЗОЖ»;

11 апреля 2022 г. час общения круглые столы «Вредные и полезные привычки» для учащихся 5-8 классов;

проведен ежегодный медицинский осмотр обучающихся ОУ с 04 по 15 апреля 2022 г.;

для родителей (законных представителей) 1-4, 5-8 классов организован просмотр видеолектория, направленного на противодействие распространению и употреблению синтетических наркотических средств, в том числе с использованием информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»;

обучающиеся 8-11 классов (2101 чел.) приняли участие в краевом Интернет-уроке антинаркотической направленности «Имею право знать». 

В период с 04 по 13 июня 2022 года на территории города проведена оперативно-профилактическая операция «Дети России», целями которой являлось проведение работы по профилактике наркомании среди несовершеннолетних, повышение уровня осведомлённости населения  о последствиях потребления наркотиков и об ответственности, предусмотренной законодательством Российской Федерации за их незаконный оборот.

В Отделе МВД России по городу Невинномысску сформирована временная рабочая группа по проведению операции в количестве 22 задействованных лиц (среднесуточно), в которую включены сотрудники ОНК, ОУР, ОУУП, ПДН, ОВППСП, а также представители администрации города Невинномысска, комитета по молодежной политике, физической культуре и спорту администрации города Невинномысска, Невинномысского филиала ГБУЗ СК «СККПБ № 1».

В соответствии с Планом мероприятий  в городе Невинномысске проведена следующая работа: на муниципальном уровне налажено межведомственное взаимодействие: в организации и проведении профилактических мероприятий совместно участвовали специалисты отдела по обеспечению деятельности комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации города, члены комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации города (далее – комиссии), ОУУП и ПДН ОМВД России по городу Невинномысску, комитета по труду и  социальной поддержке населения, комитета по молодёжной политике физической культуре и спорту, комитета по культуре администрации города, управления образования администрации города, ГБУЗ «Детская городская больница»  и образовательных учреждений.

Управлением образования и образовательными учреждениями разработаны и утверждены планы совместной работы с отделом МВД России по городу Невинномысску на 2021-2022 учебный год, в которых отражены мероприятия, направленные на профилактику употребления психоактивных веществ. 

Педагоги-психологи школ города и  ГБОУ «Психологического центра» г.Невинномысска ведут работу по реализации профилактической программы «Все, что тебя касается», направленной на формирование уверенной в себе личности, уважающей себя и других, умеющей анализировать и контролировать ситуацию и свое поведение, осознающей ответственность за свое здоровье. По данной программе в общеобразовательных учреждениях проводятся интерактивные тренинги, семинары, заседания круглых столов, дискуссионных клубов. 

В проведении тренингов и индивидуальных психологических консультаций, направленных на профилактику психоактивных веществ несовершеннолетних,  позитивного мировоззрения для обучающихся образовательных организаций города, большую помощь оказывает государственное бюджетное образовательное учреждение «Центр психолого – медико социального сопровождения» города Невинномысска (далее – центр), специалисты которого постоянно оказывают помощь детям и родителям, находящимся в трудной жизненной ситуации, осуществляют психолого-педагогическую реабилитацию и сопровождение учащихся, находящихся в социально опасном положении.

С подростками данной категории проведены индивидуальные и групповые занятия с педагогом психологом.

Педагогом психологом центра (в соответствии с информационной базой организаций, оказывающих помощь людям в ситуации критического инцидента) осуществляется сопровождение заседаний  комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации города (далее – комиссии), а также консультирование на базе комиссии несовершеннолетних и их родителей из числа состоящих на различных видах профилактического учета. Руководителями образовательных организаций, педагогами-психологами проанализированы результаты тестирования и организована профилактическая работа с обучающимися, в отношении каждого обучающегося «группы риска» разработаны индивидуально-реабилитационные программы по оказанию психолого-педагогической помощи несовершеннолетним.

Вопросы сохранения и укрепления здоровья школьников, профилактики наркомании и токсикомании постоянно освещаются на сайте управления образования, официальных сайтах образовательных организаций, школьных и городских СМИ.

Важную роль в профилактической работе имеет альтернативная противоправному поведению деятельность. 
В ходе 1 этапа Общероссийской акции «Сообщи, где торгуют смертью», проведенной на территории города Невинномысска проведена следующая работа:

организовано распространение среди муниципальных служащих, работников подведомственных организаций, жителей города информации о телеграмм-канале (t.me/antinarkotik_sk) антинаркотической комиссии в Ставропольском крае и работе телефона доверия с возможностью передачи через них анонимных сообщений о фактах незаконного оборота наркотических средств для проведения соответствующих процессуальных проверок;
субъектами профилактики совместно с сотрудниками отдела МВД России по городу Невинномысску  МВД проверено 36 мест массового пребывания молодежи;
в целях доведения с несовершеннолетним и молодежи информации о вреде немедицинского употребления наркотических средств, психотропных веществ, уголовной и административной ответственности за участие в их незаконном обороте совместно с сотрудниками Невинномысского филиала государственного бюджетного учреждения здравоохранения Ставропольского края «Ставропольская краевая клиническая специализированная психиатрическая больница № 1» организованы и проведены профилактические лектории на тему «Нетнаркотикам»;
образовательными организациями города организованы и проведены лекции, уроки, направленные на недопущение употребления наркотических или психотропных веществ;
организован системный мониторинг информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» с целью выявления сайтов и лиц, пропагандирующих изготовление и употребление наркотических средств, психотропных веществ, а также занимающихся их распространением (выявлено 6 интернет-ресурсов, информация по которым направлена в Роскомнадзор для проверки и блокировки данных сайтов).
Информация о проведенных мероприятиях размещена на официальных сайтах субъектов профилактики, в социальных сетях.
По линии незаконного оборота наркотиков Отделом МВД России по городу Невинномысску выявлено 4 преступления и 11 административных правонарушений.
В ходе проведения второго этапа операции «Сообщи, где торгуют смертью» достигнуты следующие результаты: проверено мест массового пребыванию несовершеннолетних и молодежи – 38, количество поступивших обращений по тематике акции – 18, из них о фактах незаконного оборота наркотиков – 18, выявлено преступлений в сфере незаконного оборота наркотических веществ – 7, выявлено административных правонарушений в указанной сфере – 4, из них по ст. 6.9 КРФоАП – 4, изъято наркотических средств, психотропных веществ – 64,708 гр., из них каннабисной группы – 62,1 гр., синтетических наркотиков – 2,608 гр., сотрудниками Отдела МВД России по городу Невинномысску выявлено пронаркотических интернет-ресурсов – 4.
По пункту 9.

В 2022 году продолжена работа по предупреждению и пресечению фактов распространения и употребления наркотических средств и психотропных веществ несовершеннолетними и молодежью. Данная работа проводится представителями всех ведомств-субъектов системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних (далее - субъектами системы профилактики). Так, сотрудниками отделения по делам несовершеннолетних отдела участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних Отдела МВД России по городу Невинномысску совместно с другими службами, субъектами профилактики, общественными объединениями правоохранительной направленности проведено более 80 профилактических мероприятий. Всеми субъектами системы профилактики проведено более 400 профилактических мероприятий. С целью недопущения совершения несовершеннолетними преступлений и правонарушений в сфере незаконного оборота наркотических средств, в учебных заведениях города сотрудниками Отдела МВД России по городу Невинномысску на правовые темы проведено 958 лекций. 
В 2022 году профилактика вредных привычек и формирование здорового образа жизни продолжает оставаться одним из наиболее важных направлений работы в системе образования. 

Управлением образования и образовательными учреждениями города Невинномысска разработаны и утверждены планы совместной работы с Отделом МВД России по городу Невинномысску на 2021-2022 учебный год, в которых отражены мероприятия, направленные на профилактику употребления психоактивных веществ. 

Во исполнение совместного приказа министерства образования, министерства здравоохранения и министерства социальной защиты населения Ставропольского края от 22 октября 2012 года № 01-05/768/983-пр/428 «О ежегодном добровольном тестировании» обучающиеся общеобразовательных учреждений принимают участие в добровольном тестировании. 

В рамках общешкольных родительских собраний проводится разъяснительная работа с родителями (законными представителями) обучающихся (о проведении добровольного тестирования несовершеннолетних на предмет выявления немедицинского употребления наркотических веществ).

Классными руководителями 7-11 классов  постоянно проводится разъяснительная работа:

с родителями о пользе проведения добровольного анонимного тестирования;

индивидуальные профилактические беседы с детьми, состоящими на всех видах профилактического учета и их родителями (законными представителями), о необходимости прохождения добровольного тестирования на предмет немедицинского потребления наркотических средств. 
На официальных сайтах 17 общеобразовательных учреждений, 6 средних специальных и 3 образовательных учреждений города в родительских чатах, в социальных сетях на постоянной основе, ежемесячно, размещаются материалы по профилактике здорового образа жизни среди несовершеннолетних, по профилактике табакокурения, алкоголизма и наркомании
В период с 23 сентября 2022 года по 07 октября 2022 года в общеобразовательных организациях города проведено социально-психологическое тестирование обучающихся, направленное на раннее выявление незаконного потребления наркотических и психотропных веществ. Тестирование проводилось в электронном формате (на компьютерах). Проведение социально-психологического тестирования (далее - СПТ) является неотъемлемым элементом плана воспитательной работы образовательной организации, обеспечивающей системное выявление обучающихся «группы риска» по вовлечению в девиантное поведение, и организации с ним соответствующей профилактической, коррекционной работы. 

Данные тестирования направлялись через личные кабинеты школ организации-оператору (СКИРО ПК и ПРО). Всего в тестировании приняли участие 4461 обучающийся с 7-х по 11-е классы. 

По итогам тестирования с латентной рискогенностью (группа «особого внимания») выявлено 260 человек. С данными обучающимися педагоги-психологи и социальные педагоги образовательных организаций проводили индивидуальные занятия и консультации.

21 человек (7,47%) были отнесены к группе явной рискогенности (ГР). В апреле 2022 года в целях раннего выявления незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ протестировано 102 подростков из  17 школ города, в том числе группа риска, результат отрицательный.

В общеобразовательных организациях на регулярной основе проводятся профилактические мероприятия (лекции, родительские лектории, круглые столы) с привлечением медицинского психолога Невинномысского филиала ГБУЗ СК «СККСПБ № 1». 

Во всех общеобразовательных учреждениях на постоянной основе работают общественные Советы по предупреждению правонарушений, наркомании, употребления алкоголя и других одурманивающих веществ. 

Во всех образовательных организациях имеется информация о существовании общероссийского детского телефона доверия с единым номером – 8-800-2000-122, администрации муниципального образования, правоохранительных органов, государственных и общественных организаций,  с целью получения консультативно-психологической помощи при возникновении любой сложной жизненной ситуации.

Вопросы сохранения и укрепления здоровья школьников, профилактики наркомании и токсикомании освещаются на сайте управления образования, официальных сайтах образовательных организаций, школьных и городских средствах массовой информации.

Общеобразовательные учреждения города привлекают молодежные общественные объединения правоохранительной направленности, казачьи общества и другие организации для проведения профилактических мероприятий в данном направлении.


В 5 средних специальных и 3 высших образовательных учреждениях также проводится активная работа со студентами по профилактике наркомании (лекции, беседы, акции, «круглые столы» и др.), которая находит свое отражение в социальных сетях данных образовательных учреждений.

По пункту 10.

Регулярно проводится работа со студентами среднего и высшего профессионального образования по предупреждению и пресечению факторов распространения и употребления наркотических средств. МБУ по работе с молодежью «МЦРЛ» с волонтерскими и молодежными организациями города Невинномысска проводятся акции по распространению листовок с информацией о «телефонах доверия» государственных и общественных объединений, осуществляющих реабилитационную помощь. Проводится мониторинг групп в социальных сетях, информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». По результатам проведенных мероприятий запрещенных страниц не выявлено.

Сотрудники Отдела МВД России по городу Невинномысску также на постоянной основе проводят мероприятия по предупреждению и пресечению фактов распространения и употребления наркотических средств несовершеннолетними и молодежью, проводят мониторинг сети «Интернет» на предмет выявления пронаркотических интернет-ресурсов.

По пункту 11.

Выявление, предупреждение, пресечение и раскрытие преступлений, а также выявление и установление лиц, их подготавливающих, совершающих или совершивших, нормативно закреплены в качестве задач оперативно-розыскной деятельности сотрудников Отдела МВД России по городу Невинномысску. 

В 2022 году произошел рост по количеству преступлений в сфере незаконного оборота наркотических средств до 178 фактов (в 2021 году – 111 фактов), рост уровня преступности составил +60,4%, из них из категории тяжкие и особо тяжкие – 117 (в 2021 году – 69 преступления), из данного количества 95 фактов – это сбыты наркотических средств (в 2021 году – 54 факта сбыта), произошел рост на 75,9%. Изъято 13602 гр. наркотических средств и сильнодействующих веществ, из них 7700 наркотических средств, в том числе 866 гр. синтетических наркотических средств (в 2021 году изъято 3327 гр. наркотических средств и сильнодействующих веществ, из них растительного происхождения – 922 гр., синтетического происхождения и сильнодействующих веществ - 406 гр.). Привлечено к административной ответственности по линии незаконного оборота наркотических средств 163 лиц (в 2021 году – 96), из них по ст. 6.9 КРФоАП – 153 (в 2021 году – 92), по ч. 2 и 3 ст. 20.20 КРФоАП – 2 (в 2022 году – 2), по ст. 6.8 КРФоАП – 8 (в 2021 году – 2).

В 2022 году субъектами профилактики проводилась разъяснительная работа с населением, пропагандирующая здоровый образ жизни и отказ от принятия наркотических средств. Способы такой работы различны, например:

специализированные теле- и радиопрограммы, рубрики, выступления в средствах массовой информации о вреде незаконного оборота и употребления наркотических средств;

регулярные встречи и беседы с различными группами населения специалистов, осуществляющих противодействие распространению наркотиков, борьбу с этим социальным злом, обеспечивающих лечение наркоманов;

распространение разнообразных предметов агитационного характера (рекламок, буклетов, листовок и т.п.);

обеспечение согласованных усилий субъектов, на которые возложена обязанность противодействовать незаконному обороту наркотиков и бороться с преступностью данного вида;

проведение направленной предупредительной работы с отдельными категориями граждан, находящихся в «зоне риска» (несовершеннолетними и молодежью, маргиналами и др.);

устранение источников и сырьевых возможностей для незаконного изготовления и распространения наркотических средств и их прекурсоров.

По пункту 12.
Наркотизация и наркопреступность оказывают разрушительное воздействие на социальные и нравственные устои общества, подрывают национальную безопасность. Все это создает предпосылки для изменения подхода к противодействию наркоугрозе. Успешность данной деятельности во многом зависит от состояния уровня информированности населения о последствиях наркомании, предусмотренной законом ответственности за незаконный оборот наркотиков (НОН), признаках, характеризующих употребление наркотиков, и самое главное - мерах защиты общества от наркотизации, принимаемых органами власти, что превращает обывателя в полноправного субъекта профилактики наркомании. Содействие граждан и институтов гражданского общества в выявлении и пресечении правоохранительными органами незаконного оборота наркотиков и их прекурсоров, обнаружении мест произрастания дикорастущих наркосодержащих растений и фактов их незаконного выращивания, выявлении и пресечении коррупционных связей, способствующих незаконной деятельности, способно оказать большое влияние на сокращение предложений наркотиков и спроса на них. В свою очередь, обеспечение реализации механизма обратной связи с населением о результатах использования полученной информации возвращает доверие общества к органам власти.

По пункту 13, 15.
С 01 сентября 2022 года по 15 сентября 2022 года Федеральным государственным бюджетным учреждением высшего профессионального образования «Российский государственный социологический университет» проводилось социологическое исследование образа жизни обучающихся общеобразовательных организаций и профессиональных образовательных организаций, их мотивации и отношению к здоровому образу жизни, в котором приняли участие обучающиеся общеобразовательных школ города. 

В соответствии с межведомственным приказом министерства образования Ставропольского края и министерства здравоохранения Ставропольского края от 31 августа 2020 года № 1029-пр/01-05/893 «О реализации мер по раннему выявлению незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ» и на основании приказа министерства образования Ставропольского края от 24 августа 2022 года № 1448-пр «Об организации проведения социально-психологического тестирования обучающихся муниципальных, государственных общеобразовательных организаций Ставропольского края, профессиональных образовательных организаций и организаций высшего образования, подведомственных министерству образования Ставропольского края» в городе Невинномысске с 23 сентября 2022 года по 07 октября 2022 года организовано социально-психологическое тестирование (далее - СПТ) школьников среди учащихся 7-11 классов в возрасте с 13 лет на предмет выявления «группы риска».

Цель социально-психологического тестирования (далее – тестирование): раннее выявление возможного вовлечения обучающихся в зависимое поведение.

В городе Невинномысске в тестировании приняли участие обучающиеся в возрасте от 13 лет и старше 4482, из них число обучающихся которые прошли тестирование – 4461 (99,4%).

Официально отказавшихся от участия в тестировании 21 человек, таким образом, среднегородской процент отказов составил 0,5%.

Руководителями образовательных организаций, педагогами-психологами проанализированы результаты тестирования и будет организована профилактическая работа с обучающимися, в отношении каждого обучающегося «группы риска», будут разработаны индивидуально-реабилитационные программы по оказанию психолого-педагогической помощи несовершеннолетним.

Для каждого учащегося «группы риска» будет составлен план психолого-педагогического сопровождения на 2022-2023 учебный год.
Рекомендации: управлению образования администрации города Невинномысска, социально-психологической службе, образовательным организациям и педагогам продолжить профилактическую работу в данном направлении, особенно с учащимися группы риска.
По пункту 16.

Наркотизация и наркопреступность оказывают разрушительное воздействие на социальные и нравственные устои общества, подрывают национальную безопасность. Все это создает предпосылки для изменения подхода к противодействию наркоугрозе. Успешность данной деятельности во многом зависит от состояния уровня информированности населения о последствиях наркомании, предусмотренной законом ответственности за незаконный оборот наркотиков (НОН), признаках, характеризующих употребление наркотиков, и самое главное - мерах защиты общества от наркотизации, принимаемых органами власти, что превращает обывателя в полноправного субъекта профилактики наркомании. Содействие граждан и институтов гражданского общества в выявлении и пресечении правоохранительными органами незаконного оборота наркотиков и их прекурсоров, обнаружении мест произрастания дикорастущих наркосодержащих растений и фактов их незаконного выращивания, выявлении и пресечении коррупционных связей, способствующих незаконной деятельности, способно оказать большое влияние на сокращение предложений наркотиков и спроса на них. В свою очередь, обеспечение реализации механизма обратной связи с населением о результатах использования полученной информации возвращает доверие общества к органам власти.
Для достижения указанных целей объединения органов власти и населения с 06 по 10 июня 2022 года прошел первый подготовительный этап комплексной оперативно-профилактической операции «Мак-2022», направленной на предупреждение, выявление, пресечение и  раскрытие правонарушений в сфере незаконного оборота наркотических средств растительного происхождения, выявление и ликвидацию незаконных посевов и очагов произрастания дикорастущих растений, содержащих наркотические средства. В ходе проведения данного этапа сотрудниками Отдела МВД России по городу Невинномысску выявлено 1 преступление, предусмотренное ст. 228 ч. 1 УК РФ, и 3 административных правонарушения, предусмотренных ст. 6.9 КРФоАП.

С 20 по 29 июля 2022 года  проведен второй этап межведомственной комплексной  оперативно-профилактической операции «Мак-2022». 

По итогам проведения всех 4 этапов операции «МАК» достигнуты следующие показатели:

раскрыто всего 10 преступлений, из них 3- по ч.2 ст. 228 УК РФ, 1- по ч.4 ст. 228.1 УК РФ, 1- по ч.3 ст. 234 УК РФ, 5-по ч. 1 ст. 228 УК РФ, по которым изъято наркотических средств растительного происхождения 3181,6 гр. синтетического происхождения 3,72 гр., а также 145,60 гр. сильнодействующих веществ;

выявлено и уничтожено 2 очага дикорастущей конопли общей площадью 1140 кв. м., располагавшихся на территории Кочубеевского района и являвшихся сырьевой базой для наркопотребителей проживающих на территории г. Невинномысска;
сотрудниками ОРППСП составлено 5 административных протоколов по ст.6.9 КоАП РФ;
сотрудниками ОНК выявлено 2 интернет-ресурса, используемых в целях распространения наркотиков растительного происхождения, информация о которых в целях блокировки направлена в «Роскомнадзор»;

размещено в СМИ и сети «Интернет» 23 материала, освещающих ход проведения операции: 1 радио, 1 печатные издания, 21 сеть «Интернет».
В ходе первого этапа Общероссийской акции «Сообщи, где торгуют смертью», проведенной на территории города Невинномысска проведена следующая работа: организовано распространение среди муниципальных служащих, работников подведомственных организаций, жителей города информации о телеграмм-канале (t.me/antinarkotik_sk) антинаркотической комиссии в Ставропольском крае и работе телефона доверия с возможностью передачи через них анонимных сообщений о фактах незаконного оборота наркотических средств для проведения соответствующих процессуальных проверок;

субъектами профилактики совместно с сотрудниками отдела МВД России по городу Невинномысску  МВД проверено 36 мест массового пребывания молодежи;
в целях доведения несовершеннолетним и молодежи информации о вреде немедицинского употребления наркотических средств, психотропных веществ, уголовной и административной ответственности за участие в их незаконном обороте совместно с сотрудниками Невинномысского филиала государственного бюджетного учреждения здравоохранения Ставропольского края «Ставропольская краевая клиническая специализированная психиатрическая больница № 1» организованы и проведены профилактические лектории на тему «Нет наркотикам»;
образовательными организациями города организованы и проведены лекции, уроки, направленные на недопущение употребления наркотических или психотропных веществ;

организован системный мониторинг информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» с целью выявления сайтов и лиц, пропагандирующих изготовление и употребление наркотических средств, психотропных веществ, а также занимающихся их распространением. Выявлено 6 интернет-ресурсов, информация по которым направлена в Роскомнадзор для проверки и блокировки данных сайтов.
Информация о проведенных мероприятиях размещена на официальных сайтах субъектов профилактики в социальных сетях.

По линии незаконного оборота наркотиков отделом МВД России по городу Невинномысску выявлено 4 преступления и 11 административных правонарушений.
В учреждениях культуры города Невинномысска на регулярной основе проводятся мероприятия антинаркотической направленности, формирующие у граждан интерес к здоровому образу жизни и отказу от вредных привычек, с привлечением медицинского психолога, представителей центра «Здоровье», правоохранительных органов, муниципального бюджетного учреждения по работе с молодежью «Молодежный центр развития личности».

В период с 4 по 13 апреля и с 14 по 23 ноября 2022 года проведена межведомственная комплексная оперативно-профилактическая операция «Дети России –2022». 

Во всех ОУ были организованы мероприятия, направленные на формирование правового сознания и законопослушного поведения, а также мероприятий, направленных на формирование негативного отношения к незаконному потреблению наркотических средств и психотропных веществ, на пропаганду здорового образа жизни. 

 Проведены родительские собрания направленных на повышение уровня информированности и методах, способах и признаках вовлечения в незаконное потребление наркотических средств и психотропных веществ, а также о последствиях потребления наркотиков и об ответственности за участие в их незаконном обороте. 

Проведение операции «Штрихкод» по выявлению и уничтожению надписей, содержащих информацию об Интернет-сайтах, с помощью которых распространяются наркотики. Волонтеры города Невинномысска провели обход определенной территории города и зафиксировали здания, на которых изображены надписи. Проведена работа по закрашиванию выявленных надписей совместно с отделом общественной безопасности администрации города Невинномысска.
Проведение акции «Кибербезопасность» в социальных сетях по выявлению Интернет-сайтов, пропагандирующих распространение наркотических средств. Специалисты МБУ по работе с молодежью «Центр развития личности» города Невинномысска в течение всего года проводят мониторинг в социальных сетях. За данный период в соответствии с Планом сайтов, пропагандирующих распространение наркотических средств не выявлено.
Специалистами Невинномысского филиала ГБУЗ СК «Ставропольская краевая клиническая специализированная психиатрическая больница № 1» проведены следующие акции:

24 января 2022 года в МБУ культуры «Городской дом культуры им. Горького» для учащихся средних классов города акция «Наркотики - путь в никуда!» 

26 апреля 2022 года в ГБПОУ «Невинномысский индустриальный колледж» проведен видео-лекторий «Профилактика наркомании.  Цени жизнь, береги здоровье» в рамках месячника за здоровый образ жизни;

28 апреля 2022 года в Невинномысском технологическом институте (филиал) СКФУ проведен видео-лекторий «Наркотики: мифы и реальность»;

05. апреля 2022 года в  ГБПОУ «Невинномысский химико-технологический колледж» проведена оперативно - профилактическая операция совместно с сотрудниками Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации города Невинномысска, ОДН ОУУП и ПДН Отдела МВД России по городу Невинномысску, Комитета по молодежной политике физической культуре и спорту администрации города Невинномысска, отделом общественной безопасности администрации города Невинномысска и духовенством в рамках операции «Дети России-2022»;

05 апреля 2022 года в МБУ культуры «Городской дом культуры им. Горького» для учащихся средних классов города в рамках акции «Дети России-2022» проведено профилактическое мероприятие «Сохрани себя» о вреде употребления психоактивных веществ;

16 мая 2022 года в МБУ культуры «Городской дом культуры им. Горького» для учащихся средних классов города мероприятие посвященное памяти жертв, умерших от СПИДа;

02 июня 2022 года в МБУ культуры «Городской дом культуры им. Горького» для воспитанников городских пришкольных лагерей (выступление на открытии лагерного сезона) профилактическое мероприятие «Цена соблазна ЖИЗНЬ, как не попасться на слабо?»;

с 07 по 09 сентября 2022 года во всех средних старших классах общеобразовательных учреждениях города проведен видео-лекторий посвященный Всероссийскому Дню Трезвости «Мы выбираем здоровый образ жизни!»;

27 июня 2022 года совместно с МБУ культуры «Городским дом культуры им. Горького» проведено мероприятие по профилактике злоупотребления психоактивных и наркотических веществ «Всем миром против наркотиков» для воспитанников пришкольных лагерей;

05 июля 2022 года совместно с МБУ культуры «Городским дворцом культуры им. Горького» проведено  мероприятие по профилактике злоупотребления психоактивных и наркотических веществ «Скажи наркотикам – НЕТ!» для воспитанников пришкольных лагерей;

11 октября 2022 года в  МБУ культуры «Городской дом культуры им. Горького» прошло профилактическое мероприятие для старших классов МБОУ Гимназия № 6 и для учащихся средних и старших классов МБОУ СОШ № 15 на тему: «Электронные сигареты и вейпы. Профилактика злоупотребления  ПАВ, механизм формирования зависимости, последствия»;

22 ноября 2022 года в Культурно-Досуговом центре «Родина» проведено профилактическое мероприятие для средних классов общеобразовательных заведений города совместно с инспектором отдела по делам несовершеннолетних ОУУП и ПДН Отдела МВД России по г.Невинномысску  «Здоровый образ жизни – выбор молодых»;

По пункту 17.

При обращении в комитет по труду и социальной поддержке населения администрации города Невинномысска выпускников профессиональных образовательных организаций и образовательных организаций высшего образования Ставропольского края, а также молодежи, нуждающейся в социальной защите и испытывающей трудности в поиске работы, специалистами комитета по труду и социальной поддержке населения администрации города Невинномысска (далее – комитет) проводится работа по информированию о положении на рынке труда, видах и порядке предоставления государственных услуг в сфере занятости населения, предоставляемых ГКУ «Центр занятости населения города Невинномысска».

По пункту 18.


Комитетом по молодежной политике, физической культуре и спорту администрации города Невинномысска организована каникулярная занятость обучающихся: активное участие в городских, краевых и всероссийских мероприятиях, тем самым создание досуговой деятельности во время каникул.

В 2022 году учреждениями культуры и учреждениями дополнительного образования, подведомственными комитету по культуре проведено около ста культурно-массовых и культурно-просветительских мероприятия по профилактике правонарушений несовершеннолетних без финансирования, а именно:

- 59 мероприятий в офлайн формате (количество участников –4000 человек): беседа с учащимися «Скажи мне, кто твой друг»; молодёжный диспут «Наш выбор – здоровье, жизнь, успех»; профилактический лекторий с участием медицинского психолога Немчиновой С.А. «Наркотики – путь в никуда»; урок профилактики антинаркотической безопасности «Наш выбор – наша судьба»; профилактическая беседа с несовершеннолетними о последствиях употребления курительных смесей «Стоп – спайс»; дискуссия с учащимися антинаркотической направленности «Как воспитать в себе полезные привычки и правила»; мероприятие для школьников «Мир без наркотиков»; конкурс социальных плакатов «Что выбираешь ты?»; открытый просмотр литературы для юношества «Книга и спорт – движение вперёд»; беседа с учащимися «Мои достижения»; антинаркотическая акция «Умей сказать - НЕТ!»; информационный час: «Уголовный кодекс о наркотиках»; круглый стол «Мечтай свободно!»; беседа с учащимися «Моё хобби - творчество»; урок профилактики антинаркотической и антиалкогольной безопасности «Праздник без проблем»; информационный час «Расти здоровым»; час здоровья  «Курс на здоровый образ жизни»; час здоровья «Добро пожаловать в страну Здоровячков»; лекторий «Твоё здоровье в твоих руках»; урок по профилактике наркотической зависимости «Твоя жизнь без наркотиков»; беседа с учащимися «Выбираю здоровый образ жизни»; лекция «Мы выбираем жизнь» с участием медицинского психолога; беседа с подростками «Жизнь без наркотиков»; ежегодная акция «День независимости от вредных привычек»; урок по профилактике наркотической зависимости «Мы выбираем жизнь»; музыкально-тематическая программа «Моё увлечение – музыка!»; профилактическая беседа с учащимися «Мы выбираем жизнь»; встреча с психологом «Здоров будешь – все добудешь»; встреча-размышление «Мы выбираем свой завтрашний день»; обзор у книжной выставки «Наркотики: знания против миражей»; профилактическая беседа «Жизнь без наркотиков!» с участием медицинского психолога; информационный час «Безопасные каникулы»; беседа у книжной выставки «Книга и спорт – движение вперёд»; антинаркотическая акция «Умей сказать НЕТ!»; профилактическая акция «Жить легко!»; день веселых затей «Физкультуре - физкульт-УРА!»...; мега дискотека «Танцуй, лето!», посвящённая Дню физкультурника; молодежный диспут «Здоровье и безопасность современного поколения»; информационно-познавательная беседа «Культура трезвости»; беседа с учащимися «Выбираю здоровый образ жизни»; урок по профилактике наркотической зависимости «Невыдуманные истории»; тематический диспут на тему: «Быть здоровым – здорово!»; антинаркотическая акция «Спорт - формула жизни!»; профилактическая беседа «Привычки вредные и полезные»; обзор у книжной выставки «Думай! Действуй! Выбирай!»; беседа-обсуждение «Здоровый я – здоровая страна»; лекция-беседа по антинаркотической профилактике «Думай!»; дискуссия на тему «Досуг подростка в нашем городе»; информационный час: «Распространение наркомании и его последствия»; урок профилактики наркомании «Ты не преступник!»; дискуссия с учащимися «Преходящее и мимолётное»; беседа «Здоровый образ жизни – выбор молодых»; антинаркотическая беседа «Будь себе другом»; день единых действий против ВИЧ-инфекции «ВИЧ/СПИД: это нужно знать каждому»; молодежный диспут «Выбор за тобой»; урок по профилактике наркотической зависимости «Ты тоже любишь жизнь?»; круглый стол для школьников города «Жизнь прекрасна, когда она безопасна»; беседа с учащимися «Полезные правила»;
- 13 мероприятий в онлайн формате:

час здоровья «Наркомания – беда семьи или социальное зло?»; онлайн дайджест «Выбери жизнь!»; онлайн - обзор «Думай! Действуй! Выбирай!»; онлайн дайджест «Выбирай спорт! Выбирай здоровье!»; онлайн-презентация «Цени свою жизнь!»; онлайн-обзор «Наркомания. Побег в никуда»; онлайн выставка – размышление «Россия – трезвая страна»; информационный онлайн-журнал «Наркомания – дорога в никуда»; онлайн-презентация «Дыши полной грудью!»; онлайн - литературная зарисовка «Дружно, смело, с  оптимизмом за здоровый образ жизни!»; онлайн-час здоровья «Наркомания – дорога в никуда»; онлайн-минутка здоровья «Мы выбираем жизнь»; дайджест «Да - здоровью, да - мечте, нет наркотикам, беде».
Одним из элементов воспитательной работы в новом учебном году стал цикл внеурочных занятий для обучающихся «Разговоры о важном». Этот новый проект Минпросвещения России стартовал с 1 сентября. По понедельникам, после церемонии поднятия государственного флага, в течение 30 минут происходить общение классного руководителя с детьми. На это выделяется один из 10 часов внеурочной деятельности в неделю.

В соответствии с Федеральным законом (в ред. Федерального закона от 11.11.2003 N 141-ФЗ) «О воинской обязанности и военной службе», распоряжением Губернатора Ставропольского края «Об организации и ежегодном проведении учебных сборов с обучающимися общеобразовательных организаций и профессиональных образовательных организаций Ставропольского края, проходящими подготовку по основам военной службы» все юноши допризывного возраста образовательных организаций города проходят 5-дневные учебные сборы. Во исполнении совместного приказа министерства образования Ставропольского края и военного комиссариата Ставропольского края от 14 апреля 2022 года № 628-пр/45 «Об организации и проведении учебных сборов с гражданами, изучающими основы военной службы в образовательных организациях Ставропольского края» среди обучающихся общеобразовательных организаций допризывного возраста сборы в 2022 году проходят в очном режиме с использованием различных образовательных технологий, а также приказ командующего войсками Южного военного округа от 01 апреля 2022 года № 159 «Об организации обучения граждан Российской Федерации начальным знаниям в области обороны, их подготовки по основам военной службы, организации мероприятий военно-патриотического воспитания, о закреплении соединений, воинских частей Южного военного округа за военными комиссариатами муниципальных образований субъектов Российской Федерации и находящихся на обслуживаемой ими территории образовательными организациями среднего общего образования, среднего профессионального образования и учебными пунктами».

В последний день учебных сборов для обучающихся всех образовательных организаций города Невинномысска (далее – ОО города) на базе войсковой части 2464 проводится огневая подготовка (стрельбы из автомата Калашникова).

Подготовка граждан по основам воинской службы является частью большой работы по военно-патриотическому воспитанию детей и молодежи и осуществляется на основе межведомственного подхода между учреждениями общего и дополнительного образования детей, учреждениями культуры и спорта, военным комиссариатом, воинскими частями города и городским советом ветеранов, что позволяет эффективно выстроить работу

Особое место в системе военно-патриотической работы занимают военно-спортивные игры, построенные на основе военной подготовки:

патриотическая военно-спортивная игра «Дошкольная Зарница», в которой принимают участие воспитанники детских садов с 5 до 7 лет;

военно-спортивная игра «Зарничка», в которой принимают участие школьники 1 классов;

военно-спортивная игра «Зарница» для школьников;

военно-спортивная игра «Орлёнок», в которой принимает участие допризывная молодёжь средних и высших учебных заведений

Команда МБОУ СОШ № 20 с 19.05.2022 – 24.05.2022 мая в городе Пятигорск представляла наш город на краевом этапе конкурса.

Ребята соревновались в силе и ловкости в конкурсах "Общая физическая подготовка", в полосе препятствий "Штурм", в туристической полосе препятствий "Один за всех и все за одного".

Юнармейцам предстояло не только соревноваться с другими командами, но и нести быт полевой жизни, жить в палатках, подстраиваясь под природные условия.

По итогам краевого финала юнармейцы средней школы №20 заняли 1 места в конкурсах "Юный пожарный", "На привале", в теоретическом этапе конкурса "Санитарных постов", а также в конкурсе-концерте "Визитка" .

В общекомандном зачёте команда города Невинномысска заняла почётное 4 место.

Реализуется Программа разработаная в рамках реализации федерального проекта «Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации» национального проекта «Образование» с целью удовлетворения потребностей младших школьников в социальной активности и направлена на развитие и поддержание интереса к учебным и внеурочным видам деятельности, на формирование социально значимых качеств личности обучающихся, ключевых базовых ценностей: Родина, Команда, Семья, Здоровье, Природа, Познание.

По пункту 19.

На территории города Невинномысска продолжает функционировать два объединения правоохранительной направленности с общим количеством членов – 20 человек.

Общественное объединение правоохранительной направленности «РЖД на станции Невинномысская» города Невинномысска Ставропольского края с количеством членов – 9 человек;

общественное объединение правоохранительной направленности «Добрыня» города Невинномысска на безе ГБПОУ «Невинномысский индустриальный колледж» с количеством членов – 11 человек. Отряд помогает в выявление и устранение надписей на объектах города, проводит беседы со студентами на базе колледжа.

Цели организаций правоохранительной направленности: содействие органам внутренних дел (полиции) и иным правоохранительным органам в охране общественного порядка; участие в предупреждении и пресечении правонарушений; распространение правовых знаний, разъяснение норм поведения в общественных местах.

Одним из направлений деятельности является распространение в сети «Интернет» информационных материалов в области антинаркотической направленности, а также выявление и устранение надписей на объектах города, в рамках акции «Молодежный патруль».

Сотрудниками Отдела МВД России по городу Невинномысску, образовательными учреждениями города организовано привлечение молодежных объединений правоохранительной направленности, казачьих обществ и организаций к реализации антинаркотический политики на территории города Невинномысска.

МБУ по работе с молодежью «Молодежный центр развития личности» с волонтерскими и молодежными организациями города Невинномысска проводят акции по распространению листовок с информацией о «телефонах доверия» государственных и общественных организациях, осуществляющих реабилитационную помощь. Проводится мониторинг групп в социальных сетях, информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». 

Антинаркотическая пропаганда на практике осуществляется согласно соответствующим официальным принципам: гласность, объективность, целенаправленность. Обращаясь к содержанию вышеперечисленных принципов антинаркотической пропаганды, необходимо отметить, что при ее организации важно руководствоваться принципом качественного подбора материала, используемого в профилактических целях.
В настоящее время эффективной моделью профилактической работы сотрудниками комитета по молодежной политике, физической культуре и спорту администрации города Невинномысска политике, физической культуре и спорту администрации города Невинномысска (далее – комитет) является привлечение волонтерского движения к антинаркотической пропаганде, в первую очередь среди несовершеннолетних важно учитывать возрастные психологические особенности подрастающего поколения. Мероприятия, направленные на пропаганду здорового образа жизни, проводимые комитетом и Молодежным центром развития личности, выступают составной частью не только программ противодействия злоупотреблению наркотиками, но и программ профилактики правонарушений, развития физической культуры и спорта, программ по реализации государственной молодежной политики.
Практически вся молодежь общается с помощью гаджетов в социальных сетях. Их создатели также преследуют материальную выгоду, поэтому предоставляют место на любой странице своего сайта для рекламодателей. В связи с этим ведется мониторинг групп в социальных сетях на распространение наркотических средств. В течение 2022 года сайты, пропагандирующие наркотические средства, сотрудниками комитета не выявлены. Также в образовательных организациях регулярно проводятся беседы, классные часы со студентами, где разъясняется какая ответственность их ждет за употребление наркотических средств.

Комитет и Молодежный центр развития личности при проведении антинаркотической работы среди молодежи использует различные методы (спортивные мероприятия, беседы, игровые тренинги) и руководствуется планом мероприятий по реализации в городе Невинномысске приоритетных направлений Стратегии государственной антинаркотической политики РФ на период до 2030 года.

Общественные организации, волонтерский корпус, ООПН на постоянной основе проводят работа со студентами среднего и высшего профессионального образования по предупреждению и пресечению факторов распространения и употребления наркотических средств.

МБУ по работе с молодежью «МЦРЛ» с волонтерскими и молодежными организациями города Невинномысска проводятся акции по распространению листовок с информацией о «телефонах доверия» государственных и общественных организациях, осуществляющих реабилитационную помощь. Проводится мониторинг групп в социальных сетях, информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Организована каникулярная занятость обучающихся: активное участие в городских, краевых и всероссийских мероприятиях, тем самым создание досуговой деятельности во время каникул.

Ежегодно организована работа по проведению мероприятий к Международному дню борьбы с наркоманией, а именно:

городская акция «Скажи наркотикам: «НЕТ!». Волонтерами города Невинномысска были вручены жителям города информативные листовки с номерами телефонов доверия, консультативных центров и центров психолого-педагогической реабилитации. Волонтеры разъяснили о мерах предосторожности, о том, как определись, что ваш знакомый мог попасть в такую беду;


проведение спортивного фестиваля «Мы выбираем жизнь!»;


проведение операции «Штрихкод» по выявлению и уничтожению надписей, содержащих информацию об Интернет-сайтах, с помощью которых распространяются наркотики;


проведение акции «Кибербезопасность» в социальных сетях по выявлению Интернет-сайтов, пропагандирующих распространение наркотических средств;


молодежь Невинномысска принимает участие в спортивных мероприятиях: турниры по футболу, волейбол, баскетболу, настольному теннису. Участвует в спортивных мероприятиях краевого и всероссийского уровня, где занимает призовые места.

По пункту 20.

В сентябре, октябре и ноябре 2022 годаспециалистами Невинномысского филиала ГБУЗ СК «Ставропольская краевая клиническая специализированная психиатрическая больница № 1» для руководителей всех ступеней образования и их заместителей при содействии администрации города Невинномысска совместно с антинаркотической комиссией проведено информационно-разъяснительное мероприятие о проведении добровольного тестирования обучающихся на предмет выявления немедицинского потребления психоактивных веществ.
По пункту 21. 
Во исполнение решения протокола № 2 антинаркотической комиссии при администрации города Невинномысска от 26 мая 2022 года, в соответствии с планом проведения антинаркотических профилактических мероприятий, посвященных Международному дню борьбы с наркоманией и незаконным оборотом наркотиков на территории города Невинномысска (далее – города) (26 июня), среди несовершеннолетних и молодежи проведены следующие мероприятия:

В период с 01 по 30 июня 2022 года с целью профилактики наркомании в общеобразовательных организациях города, среди несовершеннолетних и молодежи проведены следующие мероприятия:

в МБОУ СОШ № 1 проведены профилактические беседы на темы «Скажи «Нет!» наркотикам», «Я выбираю здоровый образ жизни»;

в МБОУ СОШ № 3 на базе летнего лагеря проведены «Спортивные игры», лекции на темы «Здоровый образ жизни», «Твоя жизнь – твой выбор» с привлечением медицинского психолога Невинномысского филиала государственного бюджетного учреждения здравоохранения Ставропольского края «Ставропольская краевая клиническая специализированная психиатрическая больница № 1»;

в МБОУ гимназия № 9 проведен конкурс рисунков «Скажи наркотикам «Нет!»;

сотрудниками и волонтерами комитета по молодежной политике, физической культуре и спорту администрации города (далее – КМПФС) проведены:

акция «Штрихкод» по выявлению и закрашиванию надписей, содержащих информацию об Интернет – сайтах, с помощью которых распространяются наркотические средства;

акция «Кибербезопасность» в социальных сетях по выявлению Интернет-сайтов, пропагандирующих распространение наркотических средств;

демонстрация видеороликов по профилактике наркомании в социальных сетях;

профилактические беседы с несовершеннолетними, состоящими на всех видах учета, и их родителями;

01 июня 2022 года в МБОУ Лицей № 1 проведен День здоровья в виде спортивных соревнований среди учащихся;

02 июня 2022 года проведены следующие мероприятия с участием несовершеннолетних:

в МБОУ СОШ № 11 организован и проведен просмотр социального видеоролика «Жить здорово»;

в МБОУ СОШ № 12 с участием сотрудников Отдела МВД россии по городу Невинномысску проведена профилактическая беседа на тему: «Береги здоровье смолоду!»;

в МБУ дополнительного образования (далее – ДО) ДЮСШ «Рекорд» организован и проведен конкурс рисунков на асфальте «Мы выбираем жизнь»;

в МБУ ДО «Детская школа искусств» города Невинномысска проведен урок по профилактике наркотический зависимости «Мы выбираем жизнь»;

03 июня 2022 года в МБОУ СОШ № 7 для учащихся организован и проведен просмотр социального видеоролика «Жить здесь и сейчас»;

06 июня 2022 года в МБУ ДО «ДЮСШ № 1» проведена эстафета «Спорту – да! Наркотикам – нет!»;

08 июня 2022 года проведены следующие мероприятия:

в МБОУ СОШ № 7 и в МБОУ СОШ № 11 проведен конкурс рисунков, плакатов на тему о здоровом образе жизни;

в МБОУ СОШ № 12 проведен спортивный праздник «Солнце, воздух и вода наши лучшие друзья»;

10 июня 2022 года проведены следующие мероприятия:

в МБОУ СОШ № 3 проведена интерактивная программа «Ты – хозяин своей судьбы. Скажи наркотикам «Нет!»;

в МБОУ СОШ № 12 организован просмотр видеороликов и проведены профилактические беседы на тему «Береги здоровье смолоду!»;

13 июня 2022 года в МБОУ СОШ № 7 с участием сотрудников Отдела МВД России по городу Невинномысску проведена профилактическая беседа «Я выбираю жизнь»;

14 июня 2022 года в МБУ ДО «Детская музыкальная школа № 1» города Невинномысска организована музыкально-тематическая программа «Мое увлечение – музыка!»;

15 июня 2022 года проведены следующие мероприятия с участием несовершеннолетних:

в МБОУ СОШ № 7 организованы спортивные состязания «Здоровым быть модно»;

в МБОУ СОШ № 11 с участием сотрудников Отдела МВД России по городу Невинномысску проведена профилактическая беседа «Я выбираю жизнь»;

в МБОУ СОШ № 12 организован конкурс наглядной агитации (газет, буклетов, плакатов и т.д.) «Моя жизнь – мой выбор»;

16 июня 2022 года проведены следующие мероприятия с участием несовершеннолетних:

в МБУ ДО ДЮСШ «Рекорд» с целью пропаганды здорового образа жизни проведен турнир по лазертаг между отрядами ДЮСШ «Рекорд» и ДЮСШ № 1;

в МБУ ДО «Детская школа искусств» города Невинномысска проведена профилактическая беседа «Мы выбираем жизнь»;

20 июня 2022 года проведены следующие мероприятия:

в МБОУ СОШ № 7 проведен конкурс детских плакатов «Дети за здоровый образ жизни!»; 
в МБОУ СОШ № 11 организованы спортивные состязания «Здоровым быть модно»;

в МБУ ДО «ЦДНИТТ» разработана памятка для родителей (законных представителей) и обучащихся образовательных учреждений по профилактике наркомании;

с 20 по 23 июня 2022 года в МБУ ДО «Дворец детского творчества» организован просмотр видеоматериалов антинаркотической направленности с обучающимися детских объединений;

с 20 по 24 июня 2022 года в АНО ДО «Кванториум» проводился видеолекторий «Гибель человека – зависимость от наркотиков»;

с 20 по 26 июня 2022 года в МБОУ СОШ № 20 организованы и проведены тематические выставки «О здоровом образе жизни»;

21 июня 2022 года проведены следующие мероприятия:

в МБОУ СОШ № 12 проведен спортивный турнир по футболу «Мы за здоровый образ жизни»;

в МБОУ СОШ № 14 организован конкурс плакатов «Мы за здоровый образ жизни» среди отрядов пришкольного лагеря;

с 21 по 24 июня 2022 года в МБОУ СОШ № 14 проведен конкурс рисунков на асфальте «Моя жизнь – мой выбор!»;

22 июня 2022 года в МБУ ДО ДЮСШ «Шерстяник» организованы соревнования по общей физической подготовке между отделениями;

23 июня 2022 года проведены следующие мероприятия:

сотрудниками и волонтерами КМПФС проведена оздоровительная зарядка среди молодежи;

в МБОУ СОШ № 3 проведена квест-игра «Спорт против вредных привычек»;

в МБОУ СОШ № 20 организована офлайн-беседа «Мы за жизнь без наркотиков»;

в МБУ ДО «Дворец детского творчества» организована выставка рисунков «Мы против наркотиков!»;

в МБУ «Центральная городская библиотека» с участием медицинского психолога Невинномысского филиала ГБУЗ Ставропольского края «СКК СПБ № 1» проведен информационный час «Здоров будешь – все добудешь!»;

в МБУК «Культурно-Досуговый Центр «Родина» города Невинномысска проведена встреча-размышление «Мы выбираем свой завтрашний день»;

с 23 по 26 июня 2022 года в клубе учеников МБУ ДО «ЦДНИТТ» продемонстрированы социальные ролики антинаркотической зависимости «Ты знаешь, как надо», фильм «Неверный шаг», «Наркотики стирают тебя из жизни»;

24 июня 2022 года проведены следующие мероприятия:

сотрудниками и волонтерами КМПФС организованы спортивные соревнования «Веселые старты»;

в МБОУ СОШ № 3 проведен единый день здоровья и акции «Стоп-наркотик», «Мир без наркотиков»;

в МБОУ СОШ № 7 проведена квест-игра «Код здоровья: ЗОЖ!»;

в МБОУ СОШ № 8 проведен конкурс рисунков по теме «Мой мир без наркотиков», «Мы выбираем жизнь»;

в МБОУ Гимназия № 10 ЛИК проведена профилактическая акция «Я выбираю здоровье!»;

в МБОУ СОШ № 12 проведена профилактическая лекция с показом тематического видеофильма о вреде употребления наркотических веществ;

в МБОУ СОШ № 15 проведена эстафета здоровья;

в МБОУ СОШ № 20 проведены зарядка «За здоровый образ жизни», профилактические беседы «Подросток и закон»; конкурс рисунков на асфальте «Мы за здоровый образ жизни»;

в МБУ ДО «Дворец детского творчества» проведены флэшмоб «Выбери жизнь!», круглый стол лидеров школьного ученического самоуправления «Здоровый выбор»;

в МБУ «Центральная городская библиотека» города Невинномысска проведена онлайн-минутка здоровья «Мы выбираем жизнь»;

с 24 июня 2022 года по 14 июля 2022 года в МБОУ СОШ № 15 с привлечением сотрудников Отдела МВД России по городу Невинномысску проводились минутки безопасности, беседы с детьми по предупреждению наркомании;

25 июня 2022 года организованы и проведены следующие мероприятия:

сотрудниками и волонтерами КМПФС организованы спортивные состязания «Нет – наркотикам!» (команда фигуристов, команда хоккеистов);

в МБОУ СОШ № 11 проведена квест-игра «Мы выбираем жизнь!»;

в филиале № 1 МБУ «Центральная городска библиотека» проведена ежегодная акция «День независимости от вредных привычек»;

в МБУ «Центральная городская библиотека» города Невинномысска проведен дайджест «Да – здоровью, да – мечте, нет – наркотикам, беде!»;

26 июня 2022 года проведены следующие мероприятия:

сотрудниками и волонтерами КМПФС проведена акция «Скажи наркотикам «Нет!» с раздачей тематических листовок;

в МБОУ СОШ № 14 проведена акция «Мы против наркотиков» с выпуском буклетов и раздачей их жителям в микрорайоне «Рождественское»;

в МБОУ СОШ № 18 проведены веселые старты «Мы за здоровый образ жизни», конкурс рисунков антинаркотической направленности «Жить здорово!», а также проведение профилактических бесед совместно с сотрудниками Отдела МВД России по городу Невинномысску на тему «Профилактика вредных привычек»;

на официальном сайте МБУ ДО «Детская музыкальная школа № 1» размещен информационный онлайн-журнал «Наркомания – дорога в никуда»;

в МБУ «Центральная городская библиотека» проведен обзор книжной выставки «Наркотики: знания против миражей», онлайн-презентация «Цени свою жизнь!».

27 июня 2022 года организованы и проведены следующие мероприятия:

в МБОУ СОШ № 3 проведена молодежная акция «Здоровым быть модно»;

в МБОУ СОШ № 14 проведена квест-игра «Делай с нами, делай как мы, делай лучше нас»;

в МБОУ СОШ № 15 проведена профилактическая беседа «Вредные привычки. Как от них избавиться», конкурс рисунков «Мы за здоровый образ жизни»;

в МБУК «ГДК им. Горького» проведена профилактическая беседа с участием медицинского психолога Невинномысского филиала ГБУЗ Ставропольского края «СККПБ № 1» «Жизнь без наркотиков!».

28 июня 2022 года в МБОУ СОШ № 12 проведен конкурс рисунков на асфальте «Мир без вредных привычек».

29 июня 2022 года в МБОУ СОШ № 12 проведены спортивные эстафеты «Спорт – это жизнь, радость и здоровье!».

В соответствии с Правилами благоустройства территории муниципального образования города Невинномысска, утвержденными решением Думы города Невинномысска от 10 августа 2017 года № 174-17, в целях принятия мер по уничтожению карантинной и наркосодержащей растительности на территории города Невинномысска, соблюдения санитарных требований и норм, проведения мер по профилактик наркомании, а также на основании постановления администрации города Невинномысска от 01 июня 2021 года № 948 «О мерах по уничтожению карантинной и наркосодержащей растительности на территории муниципального образования города Невинномысска» утвержден план мероприятий о мерах по уничтожению карантинной и наркосодержащей растительности на территории города (далее – План). В соответствии с Планом сотрудниками управления жилищно-коммунального хозяйства администрации города до 15 октября осуществляется покос травы и иной сорной растительности на городских территориях, согласно перечню территорий. 

Также в июне 2022 года в средствах массовой информации размещена информация о принятии мер при обнаружении карантинной и наркосодержащей растительности на территории города Невинномысска.

https://gdk-gorkogo.stv.muzkult.ru/onlain-meropriyatiya
https://t.me/gdkimgorkogo/150?single
https://t.me/gdkimgorkogo/45?single
За период проведения мероприятий на территории города фактов произрастания карантинной и наркосодержащей растительности не выявлено.
По пункту 22.
Антинаркотическая пропаганда на практике должна осуществляться согласно соответствующим официальным принципам: гласность, объективность, целенаправленность. Обращаясь к содержанию вышеперечисленных принципов антинаркотической пропаганды, необходимо отметить, что при ее организации важно руководствоваться принципом качественного подбора материала, используемого в профилактических целях.

В настоящее время эффективной моделью профилактической работы является привлечение волонтерского движения к антинаркотической пропаганде, в первую очередь среди несовершеннолетних, так как основной принцип волонтерского движения – это «равный обучает равного», то есть учитывает основные возрастные психологические особенности подрастающего поколения. Мероприятия, направленные на пропаганду здорового образа жизни, проводимые комитетом по молодежной политике, физической культуре и спорту и Молодежным центром развития личности, выступают составной частью не только программ противодействия злоупотреблению наркотиками, но и программ профилактики правонарушений, развития физической культуры и спорта, программ по реализации государственной молодежной политики. Поток антинаркотической информации, осуществляемый различными пропагандистскими методами, должен работать по принципу обратной связи.
В последние годы интернет стал первым способом получения любой информации. Зайти на интересующий сайт можно не только с компьютера, но и с мобильного устройства. Практически вся молодежь общается с помощью гаджетов в социальных сетях. Их создатели также преследуют материальную выгоду, поэтому предоставляют место на любой странице своего сайта для рекламодателей. В связи с этим ведется мониторинг групп в социальных сетях на распространение наркотических средств.

Разработка перспективных мероприятиям в рамках муниципальных программ, в которые включены мероприятия по противодействию распространения наркомании. К ним относится «Школа актива лидеров детских и молодежных общественных объединений».
В целях профилактики деструктивного поведения несовершеннолетних образовательными учреждениями проведены информационные и разъяснительные мероприятия среди обучающихся и их родителей (законных представителей):

· по продвижению единого общероссийского детского телефона доверия 8-800-2000- 122;

· по информированию несовершеннолетних и их родителей (законных представителей) о работе телефонов доверия; о службах по оказанию психологической поддержки участников образовательного процесса.
В период с 16 марта по 23 марта 2022 года в общеобразовательных организациях  № 18, 20, 16, 11, 8, 1 дополнительно прошли профилактические мероприятия (беседы) с привлечением  Отдела МВД России по г. Невинномысску. 
В школах реализуются мероприятия, направленные на профилактику деструктивного поведения обучающихся, с привлечением специалистов психологического профиля:

· проведение классных часов, факультативных занятий, родительских собраний;

· проведение акций, направленных на формирование толерантного отношения детей друг к другу, повышения их психологической грамотности:

«Скажи детскому телефону доверия ДА», «Всемирный день здоровья», «Жизнь без черных полос» и др.;

- организация работы по мотивированию детей на посещение консультации психолога в случае возникновения проблем в школе, в общении с родителями и сверстниками.
По пунктам 23, 25.


На протяжении всего 2022 года сотрудниками комитета по молодежной политике физической культуре и спорту администрации города Невинномысска, управления образования администрации города Невинномысска, комитета по культуре администрации города Невинномысска продолжется работа по освещению в социальных сетях информационных постов антинаркотической напавленности. Сотрудниками Отдела МВД России по городу Невинномысску совместно с представителями средств массовой информации проведены мероприятия по антинаркотической пропаганде, направленные на повышение осведомленности граждан о рисках, связанных с немедицинским потреблением наркотических средств, в том числе в рамках проведения профилактических мероприятий «Мак-2022», «Дети – России – 2022», общероссийской акции «Сообщи, где торгуют смертью».


Сотрудники информационно-аналитического отдела администрации города Невинномысска освещали в средствах массовой информации мероприятия по профилактике на официальном сайте администрации города Невинномысска (nevadm.ru) и в «Телеграм-канале»:

Сайт администрации города

24.01.2022 «Какая ответственность наступает за распространение наркотиков?»;

25.01.2022 «За распространение наркотиков наступает уголовная ответственность!»;

15.03.2022 «На Ставрополье стартовал первый этап акции «Сообщи, где торгую смертью»;
25.04.2022 «О недопустимости культивирования наркосодержащих растений»;

23.11.2022 «В Невинномысске подвели итоги конкурса рисунков на антинаркотическую тематику».
Телеграмм-канал

22.01.2022 Инстаграмм ГДК им. Горького «Здоровым быть модно!»;

24.01.2022 Инстаграмм ГДК им. Горького «Наркотики – путь в никуда», профилактический лекторий с участием медицинского психолога Немчиновой С.А.;
08.02.2022 Инстаграмм КДЦ «Родина» профилактическая беседа «Стоп – спайс» с учащимися МБОУ СОШ № 7;

12.03.2022 ДК им. Горького антинаркотическая акция «Умей сказать «Нет»!» с несовершеннолетними;

22.03.2022 в ДК им. Горького круглый стол «Мечтай свободно!»(профилактика алкоголизма и наркозависимости) https://gdk-gorkogo.stv.muzkult.ru/onlain-meropriyatiya 
22.09.2022 «Телеграмм» администрации г. Невинномысска «Профилактика наркомании в подростковой среде» https://t.me/nevinnomyssk_adm/502
26.09.2022 «Телеграмм» администрации г. Невинномысска «Ответственность за незаконное изготовление, приобретение, хранение, перевозка, пересылка либо сбыт наркотических средств или психотропных веществ» https://t.me/nevinnomyssk_adm/523;

27.09.2022 «Телеграмм» администрации г. Невинномысска «Воздействие наркотических средств и психотропных веществ на человеческий организм и последствия этого воздействия» https://t.me/nevinnomyssk_adm/526?single;

17.10.2022 «Телеграмм» администрации г. Невинномысска «Ответственность за распространение наркотических средств» https://t.me/nevinnomyssk_adm/585
17.10.2022 «Телеграмм» ГДК им. Горького беседа-обсуждение «Здоровый я – здоровая страна» https://t.me/gdkimgorkogo1030
18.10.2022 «Телеграмм» КДЦ «Родина» «Распространение наркомании и его последствия»https://t.me/mbuk_kdc_rodina
20.10.2022 «Телеграмм» Главы г. Невинномысска проведение беседы-обсуждения «Здоровый я – здоровая страна» 
15.11.2022 «Телеграмм» ГДК им. Горького антинаркотическая беседа «Будь себе другом» https://t.me/gdkimgorkogo/1161
16.11.2022 «Телеграмм» ГДК им. Горького состоялась профилактическая беседа по теме: «Не нарушай закон» 
https://t.me/licey6nev/1452
17.11.2022 «Телеграмм» МБОУ Лицей № 6 профилактическая беседа с учащимися школ «Не нарушай закон!» (профилактика алкоголизма, наркомании, коррупции, правонарушений и преступлений) https://t.me/licey6nev/1452?single
23.11.2022 «Телеграмм» Главы г. Невинномысска «Подведение итогов конкурса на антинаркотическую тематику» https://t.me/maMinenkov/9243
23.11.2022 «Телеграмм» КДЦ «Родина» «Здоровый образ жизни – выбор молодых» https://t.me/mbuk_kdc_rodina/1262
28.11.2022 «Телеграмм» КДЦ «Родина», АНК ПСК «Распространение наркомании и ее последствия» https://t.me/antinarkotik_sk/1327?single
08.12.2022 «Телеграмм» администрации г. Невинномысска «Сделай правильный выбор! Скажи «нет» наркотикам!» https://t.me/nevinnomyssk_adm/744
Газета «Невинномысский рабочий»:

выпуск от 09.02.2022 № 10 «Социальная реабилитация наркозависимых граждан»;

выпуск от 16.03.2022 № 20 о проведении акции «Сообщи, где торгуют смертью»;

выпуск от 23.07.2022 № 56 о проведении акции «Операция «Мак-2022» (второй этап операции с 20 по 29 июля 2022 года);

выпуск от 15.10.2022 № 80 «Официальное публикование постановления администрации о проведении конкурса «Дети Невинномысска против наркотиков»;
Телевидение:

17.10.2022 ГТРК «Ставрополье» «Вести «Ставропольский край» о проведении в ДК им. Горького беседы-обсуждения «Здоровый я – здоровая страна».


Информация о деятельности социальных реабилитационных организаций, осуществляющих деятельность по оказанию услуг в сфере социальной реабилитации лиц, больных наркоманией, с использованием сертификата, размещена в следующих средствах массовой информации:
на официальном сайте администрации города Невинномысска и на официальном сайте газеты «Невинномысский рабочий»:
https://nevadm.ru/news/media/2022/12/16/o-sotsialnoj-reabilitatsii-grazhdan-potreblyayuschih-narkoticheskie-sredstva/
https://invest26.ru/news/7111
https://www.nevworker.ru/articles/society/o_sotsialnoy_reabilitatsii_grazhdan_potreblyayushchikh_narkoticheskie_sredstva/
По пункту 24.

В соответствии с постановление Правительства Ставропольского края от 17 апреля 2017 года № 156-п «О некоторых вопросах предоставления в Ставропольском крае услуг по социальной реабилитации с использованием сертификата гражданам, потребляющим наркотические средства и психотропные вещества в немедицинских целях и прошедшим обследование и (или) лечение от наркомании» в Ставропольском крае утвержден реестр организаций, предоставляющих услуги по социальной реабилитации с использованием сертификата гражданам, потребляющим наркотические средства и психотропные вещества в немедицинских целях и прошедшим обследование и (или) лечение от наркомании (далее – сертификат), в 2022 году.

Сертификат однократно выдается министерством труда и социальной защиты населения Ставропольского края (далее – министерство) на основании следующих документов: заявление гражданина, нуждающегося в социальной реабилитации, о выдаче сертификата по форме, утверждаемой министерством, копия паспорта или иного документа, удостоверяющего личность гражданина, нуждающегося в социальной реабилитации, выписка из медицинской карты гражданина, нуждающегося в социальной реабилитации, о прохождении обследования и (или) лечения от наркомании.

В реестр организаций, предоставляющих услуги по социальной реабилитации наркозависимых граждан, включены следующие организации:

	№ п/п
	Наименование некоммерческой организации
	Почтовый адрес (местонахождение) некоммерческой организации

	1.
	Региональная общественная организация «Здоровое Ставрополье»
	355006, Ставропольский край, г. Ставрополь, пер. Школьный, д. 12, тел. 21-11-42

	
	Межрегиональная общественная организация «Здоровое поколение Кавказа»
	357600, Ставропольский край, г. Ессентуки, ул. Пятигорская, д. 114А, тел. 938-301-92-55, реабилитационные центры в г. Ессентуки (женский), г. Пятигорск (мужской)

	
	Благотворительный фонд содействия реабилитации наркозависимых «Остров»
	357748, Ставропольский край, г. Кисловодск, ул. Гоголя, д. 49, кв. 7, тел. 928-357-77-45, реабилитационный центр в пос. Ясная поляна Предгорного района


За счет бюджета Ставропольского края оплачивается нахождение наркозависимого гражданина в реабилитационном центре до 180 дней в текущем году. По вопросу получения сертификата можно обращаться в отдел организации стационарного обслуживания населения министерства по адресу: г. Ставрополь, ул. Лермонтова, д. 206А, каб. 514, тел. 35-29-94. Также за содействием в получении сертификатов можно обращаться непосредственно в организации, включенные в реестр.

Специалистами Невинномысского филиала ГБУЗ СК «Ставропольская краевая клиническая специализированная психиатрическая больница № 1» в течение 2022 года проводилась активная анонимная работа с лицами, склонными к употреблению психотроных и наркотических веществ.

По пункту 26.

В 2022 году мировыми судьями города Невинномысска не выносились решения о возложении обязанности на лиц, привлеченных к административной ответственности по ст. 6.9 КРФоАП, пройти диагностику, профилактические мероприятия, лечение от наркомании и (или) социальную реабилитацию (в 2021 году – 0). В связи с чем сотрудниками Отдела МВД России по городу Невинномысску лица указанной категории в 2022 году не привлекались к административной ответственности (в 2021 году – 0).

По пункту 27.

С целью создания благоприятных условий для привлечения медицинских работников для работы в медицинских организациях города проводится работа по предоставлению сотрудникам учреждений здравоохранения служебного жилья. В 2022 года администрацией города Невинномысска заключен один договор найма служебного жилого помещения (квартиры) площадью 64,7 м2 с заведующей неврологическим отделением ГБУЗ СК «Городская больница» города Невинномысска.

Начальник отдела общественной безопасности 

администрации города Невинномысска                                       А.Ю. Шеховцов

