ОТЧЕТ
о деятельности окружной казачьей дружины за 2017 год

[bookmark: _GoBack]За 2018 год членами ОКД г. Невинномысска численностью 8 человек было осуществлено более 40 мероприятий по охране общественного порядка совместно с отделом МВД России по городу Невинномысску: патрулирование, дежурство, обходы проблемных территорий, выявление случаев незаконной миграции и иных правонарушения, распространение наркотиков закладки и тд.,  усиления в период проведения культурно-массовых и спортивных мероприятий, празднования государственных и православных праздников, проведение разъяснительной работы по профилактике терроризма и экстремизма среди жителей города, а также проведение комплекса мер по поиску пропавших людей совместно с поисковыми отрядами и полицией города. За 2018 год казаками ОКД осуществлено около 1900 (тысячи девятисот) выходов на дежурства совместно с органами МВД. 
Дружина патрулирует и дежурит, производит обход территорий  на предмет выявления правонарушений и нарушения общественного порядка совместно с ППС, после обязательного прохождения инструктажа. Количество заступающих на дежурство от 2 до 8 человек в смену, это вызвано необходимостью охвата большой территории. Патрулирование происходит с 18-00 ч. до 02-00 ч. при необходимости до более позднего времени. 
Казаки одеты в форменную одежду, имеют жетон дружинника и в обязательном порядке удостоверение дружинника. 
За 2018 год в процессе обхода территорий было пресечено порядка 400 административных правонарушений, таких как: распитие спиртных напитков в общественных местах, на детских площадках и тд., драки, нарушение закона о тишине и т д. А также было раскрыто 6 преступлений.
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