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ПОДДЕРЖКА СЕМЬИ, МАТЕРИНСТВА, ОТЦОВСТВА И ДЕТСТВА

(Для получения консультации обращаться в комитет по труду и социальной поддержке населения (ул. Белово, д.5, тел. 7-03-35; 7-09-42)

Законодательство Российской Федерации о государственных пособиях гражданам, имеющим детей, основывается на Конституции Российской Федерации и устанавливает единую систему государственных пособий гражданам, имеющим детей, в связи с их рождением и воспитанием, обеспечивающую гарантированную государством материальную поддержку семьи, материнства, отцовства и детства. 

Целью государственной политики в области защиты прав семьи, материнства,  отцовства и детства в Ставропольском  крае  является установление  социально-экономических,  организационных,  правовых гарантий для развития семьи и ее всесторонней самореализации

	№ п/п
	Наименование

выплаты
	Размер 

выплаты
	Кому предназначена выплата (услуга)
	Необходимые документы

для получения выплаты
	Примечание

	1. 
	Пособие на ребенка

на детей одиноких матерей

на детей военнослужащих по призыву 

на детей, родители которых уклоняются от уплаты алиментов


	439,00  руб.

878,00  руб.

658,00  руб.

658,00  руб.
	Одному из родителей (усыновителей, опекунов, попечителей) на каждого рожденного, усыновленного, принятого под опеку (попечительство) и проживающего совместно с ним ребенка до достижения им возраста 16 лет (на обучающегося в общеобразовательной организации – до окончания им обучения, но не более чем достижение им возраста 18 лет)
	· Паспорт или иной документ, удостоверяющий личность родителя (усыновителя, опекуна, попечителя), обратившегося за назначением  пособия на ребенка;

· свидетельство о рождении ребенка или иной документ, подтверждающий факт рождения и регистрации ребенка, выданный компетентным органом – при рождении ребенка на территории иностранного государства;
·  документы, подтверждающие совместное проживание  ребенка с родителем (усыновителем, опекуном, попечителем) на территории Ставропольского края, обратившимся за назначением  пособия на ребенка: 
паспорт или иной документ, подтверждающий регистрацию по месту жительства (пребывания) на территории Ставропольского края  родителя (усыновителя, опекуна, попечителя), обратившегося за назначением  пособия на ребенка,  и (или) паспорт ребенка, достигшего 14-летнего возраста;
свидетельство о регистрации по месту пребывания на территории Ставропольского края  родителя (усыновителя, опекуна, попечителя),  обратившегося за назначением  пособия на ребенка, или свидетельство о регистрации по месту пребывания на территории Ставропольского края ребенка, достигшего 14-летнего возраста; 
свидетельство о регистрации по месту жительства (пребывания)  на территории Ставропольского края ребенка,  не достигшего 14-летнего возраста; 
документ, выданный территориальным органом федерального органа исполнительной власти, уполномоченного на осуществление функций по контролю и надзору в миграции, подтверждающий сведения о регистрации по месту жительства (пребывания) родителя (усыновителя, опекуна, попечителя),  обратившегося за назначением  пособия на ребенка, и (или) ребенка. 
Если родитель (усыновитель, опекун, попечитель), обратившийся за назначением пособия на ребенка, и ребенок имеют разную регистрацию по месту жительства (пребывания), но проживают фактически вместе, факт их совместного проживания подтверждается актом обследования проживания семьи, составленным органом социальной защиты населения по месту жительства (пребывания) родителя (усыновителя, опекуна, попечителя);
· документы, подтверждающие виды доходов семьи, учитываемые при исчислении величины среднедушевого дохода, указанные в Порядке учета и исчисления величины среднедушевого дохода, дающего право на получение  пособия на ребенка, утвержденном постановлением Правительства Ставропольского края от 25 января 2005 г. N 4-п "О мерах по реализации Закона Ставропольского края "О пособии на ребенка" (далее - Порядок учета и исчисления величины среднедушевого дохода семьи);
· справка об обучении в общеобразовательной организации (для ребенка (детей) старше шестнадцати лет);
·  решение органа опеки и попечительства об установлении над ребенком опеки (попечительства) (для назначения  пособия на ребенка, находящегося под опекой (попечительством);

· справка о неполучении опекуном (попечителем) денежных средств на содержание ребенка в соответствии с Законом Ставропольского края "О размере и порядке выплаты денежных средств на содержание ребенка опекуну (попечителю)" (для назначения  пособия на ребенка, находящегося под опекой (попечительством) - запрашивается органом социальной защиты;
· справка органа социальной защиты населения по месту жительства (пребывания) другого родителя (усыновителя) о неполучении им  пособия на ребенка (в случае раздельного проживания родителей (усыновителей) - запрашивается органом социальной защиты;
· справка органа социальной защиты населения по прежнему месту жительства (пребывания) родителя (усыновителя, опекуна, попечителя) о прекращении выплаты  пособия на ребенка (при перемене места жительства (пребывания) родителя (усыновителя, опекуна, попечителя) - запрашивается органом социальной защиты;
· справка органа государственной службы занятости населения по месту жительства родителя (усыновителя) о признании его безработным и размере получаемого им пособия по безработице (для родителя (усыновителя), признанного в установленном порядке безработным) - запрашивается органом социальной защиты;

· один из документов, подтверждающий родственные отношения между ребенком и родителем (усыновителем), обратившимся за назначением  пособия на ребенка (в случае изменения фамилии, перемены имени родителя (усыновителя), обратившегося за назначением  пособия на ребенка, или ребенка):

· свидетельство о заключении брака;

· свидетельство о расторжении брака;

· свидетельство о перемене имени.
· реквизиты личного счета заявителя, открытого в российской  кредитной организации
Решение о назначении  пособия на ребенка в повышенном размере принимается органом социальной защиты населения на основании следующих дополнительных документов:

· на детей одиноких матерей – справка из органов ЗАГСа об основании внесения в свидетельство о рождении сведений об отце ребенка, за исключением случаев, когда отсутствие записи об отце ребенка в свидетельстве о рождении ребенка оформлено прочерком в графе «отец»;

· на детей, родители которых уклоняются от уплаты алиментов, либо в других случаях, предусмотренных законодательством Российской Федерации, когда взыскание алиментов невозможно, в зависимости от оснований назначения пособия одного из следующих документов:

· сообщение органов внутренних дел о том, что в месячный срок место нахождения разыскиваемого должника не установлено;

· справка из соответствующего учреждения о месте нахождения у них должника (отбывает наказание, находится под стражей, на принудительном лечении, направлен для прохождения судебно-медицинской экспертизы) и об отсутствии у него заработка, достаточного для исполнения судебного приказа, исполнительного листа, выданного на основании судебного акта, или нотариально удостоверенного соглашения об уплате алиментов;
· справка из территориального органа Федеральной миграционной службы Российской Федерации о выезде гражданина на постоянное жительство за границу, а также сообщение Министерства юстиции Российской Федерации о неисполнении судебного приказа, исполнительного листа, выданное на основании судебного акта, или нотариально удостоверенного соглашения об уплате алиментов в случае проживания должника в иностранном государстве, с которым у Российской Федерации заключен договор о правовой помощи; 

· сообщение подразделения Федеральной службы судебных приставов о том, что место нахождения разыскиваемого должника не установлено;

· справка подразделения Федеральной службы судебных приставов о причинах неисполнения должником судебного приказа, исполнительного листа, выданного на основании судебного акта, или нотариально удостоверенного соглашения об уплате алиментов (запрашивается органом социальной защиты);
·  на детей военнослужащих, проходящих военную службу по призыву:

· справка из военного комиссариата о призыве отца ребенка на военную службу (запрашивается органом социальной защиты) либо из воинской части о прохождении отцом ребенка военной службы по призыву;
· справка из военной профессиональной организации или военной образовательной организации высшего образования об обучении в нем отца ребенка  
	Постановление Правительства Ставропольского края от 25 января 2005 г. № 4-п «О мерах по реализации Закона Ставропольского края «О пособии на ребенка»
Гражданам РФ, проживающим на территории Ставропольского края, иностранным гражданам и лицам без гражданства, постоянно проживающим на территории Ставропольского края, а также беженцам
Назначается семьям со среднедушевым доходом, размер которого не превышает величину прожиточного минимума в Ставропольском крае, установленную в соответствии с Федеральным законом «О прожиточном минимуме в Российской Федерации» 




	2. 
	Ежемесячная денежная выплата нуждающимся в поддержке семьям, назначаемая в случае рождения в них третьего ребенка и (или) последующих детей до достижения ребенком возраста трех лет, в Ставропольском крае
	11047,00 руб.
	Матери, родившей троих и более детей;
отцу троих и более детей, в случае смерти матери детей либо объявления её умершей или безвестно отсутствующей, лишения её родительских прав или ограничения в родительских правах
	· Паспорт или иной документ, удостоверяющий личность и гражданство заявителя;

· документ, подтверждающий гражданство Российской Федерации другого родителя;

· документ, подтверждающий гражданство РФ несовершеннолетних детей;

· свидетельство о рождении ребенка (на каждого из детей);
· документы, подтверждающие доходы семьи, учитываемые при исчислении величины среднедушевого дохода, указанные в порядке учета и исчисления величины среднедушевого дохода семьи;
· документы, подтверждающие факт постоянного и совместного проживания на территории Ставропольского края заявителя, другого родителя и их несовершеннолетних детей:
   документ, выдаваемый территориальным органом федерального органа исполнительной власти, уполномоченным на осуществление функций по выработке и реализации государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере внутренних дел, в сфере контроля за оборотом наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, в сфере миграции, а также правоприменительных функций по федеральному государственному контролю (надзору) в указанных сферах (далее - территориальный орган федерального органа исполнительной власти в сфере внутренних дел), подтверждающий сведения о регистрации по месту жительства (пребывания) заявителя, другого родителя и (или) ребенка (детей);
   свидетельство о регистрации по месту жительства;
   свидетельство о регистрации по месту пребывания (при наличии регистрации по месту жительства на территории Ставропольского края у заявителя и (или) другого родителя, а также у ребенка и (или) детей);
   вступившее в законную силу решение суда об установлении факта постоянного проживания на территории Ставропольского края родителей и (или) несовершеннолетних детей на дату рождения в семье третьего или последующего ребенка, родившегося в период с 01 января 2013 года по 31 декабря 2019 года, или на дату рождения в семье третьего и последующего ребенка, родившихся начиная с 01 января 2020 года (далее - решение суда);
   адресная справка (при отсутствии свидетельства о регистрации по месту жительства на территории Ставропольского края ребенка, не достигшего 14-летнего возраста), выданная территориальным органом федерального органа исполнительной власти в сфере внутренних дел, подтверждающая факт постоянного проживания на территории Ставропольского края ребенка (несовершеннолетних детей) на дату рождения в семье третьего или последующего ребенка, родившегося в период с 01 января 2013 года по 31 декабря 2019 года, или на дату рождения в семье третьего и последующего ребенка, родившихся начиная с 01 января 2020 года;
    паспорт заявителя и другого родителя с отметкой, предусмотренной абзацем вторым пункта 5 Положения о паспорте гражданина Российской Федерации, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 8 июля 1997 г. N 828 "Об утверждении Положения о паспорте гражданина Российской Федерации, образца бланка и описания паспорта гражданина Российской Федерации" (далее - Положение о паспорте);
    паспорт несовершеннолетнего ребенка (детей), достигшего (достигших) 14-летнего возраста, с отметкой, предусмотренной абзацем вторым пункта 5 Положения о паспорте.

При отсутствии у заявителя документов (сведений), подтверждающих факт постоянного проживания на территории Ставропольского края родителей (одного из родителей) и (или) несовершеннолетних детей на дату рождения в семье третьего или последующего ребенка, родившегося в период с 01 января 2013 года по 31 декабря 2019 года, или на дату рождения в семье третьего и последующего ребенка, родившихся начиная с 01 января 2020 года, выданных территориальным органом федерального органа исполнительной власти в сфере внутренних дел, либо вступившего в законную силу решения суда об установлении данного факта, заявитель вправе представить следующие документы (сведения), на основании которых устанавливается факт постоянного проживания на территории Ставропольского края заявителя, другого родителя и (или) ребенка (детей):
   трудовая книжка заявителя и (или) другого родителя или копия трудовой книжки на бумажном носителе, заверенная кадровой службой по месту работы (службы), содержащая сведения о трудовой деятельности заявителя и (или) другого родителя на территории Ставропольского края на дату рождения в семье третьего и (или) последующего ребенка; 
   сведения о трудовой деятельности заявителя и (или) другого родителя, оформленные в соответствии со статьей 66 1 Трудового кодекса Российской Федерации, подтверждающие трудовую деятельность заявителя и (или) другого родителя на территории Ставропольского края на дату рождения в семье третьего и (или) последующего ребенка;
   сведения о доходах от предпринимательской деятельности (включая доходы, полученные в результате деятельности крестьянского (фермерского) хозяйства), в том числе без образования юридического лица, подтверждающие осуществление заявителем и (или) другим родителем предпринимательской деятельности на территории Ставропольского края на дату рождения в семье третьего и (или) последующего ребенка; 
   справка профессиональной образовательной организации или образовательной организации высшего образования, расположенной на территории Ставропольского края, об обучении в данной образовательной организации по очной форме обучения заявителя и (или) другого родителя и (или) ребенка (детей) на дату рождения в семье третьего и (или) последующего ребенка;
    справка общеобразовательной организации, расположенной на территории Ставропольского края и реализующей основные образовательные программы, о факте обучения в данной общеобразовательной организации ребенка и (или) детей на дату рождения в семье третьего и (или) последующего ребенка;
    справка образовательной организации, расположенной на территории Ставропольского края и реализующей образовательные программы дошкольного образования, о факте посещения ребенком и (или) детьми данной образовательной организации на дату рождения в семье третьего и (или) последующего ребенка;справка медицинской организации (ее структурного подразделения) государственной системы здравоохранения Ставропольского края о прикреплении к медицинской организации по территориальному принципу для получения медицинской помощи в рамках обязательного медицинского страхования заявителя, и (или) другого родителя, и (или) ребенка (детей) на дату рождения в семье третьего и (или) последующего ребенка;
    вид на жительство с отметкой о регистрации иностранного гражданина по месту жительства на территории Ставропольского края по форме, установленной приказом Министерства внутренних дел Российской Федерации от 10 декабря 2020 г. N 856 "Об утверждении Административного регламента Министерства внутренних дел Российской Федерации по предоставлению государственной услуги по осуществлению миграционного учета иностранных граждан и лиц без гражданства в Российской Федерации, форм заявления иностранного гражданина или лица без гражданства о регистрации по месту жительства, заявления о снятии иностранного гражданина или лица без гражданства с регистрации по месту жительства, уведомления о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в место пребывания, отметок о регистрации (снятии с регистрации) иностранного гражданина или лица без гражданства по месту жительства, отметок о подтверждении выполнения принимающей стороной и иностранным гражданином или лицом без гражданства действий, необходимых для его постановки на учет по месту пребывания, проставляемых, в том числе, многофункциональным центром предоставления государственных и муниципальных услуг".

Если заявитель и несовершеннолетний ребенок (дети) проживают фактически вместе, то факт их совместного проживания подтверждается актом об установлении факта совместного проживания несовершеннолетнего ребенка (детей) с заявителем, составляемым по месту жительства (месту пребывания) заявителя уполномоченным органом, в который он обратился.

В случае нахождения ребенка под опекой (попечительством), на полном государственном обеспечении, а также при его обучении в общеобразовательной организации, профессиональной образовательной организации, образовательной организации высшего образования по очной форме обучения, расположенной вне места регистрации по месту жительства (по месту пребывания) заявителя, им представляется справка органа опеки и попечительства, организации, в которой ребенок находится на полном государственном обеспечении по медицинским показаниям, или соответствующей образовательной организации.
7) справка, выданная уполномоченным органом по прежнему месту жительства (месту пребывания) заявителя, о неполучении ежемесячной денежной выплаты либо прекращении ее выплаты (при перемене места жительства заявителя на территории Ставропольского края);

7) справка, выданная органом социальной защиты субъекта Российской Федерации о неполучении ежемесячной денежной выплаты по прежнему месту жительства (месту пребывания) заявителя и (или) другого родителя, а в случае получения - о прекращении ее выплаты (при перемене места жительства (места пребывания) заявителя и (или) другого родителя за пределами территории Ставропольского края);

8) свидетельство о смерти (в случае смерти ребенка (детей), учитываемого при определении права на ежемесячную денежную выплату);

9) один из документов, подтверждающих родство между ребенком и родителем (в случае перемены фамилии, имени, отчества родителя и (или) ребенка):

свидетельство о заключении брака;

свидетельство о расторжении брака;

свидетельство о перемене имени;

свидетельство об установлении отцовства;

10) один из документов, подтверждающих право отца на ежемесячную денежную выплату:

свидетельство о смерти матери детей;

решение суда о признании матери детей безвестно отсутствующей или умершей;

решение суда о лишении (ограничении) родительских прав матери детей.

11) документ, подтверждающий согласие на обработку персональных данных, содержащихся в заявлении и прилагаемых к нему документах, в порядке, установленном Федеральным законом "О персональных данных", для лиц, не являющихся заявителем, в случае, если для назначения и выплаты ежемесячной денежной выплаты необходима обработка персональных данных таких лиц, за исключением лиц, признанных безвестно отсутствующими, объявленных в розыск, место нахождения которых не установлено территориальным органом федерального органа исполнительной власти в сфере внутренних дел.


	Постановление Губернатора Ставропольского края от 17.08.2012 № 571 «О мерах по реализации Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 606 «О мерах по реализации демографической политики Российской Федерации»
Постановление Правительства Ставропольского края от 20.12.2012 №  498-п «Об утверждении  Порядка назначения и выплаты ежемесячной денежной выплаты нуждающимся в поддержке семьям, назначаемой  в случае рождения в них третьего ребенка и (или) последующих детей до достижения ребенком возраста трех лет в Ставропольском крае»

Наличие гражданства Российской Федерации у родителей и несовершеннолетних детей  

Наличие регистрации по месту жительства на территории Ставропольского края  у родителей и несовершеннолетних детей на дату рождения в семье третьего и (или)  последующих детей,  подтвержденное документами (сведениями), выданными органами регистрационного учета граждан по месту пребывания и по месту жительства, либо вступившим в законную силу решением суда об установлении данного факта и иными документами, позволяющими подтвердить данный факт.
Постоянное проживание на территории Ставропольского края  родителей и несовершеннолетних детей

Совместное проживание заявителя с 3-им или последующим ребенком, а также с несовершеннолетними детьми

Если среднедушевой доход семьи не превышает величину среднедушевого денежного дохода в Ставропольском  крае (24828,00 руб. на человека)


	3. 
	Ежемесячная денежная компенсация многодетным семьям
	754,21 руб.
	Одному из родителей, опекунов (попечителей) либо приемных родителей, на каждого рожденного принятого под опеку (попечительство) либо в приемную семью ребенка
	· Паспорт или иной документ, удостоверяющий личность заявителя;
·  свидетельство о рождении  на каждого из детей или иной документ, подтверждающий факт рождения и регистрации ребенка (детей), выданный компетентным органом иностранного государства; 
· документ, подтверждающий гражданство Российской Федерации ребёнка (детей);

· один из документов, подтверждающий  совместное проживание на территории Ставропольского края  заявителя с детьми:
 свидетельство о регистрации по месту пребывания на территории Ставропольского края заявителя или ребенка (детей), достигшего 14-ти летнего возраста; 
свидетельство о регистрации по месту жительства (пребывания) территории Ставропольского края ребенка (детей), не достигшего 14-ти летнего возраста;
паспорт или иной документ, подтверждающий регистрацию по месту жительства (пребывания) территории Ставропольского края заявителя или ребенка (детей), достигшего 14-ти летнего возраста; документ, подтверждающий сведения о регистрации по месту жительства (пребывания) заявителя или ребенка (детей). 
Если заявитель и ребенок (дети)  проживают фактически вместе, но имеют разную регистрацию по месту жительства (пребывания) в Ставропольском крае, факт их совместного проживания подтверждается актом об установлении факта совместного  проживания, составляемым по месту жительства (пребывания) заявителя уполномоченным органом, в который он обратился;
·  справка органа местного самоуправления края по месту жительства (пребывания) другого родителя, опекуна ( попечителя) либо приемного родителя о неполучении ежемесячной денежной компенсации (в случае раздельного проживания родителей, опекунов ( попечителей) либо приемных родителей на территории Ставропольского края);
· справка органа местного самоуправления края по прежнему месту жительства (пребывания) родителя, опекуна ( попечителя) либо приемного родителя о  прекращении выплаты ежемесячной денежной компенсации (при перемене места жительства родителей, опекунов ( попечителей) либо приемных родителей на территории Ставропольского края);
· справка органа социальной защиты населения по месту жительства (пребывания) (по прежнему месту жительства (пребывания)  родителя, опекуна (попечителя) либо приемного родителя о неполучении аналогичной меры социальной поддержки многодетных семей, установленной в соответствующем субъекте Российской Федерации, а в случае получения – о прекращении ее предоставления  (при наличии у родителей (одного из родителей), опекунов (попечителей) либо приемных родителей  регистрации по месту жительства (пребывания) на территории другого субъекта Российской Федерации;

· один из нижеперечисленных документов, подтверждающий родственные отношения между ребенком и родителем (в случае перемены фамилии, имени, отчества родителя или ребенка): свидетельство о заключении брака; свидетельство о расторжении брака; свидетельство о перемене имени;

· документ, подтверждающий факт установления над детьми опеки (попечительства) либо передачу их на воспитание в приемную семью (для семей опекунов (попечителей), приемных семей). 
· реквизиты личного счета заявителя, открытого в российской  кредитной организации
	Приказ Министерства социальной защиты населения Ставропольского края от 26.08.2013 №  262 «Об утверждении Порядка назначения и выплаты многодетным семьям ежемесячной денежной компенсации взамен набора социальных услуг, предоставляемых в натуральном выражении, на каждого ребенка в возрасте до восемнадцати лет» 

 Проживание на территории Ставропольского края 
Многодетные семьи воспитывающие троих и более несовершеннолетних детей 

До достижения старшим ребенком возраста 18 лет



	4. 
	Ежемесячная выплата в связи с рождением (усыновлением) первого ребенка
	11047,0 руб.
	Женщине, с рождением первого ребенка, если ребенок рожден (усыновлен) начиная с 1 января 2018 года, является гражданином Российской Федерации 
	·  документы о рождении (усыновлении) ребенка;

·  документы, подтверждающие принадлежность к гражданству Российской Федерации заявителя и ребенка;

· сведения о доходах членов семьи, это могут быть:

· справка с места работы (службы, учебы) либо иной документ, подтверждающий доход каждого члена семьи;

· сведения о пособиях и выплатах заявителю (члену семьи заявителя) в качестве мер социальной поддержки;

· сведения о получении пенсии, компенсационных выплат дополнительного ежемесячного обеспечения пенсионера;

· справка (сведения) о выплачиваемых стипендии и иных денежных выплат студентам, аспирантам, ординаторам, ассистентам-стажерам, докторантам, слушателям подготовительных отделений;

· справка (сведения) о выплате пособия по безработице;

· сведения о получении пособия по временной нетрудоспособности; 

· сведения о ежемесячных страховых выплатах по обязательному социальному страхованию от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний;

документы, подтверждающие реквизиты счета в кредитной организации, открытого на заявителя.

· В отдельных случаях могут понадобиться дополнительно:

· документы, подтверждающие расторжение брака;

· документы, подтверждающие смерть женщины, объявление ее умершей, лишение родительских прав, отмену усыновления;

· документы об установлении опеки над ребенком;

· справка из военного комиссариата о призыве родителя (супруга родителя) на военную службу.
	Федеральный закон от 28 декабря 2017 года № 418-ФЗ «О ежемесячных выплатах семьям, имеющим детей

Приказ  Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 29 декабря 2018года № 889н об утверждении Порядка осуществления ежемесячных выплат в связи с рождением (усыновлением первого ребенка и (или) второго ребенка

Если размер среднедушевого дохода семьи не превышает  2-кратную величину прожиточного минимума трудоспособного населения, установленную в субъекте РФ (24828,00 руб.)

	5. 
	Ежегодная денежная компенсация на каждого из детей не старше восемнадцати лет, обучающихся в общеобразовательных учреждениях, на приобретение комплекта школьной одежды, спортивной одежды и обуви и школьных письменных принадлежностей
	5200,00 руб.
	Одному из родителей, опекунов (попечителей) либо приемных родителей,  на каждого рожденного, принятого под опеку (попечительство) либо в приемную семью ребенка, обучающегося в общеобразовательном учреждении
	· Паспорт или иной документ, удостоверяющий личность заявителя;
· свидетельство о рождении на каждого из детей или иной документ, подтверждающий факт рождения и регистрации ребенка (детей), выданный компетентным органом  иностранного государства;
· документ, подтверждающий гражданство Российской Федерации ребенка (детей) (при отсутствии в свидетельстве о рождении сведений о гражданстве Российской Федерации родителей единственного родителя);

· один из документов, подтверждающий совместное проживание на территории Ставропольского края заявителя  с детьми: 
свидетельство о регистрации по месту пребывания на территории Ставропольского края заявителя или ребенка (детей), достигшего 14-ти летнего возраста; 
свидетельство о регистрации по месту жительства (пребывания) территории Ставропольского края ребенка (детей), не достигшего 14-ти летнего возраста; 
паспорт или иной документ, подтверждающий регистрацию по месту жительства (пребывания) территории Ставропольского края заявителя или ребенка (детей), достигшего 14-ти летнего возраста; документ, подтверждающий сведения о регистрации по месту жительства (пребывания) заявителя или ребенка (детей). 
Если заявитель и ребенок (дети)  проживают фактически вместе, но имеют разную регистрацию по месту жительства (пребывания) в Ставропольском крае, факт их совместного проживания подтверждается актом об установлении факта совместного  проживания, составленным органом социальной защиты населения по месту жительства (пребывания) заявителя ;
· справка уполномоченного органа по месту жительства (пребывания) другого родителя, опекуна (попечителя) либо приемного родителя о неполучении ежегодной денежной компенсации (в случае раздельного проживания их на территории Ставропольского края);

· справка уполномоченного органа по прежнему месту жительства (пребывания) родителя, опекуна (попечителя) либо приемного родителя о невыплате ежегодной денежной компенсации (при перемене места жительства (пребывания) родителей, опекунов (попечителей) либо приемных родителей на территории Ставропольского края);

· один из документов, подтверждающий родственные отношения между ребенком и родителем (в случае перемены фамилии, имени, отчества родителя и ребенка): свидетельство о заключении брака; свидетельство о расторжении брака; свидетельство о перемене имени;

· документ, подтверждающий факт установления над ребенком (детьми) опеки (попечительства) либо его передачу на воспитание в приемную семью (для приемных семей, семей опекунов (попечителей);

· справка общеобразовательного учреждения об обучении ребенка (детей)
·  реквизиты личного счета заявителя, открытого в российской  кредитной организации
	Приказ Министерства социальной защиты населения Ставропольского края от 14.08.2013 № 243 «Об утверждении Порядка назначения и выплаты многодетным семьям ежегодной денежной компенсации на каждого из детей не старше восемнадцати  лет, обучающихся в общеобразовательных учреждениях, на приобретение комплекта школьной одежды, спортивной одежды и обуви и школьных письменных принадлежностей» 
Срок принятия документов:

 с 1 января по 31 мая

	6. 
	Денежная компенсация платы, взимаемой с родителей (законных представителей) за присмотр и уход за третьим или последующим ребенком, посещающим образовательную организацию, реализующую образовательные программы дошкольного образования, в размере 30 процентов  среднего размера родительской платы в государственных и муниципальных образовательных организациях, находящихся на территории Ставропольского края
	
	Семьи, в которых в период с 1 января 2011 по 31 декабря 2015 родился третий или последующий ребенок и которые в указанный период соответствовали условиям признания их многодетными
	· Паспорт заявителя;
· свидетельство о рождении на каждого из детей, с учетом которых определяется право;
· документы, подтверждающие гражданство РФ несовершенно-летних детей, с учетом которых определяется право семьи на выплату, а также гражданство 3-его или последующего ребенка;
· документы, подтверждающие гражданство родителей на дату обращения и на дату рождения 3-его или последующего ребенка;
· один из документов, подтверждающих на дату обращения факт проживания родителей на территории СК:

  паспорт заявителя и другого родителя с отметкой прописки;

  свидетельство о регистрации по месту пребывания родителей;

  решение суда;

  документ, подтверждающий сведения о регистрации по месту жительства родителей;
· справка из опеки об отсутствии документально подтвержден- ных фактов неисполнения родителями обязанностей по воспитанию;
· справки из соцзащиты по месту жительства другого родителя о неполучении им денежной компенсации (в случае раздельного проживания родителей на территории СК);
· справки из соцзащиты по месту жительства другого родителя о неполучении им денежной компенсации (в случае перемены места жительства);
· один из документов, подтверждающих родство между ребенком и родителем;
· свидетельство о смерти (в случае смерти ребенка);
· документ, подтверждающий факт установления над ребенком опеки;
· справка о размере родительской платы, взимаемой с родителей за присмотр и уход за третьим или последующим ребенком, посещающим дошкольное учреждение. 

	Постановление Правительства Ставропольского края от 14.11.2018 №  496-п «Об утверждении Порядка назначения и выплаты денежных компенсаций семьям, в которых в период с 01 января 2011 года по 31 декабря 2015 года родился третий или последующий ребенок»
одному из родителей, однократно, при соблюдении на дату обращения следующих условий: наличие гражданства у родителей и третьего или последующего ребенка, родившегося в период с 01.01.2011 года по 31.12.2015 года; проживание родителей на территории СК не менее 10 лет; отсутствие документально подтвержденных фактов неисполнения родителями своих обязанностей


	7. 
	Выдача удостоверения многодетной семьи Ставропольского края
	
	Выдается родителям либо одному из родителей, воспитывающим трех и более несовершеннолетних детей, в том числе усыновленных (удочеренных)
	· Документы, удостоверяющие личность родителей (я);
· свидетельство о рождении на каждого из детей (в том числе усыновленных, удочеренных),  выданное органом записи актов гражданского состояния, консульским учреждением Российской Федерации за пределами территории  Российской Федерации, - при рождении ребенка на территории иностранного государства либо компетентным органом иностранного государства;

· документ, подтверждающий гражданство Российской Федерации (детей);

· один из документов, подтверждающих совместное проживание на территории Ставропольского края заявителя с детьми: свидетельство о регистрации по месту пребывания на территории Ставропольского края заявителя или ребенка (детей), достигшего 14- летнего возраста; свидетельство о регистрации по месту жительства (пребывания) на территории Ставропольского края ребенка (детей), не достигшего 14-летнего возраста; паспорт или иной документ, подтверждающий регистрацию по месту жительства на территории Ставропольского края заявителя или ребенка (детей), достигшего 14-летнего возраста; документ, подтверждающий сведения о регистрации по месту жительства (пребывания) заявителя или ребенка (детей). Если заявитель и ребенок  (дети) проживают фактически вместе, но имеют разную регистрацию по месту жительства (пребывания) в Ставропольском крае, факт их совместного проживания подтверждается актом об установлении факта совместного проживания, составляемым по месту жительства (пребывания) заявителя уполномоченным органом, в который им подано заявление;
· один из нижеперечисленных документов, подтверждающий родственные отношения между ребенком и родителем (в случае перемены фамилии, имени, отчества родителя или ребенка): свидетельство о заключении брака; свидетельство о расторжении брака; свидетельство о перемене имени;

· фотографии размером 3х4 см обоих родителей или единственного родителя;
· справка из уполномоченного органа по месту жительства (пребывания) другого родителя о получении (неполучении) им удостоверения;

· в случае подачи заявления и документов доверенным лицом дополнительно предоставляется  паспорт или иной документ, удостоверяющий его личность, и документ, подтверждающий его полномочия. В случае если один из родителей на момент подачи заявления о выдаче удостоверения является получателем ежемесячной денежной компенсации многодетной семье взамен набора социальных услуг,  предоставляемых в натуральном выражении, на каждого ребенка в возрасте до 18 лет либо получателем ежегодной денежной  компенсации на каждого из детей не старше восемнадцати лет, обучающихся  в общеобразовательных организациях, на приобретение комплекта школьной одежды, спортивной одежды и обуви и школьных письменных принадлежностей  в году подачи заявления о выдаче удостоверения или году, предшествующему году подачи заявления о выдаче удостоверения , то он представляет в уполномоченный орган заявление и фотографии размером 3х4 см обоих родителей или единственного родителя.
	Приказ Министерства труда и социальной защиты населения Ставропольского края от 9 августа 2019 г. № 280 «О мерах по реализации Закона Ставропольского края «О мерах социальной поддержки многодетных семей»  

Все члены многодетной семьи проживают на территории Ставропольского края   имеют гражданство Российской Федерации
                                

	8. 
	Ежемесячная денежная выплата на ребенка в возрасте от 3 до 7 лет включительно
	50%-5523,50 руб.

75%-8285,25 руб.

100%-11047,0 руб.
	Один из родителей или иной законный представитель ребенка, являющиеся гражданами Российской Федерации
	· Документы (сведения), необходимые для назначения ежемесячной выплаты, примерный перечень которых утвержден Постановлением Правительства РФ от 31.03.2020 г. № 384 «Об утверждении основных требований к порядку назначения и осуществления ежемесячной денежной выплаты на ребенка в возрасте от 3 до 7 лет включительно, примерного перечня документов (сведений), необходимых для назначения указанной ежемесячной выплаты, и типовой формы заявления о ее назначении» (далее - сведения), запрашиваются уполномоченным органом в рамках межведомственного взаимодействия в органах и (или) организациях, в распоряжении которых они находятся.
· Одновременно с заявлением заявителем, в зависимости 
от сложившейся у него жизненной ситуации, представляются документы (сведения):

а) о рождении ребенка - при регистрации акта гражданского состояния компетентным органом иностранного государства по законам соответствующего иностранного государства;

б) о смерти члена семьи - при регистрации акта гражданского состояния компетентным органом иностранного государства по законам соответствующего иностранного государства;

в) о заключении (расторжении) брака - при регистрации акта гражданского состояния компетентным органом иностранного государства по законам соответствующего иностранного государства;

г) о наличии в собственности у заявителя и членов его семьи жилого помещения (части отдельного изолированного жилого помещения в квартире), занимаемого заявителем и (или) членом его семьи, страдающим тяжелой формой хронического заболевания, предусмотренной перечнем тяжелых форм хронических заболеваний, при которых невозможно совместное проживание граждан в одной квартире, установленным в соответствии с пунктом 4 части 1 статьи 51 Жилищного кодекса Российской Федерации уполномоченным Правительством Российской Федерации федеральным органом исполнительной власти; жилого помещения, признанного в установленном порядке непригодным для проживания;

д) о факте обучения заявителя или членов его семьи младше 23 лет в образовательном учреждении среднего общего или профессионального и высшего образования по очной форме обучения;

е) о факте неполучения стипендии в случае обучения заявителя или членов его семьи младше 23 лет в образовательном учреждении среднего общего или профессионального и высшего образования по очной форме обучения;

ж) о факте прохождения заявителем или членами его семьи лечения длительностью свыше 3 месяцев, вследствие чего временно они не могут осуществлять трудовую деятельность;

з) о нахождении заявителя или членов его семьи на полном государственном обеспечении (за исключением детей, находящихся  под опекой);

и) о прохождении заявителем или членами его семьи военной службы по призыву, а также о статусе военнослужащего, обучающегося в военной профессиональной организации и военной образовательной организации высшего образования и не заключившего контракт о прохождении военной службы;

к) о прохождении заявителем или членами его семьи военной службы по призыву;

л) о нахождении заявителя или членов его семьи на принудительном лечении по решению суда;

м) о применении в отношении заявителя и (или) членов его семьи меры пресечения в виде заключения под стражу;

н) о размере стипендии, выплачиваемой лицам, обучающимся в профессиональных образовательных организациях и образовательных организациях высшего образования, аспирантам, обучающимся по очной форме по программам подготовки научно-педагогических кадров, докторантам образовательных организаций высшего образования 
и научных организаций и лицам, обучающимся в духовных образовательных организациях, а также компенсационных выплат указанным категориям граждан в период их нахождения в академическом отпуске по медицинским показаниям;

о) о размере ежемесячного пожизненного содержания судей, вышедших в отставку;

п) о размере единовременного пособия при увольнении с военной службы, службы в учреждениях и органах уголовно-исполнительной системы Российской Федерации, органах федеральной службы безопасности, органах государственной охраны, органах внутренних дел Российской Федерации, таможенных органах Российской Федерации, войсках национальной гвардии Российской Федерации, органах принудительного исполнения Российской Федерации, Главном управлении специальных программ Президента Российской Федерации, а также из иных органов, в которых законодательством Российской Федерации предусмотрено прохождение федеральной государственной службы, связанной с правоохранительной деятельностью; 

р) о размере пенсии, получаемой лицами, проходящими (проходившими) военную службу, службу в учреждениях и органах уголовно-исполнительной системы Российской Федерации, органах федеральной службы безопасности, органах государственной охраны, органах внутренних дел Российской Федерации, таможенных органах Российской Федерации, войсках национальной гвардии Российской Федерации, органах принудительного исполнения Российской Федерации, Главном управлении специальных программ Президента Российской Федерации, а также в иных органах, в которых законодательством Российской Федерации предусмотрено прохождение федеральной государственной службы, связанной с правоохранительной деятельностью;

с) о размере доходов, предусмотренных подпунктами "а" (в случае если заявитель или члены его семьи являются (являлись) сотрудниками учреждений и органов уголовно-исполнительной системы Российской Федерации, органов федеральной службы безопасности, органов государственной охраны, органов внутренних дел Российской Федерации) и "ж" пункта 21 настоящих основных требований;

т) о размере полученной компенсации, выплачиваемой государственным органом или общественным объединением за время исполнения государственных или общественных обязанностей;

у) о размере доходов, полученных заявителем или членами его семьи за пределами Российской Федерации;

ф) о размере доходов от занятий предпринимательской деятельностью, включая доходы, полученные в результате деятельности крестьянского (фермерского) хозяйства, в том числе созданного без образования юридического лица, и доходы от осуществления частной практики;

х) о размере доходов, полученных в рамках применения специального налогового режима "Налог на профессиональный доход";

ц) о размере доходов по договорам авторского заказа, договорам об отчуждении исключительного права на результаты интеллектуальной деятельности;

ч) о наличии в собственности у заявителя и членов его семьи зданий с назначением "жилое" и "жилое строение", помещений с назначением "жилое" и "жилое помещение", зданий с назначением "жилой дом", земельных участков, предоставленных уполномоченным органом субъекта Российской Федерации или муниципального образования в рамках социальной поддержки многодетной семьи, признанной таковой 
в соответствии с законодательством субъекта Российской Федерации (далее – многодетная семья), а также земельных участков, предоставленных в соответствии с Федеральным законом "Об особенностях предоставления гражданам земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности и расположенных на территориях субъектов Российской Федерации, входящих в состав Дальневосточного федерального округа, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации";

ш) о наличии зарегистрированного на заявителя или членов его семьи автотранспортного (мототранспортного) средства, выданного в рамках социальной поддержки многодетной семьи уполномоченным органом субъекта Российской Федерации или муниципального образования.

Документы (сведения), предусмотренные подпунктами "е", "ж" и "к" настоящего пункта, представляются заявителем за период, за который рассчитывается среднедушевой доход семьи в соответствии с пунктом 22 настоящих основных требований.

· Документы (сведения) компетентного органа иностранного государства, подтверждающие размер доходов, предусмотренных подпунктом "у" настоящего пункта, представляются заявителем с заверенным переводом на русский язык в соответствии с законодательством Российской Федерации.


	Постановление Правительства РФ от 31.03.2020 г. № 384 «Об утверждении основных требований к порядку назначения и осуществления ежемесячной денежной выплаты на ребенка в возрасте от 3 до 7 лет включительно, примерного перечня документов (сведений), необходимых для назначения указанной ежемесячной выплаты, и типовой формы заявления о ее назначении»

Постановление Правительства Ставропольского края от 22.04.2020 г. № 197-п (в редакции постановления Правительства Ставропольского края от 23.04.2021 г. № 185-п)
Наличие гражданства Российской Федерации у заявителя и ребенка, в отношении которого подается заявление

Совместное проживание на территории Ставропольского края заявителя и ребенка, в отношении которого подается заявление

Размер среднедушевого дохода семьи заявителя не превышает величину прожиточного минимума на душу населения в Ставропольском крае – 11389,00 руб.





