PAGE  
3

Пояснительная записка

к проекту решения Думы города Невинномысска «Об установлении в

2023 году порогового значения среднемесячного дохода, приходящегося на каждого члена семьи, в целях признания граждан малоимущими и
предоставление им жилых помещений по договорам социального найма,
и средней рыночной цены 1 квадратного метра площади жилого помещения
в городе Невинномысске»

Представленный проект решения Думы города Невинномысска «Об   установлении в 2023 году порогового значения среднемесячного дохода, приходящегося на каждого члена семьи, в целях признания граждан                   малоимущими и предоставления им жилых помещений муниципального         жилищного фонда по договорам социального найма, и средней расчетной рыночной цены 1 квадратного метра площади жилого помещения в городе Невинномысске» разработан в соответствии с требованиями статьи 14 Жилищного кодекса Российской Федерации и Закона Ставропольского края от 16 марта 2006 г. № 13-кз «О некоторых вопросах в области жилищных отношений в Ставропольском крае». 
На основании вышеуказанных законодательных актов определение размера дохода, приходящегося на каждого члена семьи, стоимости имущества, находящегося в собственности членов семьи и подлежащего налогообложению, а также определение средней рыночной стоимости одного квадратного метра общей площади жилого помещения в городе производится ежегодно для признания граждан малоимущими и предоставления им по договорам социального найма жилых помещений муниципального жилищного фонда.

Приказом Министерства регионального развития Российской             Федерации от 25 февраля 2005 г. № 17 утверждены методические                    рекомендации для органов местного самоуправления по установлению       порядка признания граждан малоимущими в целях постановки на учет и  предоставления малоимущим гражданам, признанным нуждающимися в    жилых помещениях, жилых помещений муниципального жилищного фонда по договорам социального найма, а также методические рекомендации по предоставлению таким гражданам жилых помещений по договору                        социального найма.


Исходной информацией для расчетов послужили сведения:

1) о средней стоимости 1 кв. метра общей площади жилых помещений, реализуемых на вторичном рынке в городе Невинномысске в третьем квартале 2022 года:

от ИП Невских Оксана Анатольевна (57250 рублей);

от центра риэлтерских услуг индивидуальный предприниматель Чернышова Наталья Сергеевна (68852 рублей).
2) о средней рыночной цене 1 кв. метра общей площади жилых помещений, реализуемых на первичном рынке жилья в третьем квартале 2022 года: 

от ООО «Главстрой» (74000 рублей).
Средняя расчетная рыночная цена 1 квадратного метра площади жилья
в городе Невинномысске

Средняя расчетная рыночная цена 1 кв. метра общей площади жилого помещения определяется как среднее арифметическое стоимости 1 кв. метра вновь вводимого жилья и жилья, приобретаемого на вторичном рынке.

По данным городских предприятий средняя расчетная рыночная цена   1 кв. метра общей площади жилого помещения в третьем квартале 2022 года составляет: 

((57250+68852)/2+74000)/2=68526 рублей. 

По данным Минэкономразвития Российской Федерации величина дефлятора на строительство жилья, прогнозируемая на 2023 год составляет 105,9. Таким образом, средняя расчетная рыночная цена 1 кв. метра жилого помещения в городе Невинномысске с учетом инфляции на 2023 год составит:
68526*1,059=72569 рубля.

Исходя из этого показателя вычисляется расчетный показатель   рыночной стоимости приобретения жилых помещений по норме                предоставления жилых помещений муниципального жилищного фонда по  договорам социального найма. Данный расчетный показатель будет определяться для конкретного гражданина (семьи) как результат произведения нормы предоставления площади жилого помещения по договору социального найма, количества членов семьи и установленной в городе Невинномысске средней расчетной рыночной цены 1 кв. метра площади жилого помещения.
СЖ = НП х РС х РЦ,

где СЖ - расчетный показатель рыночной стоимости приобретения жилого помещения по норме предоставления жилого помещения по договору социального найма;

НП - норма предоставления жилого помещения на одного члена семьи;

РС - размер семьи;

РЦ - средняя расчетная рыночная цена одного кв. м жилья.

СЖ=32*1*72569=2322208 руб. (семья-1 человек);

СЖ=16*2*72569=2322208 руб. (семья-2 человека);

СЖ=16*3*72569=3483312 руб. (семья-3 человека).

Полученный показатель СЖ составляет размер денежных средств, необходимых человеку (семье) для приобретения на территории муниципального образования жилого помещения не ниже нормы предоставления жилого помещения муниципального жилищного фонда по договорам социального найма. Расчетный показатель рыночной стоимости жилого помещения СЖ будет являться порогом стоимости имущества для конкретного гражданина или семьи при рассмотрении вопроса о признании граждан малоимущими и предоставления им жилых помещений муниципального жилищного фонда по договорам социального найма.
Порог среднемесячного дохода, приходящегося на каждого члена
семьи, с целью признания граждан нуждающимися в жилых помещениях, предоставляемых по договору социального найма 

Пороговое значение размера среднемесячного совокупного дохода, приходящегося на каждого члена семьи устанавливается с тем учетом, что семьи, имеющие среднемесячный совокупный доход на одного члена семьи            ниже установленного значения, не в состоянии самостоятельно улучшить свои жилищные условия (в том числе путем привлечения заемных средств через кредитные организации).

Установить в целях признания граждан малоимущими пороговое значение среднемесячного совокупного дохода, приходящегося на каждого члена семьи равной величине прожиточного минимума на душу населения в Ставропольском крае на 2023 год, установленного Правительством Ставропольского края.
Справочная информация: величина прожиточного минимума на душу населения в субъекте Российской Федерации на очередной год устанавливается до 15 сентября текущего года (на 2023 год – до 1 декабря 2022 года) субъектом РФ с учетом коэффициента региональной дифференциации, который рассчитывается как соотношение величины прожиточного минимума на душу населения в целом по Российской Федерации и величины прожиточного минимума на душу населения в соответствующем субъекте Российской Федерации в порядке, определяемом Правительством РФ (п. 3 ст. 4 Федерального закона от 24.10.1997 № 134-ФЗ, п. 3 Постановления Правительства РФ от 28.05.2022 № 973).

Проект настоящего решения прошел процедуру общественного обсуждения, в период проведения общественного обсуждения предложений не поступало.
Руководитель управления 
жилищно-коммунального хозяйства 
администрации города Невинномысска                                 К.Г. Масленникова
