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Отчет об исполнении в 2021 году Постановления Администрации города Невинномысска от 26 мая 2020 года № 754 «Об утверждении плана мероприятий администрации города Невинномысска по профилактике алкоголизма на 2020 – 2022 годы»
Во исполнение Постановления Администрации города Невинномысска от 26 мая 2020 года № 754 «Об утверждении плана мероприятий администрации города Невинномысска по профилактике алкоголизма на 2020 – 2022 годы» в течение 2021 года проведена следующая работа:
По пункту 1. 

В течение 2021 года проведено мероприятие со студентами организаций высшего и среднего профессионального образования «Живи трезво!». Встреча проходила в актовом зале ГПБОУ «Невинномысского химико-технологического колледж» в феврале 2021 года. На встречу были приглашены: Светлана Анатольевна Немчинова - медицинский психолог ГБУЗ СК «Ставропольской краевой клинической специализированной психиатрической больнице № 1» (Невинномысский филиал); священник Иван - представитель духовенства; Шеховцов Александр Юрьевич – начальник отдела общественной безопасности администрации города Невинномысска; Кузнецова Людмила Анатольевна - заместитель председателя комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации города Невинномысска.
По пункту 2.

С целью профилактики алкоголизма и формированию бережного отношения к своему здоровью, привлечения и популяризации спорта среди детей и подростков в апреле 2021 года в рамках месячника Здоровья на базе образовательных организаций проведен конкурс плакатов «Мы за здоровый образ жизни!». В конкурсе на школьном этапе приняли участие 349 обучающихся 2-8 классов. В каждой школе организована выставка детских работ.

В период с октября 2021 года по ноябрь 2021 года организованы и проведены профилактические мероприятия:  

- лекции с участием специалистов подростковой наркологической службы, медицинских работников, сотрудников отдела МВД по городу Невинномысску; 

- показ тематических видеофильмов, тематических страниц: «Есть мнение», «Не повтори чужих ошибок!»;

- тематические классные часы: «Соблюдай безопасность», «Что такое психоактивные вещества», «Мое здоровье».

По пункту 3.

В рамках деятельности по информированию родительской общественности по проблеме профилактики алкогольной зависимости среди детей и подростков в общеобразовательных организациях проведены родительские собрания, в которых приняли участие социальные педагоги и психологи. Родителям представлен был видеоролик и лекционный видеоматериал медицинского психолога Немчиновой Светланы Анатольевны.
По пункту 4.

В связи с нестабильной эпидемиологической обстановкой соревнования среди молодежи по современному виду спорта WorkOut «Мы за ЗОЖ!» прошли в формате онлайн среди любителей данного вида спорта 
По пунку 5.

В рамках спортивного фестиваля в МБУ СШ ЗВС города Невинномысска и МБУ СКК «Олимп» города Невинномысска проводилась Физкультурно-оздоровительная зарядка «Мы выбираем жизнь!». В связи с нестабильной эпидемиологической обстановкой мероприятие прошло в онлайн-формате 26 июня 2021 года на официальных аккаунтах в социальных сетях.

По пункту 6, 8.
Совместно с отделом ГИБДД Отдела МВД России по городу Невинномысску проводились акции, направленные на профилактику алкоголизма среди водителей. Волонтерский корпус города Невинномысска вручил жителям города памятки о правилах дорожного движения и поведения водителя за рулем автомобиля.

По пункту 7.

Школьными активами и лидерами УСУ в сентябре 2021 года в заочном формате  была проведена акция «Спорт-это жизнь» в рамках конкурса агитбригад «В здоровом теле, здоровый дух». В акции приняли участие 14 команд общеобразовательных организаций. 
По пункту 9.

В рамках реализации Плана Программы воспитания модуля «Здоровье» и «Классное руководство» с целью формирования навыков здорового образа жизни у детей и подростков классными руководителями проведено ряд мероприятий: Дни здоровья (апрель, 2021 года), Праздник детства (июнь, 2021 г), Фестиваль народных игр в летних оздоровительных лагерях (июль, 2021г). Регулярно классными руководителями проводятся классные часы и беседы с приглашением медицинских работников и школьных психологов. 
По пункту 10.
Городской конкурс плакатов «Это не стоит твоей жизни!» проведен среди студентов организаций высшего и среднего профессионального образования. Сроки проведения конкурса с 19 ноября по 17 декабря 2021 года.

По пункту 11.

В 2021 году постановлениями комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации города Невинномысска (далее – КДНиЗП) признако 15 семей и 12 несовершеннолетних, находящимися в социально опасном положении, 12 семей и 12 несовершеннолтних признаны вышедщими из социально опасного положения.

По состоянию на 31 декабря 2021 года на учете состоит 13 несовершеннолетних и 11 семей (24 ребенка), находящихся в социально опасном положении.

На основании постановлений КДНиЗП проводится работа в соответствии с методическими рекомендациями по взаимодействию органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних Ставропольского края в организации индивидуальной профилактической работы с несовершеннолетними и семьями, находящимися в социально опасном положении, утвержденными постановлением КДНиЗП при Правительстве Ставропольского края от 23 июля 2015 года № 3.
С несовершеннолетними, допустившими употребление алкоголя, субъектами профилактики преступлений и правонарушений несовершеннолетних проводится индивидуальная профилактическая работа, направленная на формирование законопослушного поведения и здоровго образа жизни:
выясняются причины и условия, способствовавшие употреблению алкогольной продукции;

организуется индивидуально-профилактическая работа с медицинским психологом Невинномысского филиала ГБУЗ СК «Ставропольская краевая клиническая специализированная психиатрическая больница № 1;
с несовершеннолетними и родителями проводятся беседы профилактичского характера;
несовершеннолетние привлекаются к общественно-полезной деятельности;

оказывается содействие в организации досуга, отдыха, оздоровления и трудоустройства несовершеннолетних;

контролируются время препровождение несовершеннолетних и социальные связи.
По пункту 12. 

В 2021 году совместно с субъектами профилактики принято участие в 82 рейдовых меоприятиях в неблагополучные семьи, состоящие на профилактическом учете субъектов профилактики города, в ходе которых посещено 328 семей. Выявлены факты уклонения от осуществления родителями родительских обязанностей, злоупотребления алкоголем, антисанитарного состояния жилого помещения, отсутствия продуктов питания, личных вещей и предметов гигиены. При проведении социальных патронажей в семьи, находящиеся в социально опасном положении и трудной жизненной ситуации, специалистами комитета оказывается консультативная помощь по вопросу оформления мер социальной поддержки, получения социальных услуг, направления детей в оздоровительные, досуговые, профессиональные учреждения. В случае отсутствия у семьи подуктов питания, одежды и обуви оказывается экстренная помощь. 
В рамках индивидуальных программ социального сопровождения и программ реабилитации, педагогами-психологами на базе комитета потруду и социальной поддержке населения администрации города Невинномысска (далее – комитет по труду и социальной поддержки населения) со второго полугодия 2021 года в условиях леготеки, творческой и сенсорной комнатах с несовершеннолетними, находящимися в трудной жизненной ситуации проведено 20 психолого-педагогических занятий, направленных на реабилитацию детей, признанных потерпевшими в рамках уголовного судопроизводства (2 несовершеннолетних), испытывающих трудности в социальной дезадаптации (4 несовершеннолетних), в связи с наличием внутрисемейного конфликта (13 несовершеннолетних). Кроме того, педагогами-психологами проведена психопрофилактическая работа с несовершеннолетними и их родителями, находящимися в социально-опасном положении (11 детей) и трудной жизненной ситуации (10 детей), направленная на профилактику безнадзорности и правонарушений несовешеннолетних. Охват несовершеннолетних составил 40 человек, их родителей – 37 человек.
Специалистами отдела по обеспечению деятельности комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации города Невинномысска (далее – отдел) ежедневно организуются рейдовые мероприятия с участием организаций субъектов профилактики в семьи, признанные решением комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации города Невинномысска (далее – комиссия), находящимися в социально  опасном положении, трудной жизненной ситуации, из числа состоящих на различных видах профилактического учета. В 2021 году было проведено 192 рейда, посещено 280 семей данной категории.

По пункту 13.
При проведении индивидуально-профилактической работы с родителями выдается направление в Невинномысский филиал ГБУЗ СК «Ставропольская краевая клиническая специализированная психиатрическая больница № 1» с целью организации лечения алкогольной и (или) наркотической зависимости. По результатам родителям рекомендуется предоставить документ, подтверждающий прохождение курса лечения.

В тесном взаимодействии со всеми субъектами профилактики, направлены усилия на укрепление института семьи, раннее выявление семейного и детского неблагополучия, оказание семьям необходимой адресной помощи. В 2021 году оказана экстренная социальная помощь в виде наборов социально-значимых продуктов питания 40 семьям (178 детей). 
В случаях, когда для ребенка в семье складывается неблагоприятная ситуация, препятствующая его нормальному психическому, нравственному и физическому развитию специалистами комитета по труду и социальной поддержке населения оказывается содействие в направлении в стационарные отделения специализированных учреждений для несовершеннолетних, нуждающихся в социальной реабилитации. За отчетный период в реабилитационные центры направлены 23 несвоершеннолетних. В ГБУЗ СК «Детская городская больница» города Невинномысска помещен 1 ребенок.
В случаях, когда родители систематически не исполняют свои обязанности по воспитанию детей, а профилактическая работа с семьей не приносит желаемых результатов, специалисты отдела опеки и попечительства обращаются в суд с исками о лишении или ограничении родительских прав.

Так, в 2021 году 19 граждан лишены родительских прав в отношении 16 детей, ограничены в родительских правах 2 родителя в отношении 3 детей.

С целью предупреждения пагубности употребления алкогольной продукции, наркотических средств и психотропных веществ информация размещается на стендах комитета.

По пункту 14. 
В сентябре 2021 года учреждениями культуры и дополнительного образования, подведомственными комитету по культуре администрации города Невинномысска, было проведено 10 мероприятий в рамках Всероссийского дня трезвости, из них6 мероприятий в офлайн формате: 
1. Урок «Сохрани здоровье»,
2. Акция «Трезвость – стильно, модно, молодежно»,
3. Беседа «Всероссийский день трезвости!»,

4. Информационный час на тему: «Живи правильно!»,
5. Беседа с учащимися «Как я провожу свободное время»,
6. Урок «Будущее России за вами!»;
4 онлайн мероприятия:
1. Онлайн-дайджест «Алкоголизм: только факты»,

2. Литературно-профилактическая беседа «Алкоголь + ты = разбитые мечты»,

3. Онлайн-акция «Спортивное многоборье»,

4. Флешмоб «Трезвая нация – здоровая нация!».
По пункту 15.

В рамках своей компетанции комитет по труду и социальной поддержке населения принимает участие в оперативно-профилактических акциях, проводимых Отделом МВД России по городу Невинномысску, направленных на выявление неблагополучных семей, детей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, вовлечения их в совершение преступлений и антиобщественных действий, фактов жестокого обращения с несовершеннолетними, а также в проведении совместных рейдовых мероприятиях, направленных на выявление несовершеннолетних, употребляющих спиртные напитки, наркотические средства и одурманивающие вещества, а также взрослых лиц, вовлекающих несовершеннолетних в употребление спиртных напитков, наркотических средств и психотропных веществ.

По пункту 16.

На заседаниях КДНиЗП в 2021 были рассмотрены протоколы об административных правонарушениях по ч.1 ст.20.20, 20.22 КоАП РФ (13 и 14 соответственно) в отношении несовершеннолетних с проведением бесед профилактического характера с несовершеннолетними и их родителями (законными представителями), с выяснением обстоятельств приобретения и употребления алкоголя, а также с целью выяснения причин, способствующих этому.

По пункту 17.

За отчетный период оказано 276 консультаций по вопросам оформления мер социальной поддержки и получения социальных услуг семьям, находящимся в социально опасном положении и трудной жизненной ситуации.
В течение 2021 года комитетом по труду и социальной поддержке населения проведены следующие социально-ориентированные мероприятия:

в рамках праздновая «Дня защиты детей» 280 детей из числа семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, на благотворительной основе приняли участие в празднике «Дорога в лето», проводимом в парке «Шерстяник», посетили театрализованное представление в КДЦ «Родина», а также аттракционы в городском парке культуры и отдыха;

в рамках совместной с комитетом по молодежной политике, физической культуре и спорту администрации города Невинномысска волонтерской акции «Соберем ребенка в школу» 25 семьям (60 детям), находящимся в трудной жизненной ситуации, предоставлены наборы канцелярских принадлежностей. Кроме того, данным семьям вручены сладкие угощения, предоставленные местным отделением партии «Единая Россия», а также оказана благотворительная помощь в виде новой одежды и обуви, предоставленной предпринимателем города;

в рамках мероприятия «Здравтсвуй, школа!», приуроченном ко Дню знаний, будущим первоклассникам из вышеуказанной категории семей вручены 74 ранца, укомплектованных школьно-письменными принадлежностями. Общая сумма затраченных средств из бюджета города Невинномысска составила 139 тыс. рублей;

детям, находящимся в трудной жизненной ситуации, предоставлены пригласительные билеты и новогодние подарки в количестве 170 штук на тетрализованнео представление в КДЦ «Родина».

По пункту 18.
Учреждениями культуры на официальных сайтах и на страницах в социальных сетях информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в течение всего 2021 года размещалась информация не только о вреде алкоголизма, но и направленная на формирование у населения мотивации на здоровый образ жизни.

По пункту 19.
На официальном сайте администрации города Невинномысска в разделе «Общественная безопасность» размещены видеоролики, направленные на профилактику алкоголизма. В разделе «Объявления» размещена статья «Административная ответственность за совершение правонарушений, связанных с реализацией и потреблением алкогольной продукции». За отчетный период органами администрации города Невинномысска проведено более 90 профилактических мероприятий и мероприятий, направленных на развитие творческого потенциала молодёжи, формирование условий для гражданского становления, патриотического, духовно – нравственного воспитания, формирование здорового образа жизни (лекции, беседы, акции, конкурсы, классные часы, просмотр видеороликов профилактической направленности и др.).

С 20 по 31 сентября 2021 года сотрудниками Отдела МВД России по городу Невинномысску совместно с представителями народных дружин и волонтерами в ходе проведения акции «Патруль здоровья» проведено 10 рейдов, в ходе которых проведена проверка 25 мест реализации алкогольной и (или) спиртосодержащей продукции.
В ходе проведенных рейдов выявлено 9 административных правонарушений, из них 2 административных материала в отношении несовершеннолетних лиц по ст. 20.20 ч. 1 КРФоАП «Потребление (распитие) алкогольной продукции в запрещенных местах либо потребление наркотических средств или психотропных веществ, новых потенциально опасных психоактивных веществ или одурманивающих веществ в общественных местах». Также выявлен 1 факт незаконной продажи алкогольной продукции несовершеннолетнему в магазине «Пятерочка» по ул. Линейная, д. 19 «б». По данному факту продавец привлечен к административной ответственности по ст. 14.16 ч. 2.1 КРФоАП «Нарушение правил продажи этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции». Фактов вовлечения несовершеннолетних в употребление алкогольной и (или) спиртосодержащей продукции не выявлено. 6 административных правонарушения выявлены по ст. 5.35 ч. 1 КРФоАП «Не исполнение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних». 

22 сентября 2021 года на заседании Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации города представителями ведомств субъектов системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних проведены индивидуальные профилактические беседы с 12 несовершеннолетними и их родителями, направленные на предупреждение совершение преступлений и административных правонарушений в сфере антиалкогольного законодательства. 

27 сентября 2021 года сотрудниками отдела общественной безопасности администрации города совместно с МБУ по работе с молодежью «Молодежный центр развития личности» города организовано и проведено профилактическое мероприятие «Патруль здоровья» с целью разъяснения реализаторам и индивидуальным предпринимателям информации об административной и уголовной ответственности за незаконную продажу алкогольной продукции несовершеннолетним. В данном мероприятии приняли участие 10 волонтеров, 6 народных дружинников и 3 представителя общественного объединения правоохранительной направленности «Добрыня».

С 22 по 30 сентября 2021 года сотрудниками отдела общественной безопасности администрации города организованы и проведены встречи с учащимися и студентами высших и средних специальных учреждений с целью профилактики употребления спиртных напитков, наркотических средств, психотропных веществ, а также с целью профилактики терроризма и экстремизма в молодежной среде в период, к участию в данных мероприятий привлечены представители правоохранительных органов, прокуратуры, Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю, представители религиозных организаций города.

По пункту 20.

КДНиЗП проводятся правовые десанты в образовательные организации города Невинномысска с привлечением представителей правоохранительных органов, а также организаций и ведомств субъектов профилактики, во время проведения которых подросткам разъясняется законодательство РФ, проводятся беседы и лекции, направленные на воспитание законопослушного поведения, ведется пропаганда здорового образа жизни с демонстрацией фильмов (в т.ч. по профилактике алкоголизма).

По пункту 21. 
Организовано распространение плакатов, изготовленных в рамках заключенных контрактов по созданию полиграфической продукции, способствующей предупреждению правонарушений, мошенничества, употребления спиртных напитков, незаконного потребления и оборота наркотиков, пропагандирующие здоровый образ жизни среди населения города Невинномысска. Профилактические материалы были распространены среди организаций города, образовательных организаций, правоохранительных органов, управляющих компаний, жилищных кооперативов, товариществ собственников жилья, председателей ТОС и др.

По пункту 22.

В течение 2021 года организовано самостоятельное патрулирование членами народных дружин территории города на предмет выявления правонарушений, участие в рейдах совместно с сотрудниками отдела МВД России по городу Невинномысску. Также обеспечена охрана правопорядка в период проведения следующих мероприятий: Крещение Господне, День Победы в великой отечественной войне 1941-1945 г.г., религиозные мероприятия, День России, День знаний, Единый день голосования, «Покровская ярмарка».
За отчетный период сотрудниками Отдела МВД России по городу Невинномысску в сфере нарушений алкогольного законодательства выявлено 73 правонарушений. Из незаконного оборота изъято 165,5 литр алкогольной продукции
По пункту 23.

Ежегодно специалисты управления образования, общеобразовательные учреждения (социальные педагоги, педагоги-психологи, родители (законные представители) принимают участие в краевом Интернет-уроке антинаркотической направленности «Имею право знать». 
19 ноября 2021 года на базе МБОУ гимназия № 10 ЛИК в режиме видеоконференцсвязи состоялся краевой Интернет-урок антинаркотической направленности «Имею право знать». Программой урока предусмотрено рассмотрение вопросов повышения правовой грамотности и культуры детей в сфере профилактики правонарушений, зависимого поведения, безопасного использования сети Интернет. Проводятся мероприятия, направленные на сохранение здоровья несовершеннолетних граждан, на проведение информационно-разъяснительной работы в области ориентации на здоровый образ жизни: семинары, лекции, беседы, «круглые столы», тематические классные часы, волонтерские акции, месячники по профилактике курения, наркомании, диспуты, выставки рисунков и плакатов «Жизнь – это здорово!». 

По пункту 24.

В рамках профилактики по предупреждению беспризорности и правонарушений среди несовершеннолетних руководитель местного отделения ВДЮ ВПОД «Юнармия» Оганнисян Артур Сергеевич провел беседы в образовательных учреждениях:
05 – 06 ноября 2021 года: «Юнармия, родина, честь…»;

12 ноября 2021 года юнармейцами отряда «Бастион» был проведен круглый стол на тему: «Пагубные привычки 21 века». 
В течение всего периода Артуром Сергеевичем совместно с юнармейцами отряда «Бастион» проводилась агитационная кампания среди обучающихся всех образовательных учреждений города по вступлению в ряды юнармейцев. Информация о проведенных мероприятиях размещалась на страничках школ в социальной сети Instagram. 

Начальник отдела общественной безопасности

администрации города Невинномысска                                      А.Ю. Шеховцов

Елена Васильевна Бекиш
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