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ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по вопросу

«Об утверждении Правил благоустройства территории муниципального образования городского округа-города Невинномысска»
07.08.2017 года





                         г. Невинномысск
10-00                                                                                              
Инициатор проведения публичных слушаний: администрация города Невинномысска.

Публичные слушания назначены распоряжение администрации города Невинномысска Ставропольского края от 20 июля 2017 года № 145-Р.

Вопрос, рассматриваемый на публичных слушаниях:  «Об утверждении Правил благоустройства территории муниципального образования городского округа-города Невинномысска»
Сведения об опубликовании: проект решения Думы города «Об утверждении Правил благоустройства территории муниципального образования городского округа-города Невинномысска»  опубликован в газете «Невинномысский рабочий» 24 июня 2017 № 44 (14388).
Дата, время и место проведения публичных слушаний: 07 августа 2017 года, 10-00 часов, в муниципальном бюджетном учреждении культуры «Культурно-Досуговый центр «Родина», расположенном по адресу: Ставропольский край, город Невинномысск, улица Ленина, 85А.

Организатор проведения публичных слушаний: администрация города Невинномысска.

Председательствующий:  И.Е. Моргунова
Секретарь: О.В. Устрицкая
Приглашенных:  63  человека.
Присутствовало:  63  человека.
ПОВЕСТКА ДНЯ:

Обсуждение проекта решения Думы города «Об утверждении Правил благоустройства территории муниципального образования городского округа-города Невинномысска»  
СЛУШАЛИ:
Моргунова Ирина Евгеньевна –заместитель главы администрации города Невинномысска, открыла публичные слушания, огласила вопрос публичных слушаний, инициатора проведения, состав участников, количество поступивших предложений, регламент проведения.

ВЫСТУПИЛИ:

Моргунова Ирина Евгеньевна – председательствующий, предложила выступить всем участникам для изложения своих позиций по данному вопросу.
А.В. Великанов  внес следующие предложения:

1. Дополнить Статью 3 Правил «Основные термины и определения»  пунктами :

«Временные средства наружной рекламы – это носители рекламных и информационных сообщений, размещаемые на определенном участке городской территории с условием ограничений по времени размещения.

Штендеры - временные средства наружной рекламы и информации, выносные щитовые конструкции, размещаемые предприятиями (организациями, учреждениями) в часы их работы.»

2. Дополнить Правила статьей «Требования к размещению штендеров» в следующей редакции:

«Штендерыдолжны быть двухсторонними, не должны иметь 

собственного подсвета, площадь одной стороны не должна превышать 1,5 кв. м. Штендеры размещаются в пешеходных зонах и на тротуарах в пределах 5 м от входа в предприятие (учреждение, организацию). Размещение штендеров допускается исключительно в часы работы предприятия (учреждения, организации). 

Запрещается установка штендеров, мешающих проходу пешеходов, 

при ширине тротуара менее двух метров. Не допускается размещение более двух штендеров у входа в предприятие (организацию, учреждение).»

3. Дополнить Статью 42 «Требования к архитектурно-градостроительному облику зданий, строений и сооружений, их внешнему виду и содержанию» дополнить частью следующего содержания:

«Организованный водоотвод с кровли зданий, строений, сооружений должен быть выполнен их правообладателем на территорию собственного земельного участка с выпуском в ливневую систему либо  в уличный кювет.»

4. Пункт  1 статьи 37 Правил «Проведение строительных и ремонтных работ» дополнить пунктом в следующей редакции:

«1. Строительные площадки должны быть огорожены по всему периметру забором установленного образца. Образцы ограждений устанавливаются органом администрации города Невинномысска, уполномоченным в области градостроительства и землепользования.»
Моргунова И.Е. – председательствующий, предложила участникам изменить формулировки своих предложений или снять их, а также присоединиться к выступлениям других участников публичных слушаний. Протокол публичных слушаний и рекомендации по итогам проведения публичных слушаний будут направлены в Думу города Невинномысска. Рекомендации по итогам проведения публичных слушаний будут размещены в газете «Невинномысский рабочий» в течение 5 дней.
Председательствующий-

Заместитель  главы администрации  
города Невинномысска


                                               И.Е. Моргунова
Секретарь-

Главный специалист отдела 

городского хозяйства управления 

жилищно-коммунального хозяйства 

администрации города Невинномысска



         О.В. Устрицкая
