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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту решения Думы города Невинномысска

«Об утверждении Положения о порядке и условиях продажи жилых помещений муниципального жилищного фонда города Невинномысска»
Проект решения Думы города Невинномысска «Об утверждении Положения о порядке и условиях продажи жилых помещений муниципального жилищного фонда города Невинномысска» разработан соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации, Жилищным кодексом Российской Федерации, Федеральными законами                                   от 06.10.2003 № 131 ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 29.07.1998 № 135-ФЗ «Об оценочной деятельности в Российской Федерации», Уставом муниципального образования  городского округа – города Невинномысска.

Необходимость принятия данного проекта решения обусловлена тем, что в настоящее время возникают ситуации при которых в муниципальной собственности оказываются доли жилых помещений в квартирах, комнатах и частных домах, которые не могут быть предоставлены гражданам по договорам найма в связи с тем, что их выдел в натуре невозможен. В связи с чем у органа местного самоуправления есть обязанность по содержанию таких долей (в том числе оплате за содержание, текущий ремонт и коммунальные услуги), а фактически  использовать такие помещения не представляется возможным.
 Настоящий проект позволит эффективно решить указанную проблему, соответственно отпадет необходимость использования бюджетных средств на затраты по содержанию такого жилищного фонда, а так же позволит привлечь дополнительные средства в бюджет города Невинномысска.
Проект решения Думы города Невинномысска соответствует Конституции Российской Федерации, федеральным законам и Уставу города.
Принятие проекта решения потребует разработки административного регламента предоставления муниципальной услуги.

Принятие проекта решения не потребует разработки и утверждения нормативно-правовых актов администрации города Невинномысска, а так же дополнительного финансирования за счет средств бюджета города Невинномысска.

Заместитель главы администрации

города Невинномысска



       



       А.Ю. Эм
