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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к типовой форме доклада главы города Невинномысска
 о достигнутых значениях показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления 

за 2017 год и их планируемых значениях на 3-летний период

1. Экономическое развитие
На 01 января 2018 г. в городе Невинномысске зарегистрировано                   4570 субъектов малого и среднего предпринимательства, из которых                     3298 индивидуальных предпринимателя, что на 59 предпринимателей меньше, чем на 01 января 2017 г., и 1272 юридических лица. Среднесписочная численность работников малых и средних предприятий на 01 января 2018 г. составила 9891 человек.

В 2017 году реализовывалась муниципальная программа «Поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства в городе Невинномысске», велась активная информационно-разъяснительная работа для субъектов малого и среднего предпринимательства по использованию существующих мер поддержки, проведены семинары, образовательные и обучающие мероприятия. В результате в 2017 году 26 субъектов предпринимательской деятельности воспользовались различной формой краевой и муниципальной финансовой поддержки на сумму 69 млн. рублей.

На период 2018-2020 гг. расчет показателей произведен в соответствии с планируемым увеличением количества субъектов малого и среднего предпринимательства в результате реализации муниципальной программы «Поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства в городе Невинномысске», созданием новых предприятий в рамках развития регионального индустриального парка «Невинномысск» и территории опережающего социально-экономического развития «Невинномысск».

По данным Северо - Кавказстата на развитие экономики и социальной сферы города за 2017 год крупными и средними предприятиями города инвестировано 10,97 млрд. рублей, что на 11,65 % больше 2016 года. На территории I очереди индустриального парка (206,4 га) успешно реализуются 6 проектов и планируются к реализации еще 2 проекта. В 2017 году приобрело статус резидента ООО Стекольный завод «ГлассИндастрис» с инвестиционным проектом стоимостью 1,2 млрд. рублей и созданием                     159 новых рабочих мест.

Благодаря поддержке Губернатора Ставропольского края Правительством Российской Федерации 22 декабря 2017 г. принято решение о создании территории опережающего социально-экономического развития «Невинномысск» (далее – ТОСЭР) сроком на 10 лет с возможностью продления еще на 5 лет.  В результате,  потенциальными резидентами ТОСЭР представлены проекты с общим плановым объемом инвестиций в сумме  около  60  млрд. рублей и  планами по  созданию  около   3500 рабочих мест.  Уже  реализован  инвестиционный  проект   первого  резидента ТОСЭР: ООО «Казьминский молочный комбинат» – проект «Строительство молокозавода мощностью 50 тонн молока в сутки» с объемом инвестиций – 750 млн. рублей, количеством создаваемых рабочих мест – 194 единицы.

Размер среднемесячной номинальной начисленной заработной платы работников крупных и средних организаций города за 2017 год составил 34797,4 тыс. рублей (темп роста – 108,62 %). 

Прирост показателя связан с ростом зарплаты по ряду крупнейших предприятий города:

АО «Арнест» - 134 %;

филиал ПАО «РусГидро» «Каскад Кубанских ГЭС» - 117,6 %;

ОАО «Невинномысский электромеханический завод» - 107,31 %;

завод измерительных приборов «Энергомера» филиал                                    ЗАО «Электротехнические заводы «Энергомера» - 106,2 %;

филиал «Невинномысская ГРЭС» ПАО «Энел Россия» - 105,0 %;

АО «Невинномысский Азот» - 104,6 % и другие.

Рост заработной платы на период 2018 - 2020 гг. основан на планируемом росте уровня заработной платы по крупнейшим предприятиям города в размере 105 - 110 % в год.
В 2017 году в рамках муниципальной программы «Развитие жилищно-коммунального хозяйства города Невинномысска» и программы Комплексного развития моногорода Невинномысска проводились масштабные мероприятия по развитию дорожной инфраструктуры.                               В 2017 году отремонтировано 15896,00 км/ 244 984,50 м2 (для сравнения:                      в 2016 году 469 км/13 686 м2). Мероприятия планируется продолжить.
2. Дошкольное образование

В 2017 году численность детей в возрасте 1-6 лет выросла на                         313 человек и составила 8805 детей (в 2016 году – 8492 ребенка). Численность детей, посещающих муниципальные, государственные и частные дошкольные учреждения выросла в 2017 году на 121 ребенка и составила 6862 ребенка (в 2016 году - 6741 ребенок). Численность детей в возрасте 1-6 лет, получающих дошкольную образовательную услугу в муниципальных дошкольных образовательных учреждениях города выросла на 107 человек и составила 6604 ребенка (в 2016 году – 6497 детей). Однако, в связи с ростом общей численности детей в возрасте 1-6 лет, доля детей, получающих дошкольную образовательную услугу, снизилась на                                 4,4 процентных пункта и составила 75 %.
Численность детей, состоящих на учете для определения в муниципальные дошкольные образовательные учреждения, выросла на                       38 детей и составила 1121 ребенок (в 2016 году - 6741 ребенок). Однако, в связи с сростом общей численности детей в возрасте 1-6 лет, доля детей, стоящих на учете, снизилась на 0,1 процентных пункта и составила 12,7 %.

Снижение значения показателя аварийности на 6,3 процентных пункта в 2017 году связано с исключением из списка аварийных МБОУ № 1 по причине продолжения осуществления им учебной деятельности и МБОУ № 9 по причине приостановления деятельности. Однако, в связи с сохранением необходимости, здания данных учреждений включены в показатель                        2018-2020 гг.
3. Общее и дополнительное образование

Показатель аварийности зданий муниципальных общеобразовательных учреждений города изменился в связи с вводом новой методики расчета показателей и индивидуальных показателей для оценки эффективности деятельности органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации (форма федерального статистического наблюдения                                        № ОО-2 «Сведения о материально-технической и информационной базе, финансово-экономической деятельности общеобразовательной организации»). Аварийными зданиями считаются здания, требующие проведения реконструкции или сноса. Также из списка аварийных исключены МБОУ СОШ № 2 и № 3 в связи с продолжением осуществления ими деятельности.
В 2017 году наблюдалось увеличение общего числа обучающихся и классов-комплектов в сравнении с прошлым учебным годом: 454 класса и 11682 учащихся (в 2016 году - 446 классов и 11516 учащихся), в                            МБОУ СОШ № 18 из-за открытия четырех кадетских классов добавилось по одному классу в параллелях 5 - 8 классов.

В 2017 году 6 выпускников не получили аттестат, что на 1 человека меньше, чем в 2016 году. В 2017 году наблюдалось снижение численности детей I и II групп здоровья связано с увеличением численности детей                          V группы (дети-инвалиды) на 12 человек. 

В городе осуществляют деятельность 9 учреждений дополнительного образования в сфере образования, физической культуры и культуры.                            В 2017 году услуги по дополнительному образованию получали                           11442 ребенка, что на 293 человека больше, чем в 2016 году.

В прогнозируемом периоде планируется продолжить работу, направленную на улучшение показателей в сфере образования в рамках муниципальной программы «Развитие образования в городе Невинномысске».

4. Культура

В сфере культуры города функционирует 6 муниципальных бюджетных учреждений: две школы дополнительного образования детей, три дома культуры и центральная городская библиотека, включающая                             11 филиалов. На территории города расположены 2 парка культуры и отдыха.

Муниципальные бюджетные учреждения культуры, располагаются в         15 зданиях, 3 из которых требуют капитального ремонта: «Культурно-Досуговый Центр «РОДИНА», «Городской Дворец культуры им. Горького», «Дом культуры «Шерстяник».

На территории города находятся 32 объекта культурного наследия, 4 из них утрачены в середине ХХ века, 17 - в муниципальной собственности (однако, на 2 объекта не проведена процедура регистрации права муниципальной собственности). 5 объектов культурного наследия находящихся в муниципальной собственности нуждаются в консервации или реставрации:

«Здание, в котором в 1918 году располагался первый Невинномысский революционный полк » (год строительства здания 1917 г.), ул. Гагарина,160;

«Здание бывшего станичного правления, в котором проходило первое заседание Совета рабочих, крестьянских и казачьих депутатов в 1918 году» (год строительства 1903 г.), ул. Ленина, 68;

«Дом, в котором в 1918 году размещался штаб военно-революционный комитет по организации Красной гвардии» (год строительства здания                    1890 г.), ул. Революционная, 264;

Обелиск «Вечная слава» в ознаменование 50-летия Советской власти (год открытия 1967 г.), бульвар Мира;

«Памятник красным партизанам, погибшим в годы гражданской войны» (год открытия 1961 г.), в районе пересечения улиц Ленина и Революционная.

Изменение уровня фактической обеспеченности парками культуры и отдыха связано с изменением методики расчета показателя в соответствии с распоряжением министерства культуры Российской Федерации от 02.08.2017 № Р-965. В прогнозируемом периоде планируется продолжить работу, направленную на улучшение показателей в сфере культуры в рамках муниципальной программы «Культура города Невинномысска». 

5. Физическая культура и спорт

В 2017 году проводились городские спортивные мероприятия: городские турниры, первенства, чемпионаты по гандболу, баскетболу, волейболу, художественной гимнастике, легкой атлетике, плаванию, шахматам, спартакиада лиц с ограниченными возможностями. Спортсмены города принимали участие в соревнованиях различного уровня: чемпионате и первенстве Ставропольского края по плаванию, тяжелой атлетике, спартакиаде учащихся, спартакиаде ветеранов войны, труда и спорта. Завоевано около 100 призовых мест.

В 2017 году численность лиц, систематически занимающихся физической культурой и спортом, выросла по сравнению с 2016 годом на         655 человек и составила 43035 человек за счет увеличения численности занимающихся физической культурой и спортом в общеобразовательных учреждениях, на предприятиях, организациях, а так же совместной работой физкультурно-спортивных организаций.

Дальнейший рост показателей планируется обеспечить за счет реализации муниципальной программы «Развитие физической культуры, спорта и молодежной политики в городе Невинномысске», реконструкции муниципального бюджетного учреждения спортивно-культурного комплекса «Олимп» города Невинномысска; реконструкции спортивных площадок города; проведения организационной и просветительской работы среди населения города. 
6. Жилищное строительство и обеспечение граждан жильем

За 2017 год введено в действие жилых домов общей площадью                     14503 кв. метра, что составляет 28,82 % от уровня 2016 года. Из них построено населением 4685 кв. метров, что составляет 74,01 % от уровня 2016 года. 

Продолжена работа по обеспечению жильем молодых семей города в рамках муниципальной программы «Обеспечение жильем молодых семей в городе Невинномысске»: реализованы 2 свидетельства. 
В рамках реализации государственных обязательств по обеспечению жильем категорий граждан, установленных федеральным законодательством: 

вручен 1 государственный жилищный сертификат гражданину, подвергшемуся радиационному воздействию;

вручен 1 государственный жилищный сертификат семье вынужденных переселенцев.

В рамках реализации Указа Президента Российской Федерации                    «Об обеспечении жильем ветеранов Великой Отечественной войны                        1941 - 1945 годов» субсидия на приобретения жилья из федерального бюджета предоставлена вдове ветерана Великой Отечественной войны;

В целях привлечения квалифицированных кадров для работы в медицинских и образовательных учреждениях города предоставлены 4 квартиры из муниципального специализированного жилищного фонда. 

В 2017 году продолжалась работа по территориальному планированию города Невинномысска. За 2017 год выдано 284 разрешения на строительство и реконструкцию объектов капитального строительства, из них наиболее значимые:

участок берегоукрепленияпо левому берегу реки Кубань                                от автодорожного моста по улице Линейной вдоль улицы Лазурной до плотины Головного сооружения Невинномысского канала Ставропольского края»;

три многоквартирных жилых дома по улице Новой, 3, улице Калинина, 192 и 194;

завод по переработке молока по улице Менделеева, 42В;

храм по улице Дунаевского, 11Б.

Выдано 25 разрешений на ввод в эксплуатацию объектов капитального строительства. Наиболее значимые из введенных в эксплуатацию объектов:

многоквартирные жилые дома в 101 микрорайоне по улице     Калинина, 198, улице Калинина, 204 и улице Калинина, 206 в городе Невинномысске;

многоквартирный жилой дом с пристроенными нежилыми помещениями по улице Приборостроительной, 3 в городе Невинномысске;

первый этап комплекса зданий и сооружений                                       ООО «ПК Строймонтаж Юг» по производству строительных материалов на территории регионального индустриального парка «Невинномысск»;

торгово-офисный центр по улице Гагарина, 3А.

В прогнозном периоде продолжится комплексная застройка многоквартирными жилыми домами 101 микрорайона города. В 2018 году планируется к вводу 8 многоквартирных домов общей площадью квартир 31934,9 кв. метров, количеством квартир - 708.
7. Жилищно-коммунальное хозяйство 

С целью комплексного решения проблем жилищно-коммунального хозяйства в городе реализуется муниципальная программа «Развитие жилищно-коммунального хозяйства города Невинномысска».
В 2017 году показатели жилищно - коммунального хозяйства, в основном, остались на прежнем уровне:

доля многоквартирных домов с реализацией выбранного способа управления - 100%;

доля организаций коммунального комплекса, в уставном капитале которых не более 25% принадлежит субъекту Российской Федерации или городу, - 92%;

доля многоквартирных домов, расположенных на земельных участках, в отношении которых осуществлен государственный кадастровый учет, – 65,8 %.

Показатель доли населения, получившего жилые помещения и улучшившего жилищные условия в отчетном году в общей численности населения, состоящего на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях, снизился по сравнению с 2016 годом на 28 семей. Снижение обусловлено тем, что в 2017 году город Невинномысск не принимал участие в реализации программ переселения граждан из аварийного жилищного фонда в связи с отсутствием многоквартирных домов, подходящих под условия, предусмотренные программой; уменьшением количества предоставленных государственных жилищных сертификатов по категориям «вынужденные переселенцы» и «чернобыльцы» (в 2016 году –                                    6 сертификатов, в 2017 году -2 сертификата).
8. Организация муниципального управления
В 2017 году реализовывался План мероприятий, направленных на увеличение роста доходов и оптимизацию расходов бюджета города Невинномысска, совершенствование долговой политики города Невинномысска на период 2017-2019 годы, утвержденный распоряжением администрации города Невинномысска от 16 сентября 2016 г. № 154-Р. Доля налоговых и неналоговых доходов местного бюджета (за исключением поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений) в общем объеме собственных доходов бюджета муниципального образования (без учета субвенций) в 2017 году снизилась по сравнению с                    2016 годом на 4,63 процентных пункта. Это обусловлено ростом поступлений безвозмездных средств на 26,58 % или на 79719,50 тыс. рублей. Поступление налоговых и неналоговых доходов выросло на 1,48 % или на                              11575,07 тыс. рублей.

Снижение расходов бюджета города на содержание работников органов местного самоуправления в расчете на одного жителя города                          в 2017 году связано с проведением ряда мероприятий по оптимизации расходов на содержание органов местного самоуправления.
Объем незавершенного строительства в 2017 году снижен, так как в состав имущества муниципальной казны муниципального образования городского округа - г. Невинномысска был передан объект «Интеллектуальная информационная система «Умная остановка» по                          ул. Гагарина 38а», сданы в эксплуатацию участки отдельных автомобильных дорог.
Согласно статистическим сведениям, среднегодовая численность населения города за 2017 год составила 117,6 тыс. человек, что на 0,17 % меньше среднегодовой численности населения за 2016 год. За 2017 год естественная убыль населения составила 304 человека (для сравнения: за 2016 год естественный прирост - 25 человек). Миграционный прирост составил 72 человека (для сравнения: за 2016 год миграционная убыль -                 240 человек).
В 2018 - 2020 гг. рост показателя более чем на 1 тысячу человек планируется обеспечить продолжением мероприятий демографической политики (в первую очередь, поддержкой молодых семей) и снижением миграционной убыли за счет проведения мероприятий по комплексному развитию города (обеспечение комфортной среды проживания, создание территории опережающего социально-экономического развития, продолжение реализации проектов регионального индустриального парка «Невинномысск»). Планируется обеспечить трудовыми ресурсами около                       2 тысяч вновь создаваемых рабочих мест.
9. Энергосбережение и повышение энергетической эффективности
Удельное потребление электроэнергии в многоквартирных домах незначительно выросло. Рост обусловлен установкой в помещениях многоквартирных домов современных новых дополнительных электроприборов. Установка индивидуальных и общедомовых приборов учета коммунальных ресурсов (холодной и горячей воды, теплоэнергии, электроэнергии, газа) способствует контролю потребления коммунальных ресурсов.
Рост объема потребления холодной воды, произошел на фоне снижения потребления горячей воды, связан с проведением мероприятий по контролю за корректными показаниями индивидуальных приборов учета холодной воды. 

Увеличение потребления электроэнергии муниципальными бюджетными учреждениями обусловлено установкой дополнительного современного оборудования. Школы города оснащаются персональными компьютерами. Установка энергосберегающих ламп в организациях школьного и дошкольного образования способствуют снижению потребления электроэнергии. Ресурсосберегающие мероприятия планируется продолжить.
Глава города Невинномысска
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