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Пояснительная записка

к проекту решения Думы города Невинномысска «Об утверждении Положения о муниципальном жилищном контроле на территории города Невинномысска»

Представленный проект решения Думы города Невинномысска «Об утверждении перечня показателей результативности и эффективности деятельности управления жилищно-коммунального хозяйства администрации города Невинномысска при осуществлении муниципального жилищного контроля на территории города Невинномысска и их целевые значения» разработан в связи с принятием федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», и решением Думы города Невинномысска от 28.07.2021 № 678-83 «Об утверждении Положения о муниципальном жилищном контроле на территории города Невинномысска», в  целях приведения действующих на территории города Невинномысска нормативно правовых актов, регулирующих вопросы осуществления муниципального жилищного контроля в соответствие с нормами действующего законодательства.
Предложения к проекту нормативно-правового акта можно направлять в письменной форме – в управление жилищно-коммунального хозяйства администрации города Невинномысска (357100,  город Невинномысск, улица Гагарина, 59), а так же в электронной форме – на электронную почту управления жилищно-коммунального администрации города Невинномысска: control117@yandex.ru.
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