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ИНФОРМАЦИЯ

о проделанной работе комитета

по культуре администрации города и

подведомственных ему учреждений

в августе 2017 г.

Дополнительное образование детей в области искусств
В муниципальных бюджетных учреждениях дополнительного образования «Детская музыкальная школа № 1», «Детская школа искусств» состоялись педагогические советы, сборы сформированных классов на новый учебный год. 
Библиотечное обслуживание
В июле было проведено 106  бесплатных мероприятий с участием 3389   человек, из них 55 – для детей, которые посетили 1847 детей. Для юношества было проведено 21 мероприятие, их посетили 886 человек.

Ко Дню Государственного флага Российской Федерации в библиотеках города прошли мероприятия: час знаний «Гордо реет флаг российский» (ЦДБ), исторический час «Наш герб и флаг, овеянные славой» (ЦГБ), беседа «Флаг России – наша гордость» (БСЧ), беседа – диалог «Гордость за свою страну начинается с уважения к ее символам» (Фил.№3), информационный час «Символ веры, мужества и славы» (Фил.№4), беседа «Гордо реет триколор» (Фил.№8), патриотический  час «В символах – мудрость веков» (Фил.№9). 
В рамках проекта Краевой детской библиотеки им. А. Екимцева «Дорогами предков: к 240-летию Кавказского форпоста России» в центральной детской библиотеке была проведена героико-патриотическая квест-игра «Шифры, герои, пароли». В отделе обслуживания ЦБ прошла медиа-презентация книги В. Гаазова и М. Леца «Ставрополь и его окрестности». В Муниципальном информационном центре была оформлена выставка-путешествие по страницам «Открытой газеты» «Открытая» - занимательная!». Виртуальная экскурсия «Ставропольская краевая библиотека пользовалась большой популярностью у молодежи «В контакте». 23.08.17 в информационно-библиографическом отделе состоялась презентация буклета «Читайте с Лермонтовкой: основные библиопроекты СКУНБ в прессе», которую подготовила библиограф О. Варзулина. 
В отчетном периоде БСЧ посетили ребята, отдыхающие в детском оздоровительно-образовательном центре «Гренада». 
Для детей в День светофора были проведены увлекательные мероприятия: игра-викторина «На дорогах с давних пор есть хозяин – светофор» (ЦДБ), урок безопасности «Ребенок-главный пассажир» (БСЧ), беседа-игра «С дорогой надо дружить» (Фил.№7), игровая программа «Светофорик спешит на помощь» (Фил.№10). 
На летних площадках библиотекари провели для детей литературно-игровые программы: «Веселые Робинзоны» (ЦДБ), «Кто с зарядкой дружен, доктор тем не нужен» (Фил.№4), «2017 секунд сказочного чтения» (Фил.№8), «Привет из Мезозоя» (Фил.№10). 
В рамках Года экологии в августе проведено 17 мероприятий данной тематики, которые посетили 486 человек. 
Ко Дню милосердия в филиале № 9 была оформлена выставка-призыв «Зажги свечу в своей душе» и проведена беседа. 

Объем электронного каталога на 01.09.2017 составляет 90911 записей.          

 К Интернету подключено – 12 библиотек. Сайт библиотеки регулярно пополнялся новыми материалами.

Культурно-досуговая деятельность
В августе 2017 года тремя муниципальными учреждениями культуры проведено 56 мероприятий с участием 8997 человек, в том числе для детской аудитории прошло 38 мероприятий, которые посетили 3034 человека.
Отметим наиболее значимые культурно-массовые и просветительские мероприятия:
в МБУК «ГДК им. Горького»: торжественное мероприятие, посвященное Дню строителя, Дни открытых дверей в творческих коллективах учреждения, познавательная викторина о правилах дорожного движения «Улица и пешеход», торжественное мероприятие, посвященное приведению молодого пополнения войсковой части 98538 к военной присяге, концертная программа, посвященная Дню Государственного флага РФ.
в МБУК «КДЦ «РОДИНА»: открытые уроки в коллективах самодеятельного творчества, квест-игра «Экологический марафон», праздничная программа «Триколор», посвященная Дню государственного флага Российской Федерации, музыкальные вечера в народном ЛТО «Кубань» - «Музыкальный калейдоскоп» и «Музыкальный джем», Всероссийская акция «Ночь кино», мастер-класс по хореографии «Танцуют все!».
в МБУК «ДК «Шерстяник»: кинопутешествие «Мульти-пультики», познавательная программа «От нас природа тайн своих не прячет», конкурс - игра «В гости к бабушке – Загадушке», информационный час «День Государственного флага Российской Федерации», викторина «Незнайка на дороге», праздник «А вы знакомы с Незнайкой?».
Патриотическое воспитание детей и молодежи


Ко Дню Воздушно-десантных войск Российской Федерации у обелиска «Вечная слава» состоялось торжественное мероприятие и возложение цветов. Праздник продолжился на территории у городского фонтана, где были организованы мастер-классы, игровые площадки для детей и праздничный концерт «На волне хорошего настроения».

Финансово-экономическая деятельность
Кассовое исполнение бюджета по отрасли культура выполнено на 
65,6 %.

Средняя заработная плата педагогических работников –20151,4 руб. 

Средняя заработная плата работников учреждений культуры 
21017,9 руб. 
