ОТЧЕТ
о деятельности комитета по труду и социальной поддержке населения администрации города Невинномысска
в феврале 2019 года

В феврале из средств федерального и краевого бюджетов осуществлены выплаты пособий и компенсаций всем льготным категориям граждан на общую сумму 49,0 млн. руб., задолженности по выплатам нет. 

В отчетном периоде в уведомительном порядке зарегистрировано:
3 коллективных договора: войсковая часть 34937, МБДОУ № 154, ООО «ЕвроДом»;
7 изменений и дополнений в коллективные договоры: МБУ ДО ДЮСШ «Рекорд», ГБУЗ СК «Городская детская больница», ГБУЗ СК «Невинномысская городская станция скорой медицинской помощи», ГКУСО «Невинномысский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Гавань», АО «Горэлектросеть», ГБУЗ СК «Городская больница № 2», ГКДОУ № 31.
По состоянию на 01.03.2019 в городе действует 141 коллективный договор, из которых:
в крупных организациях – 7;
средних и малых организациях – 30;
муниципальных и государственных учреждениях – 104.  
	
	учтено в Статрегистре
	заключено коллективных договоров
	% охвата

	крупные предприятия
	71
	7
	9,9

	малый и средний бизнес
	1404
	30
	2,1

	государственные и муниципальные учреждения
	118
	104
	88,1

	некоммерческие организации
	220
	0
	0

	всего
	1813
	141
	7,8


Обучение по охране труда в учебных центрах по охране труда в январе-феврале 2019 года прошли 158 руководителей и специалистов.
В феврале поступило 4 сообщения из медицинских учреждений и организаций города о полученных травмах на производстве, из которых 1 травма непосредственно связана с производством (легкой степени тяжести, ООО «Компания «Газ-Альянс»).
Специалисты отдела труда приняли участие:
в совещании, проводимом прокуратурой города Невинномысска, по вопросу погашения задолженности по выплате заработной платы работникам ООО «Теплоснаб-НШК»;
в заседании межведомственной комиссии по рассмотрению заявлений на получение единовременной финансовой помощи при регистрации и бизнес-планов безработных граждан. На заседании комиссии рассмотрено 2 заявления, по одному из которых принято положительное решение, и гражданин приступил к написанию бизнес-плана;
в расширенном заседании межведомственной рабочей группы по выработке комплексных мер в сфере профилактики правонарушений и социальной адаптации лиц, освободившихся из мест лишения свободы, лицами, отбывающими наказания без изоляции от общества межведомственной комиссии по профилактике правонарушений на территории города Невинномысска.
В отчетном месяце подготовлены и проведены следующие мероприятия:
заседание межведомственной комиссии по профилактике нарушений трудовых прав работников организаций, расположенных на территории города Невинномысска, на котором заслушаны  руководители 2-х организаций, в которых имеется задолженность по выплате заработной платы, руководители (представители) 4-х организаций, выплачивающих заработную плату ниже минимального размера оплаты труда и имеющих признаки выплаты «теневой» заработной платы, руководители (представители) 2-х организаций, имеющих задолженность по уплате НДФЛ. Также, работодатели проинформированы о  необходимости соблюдения трудовых прав граждан предпенсионного возраста; 
городской «День охраны труда» по теме: «Об основных итогах состояния условий и охраны труда в организациях города Невинномысска в 2018 году и задачах на 2019 год». На заседании рассмотрены следующие вопросы: «Об основных итогах состояния условий и охраны труда в организациях города Невинномысска в 2018 году и задачах на 2019 год»; «О результатах контрольно-надзорной деятельности в области охраны труда в 2018 году», «Об итогах надзорной деятельности прокуратуры города Невинномысска по пресечению правонарушений в сфере охраны труда в 2018 году и направлениях деятельности в 2019 году»; «О работе, проводимой представителями профсоюза общеобразовательных организаций города в 2018 году». В работе городского «Дня охраны труда» приняли участие 95 человек из 88 организаций и предприятия города, в их числе работодатели, представители профсоюзных организаций, средства массовой информации.
По обращению коллектива работников МБОУ СОШ № 2 по вопросу нарушения трудового законодательства специалистами отдела труда проведена проверка, в ходе которой факты, изложенные в обращении, подтвердились. Подготовлен ответ.
Кроме того, подготовлены ответы на обращения коллектива работников ООО «Теплоснаб-НШК» по вопросу не выплаты заработной платы и Клименко А.А. по вопросу оказания содействия в трудоустройстве.
Подготовлены для размещения в средствах массовой информации материалы:
о проведении краевого конкурса «Безопасный труд глазами детей», а также о принятом участии образовательных организаций;
о работе межведомственной комиссии по профилактике нарушений трудовых прав работников организаций, расположенных на территории города Невинномысска; 
о проведении Всероссийской недели охраны труда;
о проведенном городском «Дне охраны труда».
По отдельным запросам в органы полиции направлены характеристики в отношении 9-ти граждан, а также 1 ответ в уголовно-исправительное учреждение о возможности проживания в городе Невинномысске 1 осужденного гражданина, отбывающего наказание, и намеренного выехать на постоянное место жительство в город Невинномысск.

В феврале получателями субсидии стали 1438 семей, из них 494 семьи с доходами ниже прожиточного минимума. Средний размер субсидии в феврале составил 1440,91 руб., минимальный – 59,77 руб., максимальный – 6083,88 руб. Общая сумма выплат – 2,1 млн. руб. 
Впервые субсидия назначена 42-м заявителям, компенсация на оплату ЖКУ – 44 гражданам, на капремонт – 68-ми пенсионерам.
В связи с изменением прожиточного минимума произведен массовый перерасчет размера субсидий. В результате, размер субсидии уменьшился в среднем от 10 до 25 руб. (изменения коснулись 506-ти семей).
Компенсация на оплату ЖКУ выплачена 10 085 получателям (+1508 членов семей) на общую сумму 9,2 млн. руб., компенсация на оплату взноса на капремонт – 1831 чел. на сумму 303,4 тыс.руб.
По результатам отработки реестров организаций ЖКХ общей численностью 525 чел. выявлено, что долги по оплате за ЖКУ у получателей мер социальной поддержки по оплате ЖКУ отсутствуют. 
Вместе с тем, в результате работы по ранее выявленным долгам 5-ти  получателям мер социальной поддержки по оплате ЖКУ выплата восстановлена после погашения долга в общей сумме 52,6 тыс. руб.
На 01.03.2019 по заявлениям 271-го гражданина новая коммунальная услуга «обращение с ТКО» внесена в базу данных АС АСП Комитета. Согласно  действующему законодательству, компенсация назначается на заявительной основе с 1-го числа месяца, следующего за месяцем обращения. К заявлению граждане должны предоставить заключенный с ООО «ЖКХ» договор на вывоз мусора, либо квитанцию ГРКЦ, в которой просматривается факт назначения оплаты за услугу, и чек (факт оплаты).
Постоянно ведется работа с ГИС ЖКХ и ГИС ГМП, а также со справочниками АС АСП (внесение сведений, поступающих от коммунальных служб и управляющих компаний о тарифах).
Произведена выгрузка данных получателей мер социальной поддержки по оплате ЖКУ в ГИС ЖКХ, в ноябре процент выгрузки составил – 96,9.

На 01 марта 2019 года в комитете на учете состоят 917 многодетных  семей (2990 детей), получающих ежемесячные денежные компенсационные выплаты на каждого ребенка. В феврале выплата произведена своевременно на общую сумму 2, 2 млн. руб. 
Получателями пособия в случае рождения 3-го или последующих детей (ЕДВ до 3-х лет) на 01.03.2019 являются 332 чел. В феврале выплата произведена на общую сумму 3,0 млн. руб. 
Продолжается работа по информированию граждан и приему заявлений на ежемесячную денежную выплату при рождении 1-го ребенка. В феврале индивидуальная консультация предоставлена 34-м гражданам, выплата произведена 181 семье на общую сумму 2,2 млн. руб.

В феврале выплата пособия на ребенка произведена 2337-ми получателям (4261 ребенок) на общую сумму 2,4 млн.руб., пособия по уходу за ребенком до полутора лет – 550-ти получателям (560 детей) на сумму 3,4 млн.руб. 
В феврале на заседаниях комиссии по признанию семей (одиноко проживающих граждан) малоимущими рассмотрено 21 дело. В результате все семьи признаны малоимущими, о чем им выданы соответствующие справки.
По состоянию на 01.03.2019 на учете состоит 224 малоимущие семьи общей численностью 951 человек.
Государственная социальная помощь в феврале выплачена 53-м получателям на общую сумму 200,1 тыс. руб. С начала года помощь получили 123 семьи на общую сумму 499,2 тыс. руб. 
Справки на право получения социальной стипендии выданы 31-му студенту, заявления на выплату пособия на проезд приняты от 38-ми студентов.

На 01.03.2019 получателями ЕДВ являются 12 055 краевых льготников (ветераны труда, труженики тыла, реабилитированные), выплата в феврале произведена на общую сумму 19,2 млн. руб.
Произведена ежегодная выплата ЕДВ донорам на общую сумму 6,6 млн. руб., всего 462 получателя. 
Продолжается прием заявлений на выдачу удостоверений «дети войны».
На 01.03.2019 заявления приняты от 4345-ти граждан, направлены в Минтруд списки и документы на 2108 чел. Поступило из Минтруда 1645 удостоверений, из которых гражданам выдано 1201.
В связи с передачей полномочий, комитетом подготовлено к выдаче 1826 удостоверений, в телефонном режиме ведется работа по оповещению граждан. 
Всего специалистам комитета предстоит принять заявления от 8858-ми  человек, обработать поступившие пакеты документов, а затем выдать гражданам удостоверения. 
В связи с массовым приемом заявлений на выдачу удостоверений «дети  войны», прием граждан по другим направлениям осуществляют профильные отделы. Кроме того, специалисты всех отделов привлекаются к работе по заполнению удостоверений. 

Собственнику объекта после перевода квартиры из жилого фонда в нежилой под магазин по улице Менделеева,38 выдано заключение о соблюдении требований доступности для маломобильных групп населения в соответствии с проектной документацией. 
Собственнику объекта «Магазин и аптека по ул. Калинина,54» даны рекомендации по вопросам соблюдения требований доступности объекта для маломобильных групп населения.

По состоянию на 01.03.2019 на учете в комитете состоят 89 ветеранов Великой Отечественной войны, в т.ч. инвалидов войны – 20 чел., участников войны – 69 чел.;
вдов погибших и умерших УВОв – 209 чел;
тружеников тыла – 451 чел.; 
несовершеннолетних узников фашистских лагерей – 19 чел.;
жителей блокадного Ленинграда – 8 чел.
Именные поздравления от Президента РФ, а также поздравительные открытки от главы города Невинномысска вручены 1-му инвалиду ВОв, а также 7-ми труженикам тыла, долгожителям, отметившим 95 и 90-летний юбилеи.
Кроме того, поздравительные  открытки от главы города Невинномысска вручены 11-ти долгожителям, отметившим  90 и  95-летний юбилей.   
В связи с 75-ой годовщиной освобождения Ленинграда от фашистской блокады учрежден памятный знак Санкт-Петербурга «В честь 75-летия полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады».   
На гала-концерте XXVI городского конкурса патриотической песни «Солдатский конверт-2019», который состоялся 8 февраля в МБУК «Городской Дворец культуры им. Горького», в торжественной обстановке главой города Невинномысска М.А. Миненковым вручены памятные знаки Санкт-Петербурга «В честь 75-летия полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады», поздравительные открытки и букеты цветов 6-ти жителям города, награжденным знаком «Жителю блокадного Ленинграда», еще 2-м ветеранам памятные знаки вручены на дому первым заместителем главы администрации города Т.А. Олешкевич. 
В рамках Соглашения о взаимодействии по вопросу оказания адресной социальной помощи инвалидам Великой Отечественной войны, вдовам погибших (умерших) инвалидов и участников Великой Отечественной войны, ветеранам Великой Отечественной войны городу Невинномысску на оказание адресной социальной помощи в 2019 году определено 1 млн. 280 тыс.руб. (один миллион двести восемьдесят тысяч рублей).
С целью составления сметной документации Комитетом совместно с подрядной организацией ООО «Стройгарант» (директор В.И. Стукалов) проведено обследование жилья 4-х ветеранов ВОв. Осуществляется подбор подрядных организаций для выполнения ремонтных работ.
Вдове УВОВ Трещевой Л.П. приобретена и доставлена стиральная машинка.

Комитетом проводится индивидуально-профилактическая работа с несовершеннолетними и семьями, состоящими на профилактическом учете.	
По состоянию на 01.03.2018 на учете в комитете состоят 38 семей (55  детей), находящихся в социально опасном положении.	
Консультации о порядке направления в КРЦ «Орленок», а также по вопросам оформления мер социальной поддержки получили 15 семей. 
Для профилактического лечения и реабилитации в КРЦ «Орленок» направлен 1 ребенок с ограниченными возможностями здоровья.
Двум многодетным семьям (5 и 4 детей) оказана натуральная помощь в виде одежды. Кроме того, в адрес ГКУСО «НСРЦН «Гавань» и ГБУСО «НКЦСОН» направлены ходатайства с целью постановки одной из семей на социальное сопровождение и оказания помощи в рамках компетенции центров.
Многодетной семье (4 детей), находящейся в трудной жизненной ситуации, в которой воспитывается ребенок-инвалид, оказано содействие в постановке на учет в Благотворительном фонде «Первое городское благотворительное общество» и запрошена дополнительная путевка в КРЦ «Орленок». 
Проведена работа по оказанию содействия в направлении детей (54 чел.), находящихся в трудной жизненной ситуации, в том числе в социально опасном положении, в ГКУЗ СК «Краевой санаторий для детей «Журавлик».  

Продолжаются занятия молодых инвалидов «Респект» в кружках и клубах, действующих в рамках проекта «Открой новый мир».
Преподавателями – «серебряными» волонтёрами – в течение отчетного периода проводились арт-терапевтические занятия и обучающие творческие мастер-классы для участников проекта.
Проводятся занятия для «респектовцев» и пенсионеров в клубе «Йога для начинающих» и в оздоровительном клубе «Здравствуй!» под руководством тренера-волонтёра (25 чел.)
Выполнены 32 заявки на транспортные услуги «Социального такси».
На базе комитета организована праздничная концертная программа «О Чести, Доблести и Славе!», посвященная Дню Защитника Отечества. 	
Праздник, подготовленный участниками проекта «Открой новый мир»: молодыми ребятами с инвалидностью, «серебряными» волонтерами, членами городских обществ ВОИ, ВОС, ВОГ, а также особыми детьми и их родителями, участвующими в проекте исключительно по велению сердца, получился насыщенным и ярким.
Пенсионеры и молодые инвалиды «Респект» посетили выставку живописи «Под властью вдохновения» в музейно-выставочном зале НГГТИ.
	
04 и 05 февраля в «Волшебной кондитерской» ИП Клоковой Ириной проведены мастер-классы для особых детей по росписи пряников к 23 февраля.
04.02.2019 в развлекательном центре «Емеля» на благотворительной основе состоялся праздник «День именинника» для 15-ти особых детей, такой же праздник проведен 26.02.2019 на базе комитета для 16-ти детей с особенностями развития.
08.02.2019 на базе комитета для детей с особенностями развития под руководством мам детей-инвалидов проведен мастер-класс по изготовлению эксклюзивных открыток для пап и дедушек к 23 февраля, а 15.02.2019 – мастер-класс по изготовлению эксклюзивных закладок для книг. Закладки ребята делали как себе, так и на подарок одноклассникам, папам и дедушкам ко Дню Защитника Отечества. Мастер-класс прошел под руководством дизайнера и директора творческой мастерской «Подсолнух» А.В. Пичужкиной. 
Кроме того, на базе комитета для детей с особенностями развития дизайнером и директором творческой мастерской «Подсолнух» А.В. Пичужкиной проведен мастер-класс по изготовлению эксклюзивных подарков «Игольниц» мамам и бабушкам к 8 марта.
14.02.2019 проведено очередное занятие в танцевальном клубе для особых детей (5 чел.), преподаватель волонтер-хореограф Бурлуцкая Я.И., руководитель танцевально-спортивного клуба «Аида».
Осуществляется подготовка к XIII городскому благотворительному вечеру «Главное на свете – это наши дети!», который состоится 4 апреля 2019 года в 17-00 в МБУК «Городской Дворец культуры им. Горького»:
подготовлены письма в адрес предприятий и организаций города с  целью привлечения благотворительных средств (283 шт.);
изготовлены рекламные баннеры для информирования жителей города о проведении вечера;
снимаются совместно с «Телетекст» сюжеты о детях, получивших  помощь; 
проводится работа с художниками по подготовке лотов для благотворительного аукциона.
Подготовлено и направлено в организационный комитет по присуждению премии министерства труда и социальной защиты населения Ставропольского края «Признание» ходатайство для рассмотрения о награждении премией  в номинации «За социальную ответственность» предприятия филиал ПАО «РусГидро»-«Каскад Кубанских ГЭС» за значимый вклад в развитие благотворительной деятельности на территории Ставропольского края.

 Численность детей-сирот, проживающих в замещающих семьях, составляет 244 человека, из них в семьях опекунов-попечителей – 162; в приемных семьях – 45 (20 семей); в семьях усыновителей – 37.
В учреждениях социальной защиты населения Ставропольского края (приюты и реабилитационные центры) находятся 42 ребенка; в ГКОУ «Специальная (коррекционная) школа-интернат № 23 для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, с ограниченными возможностями здоровья» воспитываются 27 детей.
В феврале специалисты отдела опеки приняли участие в 64-х судебных  заседаниях. Привлекались в качестве законных представителей при допросах в 3-х несовершеннолетних и в ходе предварительных следственных мероприятий в отношении 1 несовершеннолетнего.
В отчетном периоде обследованы 74 семьи из числа семей опекунов, приемных родителей, усыновителей, воспитанников государственных учреждений, семей группы «риска» по определению суда и прокурора города Невинномысска, по обращениям граждан и организаций. Составлены акты обследования.
С 9-ю семьями группы риска проведена профилактическая работа, направленная на профилактику социального сиротства.
По вопросам, связанным с участием родителей в воспитании детей,  обратились 15 человек, мировые соглашения не заключались.
Необходимая консультация по вопросу усыновления дана 3-м семейным парам.
Выдано 84 разрешения, заключения, ходатайства, уведомления и справки, подготовлено 15 проектов постановлений администрации города по вопросам, касающимся опеки. Подготовлено и направлено по принадлежности 136 запросов и ответов на запросы граждан и организаций, в т.ч. 65 – в Пенсионный фонд.
С детьми из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, стоящих в сводном списке на получение жилья, проводится разъяснительная работа и направление их для подачи заявления в министерство имущественных отношений СК.
По состоянию на 01.03.2019 в отделе опеки и попечительства Комитета 234 человека из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а так же лиц из их числа, имеющих право на обеспечение жилыми помещениями;
из них, подлежат обеспечению жилыми помещениями и включены в сводный список 76 человек.
В 2019 году дети жилыми помещениями не обеспечивались. Совместно с имущественным фондом осуществлен выезд для приемки строительных работ по адресу ул. Калинина 218 (дом для детей-сирот).
В период с 11 по 14 февраля совместно с имущественным фондом осуществлялись выезды по ранее выданным квартирам для детей из числа детей-сирот.

На учете состоят 203 недееспособных гражданина, проживающих с опекунами, и 5 недееспособных граждан, находящихся под надзором в ГБУЗ СК «Ставропольская краевая психиатрическая больница № 2».   
	В ГБСУСОН «Невинномысский психоневрологический интернат» проживает 182 недееспособных гражданина и 1 ограниченно дееспособный гражданин.	
Специалистами по работе с недееспособными отдела опеки проведены:
15 плановых проверок условий жизни недееспособных граждан по месту их жительства, составлены акты проверок условий жизни и акты проверок исполнения обязанностей опекунами; 
2 обследования условий жизни граждан, выразивших желание стать опекунами над недееспособными гражданами, составлены акты. 
Принято участие в судебном заседании о признании гражданина недееспособным. 
Подготовлено 3 проекта постановлений администрации города по вопросам, касающимся недееспособных граждан. 
Подготовлено и выдано 6 разрешений опекунам на получение и расходование денежных средств, принадлежащих недееспособным.
Подготовлены и поданы в налоговый орган Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы России № 8 по СК сведения по установленной форме о недвижимом имуществе, принадлежащем на праве собственности недееспособным.
Принято 27 годовых отчетов опекунов «О хранении, использовании имущества совершеннолетнего недееспособного гражданина и управлении этим имуществом за отчетный период с 01 января 2018 года по 31 декабря 2018 года». 	
Принято 180 годовых отчетов опекуна «О хранении, использовании имущества совершеннолетнего недееспособного гражданина и управлении этим имуществом за отчетный период с 01 января 2018 года по 31 декабря 2018 года», предоставленных администрацией ГБСУСОН «Невинномысский психоневрологический интернат».	
Принято участие в совещании по вопросам обеспечения прав недееспособных и не полностью дееспособных совершеннолетних граждан, помещенных ГБСУСОН в Министерстве труда и социальной защиты населения Ставропольского края.   

В феврале на личный прием в Комитет обратился 4991 человек, по телефону даны 3383 консультации. Услугой «социальный сервис» воспользовались 9 человек, через МФЦ принято 106 пакетов документов.
[bookmark: _GoBack]При содействии специалистов комитета на портале госуслуг на 01.03.2019 зарегистрировались 16 169 получателей мер социальной поддержки. Заявления через портал в электронном виде приняты от 2923 граждан (в основном – детские пособия и субсидия). По предварительной записи в электронном виде через модуль «Запись на прием» регионального портала «Государственные и муниципальные услуги. 26» специалистами комитета приняты 1536 человек.
В рамках межведомственного взаимодействия путем курьерской доставки и электронного документооборота получены сведения без участия заявителей на 4946 чел. 
По всем направлениям деятельности согласно контрольным срокам подготовлен и направлен по принадлежности 4840 отчетов, информаций, заявок, справок, запросов и ответов на запросы. 



Председатель комитета 
по труду и социальной поддержке населения
администрации города  Невинномысска                                       Н.И. Морозова



 



