2

Отчет о работе отдела общественной безопасности администрации города Невинномысска
за октябрь 2017 года

1. Проведение и участие в мероприятиях
02, 03, 04, 05, 06, 09.10.2017 – с целью адаптации студентов первокурсников, прибывших на обучение в образовательные организации города, к условиям обучения и проживания на территории города Невинномысска, профилактики противоправных действий отделом общественной безопасности совместно с правоохранительными органами организован и проведен цикл бесед в образовательных организациях города.
14.10.2017 принято участие в организации и проведении Покровской ярмарки и Крестного хода.

12, 19, 26.10.2017 - в соответствии с утвержденным графиком, в целях устранения предпосылок и условий, способствующих террористической деятельности, предупреждения возможных террористических угроз на территории города Невинномысска, межведомственной комиссией по обследованию мест массового пребывания людей города были обследованы места массового пребывания людей – 10 объектов.
В рамках муниципальной программы «Межнациональные отношения, поддержка казачества, профилактика экстремизма, терроризма, правонарушений и наркомании в городе Невинномысске» приобретены ручные и рамочные металлодетекторы.
За отчетный период в администрацию города поступило 1 уведомление о проведении публичного мероприятия. 
2. Подготовка и направление информации 
Подготовлен мониторинг реализации муниципальной программы «Межнациональные отношения, поддержка казачества, профилактика терроризма, экстремизма, правонарушений и наркомании в городе Невинномысске», утвержденной постановлением администрации города Невинномысска от 21 ноября 2016 г. № 2552 за 9 месяцев 2017 года и направлена в управление экономического развития администрации города.

Подготовлено Положение о проведении VII городского конкурса традиционной казачьей культуры, который проводится в рамках муниципальной программы «Межнациональные отношения, поддержка казачества, профилактика терроризма, экстремизма, правонарушений и наркомании в городе Невинномысске».
Еженедельно в соответствии с постановлением Правительства Ставропольского края от 29.04.2013 № 157-п «О системе мониторинга и оперативного реагирования на проявления религиозного и этнического экстремизма в Ставропольском крае» направлялась информация о состоянии межнациональных и этноконфессиональных отношений на территории города.

Еженедельно предоставлялась информация о количестве поданных уведомлений о намерении проведения публичных мероприятий в отдел по взаимодействию с институтами гражданского общества аппарата Правительства Ставропольского края.
За отчетный период в различные инстанции по вопросам деятельности отдела было подготовлена и отправлена 151 информация, из них 50 в Правительство Ставропольского края.
3. Работа с обращениями граждан
За текущий месяц рассмотрено 6 обращений жителей города, поступивших в администрацию города.
4. Подготовка муниципальных правовых актов администрации города Невинномысска
Постановление администрации города: 

от 26.10.2017 № 2407 «О внесении изменений в муниципальную программу «Межнациональные отношения, поддержка казачества, профилактика экстремизма, терроризма, правонарушений и наркомании в городе Невинномысске», утвержденную постановлением администрации города Невинномысска от 21 ноября 2016 г. № 2552».
Распоряжения администрации города: 

от 18.10.2017 № 182-Р «О назначении уполномоченного представителя администрации города Невинномысска на время проведения публичных мероприятий в форме демонстрации и митинга мотоклубом «Стальное колесо»;

от 26.10.2017 № 188-Р «О внесении изменений в детальный план-график реализации муниципальной программы «Межнациональные отношения, поддержка казачества, профилактика терроризма, экстремизма, правонарушений и наркомании в городе Невинномысске», утвержденный распоряжением администрации города Невинномысска от 30 декабря 2016 г. № 253-Р».
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