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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления «Об утверждении муниципальной программы «Развитие муниципальной службы и противодействие коррупции в администрации города Невинномысска и ее органах»
Проект постановления «Об утверждении муниципальной программы «Развитие муниципальной службы и противодействие коррупции в администрации города Невинномысска и ее органах»» разработан в соответствии с Порядком разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ города Невинномысска, утвержденным постановлением администрации города Невинномысска от 14 апреля 2016 г. № 710 и в связи подготовкой проекта бюджета города Невинномысска на 2022-2024 годы и предусмотренными предельными объемами бюджетных ассигнований на расходы, которые осуществляются за счет средств бюджета города.

Программа сформирована исходя из принципов долгосрочных целей социально-экономического развития города и показателей (индикаторов) их достижения в соответствии с Федеральными законами от  02 марта 2007 г. 
№ 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», от 25 декабря 2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Законом Ставропольского края от 04 мая 2009 г. № 25-кз  «О противодействии коррупции в Ставропольском крае».
Муниципальная программа «Развитие муниципальной службы и противодействие коррупции в администрации города Невинномысска и ее органах», подготовлена в соответствии с Порядком разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ города Невинномысска, утвержденным постановлением администрации города Невинномысска от               14 апреля 2016 г. № 710, перечнем муниципальных программ города Невинномысска, планируемых к разработке, утвержденным распоряжением администрации города Невинномысска от 30 июля 2021 г. № 117-Р и в связи с тем, что действующая муниципальная программа «Развитие муниципальной службы и противодействие коррупции в администрации города Невинномысска и ее органах» 2020-2023 гг. продлевалась. 

В соответствии с Порядком общественного обсуждения проектов документов стратегического планирования города Невинномысска, утверждённым постановлением администрации города Невинномысска от 29.11.2017 № 2685, настоящий проект постановления был размещен для проведения общественного обсуждения на сайте администрации города Невинномысска в разделе «Общественная экспертиза нормативно-правовых актов», в государственной автоматизированной информационной системе «Управление», на официальном сайте администрации города в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в разделе «Нормотворчество» - для прохождения общественной экспертизы.

Настоящий проект постановления администрации города Невинномысска вносится в связи с необходимостью разработки новой муниципальной программы «Развитие муниципальной службы и противодействие коррупции в администрации города Невинномысска и ее органах» со сроком реализации 2022-2024 гг.
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