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Отчёт о работе Общественного Совета города за 2022 г
В соответствии с ФЗ 212 от 2014г. и Положением об Общественном совете, члены Общественного совета участвовали в формировании социально-экономической политики города, привлекали активных горожан, некоммерческие организации к открытому обсуждению вопросов развития города, обеспечивали поддержку гражданских инициатив через более тесное взаимодействие с другими общественными организациями города.
В течение 2022 года:
 - было проведено: 21 заседание общественного совета, в т.ч. 2 выездные и 9 заседаний комиссий. 18 документов прошли экспертизу. По итогам мероприятий были подготовлены рекомендации.
Для общественной экспертизы документов привлекалась созданная группа экспертов в составе которой: профессор, доктор экономических наук Мазур О.А.; доктор экономических наук Тимошенко Н.К.; доктор экономических наук Коклин И.М.; кандидат педагогических наук Доманов А.И.
В течение года рассмотрено 120 обращений граждан, из них в 45 обращениях жители уделяли вопросу улучшения предоставления коммунальных услуг; вопросам начисления пенсий – 15 чел.; земельному законодательству – 3 обращения. Остальные обращения   касались сферы здравоохранения, работы транспорта.
По обращениям жителей города направлены письма в адрес: Главы администрации города Невинномысска Миненкову М.А.; заместителя Главы администрации города по вопросам ЖКХ-  Полякову Р.Ю; Регионального оператора ООО «ЖКХ»; Министра ЖКХ Ставропольского края.
 Проведено 50 мероприятий по обучению старших МКД.
По инициативе членов Общественного совета прошли встречи с заместителем главы города Невинномысска Р.Ю. Поляковым; с представителями регоператора ООО «ЖКХ», руководством фонда капитального ремонта. 
С целью обеспечения взаимодействия горожан с органами власти:
- члены ОС в течение всего года принимали участие в видеоконференциях, вебинарах;
- проводили встречи с членами своих организаций, жителями МКД. 
-по обращениям граждан, оказывали содействие в их встречах с депутатами Думы Ставропольского края Рожковым А.Н.; Белым Ю.В; Гончаровым В.И.; Лозовым В.И.
В тесном контакте ОС города работает с депутатами Думы города: Мариновым А.В.; Коль Н.А., Зделовым А.И.; Третьяковой В.А.; Минайло И.Н.; Кужба.И.С. 
При подготовке обращения в Фонд капитального ремонта было проведено несколько встреч с собственниками МКД, общежитий (ул. Гагарина, д. 59-б, ул. Приборостроительная, д. 4, ул. Гагарина, д. 5)
По итогам встреч с жителями города по этому вопросу, материалы были доведены до сведения депутатов Думы города.
Члены Общественного совета принимали участие:
-в опросах по национальному проекту «Формирование современной городской среды», «Безопасные и качественные дороги». При обсуждении были подготовлены предложения, в основу которых были положены интересы горожан.
-в заседаниях круглых столов органов местного самоуправления города Невинномысска по реализации государственной политики в отношении казачества в городе Невинномысске», «О реализации мусорной реформы». 
- в обсуждении предложений Общественной палаты РФ по стимулированию антикоррупционной деятельности. 
            - в работе комиссий администрации города. 
  -в благотворительных акциях оказания гуманитарная помощи: военнослужащим СВО, общественным организациям, ОБОМС «Защита семьи», обществу инвалидов; жителям, принимающим   активное участие в жизни города.
Членами экспертной группы, руководителями рабочих комиссий, предоставляются консультации горожанам:
 -– Грибенниковой В.В, правовым инспектором Территориального объединения организаций профсоюзов;
- членами Общественного совета: Габитова Т.Д., Доманов А.И., Зайцева И.А., Белоусов С.В., Острик Н.М., Курдюков А.В., Рыбалко А.И. 

К сожалению, некоторые вопросы не получили положительного решения. 
Неоднократно поднимались вопросы в обращениях жителей города к Общественному совету по ливнеотведению, по работе городского транспорта, качества предоставления ЖКХ услуг.
Рабочая группа принимала участие в работе комиссии по прочистке городских ливневок в рамках договоров и наличия денежных средств  бюджета города. В настоящее время начались выделения денежных средств на  восстановление ливневых линий. 
Есть вопросы у жителей по измененным маршрутам движения общественного транспорта.  Маршруты изменены, но без учета мнения жителей города. 
К примеру, у жителей города были предложения, по внесения изменений в маршруты по ул. Революционная, по Закубанской части города- Центр города, ЗИП- Низки. 
Комиссии общественного контроля Общественного совета стоит совместно с комиссией по взаимодействию с органами местного самоуправления еще раз вернуться к данному вопросу. 
Ежеквартально рассматривались вопросы по качеству  предоставленных коммунальных услуг. Были заслушаны отчеты ЖКХ-Контроль (председатель Острик Н.М.) по вопросам:
-  хода мусорной реформы;
-  проблем при проведении капитального ремонта МКД;
-  результаты проведения учебы председателей советов МКД и ТСЖ;
-  проблемы в предоставлении услуг по теплоснабжению.
Основная задача «ЖКХ-Контроль» - оказание методической и практической помощи собственникам жилья успешно выполняется. 
По обращениям использования общего имущества МКД, проблемам с теплоснабжением были проведены встречи в Общественном совете с приглашением соответствующих структур администрации города.  
Членами Общественного совета, с участием жителей города подготовлены и направлены следующие предложения по исправлению нарушений в сфере ЖКХ депутату Думы РФ Разворотневой через краевую организацию.  «ЖКХ-Контроль»:

1. Выделение средств для модернизации и капитального ремонта внутригородских сетей тепло-, водо-, газо-, электро-, канализационных -рассматривать как государственную политику. а не как программные рекомендации.
2. Договорная политика с Ресурсоснабжающими организациями и Региональными операторами должна перейти в раздел индивидуальных договоров с каждым потребителем, выйдя из раздела публичного договора оферты. 
3. Договоры с Ресурсоснабжающими организациями в обязательном порядке должны включать в себя полное описание технических параметров качества: (температурные режимы, графики, технические нормы) и меры ответственности за нарушение данных условий.
4. Необходимо обеспечить:
-  прозрачность расчетов тарифной политики для Ресурсоснабжающих организаций и Региональных операторов для населения как потребителей услуг.
-отчетность Региональных операторов перед потребителями за собранные платежи и объёмы выполненных работ и планов в рамках полученных платежей внести как обязательные.
- обязательность установки электросчетчиков на сетях потребления и осуществлять расчёт по ним с внесением изменений закон об Общедомовых нуждах. 
5. - разработать «ПОЛОЖЕНИЕ О ПРЕДСЕДАТЕЛЕ СОВЕТА МКД»
6. В мусорной реформе, при формировании тарифной политики, следует учитывать особенности каждого региона их экологические особенности, наличие собственного полигона, транспортную логистику, условия сортировки, раздельного сбора, размещение предприятий по переработке вторсырья. 
7. Для предотвращения подделок протоколов общих собраний собственников жилья в МКД Управляющими компаниями убрать из Законодательства заочное голосование, оставив очное и электронное в рамках «личного кабинета». 
Законодательно предусмотреть ответственность Управляющих компаний за Фальсификацию документов в сфере деятельности ЖКХ                  
От общественников города подготовлен перечень основных проблем и случаев нарушения законодательства в сфере ЖКХ в Ставропольском крае, для регионального отделения «ЖКХ-Контроль» (рук. Седых А.В.), в котором:
- отказ регоператора ООО «ЖКХ» от вывоза растительных отходов и обрезков деревьев, возникающих при уборке придомовой территории МКД; строительных отходов после текущего ремонта помещений;
- отсутствие должного контроля при проведении капитального ремонта за качеством выполняемых работ стройконтролем фонда капитального ремонта;
-просьба рассмотрения вопроса по включению в государственную программу выделение средств городу на реконструкцию городской системы ливнеотведения. 
Функция общественного контроля является ведущей в работе Общественного совета. Деятельность членов Общественного совета связана с изучением направлений развития нашего города, контролем обеспечения реализации стратегических и оперативных планов органами власти.
В ходе обсуждения вопроса результатов проведения независимой оценки качества условий осуществления образовательной деятельности организациями г. Невинномысска, комиссия под руководством А.И. Доманова- секретаря Общественного совета, председателя общественного совета по надзору в сфере образования рекомендовала управлению образования администрации города Невинномысска (Пушкарская А.В.):
- обсудить её итоги с руководителями образовательных организаций, в отношении которых она проведена в 2022 году;
- утвердить предложения по улучшению качества деятельности образовательных организаций, в отношении которых проведена оценка в 2022 году;
- руководителям образовательных организаций, прошедшим процедуру оценки разработать планы по устранению недостатков и улучшению качества работы организаций в срок до 20.12.2022 года.  

   Были рассмотрены документы, представленные комитетом по культуре администрации города Невинномысска по вопросу результатов проведения независимой оценки качества условий осуществления своей деятельности его организациями. В результате принято решение:
Рекомендовать комитету по культуре администрации города Невинномысска (Горбань Н.В.):
1.1.  провести обсуждение представленных итоговых протоколов независимой оценки качества условий оказания услуг организациями культуры города Невинномысска;
1.2. утвердить предложения по улучшению качества деятельности учреждений культуры, в отношении которых проведена оценка в 2022 году.
1.3. руководителям организаций культуры разработать планы по устранению недостатков и улучшению качества работы организаций в срок до 20.12.2022 года.  
Контроль за исполнением данных решений возложен на председателя общественного совета по проведению независимой оценки качества условий оказания услуг муниципальными организациями города Невинномысска в области образования и культуры Доманова А.И.
Общественным советом уделено внимание работе городского музея, на базе которого было проведено выездное заседание.
Членами совета отмечена большая работа, проводимая работниками музея во главе с его директором Григоренко Н.Б.
Это:
-активная деятельность сотрудников музея, направленная на сохранение исторического наследия нашего города с использованием разнообразных форм общения с различными категориями населения,-
-организация  выставок народного творчества; художественных полотен, 
-кропотливая работа по сбору исторических материалов развития города от казачьей станицы до современного города.
Принято решение:
1.Одобрить работу городского музея по сохранению и пропаганде культурно-исторического наследия родного города и военно-патриотического воспитания молодёжи города Невинномысска.
2. Внести предложение в Думу города о выделении средств на ремонт прилегающей территории.
3. Провести «круглый стол» на базе Общественного совета с приглашением руководителей образования среднего и высшего звена, управления образования, культуры администрации города с целью выработки действий по координации всех структур для использования материалов, собранных городским музеем в деле воспитания молодежи.  
Продолжена работа Общественного совета по поддержке семьи, материнства и детства. Было уделено внимание проблемам использования земельных участков многодетными семьями. Непосредственный контакт членов комиссии с членами организации «Защита Семьи», представителями советов женщин позволял решать вопросы в оперативном режиме. 
Совместно с женсоветами предприятий, ассоциацией женщин-предпринимателей проведены мероприятия, направленные на поддержку создания возможности работы «без отрыва от семьи», содействию социального предпринимательства с «женским лицом».
Планы Общественного совета города на 2023 г:
-проведение общественных опросов по важным проблемам жизни города с дальнейшей передачей результатов администрации города для анализа и принятия необходимых решений;
-шире практиковать привлечение экспертов, осуществляющих взаимодействие с Общественным советом в рамках деятельности рабочих групп;
-организовать постоянно действующий дискуссионный клуб по вопросам, выявленным в ходе опросов населения;
-привлечь к работе Общественного совета рабочую и обучающуюся молодежь города, расширить работу в этом направлении с комитетом по молодёжной политике, физической культуре и спорту администрации города;
Необходимо вернуться к рассмотрению вопросов улучшения: 
-  транспортного обслуживания населения города;
- работы городской ливневой канализации.
- о проблемах при предоставлении льгот инвалидам























Из выступлений членов рабочих групп: 
 - Ткачев В.А. - председатель совета стариков Невинномысского городского казачьего общества Ставропольского окружного казачьего общества Терского войскового казачьего общества, член Общественного совета

Наши общества казаков работают вплотную с администрацией города,  как результат- открытие кадетских классов. По решению правления в 2022 году были заключены договоры о сотрудничестве с образовательными организациями города и другими общественными организациями:
- СОШ №7; СОШ №18; Православная гимназия города Невинномысска;
- Союз казаков России Краснодарское региональное отделение Общероссийской общественной организации «Союз Казаков» «Всекубанское Казачье Войско»;
- Невинномысское городское общество Ставропольского окружного казачьего общества Терского войскового казачьего общества. 
Мы тесно сотрудничаем с отделом общественной безопасности администрации, заместителем Главы администрации города П.С. Крыловым, депутатами Думы города – А.В. Михеевым, А.П.  Евиным. Как человеку, имеющему опыт работы с населением, должен отметить положительную роль Общественного совета.
Мы проводим большую патриотическую работу с молодежью и планируем ее продолжить.
Обсуждая документы, внося предложения- делаешь это не от себя лично, а от сообщества, понимаешь, насколько мудрая политика нашего Президента РФ, который опирается на общественность и верит в свой народ. 
Моё участие в работе Общественного совета даёт мне понимание вопросов развития города, эту информацию я довожу до казаков и возникающие проблемы развития казачества могу поднять на заседаниях Общественного совета, работу которого предлагаю признать «удовлетворительной».

- Новикова М.Н. председатель Общественно-благотворительной организации многодетных семей «Защита семьи», член Общественного совета
Наша «Защита семьи» работает более 20 лет, но с созданием Общественного совета, моё участие в его работе по многим вопросам жизни города, пришло понимание, как важно работать в команде.
При обсуждении муниципальных программ, четко видно, сколько реальных сил вкладывает администрация города, Глава администрации в развитие экономики города, создания новых рабочих мест, что важно для нас, многодетных семей. Важное направление в развитии города - приведение в должный порядок центров культуры и спорта, это важно для развития и оздоровления горожан.  
Общественно-благотворительная организация многодетных семей «Защита семьи» г. Невинномысска, плодотворное сотрудничество с Общественным советом города, возглавляемым Габитовой Т.Д. В течение 2022 года проводились встречи с руководителями различных организаций, представителями городской администрации. Насущные вопросы и проблемы города активно обсуждались и принимались по ним правильные и справедливые решения, которые направлялись администрации города в качестве рекомендаций. 
Диалог между властью и председателем, членами общественной организации «Защита семьи» города   всегда являлся эффективным методом решения острых проблем, таких как проведение коммуникаций и организации дорог к выделенным земельным участкам для многодетных семей, работа учреждений здравоохранения и образования города. Особенно острой проблемой является работа предприятий ЖКХ. На каждом заседании Общественного совета этим вопросам уделялось внимание.  
«Защита семьи»  благодарит председателя Общественного совета Габитову Т.Д., членов  совета  – Зайцеву И.А., Доманова А.И., а также других членов Совета за поддержку в проведении мероприятий для  остронуждающихся многодетных семей: день Матери, день Семьи, день Знаний, Новогодние праздники и подарки.
Считаем работу Общественного совета города, особенно в сложное для страны время, эффективной и необходимой. Вопросы, обсуждаемые на заседаниях, являются  актуальными, острыми, а принятые решения направлены на создание благоприятных условий для повышения качества жизни жителей города Невинномысска. Работу совета предлагаю признать « удовлетворительной»
			
-  Баукова С.Т.- председатель Невинномысского городского общества ВОИ, член Общественного совета
Прошел год работы нашего Совета. Председатель Общественного совета осветила результаты нашей работы. Могу отметить, что в городе администрацией  делается немало для улучшения проживания наших жителей.  Хочу  высказать слова благодарности нашей администрации  за большую работу,  выполненную по благоустройству  района фабрики.  Мне в работе   помогает информация, полученная на наших заседаниях. При встрече со своими общественниками, я рассказываю о наших  заседаниях, рассматриваемых вопросах. По полученной информации на заседаниях , не могу не отметить активную работу  по  организации работы с молодежью. Важно, что сегодня в городе можно  устроиться на работу.
Целью работы  общества инвалидов является  защита прав и интересов инвалидов, содействие инвалидам в реализации их законно установленных прав, льгот и преимущество в их получении ,а также широкое  вовлечение инвалидов в общественную жизнь города, участие во всех  мероприятиях, интеграция их в обществе. В городе для инвалидов созданы клубы по интересам;  систематически проводятся спортивные  мероприятия по шахматам, настольному теннису; баскетболу; работает активно ансамбль «Дружба».
 Наши инвалиды бесплатно пользуются плавательным бассейном, бесплатно  оказываются  услуги по стрижке в «Салоне красоты».. 
Все вновь вводимые объекты в обязательном порядке оборудуются средствами доступности, т.е. замечания и предложения, высказанные в прошлом году были  учтены.
Хочу обратить внимание присутствующих на нерешённые проблемы:
-в городе   не хватает врачей узкой специальности, существует проблема обследования, если раньше инвалид мог пройти бесплатно комплексную томографию, эндоскопию, ЭМТ и   другие виды услуг, то в настоящее время все процедуры предоставляются через диагностический центр платно или же посылают в Ставрополь бесплатно, куда не каждый инвалид может поехать по состоянию здоровья.
    -волнует рост цен на лекарственные средства,
     -очень медленно решается вопрос выделения жилья для инвалидов;
      - желательно в городе решить вопрос  предоставления льготы бесплатного проезда инвалидов.
Проблемы, которые озвучила, надеюсь – будут рассмотрены. 
Прошу внести это в план работы на 2023 год. проведение круглого стола  совместно с Думой и администрацией города по улучшению организации работы с инвалидами в городе. 
Работу Общественного совета предлагаю признать «удовлетворительной». 

-  Грибенников В.Ф. - председатель Невинномысского городского совета  ветеранов войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов, член Общественного совета
В состав нашей организации входят:
Первичные организации:
9 территориальных советов, Отдел внутренних дел, Железнодорожная станция и дистанция пути станции  Невинномысская, офицеры запаса, «Боевое братство»
В 2022 году Невинномысска городская общественная организация отметила 35-летие городской ветеранской организации, проведен Пленум, посвященный 100-летию образования СССР; прошел круглый стол с выездом в первичные ветеранские организации Совета ветеранов ДС ст. Невинномысская (председатель Бреева А.В.) и совета ветеранов Невинномысской дистанции пути (председатель Зеньковская Б.И.);
Приняли участие в администрации города в  совещании с ветеранским активом  «Ветеранское движение в городе и информационная работа по военно-патриотическому, интернациональному и духовно нравственному воспитанию молодежи и среди населения города».
 В Совете ветеранов прошли 10 заседаний Президиума,  на которых были рассмотрены важные вопросы деятельности совета. 
Городской совет ветеранов поддерживает тесную связь с железнодорожными воинскими подразделениями в городе Невинномысске.
Важнейшими уставными задачами, над  решением которых работает городской совет ветеранов и все первичные ветеранские организации города, являются социальная защита, медицинское  обслуживание, соблюдение прав и законных  интересов лиц старшего поколения. 
Городской совет ветеранов уделяет внимание вопросам медицинского обслуживания и лекарственного обеспечения лиц старшего поколения. Эти вопросы заслушиваются на расширенных заседаниях с участием представителей здравоохранения, органов социальной защиты. Тем не менее, как показывает практика обращений в городской совет ветеранов лиц старшего поколения, в этой сфере имеются серьезные проблемы и  недостатки:
- увеличиваются сроки ожидания для  посещения врачей, особенно, «узких» специалистов, 
-остаются сложности получения квот на оказание услуг в краевые и федеральные медучреждения. 
-вызывает недовольство ветеранов практически неконтролируемый рост платных  медицинских услуг,  рост цен на лекарственные средства;
-беспокоит состояние кладбищ и  внутриквартальных дорог.
 В 2023 году городской совет ветеранов намерен сконцентрировать  усилия по увеличению первичных ветеранских   организаций в городе, по улучшению качества жизни ветеранов и пенсионеров,  соблюдению  их законных прав и интересов, по совершенствованию  форм и методов работы по патриотическому, нравственному и трудовому воспитанию граждан, особенно молодежи, а также принять участие во всех торжественных и памятных мероприятиях в истории России, Ставропольского края и  города Невинномысска. 
Работу Общественного совета города одобряю, считаю, что им проводится большая работа.

- Острик Н.М.- председатель Общественной организации «ЖКХ-Контроль»

Мне, как  председателю совета МКД, очень во многом  помогает участие в заседаниях ОС. Кроме полученной информации по работе администрации, Думы города, я могу непосредственно  обратиться с предложениями по вопросам, которые  меня  интересуют. 
Очень  важно, что к нам идут люди. Мы ведем прием в здании  городского совета профсоюзов Любой человек может прийти и получить консультацию. В течение  года мы провели их по различным  темам. Это вопросы: 
-  к водоканалу, (ул. Степная, 8-а, ул. Гагарина, 55-а и др.)
- к электросети (Гагарина 43б)
- к теплосети (ул. Водопроводная 362)
Продолжаем проводить учебу старших МКД, ТСЖ по вопросам обеспечения теплоснабжением. В обязательном порядке присутствуем на собраниях жильцов в МКД принимали участие в проверках, когда к нам  обращаются  жильцы. 
Благодаря тому, что мы тесно  взаимодействуем с администрацией города, участвуем в работе комиссий, совещаний многие проблемы решать проще..  По нашей  инициативе на базе администрации проведено несколько больших  совещаний по  вопросам капитальных ремонтов МКД; водоснабжения, теплоснабжения.
Все эти мероприятия  являлись  следствием предложений жителей города на встречах.  
Отдельно мне хотелось бы подчеркнуть установившуюся  прочную связь с отдельными  депутатами Думы города по вопросам  ЖКХ-  И.Н.   Минайло, С.В. Москалец, Н.А. Коль,   И.С. Кужба, Маринов А.В..
Вместе с ними проведены встречи с избирателями, отрегулированы многие  вопросы по  ул. Революционная, ул. Степная, ул. Калинина,  ул. Гагарина. 
Очень важно, что можно  общаться с Главой администрации города в режиме онлайн. Положительные результаты  есть в нашем  участии на приемах, вместе с гражданами, у представителей органов власти. Человек при поддержке чувствует себя более уверенно.. Мне хотелось бы  отметить и несомненную пользу от  проверок, которые я провожу по заявлениям собственников, вместе с руководителями ТОСов  и УК. Вопросы, как  правило,  получают более быстрое решение. 
В городе  многие проблемы находят решение. Как работник Невинномысского Азота, должен отметить огромную работу администрации, Думы города по созданию рабочих мест для молодежи, , большое внимание  уделяется работе с молодежью по военно-патриотическому воспитанию.
Большую работу проводит администрация города, Общественный совет, городской женский совет  по оказанию гуманитарной помощи   военнослужащим в специальной военной операции.
Наша задача, общественности,  более тесно взаимодействовать  с нашими жителями и  получать обратную связь  постоянно, а не только при обращении.
Хотелось бы большего  участия специалистов от  ресурсников и продуктивных диалогов по наболевшим вопросам с руководителями:
- по оформлению платежек в «Крайтеплоэнерго»;
- по параметрам качества на входе в дом теплосети;
- решить проблемы ОДН по воде и электричеству;
- изменить в сторону регулирования отношение и ответственность наших УК перед  жителями; 
В план работы Общественного совета   на 2023 год предлагаю  включить: 
- восстановление  школы грамотного потребителя; 
- провести  опрос по качеству  предоставленных  медицинских услуг организациями здравоохранения;
-продолжить работу по распространению наиболее удачного опыта  старших МКД. 
- проводить обучение председателей советов МКД с привлечением Общественного совета города.
Работу Общественного совета предлагаю признать « удовлетворительной»
- Курдюков А.В.- предприниматель, член Общественного совета
Хотелось отметить, что  администрацией города немало делается  для малого и  среднего бизнеса в городе, это  видно из мероприятий по развитию  бизнеса в городе. Изменилась  работа управления по экономическому развитию администрации города в сторону делового сотрудничества. Более оперативно решаются вопросы.
Общественный совет, как механизм работы с обществом нужен, практика работы это показала. Да, есть  предложения, которые отклонены, но для этого есть объективные причины. Мы, члены Совета,  не живем,  в стороне наблюдая, а конкретно принимаем участие во всех городских мероприятиях.
К нам  обращаются люди, есть  обратная связь. На сегодня она  может быть недостаточна, но  думаю нам самим надо о себе чаще  напоминать.. Работу Общественного совета предлагаю признать « удовлетворительной»

- Рыбалко А.И. – член Общественного совета, член общественной организации «ЖКХ-Контроль»
Как член комиссии по вопросам жилищно-коммунального хозяйства,  хочу рассказать,  на какие особенно проблемы уделялось внимание  членами экспертной группы ЖКХ-Контроль.

По вопросам капитального ремонта  МКД:.
От имени Общественного совета члены ЖКХ-Контроль, понимая, что собираемость средств платы с общежитий очень низкая, обратились через краевую общественную организацию ЖКХ-Контроль с просьбой  о выделении федеральных средств для приведения зданий общежитий в нормальное состояние.
Но проблему решили за счет средств  «общего котла», вносимой платы жителями других МКД. По некоторым общежитиям были учтены наши требования по включению в региональную программу  и поставлены регуляторы тепла,  проведена замена бойлеров. 
В 2022 году Региональный оператор  перестал выполнять работы по основной программе, кроме ремонта некоторых крыш и лифтов. На лифты давались правительственные кредиты..

Наши предложения остаются прежними, а именно: 
-выполнение предполагаемых работ на МКД собственники жилья должны знать заблаговременно и проводиться с  учётом  мнения жителей МКД 
- больше давать льготных кредитов для выполнения работ на те дома, которые решили выполнять эти работы своими силами (это повысит ответственность жителей при приемке работ и дальнейшей эксплуатации)
-вместо косметического ремонта фасадов делать его энерго эффективным. 
Работа с управляющими компаниями:
-проведены две встречи с представителями краевой организации «ЖКХ- контроль» по всем вопросам работы ТСЖ и ЖСК.
- организовывали  юридические консультации представителям  ТСЖ и МК.;
- членами ЖКХ контроль проводили обучающие занятия, .организовывали консультации по уточнениям в договорах, начислениям и сметным расчетам, наладке инженерных систем.;
- участвовали в комиссиях при  осмотре домов и подготовке  заключений по  проблемам в наладках по отоплению и водоснабжению, в общих собраниях собственников домов  по приглашению с разъяснением прав и законности принимаемых решений.
Ряд управляющих компаний перестали нас воспринимать как врагов ,стали  согласны с нами вступать в диалоги для решения вопросов в интересах жителей. (УК «Капитал Сервис», УК «Тройка», УК -7, УК «Открытие»).
Предлагаем на ближайшем заседании или  при встрече с администрацией города еще раз вернуться к обсуждению этих вопросов по управляющим Работу Общественного совета предлагаю признать « удовлетворительной»

- Сабодаш О.И.- представитель группы жителей города по вопросу благоустройства кладбищ (микрорайон ЗИПа) 

Уважаемые члены Общественного совета!
Спасибо за приглашение на заседание. У меня одно предложение – это приведение в порядок наших городских кладбищ. Я был по этому вопросу у заместителя главы администрации города Р.Ю. Полякова, но ответ его в  письменной форме-  непонятен. Порядка нет. Глава  администрации М.А. Миненков лично  много делает для сохранения исторического боевого наследия города, а к могилам людей, построивших наш  город, вложивших силы в его развитие нельзя подойти. Что за проблемы, почему такое  отношение. Нет денег- ответ.
Прошу вас подключиться к данному вопросу.
Спасибо вам за ваше неравнодушие и практическую  помощь нам, жителям.

- Владычкина Е.Б., старшая МКД по ул. Степной, д. 8-а

Я специально сегодня пришла к вам, уважаемые члены Общественного совета, чтобы  поблагодарить вас за помощь мне, как старшей дома. Мне уделили внимание, многое подсказали, помогли разобраться  в проблеме в управлении домом.  Мы поменяли УК, в управлении дома наметился  системный порядок.
Прошу Вас, Татьяна Дмитриевна,  хотя бы ежеквартально проводить  с председателями МКД учебу по наиболее проблемным вопросам управления МКД. 
- Акименко С.И., председатель МКД по ул. Степная, д. 14.

В течение всего времени, как я избрана председателем МКД,  получала в Общественном совета практическую помощь. Благодаря Совету я сегодня  вплотную работаю с депутатом округа, принимаю активное участие в мероприятиях. Например в заседании «круглом стола» по реализации мусорной реформы. 
Если приглашают, участвую в учебе, здесь, на базе Горсовпрофа. Все это я рассказываю жильцам. Спасибо вам, Татьяна Дмитриевна и членам ЖКХ контроль, за то, что вы по первому зову, когда наши люди к вам обращаются, приходите прямо на место,. Помощь реальна. Главное, ты не один, ваш Общественный совет  нас  объединяет, это в настоящее время очень важно. 

- Белоусов С.В. – руководитель комиссии Общественного совета, руководитель Проектного института «Инжкомпроект»

Уважаемые члены Совета, приглашенные!

Большое внимание сегодня уделяется Президентом В.В. Путиным к работе общественных формирований.  Наша организация работает на многих промышленных предприятиях города, сталкиваемся с разными категориями людей, каждый раз убеждаюсь, что общественное мнение – это необыкновенная сила. Предлагаю  Общественному совету в следующем году - обратить особое внимание на качество образования;
- провести совместно с Думой  города анкетный опрос по качеству предоставления медицинских услуг.
По поднятому вопросу кап.ремонтов МКД хочу ещё раз обратить внимание на необходимость  при составлении  планов капитального ремонта МКД дать право собственникам МКД выбирать, что необходимо делать в первую очередь. 
 Неоднократно отмечалась  неудовлетворительная работа Стройконтроля Фонда капитального ремонта. Предложения были озвучены на встречах с заместителем главы  администрации города, руководителем ФКР по СК Е.Ю. Бражниковым.
Хочется верить, что вопрос сдвинется с «мертвой точки».
Нашей рабочей группой была отмечена удовлетворительная работа УЖКХ города по привлечению  в рабочие комиссии администрации города  членов Общественного совета, 
Каждый, на мой взгляд, здравомыслящий  человек понимает, это взаимодействие органов власти и общественности – должно быть единым целым в достижении цели. Работу Общественного совета предлагаю признать « удовлетворительной»
-  Зайцева И.А. – заместитель председателя Общественного совета, руководитель АО ЦУМ

Если внимательно проанализировать, то наша работа была гораздо шире по охвату рассматриваемых вопросов, чем это обозначено Положением об Общественном совете. За отчётный период  мы  принимали участие в городских мероприятиях, работали в комиссиях администрации города, проводили  общественные проверки, к проведению экспертиз, привлекали специалистов.
 Проводим большую благотворительную работу по оказанию гуманитарной помощи участникам СВО,  привлекая к этой работе предпринимателей, жителей города. Эту работу начали в апреле 2022 г и продолжаем до сегодняшнего дня и круг наших сторонников только ширится.
Отличительной чертой Общественного совета, его председателя Габитовой Т.Д является внимание к людям, к их проблемам. Ни одно обращение не остаётся без внимания. Доступ к председателю открыт постоянно, люди знают об этом и идут сюда со своими просьбами, с надеждой на их решение.   Каждый из нас работал в той нише, с той категорией людей, от имени которых  он был представлен в ОС.
Согласна, что у нас тесная  связь с администрацией города. Такую же связь надо налаживать с Думой города. Вот  сегодня они не нашли возможности принять участие в нашем заседании.
Мне также хотелось бы  предложить ряд вопросов, на что в первую очередь обратить внимание в будущем:
- активнее привлекать для  экспертизы профессионалов, представителей науки, как это мы использовали при  обсуждении Стратегии социально-экономического развития;
- привлекать к работе в Общественного совета  молодежь – это наше будущее. Участие  членов общественного совета  в премировании лучших представителей молодежи в НГГТИ показало, что студентам, молодёжи нужна  помощь промышленников, руководителей различных организаций. Молодежь активна и у неё есть желание быть нужной обществу; им интересно наше внимание к ним!
-необходимо шире  взаимодействовать с депутатами  всех уровней. Сюда, в Общественный совет, идут люди с разными вопросами, их возможно рассматривать  совместно с депутатами и  польза будет общая;
- продолжить тесное сотрудничество с женскими организациями, ассоциацией женщин-предпринимателей, с другими НКО;
- провести круглый стол об  участии общественности в реализации  стратегии развития г. Невинномысска на долгосрочную перспективу.
К сожалению, работа Общественного совета плохо освещается в средствах массовой информации. Может быть проблема в нас? Давайте официально направлять информацию, которую считаем необходимым довести до сведения населения ,отслеживать её размещение и разбираться в причинах её отсутствия. Нас лично популяризировать не надо, важно ,чтобы жители города знали об Общественном совете, его работе и имели возможность поднять перед нами проблемы, которые их волнуют.
Работу Общественного совета предлагаю признать «удовлетворительной»

- Колбасова О.В.– заместитель главы администрации города Невинномысска, начальник финансового управления администрации города
Уважаемые члены Общественного совета, приглашенные!
Спасибо вам, за ваше неравнодушие, эмоциональное, и вместе с тем, аргументированные выступления. Слушая вас понимаешь, очень важно, что есть такой орган, где каждого обратившегося человека выслушают, помогут, подскажут. Вы все разные люди, но чувствуется, что вы одна команда и действуете на благо людей. В городе действительно много делается для благоустройства и развития нашего города, привлечения инвестиций, осуществляется практическая помощь для развития бизнеса. Все усилия направлены на благосостояние наших жителей.
Отвечу на два вопроса, которые были заданы в ходе заседания:
- В Думу города 06 февраля был внесен проект решения Думы города «О внесении изменений в решение Думы города Невинномысска от 19.12.2022 № 169-22 «О бюджете города Невинномысска на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» в котором предусмотрены средства на содержание территорий кладбищ города в размере 5 млн. руб.;
- Что касается отдыха детей, могу сказать, что Ставропольский край в числе 20 регионов РФ стал победителем федерального пилотного проекта по расширению возможностей действующих детских лагерей. И наш детский оздоровительно-образовательный (профильный) центр «Гренада» станет одной из площадок реализации этого проекта. Здесь будет создан дополнительный модульный корпус на 52 человека, кроме того будет проведен ремонт действующего корпуса, проведено благоустройство территории.  
Татьяна Дмитриевна, еще раз благодарю за выступления и высказанные предложения по многим направлениям деятельности в городе. 

08 февраля 2023 года
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