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Пояснительная записка

к проекту решения Думы города Невинномысска «Об установлении в

2019 году порогового значения среднемесячного дохода, приходящегося на каждого члена семьи, в целях признания граждан малоимущими, и
предоставление им жилых помещений по договорам социального найма,
и средней рыночной цены 1 квадратного метра площади жилого помещения
в городе Невинномысске»

Представленный проект решения Думы города Невинномысска «Об   установлении в 2019 году порогового значения среднемесячного дохода, приходящегося на каждого члена семьи, в целях признания граждан                   малоимущими и предоставления им жилых помещений муниципального         жилищного фонда по договорам социального найма, и средней расчетной рыночной цены 1 квадратного метра площади жилого помещения в городе Невинномысске» разработан в соответствии с требованиями статьи 14 Жилищного кодекса Российской Федерации и Закона Ставропольского края от 16 марта 2006 г. № 13-кз «О некоторых вопросах в области жилищных отношений в Ставропольском крае». 
Приказом Министерства регионального развития Российской             Федерации от 25 февраля 2005 г. № 17 утверждены методические                    рекомендации для органов местного самоуправления по установлению       порядка признания граждан малоимущими в целях постановки на учет и  предоставления малоимущим гражданам, признанным нуждающимися в    жилых помещениях, жилых помещений муниципального жилищного фонда по договорам социального найма, а также методические рекомендации по предоставлению таким гражданам жилых помещений по договору                        социального найма (далее – Методика).


Исходной информацией для расчетов послужили сведения:

1) о средней стоимости 1 кв. метра общей площади жилых помещений, реализуемых на вторичном рынке в городе Невинномысске в третьем квартале 2018 года:
от агентства недвижимости «Брэнд» (28500 рублей);

от печатного издания газета «Город Н-ск» (30220 рублей);

2) о средней рыночной цене 1 кв. метра общей площади жилых помещений, реализуемых на первичном рынке жилья в третьем квартале 2017 года: 
от ООО «Мегаполис» (38000 рублей с учетом отделочных работ);

от ООО «Южтехмонтаж» (38000 рублей); 
3) о процентной ставке по ипотечному кредиту (10,1% в год - базовая ставка), а также о сроке, на который предоставляется ипотечный кредит (максимально 30 лет) от Сбербанка России. 

Средняя расчетная рыночная цена 1 квадратного метра площади жилого

помещения в городе Невинномысске

Средняя расчетная рыночная цена 1 кв. метра общей площади жилого помещения определяется как среднее арифметическое стоимости 1 кв. метра вновь вводимого жилья и жилья, приобретаемого на вторичном рынке.
По данным городских предприятий средняя расчетная рыночная цена   1 кв. метра общей площади жилого помещения в третьем квартале 2018 года составляет: 
(28500+30220+38000+38000)/4=33680 рублей. 
По данным Минэкономразвития Российской Федерации величина дефлятора на строительство жилья, прогнозируемая на 2019 год составляет 105. Таким образом, средняя расчетная рыночная цена 1 кв. метра жилого помещения в городе Невинномысске с учетом инфляции на 2019 год составит:
33680*1,05=35364 рубля.

Исходя из этого показателя вычисляется расчетный показатель   рыночной стоимости приобретения жилых помещений по норме                предоставления жилых помещений муниципального жилищного фонда по  договорам социального найма. Данный показатель устанавливается для конкретного гражданина (семьи), как результат произведения нормы         предоставления площади жилого помещения по договору социального     найма, количества членов семьи и установленной в городе Невинномысске средней расчетной рыночной цены 1 кв. метра площади жилого помещения.
СЖ = НП х РС х РЦ,

где СЖ - расчетный показатель рыночной стоимости приобретения жилого помещения по норме предоставления жилого помещения по договору социального найма;

НП - норма предоставления жилого помещения на одного члена семьи;

РС - размер семьи;

РЦ - средняя расчетная рыночная цена одного кв. м жилья.

СЖ=32*1*35364=1131648 руб. (семья-1 человек);
СЖ=16*2*35364=1131648 руб. (семья-2 человека);

СЖ=16*3*35364=1697472 руб. (семья-3 человека).

Полученный показатель СЖ составляет размер денежных средств, необходимых человеку (семье) для приобретения на территории муниципального образования жилого помещения не ниже нормы предоставления жилого помещения муниципального жилищного фонда по договорам социального найма.
Порог среднемесячного дохода, приходящегося  на каждого члена
семьи, с целью признания граждан нуждающимися в жилых помещениях, предоставляемых по договору социального найма 

На основании вышеуказанных законодательных актов определение размера дохода, приходящегося на каждого члена семьи, стоимости имущества, находящегося в собственности членов семьи и подлежащего налогообложению, а также определение средней рыночной стоимости одного квадратного метра общей площади жилого помещения в городе производится ежегодно для признания граждан малоимущими и предоставления им по договорам социального найма жилых помещений муниципального жилищного фонда.

Пороговое значение размера среднемесячного совокупного дохода, приходящегося на каждого члена семьи устанавливается с тем учетом, что семьи, имеющие среднемесячный совокупный доход на одного члена семьи            ниже установленного значения, не в состоянии самостоятельно улучшить свои жилищные условия (в том числе путем привлечения заемных средств через кредитные организации). 

В связи с этим предлагаем установить в целях признания граждан малоимущими пороговое значение размера дохода, приходящегося на каждого члена семьи равной величине прожиточного минимума на душу населения в Ставропольском крае за третий квартал 2018 года, установленного Правительством Ставропольского края от 01 ноября 2018 г. № 477-п:
для одиноко проживающего гражданина – 8749 руб;

для семьи, состоящей из двух и более человек – 17498 руб;

Пояснения
Если следовать расчету по Методике, то доход, приходящийся на каждого члена семьи, определяется по формуле:

ПД=(СЖ/ПН)/РС+ПМ, где:

ПД - порог среднемесячного размера дохода, приходящегося на каждого члена семьи;

СЖ - расчетный показатель рыночной стоимости приобретения жилого помещения по норме предоставления жилого помещения по договору социального найма;

РС - размер семьи;

ПН - установленный период накоплений (в месяцах), который может быть равен среднему времени ожидания в очереди на получение жилого помещения муниципального жилищного фонда по договору социального найма;

ПМ - среднемесячный минимальный уровень дохода на одного человека (прожиточный минимум на одного члена семьи или иной минимальный уровень дохода (согласно постановлению Правительства Ставропольского края от 01 ноября 2018 г. № 477-п "Об установлении величины прожиточного минимума на душу населения и по основным социально-демографическим группам населения в Ставропольском крае за III квартал 2018 года".
ПД=(1131648/120)/1+8749=18180 рублей (семья - 1 человек);
ПД=(1131648/120)/2+8749=13465 рублей (семья – 2 человека);
ПД=(1697472/120)/3+8749=13465 рублей (семья – 3 человека и более).
Если порог среднемесячного дохода на каждого члена семьи будет     установлен на уровне расчетной величины по Методике, то принимать на учет нуждающихся в жилых помещениях придется тех граждан, у которых уровень дохода (заработной платы) по городу составляет в среднем 36959,9 рублей. 
Учитывая, что последние 20 лет общая очередь не продвигается (граждане состоят на учете нуждающихся с 1974 года), перспективы обеспечения жильем малоимущих граждан у города нет, муниципальное жилье не строится, то нецелесообразно принимать на учет нуждающихся в качестве малоимущих граждан, у которых уровень доходов превышает прожиточный минимум на душу населения в Ставропольском крае, установленном в III квартале 2018 года. 
Заместитель главы администрации

города, руководитель управления 

жилищно-коммунального хозяйства 

администрации города Невинномысска                                          Р.Ю. Поляков
