УВЕДОМЛЕНИЕ
о начале сбора предложений и замечаний в связи с проведением анализа нормативных правовых актов администрации города Невинномысска с целью выявления положений, способствующих созданию условий для нарушения требований анализа антимонопольного законодательства

Тексты нормативных правовых актов администрации города Невинномысска размещены на официальном сайте администрации города Невинномысска в разделе «Нормотворчество».
[bookmark: _GoBack]В соответствии с постановлением администрации города Невинномысска от 20.09.2019 № 1707 «Об утверждении Положения                          об организации системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства в администрации города Невинномысска» управление экономического развития администрации города Невинномысска осуществляет сбор предложений и замечаний от граждан и организаций на предмет выявления в нормативных                      правовых актах администрации города Невинномысска рисков нарушения антимонопольного законодательства.
Замечания и предложения принимаются в период с 01 сентября 2022 г. по 20 октября 2022 г. по электронной почте: invest@nevadm.ru.
