


ОТЧЕТ
о деятельности комитета по труду и социальной поддержке населения администрации города Невинномысска
октябре 2018 года

В октябре из средств федерального и краевого бюджетов осуществлены выплаты пособий и компенсаций всем льготным категориям граждан на общую сумму 42,43 млн. руб., задолженности по выплатам нет. 

В отчетном периоде в уведомительном порядке зарегистрировано:
3 коллективных договора: ИП Наумова С.П., МБДОУ № 40, Невинномысский филиал ФГБУ «Управление «Ставропольмелиоводхоз»;
1 изменение и дополнение в коллективный договор: АО «Невинномысский Азот»;
8 трудовых договоров, заключенных между работодателем – физическим лицом и работником.
По состоянию на 31.10.2018 в городе действует 141 коллективный  договор, из которых:
в крупных организациях – 7;
средних и малых организациях – 30;
муниципальных и государственных учреждениях – 104.  
	
	учтено в Статрегистре
	заключено коллективных договоров
	% 
охвата

	крупные предприятия
	71
	7
	9,9

	малый и средний бизнес
	1676
	30
	1,78

	государственные и муниципальные учреждения
	121
	104
	85,9

	всего
	1868
	141
	7,5



Информация о заключенных трудовых договорах внесена в базу данных.
Проведены проверки выполнения условий коллективного договора в следующих организациях:
в МБДОУ № 46. В ходе проверки выявлены следующие нарушения: в формировании состава комиссии по проверки знаний требований охраны труда и комиссии по охране труда, неверное оформление графиков сменности, в трудовых договорах неверно указан режим рабочего времени;
в МБДОУ № 48. В ходе проверки выявлены следующие нарушения: отсутствуют графики сменности сторожей, график работы воспитателей, журнал вводного инструктажа не прошит, в трудовых договорах неверно указан режим рабочего времени.
По результатам проверок подготовлены справки и акты проверок.

Обучение по охране труда в учебных центрах по охране труда в  период январь-октябрь 2018 года прошли 1205 руководителей и специалистов.
В октябре 2018 года поступило 7 сообщений из медицинских учреждений и организаций города о полученных травмах, из которых 1 травма связана с производством, произошел тяжелый несчастный случай (ООО «Пресслом»). 
Специалисты отдела труда в отчетном периоде приняли участие в заседании городской трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений, на которой рассмотрены следующие вопросы: «О рассмотрении обстоятельств и последствий тяжелых несчастных случаев произошедших в ООО «Альпсервис» и АО «Невинномысский Азот», а также о принятых мерах по устранению их причин»; «О работе городского транспорта»; «Осовместной работе профсоюзов и работодателей по созданию условий для организации летнего отдыха и оздоровления работников и их детей»; «Об организации летних спортивных сборов детей в городских спортивных школах»; «О проведении первичного отбора участников краевого конкурса «Коллективный договор, эффективность производства – основа защиты социально-трудовых прав работников».
С целью информирования в организации города направлены информационные письма:
о проведении семинара по теме «Риск-ориентированный подход в правовом регулировании трудовых отношений. Возможности применения примерных форм Роструда»;
о проведении 20.12.2018 конкурса профессионального мастерства «Лучший специалист по охране труда города Невинномысска» совместно с ЧОУДПО «Южный центр подготовки кадров»;
о проведении Всероссийского конкурса «Успех и безопасность - 2018».

В связи с изменением стандартов стоимости жилищно-коммунальных услуг, произведен массовый перерасчет размеров субсидии. В результате, в среднем размер субсидии увеличится на 135,0 руб., доплата за период с июля текущего года по октябрь составит 550,7 тыс.руб. и будет произведена в ноябре по мере поступления денежных средств. 
В октябре получателями субсидии стали 1538 семей, из них 551 семья с доходами ниже прожиточного минимума. Средний размер субсидии в октябре составил 1234,43 руб., минимальный – 8,62 руб., максимальный – 6083,83 руб. Общая сумма выплат – 2,1 млн. руб. 
Впервые субсидия назначена 34-м заявителям, компенсация на оплату ЖКУ – 63 гражданам, на кап.ремонт – 47-ти пенсионерам.
Компенсация на оплату ЖКУ выплачена 10 207-ми получателям (+1498 членов семей) на общую сумму 7,0 млн. руб., компенсация на оплату взноса на кап. ремонт – 1742 чел. на сумму 281,8 тыс.руб.
Произведена выгрузка данных получателей мер социальной поддержки по оплате ЖКУ в ГИС ЖКХ, в сентябре процент выгрузки составил – 97,8.

На 01 ноября 2018 года в комитете на учете состоит 891 многодетная  семья (2903 ребенка), получающая ежемесячные денежные компенсационные выплаты на каждого ребенка. Выплата произведена своевременно на общую сумму 1,01 млн. руб. 
Получателями пособия в случае рождения 3-го или последующих детей (ЕДВ до 3-х лет) на 01.11.2018 являются 339 чел. В октябре выплата произведена на общую сумму 3,1 млн. руб. 

Продолжается работа по информированию граждан и приему заявлений на ежемесячную денежную выплату при рождении 1-го ребенка. С начала года выявлено 368 потенциальных получателей, в т.ч. 123 – иногородние (направлены открытки по адресам, указанным в списках ЗАГСа), всем дана консультация. В результате проведенной работы:
130 чел. сдал документы на назначение выплаты (из них 10 – отказано, 111 – выплата назначена; 9 – ждем ответы на запрос);
75 – не положено по законодательству;
40 чел. занимаются сбором документов.
В октябре выплаты не производились.

В октябре выплата пособия на ребенка произведена 2251 получателям (4104 ребенка) на общую сумму 2,3 млн.руб., пособия по уходу за ребенком до полутора лет – 553 получателям (562 ребенка) на сумму 3,5 млн.руб. 

В октябре на 3-х заседаниях комиссии по признанию семей (одиноко проживающих граждан) малоимущими рассмотрено 31 дело. В результате 30 семей признаны малоимущими, о чем им выданы соответствующие справки, 1  семье отказано в признании малоимущей в связи с превышением дохода.
По состоянию на 01.11.2018 на учете состоит 253 малоимущих семьи  (1066 человек).
Государственная социальная помощь в октябре выплачена 33-м получателям на общую сумму 124,75 тыс. руб.
С начала года помощь получила 564 семья на общую сумму 2,5 млн. руб., а также заключено 3 соцконтракта на общую сумму 150,0 тыс.руб.
Справки на право получения социальной стипендии выданы 27-ти студентам, всего с начала года – 195.
Выполнено 55 заявок на транспортные услуги «Социального такси». 

В октябре звания «Ветеран труда» и «Ветеран труда СК» присвоено 13-ти жителям нашего города, удостоверения выданы, меры социальной поддержки назначены.
На 01.11.2018 получателями ЕДВ являются 12 166 краевых льготника (ветераны труда, труженики тыла, реабилитированные), выплата в сентябре произведена на общую сумму 18,8 млн. руб.

Продолжается обследование объектов муниципальной собственности, обследованы детские сады №№ 42,45,47,48,50, составлены акты обследования для последующего оформления паспорта доступности объекта и размещения информации на портале Ставропольского края «Доступная среда» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
По поручению главы города специалистами комитета проведено обследование  действующих объектов сервисного обслуживания населения  на предмет доступности для маломобильных групп населения, расположенных по  улице Чайковского и  переулку Крымский.
Даны рекомендации по выполнению требований доступности для МГН здания  ГБСУСОН «Невинномысский психоневрологический интернат».
Собственнику объекта «Здание мастерской для ремонта и обслуживания автомобилей по улице Апанасенко, 17/2 в г. Невинномысске» выдано заключение о выполнении требований доступности объекта для маломобильных групп населения в соответствии с проектной документацией.

По состоянию на 01.11.2018 на учете в комитете состоят 99 ветеранов Великой Отечественной войны, в т.ч. инвалидов войны – 22 чел., участников войны – 77 чел.;
вдов погибших и умерших УВОв – 218 чел;
тружеников тыла – 473 чел.; 
несовершеннолетних узников фашистских лагерей – 19 чел.;
жителей блокадного Ленинграда – 7 чел.
Именные поздравления от Президента РФ, а также поздравительные открытки от главы города Невинномысска вручены 2-м инвалидам ВОв и 8-ми труженикам тыла, долгожителям, отметившим 95 и 90-летний юбилеи.
Поздравительные  открытки от главы города Невинномысска вручены     9-ти долгожителям, отметившим  90-летний юбилей.   
Комитетом достигнута  договоренность с руководителем ООО «Главстрой» Ковалевым В.В. о выполнении работ по ремонту кухни на благотворительной основе вдове УВОВ. В настоящее время проводятся работы по  установке пластикового окна.
Направлено письмо в Совет ветеранов ОАО «Азот» с просьбой оказания материальной помощи для приобретения газового оборудования бывшему работнику предприятия инвалиду 3 группы и в ОАО «Невинномысскгоргаз» о выполнении на благотворительной основе работ по  замене газового котла и газовой колонки.
По результатам проделанной работы Советом ветеранов ОАО «Азот» совместно с профсоюзным комитетом предприятия оказана материальная помощь на приобретение газового и водяного оборудования (насос, байпас,  новый расширительный бак, газовая колонка «Нива»). Приобретенный товар доставлен по месту проживания инвалида. Вопрос выполнения работ  по  замене газового оборудования на благотворительной основе находится на рассмотрении в ОАО «Невинномысскгоргаз».

Комитетом проводится индивидуально-профилактическая работа с несовершеннолетними и семьями, состоящими на профилактическом учете.	
По состоянию на 01.11.2018 на учете в комитете состоят 32 семей (52  ребенка), находящихся в социально опасном положении.	
Консультации о порядке направления в КРЦ «Орленок», а также по вопросам оформления мер социальной поддержки получили 37 семей. 
Для подготовки сводного ответа в министерство труда и социальной защиты населения Ставропольского края в адрес управления образования администрации города Невинномысска направлена информация о потребности в путевках в загородные детские оздоровительные центры (лагеря) и санатории для детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, проживающих на территории города Невинномысска на в 2019 год.
В адрес министерства труда и социальной защиты населения Ставропольского края направлена информация на многодетных матерей, включеных в проекты постановлений на награждение медалью «Материнская слава», а также информация о многодетных матерях для участия 22.11.2018 в торжественном награждении медалью «Материнская слава».
	Совместно с отделом опеки и попечительства и с отделом ОДН ОУУП и ПДН отдела МВД России по городу Невинномысску проведены проверки условий жизни семьи М. В ходе обследования проведены профилактические беседы с родителями ребенка, а именно разъяснены обязанности по содержанию и воспитанию ребенка, ответственность за неисполнение должным образом родительских обязанностей. Составлен акт жилищно-бытовых условий проживания. Семья поставлена на профилактический учет с целью проверки должного ухода и содержания за ребенком со стороны родителей. Информация о семье направлена в ГБУЗ СК «Детская городская больница».
	В связи с поступившей информацией о семье, оказавшейся в трудной жизненной ситуации,  проведена индивидуально-профилактическая работа с семьей, по результатам которой 2  несовершеннолетних ребенка помещены в стационарное отделение ГКУСО «НСРЦН «Гавань» и оказано содействие в получении для младшего ребенка направления в дошкольное образовательное учреждение.
Для прохождения курса реабилитации и профилактического лечения в КРЦ «Орленок» направлены 2 детей, в том числе 1  ребенок с ограниченными возможностями здоровья в отделение по типу «Мать и дитя».
Принято участие в межведомственном рейдовом мероприятии, в ходе которого  посещено 10 семей, в т.ч. опекаемые семьи и семьи, находящиеся в социально опасном положении, трудной жизненной ситуации. 
Выдано 11 продуктовых наборов 9-ти семьям, воспитывающим детей-инвалидов, стоимость 1-го продуктового набора составляет 1800,00 руб.
2-м семьям оказана натуральная помощь в виде продукции бытовой химии.
В рамках акции «С нами ярче и светлее» состоялись экскурсии: 
в конно-спортивную школу «ГУНН» и Кисловодский дельфинарий для детей-инвалидов в сопровождении родителей;
в интерактивный музей «Моя страна. Моя Россия» (г. Ставрополь) для 45-ти детей, находящихся в трудной жизненной ситуации: детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, детей-инвалидов в сопровождении родителей. 
Принято участие:
в заседании антинаркотической комиссии при администрации города Невинномысска;
в 2-х заседаниях комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации города Невинномысска;
в семинаре-тренинге по теме: «Комплексный опыт по предотвращению суицидов и иного деструктивного поведения несовершеннолетних: эффективные методы профилактики и профилактической помощи суицидентам в современных условиях», организованного по инициативе Правительства Ставропольского края.

Численность детей-сирот, проживающих в замещающих семьях, составляет 248 человек, из них: в семьях опекунов-попечителей – 167; в приемных семьях – 46 (20 семей); в семьях усыновителей – 35.
В учреждениях социальной защиты населения Ставропольского края (приюты и реабилитационные центры) находятся 33 ребенка; в ГКОУ «Специальная (коррекционная) школа-интернат № 23 для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, с ограниченными возможностями здоровья» воспитываются 25 детей.
В сентябре специалисты отдела опеки приняли участие в 51-м судебном  заседании. Привлекались в качестве законных представителей при допросах в отношении 7-ми несовершеннолетних, предварительных следственных мероприятий отношении 3-х несовершеннолетних.
В отчетном периоде обследованы 66 семей из числа семей опекунов, приемных родителей, усыновителей, семей группы «риска» по определению суда и прокурора города Невинномысска, воспитанников государственных учреждений. Составлены акты обследования.
В течение октября специалисты отдела опеки и попечительства совместно с отделом по делам несовершеннолетних участвовали в акции «Дети под защитой государства» с 22.10.по 02.11.2018, в ходе которой ежедневно обследовались семьи из группы «риска».
С 11-ю семьями группы риска проведена профилактическая работа, направленная на профилактику социального сиротства.
По вопросам, связанным с участием родителей в воспитании детей,  обратились 6 человек, мировые соглашения не заключались.
Необходимая консультация по вопросу усыновления дана 3-м семейным парам.
Выдано 111 разрешений, заключений, ходатайств, уведомлений и справок, подготовлено 18 проектов постановлений администрации города по вопросам, касающимся опеки. Подготовлен и направлен по принадлежности 195 запросов и ответов на запросы граждан и организаций, в т.ч. 123 – в Пенсионный фонд.
По состоянию на 01.11.2018 года в отделе опеки и попечительства Комитета 238 человек из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а так же лиц из их числа, имеющих право на обеспечение жилыми помещениями;
из них, подлежат обеспечению жилыми помещениями и включены в сводный список 66 человек.
Обеспечены жилыми помещениями на территории Ставропольского края на 01.11.2018 года: в 2014 году – 1 человек, в 2015 году – 3 человека, в 2016 году – 44 человека, в 2017 году – 139 человек (127 человек из города Невинномысска; 12 человек из других районов Ставропольского края), в 2018 году – 12 человек.

На учете состоят 204 недееспособных гражданина, проживающих с опекунами, и 5 недееспособных граждан, находящихся под надзором в ГБУЗ СК «Ставропольская краевая психиатрическая больница № 2».   
	В ГБСУСОН «Невинномысский психоневрологический интернат» проживает 182 недееспособных гражданина и 1 ограниченно дееспособный гражданин.	
Специалистами по работе с недееспособными отдела опеки проведено:
18 плановых проверок условий жизни недееспособных граждан по месту их жительства и 5 внеплановых обследований, составлены акты проверок условий жизни и акты проверок исполнения обязанностей опекунами; 
4 обследования условий жизни граждан, выразивших желание стать опекунами над недееспособными гражданами, составлены акты; 
обследование жилищных условий 1-ой гражданки по обращению жителей дома в адрес Президента РФ, составлен акт;
обследование квартиры, принадлежащей 1-ой недееспособной гражданке, проживающей в ГБСУСОН «Изобильненский психоневрологический интернат», составлен акт.
Принято участие в 5-ти судебных заседаниях о признании недееспособными 4-х граждан и о признании дееспособным 1-го гражданина. 
	Подготовлено и выдано 8 разрешений в Невинномысское отделение       № 5230 ПАО «Сбербанк России» на получение и расходование денежных средств, принадлежащих недееспособным гражданам.
Подготовлено 6 проектов постановлений администрации города об установлении опеки над 4-мя недееспособными гражданами, об освобождении от опеки над 2-мя недееспособными гражданами.
Подготовлено и направлено 5 запросов в территориальный отдел «Управление Роспотребнадзора по Ставропольскому краю в г. Невинномысске» и в МУП «Архитектурно-планировочное бюро города Невинномысска» для выдачи заключений о соответствии техническим и санитарным нормам условий жизни кандидатов в опекуны.
Направлено ходатайство в адрес главного врача ГБУЗ СК «Ставропольская краевая психиатрическая больница № 2» о содействии в перерегистрации 1-го недееспособного, находящегося на лечении в учреждении.
	Подготовлены и направлены 2 личных дела недееспособных граждан по месту регистрации и фактическому проживанию в стационарное учреждение социального обслуживания для лиц, страдающих психическим расстройством.
	Подготовлен и направлен ответ на обращение гражданки Ш. в адрес Президента РФ в отношении гражданки П.
Подготовлено и проведено заседание «Опекунского совета» по вопросу выдачи администрации интерната, как опекуну и законному представителю недееспособных граждан, проживающих в учреждении, разрешения на расходование в 4-ом квартале 2018 года денежных средств недееспособных граждан, проживающих в интернате, на приобретение продуктов питания и предметов первой необходимости; 

В октябре на личный прием в Комитет обратились 2666 человек, по телефону дано 1934 консультации. Услугой «социальный сервис» воспользовались 9 человек, через МФЦ принято 76 пакетов документов.
[bookmark: _GoBack]При содействии специалистов комитета на портале госуслуг на 01.11.2018 года зарегистрировались 15 837 получателей мер социальной поддержки. Заявления через портал в электронном виде приняты от 2844 гражданина (в основном – детские пособия и субсидия). По предварительной записи в электронном виде через модуль «Запись на прием» регионального портала «Государственные и муниципальные услуги. 26» специалистами комитета принят 1425 человек.
В рамках межведомственного взаимодействия путем курьерской доставки и электронного документооборота получены сведения без участия заявителей на 5469 чел. 
По всем направлениям деятельности согласно контрольным срокам подготовлены и направлены по принадлежности 5149 отчетов, информаций, заявок, справок, запросов и ответов на запросы. 







