ОТЧЕТ
о деятельности комитета по труду и социальной поддержке населения администрации города Невинномысска
в январе 2019 года

В январе из средств федерального и краевого бюджетов осуществлены выплаты пособий и компенсаций всем льготным категориям граждан на общую сумму 45,0 млн. руб., задолженности по выплатам нет. 
С января 2019 года на 4,3% проиндексированы выплаты, финансируемые  из краевого бюджета. Так, в 2019 году размер пособия на ребенка составит 392 руб. в месяц, пособие одинокой матери – 784 руб., пособие на детей разыскиваемых родителей и детей военнослужащих – 588 руб.
Ежемесячная компенсация многодетным семьям будет выплачиваться в размере 354,30 руб. на каждого ребенка, а ежегодная выплата на школьников из многодетных семей будет произведена в размере 1 119,43 руб.
Студенты из малоимущих семей получат ежегодное социальное пособие на проезд в размере 1 304,23 руб.
ЕДВ ветеранам труда и ветеранам труда СК, а также реабилитированным – 1 599,88 руб., труженикам тыла и пострадавшим от политических репрессий – 1 199,91 руб.
С 7 805,0 руб. до 7 950,0 руб. увеличился размер ЕДВ до 3-х лет (на третьего ребенка), при этом среднедушевой доход семьи не должен превышать 22 719,70 руб.
С 9 123,0 руб. до 9 154,0 руб. вырос размер ежемесячной выплаты при рождении первого ребенка, среднедушевой доход семьи не должен превышать 13 986,0 руб. (в 2018 году был порог в 14 106,0 руб.). Размер этой выплаты автоматически не перерасчитывается, в новом размере выплата будет назначаться только обратившимся в 2019 году. Все те, кому выплата была назначена в 2018 году, будут получать пособие в старом размере. 
С 01 февраля 2019 года с применением коэффициента 1,043 проиндексированы и социальные выплаты, финансируемые из средств федерального бюджета. Это – единовременное пособие при рождении ребенка, ежемесячное пособие по уходу за ребенком до 1,5 лет, пособия беременным женам и детям военнослужащих, донорам, чернобыльцам, пособие на погребение. Новые размеры выплат введены в программный комплекс АС АСП, все необходимые перерасчеты произведены. Пока не поступила информация о размерах выплат ЕДК инвалидам вследствие военной травмы.
Согласно изменениям в законодательстве, с этого года ежегодная перерегистрация доноров для назначения выплаты не требуется. 
31.01.2019 вступил в силу новый прожиточный минимум. По сравнению с прошлым кварталом, размер прожиточного минимума в среднем уменьшился на 127 руб., для трудоспособного населения – на 115 руб., для пенсионеров – на 61 руб., для детей – на 252 руб. 

В отчетном периоде в уведомительном порядке зарегистрировано:
4 коллективных договора: МБДОУ № 15, МБУ ДО ДООЦ «Гренада», МБДОУ № 16, МБУ по работе с молодежью «Молодежный центр развития личности»;
8 изменений и дополнений в коллективные договоры АО «Невинномысский Азот», МУП «Аптека № 164», АО «Теплосеть», ООО «Невинномысск-Ремстройсервис», МБДОУ № 42, МБОУ СОШ № 16, ФГКУ «4 отряд ФПС по Ставропольскому краю»;
1 трудовой договор, заключенный между работодателем – физическим лицом и работником.
Информация о заключенных трудовых договорах на территории города Невинномысска внесена в базу данных.
По состоянию на 01.02.2019 в городе действуют 142 коллективных договора, из которых:
в крупных организациях – 7;
средних и малых организациях – 30;
муниципальных и государственных учреждениях – 105.  
	
	учтено в Статрегистре
	заключено коллективных договоров
	% охвата

	крупные предприятия
	71
	7
	9,9

	малый и средний бизнес
	1676
	30
	1,78

	государственные и муниципальные учреждения
	121
	105
	86,8

	всего
	1868
	142
	7,6


Обучение по охране труда в учебных центрах по охране труда в январе 2019 года прошли 72 руководителя и специалиста.
В январе поступило 2 сообщения из медицинских учреждений и организаций города о полученных травмах на производстве, из которых 1 травма непосредственно связана с производством (легкой степени тяжести, АО «Невинномысский Азот»).
Специалисты отдела труда принимали участие в работе комиссии по расследованию причин смертельного несчастного случая, произошедшего в ООО «Компания «Газ-Альянс» филиал Невинномысск.
Кроме того, приняли участие в заседании рабочей группы по профилактике нарушений трудовых прав работников в Правительстве СК.
В отчетном месяце подготовлено и проведено заседание межведомственной комиссии по профилактике нарушений трудовых прав работников организаций, расположенных на территории города Невинномысска, на котором заслушаны  руководители и представители 2-х  организаций, имеющих задолженность по выплате заработной платы, 3-х – выплачивающих заработную плату ниже минимального размера оплаты труда, также рассмотрен вопрос «Гарантии при оказании содействия занятости гражданам предпенсионного возраста».
С целью информирования организаций города о проведении Всероссийской олимпиады для специалистов по охране труда – 2019, направлены информационные письма и размещена информация в СМИ.
По отдельным запросам в органы полиции направлены характеристики в отношении 2-х граждан, а также 6 ответов в уголовно-исправительные учреждения о возможности проживания в городе Невинномысске 6-ти  осужденных граждан, отбывающих наказание и намеренных выехать на постоянное место жительство в город.

В январе получателями субсидии стали 1454 семьи, из них 506 семей с доходами ниже прожиточного минимума. Средний размер субсидии в январе составил 1560,68 руб., минимальный – 59,77 руб., максимальный – 6083,88 руб. Общая сумма выплат – 2,3 млн. руб. 
Впервые субсидия назначена 27-ми заявителям, компенсация на оплату ЖКУ – 46-ти гражданам, на кап.ремонт – 39-ти пенсионерам.
Компенсация на оплату ЖКУ выплачена 10 100 получателям (+1504 члена семей) на общую сумму 8,9 млн. руб., компенсация на оплату взноса на кап. ремонт – 1809 чел. на сумму 290,0 тыс.руб.
По результатам отработки реестров организаций ЖКХ общей численностью 399 чел. выявлены долги по оплате за ЖКУ у 6-ти получателей мер социальной поддержки по оплате ЖКУ в общей сумме 56,6 тыс. руб. Выплата приостановлена. 
Вместе с тем, в результате работы по ранее выявленным долгам, 4-м получателям мер социальной поддержки по оплате ЖКУ выплата восстановлена после погашения долга в сумме 66,0 тыс.руб.
Произведена выгрузка данных получателей мер социальной поддержки по оплате ЖКУ в ГИС ЖКХ, в ноябре процент выгрузки составил – 99,1.

На 01 февраля 2019 года в комитете на учете состоят 912 многодетных  семей (2976 детей), получающих ежемесячные денежные компенсационные выплаты на каждого ребенка. В январе выплата произведена своевременно на общую сумму 1, 1 млн. руб. 
Получателями пособия в случае рождения 3-го или последующих детей (ЕДВ до 3-х лет) на 01.02.2019 являются 339 чел. В январе выплата произведена на общую сумму 3,2 млн. руб. 
С 2019 года комитету переданы полномочия по предоставлению многодетным семьям, в которых в период с 01 января 2011 года по 31 декабря 2015 года родился третий или последующий ребенок, дополнительных мер социальной поддержки: 
денежная компенсация в размере фактически уплаченного налога на имущество физических лиц и земельного налога (если среднедушевой доход семьи не превысит в 2019 году 13 986 руб.) – в 2019 году выплаты производятся на детей, родившихся в 2011, 2012 и 2013 годах;
денежная компенсация в размере 30% среднего размера родительской платы за детский сад (без учета доходов семьи) – в 2019 году выплаты производятся за детей, родившихся в 2011 году.
Обязательные условия для предоставления этих мер социальной поддержки:
наличие гражданства РФ у родителей и детей;
подтвержденный факт проживания на территории СК не менее 10 лет;
отсутствие подтвержденного факта неисполнения родителями своих обязанностей.
Информация в СМИ и на официальном сайте администрации города Невинномысска размещена.

Продолжается работа по информированию граждан и приему заявлений на ежемесячную денежную выплату при рождении 1-го ребенка. По состоянию на 01.02.2019 выявлено 475 потенциальных получателей, в т.ч. 163 – иногородние (направлены открытки по адресам, указанным в списках ЗАГСа), всем дана консультация. В результате проведенной работы:
206 чел. сдали документы на назначение выплаты (из них 8 – отказано, 186 – выплата назначена; 12 – в ожидании ответов на запросы);
84 – не положено по законодательству;
22 чел. занимаются сбором документов.
В январе выплата произведена 172-м семьям на общую сумму 1,6 млн. руб.

В январе выплата пособия на ребенка произведена 2381 получателю (4353 ребенка) на общую сумму 2,5 млн.руб., пособия по уходу за ребенком до полутора лет – 558 получателям (569 детей) на сумму 3,1 млн.руб. 
В январе на 2-х заседаниях комиссии по признанию семей (одиноко проживающих граждан) малоимущими рассмотрено 22 дела. В результате 20 семей признаны малоимущими, о чем им выданы соответствующие справки, 2  семьям отказано в признании малоимущими в связи с превышением дохода.
По состоянию на 01.02.2019 на учете состоит 229 малоимущих семей общей численностью 966 человек.
Государственная социальная помощь в январе выплачена 45-ти получателям на общую сумму 199,7 тыс. руб. 
Согласно разнарядке Минтруда в 2019 году предстоит заключить 3 соцконтракта (преимущество у семей с несовершеннолетними детьми).
Справки на право получения социальной стипендии выданы 9-ти студентам, заявления на выплату пособия на проезд приняты от 7-ми студентов.
Начавшийся прием заявлений от малоимущих студентов на выплату ежегодной компенсации на проезд и от многодетных семей на выплату ежегодной компенсации школьникам продлится до 30 апреля. 

В январе звание «Ветеран труда» присвоено 3-м жителям нашего города, удостоверения выданы, меры социальной поддержки назначены.
На 01.02.2019 получателями ЕДВ являются 12 077 краевых льготников (ветераны труда, труженики тыла, реабилитированные), выплата в январе произведена на общую сумму 19,4 млн. руб.
С 24 декабря 2018 года начат и в 2019 году продолжен прием заявлений на выдачу удостоверений «детям войны» (необходим паспорт и фото 3х4, желательно матовое и на котором граждане изображены, хотя бы приблизительно, в настоящем возрасте).
На 01.02.2019 заявления приняты от 2085-ти граждан, направлены в Минтруд списки и документы на 1868 чел. Поступило из Минтруда 565 удостоверений, из которых 191 уже выдано гражданам.
Всего специалистам комитета предстоит принять 8858 человек, обработать поступившие пакеты документов, а затем выдать этим гражданам удостоверения. 
Приняты заявления и пакеты документов от 8-ми блокадников на единовременную денежную выплату жителям блокадного Ленинграда (7,0 тыс.руб., выплату осуществляет Санкт-Петербург). Документы направлены в Минтруд. 

По заявлению собственника обследован  объект после перевода квартиры из жилого фонда в нежилой под магазин по улице Менделеева, 38 на соблюдение требований доступности для маломобильных групп населения в соответствии со Сводом Правил «СП 59.13330.2016. Доступность зданий и сооружений для маломобильных групп населения». Собственнику объекта  даны рекомендации по устранению выявленных нарушений (необходимо установить тактильные полосы на ступенях, контрастный знак на входной двери и устранить перепад высот).

По состоянию на 01.02.2019 на учете в комитете состоят 90 ветеранов Великой Отечественной войны, в т.ч. инвалидов войны – 20 чел., участников войны – 72 чел.;
вдов погибших и умерших УВОв – 209 чел;
тружеников тыла – 451 чел.; 
несовершеннолетних узников фашистских лагерей – 19 чел.;
жителей блокадного Ленинграда – 8 чел.
Именные поздравления от Президента РФ, а также поздравительные открытки от главы города Невинномысска вручены 3-м участникам ВОв, а также 13-ти труженикам тыла, долгожителям, отметившим 95 и 90-летний юбилеи.
Поздравительные  открытки от главы города Невинномысска вручены 1-му ветерану ВОв, отметившему 80-летие, и 9-ти долгожителям, отметившим  90-летний юбилей.   
Во исполнение подпункта «б» пункта 2 и подпункта «б»  пункта 4 Указа Президента Российской Федерации от 9 мая 2018 года «О  подготовке и проведении  празднования 75-й  годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов», в целях оказания ветеранам Великой Отечественной войны всемерной помощи в решении вопросов социальной защиты, планируется в срок до 15 апреля 2019 года провести обследование социально-экономических условий жизни инвалидов Великой Отечественной войны  1941-1945 годов (далее-ВОВ) и участников ВОВ, вдов погибших (умерших) инвалидов ВОВ и участников ВОВ, а в срок до 1 августа 2019 года – граждан, награжденных знаком «Жителю  блокадного Ленинграда», тружеников тыла, бывших несовершеннолетних узников фашизма  с целью улучшения социально-экономического положения указанных категорий граждан. 
Информации о результатах анкетирования ветеранов Великой Отечественной войны ежемесячно предоставляется в МТСЗН СК. 
Организовано участие 8-ми ветеранов  Великой Отечественной войны и 1-ой супруги ветерана в митинге, посвященном 76-ой годовщине освобождения города Невинномысска от фашистских захватчиков.

Комитетом проводится индивидуально-профилактическая работа с несовершеннолетними и семьями, состоящими на профилактическом учете.	
По состоянию на 01.02.2018 на учете в комитете состоят 35 семей (53  ребенка), находящихся в социально опасном положении.	
Консультации о порядке направления в КРЦ «Орленок», а также по вопросам оформления мер социальной поддержки получили 20 семей. 
Для прохождения курса реабилитации и профилактического лечения в КРЦ «Орленок» направлено 2 детей в отделение по типу «Мать и дитя».
Совместно с ГКУСО «НСРЦН «Гавань» организована выдача собранной в рамках городской акции «Добрый подарок» управлением образования администрации города Невинномысска вязаной одежды (шапки, варежки, носки) детям, нуждающимся в особой социальной защите. В акции приняли участие 43 семьи, находящиеся в трудной жизненной ситуации и социально опасном положении.
Многодетной семье (6 детей) оказана натуральная помощь в виде продукции бытовой химии.
Совместно с отделом ОНД и профилактической работы УНД и профилактической работы ГУ МЧС России по СК (по городу Невинномысску) проведено рейдовое мероприятие в семьи, в которых условия пожарной безопасности жилых помещений вызывают тревогу. В ходе рейдовых мероприятий обследованы условия жизни 4-х семей (12 детей), находящихся в СОП и трудной жизненной ситуации, в том числе 2 многодетные семьи и 1 семья, воспитывающая ребенка-инвалида.

Продолжаются занятия молодых инвалидов «Респект» в кружках и клубах, действующих в рамках проекта «Открой новый мир».
Преподавателями – «серебряными» волонтёрами – в течение отчетного периода проводились арт-терапевтические занятия и обучающие творческие мастер-классы для участников проекта.
Проводятся занятия для «респектовцев» и пенсионеров в клубе «Йога для начинающих» и в оздоровительном клубе «Здравствуй!» под руководством тренера-волонтёра (25 чел.)
Выполнено 25 заявок на транспортные услуги «Социального такси».
Для детей с особенностями развития под руководством волонтера – руководителя творческой мастерской «Подсолнух» – Пичужкиной Анны Владимировны, проведен мастер-класс по изготовлению эксклюзивных открыток для пап и дедушек к празднику 23 февраля. 
В адрес министерства труда и социальной защиты населения Ставропольского края направлены материалы о проведении городского этапа фестиваля художественного творчества людей с ограниченными возможностями здоровья для участия в конкурсном отборе.
Члены клуба поддержки и взаимопомощи молодых инвалидов «Респект» (15 чел.) посетили выставку живописи «Рождественские грёзы» в музейно-выставочном зале НГГТИ.
	
09.01.2019 состоялась поездка 47-ми детей-инвалидов в сопровождении родителей в Ставропольский театр драмы им.М.Ю. Лермонтова на новогоднее представление у елки и сказку «Волшебное колечко Снегурочки».
14.01.2019 в пиццерии «ДоДо Пицца» состоялся мастер-класс для 12-ти детей-инвалидов по изготовлению пиццы своими руками.
24.01.2019  проведено занятие в танцевальном клубе для особых детей (6 чел.), преподаватель волонтер-хореограф Бурлуцкая Я.И., руководитель танцевально-спортивного клуба «Аида».
25.01.2019 на базе комитета для детей с особенностями развития под руководством мам детей-инвалидов проведен мастер-класс по изготовлению эксклюзивных сувениров к празднованию масленицы.
25 января  выданы девять продуктовых наборов  7-ми многодетным и малоимущим семьям, воспитывающим детей-инвалидов на общую сумму 16200,00 рублей.
Подведены итоги городской благотворительной акции «Добрая Ёлка»: 46 особых детей, чьи фотографии украшали «Добрую Ёлку», получили подарочные сертификаты, стоимостью 1 тыс. руб. каждый, на приобретение игрушек, книг, одежды в магазинах «Детский мир» и «Читай город», а 180-ти  самым активным волонтерам вручены благодарности от благотворительного фонда «Первое городское благотворительное общество». В знак особой признательности мамы особых детей испекли угощения для всех участников мероприятия.

 Численность детей-сирот, проживающих в замещающих семьях, составляет 247 человек, из них: в семьях опекунов-попечителей – 164; в приемных семьях – 46 (20 семей); в семьях усыновителей – 37.
В учреждениях социальной защиты населения Ставропольского края (приюты и реабилитационные центры) находятся 33 ребенка; в ГКОУ «Специальная (коррекционная) школа-интернат № 23 для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, с ограниченными возможностями здоровья» воспитываются 26 детей.
В январе специалисты отдела опеки и попечительства приняли участие в 37-ми судебных  заседаниях. Привлекались в качестве законных представителей при допросах в отношении 2-х несовершеннолетних.
В отчетном периоде обследовано 40 семей из числа семей опекунов, приемных родителей, усыновителей, семей группы «риска» по определению суда и прокурора города Невинномысска, воспитанников государственных учреждений. Составлены акты обследования.
С 21-ой семьей группы риска проведена профилактическая работа, направленная на профилактику социального сиротства.
По вопросам, связанным с участием родителей в воспитании детей,  обратились 8 человек, мировые соглашения не заключались.
Необходимая консультация по вопросу усыновления дана 6-ти семейным парам.
Выдано 58 разрешений, заключений, ходатайств, уведомлений и справок, подготовлено 14 проектов постановлений администрации города по вопросам, касающимся опеки. Подготовлено и направлено по принадлежности 110 запросов и ответов на запросы граждан и организаций, в т.ч. 77 – в Пенсионный фонд.
С детьми из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, стоящих в сводном списке на получение жилья, проводится разъяснительная работа и направление их в министерство имущественных отношений СК, для подачи заявления.
По состоянию на 01.02.2019 в отделе опеки и попечительства Комитета на учете состоит 238 человек из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а так же лиц из их числа, имеющих право на обеспечение жилыми помещениями;
из них, подлежат обеспечению жилыми помещениями и включены в сводный список 76 человек.
Обеспечены жилыми помещениями на территории Ставропольского края на 01.02.2019: в течение 2014-2016 годов – 48 человек, в 2017 году – 139 человек (127 человек из города Невинномысска; 12 человек из других районов Ставропольского края), в 2018 году – 12 человек.

На учете состоят 203 недееспособных гражданина, проживающих с опекунами, и 5 недееспособных граждан, находящихся под надзором в ГБУЗ СК «Ставропольская краевая психиатрическая больница № 2».   
	В ГБСУСОН «Невинномысский психоневрологический интернат» проживает 182 недееспособных гражданина и 1 ограниченно дееспособный гражданин.	
Специалистами по работе с недееспособными отдела опеки проведены:
13 плановых проверок условий жизни недееспособных граждан по месту их жительства и 3 внеплановых обследования, составлены акты проверок условий жизни и акты проверок исполнения обязанностей опекунами; 
3 обследования условий жизни граждан, выразивших желание стать опекунами над недееспособными гражданами, составлены акты. 
Принято участие в 3-х судебных заседаниях о признании граждан недееспособными и о назначении принудительного стационарного лечения. 
Подготовлено 3 проекта постановлений администрации города об установлении опеки над 3-мя недееспособными гражданами
Подготовлено и выдано 13 разрешений опекунам на получение и расходование денежных средств, принадлежащих недееспособным.
Подготовлено и проведено заседание «Опекунского совета», на котором рассмотрено заявление директора государственного бюджетного стационарного учреждения социального обслуживания населения «Невинномысский психоневрологический интернат» об использовании в 1 квартале 2019 года денежных средств, принадлежащих недееспособным гражданам, проживающим в интернате.  
Принято 94 годовых отчета опекунов «О хранении, использовании имущества совершеннолетнего недееспособного гражданина и управлении этим имуществом.  	

В январе на личный прием в Комитет обратился 4431 человек, по телефону дано 3287 консультаций. Услугой «социальный сервис» воспользовались 12 человек, через МФЦ принято 93 пакета документов.
[bookmark: _GoBack]При содействии специалистов комитета на портале госуслуг на 01.02.2019 зарегистрировались 16 136 получателей мер социальной поддержки. Заявления через портал в электронном виде приняты от 2923 граждан (в основном – детские пособия и субсидия). По предварительной записи в электронном виде через модуль «Запись на прием» регионального портала «Государственные и муниципальные услуги. 26» специалистами комитета приняты 1495 человек.
В рамках межведомственного взаимодействия путем курьерской доставки и электронного документооборота получены сведения без участия заявителей на 6577 чел. 
По всем направлениям деятельности согласно контрольным срокам подготовлен и направлен по принадлежности 4347 отчетов, информаций, заявок, справок, запросов и ответов на запросы. 



Председатель комитета 
по труду и социальной поддержке населения
администрации города  Невинномысска                                       Н.И. Морозова


