ОТЧЕТ
о деятельности комитета по труду и социальной поддержке населения администрации города Невинномысска
в апреле 2019 года

В апреле из средств федерального и краевого бюджетов осуществлены выплаты пособий и компенсаций всем льготным категориям граждан на общую сумму 44,5 млн. руб., задолженности по выплатам нет. 

В отчетном периоде в уведомительном порядке зарегистрированы:
6 коллективных договоров;
3 изменения и дополнения в коллективные договоры, зарегистрированные ранее;
1 трудовой договор, заключенный между работодателем - физическим лицом и работником.
По состоянию на 01.05.2019 в городе действуют 143 коллективных договора, из которых:
в крупных организациях – 6;
средних и малых организациях – 30;
муниципальных и государственных учреждениях – 107.
	
	учтено в Статрегистре
	заключено коллективных договоров
	% охвата

	крупные предприятия
	71
	6
	8,4

	малый и средний бизнес
	1404
	30
	2,1

	государственные и муниципальные учреждения
	118
	107
	90,6

	некоммерческие организации
	220
	0
	0

	всего
	1813
	143
	7,8


Обучение по охране труда в учебных центрах по охране труда в январе-апреле 2019 года прошли 557 руководителей и специалистов.
В апреле 2019 года поступило 5 сообщений из медицинских учреждений и организаций города о полученных травмах на производстве, из которых 1 травма легкой степени связана с производством (ООО «Невинномысск-Ремстройсервис»).
Специалисты отдела труда приняли участие:
в работе комиссии по расследованию смертельного несчастного случая, произошедшего в администрации города Невинномысска;
в совещании по вопросам допуска к сведениям, составляющим государственную тайну;
в работе межведомственной комиссии по рассмотрению заявлений на получение единовременной финансовой помощи при регистрации и бизнес- планов безработных граждан;
в совещании по вопросам подготовки и утверждения административных регламентов предоставления муниципальных услуг, формирования технологических схем предоставления муниципальных услуг, порядка передачи муниципальных услуг в многофункциональные центры предоставления услуг; 
в краевом форуме «Безопасность и охрана труда в Ставропольском крае-2019».
В отчетном месяце подготовлены и проведены:
2 обучающих семинара с работниками кадровых служб по заполнению формы опроса для изучения потребности организации в рабочих кадрах в системе «Катарсис»; 
городской «День охраны труда» по теме: «Формирование культуры безопасного труда – залог сокращения производственного травматизма. Формы отчетности по охране труда, сроки направления информации». На заседании рассмотрены следующие вопросы: «Формирование культуры безопасного труда – залог сокращения производственного травматизма в ОАО «Дорожное эксплуатационное предприятие №164»,  «Организация безопасных условий труда в АО «Невинномысская электросетевая компания», «Соблюдение трудовых прав женщин и мерах, принимаемых по улучшению условий и охраны их труда», «Изменение в финансировании предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний в организациях города», «Иммунизация против кори населения города», «Профилактика ВИЧ/СПИД на рабочих местах и недопущения дискриминации и стигматизации в отношении работников, живущих с данными диагнозами», «Формы отчетности по охране труда, сроки направления информации». 
В работе городского «Дня охраны труда» приняли участие 94 человека из 75-ти организаций и предприятий города, в их числе – работодатели, представители профсоюзных организаций, средства массовой информации.
С целью увеличения количества организаций, зарегистрированных на интерактивном портале министерства труда и социальной защиты населения Ставропольского края, и возможности заполнения прогноза потребности в рабочих кадрах в организации города направлены информационные письма, а также информация размещена в средствах массовой информации.
Кроме того, подготовлены для размещения в средствах массовой информации статьи:
о проведенном городском «Дне охраны труда»;
о победителе конкурса детских рисунков «Безопасный труд глазами детей-2019». 
По отдельным запросам в органы полиции направлены характеристики в отношении 5-ти граждан.
Подготовлены и направлены в министерство труда и социальной защиты населения Ставропольского края:
база данных о заключенных трудовых договорах на территории города Невинномысска;
баланс трудовых ресурсов по городу Невинномысску до 2020 года;
реестр работодателей, которые внедрили программу нулевого травматизма на территории города;
список оповещенных организаций о возможностях интерактивного портала stavzan.ru.

В апреле получателями субсидии стали 1529 семей, из них 517 семей с доходами ниже прожиточного минимума. Средний размер субсидии в апреле составил 1742,44 руб., минимальный – 21,02 руб., максимальный – 6173,64 руб. Общая сумма выплат – 2,7 млн. руб.
Впервые субсидия назначена 29-ти заявителям, компенсация на оплату ЖКУ – 30 гражданам, на кап.ремонт – 30 пенсионерам.
Компенсация на оплату ЖКУ выплачена 10 052 получателям (+1521 член семьи) на общую сумму 9,1 млн. руб., компенсация на оплату взноса на кап. ремонт – 1905 чел. на сумму 311,1тыс.руб.
По результатам отработки реестров организаций ЖКХ общей численностью 228 чел. долги по оплате за ЖКУ выявлены у 1-го получателя компенсации в размере 36,6 тыс.руб., выплата приостановлена.
На 01.05.2019 новая коммунальная услуга «обращение с ТКО» внесена в базу данных по заявлениям 2376-ти граждан.
Постоянно ведется работа с ГИС ЖКХ и ГИС ГМП, а также со справочниками АС АСП (внесение сведений, поступающих от коммунальных служб и управляющих компаний о тарифах).
Произведена выгрузка данных получателей мер социальной поддержки по оплате ЖКУ в ГИС ЖКХ, в марте процент выгрузки составил 97,5.

На 01 мая 2019 года в комитете на учете состоят 924 многодетных семьи (3012детей), получающие ежемесячные денежные компенсационные выплаты на каждого ребенка. В апреле выплата произведена своевременно на общую сумму 1,1млн. руб.
Получателями пособия в случае рождения 3-го или последующих детей (ЕДВ до 3-х лет) является 321 чел. В апреле выплата произведена на общую сумму 3,0 млн. руб.
Продолжается работа по информированию граждан и приему заявлений на ежемесячную денежную выплату при рождении 1-го ребенка. В апреле индивидуальная консультация предоставлена 14-ти гражданам, выплата произведена 184-м семьям на общую сумму 2,0 млн. руб.

В апреле выплата пособия на ребенка произведена 2234 получателям (4067 детей) на общую сумму 2,4 млн.руб., пособия по уходу за ребенком до полутора лет – 536 получателям (544 ребенка) на сумму 3,6 млн.руб. 
Продолжается работа по индивидуальному информированию граждан и приему заявлений на компенсационные выплаты многодетным семьям (налоги на имущество и оплата за детский сад).
Завершен прием документов на единовременную денежную выплату для школьников из многодетных семей, в результате пособие назначено 689-ти  получателям на 1269 детей на общую сумму 1,4 млн. руб.

	По состоянию на 30.04.2019 на учёте состоит 224 малоимущие семьи (944 человека). Проведена проверка права 16-ти заявителей на предоставление муниципальной услуги, приняты решения о признании малоимущими 15 семей, 1 семье отказано по причине превышения дохода, в адрес заявителей направлены уведомления.

Государственная социальная помощь в апреле выплачена 90 получателям на общую сумму 347,2 тыс. руб.С начала года помощь получили 265 семей на общую сумму 839,4 тыс. руб.
Справки на право получения социальной стипендии выданы 75-ти студентам, заявления на выплату пособия на проезд приняты от 74-х студентов.

На 01.05.2019 получателями ЕДВ являются 11971 краевых льготников  (ветераны труда, труженики тыла, реабилитированные), выплата в апреле произведена на общую сумму 19,3 млн. руб.
Продолжается прием заявлений на выдачу удостоверений «дети войны», в том числе организованы выездные приемы документов по месту жительства граждан.  
На 01.05.2019 заявления приняты от 6933-х граждан. Удостоверения оформлены и введены в базу данных. Всего выдано 6583 удостоверения.
Из первоначального предварительного списка граждан, предположительно имеющих право на статус «дети войны», а это 8858 человек, с учетом умерших, выехавших, не имеющих право, уже сдавших документы, остается принять заявления у 1356-и граждан.

На учете в комитете по труду и социальной поддержке населения администрации города Невинномысска состоит 86 ветеранов Великой Отечественной войны, в т.ч. инвалидов войны – 19 чел., участников войны – 67чел.;
- вдов 201 чел;
- тружеников тыла 434 чел.;
- несовершеннолетних узников фашистских лагерей19 чел.;
- жителей блокадного Ленинграда  7 чел.
Праздничные продуктовые наборы в количестве и именные поздравительные открытки вручены 86 ветеранам Великой Отечественной войны на дому представителями администрации, Думы города и комитета по труду и социальной поддержке населения. 
В рамках Соглашения о взаимодействии по вопросу оказания адресной социальной помощи инвалидам Великой Отечественной войны, вдовам погибших (умерших) инвалидов и участников Великой Отечественной войны, ветеранам Великой Отечественной войны городу Невинномысску на оказание адресной социальной помощи в 2019 году определено 1 280 000,00 (один миллион двести восемьдесят тысяч) рублей. 
	

ИП Конорезов П.Д.:
выполнены работы по ремонту жилья инвалидов   Стрелец И.А., Лоскутова Б.Г,  жителей блокадного Ленинграда Тропиной Л.Д., Мещерякова Е.А., формы КС-2 и КС-3 подписаны. 
ООО «Строймонтаж» (директор Тарусов А.В.):
выполнены работы по ремонту жилья  участника ВОВ Харченко Р.П., формы КС-2 и КС-3 подписаны;
продолжаются работы  по ремонту жилья  инвалида ВОВ Корнилова К.Д.;
Подготовлен пакет документов  по  ремонту жилья инвалидов  ВОВ Аксенова А.В, Воронцова Ф.С., жителя блокадного Ленинграда  Бурова В.В. и направлен для  проверки и перечисления денежных средств    МТСЗН СК;
ведется работа по сбору документов и составления сметной документации по ремонту жилья вдов умерших участников ВОВ Хрипковой  А.П., Баловневой А.И.,  Муха М.И.
Подготовлена информация в  план мероприятий, проводимых  комитетом по труду и социальной поддержке населения администрации города Невинномысска   за период 29.04 по 12.05.2019. 
Для выявления нуждаемости в социальной помощи и поддержке и последующей организации конкретных мероприятий, направленных на решение выявленных проблем проводится обследование социально-экономических условий жизни 441 труженика тыла, завершение анкетирования - 1 августа 2019года.
Проводится работа с предприятиями и организациями города по актуализации сведений о закрепленных ветеранах Великой Отечественной войны
	
В целях реализации положений Указа Президента Российской Федерации от 07.05.2018 № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года» и национального проекта «Жилье и городская среда» в управление жилищно-коммунального хозяйства администрации города Невинномысска направлена информация для расчета индекса качества городской среды.
Выдано заключение о выполнении обязательных требовании доступности для маломобильных групп населения на объекте «Магазин», расположенному по адресу: г. Невинномысск, бульвар Мира,23Г.
Рассмотрена проектная документация по объекту: «Храм Святителя Николая Чудотворца и сторожки по ул. Менделеева,15А в г.Невинномысске».  Даны рекомендации по устранению нарушений требований доступности  объекта для маломобильных групп населения.
По поручению главы города специалистами комитета проводится обследование объектов сервисного обслуживания населения  на предмет доступности для маломобильных групп населения, расположенных по бульвару Мира. 

С несовершеннолетними и семьями, состоящими на профилактическом учете, проводится индивидуально-профилактическая работа.
По состоянию на 01.05.2019 на учете в комитете состоят 37 семей (57 детей), находящихся в социально опасном положении.
Принято участие в двух заседаниях КДН и ЗП при администрации города Невинномысска.	
В адрес субъектов профилактики, ответственных за разработку межведомственных программ индивидуальной работы с семьями и несовершеннолетними, признанными постановлениями КДН и ЗП находящимися в социально опасном положении, направлены предложения для формирования данных программ.
В адрес КДН и ЗП направлена отчетная информация о реализации межведомственных индивидуальной программ в отношении 3 семей, находящихся в социально опасном положении.
Совместно с отделом опеки и попечительства и ОДН ОУУП и ПДН отдела МВД проведено рейдовое мероприятие, в ходе которого посещены 5 семей, состоящих на учете.
В адрес отдела общественной безопасности администрации города Невинномысска направлена информация о реализации мероприятий программы «Профилактика правонарушений и обеспечение общественного порядка», утвержденной постановлением Правительства Ставропольского края от 28.12.2017 №560-п.
По запросу ГУ МВД России по Ставропольскому краю отдела МВД России по городу Невинномысску для подготовки сводного ответа в адрес управления образования администрации города Невинномысска направлена информация о мероприятиях правоохранительной направленности, проводимых комитетом.
В связи с обращением гр. Парсловой О.Ф. по вопросу проверки должного исполнения ее соседями родительских обязанностей, совместно с отделом опеки и попечительства осуществлен выход в семью Гарькуша. Проведена беседа профилактического характера.
В связи с обращением гр. Безус Т.Г. в адрес отдела МВД России по городу Невинномысску о  том, что в многодетной семье Моисеевой Е.Н. не созданы условия жизни несовершеннолетних детей, осуществлен выход в данную семью. В ходе обследования установлено, что в квартире, в которой проживает семья, отсутствует электричество и газоснабжение, у ребенка, достигшего 14 лет, не оформлен паспорт, материальных доходов Моисеева Е.Н. не имеет, мерами социальной поддержки не пользуется.  Моиеевой Е.Н. оказана консультативная помощь по вопросу оформления мер социальной поддержки и получения социальных услуг. В адрес ГКУСО «НСРЦН «Гавань» направлено ходатайство о постановке на социальное сопровождение данной семьи.
Принято участие в семинаре по подготовке документации в целях реализации постановления Губернатора Ставропольского края от 30 сентября 2008 г. № 779 «О медали «Материнская слава», состоявшемся на базе министерства труда и социальной защиты населения Ставропольского края 18 апреля.
Консультации о порядке направления в КРЦ «Орленок», а также по вопросам оформления мер социальной поддержки получили 16 семей из числа состоящих на учете.

Проводятся занятия для молодых инвалидов клуба «Респект» и пенсионеров в кружках и клубах, действующих в рамках проекта «Открой новый мир»:
занятия в клубе «Йога для начинающих» под руководством тренера-волонтёра (25 чел.);
занятия в оздоровительном клубе «Здравствуй!» (14 чел.);
занятия в клубе «Восточный танец» для участниц клуба «Респект»  
Преподавателями–волонтёрами проведены	обучающие мастер-классы:
Шестаковой Р.Б. по изготовлению сувениров для проведения благотворительной акции (15 чел.);
Мойсовой Л. Ф.по технике «Амигуруми» (вязание игрушек крючком) (15 чел.).
В актовом зале комитета состоялась встреча представителей клуба «Респект» и особых детей с участником Великой Отечественной войны Голубенко Иваном Ивановичем в рамках цикла встреч «Твой герой всегда с тобой», приуроченных к празднованию 74 годовщины Победы в Великой Отечественной войне.
Принято участие в торжественном мероприятии, посвященном 65-летию организации местного отделения Всероссийского общества слепых.	

24 апреля 2019 года в рамках акции «С нами ярче и светлее» состоялась   первая в этом году экскурсия для 45 детей-инвалидов в сопровождении родителей в город Пятигорск с посещением курортного парка, музея насекомых в Академической галерее. Дети познакомились с коллекцией, включающей в себя более 1000 экземпляров  тропических и кавказских насекомых, а также с бабочками Кавказа и Южной Америки. Завершилась поездка посещением  единственного на Северном Кавказе планетария.
На базе комитета для детей с особенностями развития,  под руководством мам детей-инвалидов проведен мастер-класс по изготовлению эксклюзивных открыток  с поздравлением ветеранов ВОВ  с праздником 9 мая.	

Численность детей-сирот, проживающих в замещающих семьях, составляет 246 человек, из них: в семьях опекунов-попечителей – 164; в приемных семьях – 44 (20 семей); в семьях усыновителей – 38.
В учреждениях социальной защиты населения Ставропольского края (приюты и реабилитационные центры) находятся 42 ребенка; в ГКОУ «Специальная (коррекционная) школа-интернат № 23 для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, с ограниченными возможностями здоровья» воспитываются 27 детей.
В апреле специалисты отдела опеки приняли участие в 61 судебном заседании. Привлекались в качестве законных представителей при допросах 5-ти несовершеннолетних и в ходе предварительных следственных мероприятий в отношении 1-го несовершеннолетнего.
В отчетном периоде обследованы 94 семьи из числа семей опекунов, приемных родителей, усыновителей, воспитанников государственных учреждений, семей группы «риска» по определению суда и прокурора города Невинномысска, по обращениям граждан и организаций. Составлены акты обследования.
С 5-ю семьями группы риска проведена профилактическая работа, направленная на профилактику социального сиротства.
По вопросам, связанным с участием родителей в воспитании детей,  обратились 16 человек, мировые соглашения не заключались.
Необходимая консультация по вопросу усыновления дана 15-ти семейным парам.
Выдано 94 разрешения, заключения, ходатайства, уведомления и справки, подготовлен 21 проект постановлений администрации города по вопросам, касающимся опеки. Подготовлено и направлено по принадлежности 126 запросов и ответов на запросы граждан и организаций, в т.ч. 66 – в Пенсионный фонд.
Специалисты отдела опеки и попечительства приняли участие краевом форуме, организованном Ассоциацией замещающих семей «Надежда», по теме: «Экзистенциальные и социальные риски социализации детей и подростков» в г. Пятигорске».
Приняли участие в совместном совещании, организованном министерством труда и социальной защиты населения СК и министерством образования СК, по вопросам определения детей в СРЦН края и полномочий органов опеки и попечительства.
С детьми из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, стоящих в сводном списке на получение жилья, проводится разъяснительная работа и направление их в министерство имущественных отношений СК, для подачи заявления.
По состоянию на 01.05.2019 в отделе опеки и попечительства Комитета 232 человека из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также лиц из их числа, имеющих право на обеспечение жилыми помещениями,
из них, подлежит обеспечению жилыми помещениями и включены  в сводный список 81 человек.
В 2019 году дети жилыми помещениями не обеспечивались.

На учете состоят 202 недееспособных гражданина, проживающих с опекунами, и 4 недееспособных гражданина, находящихся под надзором в ГБУЗ СК «Ставропольская краевая психиатрическая больница № 2».
	В ГБСУСОН «Невинномысский психоневрологический интернат» проживает 181 недееспособный гражданин  и 1 ограниченно дееспособный гражданин.	
Специалистами по работе с недееспособными отдела опеки проведены:
28 плановых проверок условий жизни недееспособных граждан по месту их жительства, составлены акты проверок условий жизни и акты проверок исполнения обязанностей опекунами;
2 обследования условий жизни граждан, выразивших желание стать опекуном или попечителем совершеннолетнего недееспособного или не полностью дееспособного гражданина.
Принято участие в 6-ти судебных заседаниях о признании граждан недееспособными.
Подготовлены и переданы 2 проекта постановления администрации города по вопросам, касающимся недееспособных граждан.
Подготовлено и выдано 12 разрешений опекунам на получение и расходование денежных средств, принадлежащих недееспособным.
Подготовлен и направлен 1 запрос в территориальный отдел «Управления Роспотребнадзора по Ставропольскому краю в г. Невинномысске» и в МУП «Архитектурно-планировочное бюро» для выдачи заключения о соответствии техническим и санитарным нормам условий жизни кандидата в опекуны.
Подготовлено и проведено заседание «Опекунского совета», на котором рассмотрены заявления:
опекуна о выдаче разрешения на снятие денежных средств со счета, принадлежащего опекаемому, на офтальмологическое оперативное лечение; 
директора интерната о выдаче разрешения на заключение договора безвозмездного найма жилого помещения (2/5 доли квартиры), принадлежащей на праве собственности недееспособному;
	директора интерната об использовании во 2-м квартале 2019 года денежных средств, принадлежащих недееспособным гражданам, проживающим в интернате.
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В апреле на личный прием в Комитет обратились 6083 человека, по телефону дано 2856 консультаций. Услугой «социальный сервис» воспользовались 10 человек, через МФЦ принято 114 пакетов документов.
При содействии специалистов комитета на портале госуслуг на 01.05.2019 года зарегистрировался 16 181 получатель мер социальной поддержки. Заявления через портал в электронном виде приняты от 2930 граждан (в основном – детские пособия и субсидия).По предварительной записи в электронном виде через модуль «Запись на прием» регионального портала «Государственные и муниципальные услуги. 26» специалистами комитета приняты 1560человек.
В рамках межведомственного взаимодействия путем курьерской доставки и электронного документооборота получены сведения без участия заявителей на 4807 чел.
По всем направлениям деятельности согласно контрольным срокам подготовлен и направлен по принадлежности 3215 отчетов, информаций, заявок, справок, запросов и ответов на запросы.



