ОТЧЕТ
о деятельности комитета по труду и социальной поддержке населения администрации города Невинномысска
в ноябре 2017 года

В ноябре из средств федерального и краевого бюджетов осуществлены выплаты пособий и компенсаций всем льготным категориям граждан на общую сумму 42,1 млн. руб., задолженности по выплатам нет. Общая численность получателей мер социальной поддержки на 01.11.2017 составляет 43,0 тыс. чел. 

В отчетном месяце в уведомительном порядке зарегистрированы:
1 коллективный договор;
3 изменения и дополнения к ранее зарегистрированным коллективным договорам;
9 трудовых договоров, заключенных между работодателем-физическим лицом и работником.    
Всего по состоянию на 01.12.2017  в городе действуют 140 коллективных договоров, из которых:
7 – в крупных организациях;
27 – в средних и малых организациях;
106 – в муниципальных и государственных учреждениях. 
	
	учтено в Статрегистре
	заключено коллективных договоров
	% охвата

	крупные предприятия
	71
	7
	9,9

	малый и средний бизнес
	1907
	27
	1,42

	государственные и муниципальные учреждения
	125
	106
	84,8

	Всего
	2103
	140
	6,61


Обучение по охране труда в учебных центрах по охране труда в январе-ноябре 2017 года прошли 1244 руководителя и специалиста.
В отчетном периоде проведены  проверки выполнения условий коллективного договора в МБУ ДО «Детско-юношеская спортивная школа по зимним видам спорта» и МБОУ лицей № 6. В ходе проверок нарушений не выявлено. 
В ноябре 2017 года из медицинских учреждений и организаций города поступило 7 сообщений о полученных травмах, ни одна из травм не связана с производством.
Специалисты отдела труда Комитета приняли участие:
в расследовании причин тяжелого несчастного случая, произошедшего в АО «Металлокомплект-М» г. Москва (директор   Борщинский Д.В., специалист по охране труда Гребень В.Б.);
в заседании межведомственной рабочей группы по выработке комплексных мер в сфере профилактики правонарушений и социальной адаптации лиц, освободившихся из мест лишения свободы межведомственной комиссии по профилактике правонарушений на территории города Невинномысска;
в заседании комиссии по рассмотрению вопросов, возникающих в ходе реализации отдельных положений законодательства РФ о занятости населения. 
Разработан проект соглашения между администрацией, профсоюзами и работодателями города Невинномысска на 2018-2020 годы.
16.11.2017 проведен городской «День охраны труда» по теме: «Организация работ по охране труда – система комплексных мероприятий, направленных на обеспечение охраны труда, с учетом изменений в законодательстве». На заседании рассмотрены следующие вопросы: «Организация работ по охране труда на предприятии с учетом развития производства и изменений в законодательстве в АО «Арнест»; «Организация работ по охране труда – система комплексных мероприятий, направленных на обеспечение охраны труда, с учетом изменений в законодательстве в ООО «Невинномысский маслоэкстракционный завод»; «Организация работ по охране труда – система комплексных мероприятий, направленных на обеспечение охраны труда, с учетом изменений в законодательстве в ЧОУ ДПО «ЮЦПК»; «Изменения в законодательстве при осуществлении контрольно-надзорных мероприятий. Порядок проведения психиатрических освидетельствований, меры административного воздействия»; «Выполнение требований промышленной безопасности на опасных производственных объектах предприятий города Невинномысска». В работе городского «Дня охраны труда» приняли участие 82 человека из 89 организаций и предприятий города, в их числе работодатели, представители профсоюзных организаций, средства массовой информации.
Подготовлены материалы и принято участие в заседании администрации города 23 ноября 2017 г., на котором рассмотрен вопрос «О ходе выполнения плана мероприятий по улучшению условий и охраны труда в организациях города Невинномысска на  2016-2018 годы в 2017 году». 
27.11.2017 подготовлено и проведено заседание городской трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений, на котором рассмотрены следующие вопросы: «О рассмотрении обстоятельств и последствий смертельного несчастного случая в АО «Невинномысский Азот» и тяжелого несчастного случая, произошедшего в МБОУ гимназия № 9, а также о принятых мерах по устранению их причин», «О проекте бюджета города Невинномысска на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов», «О заключении соглашения между администрацией, профсоюзами и работодателями города на 2018-2020 годы», «О принятии регламента работы городской трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений», «О плане работы городской трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений».   

В ноябре получателями субсидии стали 1607 семей, из них 611 семей с доходами ниже прожиточного минимума. Средний размер субсидии в ноябре составил 1415,93 руб., минимальный – 4,20 руб., максимальный – 6054,47 руб. Впервые субсидия назначена 32-м заявителям, компенсация на оплату ЖКУ – 63-м гражданам, на капремонт – 21-му пенсионеру.
Составлено 284 акта сверки сумм выплаченных субсидий с размером фактических платежей. Возвращена излишне выплаченная субсидия в общей сумме 20,4 тыс. руб. (14 чел.), сведения о возвратах внесены в ГИС ГМП.
По результатам отработки реестров организаций ЖКХ общей численностью 1487 чел. выявлены долги по оплате за ЖКУ у 34 получателей мер социальной поддержки по оплате ЖКУ в общей сумме 45,6 тыс. руб. Выплата субсидии и компенсации всем должникам приостановлена. Вместе с тем, после погашения долга в общей сумме 56,7 тыс. руб. выплата восстановлена 21-му получателю.
Продолжается работа по расчету переплат в связи с утратой 123-мя  гражданами права на получение компенсации за содержание жилья из-за изменения вида жилищного фонда с муниципального на частный. В ноябре уведомления о внесении переплат на общую сумму 160,8 тыс. руб. направлены 30 получателям компенсации на оплату ЖКУ.
В связи с изменением прожиточного минимума в ноябре произведен массовый перерасчет размеров субсидий. В результате у 324 субсидируемых размер субсидии изменился в сторону уменьшения в среднем на 107,89 руб.
Произведена выгрузка данных получателей мер социальной поддержки по оплате ЖКУ в ГИС ЖКХ, в ноябре процент выгрузки составил – 97,6.
Специалистами Комитета в администрации города для управляющих компаний, представителей ТСЖ, ЖСК организована и проведена аппаратная учеба по теме «Порядок предоставления мер социальной поддержке по оплате ЖКУ».
 
На 01 декабря 2017 года в Комитете на учете состоят 838 многодетных семей (2737 детей), получающих ежемесячные денежные компенсационные выплаты на каждого ребенка. Выплата произведена своевременно на общую сумму 954,1 тыс. руб. 
Получателями пособия в случае рождения 3-го или последующих детей (ЕДВ до 3-х лет) на 01.12.2017 являются 345 чел. В ноябре выплата произведена на общую сумму 3,1 млн. руб.
Из общего списка рожденных в ноябре (107 чел.) рождение 3-го и последующих детей зарегистрировано в 28 случаях, из них 11 – жители других районов СК и РФ, 17 – жители Невинномысска, 15-ти из которых дана консультация, еще 2-е уже являются получателями. 

В ноябре малоимущей признана 41 семья, всего по состоянию на 01.12.2017 на учете состоят 385 малоимущих семей (1530 человек).
Государственная социальная помощь в ноябре назначена и выплачена 40 получателям на общую сумму 300,4 тыс. руб. С начала года ГСП получила 651 семья на общую сумму 2,8 млн. руб.
Справки на право получения социальной стипендии выданы 19-ти студентам.
Завершен прием документов для выплаты единовременной материальной помощи в размере 1950 рублей на проезд на сезонных автобусных маршрутах в садоводческие общества. Выплата единовременной материальной помощи произведена 21 заявителю на общую сумму 40 950 рублей.
Выполнена 31 заявка на транспортные услуги «Социального такси».

По заявлению собственников обследованы вновь построенные объекты:
«Многоквартирный жилой дом со встроено-пристроенными помещениями, гаражами, парковками в 101 микрорайоне в городе Невинномысске по ул. Калинина 202. 1-ая очередь строительства. Позиция 4. Торговое помещение»;
«Многоквартирный жилой дом со встроено-пристроенными помещениями, гаражами, парковками в 101 микрорайоне в городе Невинномысске по ул. Калинина 196. 1-ая очередь строительства. Позиция 3. Торговое помещение»;
«Магазин по ул. Гагарина № 87 в г. Невинномысске»;
«Магазин, расположенный  по адресу: г. Невинномысск, бульвар Мира, 21/1». 
Собственникам объектов выданы заключения о соответствии объектов требованиям доступности для инвалидов и МГН.

По состоянию на 01.12.2017 на учете в Комитете состоят 124 ветерана Великой Отечественной войны, в т.ч. инвалидов войны – 29 чел., участников войны – 95 чел.;
вдов погибших и умерших УВОв – 249 чел;
тружеников тыла – 584 чел.; 
несовершеннолетних узников фашистских лагерей – 21 чел.;
жителей блокадного Ленинграда – 9 чел.
Именные поздравления от Президента РФ, а также поздравительные открытки от главы города Невинномысска вручены 13-ти долгожителям – ветеранам войны, отметившим 90 и 95-летний юбилей.
Поздравительные открытки от главы города Невинномысска вручены 9-ти долгожителям, также отметившим 90 и 95-летний юбилей.

Продолжаются занятия в кружках и клубах, действующих в рамках проекта «Открой новый мир».
Оздоровительный клуб «Здравствуй» пополнился группой из числа участников клуба поддержки и взаимопомощи молодых инвалидов «Респект», занятия проводит волонтер-тренер по фитнесу Духанина Ирина Викторовна. 
Завершены занятия по обучению компьютерной грамотности 2-х групп (№ 6 и № 7) из числа пенсионеров и инвалидов общей численностью 15 чел. Ведется формирование группы № 8.
Участники клуба поддержки и взаимопомощи молодых инвалидов  «Респект» посетили выставку «Золото Ставрополья» в выставочном музее НГГТИ, а также  приняли участие в выставке работ художественного творчества, состоявшейся в КДЦ «Родина» в рамках мероприятия, посвященного празднованию Дня матери.

Комитетом проводится индивидуально-профилактическая работа с несовершеннолетними и семьями, состоящими на профилактическом учете.	
По состоянию на 01.12.2017 на учете в Комитете состоит 38 семей (62 ребенка), находящихся в социально опасном положении.	
Консультации о порядке направления в КРЦ «Орленок», а также по вопросам оформления мер социальной поддержки получили 27 семей из числа состоящих на учете.
Ребенок-инвалид направлен в отделение по типу «Мать и дитя» для прохождения курса реабилитации и профилактического лечения в КРЦ «Орленок».

Для поощрения материнства в Ставропольском крае с 2008 года учреждена медаль «Материнская слава» трех степеней. Ежегодно постановлением Губернатора Ставропольского края о медали ««Материнская слава» награждаются многодетные матери, достойно воспитавшие пятерых и более детей. За девять лет ее обладательницами стали 32 жительницы нашего города. 
В краевом торжественном мероприятии, состоявшемся 24 ноября в ресторане «Метрополь» в г. Ставрополь, приняли участие многодетные матери: Циминтия А.А. (6 детей) и Кавтарадзе Г.В. (5 детей), где им вручены медали «Материнская слава» III степени, а также ценные подарки (сертификаты магазина «М-Видео» на сумму 10 тыс. рублей), цветы и музыкальные поздравления.
24 ноября совместно с ИП Шатухиной О.А. на благотворительной основе в семейно-развлекательном центре «Капитан Врунгель» проведен праздник «День матери» при участии МБОУ ДОД «Детская школа искусств» для 25 семей (65 детей), находящихся в трудной жизненной ситуации. Всего на мероприятии присутствовало 90 человек.

В рамках акции «С нами ярче и светлее!» организованы и проведены экскурсии:
для 45 детей-инвалидов в сопровождении родителей в Кабардино-Балкарию;
для 40 детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей и лиц, их сопровождающих, в г. Ставрополь с посещением «Музейно-выставочного комплекса «Моя Страна. Моя История».
На базе Комитета организованы и проведены мастер-классы по изготовлению новогодних украшений для акции «Добрая елка», в которых приняли участие особенные дети с родителями и члены клуба «Респект».

Численность детей-сирот, проживающих в замещающих семьях, составляет 252 человека, из них: в семьях опекунов-попечителей – 173; в приемных семьях – 51 (20 семей); в семьях усыновителей – 28.
В учреждениях социальной защиты населения Ставропольского края (приюты и реабилитационные центры) находятся 26 детей; в ГКОУ «Специальная (коррекционная) школа-интернат № 23 для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, с ограниченными возможностями здоровья» воспитываются 36 детей.

В ноябре специалисты отдела опеки Комитета приняли участие в 43-х судебных заседаниях. Привлекались в качестве законных представителей при допросах и в ходе предварительных следственных мероприятий в отношении 8-ми несовершеннолетних.  
В отчетном периоде обследовано 89 семей из числа семей опекунов, приемных родителей, усыновителей, семей группы «риска» по определению суда и прокурора города Невинномысска, воспитанников государственных учреждений. Составлены акты обследования.
С 22-мя семьями группы риска проведена профилактическая работа, направленная на профилактику социального сиротства.
По вопросам, связанным с участием родителей в воспитании детей,  обратился 21 человек, заключено 2 мировых соглашения.
Необходимая консультация по вопросу усыновления дана 5-ти семейным парам.
Выдано 122 разрешения, заключения, ходатайства, уведомления и справки, подготовлено 33 проекта постановлений администрации города по вопросам, касающимся опеки. Подготовлено и направлено по принадлежности 344 запроса и ответа на запросы граждан и организаций, в т.ч. 155 – в Пенсионный фонд.
Специалисты отдела опеки Комитета прошли обучение на курсах повышения квалификации по программе «Современные технологии сопровождения замещающих семей», а также приняли участие в краевом семинаре по вопросам работы с детьми-сиротами и детьми, оставшимися без попечения родителей, в том числе по вопросам устройства детей-сирот в семьи повышения.
Кроме того, принято участие во Всероссийском Дне правовой помощи в ГКОУ «Специальная (коррекционная) школа-интернат № 23»                                         г. Невинномысска, МБОУ СОШ № 5, МБОУ СОШ № 7, гимназии № 10.

На 01.12.2017 на учете в отделе опеки и попечительства Комитета состоят 336 человек из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а так же лиц из их числа, имеющих право на обеспечение жилыми помещениями из них: 
подлежат обеспечению жилыми помещениями и включены в сводный список 118 человек.
Обеспечены жилыми помещениями на территории Ставропольского края на 01.12.2017: в 2014 году – 1 человек, в 2015 году – 3 человека, в 2016 году – 44 человека, в 2017 году – 39 человек.
В период с 29.11.2017 по 01.12.2017 ГКУ «Имущественный фонд» договоры найма специализированного жилого помещения заключены еще с    80-ю  детьми-сиротами (г. Невинномысск, ул. Калинина, 206). Работа в этом направлении продолжается, всего жильем будут обеспечены 104 человека.

На учете в Комитете состоят 213 недееспособных граждан, проживающих с опекунами, и 4 недееспособных гражданина, находящихся под надзором в ГБУЗ СК «Ставропольская краевая психиатрическая больница № 2».   
	В ГБСУСОН «Невинномысский психоневрологический интернат» проживает 182 недееспособных гражданина и 1 ограниченно дееспособный гражданин.	
Специалистами по работе с недееспособными отдела опеки и попечительства Комитета проведены 22 плановых проверки и 9 внеплановых обследований условий жизни недееспособных граждан по месту их жительства, составлены акты проверок условий жизни и акты проверок исполнения обязанностей опекунами. 
Принято участие в 10-ти судебных заседаниях.
	Подготовлено и выдано 7 разрешений в Ставропольское отделение         № 5230 ПАО «Сбербанк России» на получение и расходование денежных средств, принадлежащих недееспособным.

В ноябре на личный прием в Комитет обратились 2748 человек, по телефону даны 2122 консультации. Услугой «социальный сервис» воспользовались 12 человек, через МФЦ получено 93 пакета документов.
При содействии специалистов Комитета на портале госуслуг на 01.12.2017 зарегистрировалось 9574 получателя мер социальной поддержки. Заявления через портал в электронном виде приняты от 1768 граждан (в основном – детские пособия и субсидия).
[bookmark: _GoBack]На прием по предварительной записи через модуль «Запись на прием» регионального портала «Государственные и муниципальные услуги. 26» в электронном виде к специалистам Комитета записались 1073 человека.
В рамках межведомственного взаимодействия путем курьерской доставки и электронного документооборота получены сведения без участия заявителей на 3595 человек. 
По всем направлениям деятельности согласно контрольным срокам подготовлено и направлено по принадлежности 2203 отчета, информации, заявки, справки, запроса и ответа на запросы. 


Председатель комитета 
по труду и социальной поддержке населения
администрации города  Невинномысска                                       Н.И. Морозова

СТАТИСТИКА

На 01 декабря 2017 года на учете в Комитете состоят: 
федеральные льготники – получатели компенсации на ЖКУ – 10 563 чел. (+1562 – члены семьи);
краевые льготники (ветераны труда, ветераны труда СК, реабилитированные) – 12 601 чел.;
получатели субсидий на оплату ЖКУ – 1607 семей, из них с доходами ниже прожиточного минимума – 611 семей;
получатели компенсации расходов на уплату взноса на капитальный ремонт – 1638 чел.;
получатели пособий на детей – 2566 чел. на 4249 детей;
получатели пособий по уходу за ребенком до 1,5 лет – 630 чел. на 636 детей;
многодетные семьи – 838 (2737 детей); 
получатели ЕДВ в случае рождения 3-го ребенка – 345 чел.;
ветераны Великой Отечественной войны – 987 чел., в том числе: 
инвалиды и участники Великой Отечественной войны – 124 чел. (инвалидов войны – 29 чел., участников войны – 95 чел.);
вдовы погибших (умерших) участников войны – 249 чел.;
труженики тыла – 584 чел.;
жители блокадного Ленинграда – 9 чел.;
несовершеннолетние узники – 21 чел.;
получатели ЕДК – 133 чел.;
доноры – 459 чел.;
малоимущие семьи – 385 семей общей численностью 1530 чел.;
получатели ГСП – 651 чел.;
граждане, подвергшиеся воздействию радиации – 131 чел.;
семьи, состоящие на профилактическом учете, в том числе находящиеся в социально-опасном положении – 38 семей (62 ребенка) и др.
Численность детей-сирот, проживающих в замещающих семьях, составляет 252 человека, из них: в семьях опекунов-попечителей – 173; в приемных семьях – 51 (20 семей); в семьях усыновителей – 28.
В учреждениях социальной защиты населения Ставропольского края (приюты и реабилитационные центры) находятся 26 детей; в ГКОУ «Специальная (коррекционная) школа-интернат № 23 для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, с ограниченными возможностями здоровья» воспитываются 36 детей.
Общая численность недееспособных граждан составляет 400 человек, из них 213 – под опекой физических лиц, 4 чел. – в Ставропольской краевой психиатрической больнице №2; в ПНИ –182 недееспособных гражданина и 1 ограниченно дееспособный гражданин.

Общая численность получателей мер социальной поддержки составляет 43,0 тыс. чел.
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