ОТЧЕТ

о деятельности Комитета по труду и социальной поддержке населения администрации города Невинномысска

в апреле 2017 года

В апреле из средств федерального и краевого бюджетов осуществлены выплаты пособий и компенсаций всем льготным категориям граждан на общую сумму 42,3 млн. руб., задолженности по выплатам нет. Общая численность получателей мер социальной поддержки на 01.05.2017 составляет 43,0 тыс. чел.  

В отчетном месяце в уведомительном порядке зарегистрированы 3 коллективных договора, 3 изменения и дополнения к ранее зарегистрированным коллективным договорам.

Всего по состоянию на 01.05.2017 в городе действует 140 коллективных договоров, из которых:

7 – в крупных организациях;

27 – в средних и малых организациях;

106 – в муниципальных и государственных учреждениях. 
	
	учтено в Статрегистре
	заключено коллективных договоров
	% охвата

	крупные предприятия
	71
	7
	9,8

	малый и средний бизнес
	1907
	27
	1,42

	государственные и муниципальные учреждения
	125
	106
	84,0

	Всего
	2103
	140
	6,66 


Обучение по охране труда в учебных центрах по охране труда с начала 2017 года прошел 481 руководитель и специалист. 

Проведена проверка выполнения условий коллективного договора в ГБУЗ СК «Городская поликлиника № 1». В ходе проведения проверки замечаний не выявлено. 
В апреле 2017 года из медицинских учреждений и организаций города поступило 3 сообщения о полученных травмах, из которых 2 травмы связаны с производством (обе легкой степени).

Подготовлен и проведен городской «День охраны труда» по теме «Реализация закона о специальной оценке условий труда, организация работы по практическому применению результатов специальной оценке условий труда, направленной на улучшение условий и охраны труда, участие профсоюзов в проведении специальной оценке условий труда». 

На заседании рассмотрены результаты контрольно-надзорной деятельности в области охраны труда, вопросы финансового обеспечения в 2017 году предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний работников (порядок и условия получения разрешения на использование средств), оказания помощи в проведении специальной оценки условий труда.

Опытом подготовки и проведения специальной оценки условий труда и применения специальной оценки условий труда поделились сотрудники ООО «Невинномысский маслоэкстракционный завод», а представители ЗИП «Энергомера» рассказали об организации работы администрации и профсоюзного Комитета предприятия по практическому применению специальной оценки условий труда. 

Всего же в работе городского «Дня охраны труда» приняли участие 76 человек из 71 организации и предприятия города, в их числе работодатели, представители профсоюзных организаций, средства массовой информации.

Специалисты отдела труда приняли участие в XI специализированной выставке «Спецовка. Охрана труда – 2017», на которой город Невинномысск представляли 76 чел. из 84-х организаций и предприятий.

С 01 января 2017 года внесены изменения в стандарты стоимости ЖКУ, влияющие на размер получения субсидии. 

Произведен массовый перерасчет размера субсидии (с января – в случаях увеличения размера субсидии, с апреля – в случае уменьшения), который коснулся 1370 получателей, проживающих в многоквартирных домах, в сторону увеличения (общая сумма доплаты – 630,4 тыс. руб.), в сторону уменьшения – 182 чел., проживающих в частном секторе. Отказано в назначении субсидии в апреле 19-ти получателям.

Таким образом, в апреле получателями субсидии стали 1748 семей, из них 658 семей с доходами ниже прожиточного минимума. Общая сумма выплат составила 2,1 млн. руб., при этом средний размер субсидии составил 1175,25 руб., минимальный – 3,98 руб., максимальный – 6407,51 руб. 

Составлено 342 акта сверки сумм выплаченных субсидий с размером фактических платежей. Погашена излишне выплаченная субсидия в сумме 15,0 тыс. руб.

Отработаны реестры получателей субсидии общей численностью 235 чел. на предмет наличия (отсутствия) задолженности по оплате ЖКУ. В результате, наличие долга на общую сумму 14,8 тыс. руб. выявлено у 7-ми субсидируемых, всем им выплата субсидии приостановлена до погашения долга либо заключения соглашения с организациями ЖКХ о погашении задолженности.

Компенсация на оплату ЖКУ выплачена 11045 получателям на общую сумму 8,7 млн. руб.; компенсации на уплату взноса на капитальный ремонт – 1580 получателям на общую сумму 203,9 тыс. руб.

Контрольно-ревизионным отделом в социально-экономической сфере Управления Федерального казначейства завершена проверка использования средств федерального бюджета на выплату гражданам компенсации на оплату ЖКУ. Замечаний нет.

В отчетном месяце звание «Ветеран труда» присвоено 4-м жителям нашего города. Удостоверения выданы, меры социальной поддержки назначены.

В министерство труда и социальной защиты населения Ставропольского края направлены документы и списки для рассмотрения вопроса о присвоении звания «Ветеран труда» еще 17-ти гражданам.

Выплата ЕДВ в апреле произведена 12901 региональному льготнику (ветераны труда и ветераны труда Ставропольского края, труженики тыла, реабилитированные) на общую сумму 18,5 млн. руб.  

На 01 мая 2017 года в Комитете на учете состоит 829 многодетных семей (2706 детей), получающих ежемесячные денежные компенсационные выплаты на каждого ребенка. Выплата произведена своевременно, на общую сумму 880,6 тыс. руб. 
Получателями пособия в случае рождения 3-го или последующих детей (ЕДВ до 3-х лет) на 01.05.2017 являются 403 чел. В апреле выплата произведена на общую сумму 3,4 млн. руб. 

Из общего списка рожденных в апреле (113 чел.) рождение 3-го и последующих детей зарегистрировано в 25 случаях, из них 6 – жители других районов СК и РФ, 19 – жители Невинномысска, 16-ти из которых дана консультация, 3 – уже получают выплату на предыдущего ребенка.

В апреле завершен прием документов от многодетных семей на выплату компенсации школьникам в размере 1000 руб. На 01.05.2017 заявления на выплату подали 512 семей на 965 детей. 

Также завершен прием заявлений от студентов из малоимущих семей на выплату ежегодного социального пособия на проезд. На 01.05.2017  заявления на выплату социального пособия на проезд приняты от 60-ти студентов. 

В апреле по результатам рассмотрения представленных документов 20 семей признаны малоимущими, о чем выданы соответствующие справки. 

Таким образом, по состоянию на 01.05.2017 на учете в Комитете состоит 428 малоимущих семей общей численностью 1679 человек. 

Государственная социальная помощь в апреле 2017 года назначена и выплачена 91 получателю на общую сумму 349,9 тыс. руб., в т.ч. произведена единовременная выплата в размере 50,0 тыс. руб. по социальному контракту на организацию собственного дела (ремонт электротехники). 

Справки получение социальной стипендии в апреле выданы 28-ми студентам. 

Единовременная материальная помощь в размере 1950 рублей на проезд на сезонных автобусных маршрутах в садоводческие общества выплачена 8 заявителям. 

В соответствии с планом в администрации города проведена аппаратная учеба по вопросам назначения и выплаты пособий семьям с детьми и государственной социальной помощи.

На 01.05.2017 на учете в Комитете состоит 136 ветеранов Великой Отечественной войны, в т.ч. инвалидов войны – 32 чел., участников войны – 104 чел.;

вдов погибших и умерших УВОв – 269 чел.

тружеников тыла – 649 чел.;

несовершеннолетних узников фашистских лагерей – 24 чел.;

жителей блокадного Ленинграда – 9 чел.

Сформированы праздничные продуктовые наборы для организации поздравления ветеранов с Днем Победы. Стоимость набора 800 рублей.

По утвержденному графику с 27 апреля осуществляется поздравление инвалидов и участников Великой Отечественной войны на дому с вручением праздничных продуктовых наборов и именных поздравительных открыток.

Именные поздравления от Президента РФ, поздравительные открытки от главы города Невинномысска к юбилейным датам рождения вручены 8-ми участникам войны, труженикам тыла и долгожителям, отметившим 90-летний юбилей. 

Продолжается работа по освоению денежных средств в размере 700,0 тыс. руб. на проведение ремонтных работ жилых помещений 10-ти ветеранов Великой Отечественной войны.

Подрядными организациями ООО «СпецЭлектроМонтаж» и ООО  «Стройгарант» выполнены ремонты жилых помещений 5-ти инвалидов и участников войны, а также вдов умерших участников ВОв.

Еще по 5-ти адресам ведется работа по подготовке сметной документации.

Комитет совместно с Центром социального обслуживания завершил обследование ветеранов ВОв с целью оказания помощи в социально-бытовом обслуживании, в первую очередь, на дому, решении вопросов по их жизнеустройству. 

Специалистами Комитета проведено обследование 137-ми ветеранов и 586-ти тружеников тыла, а также 9-ти блокадников и 21-го несовершеннолетнего узника (не проанкетировано 91 чел, в т.ч. 17 чел. –умершие, 34 чел. – по причине выезда за пределы города, смены места жительства, еще 40 чел. отказались от анкетирования).

Социальными работниками проанкетировано 229 вдов (анкеты не удалось заполнить на 53 человека в связи с переменой места жительства, в т.ч. выезд за пределы города).


Основные проблемные вопросы – ремонт жилья.   

Продолжаются занятия в кружках и клубах, действующих в рамках проекта «Открой новый мир».

В отчетном месяце компьютерной грамотности обучались 2 группы с периодичностью 2 раза в неделю, преподаватели – студенты-волонтеры ГБПОУ «Невинномысский индустриальный колледж».

По результатам конкурсного отбора Полина Н. и Попова О. приняли участие в заключительном гала-концерте XVI краевого фестиваля художественного творчества инвалидов «Я радость нахожу в друзьях», проводимом на базе ГБУК СК «Ставропольская государственная филармония» г. Ставрополя. 

Совместно с учебным центром парикмахерского искусства «Эксклюзив» на базе Комитета организована и проведена благотворительная акция по оказанию парикмахерских услуг (стрижки, укладка причесок, мелирование и окрашивание волос). В акции приняли участие свыше 40 человек.

На профилактическом учете в Комитете состоит 36 семей (66 детей), находящихся в социально опасном положении, в отношении которых ведется индивидуально-профилактическая работа.

Совместно с ОДН ОУУП и ПДН отдела МВД России по городу Невинномысску проведено рейдовое мероприятие в отношении 7-ми семей, состоящих на профилактическом учете. 

Трем семьям, находящимся в трудной жизненной ситуации, оказана натуральная помощь в виде наборов продукции бытовой химии и наборов социально значимых продуктов питания, оказано содействие в оформлении справки о признании семьи малоимущей, в организации летнего отдыха детей, а также приняты документы для направления детей в КРЦ «Орленок».

Для прохождения профилактического курса лечения и реабилитации в КРЦ «Орленок» направлены 3 детей, в том числе 2 ребенка – в отделение по типу «Мать и дитя».

Консультации о порядке направления в КРЦ «Орленок» получили 10 семей, консультации по вопросу оформления мер социальной поддержки получили 23 заявителя из числа состоящих на учете.

В апреле подготовлен и проведен 11 городской благотворительный вечер «Счастье жить, любить и добро творить!».
Общая сумма собранных средств составила  2 миллиона 654 тыс. 789 рублей. 
В апреле через «копилки» осуществлен сбор адресных пожертвований на лечение 2-х детей. Собранные деньги (26,9 тыс. руб. и 27,7 тыс. руб.) переданы родителям. 

5-ти многодетным малоимущим семьям, воспитывающим детей-инвалидов, выдано 10 продуктовых наборов на общую сумму 18000,00 руб.

5 детям-инвалидам благотворительно оказана помощь в приобретении детской одежды (ИП Семенченко М.В.) на сумму 10000,00 руб. 

Организована группа детей с особенностями развития в количестве 100 чел. для посещения передвижного зоопарка.

Численность детей-сирот, проживающих в замещающих семьях, составляет 263 человека, из них: в семьях опекунов-попечителей – 185; в приемных семьях – 51 (22 семьи); в семьях усыновителей – 27.

В учреждениях социальной защиты населения Ставропольского края (приюты и реабилитационные центры) находятся 35 детей; в ГКОУ «Специальная (коррекционная) школа-интернат № 23 для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, с ограниченными возможностями здоровья VIII вида» воспитываются 35 детей.

В апреле специалисты отдела опеки и попечительства приняли участие в 53 судебных заседаниях. Привлекались в качестве законных представителей при допросах и в ходе предварительных следственных мероприятий в отношении 3-х несовершеннолетних.  
В отчетном периоде по определению суда и прокурора города Невинномысска обследованы 103 семьи из числа семей опекунов, приемных родителей, усыновителей, семей группы «риска», воспитанников государственных учреждений. Составлены акты обследования.

С 21 семьей группы риска проведена профилактическая работа, направленная на профилактику социального сиротства.

По вопросам, связанным с участием родителей в воспитании детей,  обратились 8 человек, заключено 1 мировое соглашение.

Необходимая консультация по вопросу усыновления дана 13 семейным парам.

Выдано 88 разрешений, заключений, ходатайств, уведомлений и справок, подготовлено 18 проектов постановлений администрации города по вопросам, касающимся опеки. Подготовлено и направлено по принадлежности 207 запросов и ответов на запросы граждан и организаций, в т.ч. 110 – в Пенсионный фонд.

По состоянию на 01.05.2017  в отделе опеки и попечительства Комитета года состоит 359 детей-сирот, имеющих право на обеспечение жилыми помещениями, из них, подлежат обеспечению жилыми помещениями и включены в сводный список 118 человек.

На 01.05.2017 г. жильем обеспечен 51 человек, в том числе в 2014 году – 1, в 2015 году – 3, в 2016 году – 44, в 2017 году – 3 человека.

На 01.05.2017 на учете в Комитете состоят 227 недееспособных граждан, проживающих с опекунами, и 4 недееспособных гражданина, находящихся под надзором в ГБУЗ СК «Ставропольская краевая психиатрическая больница        № 2». В ГБСУСОН «Невинномысский психоневрологический интернат» проживает 187 недееспособных граждан. 


Специалистами по работе с недееспособными отдела опеки проведены 52 плановые проверки условий жизни недееспособных граждан по месту их жительства, составлены акты проверок условий жизни и акты проверок исполнения обязанностей опекунами. 

Принято участие в 8-ми судебных заседаниях.

В апреле на личный прием в Комитет обратились 2158 человек, по телефону дано 1698 консультаций. Услугой «социальный сервис» воспользовались 3 человека, через МФЦ получено 55 пакетов документов.

В рамках межведомственного взаимодействия путем курьерской доставки и электронного документооборота получены сведения без участия заявителей на 5870 чел. 

Специалисты отдела клиентской службы продолжают разъяснительную работу с населением о регистрации на портале госуслуг, а также о возможности записи на прием и подачи заявлений в электронном виде.

Кроме того, с 21 апреля 2017 года у граждан появилась возможность  зарегистрировать  в Комитете подтвержденную учетную запись пользователя в Единой системе идентификации и аутентификации. На 01.05.2017 уже зарегистрированы 45 человек.

Председатель Комитета 

по труду и социальной поддержке населения

администрации города  Невинномысска                                       Н.И. Морозова
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