ОТЧЕТ
о деятельности комитета по труду и социальной поддержке населения администрации города Невинномысска
в феврале 2022 года

В феврале из средств федерального и краевого бюджетов осуществлены выплаты пособий и компенсаций всем льготным категориям граждан на общую сумму 118,8 млн. руб. 

На личный прием в Комитет обратились 2611 человек, по телефону даны 3243 консультации. Через МФЦ принято 266 пакетов документов. Услуга «социальный сервис» предоставлена 5 гражданам. Подготовлено и направлено по принадлежности 105 260 отчетов, заявок, информаций, запросов и СМЭВ-запросов. Подготовлены ответы на обращения 22 граждан. 

В режиме онлайн проведено занятие на тему «Обзор изменений законодательства в части, касающейся предоставления мер социальной поддержки с детьми, в том числе оказания государственной социальной помощи». 
Информация о возможности подключения к конференции Zoom была предварительно размещена на официальных страницах комитета в социальных сетях, а также произведена рассылка сообщений в группах для членов родительского комитета  благотворительного фонда «Первое городское благотворительное общество», активистов из числа родителей особых детей, актива общественной благотворительной организации многодетных семей «Защита семьи».
Подключившиеся к конференции были ознакомлены с положениями действующего законодательства в части, касающейся назначения различных пособий и компенсаций семьям с несовершеннолетними детьми, порядком назначения субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг, а также подробно рассмотрены изменения в законодательстве.

Во исполнение поручения Минтруда организована работа по приему документов граждан, вынужденно покинувших территорию Украины, заявления на единовременную выплату приняты от 7 чел. +3 ребенка (всего 10 чел.). Заверенные копии документов и заявления сканированы и направлены в Минтруд через VipNet. Далее документы пересылаются в Ростовскую область, где идет проверка сведений и осуществляется выплата.

В феврале в уведомительном порядке зарегистрированы:
3 коллективных договора;
4 изменения и дополнения в коллективные договоры, зарегистрированные ранее.
Проведен контроль за выполнением условий коллективного договора                       в МБДОУ № 2, МБДОУ № 4, МБДОУ № 10 по результатам которого подготовлены справки.
По состоянию на 01.03.2022 в городе действует 140 коллективных договоров, из которых:
в крупных организациях – 6;
средних и малых организациях – 30;
муниципальных и государственных учреждениях – 104.
	
	учтено в Статрегистре
	заключено коллективных договоров
	% охвата

	крупные предприятия
	71
	6
	8,4

	малый и средний бизнес
	1085
	30
	2,8

	государственные и муниципальные учреждения
	112
	104
	92,86

	некоммерческие организации
	319
	0
	0

	всего
	1587
	140
	8,8


Обучение по охране труда в специализированных учебных центрах в январе-феврале 2022 года прошел 581 руководитель и специалист, из них очередную проверку знаний 285 человек, внеочередную, в связи с изменением действующего законодательства, 296 человек.
Проведен сбор информации об ответственных лицах по охране труда и прохождении ими соответствующего обучения в образовательных организациях города Невинномысска. Не проведено обучение по охране труда ответственных лиц в МБОУ СОШ № 15 и МБДОУ № 51.
В феврале поступило 5 сообщений из медицинских учреждений и организаций города о полученных травмах на производстве, из которых 1 травма связана с производством и она легкой степени (ООО «Депо-ЕвроХим»).  
Специалист отдела труда принимал участие в работе комиссии по расследованию причин тяжелого несчастного случая, произошедшего в ГБПОУ «Невинномысский энергетический техникум» (директор Минайло Игорь Николаевич, специалист по охране труда Сиверская Юлия Петровна). 
Подготовлен и проведен городской «День охраны труда» по теме: «Об основных итогах состояния условий и охраны труда в организациях города Невинномысска в 2021 году и задачах на 2022 год». На заседании рассмотрены следующие вопросы: «Об основных итогах состояния условий и охраны труда в организациях города Невинномысска в 2021 году и задачах на 2022 год», «О результатах контрольно-надзорной деятельности Государственной инспекции труда в Ставропольском крае на территории Ставропольского края в 2021 году», «Об основных итогах состояния условий и охраны труда в профсоюзных организациях города Невинномысска в 2021 году», «Предоставление работодателями города информации о состоянии условий и охраны труда в организации по средствам программного комплекса «Катарсис» и информации производственных показателей организации по труду и охране труда». В работе городского «Дня охраны труда» приняли участие 98 человек из 84 организаций и предприятий города, в их числе специалисты по охране труда, представители профсоюзных организаций.
Кроме того, специалисты отдела труда приняли участие в едином Дне охраны труда, организованным министерством труда и социальной защиты населения Ставропольского края на тему: «Изменения в Х разделе Трудового кодекса Российской Федерации. Новые требования в области охраны труда».  
В министерство труда и социальной защиты населения Ставропольского края направлена информация:
об организациях, изъявивших участие создать рабочие места для инвалидов или организовать стажировку для инвалидов и выпускников образовательных организаций, 
об участниках Всероссийского рейтинга организаций крупного, среднего и малого бизнеса в области охраны труда и конкурса на лучшего специалиста по охране труда,
а также список участников единого Дня охраны труда.
Информация о проведенном городском дне охраны труда и о проведении Всероссийской недели охраны труда размещена в средствах массовой информации. 
Специалисты отдела труда приняли участие в заседании краевой межведомственной комиссии по вопросам профилактики нарушений трудовых прав работников в организациях и у индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность на территории Ставропольского края.
С целью информирования организаций города о возможности прохождения обучения (повышения квалификации) женщинами, находящимися в отпуске по уходу за ребенком до 3-х лет, и работникам старше 50 лет, разосланы информационные письма. 
Направлены в органы полиции характеристики в отношении 5 граждан, в прокуратуру города – в отношении 2 граждан. 
 В отчетный период направлено 8 ответов в уголовно-исправительные учреждения о возможности проживания в городе Невинномысске                        8 осужденных граждан, отбывающих наказание и намеренных выехать на постоянное место жительство в город.

В феврале получателями субсидии стали 1034 семьи, из них 480 семей (1081 чел.) – с доходами ниже прожиточного минимума. Средний размер субсидии в феврале составил 2167,48 руб., минимальный – 191,93 руб., максимальный – 9797,02 руб. Общая сумма выплат – 2,2 млн. руб.
Произведено начисление, сформированы документы и осуществлена выплата:
компенсации на оплату ЖКУ – 8 473 получателя (+1426 членов семьи) на общую сумму 9,7 млн. руб.;
дополнительной компенсации ветеранам ВОВ – 33 чел. на сумму 88,4 тыс.руб.;
компенсации взноса на кап.ремонт – 2181 чел. на сумму 465,7 тыс.руб.
Постоянно ведется работа с ГИС ЖКХ и ГИС ГМП, а также со справочниками АС АСП (внесение сведений, поступающих от коммунальных служб и управляющих компаний о тарифах). 
Проводится работа по получению из ГИС ЖКХ информации о наличии (отсутствии) у получателей мер социальной поддержки по оплате ЖКУ подтвержденной вступившим в законную силу судебным актом непогашенной задолженности по оплате ЖКУ, которая образовалась за период не более чем за 3 последних года (сформированы и направлены в ГИС ЖКХ запросы на 13985 чел.). 
Произведена выгрузка данных получателей мер социальной поддержки по оплате ЖКУ в ГИС ЖКХ, в феврале процент выгрузки составил 95,2. 

На 01 марта 2022 года в комитете на учете состоит 1015 многодетных семей (3282 ребенка), получающих ежемесячные денежные компенсационные выплаты на каждого ребенка. В феврале выплата произведена своевременно на общую сумму 2,6 млн. руб.
Получателями пособия в случае рождения 3-го и последующих детей (ЕДВ до 3-х лет) являются 336 семей на 344 ребенка. В феврале выплата произведена на общую сумму 4,2 млн. руб.
Удостоверения выданы 653 многодетным семьям, из них в феврале – 11.
Поступило 224 заявления на выплату компенсации на школьников из многодетных семей. 
Получателями пособия при рождении 1-го ребенка являются 608 семей. В феврале выплаты произведены на общую сумму 7,3 млн.руб.
Выплата пособия на ребенка произведена 1810 получателям (3398 детей) на общую сумму 2,1 млн.руб. 
В феврале ежемесячная выплата на детей в возрасте от 3 до 7 лет включительно, произведена 1492 гражданам на 1727 детей на общую сумму 17,3 млн. руб.

В феврале проведена проверка права 19 заявителей на предоставление муниципальной услуги, в результате которой приняты решения о признании  малоимущими 16 семей.
По состоянию на 01.03.2022 на учёте состоят 229 малоимущих семьи (1048 чел., в т.ч. 595 детей), статус которых подтвержден соответствующей справкой.
С начала года на получение ГСП поступило 104 заявления, из них 35 – в феврале. Выплата произведена 50 семьям на общую сумму 198,8 тыс.руб., отказано в назначении (превышение дохода, оставлено без рассмотрения, аннулировано) 11 заявителям.
Справки на право получения социальной стипендии выданы 26 студентам.
Продолжен прием заявлений от студентов для назначения пособия на проезд, принято 26 заявлений, из которых 15 – пособие назначено, 5 – отказано (превышение дохода). 
Ведется консультационная работа и подбор кандидатур для заключения социальных контрактов. 
В феврале консультации предоставлены 119 гражданам. В результате, заключено 11 социальных контрактов на общую сумму 1 829,66 тыс.руб., в т.ч. по направлениям:
поиск работы – 1;
трудная жизненная ситуация – 3;
ИП (самозанятые) – 7.
Кроме того. осуществлена текущая выплата по уже действующим социальным контрактам – 12 чел. на сумму 128,99 тыс.руб. по направлению поиск работы.
Всего, с начала года заключено 17 социальных контрактов на общую сумму 2 952,08 тыс. руб., из них по поиску работы – 4, ИП – 10, трудная жизненная ситуация – 3. Все личные дела введены в ПУВ ЕГИССО.
На март принято 8 заявлений, из них 4 – ИП, 3 – поиск работы, 11 – трудная жизненная ситуация.

На 01.03.2022 получателями ЕДВ являются 10476 краевых льготников  (ветераны труда, труженики тыла, реабилитированные), выплата в феврале  произведена на общую сумму 18,7 млн. руб.
Сформированы и направлены в Минтруд списки и пакеты документов для присвоения званий «Ветеран труда» и «Ветеран труда Ставропольского края» 5-ти жителям города.
Произведено начисление, сформированы документы и осуществлена выплата:
ежегодной компенсации 475 донорам на общую сумму 7,5 млн.руб.;
ежегодной денежной выплаты 6 042 «детям войны» на общую сумму 42,3 млн. руб. (размер выплаты в этом году составил 7000 руб.); 
пособия на погребение – 20 чел. на сумму 128,5 тыс.руб.

По состоянию на 01.03.2022 на учете в комитете состоят 25 ветеранов Великой Отечественной войны, в т.ч. инвалидов войны – 4 чел., участников войны – 21 чел.;
вдов погибших и умерших УВОв – 127 чел;
тружеников тыла – 208 чел.; 
несовершеннолетних узников фашистских лагерей – 15 чел.;
жителей блокадного Ленинграда – 8 чел.
В рамках Соглашения о взаимодействии по вопросу оказания адресной социальной помощи инвалидам Великой Отечественной войны, вдовам погибших (умерших) инвалидов и участников Великой Отечественной войны, ветеранам Великой Отечественной войны, бывшим несовершеннолетним узникам городу Невинномысску на оказание адресной социальной помощи в 2022 году определено 1 680 000,00 рублей, планируется выполнить работы по ремонту жилья 17 ветеранам ВОВ.
Ведется прием документов  на  оказание адресной социальной помощи на проведение работ по ремонту жилых помещений ветеранов Великой Отечественной  войны, оказывается содействие в подготовке необходимого пакета документов.   
Подготовленная сметная документация на ремонт жилья  участника ВОВ Карандина И.И.,  вдов умерших участников ВОВ Лопатиной М.Н., Немцевой Л.Н. и Пимаховой В.С. передана для проверки в МТСЗН СК. 
Совместно с ИП Конорезовым П.Д. проведено обследование жилого   помещения вдовы умершего  участника ВОВ Совдогаровой Е.Г. с целью определения объёма работ и  составления сметной документации  по ремонту жилья.
Проведена организационная работа, в результате которой ветерану боевых действий, Шевеенко Ю.Н., выполнявшему интернациональный долг в Республике  Афганистан, попавшему в трудную жизненную ситуацию в связи с лечением в Ставропольском онкологическом центре, предпринимателями города оказана благотворительная  помощь в сумме 2000 рублей и продуктовый набор. 
Именные поздравления от Президента РФ, а также поздравительные открытки от главы города Невинномысска вручены, труженику тыла, долгожителю к 100-летнему юбилею, а также участнику ВОВ и 3 долгожителям, отметившим 95-летие.
Поздравительные  открытки от главы города Невинномысска вручены еще 12 долгожителям.

По состоянию на 01.03.2022 на учете в комитете состоит 14 несовершеннолетних и 13 семей (27 детей), находящихся в социально опасном положении.
Совместно отделом опеки и попечительства проведено рейдовое мероприятие в 2 семьи (11 детей), находящиеся в социально опасном положении.
Семье, находящейся в социально опасном положении (3 детей), оказана натуральная помощь в виде продуктового набора, предоставленного благотворителем.
Совместно с ОНД и ПР управления ОНД и ПР МЧС России по г. Невинномысску и отделом опеки и попечительства проведено рейдовое мероприятие в 4 семьи (13 детей), находящиеся в социально опасном положении, с целью обследования жилищно-бытовых условий проживания детей и профилактики пожарной безопасности в жилых помещениях. С родителями и детьми специалистами ОНД и ПР проведены беседы профилактического характера, розданы памятки, проведены инструктажи по технике безопасности. 
Для прохождения курса реабилитации и профилактического лечения в КРЦ «Орленок» направлены  3 ребенка.

Выполнено 27 заявок на транспортные услуги «Социального такси».

Проведен мониторинг доступности для маломобильных групп населения 7 объектов торговли. В министерство труда и социальной защиты населения Ставропольского края направлена информация о проведенном мониторинге доступности для инвалидов объектов и услуг и по наполнению портала «Доступная среда».

01 февраля состоялась экскурсия с проведением мастер-класса «Роспись деревянных фигурок» мастер-классов для особых детей в АНО ДО «Кванториум».
Праздник «Я родился» для детей, родившихся в январе и феврале, проведен:
25 февраля в семейно-развлекательном центре БИГ Смайлик, расположенном в торговом центре ЦУМ – для 12 особых детей в возрасте до 10 лет; 
27 февраля в батутном парке № 1, расположенном по адресу: ул. Зои Космодемьянской №1 – для 21 ребенка в возрасте от 11 до 18 лет.
В рамках реализации Всероссийского социального проекта «Мануфактура русской игрушки для сохранения национальных традиций» мамы детей с инвалидностью, многодетные и пенсионеры проходят бесплатное обучение уникальному ремеслу – созданию традиционной ватной игрушки на мастер-классах, проходящих в режиме онлайн. В отчетном периоде состоялось 3 занятия.
26 февраля для подопечных и преподавателей Государственного казенного учреждения социального обслуживания «Невинномысский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Гавань» проведен мастер-класс по ватной игрушке, на котором ребята «пекли» пасхальный кулич.

В рамках проекта «Открой новый мир»:
проведено заседание клуба «Дружба» под руководством председателя НМО ВОИ Бауковой С.Т.; 
проводятся занятия в оздоровительном клубе «Здравствуй!».
С периодичностью два раза в неделю проводятся занятия на курсах компьютерной грамотности для пенсионеров и инвалидов, преподаватели - волонтёры из числа студентов Невинномысского химико-технологического колледжа.
Директором творческой студии «Подсолнух» Трофимовым А.Г. проведен мастер-класс для особых детей по изготовлению поделки из дерева «Танк своими руками».

Численность детей-сирот, проживающих в замещающих семьях, составляет 223 человека, из них: в семьях опекунов-попечителей – 139; в приемных семьях – 43 (20 семей); в семьях усыновителей – 41.
В учреждениях социальной защиты населения Ставропольского края (приюты и реабилитационные центры) находятся 35 детей; в ГКОУ «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат № 23 для детей с ограниченными возможностями здоровья» воспитываются 9 детей.
В феврале специалисты отдела опеки приняли участие в 26 судебных заседаниях. Привлекались в качестве законных представителей при допросах и                  у нотариуса в отношении 6 несовершеннолетних.
В отчетном периоде обследовано 18 семей из числа семей опекунов, приемных родителей, усыновителей, воспитанников государственных учреждений, семей группы «риска» по определению суда и прокурора города Невинномысска, по обращениям граждан и организаций. Составлены акты обследования.
Принято участие в 9 рейдовых мероприятиях в семьи, находящиеся в социально опасном положении. Проведена профилактическая работа                   с 18 семьями из группы риска, в том числе с замещающими семьями, направленная на профилактику социального и вторичного сиротства, выдано 2 направления к врачу-наркологу.
В ГКУСО «Невинномысский СРЦН для несовершеннолетних «Гавань» по ходатайству комитета находятся 14 детей по трудной жизненной ситуации.
По вопросам, связанным с участием родителей в воспитании детей,  обратились 8 человек, мировые соглашения не заключались.
Консультация по вопросу усыновления дана 8 семейным парам, выданы направления в школу приемных родителей.
Выдано 51 разрешение, заключение, ходатайство, уведомление и справка, подготовлено 50 проектов постановлений администрации города по вопросам, касающимся опеки. Подготовлено и направлено по принадлежности 75 запросов и ответов на запросы граждан и организаций.
В министерство образования направлены:
30 пакетов документов для включения в список на получение жилья;
4 первичных анкеты на выявленных детей-сирот (в ГБД АИСТ).
В списке на получение жилья состоит 158 детей-сирот, из них в возрасте от 18 лет и старше – 96.
В 2021 году жильем обеспечены 4 человека (в 1 полугодии – Анохина –  с. Дивное Апанасенковский район, во 2 полугодии: Матюк Виталий – поселок Иноземцево, Матюк Валерий – поселок Иноземцево, Саакян А.О. – г. Ставрополь). 
С представителями министерства имущественных отношений проведено 6 рейдовых мероприятия (01, 03, 09, 15, 17 и 22 февраля) по обследованию социального жилья, предоставленного детям-сиротам в городе Невинномысске в 2017 году, с целью рассмотрения вопроса об их социализации. 
В министерство имущественных отношений направлено 20 пакетов документов для рассмотрения вопроса о социализации лиц из числа детей-сирот, получивших жилье.

Общая численность недееспособных и ограниченно дееспособных граждан составляет 379 человек, из них 212 – под опекой физических лиц, 1 – ограниченно дееспособный; в ПНИ – 162 недееспособных и 4 ограниченно дееспособных гражданина.
В отчетном периоде проведено:
10 плановых обследований условий жизни недееспособных граждан по месту их жительства, составлены акты обследований и исполнения обязанностей опекунами;
2 обследования условий жизни гражданина, выразившего желание стать опекуном над недееспособным, составлен акт.
Принято участие в 8 судебных заседаниях по вопросам опеки недееспособных граждан.
Подготовлено и направлено в администрацию 4 проекта постановлений администрации города, касающихся недееспособных граждан.
Подготовлены и выданы разрешения в Ставропольское отделение                   № 5230 ПАО «Сбербанк России» на получение и расходование денежных средств, принадлежащих 16 недееспособным гражданам.
Подготовлены и поданы сведения по установленной форме в налоговый орган Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы России № 8 по СК о недвижимом имуществе, принадлежащем на праве собственности 1 недееспособному.
Подготовлено и направлено 6 запросов в территориальный отдел «Управления Роспотребнадзора по Ставропольскому краю в                                г. Невинномысске» и в МУП «АПБ» для выдачи заключений о соответствии техническим и санитарным нормам условий жизни кандидатов в опекуны.
Подготовлено и проведено 2 заседания «Опекунского совета», на которых рассмотрены заявления директора психоневрологического интерната о выдаче разрешения на заключение договора безвозмездного найма жилья, принадлежащего недееспособным, проживающим в интернате, а также заявление опекуна о выдаче разрешения на снятие денежных средств, принадлежащих недееспособной опекаемой. 
Принято 40 годовых отчетов опекунов «О хранении, использовании имущества совершеннолетнего недееспособного гражданина и управлении этим имуществом» за 2021 год.




Председатель комитета 
по труду и социальной поддержке населения
администрации города  Невинномысска                                      Н.И. Морозова


