2

ОТЧЕТ
о деятельности комитета по труду и социальной поддержке населения администрации города Невинномысска
в мае 2022 года

В мае из средств федерального и краевого бюджетов осуществлены выплаты пособий и компенсаций всем льготным категориям граждан на общую сумму 70,3 млн. руб. 

На личный прием в Комитет обратились 2063 человека, по телефону дано 2298 консультаций. Через МФЦ принято 165 пакетов документов. Услуга «социальный сервис» не была востребована. Подготовлено и направлено по принадлежности 107 710 отчетов, заявок, информаций, запросов и СМЭВ-запросов. Подготовлены ответы на обращения 39 граждан. 

В мае в уведомительном порядке зарегистрированы:
4 коллективных договора;
3 изменения и дополнения в коллективные договоры, зарегистрированные ранее.
Проведен контроль за выполнением условий коллективного договора                       в МБОУ лицей № 6, МБОУ гимназия № 9, по результатам которого подготовлены справки.
По состоянию на 01.06.2022 в городе действует 140 коллективных договоров, из которых:
в крупных организациях – 6;
средних и малых организациях – 30;
муниципальных и государственных учреждениях – 104.
	
	учтено в Статрегистре
	заключено коллективных договоров
	% охвата

	крупные предприятия
	71
	6
	8,4

	малый и средний бизнес
	1085
	30
	2,8

	государственные и муниципальные учреждения
	112
	104
	92,86

	некоммерческие организации
	319
	0
	0

	всего
	1587
	140
	8,8


Обучение по охране труда в специализированных учебных центрах в январе-мае 2022 года прошли 1693 руководителя и специалиста, из них очередную проверку знаний прошли 755 человек, внеочередную, в связи с изменением действующего законодательства, – 938 человек.
В мае поступило 4 сообщения из медицинских учреждений и организаций города о полученных травмах на производстве, из которых 1 травма связана с производством и она легкой степени (АО «Невинномысский Азот»).  
В отчетном периоде подготовлены и проведены следующие мероприятия:
совещание с представителями профсоюзов города по вопросу создания единого представительного органа профсоюзов;  
заседание межведомственной комиссии по профилактике нарушений трудовых прав работников организаций, расположенных на территории города, на котором заслушано 5 представителей организаций, имеющих задолженность по отчислениям во внебюджетные фонды и 2 работодателя, выплачивающих заработную плату ниже минимального размера оплаты труда;
заседание межведомственной комиссии по охране труда, на котором рассмотрены следующие вопросы: «Обучение пожарной безопасности по новым правилам», «Динамика состояния условий труда и производственного травматизма в организациях города», «О соблюдении требований по охране труда в ООО «Кавказспецмонтаж»», «О принимаемых мерах по снижению уровня производственного травматизма и проведении профилактических мероприятий по охране труда в первичных профсоюзных организациях города».
С целью информирования организаций города о возможности участия в дополнительных мероприятиях, направленных на снижение напряженности на рынке труда, разосланы информационные письма.
Для размещения в средствах массовой информации подготовлена следующая информация:
о проведенном городском «Дне охраны труда»;
о проведенном месячнике безопасности труда.
Обобщена информация о прогнозном распределении выпускников образовательных учреждений.
Подготовлены проекты постановлений администрации города:
о внесении изменений в состав представителей администрации города Невинномысска в городской трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений.
о внесении изменений в порядок сбора и обработки информации о состоянии условий и охраны труда.
Направлены в органы полиции характеристики в отношении 7 граждан. 
В прокуратуру города направлена характеристика в отношении 1 гражданина.
В отчетный период направлено 3 ответа в уголовно-исправительные учреждения о возможности проживания в городе Невинномысске                        3 осужденных граждан, отбывающих наказание и намеренных выехать на постоянное место жительство в город.
 
В мае получателями субсидии стали 1046 семей, из них 471 семья (1106 чел.) – с доходами ниже прожиточного минимума. Средний размер субсидии в мае составил 1733,65 руб., минимальный – 3,69 руб., максимальный – 8317,94 руб. Общая сумма выплат – 1,8 млн. руб.
Произведено начисление, сформированы документы и осуществлена выплата:
компенсации на оплату ЖКУ – 8 526 получателей (+1492 – члены семей) на общую сумму 9,23 млн. руб.;
дополнительной компенсации ветеранам ВОВ – 29 чел. на сумму 83,7 тыс.руб.;
компенсации взноса на кап.ремонт – 2212 чел. на сумму 468,0 тыс.руб.
Недополученная при жизни сумма компенсации (1827,51 руб.) выплачена наследнику.
Составлено 179 актов сверки сумм выплаченных субсидий с размером фактической оплаты за ЖКУ.
Перерасчет компенсации на ЖКУ по фактическому размеру оплаты произведен 4 получателям на общую сумму 15 495,92 руб.
Необоснованно полученные суммы пособий (12 629,27 руб.) внесены 5 получателями.
В автоматическом режиме (на беззаявительной основе) продлена выплата компенсации на оплату ЖКУ 108 получателям в связи с продлением группы инвалидности.
Доработано 169 выплатных дел документом о наличии (отсутствии) лифта (по всем первичникам с 01.01.2022).
Сформированы и направлены в ГИС ЖКХ СМЭВ-запросы на 10 200 получателей мер социальной поддержки по оплате ЖКУ на предмет наличия (отсутствия) судебной задолженности за последние 3 года. В результате, после получения ответов на запросы, выплата компенсации приостановлена 25 получателям, имеющим судебную задолженность.
Постоянно ведется работа с ГИС ЖКХ и ГИС ГМП, а также со справочниками АС АСП (внесение сведений, поступающих от коммунальных служб и управляющих компаний о тарифах). 
Произведена выгрузка данных получателей мер социальной поддержки по оплате ЖКУ в ГИС ЖКХ, в мае процент выгрузки составил 94,7. 

На 01 июня 2022 года в комитете на учете состоят 1032 многодетные семьи (3335 детей), получающих ежемесячные денежные компенсационные выплаты на каждого ребенка. В мае выплата произведена своевременно на общую сумму 2,6 млн. руб.
Получателями пособия в случае рождения 3-го и последующих детей (ЕДВ до 3-х лет) являются 362 семьи на 368 детей. В мае выплата произведена на общую сумму 4,8 млн. руб.
Удостоверения выданы 702 многодетным семьям, из них в мае – 20.
В телефонном режиме отработан список получателей ЕДК, не предоставивших справки и заявления на выплату для школьников – 456 семей. В результате, поступило 827 заявлений на выплату компенсации на 1592 школьника из многодетных семей на общую сумму 8,3 млн. руб. 
Получателями пособия при рождении 1-го ребенка является 595 семей. В мае выплаты произведены на общую сумму 7,5 млн.руб.
Выплата пособия на ребенка произведена 1782 получателям (3342 ребенка) на общую сумму 2,2 млн.руб. 
В мае ежемесячная выплата на детей в возрасте от 3 до 7 лет включительно произведена 1484 гражданам на 1710 детей на общую сумму 17,9 млн. руб.

В мае проведена проверка права 17 заявителей на предоставление муниципальной услуги, в результате которой приняты решения о признании  малоимущими 14 семей.
По состоянию на 01.06.2022 на учёте состоят 209 малоимущих семей (852 чел., в т.ч. 521 ребенок), статус которых подтвержден соответствующей справкой.
С начала года на получение ГСП поступило 282 заявления, из них 30 – в мае. Выплата произведена 222 семьям на общую сумму 949,8 тыс.руб., отказано в назначении (превышение дохода, оставлено без рассмотрения, аннулировано) 54 заявителям.
Справки на право получения социальной стипендии выданы 93 студентам.
Завершен прием заявлений от студентов для назначения пособия на проезд, сформирована выплата на 56 чел. на сумму 81,7 тыс.руб. Денежные средства на выплату поступят в июле.
Ведется консультационная работа и подбор кандидатур для заключения социальных контрактов. 
В мае консультации предоставлены 72 гражданам. В результате, заключено 17 социальных контрактов на общую сумму 2 409,3 тыс.руб., в т.ч. по направлениям:
поиск работы – 5;
трудная жизненная ситуация – 3;
ИП (самозанятые) – 9.
Всего, с начала года заключено 92 социальных контракта на общую сумму 12 102,8 тыс. руб., из них по поиску работы – 42, ИП – 35, трудная жизненная ситуация – 15. Все личные дела введены в ПУВ ЕГИССО.
На июнь предварительно принято 5 заявлений, из них 4 – поиск работы, 1 – трудная жизненная ситуация.

Принято и направлено в Минтруд 6 пакетов документов на единовременные выплаты семьям погибших на Украине.
Консультация по вопросу единовременных выплат раненым участникам боевой операции на Украине предоставлена 6 гражданам, еще у 1 документы приняты и направлены в Минтруд. 
Заявления на единовременную выплату в мае приняты от 30 беженцев. 

Получателями ЕДВ на 01.06.2022 являются 10345 краевых льготников  (ветераны труда, труженики тыла, реабилитированные), выплата в апреле  произведена на общую сумму 18,5 млн. руб.

По состоянию на 01.06.2022 на учете в комитете состоят 24 ветерана Великой Отечественной войны, в т.ч. инвалидов войны – 4 чел., участников войны – 20 чел.;
вдов погибших и умерших УВОв – 123 чел;
тружеников тыла – 197 чел.; 
несовершеннолетних узников фашистских лагерей – 15 чел.;
жителей блокадного Ленинграда – 8 чел.
В рамках Соглашения о взаимодействии по вопросу оказания адресной социальной помощи инвалидам Великой Отечественной войны, вдовам погибших (умерших) инвалидов и участников Великой Отечественной войны, ветеранам Великой Отечественной войны, бывшим несовершеннолетним узникам городу Невинномысску на оказание адресной социальной помощи в 2022 году определено 1 680 000,00 рублей, планируется выполнить работы по ремонту жилья 17 ветеранам ВОВ.
Ведется прием документов  на  оказание адресной социальной помощи на проведение работ по ремонту жилых помещений ветеранов Великой Отечественной  войны, оказывается содействие в подготовке необходимого пакета документов.   
Выполнены работы по ремонту жилья вдов умерших участников ВОВ Немцевой Л.Н., Лопатиной М.Н., Совдогаровой Е.Г., подписаны формы КС-2, КС-3.
Для проверки и перечисления денежных средств в МТиСЗН СК переданы документы инвалида ВОВ Стрелец И.А., вдовы умершего участника ВОВ Мурзиной Н.Н., жителя блокадного Ленинграда Фроловой Н.С., а также для проверки и согласования направлена сметная документация по ремонту жилья участника ВОВ  Карандина И.И., жителя блокадного Ленинграда Бурова В.В., тружеников тыла Рыбалка А.М. и  Проскурко П.И.
ИП Арутюнян А.С. приступил к выполнению работ по ремонту жилья инвалида ВОВ Стрелец И.А., и  вдовы умершего участника ВОВ Мурзиной Н.Н.
В рамках празднования Дня Великой Победы 8 мая 2022 года  инвалидам и участникам Великой Отечественной войны (24 чел.)   вручены праздничные продуктовые  наборы, приобретенные за счет средств бюджета города Невинномысска, именные поздравительные открытки за подписью Героя Российской Федерации, главы города Невинномысска Миненкова М.А. и председателя Думы города Невинномысска Медяника А.А.. 
Кроме того, ветеранам были вручены праздничные продуктовые наборы и поздравительные открытки от  Ставропольского регионального отделения Партии «Единая Россия». Подарки ветеранам вручали мобильные группы, в состав которых входили представители администрации  и Думы города Невинномысска.
Праздничными продуктовыми наборами от Губернатора Ставропольского края Владимирова Владимира Владимировича поздравлены  6 участников и инвалидов Великой Отечественной войны.
Организовано участие 13 ветеранов Великой Отечественной в праздничном мероприятии,  посвященном 77-годовщине Победы в Великой Отечественной войне. 
Именные поздравления от Президента РФ, а также поздравительные открытки от главы города Невинномысска вручены: участнице ВОВ, отметившей 100-летний юбилей и 5 труженикам тыла, долгожителям, отметившим 95-летие.
Поздравительные  открытки от главы города Невинномысска вручены еще 8 долгожителям.

По состоянию на 01.06.2022 на учете в комитете состоит 10 несовершеннолетних и 13 семей (28 детей), находящихся в социально опасном положении.
С несовершеннолетними и семьями, состоящими на профилактическом учете, проводится индивидуально-профилактическая работа.
Консультации по вопросу оформления мер социальной поддержки получили 29 семей, состоящих на учете в комитете.
В формате ВКС организовано поздравление победителей фестиваля художественного творчества детей с ОВЗ в Ставропольском крае (театральная студия «Успех» Специальной (коррекционной) общеобразовательной школы-интерната № 23 в номинации «Оригинальный жанр»).
В министерство труда и социальной защиты населения Ставропольского края направлены материалы по участию семьи Аракелян С.В. в региональном этапе Всероссийского конкурса «Семья года» (номинация «Многодетная семья»).
Для прохождения курса реабилитации и курса профилактического лечения в КРЦ «Орленок» направлены 8 детей, в том числе 1 ребенок в отделение «Мать и дитя».
В рамках программы «Мы вместе» на базе комитета психологом ГКУСО «НСРЦН «Гавань» проводятся развивающие, реабилитационно-коррекционные занятия с детьми, находящимися в трудной жизненной ситуации.

Совместно с НМО ВОИ проведено обследование ГБУЗ СК «Краевой клинический кожно-венерологический диспансер» на предмет доступности  для маломобильных групп населения. По результатам обследования информация направлена в адрес Ставропольской краевой региональной организации ВОИ. 
Выполнено 27 заявок на транспортные услуги «Социального такси».

Завершен сбор пожертвований на прохождение ребенком-инвалидом реабилитации  в г. Ессентуки, центр «Рикки-Тикки-АВА», стоимость курса реабилитации составляет 96 000,00 рублей.  Удалось собрать 81 316,00 руб.
Размещены «копилки» для сбора адресных пожертвований на реабилитацию  еще одного ребенка в неврологическом центре «Доктрина» ООО «ПрогнозМед» г. Санкт-Петербурга. 
05 мая состоялся мастер-класс для особых детей по изготовлению эксклюзивной георгиевской ленты.
14 мая в рамках акции «С нами ярче и светлее» состоялась экскурсия для 45 детей-инвалидов в сопровождении родителей в г. Пятигорск с посещением экскурсионных объектов.
20 мая экскурсия организована для 45 активных участников НМО ВОИ, ВОС и членов клуба общения и взаимопомощи молодых людей с ограниченными возможностями «Респект» в г. Кисловодск с посещением экскурсионных объектов.
В Невинномысском историко-краеведческом музее в рамках ежегодной всероссийской акции «Ночь Музеев» особым детям, подопечным благотворительного фонд, торжественно вручены работы художников Ставропольского края, участвовавших в благотворительном аукционе, на юбилейном XV городском благотворительном вечере «Вместе  - Дорогою Добра!». Там же прошли 2 мастер-класса по изготовлению ватной игрушки на тему «Ставрополье – Родина слонов».
Праздник «Я родился» для 26 особых детей в возрасте от 8 до 18 лет, родившихся в апреле и мае, состоялся 15 мая в батутном парке №1.	
Такой же праздник для 15 особых детей в возрасте до 10 лет, родившихся в апреле и мае, состоялся 31 мая в развлекательном центре BIG Смайлик №1.	
Кроме того, в рамках реализации Всероссийского социального проекта «Мануфактура русской игрушки для сохранения национальных традиций» мамы детей с инвалидностью, многодетные и пенсионеры проходят бесплатное обучение уникальному ремеслу – созданию традиционной ватной игрушки на мастер-классах, проходящих в режиме онлайн. В отчетном периоде состоялось 14 занятий.

В рамках проекта «Открой новый мир» проводятся занятия:
в клубе «Йога для начинающих» и танцевальном клубе «Восточные танцы» под руководством тренера-волонтёра, заместителя директора семейно-досугового центра «Радуга чудес» Терещенко Надежды Анатольевны;
в оздоровительном клубе «Здравствуй!».
С периодичностью два раза в неделю проводились занятия на курсах компьютерной грамотности для пенсионеров и инвалидов, преподаватели - волонтёры из числа студентов Невинномысского химико-технологического колледжа.
В рамках V зонального фестиваля «Солнечный ветер» 19 мая на базе комитета для людей с инвалидностью совместно с городским обществом инвалидов проведен конкурс «Неразлучные друзья – бабушка и я», участие в котором приняли представители 5-ти местных организаций ВОИ Ставропольского края. 

Численность детей-сирот, проживающих в замещающих семьях, составляет 235 человек, из них: в семьях опекунов-попечителей – 141; в приемных семьях – 52 (21 семья); в семьях усыновителей – 42.
В учреждениях социальной защиты населения Ставропольского края (приюты и реабилитационные центры) находятся 34 ребенка; в ГКОУ «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат № 23 для детей с ограниченными возможностями здоровья» воспитываются 8 детей.
В мае специалисты отдела опеки приняли участие в 40 судебных заседаниях. Привлекались в качестве законных представителей при допросах и  у нотариуса в отношении 3 несовершеннолетних.
В отчетном периоде обследовано 14 семей из числа семей опекунов, приемных родителей, усыновителей, воспитанников государственных учреждений, семей группы «риска» по определению суда и прокурора города Невинномысска, по обращениям граждан и организаций. Составлены акты обследования.
Принято участие в 6 рейдовых мероприятиях в семьи, находящиеся в социально опасном положении. Проведена профилактическая работа                   с 13 семьями из группы риска, направленная на профилактику социального сиротства. 
В ГКУСО «Невинномысский СРЦН для несовершеннолетних «Гавань» по ходатайству комитета находятся 8 детей по трудной жизненной ситуации, в ГБУЗ СК «Детская городская больница» – 2 детей.
По вопросам, связанным с участием родителей в воспитании детей,  обратились 7 человек, мировые соглашения не заключались.
Консультация по вопросу усыновления дана 1 гражданину и 4 семейным парам.
Выдано 59 разрешений, заключений, ходатайств, уведомлений и справок, подготовлено 29 проектов постановлений администрации города по вопросам, касающимся опеки. Подготовлено и направлено по принадлежности 132 запроса и ответа на запросы граждан и организаций.
В министерство образования направлены:
1 анкета первичного учета ребенка-сироты в ГБД Аист;
1 анкета кандидатов в усыновители в ГБД Аист;
1 пакет документов на включение в список для получения жилья
1 анкета в архив в связи с устройством ребенка в замещающую семью.
В министерство имущественных отношений направлено 3 пакета документов для обеспечения жильем детей-сирот, достигших 18 лет.
В списке на получение жилья состоят 162 ребенка-сироты, из них в возрасте от 18 лет и старше – 110.
В 2022 году жильем обеспечены – 2 человека (Легута А.Д. и Жукова И.О. получили жилье в г. Кисловодск).

Общая численность недееспособных и ограниченно дееспособных граждан составляет 370 человек, из них 202 – под опекой физических лиц, 2 – ограниченно дееспособных; в ПНИ – 162 недееспособных и 4 ограниченно дееспособных гражданина.
В отчетном периоде проведено:
7 плановых обследований условий жизни недееспособных граждан по месту их жительства, составлены акты обследований и исполнения обязанностей опекунами;
1 обследование условий жизни гражданина, выразившего желание стать опекуном над недееспособным, составлен акт.
А также осуществлены выходы:
с целью проверки сохранности жилых помещений, принадлежащих на праве собственности 2 недееспособным, проживающим ГБСУСОН «Изобильненский психоневрологический интернат»;
с целью выяснения фактов, изложенных в обращениях 2 граждан. 
Принято участие в 5 судебных заседаниях по вопросам опеки недееспособных граждан.
Подготовлены и выданы разрешения в Ставропольское отделение                   № 5230 ПАО «Сбербанк России» на получение и расходование денежных средств, принадлежащих 10 недееспособным гражданам.
Подготовлены и поданы сведения по установленной форме в налоговый орган Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы России № 8 по СК о недвижимом имуществе, принадлежащем на праве собственности 2 недееспособным.
Подготовлены и направлены 2 запроса в территориальный отдел «Управления Роспотребнадзора по Ставропольскому краю в                                г. Невинномысске» и в МУП «АПБ» для выдачи заключений о соответствии техническим и санитарным нормам условий жизни кандидатов в опекуны.
Подготовлено и проведено заседание «Опекунского совета» по вопросу рассмотрения заявления опекуна недееспособного о выдаче разрешения на снятие денежных средств, принадлежащих недееспособному.
.




Председатель комитета 
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