ОТЧЕТ
о деятельности комитета по труду и социальной поддержке населения администрации города Невинномысска
в июне 2019 года

В июне из средств федерального и краевого бюджетов осуществлены выплаты пособий и компенсаций всем льготным категориям граждан на общую сумму 45,9 млн. руб., задолженности по выплатам нет. 

В отчетном периоде в уведомительном порядке зарегистрированы:
1 коллективный договор;
6 изменений и дополнений в коллективные договоры, зарегистрированные ранее;
3 трудовых договора, заключенных между работодателем – физическим лицом и работником.
По состоянию на 01.07.2019 в городе действуют 143 коллективных договора, из которых:
в крупных организациях – 6;
средних и малых организациях – 30;
муниципальных и государственных учреждениях – 107.
	
	учтено в Статрегистре
	заключено коллективных договоров
	% охвата

	крупные предприятия
	71
	6
	8,4

	малый и средний бизнес
	1404
	30
	2,1

	государственные и муниципальные учреждения
	118
	107
	90,6

	некоммерческие организации
	220
	0
	0

	всего
	1813
	143
	7,8


Проведен контроль за выполнением условий коллективного договора в МБУ ДО «Детская школа искусств».
С целью увеличения количества организаций, заключивших коллективные договоры, разосланы письма руководителям с просьбой выступить инициаторами проведения коллективных переговоров. 
Обучение по охране труда в учебных центрах по охране труда в январе-июне 2019 года прошли 876 руководителей и специалистов.
В июне 2019 года поступило 3 сообщения из медицинских учреждений и организаций города о полученных травмах на производстве, из которых 1 травма тяжелой степени связана с производством (ООО «Птицекомбинат»).
В отчетном месяце подготовлены и проведены заседания:
рабочей группы по организации трудоустройства осужденных к отбыванию наказания в виде обязательных и исправительных работ, проживающих на территории города Невинномысска, на котором рассмотрен вопрос «Об организации исполнения наказаний в виде исправительных и обязательных работ администрацией города Невинномысска и филиалом по г. Невинномысску ФКУ УИИ УФСИН России по Ставропольскому краю»;
городской трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений, на котором рассмотрены вопросы работы городского транспорта; о реализации приоритетных инвестиционных проектов. Формы поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства; о дополнении к Соглашению между администрацией, профсоюзами и работодателями города Невинномысска на 2018-2020 годы, а также рассмотрена ситуация на рынке труда в городе Невинномысске. Обеспечение занятости лиц предпенсионного возраста.
Специалисты отдела труда приняли участие:
в работе комиссии по расследованию причин тяжелого несчастного случая, произошедшего с водителем-экспедитором ООО «Птицекомбинат»;
в заседании рабочей группы по профилактике нарушений трудовых прав работников в организациях, расположенных на территории Ставропольского края, краевой межведомственной комиссии по вопросам социально-экономического развития Ставропольского края;
в семинаре-совещании по теме: «Актуальные вопросы демографии и трудовых отношений на территории Ставропольского края», организованном министерством труда и социальной защиты населения Ставропольского края.
В организации города Невинномысска направлены:
разъяснения о возможности использования средств фонда социального страхования РФ на предупредительные меры по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний;
информация о проведении всероссийского конкурса «Российская организация высокой социальной эффективности».
По отдельным запросам в органы полиции направлены характеристики в отношении 7 граждан, а также 3 ответа на запросы уголовно-исправительных учреждений о возможности проживания в городе Невинномысске 3-х  осужденных граждан, отбывающих наказание и намеренных выехать на постоянное место жительство в город.

В июне получателями субсидии стали 1434 семьи, из них 503 семьи – с доходами ниже прожиточного минимума. Средний размер субсидии в июне составил 1481,83 руб., минимальный – 21,02 руб., максимальный – 6556,09 руб. Общая сумма выплат – 2,12 млн. руб.
В связи с изменением прожиточного минимума (в среднем увеличился на 545 руб.) произведен массовый перерасчет размера субсидии. Перерасчет затронул 578 семей и  в среднем увеличился на 30 руб.
Впервые субсидия назначена 13-ти заявителям, компенсация на оплату ЖКУ – 28 гражданам, на кап.ремонт – 27 пенсионерам.
Компенсация на оплату ЖКУ выплачена 9971 получателю (+1539 членов семьи) на общую сумму 7,2 млн. руб., компенсация на оплату взноса на кап. ремонт – 1929 чел. на сумму 314,7 тыс.руб.
По результатам отработки реестров организаций ЖКХ общей численностью 1173 чел. долги по оплате за ЖКУ выявлены у 41 получателя мер социальной поддержки в общей сумме 668,5 тыс.руб., выплата приостановлена.
Вместе с тем, после погашения задолженности в общей сумме 37,9 тыс.руб. выплата мер социальной поддержки возобновлена 4 гражданам.
По результатам составления актов сверки произведенных выплат и фактических платежей граждан (124 акта)  6 гражданами внесены излишне выплаченные суммы (9548,83 руб.).
На 01.07.2019 новая коммунальная услуга «обращение с ТКО» внесена в базу данных по заявлениям 2977 граждан.
Постоянно ведется работа с ГИС ЖКХ и ГИС ГМП, а также со справочниками АС АСП (внесение сведений, поступающих от коммунальных служб и управляющих компаний о тарифах).
Произведена выгрузка данных получателей мер социальной поддержки по оплате ЖКУ в ГИС ЖКХ, в июне процент выгрузки составил 98,5.

На 01 июля 2019 года в комитете на учете состоят 915 многодетных семей (2980 детей), получающих ежемесячные денежные компенсационные выплаты на каждого ребенка. В июне выплата произведена своевременно на общую сумму 1,1 млн. руб.
Получателями пособия в случае рождения 3-го или последующих детей (ЕДВ до 3-х лет) являются 316 чел. В июне выплата произведена на общую сумму 3,0 млн. руб.
Произведена ежегодная выплата школьникам из многодетных семей – 716 семей  на 1321 ребенка – на общую сумму 1,5 млн.руб. (размер выплаты в этом году – 1119,43 руб.)
Продолжается работа по информированию граждан и приему заявлений на ежемесячную денежную выплату при рождении 1-го ребенка. В июне индивидуальная консультация предоставлена 30-ти гражданам, выплата произведена 210 семьям на общую сумму 2,3 млн. руб.
В июне выплата пособия на ребенка произведена 2154 получателям (3986 детей) на общую сумму 2,4 млн.руб., пособия по уходу за ребенком до полутора лет – 532 получателям (543 ребенка) на сумму 3,2 млн.руб. 
Продолжается работа по индивидуальному информированию граждан и приему заявлений на компенсационные выплаты многодетным семьям (налоги на имущество и оплата за детский сад). Компенсация родительской платы многодетным семьям выплачена 2 получателям на сумму 24,2 тыс.руб.

	По состоянию на 01.07.2019 на учёте состоят 240 малоимущих семей (972 человека). Проведена проверка права 13 заявителей на предоставление муниципальной услуги, приняты решения о признании этих семей малоимущими. Справки выданы.
	
Государственная социальная помощь в июне выплачена 42 получателям на общую сумму 161,13 тыс. руб. С начала года помощь получили 378 семей на общую сумму 1,5 млн. руб. Заключен еще один социальный контракт с многодетной малоимущей семьей на сумму 50,0 тыс.руб., деньги выделены на приобретение мотоблока.
Произведена выплата ежегодного социального пособия на проезд 74 студентам из малоимущих семей на общую сумму 96,5 тыс.руб. Справки на право получения социальной стипендии выданы 5-ти студентам.

На 01.07.2019 получателями ЕДВ являются 11 910 краевых льготников  (ветераны труда, труженики тыла, реабилитированные), выплата в апреле произведена на общую сумму 19,1 млн. руб. Впервые ЕДВ назначена 16 ветеранам труда и ветеранам труда Ставропольского края.
Продолжается прием заявлений на выдачу удостоверений «дети войны» и осуществлению ежегодной выплаты.  
На 01.07.2019 заявления приняты от 7868 граждан. Удостоверения оформлены и введены в базу данных. Всего выдано 7339 удостоверений.
Из первоначального предварительного списка граждан, предположительно имеющих право на статус «дети войны», а это 8858 человек, с учетом умерших, выехавших, не имеющих право, уже сдавших документы, остается принять заявления у 349 граждан.
Ежегодная выплата, размер которой в 2019 году составляет 5 000 руб.,  произведена 7868 гражданам на общую сумму 39,34 млн. руб. 

По состоянию на 01.07.2019 на учете в комитете состоит 81 ветеран Великой Отечественной войны, в т.ч. инвалидов войны – 18 чел., участников войны – 63 чел.;
вдов погибших и умерших УВОв – 195 чел;
тружеников тыла – 421 чел.; 
несовершеннолетних узников фашистских лагерей – 19 чел.;
жителей блокадного Ленинграда – 7 чел.
Именные поздравления от Президента РФ, а также поздравительные открытки от главы города Невинномысска вручены 7 труженикам тыла, долгожителям, отметившим 90-летний юбилей.
Поздравительные  открытки от главы города Невинномысска вручены 6 долгожителям, отметившим  90-летние юбилеи.
Кроме того, индивидуальное поздравление с днем рождения получили Герой труда Ставрополья и инвалид ВОВ.  
В рамках Соглашения о взаимодействии по вопросу оказания адресной социальной помощи инвалидам Великой Отечественной войны, вдовам погибших (умерших) инвалидов и участников Великой Отечественной войны, ветеранам Великой Отечественной войны городу Невинномысску на оказание адресной социальной помощи в 2019 году определено 1 280 000,00 (один миллион двести восемьдесят тысяч) рублей. 
ИП Конорезов П.Д.:
выполнены работы по ремонту жилья 2-х инвалидов ВОв  и 2 жителей блокадного Ленинграда; 
ООО «Строймонтаж» (директор Тарусов А.В.):
выполнены работы по ремонту жилья 4 ветеранов ВОв, 2 жителей  блокадного Ленинграда, 3 вдов умерших участников ВОв. 
Ведутся работы по ремонту жилья еще одного участника ВОв.

Согласован паспорт доступности Невинномысского филиала ГАОУ ДО «Центр для одаренных детей «Поиск» для маломобильных групп населения. 
Выдано заключение о выполнении требований доступности для МГН в соответствии с проектной документацией по объекту с кадастровым номером 26:16:040601:75, расположенным по адресу: Ставропольский край, г.Невинномысск, ул. Гагарина,4.
Выдано заключение о соответствии проектной документации «Текущий ремонт пандуса и крыльца ГБУЗ СК «Городская стоматологическая поликлиника г. Невинномысск» требованиям доступности для МГН.
Выполнено 57 заявок на транспортные услуги «Социального такси».

С несовершеннолетними и семьями, состоящими на профилактическом учете, проводится индивидуально-профилактическая работа.
По состоянию на 01.07.2019 на учете в комитете состоят 34 семьи (44 ребенка), находящихся в социально опасном положении.
Консультации о порядке направления в КРЦ «Орленок», а также по вопросам оформления мер социальной поддержки получила 21 семья из числа состоящих на учете.
Совместно с ГКУСО «НСРЦН «Гавань» проведено рейдовое мероприятие, в ходе которого посещены 5 семей, состоящие на профилактическом учете в комитете.
Для профилактического лечения и реабилитации в КРЦ «Орленок» направлены 8 детей, в том числе 4 ребенка-инвалида и 1 ребенок с ограниченными возможностями, нуждающиеся в сопровождении в отделение по типу «Мать и дитя».
	
В рамках празднования Дня защиты детей 720 детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, приняли участие в мероприятиях, проводимых в городе: в концертно-игровой программе «Разноцветная планета» во дворце им. Горького, празднике «Детство – это Мы!» в парке «Шерстяник», а также в катании на аттракционах в городском парке культуры и отдыха.
	
В рамках проекта «Открой новый мир» для молодых инвалидов клуба «Респект» и пенсионеров проводятся занятия:
в клубе «Йога для начинающих» под руководством тренера-волонтёра. 28 июня члены клуба приняли участие в открытом мастер-классе «Йога для жизни», который проводился у Ледового дворца;
в оздоровительном клубе «Здравствуй!».

Команда из числа инвалидов с поражением опорно-двигательного аппарата приняла участие в XXIII открытой спартакиаде инвалидов Ставропольского края с поражением опорно-двигательного аппарата, которая проводилась с  27 по 29 июня в «Центре адаптивной физической культуры и спорта» г. Ставрополь. 	Доставка участников спартакиады на соревнования осуществлялась «Социальным такси». 
Представители городского общества слепых (7 чел.) приняли участие в фестивале «Между прошлым и будущим», который проводился с 25 по 28 июня в городе Ставрополь. В его рамках незрячие люди Ставрополья представляли свои лучшие творческие номера. Невинномысская местная организация представлена ее активными членами. Доставка участников на мероприятия фестиваля осуществлялась «Социальным такси». 
Организована экскурсия участников поддержки и взаимопомощи молодых инвалидов «Респект», «серебряных» волонтеров и активистов городских обществ ВОИ, ВОС, ВОГ в пос. Каменномостский с посещением экскурсионных объектов: Хаджохской теснины, водопадов Руфабго и Свято-Михайловского монастыря.
Проведена организационная работа по привлечению участников проекта «Открой новый мир» из числа пожилых граждан, «серебряных» волонтеров, а также членов городских обществ инвалидов ВОИ, ВОС, ВОГ, участников клуба «Респект» на концерт джазового оркестра Государственного училища духовых инструментов Павла Овчинникова.

В рамках акции «С нами ярче и светлее» организованы поездки: 
для 45 детей из многодетных семей в сопровождении родителей в город Кисловодск с посещением центрального парка;
для 45 детей-инвалидов в сопровождении родителей в пос. Каменномостский с посещением экскурсионных объектов: Свято-Михайло-Афонскогомонастыря и Хаджохской теснины;
для 90 детей-инвалидов в сопровождении родителей в пос. Архыз с посещением экскурсионных объектов: Алано-Византийских храмов, «Лика Христа»;
для 45 детей-инвалидов в сопровождении родителей в столицу Карачаево-Черкесии город Черкесск. Дети посетили парк культуры и отдыха "Зеленый остров";
для 63 детей-инвалидов в сопровождении родителей в Лаго-Наки с посещением экскурсионного объекта Свято-Михайло-Афонского монастыря. Для детей были проведены спортивные соревнования «Веселые старты».
В творческой мастерской «Подсолнух» проведены арт-терапевтические занятия по развитию творческого потенциала особых детей.
11 особых малышей посетили карусели (благотворитель ИП Кравченко Татьяна Александровна). 
13 особых детей отметили День рождения в игровом развлекательном центре «BIG Смайлик», а кафе «Веранда детям» приготовили угощение.
Выданы двенадцать продуктовых наборов двенадцати многодетным и малоимущим семьям, воспитывающим детей-инвалидов на общую сумму 21 600,00 рублей. А также выданы одиннадцать продуктовых наборов одиннадцати многодетным и малоимущим семьям, воспитывающим детей-инвалидов на общую сумму 19800,00 рублей.

Численность детей-сирот, проживающих в замещающих семьях, составляет 244 человека, из них: в семьях опекунов-попечителей – 162; в приемных семьях – 44 (20 семей); в семьях усыновителей – 38.
В учреждениях социальной защиты населения Ставропольского края (приюты и реабилитационные центры) находятся 38 детей; в ГКОУ «Специальная (коррекционная) школа-интернат № 23 для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, с ограниченными возможностями здоровья» воспитываются 27 детей.
В июне специалисты отдела опеки приняли участие в 50 судебных заседаниях. Привлекались в качестве законных представителей при допросах 4 несовершеннолетних и в ходе предварительных следственных мероприятий в отношении 4 несовершеннолетних.
В отчетном периоде обследовано 68 семей из числа семей опекунов, приемных родителей, усыновителей, воспитанников государственных учреждений, семей группы «риска» по определению суда и прокурора города Невинномысска, по обращениям граждан и организаций. Составлены акты обследования.
Кроме того, проверена сохранность жилья, закрепленного за детьми-сиротами и детьми, оставшимися без попечения родителей, по итогам составлено 72 акта.
С 9-ю семьями группы риска проведена профилактическая работа, направленная на профилактику социального сиротства.
По вопросам, связанным с участием родителей в воспитании детей,  обратились 6 человек, мировые соглашения не заключались.
Необходимая консультация по вопросу усыновления дана 5 семейным парам.
Выдано 99 разрешений, заключений, ходатайств, уведомлений и справок, подготовлено 24 проекта постановлений администрации города по вопросам, касающимся опеки. Подготовлено и направлено по принадлежности 203 запроса и ответа на запросы граждан и организаций, в т.ч. 97 – в Пенсионный фонд.
Для 40 детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, организована экскурсия в Национальной парк города Кисловодск.
На 01.07.2019 в отделе опеки и попечительства Комитета состоят 188 человек из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также лиц из их числа, имеющих право на обеспечение жилыми помещениями (44 человека исключены из списка, в связи с выявлением наличия собственности жилых помещений или являются членами семьи нанимателя жилого помещения),
из них, подлежат обеспечению жилыми помещениями и включены в сводный список 82 человека (1 человек включен в список по решению суда).
В 2019 году дети жилыми помещениями не обеспечивались.

На учете состоит 201 недееспособный гражданин, проживающий с опекунами, и 4 недееспособных гражданина, находящихся под надзором в ГБУЗ СК «Ставропольская краевая психиатрическая больница № 2».
	В ГБСУСОН «Невинномысский психоневрологический интернат» проживает 181 недееспособный гражданин  и 1 ограниченно дееспособный гражданин.	
Специалистами по работе с недееспособными отдела опеки проведены:
13 плановых проверок условий жизни недееспособных граждан по месту их жительства, составлены акты проверок условий жизни и акты проверок исполнения обязанностей опекунами;
2 обследования условий жизни граждан, выразивших желание стать опекуном или попечителем совершеннолетнего недееспособного или не полностью дееспособного гражданина;
досудебное обследование условий жизни гражданина, в отношении которого отдел опеки и попечительства будет выходить с исковым заявлением в суд о признании гражданина недееспособным, составлен акт.
Осуществлен выход с целью выяснения фактов, изложенных в обращении жителей дома № 14 по бульвару Мира в адрес прокурора города Невинномысска в отношении гражданки, проживающей в этом доме.
Принято участие в 11-ти судебных заседаниях о признании 7 граждан недееспособными, 1 гражданина дееспособным и о продлении принудительного лечения в отношении 1 гражданина.
Подготовлены и переданы 3 проекта постановления администрации города по вопросам, касающимся недееспособных граждан.
Подготовлено и выдано 4 разрешения опекунам на получение и расходование денежных средств, принадлежащих недееспособным.
Подготовлены и поданы сведения по установленной форме в налоговый орган Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы России № 8 по СК о недвижимом имуществе, принадлежащем на праве собственности недееспособному.
Подготовлено и проведено заседание «Опекунского совета», на котором рассмотрены заявления директора интерната о выдаче разрешения:
на заключение договора найма жилого помещения (комнаты в общежитии), принадлежащей на праве собственности недееспособному проживающему в ПНИ;
на оформление нотариальной доверенности для представления интересов недееспособного, проживающего в интернате, в суде, а именно восстановление права собственности на земельный пай. 

В июне на личный прием в Комитет обратились 2275 человек, по телефону дано 5239 консультаций. Услугой «социальный сервис» воспользовались 13 человек, через МФЦ принято 216 пакетов документов.
При содействии специалистов комитета на портале госуслуг на 01.07.2019 зарегистрировался 16 226 получателей мер социальной поддержки. Заявления через портал в электронном виде приняты от 2972 граждан. По предварительной записи в электронном виде через модуль «Запись на прием» регионального портала «Государственные и муниципальные услуги. 26» специалистами комитета приняты 1584 человека.
В рамках межведомственного взаимодействия путем курьерской доставки и электронного документооборота получены сведения без участия заявителей на 4059 чел.
По всем направлениям деятельности согласно контрольным срокам подготовлен и направлен по принадлежности 2300 отчетов, информаций, заявок, справок, запросов и ответов на запросы.


Председатель комитета 
по труду и социальной поддержке населения
администрации города  Невинномысска                                       Н.И. Морозова



