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Приложение

к постановлению администрации

города Невинномысска
«МУНИЦИПАЛЬНАЯ ПРОГРАММА

«Межнациональные отношения, поддержка казачества, профилактика экстремизма, терроризма, правонарушений и наркомании в городе Невинномысске»
ПАСПОРТ

муниципальной программы «Межнациональные отношения, поддержка казачества, профилактика экстремизма, терроризма, правонарушений и наркомании в городе Невинномысске»

	Наименование программы
	муниципальная программа «Межнациональные отношения, поддержка казачества, профилактика экстремизма, терроризма, правонарушений и наркомании в городе Невинномысске» (далее - программа)

	
	

	Ответственный исполнитель программы
	администрация города Невинномысска в лице отдела общественной безопасности администрации города Невинномысска (далее соответственно – отдел общественной безопасности, город)


	Соисполнители программы
	нет 

	
	

	Иные участники программы
	муниципальное казенное учреждение «Управление по чрезвычайным ситуациям и гражданской обороне города Невинномысска»;
Невинномысское городское казачье общество Ставропольского окружного казачьего общества Терского войскового казачьего общества;
народные дружины города

	
	

	Подпрограммы программы 
	подпрограмма «Межнациональные отношения, поддержка казачества, профилактика экстремизма в городе Невинномысске»;

подпрограмма «Профилактика терроризма, правонарушений и наркомании в городе Невинномысске»


	Цели программы
	стабилизация и гармонизация межнациональных и межконфессиональных отношений в городе, укрепление общероссийской гражданской идентичности населения города;

сохранение и развитие традиционной казачьей культуры;
недопущение террористических проявлений на территории города; 

укрепление общественного порядка

	
	

	Целевые индикаторы программы
	доля населения города, считающего состояние межнациональных отношений и межконфессиональных отношений в городе стабильным, в общей численности населения города;

доля населения города, считающего состояние межнациональных отношений в городе конфликтным, в общей численности населения города;

численность граждан, принявших участие в мероприятиях, прививающих культурно-исторические традиции казачества;

доля правонарушений террористической направленности, в общем количестве правонарушений;

удельный вес преступлений и правонарушений, совершенных в общественных местах города, в общем количестве правонарушений;

объем привлеченных из бюджета Ставропольского края субсидий на 1 рубль финансового обеспечения программы за счет средств бюджета города в рамках недопущения террористических проявлений на территории города;
объем привлеченных из бюджета Ставропольского края субсидий на 1 рубль финансового обеспечения программы за счет средств бюджета города в рамках укрепления общественного порядка


	Сроки и этапы реализации программы
	2020-2023 годы

	Объемы и источники финансового обеспечения программы
	объем финансового обеспечения программы составит – 35 082,05 тыс. рублей, в том числе по источникам финансового обеспечения:

бюджет Ставропольского края – 400,00 тыс. рублей, в том числе по годам:

в 2020 году – 100,00 тыс. рублей;

в 2021 году – 100,00 тыс. рублей;

в 2022 году – 100,00 тыс. рублей;
в 2023 году – 100,00 тыс. рублей
бюджет города – 34 682,06 тыс. рублей, в том числе по годам:

в 2020 году – 33,26 тыс. рублей;

в 2021 году – 34 488,28 тыс. рублей;

в 2022 году – 80,26 тыс. рублей;
в 2023 году – 80,26 тыс. рублей


	Ожидаемые конечные результаты реализации программы 
	удовлетворенность жителей города состоянием межнациональных и межконфессиональных отношений;

обеспечение участие граждан в мероприятиях, прививающих культурно-исторические традиции казачества;

обеспечение участия членов Невинномысского городского казачьего общества Ставропольского окружного казачьего общества Терского войскового казачьего общества в охране общественного порядка на территории города;

отсутствие террористических проявлений на территории города;
снижение удельного веса преступлений и правонарушений, совершенных в общественных местах города, до 48,5%;
привлечение из бюджета Ставропольского края субсидий на мероприятия по недопущению террористических проявлений на территории города;

привлечение средств из бюджета Ставропольского края субсидий на мероприятия по укреплению общественного порядка


Приоритеты и цели реализуемой в городе политики в сфере реализации программы
Программа сформирована исходя из принципов долгосрочных целей социально-экономического развития города и показателей (индикаторов) их достижения в соответствии с:

Федеральным законом от 05 декабря 2005 года № 154-ФЗ «О государственной службе российского казачества»;

Федеральным законом от 06 марта 2006 года № 35-ФЗ «О противодействии терроризму»;

Федеральным законом от 02 апреля 2014 года № 44-ФЗ «Об участии граждан в охране общественного порядка»;

Федеральным законом от 23 июня 2016 года № 182-ФЗ «Об основах системы профилактики правонарушений в Российской Федерации»;

постановлением Правительства Российской Федерации от 29 декабря 2016 г. № 1532 «Об утверждении государственной программы Российской Федерации «Реализация государственной национальной политики»;

Законом Ставропольского края от 26 июля 2013 г. № 69-кз «О привлечении членов казачьих обществ к государственной или иной службе в Ставропольском крае»;

Законом Ставропольского края от 26 сентября 2014 г. № 82-кз «О некоторых вопросах участия граждан в охране общественного порядка на территории Ставропольского края»; 

Стратегией социально-экономического развития Северо-Кавказского федерального округа до 2025 года, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 06 сентября 2010 г. № 1485-р;

Концепцией построения и развития аппаратно-программного комплекса «Безопасный город», утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 03 декабря 2014 г. № 2446-р;

Стратегией социально-экономического развития Ставропольского края до 2020 года и на период до 2025 года, утвержденной распоряжением Правительства Ставропольского края от 15 июля 2009 г. № 221-рп;

Стратегией социально-экономического развития города Невинномысска до 2035 года, утвержденной решение Думы города Невинномысска Ставропольского края от 19.12.2019 № 482-56.

К приоритетным направлениям реализации программы относятся:

сохранение и популяризация многонационального культурного наследия народов России, проживающих в городе;

объединение усилий администрации города, национально-культурных объединений, религиозных объединений, казачьих обществ и казачьих объединений для сохранения межнационального согласия, эффективного межкультурного диалога и гармонизации межнациональных и межконфессиональных отношений;

институционализация казачества в городе в сфере межнациональных отношений как социальной силы, выступающей опорой российской государственности;

консолидация усилий администрации города, национально-культурных объединений, религиозных объединений, казачьих обществ, казачьих объединений и населения города по выработке упреждающей системы мер противодействия терроризму и экстремизму в городе;

повышение общего уровня общественной безопасности, правопорядка и безопасности среды обитания путем внедрения на базе города (в соответствии с едиными функциональными и технологическими стандартами) комплексной информационной системы, обеспечивающей прогнозирование, мониторинг, предупреждение и ликвидацию возможных угроз, а также контроль устранения последствий чрезвычайных ситуаций и правонарушений с интеграцией под ее управлением действий информационно-управляющих подсистем дежурных, диспетчерских, муниципальных служб для их оперативного взаимодействия в интересах города;

реализация на территории города государственной политики в сфере профилактики правонарушений;

создание условий для снижения в городе уровня преступности посредством укрепления законности и правопорядка, повышения уровня безопасности граждан, проживающих на территории города, снижения уровня незаконного потребления наркотиков.
С учетом изложенных приоритетных направлений реализации программы целями программы являются:

стабилизация и гармонизация межнациональных и межконфессиональных отношений в городе, укрепление общероссийской гражданской идентичности населения города, сохранение и развитие традиционной казачьей культуры;
недопущение террористических проявлений на территории города;

укрепление общественного порядка.
Сведения об индикаторах достижения целей программы и показателях решения задач подпрограмм программы приведены в приложении 1 к программе.

Перечень ведомственных целевых программ, основных мероприятий программы приведен в приложении 2 к программе.

Объемы финансового обеспечения программы приведены в приложении 3 к программе.

Объемы финансового обеспечения программы за счет средств бюджета города приведены в приложении 4 к программе.

Сведения об источнике информации и методике расчета индикаторов достижения целей программы и показателей решения задач подпрограмм программы приведены в приложении 5 к программе. 

Сведения о весовых коэффициентах, присвоенных целям программы и задачам подпрограмм программы, приведены в приложении 6 к программе.

Достижение целей программы осуществляется путем решения задач подпрограмм программы и выполнения основных мероприятий, следующих подпрограмм программы:

подпрограмма «Межнациональные отношения, поддержка казачества и профилактика экстремизма в городе Невинномысске» приведена в приложении 7 к программе;

подпрограмма «Профилактика терроризма, правонарушений и наркомании в городе Невинномысске» приведена в приложении 8 к программе.».

Первый заместитель главы
администрации города Невинномысска                                          В.Э. Соколюк
Приложение визирует:

Начальник отдела

общественной безопасности

администрации города Невинномысска                                      А.Ю. Шеховцов
Заместитель главы администрации

города Невинномысска                                                                    Е.Н. Колюбаев
Начальник правового

управления администрации 

города Невинномысска                                                                    Е.Н. Дудченко









