ОТЧЕТ
о деятельности комитета по труду и социальной поддержке населения администрации города Невинномысска
в апреле 2018 года

В апреле из средств федерального и краевого бюджетов осуществлены выплаты пособий и компенсаций всем льготным категориям граждан на общую сумму 45,6 млн. руб., задолженности по выплатам нет. 

В отчетном месяце в уведомительном порядке зарегистрированы:
6 коллективных договоров;
10 изменений и дополнений в коллективные договоры, зарегистрированные ранее;
4 трудовых договора, заключенных между работодателем - физическим лицом и работником. 
Всего по состоянию на 01.05.2018  в городе действуют 140 коллективных договоров, из которых:
7 – в крупных организациях;
27 – в средних и малых организациях;
106 – в муниципальных и государственных учреждениях. 
	
	учтено в Статрегистре
	заключено коллективных договоров
	% охвата

	крупные предприятия
	71
	7
	9,9

	малый и средний бизнес
	1676
	27
	1,61

	государственные и муниципальные учреждения
	121
	106
	87,6

	Всего
	1868
	140
	7,39


Проведена проверка выполнения условий коллективного договора в ГБУЗ СК «Городская поликлиника № 2» города Невинномысска, нарушений не выявлено. Подготовленные по результатам проверки справка и акт направлены в Минтруд. 
16.04.2018 проведено совещание с организациями, не имеющими коллективный договор, с целью вовлечения их в коллективно-договорную кампанию. Из 75-ти организаций, приглашенных на совещание, приняли участие только 4 представителя.
В целях вовлечения организаций города в коллективно-договорную кампанию в адрес 72-х руководителей организаций города направлены предложения о заключении коллективного договора.
Кроме того, с целью информирования, в организации города направлены методические рекомендации:
по декларированию и сокращению случаев возврата ненадлежащим образом заполненных деклараций по специальной оценке условий труда;
по добровольному внутреннему контролю соблюдения трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права.
В апреле 2018 года поступило 5 сообщений из медицинских учреждений и организаций города о полученных травмах, из которых 2 травмы связаны с производством, обе легкой степени (ООО «Невинномысск-Ремстройсервис» и ООО «Южная транспортная экспедиционная компания»). 
Специалисты отдела труда принимали участие в работе комиссии по расследованию причин группового несчастного случая, произошедшего с работниками ОАО «Дорожное эксплуатационное предприятие № 164» заместитель генерального директора А.Н. Ивлев, инженер по охране труда Н.Н.Игнатенко), а также в работе комиссии по расследованию причин тяжелого несчастного случая, произошедшего в ЗАО «Конструкторское бюро Ивлева» НПФ «ГЕОТЕКСПРОЕКТСТРОЙ» г.Ставрополь (директор Л.Н. Ивлев). 
26.04.2018 подготовлен и проведен городской «День охраны труда» по теме: «Правила + дисциплина = нулевой травматизм. Рекомендации по внедрению программы нулевого травматизма в организациях. О порядке заполнения форм экспертного опроса по охране труда и сроках направления информации». На заседании рассмотрены следующие вопросы: «Работа с персоналом в филиале ПАО «РусГидро»-«Каскад Кубанских ГЭС»; «Итоги месячника по охране труда в профсоюзных организациях города»; «Рекомендации по внедрению программы нулевого травматизма в организациях. О порядке заполнения форм экспертного опроса по охране труда и сроках направления информации»; «Особенности оформления деклараций соответствия условий труда»; «Заблаговременная подготовка макетов электронных пенсионных дел. Государственные услуги, предоставляемые Пенсионным фондом», а также состоялось награждение Почетной грамотой и Благодарностью администрации города специалистов и уполномоченных по охране труда.  В работе городского «Дня охраны труда» приняли участие 96 человек из 90 организаций и предприятий города, в их числе – работодатели, представители профсоюзных организаций, средства массовой информации.
Специалисты отдела труда приняли участие в специализированной выставке «Спецовка. Охрана труда – 2018».
В Государственную инспекцию труда в Ставропольском крае направлена информация о работодателях, нарушающих законодательство в области охраны труда.
Обучение по охране труда в учебных центрах по охране труда в январе-апреле 2018 года прошли 526 руководителей и специалистов.
В целях улучшения демографической ситуации в городе Невинномысске разработана концепция повышения рождаемости населения в городе Невинномысске на 2018 – 2020 годы и план по ее реализации.
Подготовлены и направлены в министерство труда и социальной защиты населения Ставропольского края:
реестр работодателей, внедривших программу нулевого травматизма на территории города;
информация о ситуации по выплате заработной платы в ООО «Химпроект», ООО «Невинномысское АТП» и МУП «РЭУ № 2».

В апреле получателями субсидии стали 1586 семей, из них 560 семей с доходами ниже прожиточного минимума. Средний размер субсидии в апреле составил 1524,90 руб., минимальный – 5,49 руб., максимальный – 8085,41 руб. Общая сумма выплат – 2,4 млн. руб. 
Впервые субсидия назначена 29-ти заявителям, компенсация на оплату ЖКУ – 39, на кап.ремонт – 6-ти пенсионерам.
Компенсация на оплату ЖКУ выплачена 10 410 получателям (+1519 членов семей) на общую сумму 8,9 млн. руб., компенсация на оплату взноса на кап. ремонт – 1682 чел. на сумму 237,9 тыс.руб.
По результатам отработки реестров организаций ЖКХ общей численностью 536 чел. выявлены долги по оплате за ЖКУ у 31-го получателя мер социальной поддержки по оплате ЖКУ в общей сумме 362,2 тыс. руб. Выплата субсидии и компенсации должникам приостановлена. Вместе с тем, после погашения долга в общей сумме 34,9 тыс. руб. выплата восстановлена 8-ми получателям.
В связи с индексацией выплат произведен индивидуальный перерасчет размеров субсидии семьям с детьми. 
Произведена выгрузка данных получателей мер социальной поддержки по оплате ЖКУ в ГИС ЖКХ, в апреле процент выгрузки составил 98,7.

На 01 мая 2018 года в комитете на учете состоит 878 многодетных семей (2872 ребенка), получающих ежемесячные денежные компенсационные выплаты на каждого ребенка. Выплата произведена своевременно на общую сумму 1,1 млн. руб. 
Получателями пособия в случае рождения 3-го или последующих детей (ЕДВ до 3-х лет) на 01.05.2018 являются 328 чел. В апреле выплата произведена на общую сумму 3,0 млн. руб.

Специалистами комитета продолжается работа по индивидуальному информированию граждан и приему заявлений на выплату ежемесячного пособия при рождении первого ребенка.
С начала года выявлено 74 потенциальных получателя, всем дана подробная консультация, в том числе о возможности приема документов на дому. В результате проведенной работы:
33 чел. сдали документы на назначение выплаты (из них 2 – отказ, предоставлены недостоверные сведения; 22 – выплата назначена; 9 – ожидают ответы на запросы);
14 – превышение дохода;
27 занимаются сбором документов.
В апреле выплаты произведены на общую сумму 260,0 тыс. руб.

Из общего списка рожденных в апреле (96 чел.):
рождение 3-го и последующих детей зарегистрировано в 19-ти случаях, из них 9 – жители других районов СК и РФ, 10 – жители Невинномысска, из которых 2-е уже получают названную компенсацию, еще 8-ми дана консультация;
рождение первого ребенка зарегистрировано в 21-м случае, из них 15-ти дана консультация с выездом на дом, 6 – жители других регионов.  

Продолжается прием заявлений от граждан на единовременные ежегодные выплаты:
на школьную форму и канцелярские принадлежности для школьников многодетных семей – 558 семей (1060 детей);
на проезд студентам – 67 заявлений. 
По решению министерства труда и социальной защиты населения Ставропольского края прием заявлений от студентов и многодетных семей продлен до 15 мая. 

В апреле малоимущими признаны 22 семьи, и по состоянию на 01.05.2018 на учете состоят 353 малоимущие семьи (1403 человека).
Государственная социальная помощь в апреле назначена и выплачена 60-ти получателям на общую сумму 249,9 тыс. руб. Кроме того, заключены 2 социальных контракта (парикмахерские и косметологические услуги), в обоих случаях произведены единовременные выплаты в размере 50,0 тыс.руб. каждому.
С начала года помощь получили 205 семей на общую сумму 930,0 тыс. руб.
Справки на право получения социальной стипендии выданы 30-ти студентам, всего с начала года – 68-ми.
Выполнены 24 заявки на транспортные услуги «Социального такси». Основные маршруты следования – медицинские учреждения, в т. ч. г.г. Ставрополя и Железноводска.

В апреле звание «Ветеран труда» присвоено 8-ми жителям нашего города, удостоверения выданы, меры социальной поддержки назначены.
На 01.05.2018 получателями ЕДВ являются 12 430 краевых льготников (ветераны труда, труженики тыла, реабилитированные), выплата произведена на общую сумму 20,9 млн. руб.

По заявлению собственника проведено обследование объекта «Магазин с автобусной остановкой в районе жилого дома №24 по улице Революционной в городе Невинномысске», по результатам которого собственнику выдано заключение о выполнении требований доступности объекта для маломобильных групп населения.
В соответствии с запросом комитета по управлению муниципальным имуществом администрации города Невинномысска в апреле обследовано 18 учреждений, находящихся в муниципальной собственности, на предмет соблюдения требований законодательства по созданию условий для беспрепятственного доступа маломобильным группам населения. 


По состоянию на 01.05.2018 на учете в комитете состоят 107 ветеранов Великой Отечественной войны, в т.ч. инвалидов войны – 22 чел., участников войны – 85 чел.;
вдов погибших и умерших УВОв – 234 чел;
тружеников тыла – 527 чел.; 
несовершеннолетних узников фашистских лагерей – 20 чел.;
жителей блокадного Ленинграда – 8 чел.
Именные поздравления от Президента РФ, а также поздравительные открытки от главы города Невинномысска вручены 8-ми участникам Вов и труженикам тыла, отметившим 90 и 95-летний юбилей.
Поздравительные открытки от главы города Невинномысска вручены 5-ти долгожителям, отметившим 90-летний юбилей.

Продолжается работа по освоению выделенных денежных средств в размере 820,0 тыс. руб. на оказание адресной социальной помощи в виде ремонтных работ жилых помещений инвалидов и участников Великой Отечественной войны, а также вдов погибших и умерших ветеранов войны в соответствии с Порядком, утвержденным постановлением Правительства Ставропольского края от 03.04.2014 года №129-П. 
На начало мая текущего года выполнены работы по ремонту жилых помещений 9-ти ветеранов на общую сумму 750,0 тыс. руб. На стадии завершения работы по ремонту жилого помещения 1-го ветерана на сумму 70,0 тыс. руб.

Продолжаются занятия в кружках и клубах, действующих в рамках проекта «Открой новый мир».
Компьютерной грамотности обучается группа № 9 из числа пенсионеров и инвалидов. Обучение проводят преподаватели и студенты-волонтеры ГБПОУ «Невинномысский химико-технологический колледж».
13 апреля состоялось очередное заседание клуба общения «Дружба» «Ты мне песню подари», участие в котором приняли 25 человек.  
По результатам конкурсного отбора Н.Полина приняла участие в заключительном гала-концерте XVII краевого фестиваля художественного творчества инвалидов «Я радость нахожу в друзьях», состоявшемся 18.04.2018 в г. Ставрополе.

Комитетом проводится индивидуально-профилактическая работа с несовершеннолетними и семьями, состоящими на профилактическом учете.	
По состоянию на 01.05.2018 на учете в комитете состоят 46 семей (76 детей), находящихся в социально опасном положении.	
Консультации о порядке направления в КРЦ «Орленок», а также по вопросам оформления мер социальной поддержки получили 11 семей из числа состоящих на учете.
Для прохождения курса реабилитации и профилактического лечения в КРЦ «Орленок» направлены 5 детей, в том числе 2 детей, нуждающихся в сопровождении, в отделение «Мать и дитя».
По ходатайству комитета многодетной семье (5 детей) благотворителем оказана натуральная помощь в виде продуктового набора, еще 1 семье, состоящей на профилактическом учете, – в виде верхней одежды для ребенка. 

Подготовлен и проведен XII городской благотворительный вечер «Давайте вместе – Я и Ты – добавим миру Доброты». Сумма собранных средств составила 2 миллиона 368 тысяч 450 рублей. 
Кроме того, в ходе проведения различных благотворительных акций собрано 1 383 317,61 рублей. Общая сумма средств, собранных за период с 08 апреля 2017 года по 07 апреля 2018 года составила 3 миллиона 751 тысячу 767 рублей 61 копейку.
С 11 по 13 апреля 45 детей-инвалидов в сопровождении родителей на благотворительной основе посетили выставку экзотических животных в городском музее. 
Выданы билеты для посещения на благоворительной основе московского зоопарка «Сафари» 35 детям-инвалидам и 20-ти детям-инвалидам в детский парк аттракционов. 
24.04.2018 в рамках акции «С нами ярче и светлее!» для 48 детей-инвалидов в сопровождении родителей, организована благотворительная экскурсия в конно-спортивную школу «Гунн» с посещением экскурсионного обьекта «Гора-Кольцо» и «Страусиного подворья». 

Численность детей-сирот, проживающих в замещающих семьях, составляет 262 человека, из них: в семьях опекунов-попечителей – 180 человек, в приемных семьях – 50 (20 семей), в семьях усыновителей – 32.
В учреждениях социальной защиты населения Ставропольского края (приюты и реабилитационные центры) находятся 36 детей, в ГКОУ «Специальная (коррекционная) школа-интернат № 23 для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, с ограниченными возможностями здоровья», воспитываются 27 детей.
В апреле специалисты отдела опеки приняли участие в 29-ти судебных заседаниях. Привлекались в качестве законных представителей при допросах и в ходе предварительных следственных мероприятий в отношении 7-ми несовершеннолетних.  
В отчетном периоде обследовано 108 семей из числа семей опекунов, приемных родителей, усыновителей, семей группы «риска», по определению суда и прокурора города Невинномысска, воспитанников государственных учреждений. Составлены акты обследования.
С 13-ю семьями группы риска проведена профилактическая работа, направленная на профилактику социального сиротства.
По вопросам, связанным с участием родителей в воспитании детей,  обратился 21 человек, мировые соглашения не заключались.
Необходимая консультация по вопросу усыновления дана 7-ми семейным парам.
Выдано 77 разрешений, заключений, ходатайств, уведомлений и справок, подготовлено 16 проектов постановлений администрации города по вопросам, касающимся опеки. Подготовлено и направлено по принадлежности 203 запроса и ответа на запросы граждан и организаций, в т.ч. 87 – в Пенсионный фонд.
В Невинномысский городской суд подано исковое заявление на лишение граждан родительских прав. 
Подготовлены и направлены в министерство образования Ставропольского края:
4 анкеты детей для учета в региональном банке данных о детях;
2 информации первичного учета сведений и 2 прекращения первичного учета сведений о ребенке в региональном банке данных;
2 пакета документов для включения в сводный список детей-сирот.
13.04.2018 года принято участие в форуме приемных родителей в городе  Пятигорске.
По состоянию на 01.05.2018 в отделе опеки и попечительства комитета состоят 238 человек из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а так же лиц из их числа, имеющих право на обеспечение жилыми помещениями;
из них, подлежат обеспечению жилыми помещениями и включены в сводный список 40 человек.
Обеспечены жилыми помещениями на территории Ставропольского края на 01.05.2018: в 2014 году – 1 человек, в 2015 году – 3 человека, в 2016 году – 44 человека, в 2017 году – 139 человек (127 человек из города Невинномысска; 12 человек из других районов Ставропольского края), в 2018 году – 12 человек.

На учете состоят 208 недееспособных граждан, проживающих с опекунами, и 4 – находящихся под надзором в ГБУЗ СК «Ставропольская краевая психиатрическая больница № 2».   
	В ГБСУСОН «Невинномысский психоневрологический интернат» проживает 182 недееспособных гражданина и 1 ограниченно дееспособный гражданин.	
Специалистами по работе с недееспособными отдела опеки проведено 28 плановых проверок условий жизни недееспособных граждан по месту их жительства, составлены акты проверок условий жизни и акты проверок исполнения обязанностей опекунами. 
Принято участие в 6-ти судебных заседаниях по делам, касающимся опеки совершеннолетних граждан.
	Подготовлено и выдано 10 разрешений в Невинномысское отделение      № 5230 ПАО «Сбербанк России» на получение и расходование денежных средств, принадлежащих недееспособным.
Подготовлены и поданы сведения по установленной форме в налоговый орган Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы России № 8 по СК о недвижимом имуществе, принадлежащем на праве собственности недееспособному.
Подготовлено и проведено заседание «Опекунского совета», на котором рассмотрены заявления директора государственного бюджетного стационарного учреждения социального обслуживания населения «Невинномысский психоневрологический интернат»:
об использовании во 2-м квартале 2018 года денежных средств, принадлежащих недееспособным гражданам, проживающим в интернате;
о выдаче разрешения на оплату расходов на подготовку к операции и операцию из личных денежных средств недееспособного по безналичному расчету.
Сформирован банк данных недееспособных граждан, имеющих в собственности недвижимое имущество, проживающих в ГБСУСОН «Невинномысский психоневрологический интернат».

В апреле на личный прием в Комитет обратились 2395 человек, по телефону дано 1835 консультаций. Услугой «социальный сервис» воспользовались 8 человек, через МФЦ принято 46 пакетов документов.
При содействии специалистов комитета на портале гос. услуг на 01.05.2018 зарегистрировались 14 712 получателей мер социальной поддержки. Заявления через портал в электронном виде приняты от 2228 граждан (в основном – детские пособия и субсидия).
[bookmark: _GoBack]На прием по предварительной записи через модуль «Запись на прием» регионального портала «Государственные и муниципальные услуги. 26» в электронном виде к специалистам комитета записались 1256 человек.
В рамках межведомственного взаимодействия путем курьерской доставки и электронного документооборота получены сведения без участия заявителей на 4981 чел. 
По всем направлениям деятельности согласно контрольным срокам подготовлены и направлены по принадлежности 3732 отчета, информации, заявки, справки, запроса и ответа на запросы. 



Председатель комитета 
по труду и социальной поддержке населения
администрации города  Невинномысска                                       Н.И. Морозова



