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Отчет об исполнении в 2022 году Постановления Администрации города Невинномысска от 26 мая 2020 года № 754 «Об утверждении плана мероприятий администрации города Невинномысска по профилактике алкоголизма на 2020 – 2022 годы»
Во исполнение Постановления Администрации города Невинномысска от 26 мая 2020 года № 754 «Об утверждении плана мероприятий администрации города Невинномысска по профилактике алкоголизма на 2020 – 2022 годы» в течение 2022 года проведена следующая работа:
По пункту 1. 

В течение 2022 года организовано и проведено мероприятие со студентами организаций высшего и среднего профессионального образования «Живи трезво!». Встреча проходила в актовом зале ГПБОУ «Невинномысского химико-технологического колледж» 05 апреля 2022 года. На встречу приглашены: Светлана Анатольевна Немчинова - медицинский психолог Невинномысского филиала ГБУЗ СК «Ставропольской краевой клинической специализированной психиатрической больнице № 1»; представитель духовенства; Бекиш Елена Васильевна – заместитель начальника отдела общественной безопасности администрации города Невинномысска; Кузнецова Людмила Анатольевна - заместитель председателя комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации города Невинномысска.
По пункту 2.

С целью профилактики алкоголизма и формированию бережного отношения к своему здоровью, привлечения и популяризации спорта среди детей и подростков в апреле 2022 года в рамках месячника Здоровья на базе образовательных организаций проведен конкурс плакатов «Мы за здоровый образ жизни!». В конкурсе на школьном этапе приняли участие обучающиеся 2-8 классов. В каждой школе организована выставка детских работ.
В 2022 году в рамках фестиваля «Слияние» на площадке, расположенной на бульваре Мира, прошли соревнования среди молодежи по современному виду спорта WorkOut «Мы за ЗОЖ!» среди любителей данного вида спорта.
По пункту 3.

В рамках деятельности по информированию родительской общественности по проблеме профилактики алкогольной зависимости среди детей и подростков, в соответствии с планами работы в школах в общеобразовательных организациях проведены родительские собрания, «круглые столы» и лектории, в которых приняли участие социальные педагоги и психологи. Родителям представлен видеоролик и лекционный видеоматериал медицинского психолога Невинномысского филиала ГБУЗ СК «Ставропольской краевой клинической специализированной психиатрической больнице № 1» Немчиновой С.А.
Родительская общественность привлекается в мероприятия и акции: воскресные турпоходы, дни выходного дня, спортивные состязания, «Дни здоровья», соревнования «Веселые старты», «Папа, мама, я – спортивная семья».

В рамках спортивного фестиваля в МБУ СШ ЗВС города Невинномысска и МБУ СКК «Олимп» города Невинномысска проводилась Физкультурно-оздоровительная зарядка «Мы выбираем жизнь!».
По пункту 4.

07 мая 2022 года в городе Невинномысске прошла велоэстафета, посвящённая 77-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне. Длина дистанции составила 4 км. Около 1000 человек приняли участие в велоэстафете. Это - представители дошкольных  и общеобразовательных учреждений, студенты профессиональных и высших учебных заведений, работники предприятий и организаций, спортсмены и жители города.
По пунку 5, 8.
Совместно с ОГИБДД Отдела МВД России по городу Невинномысску проводились акции, направленные на профилактику алкоголизма среди водителей. Волонтерский корпус города Невинномысска вручил жителям города памятки о правилах дорожного движения и поведения водителя за рулем автомобиля.
По пункту 6, 10.
Городской конкурс плакатов «Это не стоит твоей жизни!» проводился среди студентов организаций высшего и среднего профессионального образования. Сроки проведения конкурса с 14 ноября по 19 декабря 2022 года. В конкурсе приняло 36 человек.

По пункту 7.

Школьными активами и лидерами УСУ в апреле 2022 года в рамках мероприятий по поддержанию здоровья проведен конкурс агитбригад «В здоровом теле, здоровый дух». 
По пункту 9.
В рамках профилактических мероприятий по популяризации здорового образа жизни в апреле 2022 года проведены: классные часы, посвященные пропаганде здорового образа жизни, выставки рисунков и литературы «О здоровом образе жизни», акции «10000 шагов к жизни» и «круглые столы» «Формирование здорового образа жизни», день креативных физкультминуток на уроках, показ видеороликов на тему: «Как правильно закаляться?», «Спорт-правильный выбор», «В здоровом теле здоровый дух», проведена лига подтягивания на кубок главы города Невинномысска и т.д. Дни здоровья, проходившие в апреле и сентябре 2022 года, включающие в себя: общую зарядку «Бодрое утро!», классные часы на тему: «Будь здоровым!», «Ваше здоровье в ваших руках», спортивный праздник «Спортивные эстафеты» для обучающихся 1-11 классов.
Все общеобразовательные организации приняли участие во Всероссийском проекте «Открытые уроки», посвященые важности преемственности поколений, заботе о своем здоровье и ведения здорового образа жизни.

По пункту 11.

В 2022 году постановлениями комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации города Невинномысска (далее – КДНиЗП) признако 15 семей и 8 несовершеннолетних, находящимися в социально опасном положении, 11 семей и 13 несовершеннолтних признаны вышедщими из социально опасного положения.

По состоянию на 31 декабря 2022 года в комитете по труду и социальной поддержке населения администрации города Невинномысска (далее – комитет по труду) на учете состоит 17 семей (41 ребенок) и 10 несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении.

На основании постановлений КДНиЗП проводится работа в соответствии с методическими рекомендациями по взаимодействию органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних Ставропольского края в организации индивидуальной профилактической работы с несовершеннолетними и семьями, находящимися в социально опасном положении, утвержденными постановлением КДНиЗП при Правительстве Ставропольского края от 23 июля 2015 года № 3.

С несовершеннолетними, допустившими употребление алкоголя, субъектами профилактики преступлений и правонарушений несовершеннолетних проводится индивидуальная профилактическая работа, направленная на формирование законопослушного поведения и здоровго образа жизни:
выясняются причины и условия, способствовавшие употреблению алкогольной продукции;

организуется индивидуально-профилактическая работа с медицинским психологом Невинномысского филиала ГБУЗ СК «Ставропольская краевая клиническая специализированная психиатрическая больница № 1»;
с несовершеннолетними и родителями проводятся беседы профилактичского характера;
несовершеннолетние привлекаются к общественно-полезной деятельности;

оказывается содействие в организации досуга, отдыха, оздоровления и трудоустройства несовершеннолетних;

контролируются время препровождение несовершеннолетних и социальные связи.

По пункту 12. 

В 2022 году совместно с субъектами профилактики принято участие в 82 рейдовых меоприятиях в неблагополучные семьи, состоящие на профилактическом учете субъектов профилактики города, в ходе которых посещено 360 семей. Выявлены факты уклонения от осуществления родителями родительских обязанностей, злоупотребления алкоголем, отсутствия продуктов питания, личных вещей и предметов гигиены, антисанитарного состояния жилого помещения. 
При проведении социальных патронажей в семьи, находящиеся в социально опасном положении и трудной жизненной ситуации, специалистами комитета оказывается консультативная помощь по вопросу оформления мер социальной поддержки, получения социальных услуг, направления детей в оздоровительные, досуговые, профессиональные учреждения. В случае отсутствия у семьи подуктов питания, одежды и обуви оказывается экстренная помощь. 
В 2022 году социальная помощь оказана 268 семьям, находящимся в трудной жизненной ситуации и социально опасном положении, в том числе 13 семьям (35 детей) оказана экстренная натуральная помощь в виде наборов социально значимых продуктов питания, 1 семье оказана благотворительная материальная помощь в размере 4200 рублей на оплату задолженности родительской платы за детский сад.
В рамках индивидуальных программ социального сопровождения и программ реабилитации несовершеннолетних, находящихся в трудной жизненной ситуации, педагогами-психологами ГКУСО «Невинномысский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Гавань» на базе комитета по труду в условиях лекотеки, творческой и сенсорной комнатах проведены 96 психолого-педагогических занятий, направленных на реабилитацию детей.

Для работы психолгов созжаны специальные условия. Проводимые занятия с использованием развивающего игрового оборудования лекотеки, оснащенной дидактическими материалами, развивающими играми, средств релаксации, арома- и звукотерапии сенсорной комнаты помогают несовершеннолетним преодолеть психологические проблемы.
Программа направлена также на восстановление утраченных детско-родительских отношений. В ходе работы психологи проводят реабилитационные занятия, как с детьми, так и с их родителями, повышая их социально-психологическую копетенцию.

Специалистами отдела по обеспечению деятельности комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации города Невинномысска (далее – отдел) ежедневно организуются рейдовые мероприятия с участием организаций субъектов профилактики безнадзорности несовершеннолетних в семьи, признанные решением комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации города Невинномысска (далее – комиссия), находящимися в социально  опасном положении, трудной жизненной ситуации, из числа состоящих на различных видах профилактического учета
По пункту 13.
При проведении индивидуально-профилактической работы с родителями выдается направление в Невинномысский филиал ГБУЗ СК «Ставропольская краевая клиническая специализированная психиатрическая больница № 1» с целью организации лечения алкогольной и (или) наркотической зависимости. По результатам родителям рекомендуется предоставить документ, подтверждающий прохождение курса лечения.

В тесном взаимодействии со всеми субъектами профилактики, направлены усилия на укрепление института семьи, раннее выявление семейного и детского неблагополучия, оказание семьям необходимой адресной помощи. В 2022 году проведена профилактическая работа с 260 семьями, где родители своими действиями или бездейтвиями создают условия, представляющие угрозу жизни и здоровью детей, либо препятстсвуют их нормальному воспитанию и развитию.

В случаях, когда для ребенка в семье складывается неблагоприятная ситуация, препятствующая его нормальному психоческому, нравственному и физическому развитию, специалистами комитета по труду оказывается содействие в направлении в стационарные отделения специализированных учреждений для несовершеннолетних, нуждающихся в социальной реабилитации.
В случаях, когда родители систематически не исполняют свои обязанности по воспитанию детей, а профилактическая работа с семьей не приносит желаемых результатов, специалисты отдела опеки и попечительства комитета по труду обращаются в суд с исками о лишении или ограничении родительских прав.

Так, в 2022 году лишены родительских прав 14 граждан в отношении 12 детей, из них 3 граждан в отношении 3 детей по исковым заявлениям второго родителя. По исковым заявлениям комитета по труду Невинномысским городским судом лишены родительских прав 3 гражданина в отношении 2 детей, 3 граждан ограничены в родительских правах в отношении 2 детей.
По пункту 14. 
В сентябре 2022 года учреждениями культуры администрации города Невинномысска (далее – комитет по культуре) и дополнительного образования, подведомственными комитету по культуре, проведено 6 мероприятий в рамках Всероссийского дня трезвости: 

информационно-познавательная беседа «Культура трезвости»;
онлайн выставка-размышление «Россия – трезвая страна»;
беседа с учащимися «Выбираю здоровый образ жизни»;

урок по профилактике наркотической и алкогольной зависимости «Невыдуманные истории»;
тематический диспут на тему «Быть здоровым – здорово!»;
антинаркотическая акция «Спорт - формула жизни!»;
профилактическая беседа «Привычки вредные и полезные».

По пункту 15.

В пределах своей компетанции комитет по труду принимает участие в оперативно-профилактических акциях, проводимых Отделом МВД России по городу Невинномысску, направленных на выявление семей и детей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, выявление и пресечение фактов вовлечения их в совершение преступлений и антиобщественных действий, фактов жестокого обращения с несовершеннолетними. Также специалисты комитета по труду участвуют в проведении совместных рейдовых мероприятий, направленных на выявление несовершеннолетних, употребляющих спиртные напитки, наркотические средства, психотропные и одурманивающие вещества.

Обо всех выявленных случаях противоправного поведения родителей и несовершеннолетних комитет по труду своевременно уведомляет соответствующие органы субъектов профилактики безнадзорности несовершеннолетних.

По пункту 16.

На заседаниях комиссии в 2022 рассмотрены протоколы об административных правонарушениях по ч.1 ст.20.20, 20.22 КоАП РФ (7 и 6 соответственно) в отношении несовершеннолетних с проведением бесед профилактического характера с несовершеннолетними и их родителями (законными представителями) с выяснением обстоятельств приобретения и употребления алкоголя, а также с целью выяснения причин, способствующих этому.

По пункту 17.

За отчетный период оказано 368 консультаций по вопросам оформления мер социальной поддержки и получения социальных услуг семьям, находящимся в социально опасном положении и трудной жизненной ситуации.
В течение 2022 года комитетом по труду и социальной поддержке населения проведены следующие социально-ориентированные мероприятия:

в рамках праздновая «Дня защиты детей» 160 детей из категории семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, получили билеты на аттракционы в городской парк культуры и отдыха (500 штук), а также пригласительные билеты на праздничное мероприятие в МБУК КДЦ «Родина»;

в МБУК «Городской Дворец культуры им. Горького» 26 августа 2022 года проведено социально-ориентированное мероприятие «Здравствуй, школа!», посвященное Дню знаний, с вручением будущим первоклассникам (73 ребенка) из числа детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, школьных ранцев, укомплектованных школьно-письменными принадлежностями. Кроме того, 145 детей вышеуказанной категории получили пригласительные билеты в МЮУК КДЦ «Родина» на театрализованное представление, посвященное Дню знаний;

в рамках акции «С нами ярче и светлее» 17 августа состоялась поездка для 45 детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, в том числе социально опасном положении, в детский развлекательный центр «Миниград. Город профессий» г. Ставрополя;

дети, находящиеся в трудной жизненной ситуации (302 ребенка), получили новогодние подарки и билеты на театрализованные представления, проводимые в учреждениях культуры города.
По пункту 18.
Учреждениями, подведомственными комитету по культуре, на официальных сайтах и на страницах в социальных сетях информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в течение всего 2022 года размещалась информация не только о вреде алкоголизма, но и направленная на формирование у населения мотивации на здоровый образ жизни.
По пункту 19.
На официальном сайте администрации города Невинномысска в разделе «Общественная безопасность» размещены видеоролики, направленные на профилактику алкоголизма. В разделе «Объявления» размещена статья «Административная ответственность за совершение правонарушений, связанных с реализацией и потреблением алкогольной продукции». За отчетный период органами администрации города Невинномысска проведено более 300 профилактических мероприятий и мероприятий, направленных на развитие творческого потенциала молодёжи, формирование условий для гражданского становления, патриотического, духовно – нравственного воспитания, формирование здорового образа жизни (лекции, беседы, акции, конкурсы, классные часы, просмотр видеороликов профилактической направленности и др.).

В сентябре 2022 года сотрудниками отдела общественной безопасности администрации города организованы и проведены встречи с учащимися и студентами высших и средних специальных учреждений с целью профилактики употребления спиртных напитков, наркотических средств, психотропных веществ, а также с целью профилактики терроризма и экстремизма в молодежной среде в период, к участию в данных мероприятий привлечены представители правоохранительных органов, прокуратуры, Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю, представители религиозных организаций города.


Сотрудники отдела общественной безопасности совместно с сотрудниками информационно-аналитического отдела администрации города Невинномысска освещали в средствах массовой информации мероприятия по профилактике на официальном сайте администрации города Невинномысска (nevadm.ru) и в «Телеграм-канале»:

сайт администрации города

24.01.2022 «Какая ответственность наступает за распространение наркотиков?»;

25.01.2022 «За распространение наркотиков наступает уголовная ответственность!»;

15.03.2022 «На Ставрополье стартовал первый этап акции «Сообщи, где торгую смертью»;
25.04.2022 «О недопустимости культивирования наркосодержащих растений»;

23.11.2022 «В Невинномысске подвели итоги конкурса рисунков на антинаркотическую тематику».
Телеграмм-канал

22.01.2022 Инстаграмм ГДК им. Горького «Здоровым быть модно!»;

24.01.2022 Инстаграмм ГДК им. Горького «Наркотики – путь в никуда», профилактический лекторий с участием медицинского психолога Немчиновой С.А.;
08.02.2022 Инстаграмм КДЦ «Родина» профилактическая беседа «Стоп – спайс» с учащимися МБОУ СОШ № 7;

12.03.2022 ДК им. Горького антинаркотическая акция «Умей сказать «Нет»!» с несовершеннолетними;

22.03.2022 в ДК им. Горького круглый стол «Мечтай свободно!»(профилактика алкоголизма и наркозависимости) https://gdk-gorkogo.stv.muzkult.ru/onlain-meropriyatiya 
22.09.2022 «Телеграмм» администрации г. Невинномысска «Профилактика наркомании в подростковой среде» https://t.me/nevinnomyssk_adm/502
26.09.2022 «Телеграмм» администрации г. Невинномысска «Ответственность за незаконное изготовление, приобретение, хранение, перевозка, пересылка либо сбыт наркотических средств или психотропных веществ» https://t.me/nevinnomyssk_adm/523;

27.09.2022 «Телеграмм» администрации г. Невинномысска «Воздействие наркотических средств и психотропных веществ на человеческий организм и последствия этого воздействия» https://t.me/nevinnomyssk_adm/526?single;

17.10.2022 «Телеграмм» администрации г. Невинномысска «Ответственность за распространение наркотических средств» https://t.me/nevinnomyssk_adm/585
17.10.2022 «Телеграмм» ГДК им. Горького беседа-обсуждение «Здоровый я – здоровая страна» https://t.me/gdkimgorkogo1030
18.10.2022 «Телеграмм» КДЦ «Родина» «Распространение наркомании и его последствия»https://t.me/mbuk_kdc_rodina
20.10.2022 «Телеграмм» Главы г. Невинномысска проведение беседы-обсуждения «Здоровый я – здоровая страна» 
15.11.2022 «Телеграмм» ГДК им. Горького антинаркотическая беседа «Будь себе другом» https://t.me/gdkimgorkogo/1161
16.11.2022 «Телеграмм» ГДК им. Горького состоялась профилактическая беседа по теме: «Не нарушай закон» 
https://t.me/licey6nev/1452
17.11.2022 «Телеграмм» МБОУ Лицей № 6 профилактическая беседа с учащимися школ «Не нарушай закон!» (профилактика алкоголизма, наркомании, коррупции, правонарушений и преступлений) https://t.me/licey6nev/1452?single
23.11.2022 «Телеграмм» Главы г. Невинномысска «Подведение итогов конкурса на антинаркотическую тематику» https://t.me/maMinenkov/9243
23.11.2022 «Телеграмм» КДЦ «Родина» «Здоровый образ жизни – выбор молодых» https://t.me/mbuk_kdc_rodina/1262
28.11.2022 «Телеграмм» КДЦ «Родина», АНК ПСК «Распространение наркомании и ее последствия» https://t.me/antinarkotik_sk/1327?single
08.12.2022 «Телеграмм» администрации г. Невинномысска «Сделай правильный выбор! Скажи «нет» наркотикам!» https://t.me/nevinnomyssk_adm/744
Газета «Невинномысский рабочий»:

выпуск от 09.02.2022 № 10 «Социальная реабилитация наркозависимых граждан»;

выпуск от 16.03.2022 № 20 о проведении акции «Сообщи, где торгуют смертью»;

выпуск от 23.07.2022 № 56 о проведении акции «Операция «Мак-2022» (второй этап операции с 20 по 29 июля 2022 года);

выпуск от 15.10.2022 № 80 «Официальное публикование постановления администрации о проведении конкурса «Дети Невинномысска против наркотиков»;
Телевидение:

17.10.2022 ГТРК «Ставрополье» «Вести «Ставропольский край» о проведении в ДК им. Горького беседы-обсуждения «Здоровый я – здоровая страна».

По пункту 20.

Отделом проводятся правовые десанты в образовательные организации города Невинномысска с привлечением представителей правоохранительных органов, а также организаций и ведомств субъектов профилактики, во время проведения которых подросткам разъясняется законодательство РФ, проводятся беседы и лекции, направленные на воспитание законопослушного поведения, ведется пропаганда здорового образа жизни с демонстрацией фильмов (в т.ч. по профилактике алкоголизма)


По вопросам профилактики пагубных привычек  КДН и ЗП при администрации города Невинномысска  взаимодействует с ОМВД России по городу Невинномысску,  управлением образования, органом опеки и попечительства, комитетом по молодёжной политике, физической культуре и спорту, ЦЗН, комитетом по труду и социальной поддержке населения, отделом культуры, другими организациями системы профилактики. 

На заседаниях комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации города Невинномысска регулярно заслушиваются вопросы о работе органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних по профилактике  алкоголизма, токсикомании, табакокурения среди несовершеннолетних в городе Невинномысске. В апреле 2022 году на заседании комиссии был заслушан вопрос «Об организации взаимодействия при проведении работы по профилактике подростковой преступности, детской и подростковой безнадзорности, употребления подростками алкогольной продукции и наркотических веществ».     

В образовательных организациях города ( по отдельно составленному графику)  проводились  дни профилактики, во время проведения  которых дети и подростки встречались со специалистами всех субъектов профилактики,  задавали интересующие их  вопросы, слушали лекции, в неформальной обстановке общались с сотрудниками ОУУП и ПДН  ОМВД России по городу Невинномысску, КДН и ЗП, прокуратуры города, УФСКН.  


Кроме того, ребята активно привлекались ко всем культурным и спортивным мероприятиям школьного и городского уровня:  соревнованиям по футболу, дартсу, шахматам, «Веселым стартам», участвовали  в спартакиадах по различным видам спорта по месту жительства, посвященных знаменательным датам (Международному дню защиты детей, Дню независимости России, Дню молодежи, Всероссийскому дню физкультурника и т.д.).  
По пункту 21. 
Организовано распространение плакатов, изготовленных в рамках заключенных контрактов по созданию полиграфической продукции, способствующей предупреждению правонарушений, мошенничества, употребления спиртных напитков, незаконного потребления и оборота наркотиков, пропагандирующие здоровый образ жизни среди населения города Невинномысска. Профилактические материалы были распространены среди организаций города, образовательных организаций, правоохранительных органов, управляющих компаний, жилищных кооперативов, товариществ собственников жилья, председателей ТОС и др.

По пункту 22.

В течение 2022 года организовано самостоятельное патрулирование членами народных дружин территории города на предмет выявления правонарушений, участие в рейдах совместно с сотрудниками отдела МВД России по городу Невинномысску. Также обеспечена охрана правопорядка в период проведения следующих мероприятий: Крещение Господне, День Победы в великой отечественной войне 1941-1945 г.г., религиозные мероприятия, День России, День знаний, Единый день голосования, «Покровская ярмарка».
В течение 12 месяцев 2022 года народными дружинниками из числа казаков осуществлено всего 365 выхода, в том числе 108 выходов совместно с сотрудниками Отдела МВД России по городу Невинномысску. 
По пункту 23.

Ежегодно специалисты управления образования, общеобразовательные учреждения (социальные педагоги, педагоги-психологи, родители (законные представители) принимают участие в краевом Интернет-уроке антинаркотической направленности «Имею право знать». 
В целях пропаганды здорового образа жизни, формирования у обучающихся потребности в сохранении здоровья и профилактики вредных привычек в течение всего года организовывались встречи с медицинским психологом Невинномысского филиала  ГБУЗ СК «Ставропольская краевая клиническая специализированная психиатрическая больница № 1» Немчиновой С.А.
По пункту 24.

На официальных сайтах, социальных сетях образовательных учреждений на постоянной основе размещается и обновляется информационно просветительская реклама, направленная на профилактику алкоголизма и пропаганду здорового образа жизни среди несовершеннолетних.

Начальник отдела общественной безопасности

администрации города Невинномысска                                      А.Ю. Шеховцов

Е.В. Бекиш

2-88-55(*177) 

