ОТЧЕТ
о деятельности комитета по труду и социальной поддержке населения администрации города Невинномысска
в мае 2020 года

В мае из средств федерального и краевого бюджетов осуществлены выплаты пособий и компенсаций всем льготным категориям граждан на общую сумму 49,67 млн. руб., задолженности по выплатам нет. 

На личный прием в Комитет обратились 1139 человек, по телефону дано 4626 консультаций. Через МФЦ принято 160 пакетов документов.

В отчетном периоде в уведомительном порядке зарегистрированы             1 отраслевое соглашение и 1 коллективный договор.
По состоянию на 01.06.2020 в городе действуют 138 коллективных договоров, из которых:
в крупных организациях – 6;
средних и малых организациях – 30;
муниципальных и государственных учреждениях – 102.
	
	учтено в Статрегистре
	заключено коллективных договоров
	% охвата

	крупные предприятия
	71
	6
	8,45

	малый и средний бизнес
	1324
	30
	2,26

	государственные и муниципальные учреждения
	112
	102
	91,07

	некоммерческие организации
	220
	0
	0

	всего
	1727
	138
	7,99


Обучение по охране труда в учебных центрах за период январь-май 2020 года прошли 552 руководителя и специалиста.
Проведен контроль за выполнением условий коллективных договоров                       в МБОУ СОШ №№ 14, 15, 16, 12, МБОУ гимназия № 9, МБОУ лицей № 6, МБДОУ № 4, по результатам подготовлены справки.
Изучена ситуация на рынке труда по распределению выпускников образовательных учреждений.
В мае 2020 года поступило 1 сообщение о полученной травме на производстве, которая связана с производством, и она тяжелой степени.
С целью информирования в адрес руководителей организаций города направлены:
информация о временном порядке установления степени утраты профессиональной трудоспособности в результате несчастных случаев;
рекомендации по применению гибких форм занятости в условиях предупреждения распространения новой короновирусной инфекции на территории Российской Федерации;
информация о проводимом онлайн-опросе по изучению потребности в рабочих кадрах среднего звена разосланы информационные письма.
На официальном сайте администрации города размещена информация:
о работе экстренной горячей линии поддержки бизнеса по работе в условиях пандемии;
о временном порядке установления степени утраты профессиональной трудоспособности в результате несчастных случаев;
рекомендации по применению гибких форм занятости в условиях предупреждения распространения новой короновирусной инфекции на территории Российской Федерации.

В мае получателями субсидии стали 1466 семей, из них 524 семьи (1422 чел.) – с доходами ниже прожиточного минимума. Средний размер субсидии в мае составил 1579,70 руб., минимальный – 1,00 руб., максимальный – 9984,22 руб. Общая сумма выплат – 2,3 млн. руб.
В автоматическом режиме выплата субсидии продлена 242 семьям, компенсация на оплату ЖКУ – 24 гражданам.
Компенсация на оплату ЖКУ выплачена 9579 получателям (+1535 –  члены семьи) на общую сумму 9,2 млн. руб., дополнительная компенсация на оплату ЖКУ выплачена 52 ветеранам ВОв на общую сумму 148,5 тыс.руб.;  компенсация на оплату взноса на капремонт – 2109 чел. на сумму 427,0 тыс.руб.
Впервые компенсация на капремонт назначена 8 пенсионерам, компенсация на ЖКУ – 32 гражданам.
Перерасчет размера компенсации по 475 постановлению произведен 8 получателям на общую сумму 14,4 тыс. руб. Сформированы и направлены в Минтруд реестры на выплату названной компенсации 44 получателям на общую сумму 68,98 тыс.руб.
Постоянно ведется работа с ГИС ЖКХ и ГИС ГМП, а также со справочниками АС АСП (внесение сведений о тарифах, поступающих от коммунальных служб и управляющих компаний). 
Произведена выгрузка данных получателей мер социальной поддержки по оплате ЖКУ в ГИС ЖКХ, в апреле процент выгрузки составил 87,1. Снижение процента выгрузки произошло в связи с тем, что продленные в автоматическом режиме выплаты субсидируемым не подгружаются в систему. Отработка ошибок осуществляется в ручном режиме совместно с Минтрудом. 

На 01 июня 2020 года в комитете на учете состоит 954 многодетных семьи (3102 ребенка), получающих ежемесячные денежные компенсационные выплаты на каждого ребенка. В мае выплата произведена своевременно на общую сумму 2,2 млн. руб.
Получателями пособия в случае рождения 3-го или последующих детей (ЕДВ до 3-х лет) являются 314 чел. В мае выплата произведена на общую сумму 3,2 млн. руб.
Получателями пособия при рождении 1-го ребенка является 501 семья. В мае выплаты произведены на общую сумму 6,3 млн.руб.
Выплата пособия на ребенка произведена 2545 получателям (4701 ребенок) на общую сумму 2,4 млн.руб., пособия по уходу за ребенком до полутора лет – 463 получателям (468 детей) на сумму 2,9 млн.руб. 
Заявления на выплату ежегодной компенсации школьникам из многодетных семей приняты от 551 многодетной семьи (1095 детей).
436 многодетным семьям выданы «Удостоверения многодетной семьи».   
В связи с проведением мероприятий по недопущению распространения коронавируса продление выплат семьям с детьми осуществлено автоматически, без участия заявителей.
С 15 мая начат прием заявлений на ежемесячную выплату на детей в возрасте от 3 до 7 лет включительно, на 04.06.2020 принято 1682 заявления. В связи с тем, что граждане подают только заявление, а все необходимые сведения для назначения выплаты должны быть получены путем межведомственного взаимодействия (гражданство, прописка, доходы и т.д.), специалистами комитета сформировано и направлено по принадлежности более 140,0 тысяч только СМЭВ-запросов, без учета запросов в виде реестров в опеку и центр занятости, а также запросов на бумажных носителях в различные организации, органы социальной защиты, отделы опеки и центры занятости, находящиеся за пределами города Невинномысска (по СК и РФ).

По состоянию на 01.06.2020 на учёте состоят 257 малоимущих семей (1036 чел.), статус которых подтвержден соответствующей справкой.
Государственную социальную помощь в мае 2020 года получила 21 семья (60 чел.) на общую сумму 77,6 тыс. руб. Всего с начала года выплаты произведены 328 семьям (1128 чел.)  на общую сумму 1,4 млн.руб.
Принято 2 заявления на заключение социального контракта (мастер маникюра и приобретение культиватора).
Справки на право получения социальной стипендии выданы 75 студентам, документы для назначения выплаты социального пособия на проезд сдали 54 студента.
Осуществляется выдача помощи в виде наборов продуктов питания отдельным категориям граждан, находящимся в трудной жизненной ситуации. Помощь оказана 5062 жителям города, это – многодетные семьи, одинокие матери, семьи, воспитывающие детей-инвалидов, одинокие малоимущие пенсионеры в возрасте от 65 лет.

На 01.06.2020 получателем ЕДВ являются 11 512 краевых льготников  (ветераны труда, труженики тыла, реабилитированные), выплата в мае произведена на общую сумму 19,1 млн. руб. 
Первично выданы удостоверения «Дети войны» и произведена выплата 7-ми гражданам на сумму 35,0 тыс.руб.

По состоянию на 01.06.2020 на учете в комитете состоит 60 ветеранов Великой Отечественной войны, в т.ч. инвалидов войны – 12 чел., участников войны – 48 чел.;
вдов погибших и умерших УВОв – 168 чел;
тружеников тыла – 348 чел.; 
несовершеннолетних узников фашистских лагерей – 17 чел.;
жителей блокадного Ленинграда – 8 чел.
В рамках реализации плана мероприятий, посвященных празднованию 75-летней годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов, 7 мая 2020 года мобильными группами в составе представителей администрации города Невинномысска, Думы города Невинномысска, председателей ТОСов и представителей комитета, инвалидам и участникам Великой Отечественной войны вручены именные приветственные адреса от Губернатора В. Владимирова, ценные подарки (телевизоры), а также по 2 продуктовых набора. По состоянию на 31 мая 2020 года  телевизоры вручены 58 ветеранам.
8 мая 2020 года представителями комитета поздравлены с Днем Победы вдовы умерших инвалидов и участников Великой Отечественной войны, жители блокадного Ленинграда, несовершеннолетние узники фашистских концлагерей продуктовым набором и цветами, предоставленными спонсорами  на благотворительной основе. 
В рамках мероприятия 8 мая 2020 года представителями комитета по труду и социальной поддержке населения администрации города Невинномысска вручен знак «Жителю блокадного Ленинграда» и удостоверение к знаку «Жителю блокадного Ленинграда»  Егорову Владимиру Борисовичу.
9 мая 2020 года инвалиды и участники Великой Отечественной войны  поздравлены с Днем Победы  с вручением  именной открытки за подписью главы города Невинномысска М. Миненкова и председателя Думы города        А. Медяника, ценного подарка (плед), продуктового набора, приобретенных за счет средств городского бюджета, а также  набора  полотенец (2 шт.),  двух продуктовых  наборов и букета цветов,   предоставленных  спонсорами. По состоянию на 31 мая 2020 года поздравлены 60 ветеранов.
Вручены  юбилейные медали  «75 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941 – 1945 гг.» 4 ветеранам, отсутствующим на момент вручения. Всего  по состоянию на 31.05.2020 медали вручены 484 ветеранам. 
В рамках Соглашения о взаимодействии по вопросу оказания адресной социальной помощи инвалидам Великой Отечественной войны, вдовам погибших (умерших) инвалидов и участников Великой Отечественной войны, ветеранам Великой Отечественной войны, бывшим несовершеннолетним узникам городу Невинномысску на оказание адресной социальной помощи в 2020 году определено 1 080 000 рублей за счет средств бюджета Ставропольского края.
По состоянию на 31.05.2020 освоены денежные средства в размере        980 тыс.руб., подрядными организациями выполнены работы по ремонту жилья 11 ветеранов Великой Отечественной войны. По результатам проведения ремонтных работ жилых помещений  ветеранов подготовлены и представлены в МТСЗН СК  акты  о приемке выполненных работ по форме  КС-2 и справки о стоимости выполненных работ и затрат по форме  КС-3.
Именные поздравления от Президента РФ, а также поздравительные открытки от главы города Невинномысска вручены 1 участнику ВОв и 4  труженикам тыла, долгожителям, отметившим 90 и 95-летний юбилей.
Поздравительные  открытки от главы города Невинномысска вручены 9 долгожителям.

С несовершеннолетними и семьями, состоящими на профилактическом учете, проводится индивидуально-профилактическая работа.
По состоянию на 01.06.2020 на профилактическом учете в комитете состоят 8 семей (14 детей) и 18 несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении.
Проведена работа по информированию заявителей (99 чел.), состоящих на учете в комитете в качестве нуждающихся в оздоровлении, о планируемом возобновлении деятельности Краевого реабилитационного центра для детей и подростков с ограниченными возможностями «Орленок» с 05 июня 2020 года. По информации МТСЗН СК заезд в Центр не состоится в связи с эпидемиологической обстановкой.
	
29 мая выдано десять продуктовых наборов десяти многодетным и малоимущим семьям, воспитывающим детей-инвалидов, на общую сумму 18,0 тыс. рублей.
Совместно с прокуратурой города Невинномысска проведено обследование на соответствие требованиям доступности для маломобильных групп населения помещений управляющих компаний.
Выдано заключение о выполнении требований доступности для маломобильных групп населения на объекте «Многоквартирный жилой дом по ул. Калинина,192/1, в 101 микрорайоне в г. Невинномысске».
Выполнено13 заявок на транспортные услуги «Социального такси».

Численность детей-сирот, проживающих в замещающих семьях, составляет 232 человека, из них: в семьях опекунов-попечителей – 151; в приемных семьях – 42 (20 семей); в семьях усыновителей – 39.
В учреждениях социальной защиты населения Ставропольского края (приюты и реабилитационные центры) находятся 30 детей; в ГКОУ «Специальная (коррекционная) школа-интернат № 23 для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, с ограниченными возможностями здоровья» воспитываются 18 детей.
В мае специалисты отдела опеки приняли участие в 17 судебных заседаниях. 
В отчетном периоде обследовано 38 семей из числа семей опекунов, приемных родителей, усыновителей, воспитанников государственных учреждений, семей группы «риска» по определению суда и прокурора города Невинномысска, по обращениям граждан и организаций. Составлены акты обследования.
С 16 семьями группы риска проведена профилактическая работа, направленная на профилактику социального и вторичного сиротства.
По вопросам, связанным с участием родителей в воспитании детей,  обратились 5 человек, мировые соглашения не заключались.
Необходимая консультация по вопросу усыновления дана 2 семейным парам.
Выдано 236 разрешений, заключений, ходатайств, уведомлений и справок, подготовлено 10 проектов постановлений администрации города по вопросам, касающимся опеки. Подготовлено и направлено по принадлежности 296 запросов и ответов на запросы граждан и организаций, в т.ч. 123 – в Пенсионный фонд.
Принято участие в режиме ВКС:
в совещании министерства образования Ставропольского края по вопросу  «Профилактика социального сиротства»;
в заседании комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при Правительстве Ставропольского края.
В министерство образования направлены 2 пакета документов для включения в список на обеспечение жилыми помещениями.
В отделение ПФРФ города Невинномысска направлены данные о лишении родительских прав, восстановлении в родительских правах, об ограничении в родительских правах за 2000, 1999, 1998, 1997, 1996, 1995, 1994, 1993, 1992, 1991, 1990, 1989, 1988, 1986, 1985, 1982, 1981 годы.

Общая численность недееспособных граждан составляет 392 человека, из них 205 – под опекой физических лиц, 5 чел. – в Ставропольской краевой психиатрической больнице № 2; в ПНИ – 182 недееспособных гражданина.
Принято участие в 10 судебных заседаниях по делам, относящимся к компетенции органа опеки.
Подготовлены и выданы разрешения 9 опекунам на получение и расходование денежных средств, принадлежащих недееспособным.
Подготовлено 2 проекта постановлений администрации города по вопросам, касающимся опеки недееспособных граждан. 
Проведены обследования условий жизни 2 граждан, выразивших желание стать опекуном или попечителем совершеннолетнего недееспособного или не полностью дееспособного гражданина, составлены акты. 
Подготовлены и поданы сведения по установленной форме в налоговый орган Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы России № 8 по СК о недвижимом имуществе, принадлежащем на праве собственности 4 недееспособным.
Проводится инвентаризация личных дел недееспособных граждан, состоящих на учете.



