ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления «О признании утратившим силу постановления администрации города Невинномысска»


Согласно статье 36 Федерального закона от 28.12.2013 № 400-ФЗ               «О страховых пенсиях» (далее – Федеральный закон от 28.12.2013 № 400-ФЗ) со дня вступления в силу настоящего Федерального закона Федеральный закон от 17 декабря 2001 года № 173-ФЗ «О трудовых пенсиях в Российской Федерации» не применяется, за исключением норм, регулирующих исчисление размера трудовых пенсий и подлежащих применению в целях определения размеров страховых пенсий в соответствии с настоящим Федеральным законом в части, не противоречащей настоящему Федеральному закону. Федеральный закон от 28.12.2013 № 400-ФЗ вступает в силу с 1 января 2015 года.
Постановление Министерства труда и социального развития Российской Федерации и Пенсионного фонда Российской Федерации               от 27 февраля 2002 г. № 16/19пб «Об утверждении Перечня документов, необходимых для установления трудовой пенсии и пенсии по государственному пенсионному обеспечению в соответствии с Федеральными законами «О трудовых пенсиях в Российской Федерации» и «О государственном пенсионном обеспечении в Российской Федерации» признано утратившим силу с 1 января 2015 г. Приказом Министерства труда и социальной защиты РФ и Пенсионного фонда России от 11 декабря 2014 г. № 1027н/494п «О признании утратившими силу некоторых нормативных актов Министерства труда и социального развития Российской Федерации и Пенсионного фонда Российской Федерации, Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации и Пенсионного фонда Российской Федерации». 
[bookmark: _GoBack]На основании вышеизложенного необходимо признать утратившими силу постановление администрации города Невинномысска от 9 июня 2010 г.                № 1959 «О порядке выдачи справок, подтверждающих факт нахождения на иждивении нетрудоспособных членов семьи, необходимых для установления трудовых пенсий». Комитетом по труду и социальной поддержки населения администрации города Невинномысска подготовлен проект постановления «О признании утратившим силу постановления администрации города Невинномысска».
