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«Обеспечение реализации программы и общепрограммные мероприятия» муниципальной программы «Развитие физической культуры, спорта и молодежной политики в городе Невинномысске»

Целью настоящей подпрограммы является осуществление комитетом по молодежной политике, физической культуре и спорту администрации города Невинномысска - ответственным исполнителем (далее – комитет) программы деятельности в сфере развития физической культуры и спорта, молодежной политики, спортивно-культурной деятельности в городе Невинномысске (далее - город).
Достижение цели подпрограммы осуществляется путем решения следующих задач:
выполнение функций по формированию и реализации на территории города молодежной политики, обеспечению условий для развития на территории города физической культуры и спорта, организации и проведению официальных спортивно-массовых мероприятий в соответствии с положением о комитете, утвержденным решением Думы города от 29.05.2013 г. № 398-38;
обеспечение финансирования расходов на реализацию программы за счет средств бюджета города.
В рамках реализации подпрограммы предусмотрены мероприятия по обеспечению деятельности (оказание услуг) подведомственных учреждений в области молодежной политики, физической культуры и спорта:
муниципального бюджетного учреждения по работе с молодежью «Молодежный центр развития личности» города Невинномысска;
муниципального бюджетного учреждения «Спортивно-культурный комплекс «Олимп» города Невинномысска;
муниципального казенного учреждения дополнительного образования «Детско-юношеская спортивная школа «Трудовец»;
муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Детско-юношеская спортивная школа по зимним видам спорта» города Невинномысска.

