ОТЧЕТ
о деятельности комитета по труду и социальной поддержке населения администрации города Невинномысска
в июне 2020 года

В июне из средств федерального и краевого бюджетов осуществлены выплаты пособий и компенсаций всем льготным категориям граждан на общую сумму 60,92 млн. руб., задолженности по выплатам нет. 

На личный прием в Комитет обратились 3320 человек, по телефону дано 4297 консультаций. Через МФЦ принято 475 пакетов документов. Подготовлено и направлено по принадлежности 707 отчетов, заявок, информаций. 

В июне в уведомительном порядке зарегистрированы:
2 коллективных договора;
5 изменений и дополнений в коллективные договоры, зарегистрированные ранее;
3 трудовых договора, заключенных между работодателем – физическим лицом и работником.
По состоянию на 01.07.2020 в городе действуют 140 коллективных договоров, из которых:
в крупных организациях – 6;
средних и малых организациях – 30;
муниципальных и государственных учреждениях – 104.
	
	учтено в Статрегистре
	заключено коллективных договоров
	% охвата

	крупные предприятия
	71
	6
	8,4

	малый и средний бизнес
	1324
	30
	2,3

	государственные и муниципальные учреждения
	112
	104
	92,9

	некоммерческие организации
	220
	0
	0

	всего
	1727
	140
	8,1


Обучение по охране труда в учебных центрах за период январь-июнь 2020 года прошли 688 руководителей и специалистов.
Проведен контроль за выполнением условий коллективного договора                       в МБДОУ №№ 2, 12, 25, ГКОДОУ № 31, МБОУ СОШ №№ 18, 1, 20, по результатам которого подготовлены справки.
В июне 2020 года поступило 3 сообщения из медицинских учреждений и организаций города о полученных травмах на производстве, из которых 1 связана с производством и она легкой степени (ФФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Ставропольском крае в городе Невинномысске»).
Специалист отдела труда принял участие в расследовании причин тяжелого несчастного случая, произошедшего у индивидуального предпринимателя Мирошниченко М.В. (специалист по охране труда А.С. Иньков).
С целью информирования организаций города разосланы письма о возможности использования средств ФСС на предупредительные меры по сокращению производственного травматизма.
Подготовлена информация по 3 письменным обращениям граждан по вопросам, касающимся отдела труда.
По отдельным запросам в органы полиции направлены характеристики в отношении 16-ти граждан.
В отчетный период направлено 6 ответов в уголовно-исправительные учреждения о возможности проживания в городе Невинномысске                        6-ти осужденных граждан, отбывающих наказание и намеренных выехать на постоянное место жительство в город.
 
В июне получателями субсидии стали 1463 семьи, из них 522 семьи (1417 чел.) – с доходами ниже прожиточного минимума. Средний размер субсидии в июне составил 1551,19 руб., минимальный – 1,00 руб., максимальный – 9984,22 руб. Общая сумма выплат – 2,3 млн. руб.
В автоматическом режиме выплата субсидии продлена 242 семьям.
Компенсация на оплату ЖКУ выплачена 9506 получателям (+1518 –  члены семьи) на общую сумму 9,5 млн. руб., дополнительная компенсация на оплату ЖКУ выплачена 59 ветеранам ВОв на общую сумму 167,6 тыс.руб.;  компенсация на оплату взноса на кап. ремонт – 2099 чел. на сумму 425,1 тыс.руб.
Впервые компенсация на капремонт назначена 15-ти пенсионерам, субсидия на оплату ЖКУ – 5-ти гражданам.
Перерасчет размера компенсации по 475 постановлению произведен 19 получателям на общую сумму 16,6 тыс. руб. Сформированы и направлены в Минтруд реестры на выплату названной компенсации 44 получателям на общую сумму 64,7 тыс.руб.
Постоянно ведется работа с ГИС ЖКХ и ГИС ГМП, а также со справочниками АС АСП (внесение сведений, поступающих от коммунальных служб и управляющих компаний о тарифах). 
Произведена выгрузка данных получателей мер социальной поддержки по оплате ЖКУ в ГИС ЖКХ, в апреле процент выгрузки составил 87,3. Снижение процента выгрузки произошло в связи с тем, что продленные в автоматическом режиме выплаты субсидируемым не подгружаются в систему. Отработка ошибок осуществляется в ручном режиме совместно с Минтрудом. 

На 01 июля 2020 года в комитете на учете состоит 951 многодетная семья (3091 ребенок), получающая ежемесячные денежные компенсационные выплаты на каждого ребенка. В июне выплата произведена своевременно на общую сумму 2,2 млн. руб.
Получателями пособия в случае рождения 3-го или последующих детей (ЕДВ до 3-х лет) являются 312 чел. В июне выплата произведена на общую сумму 3,2 млн. руб.
Получателями пособия при рождении 1-го ребенка являются 525 семей. В июне выплаты произведены на общую сумму 6,1 млн.руб.
С 01 июня 2020 года размер выплаты по уходу за первым ребенком до 1,5 лет увеличен с 3 375,77 до 6 752 руб., такую же выплату будут получать по уходу за вторым и последующими детьми (до этого – 6 751,54 руб.). 
Выплата пособия на ребенка произведена 2580 получателям (4750 детей) на общую сумму 2,5 млн.руб., пособия по уходу за ребенком до полутора лет – 442 получателям (446 детей) на сумму 3,2 млн.руб. 
Ежегодная компенсация школьникам из многодетных семей выплачена 551 многодетной семьи (1095 детей) на общую сумму 1,3 млн.руб.
447 многодетным семьям выданы «Удостоверения многодетной семьи».   
В июне также произведена выплата единовременного пособия при рождении ребенка, ежемесячного пособия на детей военнослужащих, компенсация родительской платы многодетным семьям (14 чел. на сумму 226,55 тыс.руб.). 
В связи с проведением мероприятий по недопущению распространения коронавируса продление выплат семьям с детьми осуществлено автоматически, без участия заявителей.
Продолжены прием и отработка заявлений на ежемесячную выплату на детей в возрасте от 3 до 7 лет включительно. На 01.07.2020 принято 2988 заявлений. Произведена выплата 308 семьям на 395 детей на общую сумму 11 073 375 руб. В связи с тем, что 1 заявитель после подачи заявления закрыл счет и не сообщил об этом, поступил возврат на сумму 59 058 руб., после уточнения счета деньги вновь направлены получателю.

В июне проведена проверка права 3-х заявителей на предоставление муниципальной услуги, в результате которой приняты решения о признании  малоимущими 2-х семей, 1 семье отказано в связи с тем, что доход семьи превышает прожиточный минимум.
По состоянию на 01.07.2020 на учёте состоит 251 малоимущая семья (1011 чел.), статус которых подтвержден соответствующей справкой.
Государственную социальную помощь в июне 2020 года получили 25 семей (70 чел.) на общую сумму 111,7 тыс. руб. Всего с начала года выплаты произведены 352 семьям (1160 чел.)  на общую сумму 1,5 млн.руб.
Заключены два социальных контракта (мастер маникюра и приобретение культиватора), выплаты произведены в размере 100,0 тыс.руб. каждой семье. С начала года социальные контракты заключены с 4 семьями общей численностью 19 чел., выплаты произведены на общую сумму 300,0 тыс.руб.
Справки на право получения социальной стипендии выданы 82 студентам, социальное пособие на проезд выплачено 54 студентам на сумму 73,1 тыс.руб.
Продолжается работа по приему заявок, формированию реестров и последующей выдаче адресной помощи в виде продуктовых наборов гражданам, нуждающимся в помощи и обратившимся на горячие линии Губернатора, министерства труда и социальной защиты населения, комитета по труду и социальной поддержке населения администрации города Невинномысска, ГБУСО «Невинномысский комплексный центр социального обслуживания населения» и администрации города Невинномысска. 
За отчетный период помощь получили 187 граждан.
Подготовлено 26 ответов на письменные обращения граждан.

На 01.07.2020 получателем ЕДВ являются 11 473 краевых льготников  (ветераны труда, труженики тыла, реабилитированные), выплата в июне произведена на общую сумму 19,0 млн. руб. 
Первично выданы удостоверения «Дети войны» и произведена выплата 5-ти гражданам на сумму 25,0 тыс.руб.

По состоянию на 01.07.2020 на учете в комитете состоит 59 ветеранов Великой Отечественной войны, в т.ч. инвалидов войны – 12 чел., участников войны – 47 чел.;
вдов погибших и умерших УВОв – 166 чел;
тружеников тыла – 343 чел.; 
несовершеннолетних узников фашистских лагерей – 17 чел.;
жителей блокадного Ленинграда – 8 чел.
23 июня  2020 года инвалиды и участники Великой Отечественной войны  поздравлены с  75-ой годовщиной Парада Победы в Великой Отечественной войне   с вручением именного благодарственного письма от Губернатора  В.В. Владимирова, а также экземпляра газеты «Правда» выпуска 9 мая 1945 года, праздничного продуктового набора и букета цветов. 
По состоянию на 01.07.2020 юбилейные медали  «75 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941 – 1945 гг.» вручены 495 ветеранам (491 чел. по основному списку и 4 чел. по дополнительному).
Подрядчик ИП Конорезов П.Д. продолжает работы по ремонту жилья участника ВОв, срок окончания работ – 15 июля 2020.  
Таким образом, подрядными организациями выполнены работы по ремонту жилья 12-ти ветеранам  Великой Отечественной войны. Денежные средства в размере 1 080 000 руб., предусмотренные в 2020 году на  оказание  адресной социальной помощи на проведение ремонтных работ жилых помещений в рамках государственной программы Ставропольского края «Социальная поддержка граждан», утвержденной постановлением Правительства Ставропольского края от 14 декабря 2018 г. № 518-п освоены в полном объёме. 
По запросу МТСЗН СК, в рамках реализации  вышеназванной программы, направлена информация  о потребности в дополнительном финансировании на оказание адресной социальной помощи на проведение ремонтных работ жилых помещений ветеранов Великой Отечественной войны в размере 300 000 руб. Планируется выполнение ремонта жилья 3-м труженикам тыла.
Именные поздравления от Президента РФ, а также поздравительные открытки от главы города Невинномысска вручены 14-ти труженикам тыла, долгожителям, отметившим 90 и 95-летний юбилей.
Поздравительные  открытки от главы города Невинномысска вручены     7-ти  долгожителям.

С несовершеннолетними и семьями, состоящими на профилактическом учете, проводится индивидуально-профилактическая работа.
По состоянию на 01.07.2020 на профилактическом учете в комитете состоят 8 семей (13 детей) и 15 несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении.
	
25 июня выдано 9 продуктовых наборов 9 многодетным и малоимущим семьям, воспитывающим детей-инвалидов на общую сумму 16 200,00 рублей.

Выдано заключение о выполнении требований доступности для маломобильных групп населения на объекте «Магазин по адресу: Ставропольский край, город Невинномысск, улица Калинина,140».

Численность детей-сирот, проживающих в замещающих семьях, составляет 233 человека, из них: в семьях опекунов-попечителей – 152; в приемных семьях – 42 (20 семей); в семьях усыновителей – 39.
В учреждениях социальной защиты населения Ставропольского края (приюты и реабилитационные центры) находятся 28 детей; в ГКОУ «Специальная (коррекционная) школа-интернат № 23 для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, с ограниченными возможностями здоровья» воспитываются 18 детей.
В июне специалисты отдела опеки приняли участие в 59 судебных заседаниях. Привлекались в качестве законных представителей при допросах и                  у нотариуса в отношении 8 несовершеннолетних.
В отчетном периоде обследовано 67 семей из числа семей опекунов, приемных родителей, усыновителей, воспитанников государственных учреждений, семей группы «риска» по определению суда и прокурора города Невинномысска, по обращениям граждан и организаций. Составлены акты обследования.
С 37-ю семьями группы риска проведена профилактическая работа, направленная на профилактику социального и вторичного сиротства.
По вопросам, связанным с участием родителей в воспитании детей,  обратились 10 человек, заключено 1 мировое соглашение.
Необходимая консультация по вопросу усыновления дана 2-м семейным парам.
Выдано 1365 разрешений, заключений, ходатайств, уведомлений и справок, подготовлено 27 проектов постановлений администрации города по вопросам, касающимся опеки. Подготовлено и направлено по принадлежности 265 запросов и ответов на запросы граждан и организаций.
Подготовлены ответы на письменные обращения 3-х граждан.
Принято участие в заседании коллегии на тему: «Об обеспечении государственной поддержки и защиты прав детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей», проводимом министерством образования Ставропольского края в режиме ВКС.
В министерство образования СК направлены:
7 информаций первичного учета, прекращения учета и изменения сведений о ребенке, оставшемся без попечения родителей, в региональном банке данных о детях;
6 пакетов документов для включения в список на обеспечение жилыми помещениями;
список детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, достигших возраста 14 лет и имеющих право на обеспечение жильем по состоянию на 01 июня 2020 года;
список детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, у которых возникло и не реализовано право на предоставление жилья по договорам найма специализированных жилых помещений специализированного жилищного фонда Ставропольского края в 2013-2020 годах по состоянию на 01 июня 2020 года.
В соответствии с законодательством жилыми помещениями в 2020 году обеспечены 11 человек из числа детей-сирот (4 человека из города Невинномысска, из них 2 обеспечены в г. Ставрополе, 2 человека в г. Невинномысске; еще 7 человек обеспечены на территории города Невинномысска из других районов Ставропольского края).

Общая численность недееспособных и ограниченно дееспособных граждан составляет 393 человека, из них 204 – под опекой физических лиц, 5 чел. – в Ставропольской краевой психиатрической больнице №2; в ПНИ – 184 гражданина.
Принято участие в 4 судебных заседаниях по делам, относящимся к компетенции органа опеки.
Подготовлены и выданы разрешения 9-ти опекунам на получение и расходование денежных средств, принадлежащих недееспособным.
Подготовлено 4 проекта постановлений администрации города по вопросам, касающимся опеки недееспособных граждан. 
Проведены обследования условий жизни 4 граждан, выразивших желание стать опекуном или попечителем совершеннолетнего недееспособного или не полностью дееспособного гражданина, составлены акты. 
Подготовлены и поданы сведения по установленной форме в налоговый орган Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы России № 8 по СК о недвижимом имуществе, принадлежащем на праве собственности 1 недееспособному.
Подготовлены и направлены запросы в территориальный отдел «Управления Роспотребнадзора по Ставропольскому краю в                                г. Невинномысске» и в МУП «АПБ» для выдачи заключений о соответствии техническим и санитарным нормам условий жизни 2-х кандидатов в опекуны.
Отработано 4 письменных обращения граждан, проведено обследование по месту жительства и подготовлены ответы.
Оказано содействие в определении гражданки на лечение в ГБУЗ СК «КСПБ № 2» поселок Тоннельный. 
Подготовлены и направлены в органы опеки по новому месту жительства дела -х граждан.
Проводится инвентаризация личных дел недееспособных граждан, состоящих на учете.



