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ОТЧЕТ
о деятельности комитета по труду и социальной поддержке населения администрации города Невинномысска
в августе 2022 года

В августе из средств федерального и краевого бюджетов осуществлены выплаты пособий и компенсаций всем льготным категориям граждан на общую сумму 77,8 млн. руб. 

На личный прием в Комитет обратились 1894 человека, по телефону даны 2544 консультации. Через МФЦ принято 294 пакета документов. Подготовлено и направлено по принадлежности 78751, заявка, информация, запрос и СМЭВ-запрос. Подготовлены ответы на обращения 39 граждан. 

В августе в уведомительном порядке зарегистрированы:
8 коллективных договоров;
11 изменений и дополнений в коллективные договоры, зарегистрированные ранее.
Проведен контроль за выполнением условий коллективного договора                       в ГАОУ ВО «НГГТИ», ГКУСО «Невинномысский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Гавань», ГБУЗ СК «Городская стоматологическая поликлиника», ГБУК СК «Невинномысский историко-краеведческий музей», МБУ ДО «Детская музыкальная школа       № 1», ГКУЗ СК «Краевой санаторий для детей «Журавлик», по результатам которого подготовлены справки.
По состоянию на 31.08.2022 в городе действует 140 коллективных договоров, из которых:
в крупных организациях – 6;
средних и малых организациях – 30;
муниципальных и государственных учреждениях – 104.  
	
	учтено в статрегистре
	заключено коллективных договоров
	% охвата

	крупные предприятия
	71
	6
	8,4

	малый и средний бизнес
	1085
	30
	2,8

	государственные и муниципальные учреждения
	112
	104
	92,86

	некоммерческие организации
	319
	0
	0

	всего
	1587
	140
	8,8


Обучение по охране труда в учебных центрах по охране труда в январе - августе 2022 года прошли 2767 руководителей и специалистов, из них очередную проверку знаний прошли 1323 человека, внеочередную, в связи с изменениями в действующем законодательстве, - 1444 человека.
В августе 2022 года поступило 5 сообщений из медицинских учреждений и организаций города о полученных травмах на производстве, из которых 1 травма связана с производством и она легкой степени (ООО ЧОО  «Вымпел-СК»).
Специалисты отдела труда приняли участие в работе комиссии по расследованию несчастного случая, произошедшего с работником АО «Ставропольское по племенной работе».
Кроме того, приняли участие:
в работе комиссии по приемке образовательных учреждений к новому учебному году;
в выставке-форуме в сфере охраны и безопасности в Северо-Кавказском Федеральном округе;
в совещании с профсоюзами города по вопросу создания единого представительного органа профсоюзов. 
В отчетном периоде подготовлены и проведены заседания межведомственных комиссий:
по охране труда, на котором рассмотрены следующие вопросы: «О проводимых мероприятиях по совершенствованию системы управления охраной труда, в том числе оценки управления профессиональными рисками в организациях города», «Новый порядок прохождения обязательных психиатрических освидетельствований работников», «Об использовании средств фонда социального страхования на предупредительные меры по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний работников», «Наставничество, как основной инструмент работы с молодыми специалистами», а также заслушан представитель ООО «Фабрика ПОШ» по выполнению разработанных мероприятий по устранению причин тяжелого несчастного случая;
по профилактике нарушений трудовых прав работников в организациях, расположенных на территории города Невинномысска, на котором рассмотрен вопрос о выплате минимального размера оплаты труда, в соответствии с Соглашением между Правительством Ставропольского края, Территориальным союзом «Федерация профсоюзов Ставропольского края» и Региональным союзом работодателей Ставропольского края «Конгресс деловых кругов Ставрополья» на 2022-2024 годы, а также заслушан руководитель ООО «Теплоснаб-НШК» по вопросу несвоевременности выплаты заработной платы и 2 представителя организаций, имеющих низкий уровень заработной платы.
В министерство труда и социальной защиты населения Ставропольского края направлены следующие материалы:
информация об участниках выставки форума в сфере труда и безопасности в СКФО;
документы по участию в краевом конкурсе «Эффективный коллективный договор-основа согласования интересов сторон социального партнерства» 4 организаций города;
заявки и документы для участия в смотре-конкурсе в области охраны труда 6 организаций города.
С целью информирования организаций города разосланы следующие информационные письма:
о конкурсе наставничества среди предприятий России на «Кубок Никиты Изотова»;
о необходимости регулярного предоставления посредством Единой цифровой платформы в сфере занятости и трудовых отношений «Работа в России» информации о свободных рабочих местах, о введении различных режимов неполной занятости;
об участии во Всероссийском конкурсе лучших практик трудоустройства молодежи.
Для размещения в средствах массовой информации подготовлены следующие статьи:
о проведенном заседании межведомственной комиссии по охране труда;
о проведенном заседании межведомственной комиссии по профилактике нарушений трудовых прав работников.
Подготовлен проект постановления администрации города Невинномысска: «О внесении изменений в постановление администрации города Невинномысска от 12.11.2020 № 1850».
Направлены в органы полиции характеристики в отношении 6 граждан. 
В отчетный период направлены 3 ответа в уголовно-исправительные учреждения о возможности проживания в городе Невинномысске                        3 осужденных граждан, отбывающих наказание и намеренных выехать на постоянное место жительство в город.

В августе получателями субсидии стали 1067 семей, из них 598 семей (1268 чел.) – с доходами ниже прожиточного минимума. Средний размер субсидии в августе составил 2076,59 руб., минимальный – 3,69 руб., максимальный – 5754,40 руб. Общая сумма выплат – 2,2 млн. руб.
Произведено начисление, сформированы документы и осуществлена выплата:
компенсации на оплату ЖКУ – 8 481 получатель (+1475– члены семей) на общую сумму 7,2 млн. руб.;
дополнительной компенсации ветеранам ВОВ – 26 чел. на сумму 44,3 тыс.руб.;
компенсации взноса на кап.ремонт – 2241 чел. на сумму 477,6 тыс.руб.
Составлено 196 актов сверки сумм выплаченных субсидий с размером фактической оплаты за ЖКУ.
Постоянно ведется работа с ГИС ЖКХ и ГИС ГМП, а также со справочниками АС АСП (внесение сведений, поступающих от коммунальных служб и управляющих компаний о тарифах). 
Произведена выгрузка данных получателей мер социальной поддержки по оплате ЖКУ в ГИС ЖКХ, в августе процент выгрузки составил 95,2. 

На 01 августа 2022 года в комитете на учете состоят 1035 многодетных семей (3340 детей), получающих ежемесячные денежные компенсационные выплаты на каждого ребенка. В августе выплата произведена своевременно на общую сумму 2,6 млн. руб.
Получателями пособия в случае рождения 3-го и последующих детей (ЕДВ до 3-х лет) являются 349 семей на 356 детей. В августе выплата произведена на общую сумму 5,0 млн. руб.
Удостоверения выданы 740 многодетным семьям, из них в августе – 12.
Получателями пособия при рождении 1-го ребенка является 625 семей. В августе выплаты произведены на общую сумму 8,4 млн.руб.
Выплата пособия на ребенка произведена 1646 получателям (3072 ребенка) на общую сумму 2,1 млн.руб. 
В августе ежемесячная выплата на детей в возрасте от 3 до 7 лет включительно произведена 1626 гражданам на 1879 детей на общую сумму 21,0 млн. руб.

В августе проведена проверка права 50 заявителей на предоставление муниципальной услуги, в результате которой приняты решения о признании  малоимущими 37 семей.
По состоянию на 01.09.2022 на учёте состоят 213 малоимущих семей (891 чел., в т.ч. 557 детей), статус которых подтвержден соответствующей справкой.
С начала года на получение ГСП поступило 390 заявления, из них 26 – в августе. Выплата произведена 290 семьям на общую сумму 1,26 млн.руб., отказано в назначении (превышение дохода, оставлено без рассмотрения, аннулировано) 96 заявителям.
Справки на право получения социальной стипендии выданы 122 студентам.
Продолжается консультационная работа и подбор кандидатур для заключения социальных контрактов. 
В августе консультации предоставлены 120 гражданам. В результате, в августе заключены 24 социальных контракта и произведены выплаты на общую сумму 4 408 745,0 руб. 
Всего, с начала года заключено 156 социальных контрактов (87,6%) на общую сумму 22 857 375,0 руб., из них по поиску работы – 74 (96,1%), ИП – 59 (85,5%), трудная жизненная ситуация – 23 (71,9%). Все личные дела введены в ПУВ ЕГИССО.
На сентябрь предварительно принято 16 пакетов документов (3 – ТЖС, 110 – ИП, 3 – поиск работы).

Консультация по вопросу единовременных выплат раненым участникам боевой операции на Украине, получившим награды и семьям погибших предоставлена 16 гражданам, документы приняты и направлены в Минтруд. 
Заявления на единовременную выплату в августе приняты от 27 беженцев. 

Подсчет стажа для присвоения звания «Ветеран труда» произведен по 8 заявлениям. В результате, 1 гражданину отказано во включении в списки (стаже недостаточно), по остальным документы и списки сформированы и  направлены на рассмотрение в Минтруд.
Удостоверения «Ветеран труда» и «Ветеран труда СК» выданы 8 гражданам, дубликаты удостоверений – 2 гражданам.
Получателями ЕДВ на 01.09.2022 являются 10247 краевых льготников  (ветераны труда, труженики тыла, реабилитированные), выплата за август  произведена на общую сумму 18,3 млн. руб. 

По состоянию на 01.09.2022 на учете в комитете состоят 23 ветерана Великой Отечественной войны, в т.ч. инвалидов войны – 4 чел., участников войны – 19 чел.;
вдов погибших и умерших УВОв – 114 чел;
тружеников тыла – 191 чел.; 
несовершеннолетних узников фашистских лагерей – 14 чел.;
жителей блокадного Ленинграда – 8 чел.
В рамках Соглашения о взаимодействии по вопросу оказания адресной социальной помощи инвалидам Великой Отечественной войны, вдовам погибших (умерших) инвалидов и участников Великой Отечественной войны, ветеранам Великой Отечественной войны, бывшим несовершеннолетним узникам городу Невинномысску на оказание адресной социальной помощи в 2022 году определено 1 680 000,00 рублей.
Выполнены работы по ремонту жилья 10 ветеранов, продолжаются ремонтные работы у 3 ветеранов.
Именные  поздравительные  открытки от Президента РФ В.В. Путина  и  главы города  М.А. Миненкова вручены 5 труженикам  тыла, долгожителям,  отметившим 95 и 90-летний юбилей.
Именные  поздравительные  открытки от главы города                         М.А. Миненкова вручены еще 12 долгожителям.

По состоянию на 01.09.2022 на учете в комитете состоит 10 несовершеннолетних и 15 семей (37 детей), находящихся в социально опасном положении.
С несовершеннолетними и семьями, состоящими на профилактическом учете, проводится индивидуально-профилактическая работа.
Консультации по вопросу оформления мер социальной поддержки получили 53 семьи, состоящие на учете в комитете.
Семье (1 ребенок), находящейся в трудной жизненной ситуации, оказана натуральная помощь в виде продуктового набора, предоставленного благотворителем.
Совместно с инспекторами ОНД и ПР управления ОНД и ПР ГУ МЧС России по г. Невинномысску проведено рейдовое мероприятие, в ходе которого установлено 3 пожарных извещателя в местах жительства 2 многодетных семей (10 детей), находящихся в трудной жизненной ситуации и социально опасном положении, проведены профилактические беседы, вручены памятки по пожарной безопасности.
Для профилактического курса лечения и реабилитации в КРЦ «Орленок» направлены 2 детей-инвалидов в отделение по типу «Мать и дитя».
В рамках программы «Мы вместе» на базе комитета психологом ГКУСО «НСРЦН «Гавань» проводятся развивающие, реабилитационно-коррекционные занятия с детьми, находящимися в трудной жизненной ситуации.
Принято участие в совещании в формате ВКС, проводимом министерством труда и социальной защиты населения Ставропольского края по темам: «Об организации работы по реализации постановления Губернатора Ставропольского края от 30 сентября 2008 г. № 779 «О медали «Материнская слава» и «Об организации работы по реализации Федерального закона «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних».
В МБУК «Городской Дворец культуры им. Горького» 26 августа  проведено социально-ориентированное мероприятие  «Здравствуй, школа!», посвященное  Дню знаний, с вручением будущим первоклассникам              (73 ребенка) из числа детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, школьных ранцев, укомплектованных школьно-письменными принадлежностями.
145 детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, получили пригласительные билеты в МБУК КДЦ «Родина» на театрализованное представление, посвященное  Дню знаний. 

Выданы заключения о соответствии требованиям доступности для маломобильных групп населения объектов: 
«Многоквартирный жилой дом по ул. Кочубея,191, в 101 микрорайоне в г. Невинномысске»;
«Магазин, расположенный по адресу: Ставропольский край, город Невинномысск, улица Водопроводная,369»;
 «Автомойка на 4 поста с магазином по ул. Монтажной,15-В в г. Невинномысске».
Выполнено 30 заявок на транспортные услуги «Социального такси».

В рамках акции «С нами ярче  и светлее» состоялись поездки:
для 85-ти детей-инвалидов в сопровождении родителей на экскурсию в агро-туристический парк КФХ «Пономарево»;
для 45 детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, в том числе социально опасном положении, в детский развлекательный центр «Миниград. Город профессий» г. Ставрополя;
для 30-ти выпускников из числа детей-инвалидов (17 и 18-ти лет) в сопровождении родителей на экскурсию в Краснодарский край с посещением Гуамского ущелья и пос. Мезмай.
В рамках реализации Всероссийского социального проекта «Мануфактура русской игрушки для сохранения национальных традиций» мамы детей с инвалидностью, многодетные и пенсионеры проходят бесплатное обучение уникальному ремеслу – созданию традиционной ватной игрушки на мастер-классах, проходящих в режиме онлайн. В отчетном периоде состоялось 27 занятий.

В рамках  проекта «Открой новый мир» проводятся занятия:
в клубе «Йога для начинающих» и танцевальном клубе «Восточные танцы» под руководством тренера-волонтёра, заместителя директора семейно-досугового центра «Радуга чудес» Терещенко Надежды Анатольевны;
в оздоровительном клубе «Здравствуй!».
Ведётся организационная работа по подготовке открытой досуговой площадки «Дорогою добра», приуроченной ко Дню города. В рамках площадки будут проведены:
мастер-классы для детей и взрослых  по развитию творческих способностей;
презентация движения «буккроссинг»;
выставка работ художественного творчества инвалидов и детей с ограниченными возможностями здоровья;
концертная программа, подготовленная участниками проекта «Открой новый мир»;
«Плюшки-ватрушки-душевный десерт»: сбор адресных пожертвований в копилки.
 
Численность детей-сирот, проживающих в замещающих семьях, составляет 229 человек, из них: в семьях опекунов-попечителей – 136; в приемных семьях – 51 (21 семья); в семьях усыновителей – 42.
В учреждениях социальной защиты населения Ставропольского края (приюты и реабилитационные центры) находятся 30 детей; в ГКОУ «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат № 23 для детей с ограниченными возможностями здоровья» воспитываются 8 детей.
В августе специалисты отдела опеки приняли участие в 27 судебных заседаниях. Привлекались в качестве законных представителей при допросах в отношении 1 несовершеннолетнего.
В отчетном периоде обследовано 15 семей из числа семей опекунов, приемных родителей, усыновителей, составлены акты обследования.
Принято участие в 7 рейдовых мероприятиях, в ходе которых посещено 24 семьи, в том числе 6 семей, находящихся в социально опасном положении, составлены акты. Проведены 32 профилактические беседы, направленные на профилактику социального сиротства, выдано 6 направлений к врачу наркологу. 
По вопросам, связанным с участием родителей в воспитании детей,  обратились 11 человек, заключено 1 мировые соглашение.
8 семейным парам дана консультация по вопросу усыновления.
Выдано 88 разрешений, заключений, ходатайств, уведомлений и справок, подготовлено 28 проектов постановлений администрации города по вопросам, касающимся опеки. Подготовлен и направлен по принадлежности 161 запрос и ответ на запросы граждан и организаций.
Совместно с минтуризма в период с 3 по 4 августа 2022 года организована и проведена поездка 20 детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей в экскурсионный тур «По Лермонтовским местам». 
В Министерстве образования СК получен портфель и школьные принадлежности, которые вручены ребёнку, оставшемуся без попечения родителей, прибывшему из ДНР.
Принято участие в педагогической конференции в г. Кисловодске (круглый стол на тему: «Сотрудничество государственных организаций системы образования как основа формирования единого образовательного пространства в Ставропольском крае»).
Приняли участие в заседании ассоциации приемных семей «Надежда» в г. Пятигорске. Благодарственным письмом награждена приемная семья из г. Невинномысска Бугаевой С.Н.
В министерство образования направлены:
2 анкеты кандидатов в усыновители в ГБД Аист;
12 пакетов документов для включения в список на получение жилого помещения.
1 пакет документов по установлению факта невозможности проживания
3 анкеты в архив в ГБД Аист;
1 первичная анкета в ГБД Аист;
реестр жилых помещений детей-сирот, расположенных на территории г. Невинномысска;
реестр жилых помещений детей-сирот, расположенных за пределами г. Невинномысска;
1 изменение в анкету ребенка-сироты в ГБД Аист.

В списке на получение жилья состоят 167 детей-сирот, из них в возрасте от 18 лет и старше – 113.
В 2022 году жильем обеспечены – 2 человека (Легута А.Д. и Жукова И.О. получили жилье в г. Кисловодск).

Общая численность недееспособных и ограниченно дееспособных граждан составляет 370 человек, из них 198 – под опекой физических лиц, 2 – ограниченно дееспособных; в ПНИ – 166 недееспособных и 4 ограниченно дееспособных гражданина.
В отчетном периоде проведено 31 плановое обследование условий жизни недееспособных граждан по месту их жительства, составлены акты обследований и исполнения обязанностей опекунами.
Принято участие в 9 судебных заседаниях по вопросам опеки недееспособных граждан.
Принято участие в следственных мероприятиях по запросу следственного отдела по городу Невинномысску.
Подготовлены и выданы разрешения в Ставропольское отделение                   № 5230 ПАО «Сбербанк России» на получение и расходование денежных средств, принадлежащих 18 недееспособным гражданам.
Подготовлено и направлено 5 запросов в территориальный отдел «Управления Роспотребнадзора по Ставропольскому краю в                                     г. Невинномысске» и МУП «АПБ» администрации города Невинномысска для выдачи заключений о соответствии техническим и санитарным нормам условий жизни кандидатов в опекуны.	
Подготовлено и проведено заседание «Опекунского совета», на котором рассмотрены заявлений директора интерната о выдаче разрешений на:
снятие наличных денежных средств со счета недееспособного с последующим зачислением на номинальный счет, открытый на его имя;
перевод наследственных денежных средств, принадлежащих недееспособному, в ПАО «Банк ВТБ» и ПАО «Сбербанк» на счет в ПАО «Сбербанк», открытый на его имя;
перевод наследственных денежных средств со счетов недееспособного в ПАО «Сбербанк» на счет в ПАО «Сбербанк», открытый на его имя;
перечисление наследственных денежных средств (недополученной пенсии), принадлежащих недееспособному на счет в ПАО «Сбербанк», открытый на его имя.	 
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