ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги по присвоению спортивных разрядов: «второй спортивный разряд» и «третий спортивный разряд»


В связи с внесением изменений в приказ Министерства спорта России от 20 февраля 2017 г. № 108 «Об утверждении Положения о Единой всероссийской спортивной классификации», устанавливающий дополнительный перечень документов для оказания услуги по присвоению (подтверждению) спортивных разрядов, а также необходимостью корректировки административного регламента, согласно требованиям Федерального закона от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» комитетом по молодежной политике, физической культуре и спорту администрации города Невинномысска вносится проект постановления «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги по присвоению спортивных разрядов: «второй спортивный разряд» и «третий спортивный разряд».

Утверждение административного регламента в новой редакции повлечет признание утратившим силу постановления администрации города Невинномысска от 26.09.2018 № № 1386 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги по присвоению спортивных разрядов: «второй спортивный разряд» и «третий спортивный разряд», а также все внесенные в него изменения.
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