ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации города Невинномысска «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Согласованию производства земляных работ на территории муниципального образования. Подготовка и выдача ордеров на проведение земляных работ»
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Настоящий проект постановления разработан в соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», порядком разработки и утверждения административных регламентов предоставления муниципальных услуг, утвержденным постановлением администрации города Невинномысска от 14 марта 2012 г. № 551, в целях повышения качества исполнения и доступности результатов предоставления муниципальной услуги.
Настоящий проект постановления прошел оценку регулирующего воздействия. По результатам оценки регулирующего воздействия сделаны следующие выводы:
положений, вводящих избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующих их введению, не выявлено;
положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, а также необоснованных расходов бюджета города Невинномысска, не выявлено.
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