ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту решения Думы города Невинномысска «Об утверждении Порядка
расчета и возврата сумм инициативных платежей, подлежащих возврату лицам (в том числе организациям), осуществившим их перечисление в бюджет города Невинномысска»

	Проект решения Думы города Невинномысска «Об утверждении Порядка расчета и возврата сумм инициативных платежей, подлежащих возврату лицам (в том числе организациям), осуществившим их перечисление в бюджет города Невинномысска» (далее – проект решения) разработан в соответствии с требованиями Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Устава муниципального образования города Невинномысска Ставропольского края. 
	В целях реализации мероприятий, имеющих приоритетное значение для жителей города или его части по решению вопросов местного значения или иных вопросов, право решения, которых предоставлено органам местного самоуправления города Невинномысска, предлагаемый к рассмотрению проект решения устанавливает процедуру расчета и возврата инициативных платежей, подлежащих возврату лицам, осуществившим их перечисление.
[bookmark: _GoBack]	Реализация данного решения не повлечет выделение дополнительных финансовых средств из бюджета города, отмену или внесение изменений в иные нормативные правовые акты города Невинномысска.
