ИНФОРМАЦИЯ
О работе молодежного Совета при администрации г.Невинномысска

С 2009 года на территории города Невинномысска создан и осуществляет свою деятельность молодежный Совет при администрации города Невинномысска Ставропольского края (далее – молодежный Совет). Организационное и техническое обеспечение деятельности молодежного Совета осуществляется комитетом по молодежной политике, физической культуре и спорту администрации города Невинномысска.
В состав молодежного Совета входят представители администрации города, образовательных организаций города, рабочей молодежи, общественных организаций и национальных диаспор города Невинномысска.
В 2016 году молодежный Совет при администрации города Невинномысска собирался на заседания 4 раза. 1 раз в квартал.
На заседаниях молодежного Совета рассматривались вопросы:
- оказания содействия в формировании плана мероприятий комитета по молодежной политике, физической культуре и спорту администрации города Невинномысска;
- определения приоритетных направлений работы с молодежью в городе;
- привлечения молодежи (предприятий, организаций и образовательных учреждений) к непосредственному участию в общественно-политической жизни города посредством распространения планов работы комитета и информировании о предстоящих мероприятиях города;
- содействия повышению социальной активности молодежи на предприятиях, в организациях и образовательных учреждениях города;
- участия молодежного Совета в мероприятиях города.
