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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту решения Думы города Невинномысска «Об утверждении Программы комплексного развития социальной инфраструктуры муниципального образования города Невинномысска на 2023-2035 годы»
В соответствии с частью 28 статьи 1 Градостроительного кодекса Российской Федерации (далее - Кодекс) программа комплексного развития социальной инфраструктуры городского округа - документ, устанавливающий перечни мероприятий по проектированию, строительству, реконструкции объектов социальной инфраструктуры местного значения поселения, муниципального округа, городского округа, которые предусмотрены также государственными и муниципальными программами, стратегией социально-экономического развития муниципального образования и планом мероприятий по реализации стратегии социально-экономического развития муниципального образования (при наличии данных стратегии и плана). Программа комплексного развития социальной инфраструктуры городского округа разрабатывается и утверждается органом местного самоуправления на основании утвержденных в порядке, установленном Кодексом, генеральных планов и должны обеспечивать сбалансированное, перспективное развитие социальной инфраструктуры поселения, муниципального округа, городского округа в соответствии с потребностями в строительстве объектов социальной инфраструктуры местного значения.
Частью 1 статьи 24 Кодекса установлено, что генеральный план городского округа утверждается представительным органом местного самоуправления.

Согласно пункту 1 статьи 26 Устава муниципального образования города Невинномысска Ставропольского края, утвержденного решением Думы 
города Невинномысска от 26.09.2012 № 263-24, Дума города является представительным органом города.
На основании договора на выполнение научно-исследовательской работы по разработке проекта Программы комплексного развития социальной инфраструктуры муниципального образования города Невинномысска (далее – проект Программы) от 18.05.2023 № 32, исполнителем разработан и предоставлен проект Программы.

Стоимость реализации, заложенных в проекте Программы мероприятий, указана условно, на основании укрупненных показателей.

На основании изложенного, вносим на рассмотрение проект решения Думы города «Об утверждении Программы комплексного развития социальной инфраструктуры муниципального образования города Невинномысска 
на 2023-2035 годы».
Председатель комитета по управлению
муниципальным имуществом 
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