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Приложение

к прогнозу социально-экономического
развития города Невинномысска 
на период до 2026 года

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к прогнозу социально-экономического развития города Невинномысска 

на период до 2026 года
I. Общая оценка социально-экономической ситуации 

в городе Невинномысске за отчетный период

Невинномысск – город краевого подчинения, находящийся в юго-западной части Ставропольского края (далее – город). Город традиционно является центром химической промышленности края и в соответствии с распоряжением Правительства Российской Федерации от 29 июля 2014 года              № 1398-Р включен в перечень моногородов со стабильной социально-экономической ситуацией. Распоряжением Правительства Российской Федерации от 16 апреля 2015 года № 668-Р городу присвоена 2 категория (моногорода, в которых имеются риски ухудшения социально-экономического положения).
Социально-экономическое положение моногорода Невинномысска можно охарактеризовать как устойчивое. Градообразующие предприятия, несмотря на санкции, функционируют в штатном режиме. Планируется дальнейшая устойчивая производственная деятельность с наращиванием объемов отгрузки продукции, реализация инвестиционных проектов. Заработная плата работников стабильно растет.

Современный Невинномысск – крупнейший промышленный город Ставропольского края, который уверенно лидирует среди других городов по объему промышленного производства (27,74 % в общекраевой отгрузке промышленной продукции по итогам 8 месяцев 2019 года). 

Согласно статистическим сведениям, среднегодовая численность населения города за 2018 год составила 117,2 тыс. человек, что на 0,34 % меньше среднегодовой численности населения за 2017 год. За 2018 год на 84 единицы снизилось число хозяйствующих субъектов: на 01 января 2019 года на территории города осуществляли свою деятельность 5109 хозяйствующих субъектов, в том числе: 3296 субъектов без образования юридического лица и 1813 юридических лиц. За январь-июнь 2019 года число хозяйствующих субъектов снизилось на 78 единиц: на 01 июля на территории города осуществляли свою деятельность 5029 хозяйствующих субъектов, в том числе: 3270 субъектов без образования юридического лица и 1759 юридических лиц. 

За 2018 год на 63 % увеличилась прибыль предприятий и организаций города - это первое место среди муниципалитетов края (17,63 млрд. рублей), доля города в общем объеме финансового результата края составила 20,34 %. Доля прибыльных организаций составила 61,2 % (на конец 2017 года –                  68,4 %). За январь-июль 2019 года прибыль увеличилась на 16,2 % - второе место среди муниципалитетов края. Предприятиями города получена прибыль в сумме 9085,5 млн. рублей, доля города в общем объеме финансового результата края составила 16,13 %. Доля прибыльных организаций составила 67,4 % (на конец аналогичного периода 2018 года – 58,8 %). 

За 2018 год достигнут прирост производства в реальном секторе экономики на 13,7 % (это третье место среди городов края), доля города составила более четверти общекраевого объема промышленной продукции (26,78 %). За 2018 год предприятиями города отгружено промышленной продукции на 104,44 млрд. рублей. Рост наблюдался в металлургическом производстве (на 8,2 %), в химической промышленности (на 14,83 %), в пищевой промышленности (на 16,3 %), в электроэнергетике (6,2 %). Всего по всем отраслям экономики отгружено товаров, работ, услуг на                                  110,33 млрд. рублей с динамикой прироста на 12,4 % к уровню 2017 года.

За январь-август 2019 года прирост в реальном секторе экономики составил 9,2 %, доля города составила 27,74 % общекраевого объема промышленной продукции. Предприятиями города отгружено промышленной продукции на 70,84 млрд. рублей. Прирост наблюдался в металлургическом производстве (на 11,5 %), в химической промышленности (на 13,32 %), в пищевой промышленности (на 43,1 %). Всего по всем отраслям экономики отгружено товаров, работ, услуг на 74,16 млрд. рублей, с динамикой прироста на 8 % к уровню аналогичного периода 2018 года.

За 2018 год существенно снизился объем строительных работ:                                   2034,91 млн. рублей, что на 29 % ниже уровня 2017 года. За январь - август 2019 года объем строительных работ снизился на 39 % по сравнению с аналогичным периодом 2018 года и составил 690,93 млн. рублей. 

За 2018 год оборот розничной торговли по крупным и средним организациям города вырос на 8 % (6774,29 млн. рублей). За январь-август 2019 года оборот вырос на 0,7 % (3877,58 млн. рублей).

На развитие экономики и социальной сферы города за 2018 год крупными и средними предприятиями города инвестировано                                       11,09 млрд. рублей, что на 8,49 % больше 2017 года. За январь-июнь                       2019 года в экономику города инвестировано 5.1 млрд. рублей, что на 32,6 % больше аналогичного периода 2018 года (1 место среди муниципалитетов Ставропольского края). 
Среднесписочная численность работников крупных и средних организаций города за 2018 год сократилась на 0,9 % по сравнению                        с 2017 год (23557 человек). За январь-июль 2019 года показатель вырос на         9,6 % по сравнению с аналогичным периодом 2018 года (23190 человек). 

Размер среднемесячной номинальной начисленной заработной платы работников крупных и средних организаций города за 2018 год составил 36905,1 тыс. рублей (темп роста – 106,06 %). Коэффициент напряженности на рынке труда составил 0,44, что на 0,16 пункта ниже уровня показателя по состоянию на 01 января 2018 года. Уровень безработицы - 0,59 %, что на        0,21 пункта ниже уровня показателя по состоянию на 01 января 2018 года и на 0,11 пункта ниже уровня показателя по Ставропольскому краю.
За январь-июль 2019 года средняя заработная плата по крупным и средним предприятиям города увеличилась на 2,6 % и составила                           39585,5 рубля, что является самым высоким показателем в крае.                            На 01 октября 2019 года коэффициент напряженности на рынке труда составил 0,45, что на 0,03 пункта ниже уровня показателя на начало                        2019 года. Уровень безработицы - 0,66 %, что на 0,07 пункта выше уровня показателя на начало 2019 года. 

Исходя из запланированных мероприятий по развитию города, до конца 2026 года ожидается прирост промышленного производства на                        62,39 % в основном за счет роста в обрабатывающей промышленности (химическая промышленность, производство металлической и электронной продукции, резиновых и пластмассовых изделий). 
В инвестиционной сфере ожидается дальнейшее увеличение инвестиционной привлекательности территории города, строительство необходимой инфраструктуры для реализации инвестиционных проектов, ускоренное освоение территории города как площадки по созданию регионального индустриального парка «Невинномысск» и территории опережающего социально – экономического развития. В 2019-2026 годах продолжится комплексная застройка многоквартирными жилыми домами и объектами социальной инфраструктуры 101 и 105 микрорайонов согласно утвержденным проектам планировки. Также планируется новая застройка земельных участков для индивидуального жилищного строительства в поселке Рождественское, предоставленных льготным категориям граждан.             В прогнозируемом периоде в экономику города планируется привлечь около 65 млрд. рублей инвестиций. 

В связи со строительством новых производств малого и среднего бизнеса на территории регионального индустриального парка «Невинномысск», созданием территории опережающего социально - экономического развития, предоставлением хозяйствующим субъектам поддержки, финансовой поддержкой в совокупности с информационной число субъектов малого и среднего предпринимательства, после уменьшения в 2019 году, увеличится на 1,56 %, Учитывая тренд по увеличению числа крупных сетевых предприятий торговли и нестационарной торговой сети, оборот розничной торговли будет иметь стабильный рост и увеличится к 2026 году на 20,50 %. 

Планируется постепенный рост численности населения до                                117,91 тыс. человек, как за счет естественного прироста, так и посредством миграционного прироста. Коэффициент естественного прироста будет стремится к преодолению отрицательного значения. Миграционный приток населения будет обусловлен, в первую очередь, созданием на территории города новых производств с рабочими местами, созданием территории опережающего социально – экономического развития, проведением активной социальной политики по поддержке различных слоев населения и созданию условий для самореализации личности. Рост численности населения планируется обеспечить продолжением мероприятий демографической политики (в первую очередь, поддержкой молодых семей) и снижением миграционной убыли за счет проведения мероприятий по комплексному развитию города (обеспечение комфортной среды проживания, создание территории опережающего социально-экономического развития (далее – ТОСЭР), продолжение реализации проектов регионального индустриального парка «Невинномысск» (далее - РИП). 

По оценочным данным к 2026 году средняя заработная плата работников крупных и средних предприятий города вырастет на 23,34 %. Повышение уровня зарплаты до 45520 тыс. рублей будет обусловлено ростом уровня зарплаты на крупнейших предприятиях города на 2 % - 4 %.                        В бюджетной сфере будет продолжена реализация мер по повышению заработной платы отдельных категорий работников. С 01 января 2019 года МРОТ составил 11280 рублей, с 01 января 2020 года МРОТ увеличится на                    7,5 % и составит 12130 рублей. Кроме того, с 01 января 2019 г. МРОТ устанавливается в размере величины прожиточного минимума трудоспособного населения в целом по Российской Федерации за второй квартал предыдущего года. В совокупности, до конца прогнозируемого периода прирост доходов населения составит 30,79 %. Уровень бедности сократится до 9,0 %. 

Анализ ситуации на регистрируемом рынке труда показывает, что уровень регистрируемой безработицы в 2019 и последующие годы может быть увеличен до 0,65 и выше до 0,8 %. В прогнозном периоде возможно незначительное увеличение численности незанятых граждан, зарегистрированных в центре занятости, в расчете на одну заявленную вакансию. В связи с проведением пенсионной реформы численность населения трудоспособного возраста вырастет к 2026 году на 3,3 %.

II. Демография
Согласно статистическим сведениям, среднегодовая численность населения города за 2018 год составила 117,2 тыс. человек, что на 0,34 % меньше среднегодовой численности населения за 2017 год. В 2018 году миграция населения достигла отрицательных значений: миграционная убыль за 2018 год – 254 человека (для сравнения: за 2017 год - миграционный прирост в 72 человека). Большая часть выбывших граждан (64,85 %) - отъезжающие в другие регионы Российской Федерации. Пребывают, в основном, граждане, проживающие на территории Российской Федерации (98,53 %). Смертность превысила рождаемость на 308 человек, коэффициент естественного прироста имеет отрицательное значение (-2,7). 

За январь-июль 2019 года миграция населения города достигла положительных значений: миграционный прирост - 290 человек (для сравнения: за аналогичный период 2018 года - миграционная убыль                               в 166 человек). Смертность превысила рождаемость на 259 человек, коэффициент естественного прироста имеет отрицательное значение (-3,8). 

В прогнозируемом периоде предполагается постепенный прирост численности населения до 117,91 тыс. человек в базовом варианте, как за счет естественного прироста, так и посредством миграционного прироста. Коэффициент естественного прироста будет стремится к преодолению отрицательного значения. Миграция приобретет устойчивый рост. Миграционный приток населения будет обусловлен, в первую очередь, созданием на территории города новых производств с рабочими местами, созданием ТОСЭР, проведением активной социальной политики по поддержке различных слоев населения и созданию условий для самореализации личности. Рост численности населения планируется обеспечить продолжением мероприятий демографической политики (в первую очередь, поддержкой молодых семей) и снижением миграционной убыли за счет проведения мероприятий по комплексному развитию города (обеспечение комфортной среды проживания, создание ТОСЭР, продолжение реализации проектов парка). 

Численность населения трудоспособного возраста после снижения в 2018 году вырастет на 3,3 %.
III. Промышленное производство

Невинномысск - промышленный центр края с монопрофильной экономикой. Градообразующими предприятиями города являются два предприятия химической промышленности: АО «Невинномысский Азот» и                                 АО «Арнест». АО «Невинномысский Азот» производит минеральные удобрения, АО «Арнест» - товары бытовой химии и парфюмерно-косметическую продукцию. Градообразующие предприятия работают в штатном режиме. Данные предприятия составляют большую часть общегородского объема отгрузки крупными и средними предприятиями города по итогам работы за 1 полугодие 2019 года – 54,95 % (за 2018 год – 50,25 %, за 2017 год – 49 %, за 2016 год - 54,85 %, за 2015 год - 56,39 %).             На градообразующих предприятиях трудятся 12,49 % общей численности работников предприятий и организаций города (4234 человека). 

Промышленность города представлена разнообразием отраслей: металлургия, производство электроэнергии, пищевая промышленность, химическая промышленность, производство электрооборудования и другие. 

По итогам 2018 года объем производства в промышленности составил 104,44 млрд. рублей, что на 13,7 % выше уровня 2017 года.

Среди промышленных видов деятельности ведущие места занимают:

обрабатывающие производства – 76,32 млрд. рублей (116,3 % от уровня 2017 года);

производство и распределение электроэнергии, газа и воды -                   23,2 млрд. рублей (106,2 % от уровня 2017 года).

Обрабатывающая промышленность занимает ведущее место в экономике города – 72,25 % в общем объеме отгрузки и 76,2 % в промышленности. 

В структуре обрабатывающих производств преобладают следующие виды:

химическая промышленность – 69,56 %;

пищевая промышленность – 18,92 %;

производство металлических изделий – 1,84 %.

По итогам 8 месяцев 2019 года объем производства в промышленности составил 70,84 млрд. рублей, что на 9,2 % выше уровня аналогичного периода 2018 года.

Среди промышленных видов деятельности ведущие места занимают:

обрабатывающие производства – 56,99 млрд. рублей (117,1 % от уровня аналогичного периода 2018 года);

обеспечение электрической энергией, газом и водой –                                    13,52 млрд. рублей (85,1 % от уровня аналогичного периода 2018 года).

Обрабатывающая промышленность занимает ведущее место в экономике города – 76,85 % в общем объеме отгрузки и 80,45 % в промышленности. 

В структуре обрабатывающих производств преобладают следующие виды:

химическая промышленность – 71,87 %;

пищевая промышленность – 21 %;

производство металлических изделий – 1,27 %.

Кроме градообразующих предприятий в сфере обрабатывающей промышленности осуществляет свою деятельность завод измерительных приборов «Энергомера» филиал ЗАО «Электротехнические заводы «Энергомера» (производство электрооборудования). Производством электрооборудования для двигателей и транспортных средств занимается  ОАО «Невинномысский электромеханический завод». Одним из ведущих предприятий пищевой отрасли является ООО «Невинномысский хлебокомбинат». ПАО «Энел Россия» является независимой российской оптовой генерирующей компанией. ПАО «Энел Россия» принадлежат                             4 тепловые электростанции (работающие на угле и газе) в центральном, южном и уральском регионах России. Работа предприятий в течение                              9 месяцев 2019 года осуществлялась без сбоев, производились все важнейшие виды продукции города. 

В прогнозируемом периоде ожидается дальнейший стабильный выпуск промышленной продукции с увеличением к 2026 году на 62,39 % по сравнению с 2018 годом.
За 2018 год на 63 % увеличилась прибыль предприятий и организаций города - это первое место среди муниципалитетов края (17,63 млрд. рублей), доля города в общем объеме финансового результата края составила 20,34 %. Доля прибыльных организаций составила 61,2 % (на конец 2017 года –                  68,4 %). Большая часть прибыли (95,71 %) приходится на предприятия обрабатывающей промышленности, 1,8 % - предприятия торговли, 1,2 % - предприятия энергетического комплекса. За январь-июль 2019 года прибыль увеличилась на 16,2 % - второе место среди муниципалитетов края. Предприятиями города получена прибыль в сумме 9085,5 млн. рублей, доля города в общем объеме финансового результата края составила 16,13 %. Доля прибыльных организаций составила 67,4 % (на конец аналогичного периода 2018 года – 58,8 %). 
IV. Рынок товаров и услуг
За 2018 год оборот розничной торговли по крупным и средним организациям города вырос на 8 % (6774,29 млн. рублей). За январь-август 2019 года оборот вырос на 0,7 % (3877,58 млн. рублей).

Потребительская сфера города объединяет 546 юридических лиц и 1966 индивидуальных предпринимателей. Функционирует более 600 предприятий торговли. В этой сфере трудятся более 9 тыс. человек.                      В 2018 году введено в эксплуатацию 5 объектов общей площадью                               5351 кв. метр. В 2019 году введено в эксплуатацию 4 новых объекта общей площадью 711,7 кв. м. С вводом новых и реконструированных объектов улучшилось территориальное размещение сети предприятий потребительского рынка и услуг по районам города. На территории города осуществляет свою деятельность 131 объект по оказанию услуг общественного питания, в том числе 76 объектов открытой сети и 55 объектов закрытой сети. На территории города более 300 субъектов оказывают основные виды бытовых услуг. Обеспеченность бытовыми услугами составляет 14 рабочих мест на 1000 жителей города (краевой показатель 10 рабочих мест на 1000 жителей).

Широкое развитие на потребительском рынке города получила форма мелкорозничной торговли. За 2018 год реализовано право аренды 64 нестационарных торговых мест для реализации продовольственной, промышленной и плодоовощной группы товаров. По данному доходному источнику в бюджет города в 2018 году поступило 459884,5 рубля.                               За 9 месяцев 2019 года поступило 2719435,01 рубля.

В прогнозируемом периоде в связи с увеличением числа крупных сетевых предприятий торговли и нестационарной торговой сети оборот розничной торговли будет иметь стабильный рост и увеличится к 2024 году на 12,49 %. 
В прогнозируемом периоде в связи с увеличением числа крупных сетевых предприятий торговли и нестационарной торговой сети оборот розничной торговли будет иметь стабильный рост и увеличится к 2026 году на 20,68 %. 
V. Малое и среднее предпринимательство

На 01 января 2019 г. в г. Невинномысске зарегистрировано                   4504 субъекта малого и среднего предпринимательства, из которых                     3267 индивидуальных предпринимателя, 1237 юридических лиц. Доля занятых в малом и среднем бизнесе в общей численности работников организаций составила 31,7 %.

В целях содействия созданию благоприятных условий для развития предпринимательской деятельности администрацией города осуществляются мероприятия, направленные на поддержку и развитие малого и среднего предпринимательства. С 2018 года город принимает участие в государственной программе Ставропольского края «Экономическое развитие и инновационная экономика» (в рамках государственной программы Российской Федерации «Экономическое развитие и инновационная экономика»). В рамках муниципальной программы «Поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства в городе Невинномысске»                                  в 2018 году были предусмотрены 4 новые формы субсидирования с софинансированием за счет средств Российской Федерации и Ставропольского края: 5 субъектов малого предпринимательства, в том числе 3 индивидуальных предпринимателя, получили поддержку на реализацию своих инвестиционных проектов. 

24 субъекта предпринимательской деятельности города получили микрозаймы в некоммерческой организации микрокредитной компании «Фонд микрофинансирования субъектов малого и среднего предпринимательства в Ставропольском крае» на сумму 34,91 млн. рублей.

В целях сохранения благоприятных условий для развития предпринимательства в городе, а также для исключения дополнительной налоговой нагрузки значения корректирующего коэффициента базовой доходности К2, учитывающего совокупность особенностей ведения предпринимательской деятельности, облагаемой единым налогом на вмененный доход, сохраняются на уровне 2016 года.

На 01 июля 2019 года в городе зарегистрировано 4480 субъектов малого и среднего предпринимательства, в том числе 3240 индивидуальных предпринимателей, что на 3 предпринимателя и 64 юридических лица меньше, чем на 01 июля 2018 года. Доля занятых в малом и среднем бизнесе в общей численности работников организаций составила 29,22 %.

С 2019 года принимается участие в национальном проекте «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы» (региональный проект «Акселерация субъектов малого и среднего предпринимательства в Ставропольском крае»):

В рамках проекта осуществляется реализация программы поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства в Ставропольском крае, осуществляющих деятельность в монопрофильных муниципальных образованиях Ставропольского края путем предоставления субсидии монопрофильному муниципальному образованию на поддержку субъектов малого и среднего предпринимательства в Ставропольском крае, в целях их ускоренного развития.

5 сентября 2019 г. в Министерство экономического развития Ставропольского края были направлены документы, необходимые для участия в отборе на получение субсидий, выделяемых местным бюджетам на поддержку субъектов малого и среднего предпринимательства, осуществляющих деятельность в монопрофильных муниципальных образованиях Ставропольского края. 12 сентября состоялось заседание комиссии по рассмотрению заявок, на котором город Невинномысск был признан победителем отбора. Постановлением Правительства Ставропольского края от 18 сентября 2019 г. № 412-п «О распределении в 2019 году субсидий, выделяемых местным бюджетам на поддержку субъектов малого и среднего предпринимательства, осуществляющих деятельность в монопрофильных муниципальных образованиях Ставропольского края» монопрофильному муниципальному образования Ставропольского края городскому округу городу Невинномысску выделена субсидия в размере17065,050 тыс. рублей.

С целью реализации мероприятия разработан в новой редакции и утвержден Порядок оказания поддержки малому и среднему предпринимательству за счет средств федерального бюджета, поступивших в бюджет Ставропольского края, средств бюджета Ставропольского края и средств бюджета города Невинномысска. Финансовая поддержка субъектам будет предоставлена на конкурсной основе в виде субсидирования части затрат субъектов социального предпринимательства - субъектов малого и среднего предпринимательства, осуществляющих социально ориентированную деятельность, направленную на достижение общественно полезных целей, улучшение условий жизнедеятельности гражданина и (или) расширение его возможностей самостоятельно обеспечивать свои основные жизненные потребности, а также на обеспечение занятости, оказание поддержки инвалидам, гражданам пожилого возраста и лицам, находящимся в трудной жизненной ситуации.

На сегодняшний день ожидается заключение соглашения с Министерством экономического развития Ставропольского края. 

Финансовая поддержка в совокупности с информационной позволит увеличить число субъектов малого и среднего предпринимательства на                    1,56 %.
VI. Инвестиции и строительство
На развитие экономики и социальной сферы города за 2018 год крупными и средними предприятиями города инвестировано                                     11,09 млрд. рублей, что на 8,49 % больше 2017 года. За январь-июнь                          2019 года в экономику города инвестировано 5.1 млрд. рублей, что на 32,6 % больше аналогичного периода 2018 года (1 место среди муниципалитетов Ставропольского края). 
Ключевая цель инвестиционной политики города - преодоление зависимости экономики города от градообразующих предприятий. Для этого в городе реализуются два крупнейших и значимых проекта: ТОСЭР и РИП. Общая площадь РИП составляет 804,4 га (I очередь – 206,4 га, II очередь – 296,3 га, III очередь – 301,7 га). В течение 2018 года на территории РИП осуществляли хозяйственную деятельность 14 резидентов, объем освоенных инвестиций составил 271 млн. рублей, создано 50 рабочих мест.                           На сегодняшний день статус резидента имеют 10 организаций. В ближайшей перспективе планируется к реализации проект «Производство органохелатных удобрений» (ООО «Золото полей»).

Для продолжения развития РИП необходимо строительство объектов инженерной инфраструктуры на территории I и II очередей. 14.02.2019 с                                               ООО «Севкавгипроводхоз» заключен муниципальный контракт № 1161735 «Региональный индустриальный парк «Невинномысск» (II очередь). Строительство наружных сетей электроснабжения, наружных сетей газоснабжения, наружных сетей водоснабжения технической водой, наружных сетей водоотведения II очереди, наружных сетей ливневой канализации (в том числе проектно-изыскательские работы» на сумму                        61,08 млн. рублей. Работы планируется выполнить в срок до 30.11.2019 г. 

В течение 2018 года статус резидента ТОСЭР получили 5 хозяйствующих субъектов. За 2018 год объем продаж данных предприятий, как резидентов ТОСЭР, составил более 118 млн. рублей; инвестировано около 1,5 млрд. рублей, создано 214 рабочих мест.

В текущем году число резидентов и, соответственно, проектов выросло до 8 субъектов:

«Строительство молокозавода мощностью 50 тонн молока в сутки» (ООО «Казьминский молочный комбинат»);

«Производство изделий из пенополистирола» (ООО «ЕвроДом»); 

«Организация импортозамещающего производства высококачественных рондолей на территории Ставропольского края»                           (ООО «Алюмар»);

«Создание производства сменного инструмента для выпуска аэрозольных баллонов» (ООО «Ремуниверсал»);

«Создание современного экспортоориентированного производства алюминиевых баллонов на территории Ставропольского края»                               (ООО «Аэробалл»);

«Организация производства кондитерского оборудования и садовой мебели в г. Невинномысске» (ООО «МОК»);

«Организация производства кондитерских изделий в                                            г. Невинномысске» (ООО «НКФ»);
«Создание 3 игровых комплексов в парках г. Невинномысск»                       (ООО «Детские площадки»).

Кроме этого, инвестиционные проекты реализуются и крупнейшими предприятиями города. АО «Невинномысский Азот» в 2018 году инвестировано 2,5 млрд. рублей. Произведено техническое перевооружение агрегата карбамида. Проект стоимостью более 1,3 млрд. рублей увеличит производство карбамида. Для обеспечения увеличившихся мощностей собственным сырьем реализован проект по техническому перевооружению мощности агрегата аммиака, стоимостью в 2,06 млрд. рублей. Самый крупный проект компании связан с перевооружением цеха сложных удобрений, работающего на предприятии с 1977 года. Обновление оборудования стоимостью более 3,8 млрд. рублей позволит производить в год более 600 тысяч тонн готовой продукции и увеличит количество занятых на 20 человек. Также «Невинномысский Азот» запустил в опытно-промышленную эксплуатацию современное производство сверхчистой жидкой пищевой двуокиси углерода стоимостью 493 млн. рублей. Новое производство, мощность которого составляет 4 тонны в час, ориентировано, в первую очередь, на производителей газированных напитков. В текущем 2019 году завершено техническое перевооружение агрегата карбамида цеха № 2-А, техническое перевооружение цеха № 1-В. Продолжается техническое перевооружение цеха № 18 по производству сложных минеральных удобрений, создание производства нитрата калия. 

АО «Арнест» в 2018 году инвестировано 412 млн. рублей. Из наиболее крупных направлений можно отметить:

приобретение и ввод в эксплуатацию новой линии № 10 наполнения продукции в аэрозольной упаковке производительностью 240 шт. готовой продукции в минуту;

приобретение новой технологической оснастки для выпуска алюминиевого баллона диаметром 53 мм. Начат выпуск пен, гелей для бритья и антиперспирантов в новом размере баллона. 

приобретение современной графической системы контроля качества горловины баллона;

приобретение новых машин ориентирования колпака, тестирования микроутечек;

строительство нового склада УВП (углеводородного пропеллента);

модернизация установки системы кондиционирования воздуха в производственных помещениях;

модернизация системы очистки сточных вод.

Основными направлениями инвестиций в 2019 году являются:

приобретение и модернизация оборудования наполнения продукции в аэрозольной упаковке, в частности - оборудования для наполнения гелей по технологии BOV;

продолжение техперевооружения склада УВП;

приобретение литьевого оборудования;

приобретение и запуск в эксплуатацию оборудования для производства полимерного триггера для продукции в аэрозольной упаковке.

Всего на развитие экономики и социальной сферы города за январь-июнь 2019 года в экономику города инвестировано 5.1 млрд. рублей, что на 32,6 % больше аналогичного периода 2018 года (1 место среди муниципалитетов Ставропольского края). 
В инвестиционной сфере ожидается дальнейшее увеличение инвестиционной привлекательности территории города, строительство необходимой инфраструктуры для реализации инвестиционных проектов, ускоренное освоение территории города как площадки по развитию РИП и ТОСЭР. В прогнозируемом периоде в экономику города планируется привлечь около 65 млрд. рублей.

За 2018 год объем строительных работ снизился на 29 % и составил                                   2034,91 млн. рублей. В течение года выдано 55 разрешений на строительство и реконструкцию объектов капитального строительства, в том числе: 

храма по улице Дунаевского, 11Б;

специализированного медицинского центра по улице Энгельса, 134;

объекта «Производство магниевой продукции, фосфатно-магниевых и растворимых минеральных удобрений по экологически чистым безотходным технологиям» по улице Низяева, 1И;

объекта «Путепровод через железную дорогу в г. Невинномысск, Ставропольского края, с участками автодорожных подходов к путепроводу от ул. Степная и ул. Партизанская» по улице Ленина, 4;

объекта «Производство нитрата калия на АО «Невинномысский Азот» г. Невинномысск» по улице Низяева, 1;

объекта «Распределительный центр (ХАБ) минеральных удобрений, семян и средств защиты растений в г. Невинномысск» по улице Низяева, 1/9;

многоквартирного жилого дома по улице Калинина, 218;

многоквартирного жилого дома по улице Калинина, 192/1;

многоквартирного жилого дома по улице Калинина, 171Б;

многоквартирного жилого дома по улице Калинина, 206/1.

Продолжено строительство объекта «Участок берегоукрепления по левому берегу реки Кубань от автодорожного моста по улице Линейной вдоль улицы Лазурной до плотины Головного сооружения Невинномысского канала Ставропольского края».

Выдано 35 разрешений на ввод в эксплуатацию объектов капитального строительства, в том числе:

многоквартирный жилой дом по улице Калинина, 175Г;

многоквартирный жилой дом со встроенными нежилыми помещениями по улице Революционной, 262Б;

первый этап многоэтажного многоквартирного жилого дома со встроенными нежилыми помещениями по улице Калинина, 149Б;

многоквартирный жилой дом по улице Калинина, 200;

многоквартирный жилой дом по улице Новой, 3;

многоквартирный жилой дом по улице Калинина, 192;

завод по переработке молока мощностью 50 тонн в смену по улице Менделеева, 42В;

здание для организации общественного питания в качестве объекта придорожного сервиса «Ресторан KFC «Драйв 3.0».

За 2018 год введено 28427 кв. метров жилья, что в 2 раза выше уровня 2017 года. Из них построено населением 6396 кв. метров, что составляет 136,5 % от уровня 2017 года. По итогам 2018 года площадь жилого фонда увеличилась на 1,02 % и составила 2814,5 кв. метра. Обеспеченность населения жильем выросла до 24,2 кв. метра.

В 2019 году продолжалась работа по территориальному планированию города Невинномысска, выдаче на ввод в эксплуатацию объектов капитального строительства. Наиболее значимые из введенных в эксплуатацию объектов:

установка по производству жидкой пищевой углекислоты;

станция технического обслуживания;

многоквартирные дома;

торгово-офисный центр, производственные здания.

Объем строительных работ за 8 месяцев 2019 год составил                        690,93 млн. рублей, что на 39% ниже уровня аналогичного периода                          2018 года. Жилых домов введено в действие на 5,1 % больше, чем за аналогичный период 2018 года (15786 кв. метров). Из них построено населением 11971 кв. метров. 

В прогнозируемом периоде объемы строительства приобретут стабильную динамику. Объемы ввода жилья вырастут не менее чем на 60 % по сравнению с 2018 годом. В 2019-2026 годах продолжится комплексная застройка многоквартирными жилыми домами и объектами социальной инфраструктуры 101 и 105 микрорайонов согласно утвержденным проектам планировки. Также планируется новая застройка земельных участков для индивидуального жилищного строительства в поселке Рождественское, предоставленных льготным категориям граждан.

VII. Денежные доходы населения
Денежные доходы населения за 2018 год выросли на 3,8 %, реальные располагаемые доходы снизились до 99,54 %. Прирост денежных доходов связан, в основном, с ростом средней заработной платы на 6,06 %, доходов от предпринимательской деятельности на 4,3 %. Фонд заработной платы работников крупных и средних предприятий города за 2018 год вырос на                   4,6 % (10426,73 млн. рублей). За январь-июль 2019 года фонд заработной платы работников вырос на 12,5 % (6426,03 млн. рублей). За этот же период средняя заработная плата по крупным и средним предприятиям города увеличилась на 2,6 % и составила 39585,5 рубля. В структуре доходов населения большую часть занимает заработная плата (33 %) и предпринимательская деятельность (25 %).

Расходы населения за 2018 год выросли на 4,6 %. В структуре расходов основную часть составляют расходы на покупку товаров и оплату услуг                   (58 %). Данная структура сохранится до конца прогнозируемого периода.

Численность населения с доходами ниже прожиточного минимума на конец 2018 года сократилась на 3059 человек и составила 14563 человека (12,4 % в общей численности населения города). Несмотря на снижение, показатель остается высоким: увеличилось число граждан, обратившихся за получением мер социальной поддержки, (в основном, это - студенты, которым в связи с изменениями в законодательстве, сначала назначается государственная социальная помощь, а потом выдается справка о праве получения социальной стипендии).

По оценочным данным к 2026 году средняя заработная плата работников крупных и средних предприятий города вырастет на 23,34 %. Повышение уровня зарплаты до 43,76 тыс. рублей будет обусловлено ростом уровня зарплаты на крупнейших предприятиях города на 2 % - 4 %.                       В бюджетной сфере будет продолжена реализация мер по повышению заработной платы отдельных категорий работников. С 01 января 2019 года МРОТ составил 11280 рублей, с 01 января 2020 года МРОТ увеличится              на 7,5 % и составит 12130 рублей. Кроме того, с 01 января 2019 г. МРОТ устанавливается в размере величины прожиточного минимума трудоспособного населения в целом по Российской Федерации за второй квартал предыдущего года.

В совокупности, до конца прогнозируемого периода прирост доходов населения составит 30,79 %. Уровень бедности сократится до 9,0 %. 

VIII. Труд и занятость
Среднесписочная численность работников крупных и средних организаций города за 2018 год сократилась на 0,9 % по сравнению с                      2017 год (23557 человек). Размер среднемесячной номинальной начисленной заработной платы работников крупных и средних организаций города за                     2018 год составил 36905,1 тыс. рублей (темп роста – 106,06 %). По итогам                          2018 года коэффициент напряженности на рынке труда составил 0,44, что на 0,16 пункта ниже уровня показателя по состоянию на 01 января 2018 года. Уровень безработицы - 0,59 %, что на 0,21 пункта ниже уровня показателя по состоянию на 01 января 2018 года и на 0,11 пункта ниже уровня показателя по Ставропольскому краю. Численность безработных снизилась на 196 человек (479 человек). Численность занятых в экономике города составила 52470 человек, что на 148 человек выше уровня 2017 года. За 2018 год выявлено 4574 работника, с которым не оформлены трудовые отношения. Со всеми выявленными работниками заключены трудовые договоры, что составило 101,02 % от контрольного показателя (4528 человек). За 2018 год на предприятиях и в организациях города создано 900 рабочих мест. 

По итогам 9 месяцев 2019 года коэффициент напряженности на рынке труда составил 0,45, что на 0,03 пункта ниже уровня показателя на начало 2019 года. Уровень безработицы - 0,66 %, что на 0,07 пункта выше уровня показателя на начало 2019 года. Численность безработных выросла на 51 человек по сравнению с началом 2019 года (530 человек). Численность занятых в экономике города составила 52571 человек, что на 101 человек больше начала 2019 года. В структуре распределения занятых наиболее привлекательными сферами деятельности остается промышленность, торговля, предоставление услуг. 

За 9 месяцев 2019 года на предприятиях и в организациях города создано 918 рабочих мест. Среднесписочная численность работников крупных и средних организаций города за январь-июль 2019 года выросла на 9,6 % по сравнению с аналогичным периодом 2018 года (23190 человек). Средняя заработная плата по крупным и средним предприятиям города увеличилась на 2,6 % по сравнению с аналогичным периодом 2018 года и составила 39585,5 рубля, что является самым высоким показателем в крае. За 9 месяцев в ГКУ «Центр занятости населения города Невинномысска» (далее - Центр занятости) поступила информация о планируемом высвобождении                             282 работников с 36 предприятий и организаций. На 30 сентября 2019 г. на учете в Центре занятости состояло 35 работников, высвобожденных                                   с 24 предприятий и организаций. За январь-сентябрь 2019 года выявлено                      3498 работников, с которыми не оформлены трудовые отношения.                                     С 3495 выявленными работниками заключены трудовые договоры, что составило 77,19 % от контрольного показателя (4528 работников). 

Анализ ситуации на регистрируемом рынке труда показывает, что уровень регистрируемой безработицы в 2019 и последующие годы может быть увеличен до 0,65 и выше до 0,8 %. В прогнозном периоде возможно незначительное увеличение численности незанятых граждан, зарегистрированных в центре занятости, в расчете на одну заявленную вакансию. В связи с проведением пенсионной реформы численность населения трудоспособного возраста вырастет к 2026 году на 3,3 %.

Начальник управления

экономического развития

администрации города Невинномысска                                         В.В. Жданов
