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Приложение
к постановлению администрации
города Невинномысска



	


МУНИЦИПАЛЬНАЯ ПРОГРАММА 
«Развитие образования в городе Невинномысске»

ПАСПОРТ
муниципальной программы 
«Развитие образования в городе Невинномысске»

	Наименование программы
	муниципальная программа «Развитие образования в городе Невинномысске» (далее – программа)


	Ответственный исполнитель программы
	управление образования администрации города Невинномысска (далее – управление образования)


	Соисполнители программы

	нет

	Иные участники
программы
	муниципальное бюджетное учреждение «Центр административно–хозяйственного обслуживания»;
муниципальное бюджетное учреждение «Центр развития образования»;
муниципальные дошкольные образовательные организации;
частная дошкольная образовательная организация
муниципальные общеобразовательные организации и организации дополнительного образования;
частная общеобразовательная организация


	Подпрограммы  программы
	подпрограмма «Развитие дошкольного образованияв городе Невинномысске»;

подпрограмма «Развитие общего и дополнительного образования в городе Невинномысске»;
подпрограмма «Обеспечение реализации программы»

	Цель программы


	обеспечение высокого качества образования в соответствии с запросами населения и перспективами развития города Невинномысска  (далее – город)


	Целевые индикаторы программы
	доля детей в возрасте от 1 года до 6 лет, состоящих на учете для определения в муниципальные дошкольные образовательные организации, в общей численности детей в возрасте 1 – 6 лет;

доля выпускников муниципальных общеобразовательных организаций, не получивших аттестат о среднем общем образовании из общей численности выпускников, участвовавших в государственной итоговой аттестации;

объем привлеченных средств из федерального и краевого бюджетов субсидий и иных межбюджетных трансфертов на 1 рубль финансового обеспечения программы за счет средств бюджета города;

доля детей в возрасте 6,5-18 лет, получающих услуги в организациях дополнительного образования, в общей численности обучающихся в общеобразовательных организациях;

доля муниципальных дошкольных образовательных организаций, в которых выполнены мероприятия в текущем году, направленные на соответствие нормам СанПиНа,в общем количестве зданий муниципальных дошкольных образовательных организаций;

доля муниципальных общеобразовательных организаций и организаций дополнительного образования, в которых выполнены мероприятия в текущем году, направленные на совершенствование материально-технической
базы, в общем количестве зданий муниципальных общеобразовательных организаций и организаций дополнительного образования;

Доля детей в возрасте от 5 до 18 лет, проживающих на территории города, использующих сертификаты дополнительного образования и имеющих право на получение дополнительного образования в рамках системы персонифицированного финансирования в общем числе детей в возрасте от 5 до 18 лет, проживающих на территории города


	Сроки и этапы реализации
программы

	2022 – 2024 годы

	Объемы и источники финансового обеспечения программы
	объем финансового обеспечения программы составит  3944915,22 тыс. рублей, в том числе по источникам финансового обеспечения:
федеральный бюджет: 167837,88 тыс. рублей, в том числе по годам:
 в 2022 году – 55945,96  тыс. рублей;
 в 2023 году - 55945,96 тыс. рублей;
 в 2024 году - 55945,96 тыс. рублей;
 бюджет  Ставропольского  края –  2361198,12   тыс. рублей, в том числе по годам: 
в 2022 году – 892378,14   тыс. рублей;
в 2023 году – 734409,99 тыс. рублей; 
в 2024 году – 734409,99 тыс. рублей;
бюджет города – 1415879,22 тыс. рублей, в том числе по годам: 
в 2022 году – 490952,32  тыс. рублей;
в 2023 году – 462463,45 тыс. рублей; 
в 2024 году – 462463,45 тыс. рублей.



	Ожидаемые конечные результаты реализации программы
	
[bookmark: _GoBack]сокращение доли детей в возрасте от 1 года до 6 лет, состоящих на учете для определения в муниципальные дошкольные образовательные учреждения, в общей численности детей в возрасте 1 – 6 лет до 7,0%;

сокращение доли выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, не получивших аттестат о среднем общем образовании в общей численности выпускников, участвовавших в государственной итоговой аттестации, до 0,18 %;

привлечение ежегодно не менее 1,71 рубля средств федерального и краевого бюджетов на 1 рубль счет средств бюджета города;

сохранение доли детей в возрасте 6,5 - 18 лет, получающих услуги в организациях дополнительного образования в общей численности обучающихся в общеобразовательных организациях не менее 31,85%;

достижение доли организаций дошкольного образования, в которых выполнены мероприятия по совершенствованию материально-технической базы в общей численности организаций дошкольного образования 59,38%;

достижение доли общеобразовательных организаций и организаций дополнительного образования, в которых выполнены мероприятия по совершенствованию материально-технической базы в общей численности общеобразовательных организаций и организаций дополнительного образования 70,59 %;

увеличение доли детей в возрасте от 5 до 18 лет, проживающих на территории города, использующих сертификаты дополнительного образования и имеющих право на получение дополнительного образования в рамках системы персонифицированного финансирования в общем числе детей в возрасте от 5 до 18 лет, проживающих на территории города до 3,27%.



 Приоритеты и цели реализуемой в городе политики в сфере реализации 
программы

Основными приоритетами реализуемой в городе социально–экономической политики в сфере развития системы дошкольного, общего и дополнительного образования в соответствии со стратегией социально–экономического развития города Невинномысска до 2035 года, утвержденной решением Думы города Невинномысска от 19 декабря 2019 г. № 482-56, являются:
Одним из основных направлений развития отрасли является повышение доступности качественного образования, соответствующего требованиям инновационного развития экономики, современным потребностям общества и каждого гражданина, а также постоянное повышение образовательных стандартов. Необходимо ориентировать муниципальную систему образования на развитие с учетом внешних и внутренних факторов, влияющих на уровень образования в городе.
Целями данного направления являются:
1) обеспечение глобальной конкурентоспособности образования. Для этого необходимо решить следующие задачи:
внедрение на уровнях основного общего и среднего общего образования новых методов обучения и воспитания, образовательных   технологий, обеспечивающих освоение обучающимися базовых навыков и умений, повышение  их мотивации к  обучению и  вовлеченности в образовательный процесс, а также обновление содержания и совершенствование методов обучения предметной области «Технология»;
внедрение национальной системы профессионального роста педагогических работников, охватывающей не менее 50 процентов учителей общеобразовательных организаций.
2) воспитание гармонично развитой и социально ответственной личности на основе духовно-нравственных ценностей народов Российской Федерации, исторических и национально-культурных традиций. Для этого необходимо решить следующие задачи:
формирование эффективной системы выявления, поддержки и развития способностей и талантов у детей и молодежи, основанной на принципах справедливости, всеобщности и направленной на самоопределение и профессиональную ориентацию всех обучающихся;
создание условий для раннего развития детей в возрасте до трех лет, реализация программы психолого-педагогической, методической и консультативной помощи родителям  детей, получающих дошкольное образование в семье;
создание условий для развития наставничества, поддержки общественных инициатив и проектов, в том числе в сфере добровольчества (волонтерства).
Наиболее вероятными прогнозными вариантами развития системы дошкольного, общего и дополнительного образования в городе в период 2022– 2024 годов являются: выход на траекторию устойчивого развития системы дошкольного, общего и дополнительного образования города, создание условий для развития человеческого потенциала, ориентация бюджетных расходов на обеспечение результативности деятельности образовательных учреждений, развитие конкуренции в сфере предоставления образовательных услуг, повышение эффективности и прозрачности управления.
Сведения об индикаторах достижения целей программы и показателях решения задач подпрограмм программы приведены в приложении 1 к программе.
Перечень ведомственных целевых программ, основных мероприятий программы приведен в приложении 2 к программе.
Объемы финансового обеспечения программы приведены в приложении 3 к программе.
Объемы финансового обеспечения программы за счет средств бюджета города приведены в приложении 4 к программе.
Сведения об источнике информации и методике расчета индикаторов достижения целей программы и показателей решения задач подпрограмм программы приведены в приложении 5 к программе.
Сведения о весовых коэффициентах, присвоенных цели программы и задачам подпрограмм программы приведены в приложении 6 к программе.
Подпрограмма «Развитие дошкольного образования в городе Невинномысске» программы приведена в приложении 7 к программе.
Подпрограмма «Развитие общего и дополнительного образования в городе Невинномысске» программы приведена в приложении 8 к программе.
Подпрограмма «Обеспечение реализации программы» приведена в приложении 9 к программе.



