ОТЧЕТ
о деятельности комитета по труду и социальной поддержке населения администрации города Невинномысска
в декабре 2017 года

В декабре из средств федерального и краевого бюджетов осуществлены выплаты пособий и компенсаций всем льготным категориям граждан на общую сумму 43,8 млн. руб., задолженности по выплатам нет. По предварительным итогам года денежные средства освоены на 99,91 %. Общая численность получателей мер социальной поддержки на 31.12.2017 составляет 43,0 тыс. чел. 

В отчетном месяце в уведомительном порядке зарегистрированы:
соглашение между администрацией, профсоюзами и работодателями города Невинномысска на 2018 – 2020 годы;
1 коллективный договор; 
8 изменений и дополнений в коллективные договоры, зарегистрированные ранее;
2 факта расторжения трудового договора, заключенного между работодателем - физическим лицом и работником. 
Всего по состоянию на 31.12.2017  в городе действуют 140 коллективных договоров, из которых:
7 – в крупных организациях;
27 – в средних и малых организациях;
106 – в муниципальных и государственных учреждениях. 
	
	учтено в Статрегистре
	заключено коллективных договоров
	% охвата

	крупные предприятия
	71
	7
	9,9

	малый и средний бизнес
	1907
	27
	1,42

	государственные и муниципальные учреждения
	125
	106
	84,8

	Всего
	2103
	140
	6,61


Обучение по охране труда в учебных центрах по охране труда в 2017 году прошел 1541 руководитель и специалист.
В отчетном периоде проведены проверки выполнения условий коллективных договоров в АО «Невинномысская электросетевая компания» и МБОУ ДО ДЮСШ «Шерстяник». В ходе проверок нарушений не выявлено. 
В декабре 2017 года из медицинских учреждений и организаций города поступило 14 сообщений о полученных травмах, 2 из которых подлежат учету в Невинномысске, в т.ч. 1 травма тяжелой степени (ООО «Вира»), 1 – легкая (ООО «Депо-Еврохим»). 
Специалисты отдела труда приняли участие в работе комиссий по расследованию причин тяжелых несчастных случаев, произошедших с монтажником ООО «Вира»  (директор Гашко Д.В., специалист по охране труда Мамедова И.В.) и с каменщиком ИП Радченко Евгения Николаевича  (специалист по охране труда Шелуха В.Г.), а также смертельного несчастного случая, произошедшего с монтажником ООО «Кавказспецмонтаж»  (директор Разумный  С.Н., специалист по охране труда Овсянникова О.В.).
Кроме того, приняли участие в заседании рабочей группы по профилактике нарушений трудовых прав работников в организациях, расположенных на территории Ставропольского края, краевой межведомственной комиссии по вопросам социально-экономического развития Ставропольского края. 
В декабре организованы и проведены заседания:
рабочей группы по организации трудоустройства осужденных к отбыванию наказания в виде обязательных и исправительных работ, проживающих на территории города Невинномысска, на котором рассмотрен вопрос «Об итогах работы по организации исполнения наказания в виде исправительных и обязательных работ администрацией города Невинномысска и филиала по г. Невинномысску ФКУ УИИ УФСИН России по Ставропольскому краю в 2017 году»; 
межведомственной комиссии по охране труда, на котором рассмотрены следующие вопросы «О состоянии условий и охраны труда в организациях города Невинномысска», «Профсоюзный контроль в организациях города Невинномысска», «Организация обучения по охране труда на предприятиях города Невинномысска», «Утверждение графика «Дней охраны труда» и плана работы межведомственной комиссии по охране труда на 2018 год». 

В декабре получателями субсидии стали 1636 семей, из них 631 семья с доходами ниже прожиточного минимума. Средний размер субсидии в декабре составил 1569,71 руб., минимальный – 4,20 руб., максимальный – 8085,41 руб. Впервые субсидия назначена 30-ти заявителям, компенсация на оплату ЖКУ – 45-ти гражданам, на кап.ремонт – 25-ти пенсионерам, компенсация по 475-му постановлению – 2-м заявителям.
Компенсация на оплату ЖКУ выплачена 10 535 получателям (+1528 членов семей) на общую сумму 8,8 млн. руб., компенсация на оплату взноса на кап. ремонт – 1618 чел. на сумму 218,7 тыс.руб.
Составлено 302 акта сверки сумм выплаченных субсидий с размером фактических платежей. Возвращена излишне выплаченная субсидия в общей сумме 12,7 тыс. руб. (9 чел.), сведения о возвратах внесены в ГИС ГМП.
По результатам отработки реестров организаций ЖКХ общей численностью 247 чел. выявлены долги по оплате за ЖКУ у 4 получателей мер социальной поддержки по оплате ЖКУ в общей сумме 8,9 тыс. руб. Выплата субсидии и компенсации всем должникам приостановлена. Вместе с тем, после погашения долга в общей сумме 22,4 тыс. руб. выплата восстановлена 16-ти получателям.
Продолжается работа по расчету переплат в связи с утратой гражданами права на получение компенсации за содержание жилья из-за изменения вида жилищного фонда с муниципального на частный. В декабре уведомления о внесении переплат на общую сумму 60,7 тыс. руб. направлены 12-ти получателям компенсации на оплату ЖКУ.
Произведена выгрузка данных получателей мер социальной поддержки по оплате ЖКУ в ГИС ЖКХ, в ноябре процент выгрузки составил – 97,6.

На 31 декабря 2017 года в комитете на учете состоят 844 многодетные семьи (2757 детей), получающие ежемесячные денежные компенсационные выплаты на каждого ребенка. Выплата произведена своевременно, на общую сумму 940,6 тыс. руб. 
Получателями пособия в случае рождения 3-го или последующих детей (ЕДВ до 3-х лет) на 31.12.2017 являются 359 чел. В декабре выплата произведена на общую сумму 3,5 млн. руб.
Из общего списка рожденных в декабре (125 чел.) рождение 3-го и последующих детей зарегистрировано в 32 случаях, из них 14 – жители других районов СК и РФ, 18 – жители Невинномысска, 11-ти из которых дана консультация, еще 7 уже являются получателями. 

В декабре малоимущими признаны 44 семьи, и по состоянию на 31.12.2017 на учете состоят 386 малоимущих семей (1536 человек).
Проведен анализ целей получения справок о признании семей малоимущими. В результате выявлено, что абсолютное большинство справок выдано для предоставления в школу на бесплатное питание детей – 85;
в Невинномысский комплексный центр социального обслуживания населения (предоставление детям ежегодного отдыха в санатории) – 8;
в детский сад (многодетные семьи) льготная оплата – 55;
в институт (для предоставления общежития студентам) – 2;
в жилищный отдел администрации (программа жилищного кредитования) – 1чел.
Государственная социальная помощь в декабре назначена и выплачена 35 получателям на общую сумму 200,1 тыс. руб. С начала года ГСП получили 686 семей на общую сумму 2,96 млн. руб.
Справки на право получения социальной стипендии выданы 6-ти студентам.
Выполнены 62 заявки на транспортные услуги «Социального такси».

В декабре звание «Ветеран труда» присвоено 5-ти жителям нашего города, удостоверения выданы, меры социальной поддержки назначены.
На 31.12.2017 года получателями ЕДВ являются 12559 краевых льготников (ветераны труда, труженики тыла, реабилитированные), выплата в декабре произведена на общую сумму 18,8 млн. руб.

По заявлениям собственников обследованы вновь построенные объекты:
«Многоквартирная застройка в микрорайоне №100 г. Невинномысска в районе жилого дома № 175 по ул. Калинина»;
пристройка торгово-офисных помещений к зданию кафе «Золотой фазан» по ул. Гагарина, 39 г. Невинномысск;
«Контрольно-пропускной пункт по адресу: Б.Мира 21 «б» в  городе Невинномысске»;
«Магазин мелкорозничной торговли в районе СНТ «Кубань», 161 в г. Невинномысске»; 
«Специализированный магазин продовольственных и непродовольственных товаров по ул. Энгельса, 3  в г. Невинномысске».
Собственникам объектов выданы заключения о соответствии объектов требованиям доступности для инвалидов и МГН.
Специалистами отдела принято участие в вебинаре, проводимом Министерством строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации по вопросам оценки качества городской среды и благоустройства городских территорий, разработки программ благоустройства и проведения конкурсов по определению приоритетных направлений развития благоустройства. 

По состоянию на 31.12.2017 на учете в комитете состоят 119 ветеранов Великой Отечественной войны, в т.ч. инвалидов войны – 27 чел., участников войны – 92 чел.;
вдов погибших и умерших УВОв – 248 чел;
тружеников тыла – 576 чел.; 
несовершеннолетних узников фашистских лагерей – 21 чел.;
жителей блокадного Ленинграда – 9 чел.
Именные поздравления от Президента РФ, а также поздравительные открытки от главы города Невинномысска вручены 8-ми ветеранам войны, труженикам тыла, отметившим 90 и 95-летний юбилей.
Поздравительные открытки от главы города Невинномысска вручены 3-м долгожителям, также отметившим 90 и 95-летний юбилей.
Герой Советского Союза Ткачев В.Я. в сопровождении специалиста комитета принял участие в торжественном приеме, который проводился Губернатором Ставропольского края 8 декабря в здании Правительства Ставропольского края по случаю празднования Дня Героев Отечества.

Продолжаются занятия в кружках и клубах, действующих в рамках проекта «Открой новый мир».
Участники клуба «Респект» посетили рождественскую выставку прикладного искусства «Ретро-ёлка» в музейно-выставочный зале ГАОУ ВПО «НГГТИ». 
На базе городского музея  силами сотрудников для участников клуба  «Респект» и особенных детей с родителями (общее количество участников – 30 чел.) проведен обучающий мастер-класс «Роспись елочных шаров витражными красками».
Продолжают работу мастер-классы по изготовлению новогодних украшений для акции «Добрая елка», в которых принимают участие особенные дети с родителями и участники клуба поддержки и взаимопомощи молодых инвалидов «Респект».
27 декабря комитетом организован веселый новогодний праздник   «Добрая Ёлка» для участников проекта «Открой новый мир: молодых ребят с инвалидностью, пенсионеров, членов городских обществ ВОИ, ВОС, ВОГ, а также особых детей и их  родителей.

Комитетом проводится индивидуально-профилактическая работа с несовершеннолетними и семьями, состоящими на профилактическом учете.	
По состоянию на 31.12.2017 на учете в комитете состоит 37 семей (59 детей), находящихся в социально опасном положении.	
Консультации о порядке направления в КРЦ «Орленок», а также по вопросам оформления мер социальной поддержки получили 17 семей из числа состоящих на учете.
Для прохождения курса профилактического лечения и реабилитации в КРЦ «Орленок» направлены 5 детей, в том числе 1 ребенок-инвалид, нуждающийся в сопровождении родителя, в отделение «Мать и дитя».
Министерством труда и социальной защиты населения Ставропольского края  предоставлены 18 новогодних благотворительных подарков  для детей, находящихся в трудной жизненной ситуации. Подарки выданы, фотоотчет направлен в министерство.

С 4 декабря проходит городская новогодняя акция «Добрая Ёлка». 
Организаторы акции: благотворительный фонд «Первое городское благотворительное общество», МБУ по работе с молодёжью «Молодёжный центр развития личности» города Невинномысска, при поддержке комитета по труду и социальной поддержке населения администрации города Невинномысска и комитета по молодёжной политике, физической культуре и спорту администрации города Невинномысска.
С 04 декабря 2017 года по 15 января 2018 года  в ЗАО «ЦУМ» (ул. Гагарина, д. 74) будут находиться «Добрая ёлка», украшенная фотографиями особых детей и «копилки» для сбора денежных средств и последующего приобретения новогодних подарков для детей с ограниченными возможностями здоровья;
каждую пятницу с 16-00 до 19-00 у Ёлки для сбора пожертвований на приобретение новогодних игрушек особым детям дежурят волонтеры и члены клуба молодых инвалидов «Респект», а каждому принявшему участие вручается сувенир, сделанный руками детей и волонтеров;
с 18 по 27 декабря 2017 года волонтёрские отряды учебных заведений среднего и высшего профессионального образования города Невинномысска посетили и поздравили с Новым годом детей с ограниченными возможностями здоровья, воспитанников школы-интерната и ГКУСО «Невинномысский СРЦН «Гавань».
13 и 14 декабря в рамках новогодней акции «Добрая Ёлка» для 14 детей с особенностями развития проведены мастер-классы «Волшебная кондитерская» по новогодней росписи пряников. Мастер-класс проводила кондитер ИП Клокова Ирина Викторовна.
26.12. и 27.12.2016 – в рамках  новогодней акции «Добрая Ёлка» в развлекательном центре «Емеля» ИП Храмовских проведены новогодние праздники для 30 детей-инвалидов с игровой программой, угощениями от ИП Клоковой И.В. и ИП Родионовой О.П.и фотосессией с Дедом Морозом и Снегурочкой.
29.12.2017 выданы двенадцать продуктовых наборов десяти многодетным и малоимущим семьям, воспитывающим детей-инвалидов на общую сумму 20 600,00 руб.
Дети, находящиеся в трудной жизненной ситуации приняли участие в новогоднем представлении в ДК Горького29 декабря в  (300 детей).

Численность детей-сирот, проживающих в замещающих семьях, составляет 255 человек, из них: в семьях опекунов-попечителей – 174; в приемных семьях – 51 (20 семей); в семьях усыновителей – 30.
В учреждениях социальной защиты населения Ставропольского края (приюты и реабилитационные центры) находятся 30 детей; в ГКОУ «Специальная (коррекционная) школа-интернат № 23 для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, с ограниченными возможностями здоровья» воспитываются 29 детей.

В декабре специалисты отдела опеки приняли участие в 39 судебных заседаниях. Привлекались в качестве законных представителей при допросах и в ходе предварительных следственных мероприятий в отношении 10-ти несовершеннолетних.  
В отчетном периоде обследованы 93 семьи из числа семей опекунов, приемных родителей, усыновителей, семей группы «риска», по определению суда и прокурора города Невинномысска, воспитанников государственных учреждений. Составлены акты обследования.
С 8 семьями группы риска проведена профилактическая работа, направленная на профилактику социального сиротства.
По вопросам, связанным с участием родителей в воспитании детей,  обратились 12 человек, мировые соглашения не заключались.
Необходимая консультация по вопросу усыновления дана 2 семейным парам.
Выдано 113 разрешений, заключений, ходатайств, уведомлений и справок, подготовлено 25 проектов постановлений администрации города по вопросам, касающимся опеки. Подготовлено и направлено по принадлежности 168 запросов и ответов на запросы граждан и организаций, в т.ч. 79 – в Пенсионный фонд.

В декабре организовано и проведено собрание опекунов и приемных родителей на тему: «Права и обязанности замещающих родителей. Профилактика правонарушений среди детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей». На собрании присутствовали 73 замещающих родителя. Кроме специалистов отдела опеки и попечительства, перед опекунами также выступили: начальник отдела комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации города Невинномысска Кузнецова Л.А. и специалист управления образования администрации города Невинномысска Баракаева М.М., председатель совета замещающих семей Северинов А.В.

Специалисты отдела опеки приняли участие:
в краевой конференции «социальное сопровождение семей с детьми, нуждающихся в социальной помощи» (20 декабря);
в «Форуме приемных родителей», благодарственным письмом министерства образования и молодежной политики Ставропольского края награжден председатель замещающих семей Северинов А.В. (21 декабря). 
Обеспечено участие 10 детей из замещающих семей в Губернаторской елке (22 декабря).

25 декабря 2017 г. совместно с волонтерским отрядом «Молодежный центр развития личности» организовано и проведено новогоднее представление для 30 детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, воспитывающихся в замещающих семьях. Все дети, участвовавшие в праздничном мероприятии, получили сладкие подарки, предоставленные индивидуальным предпринимателем Родионовой О.П.

На 31.12.2017 года на учете в отделе опеки и попечительства комитета состоят 245 человек из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а так же лиц из их числа, имеющих право на обеспечение жилыми помещениями;
из них, подлежит обеспечению жилыми помещениями и включены в сводный список 31 человек.
Обеспечены жилыми помещениями на территории Ставропольского края на 31.12.2017 года: в 2014 году – 1 человек, в 2015 году – 3 человека, в 2016 году – 44 человека, в 2017 году – 129 человек.
На учете состоят 217 недееспособных граждан, проживающих с опекунами, и 4 недееспособных гражданина, находящихся под надзором в ГБУЗ СК «Ставропольская краевая психиатрическая больница № 2».   
	В ГБСУСОН «Невинномысский психоневрологический интернат» проживает 182 недееспособных гражданина и 1 ограниченно дееспособный гражданин.	
Специалистами по работе с недееспособными отдела опеки проведены 19 плановых проверок и 2 внеплановых обследования условий жизни недееспособных граждан по месту их жительства, составлены акты проверок условий жизни и акты проверок исполнения обязанностей опекунами. 
Принято участие в 4-х судебных заседаниях, а также дважды принимали участие в следственных мероприятиях в отношении совершеннолетней гражданки.
Подготовлено и проведено заседание «Опекунского совета», на котором рассмотрены заявления директора Невинномысского психоневрологического интерната о выдаче разрешений на приобретение в личное пользование недееспособным телевизоров и антенн для приема ТВ каналов (для установки в палатах), кровати по индивидуальному заказу, а также заявление опекуна о выдаче разрешения на снятие денежных средств, принадлежащих недееспособной.
Принято 27 годовых отчетов опекуна «О хранении, использовании имущества совершеннолетнего недееспособного гражданина и управлении этим имуществом.  	

В декабре на личный прием в Комитет обратились 2748 человек, по телефону дано 2157 консультаций. Услугой «социальный сервис» воспользовались 14 человек, через МФЦ получено 34 пакета документов.
При содействии специалистов комитета на портале гос. услуг на 31.12.2017 года зарегистрировались 10710 получателей мер социальной поддержки. Заявления через портал в электронном виде приняты от 1921 гражданина (в основном – детские пособия и субсидия).
[bookmark: _GoBack]На прием по предварительной записи через модуль «Запись на прием» регионального портала «Государственные и муниципальные услуги. 26» в электронном виде к специалистам комитета записались 1127 человек.
В рамках межведомственного взаимодействия путем курьерской доставки и электронного документооборота получены сведения без участия заявителей на 6399 чел. 
По всем направлениям деятельности согласно контрольным срокам подготовлено и направлено по принадлежности 4627 отчетов, информаций, заявок, справок, запросов и ответов на запросы. 



Председатель комитета 
по труду и социальной поддержке населения
администрации города  Невинномысска                                       Н.И. Морозова
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