ДОПОЛНИТЕЛЬНЫ ДОКУМЕНТЫ,

предоставляемые с проектом муниципальной программы «Развитие физической культуры, спорта и молодежной политики в городе Невинномысске»

ХАРАКТЕРИСТИКА

текущего состояния сферы реализации муниципальной программы «Развитие физической культуры, спорта и молодежной политики в городе Невинномысске»

Муниципальным органом управления молодежной политикой, физической культурой и спортом в городе является комитет по молодежной политике, физической культуре и спорту администрации города Невинномысска (далее – комитет). Комитет действует на основании Положения, утвержденного Решением Думы города Невинномысска от 26 апреля 2019 г. № 396-46. 

В ведомственном подчинении комитета находятся одно учреждение по работе с молодежью и два учреждения спортивной направленности:

муниципальное бюджетное учреждение по работе с молодежью «Молодежный центр развития личности» города Невинномысска;

муниципальное бюджетное учреждение «Спортивно-культурный комплекс «Олимп» города Невинномысска;

муниципальное бюджетное учреждение «Спортивная школа по зимним видам спорта» города Невинномысска.

Основная задача комитета, определенная стратегией развития физической культуры и спорта города Невинномысска на период до 2020 года и на период до 2025 года, утвержденной постановлением администрации города от 10 февраля 2012 г. № 256, состоит в организации и поддержке всех процессов, направленных на создание условий для достижения положительного роста основных показателей развития физической культуры и спорта в городе, формировании здорового образа жизни населения города, укреплении материально-технической базы за счет модернизации имеющихся и создания новых спортивных объектов, повышении эффективности социальной поддержки спортсменов, их тренеров, совершенствовании информационно-пропагандистского обеспечения физической культуры и спорта.
Показателями, характеризующими уровень развития физической культуры и спорта в городе, является процент охвата населения занятиями физкультурно-спортивной направленности.

Согласно статистическим данным в систематические занятия физической культурой и спортом на 1 января 2018 года вовлечено 46992 человека, или      40,0%  к общей численностью населения города.

В городе проводятся мероприятия по 29-и видам спорта, в число которых входят: 
· спартакиада среди лиц с ограниченными возможностями;

· спартакиада трудящихся;

· соревнования школьной волейбольной лиги среди юношей и девушек;

· соревнования школьной футбольной лиги в трех возрастных группах;

· турнир по баскетболу «Локомотив – школьная лига» среди юношей и девушек;

· военно-спортивные игры «Зарница» и «Орленок».

Проведены открытые первенства города и турниры по дзюдо, плаванию, боксу, батуту, баскетболу, волейболу, настольному теннису, тяжелой атлетике, кикбоксингу, легкоатлетические пробеги, соревнования по видам спорта, посвященные 73-летию Победы в Великой Отечественной войне и другим знаменательным датам и праздникам. Сборные команды города и сильнейшие спортсмены принимают участие в краевых, региональных, российских и международных соревнованиях. 

Для развития массовости физкультурного и спортивного движения необходимо обеспечение доступности широких масс населения к спортивным сооружениям, в том числе лиц с ограниченными возможностями, развитие инфраструктуры для занятий массовым спортом, в том числе по месту жительства, строительство и ввод в эксплуатацию объектов физической культуры и спорта, повышение интереса различных категорий граждан к занятиям физической культурой.

В настоящее время в городе имеется 156 спортивных сооружений, в том числе 2 стадиона, 1 дворец спорта, 45 спортивных залов, 1 плавательный бассейн, 1 крытый спортивный объект с искусственным льдом, 8 стрелковых тиров, 78 плоскостных сооружений и 20 сооружений, приспособленных к занятиям физической культурой и спортом.

В тоже время 2 стадиона в городе не отвечают санитарно-гигиеническим нормам, не обеспечены современными техническими средствами и оборудованием. Подавляющее большинство спортивных сооружений относятся к учебным заведениям и в основном используются для проведения учебных занятий, что ограничивает возможности организации занятий для других категорий населения города.

В городе требуют совершенствования и развития формы и методы культурно-досуговой работы, привлечения максимально возможного числа жителей города к участию в проведении городских праздничных мероприятий, обеспечивающих создание благоприятных условий для творческой деятельности и отдыха, развития культурного пространства.

Особенно актуальными на сегодняшний день становятся вопросы сохранения и развития культурных традиций и достижений города. Необходима организация и проведение мероприятий, посвященных знаменательным датам, способствующих росту творческих сил, нравственности, патриотизма у жителей города.
В 2018 году по статистическим данным численность молодых граждан в возрасте от 14 до 30 лет (включительно) в городе составила 19374 человек, или 16,57 % от общего числа населения города.

Для сферы молодежной политики в городе характерно следующее:

распространенность асоциального поведения в молодежной среде;

влияние социального статуса молодых граждан на их возможности реализовать свой потенциал;

слабая общероссийская гражданская идентичность и правовой нигилизм у молодых граждан;

низкая финансовая и юридическая грамотность молодых граждан.

Вместе с тем очень ярко молодежь характеризует то, к чему она стремится в будущем, ради чего упорно работает сегодня. По данным исследования здесь преобладает нематериальная мотивация. По состоянию на 01 января 2019 г. в общественно значимую волонтерскую деятельность вовлечено 4150 человек, что составляет 14% от общего числа молодых граждан города. Добровольчество не удовлетворяет материальные потребности молодежи, однако позволяет молодым людям более полно выразить свой творческий потенциал, реализовать индивидуальные способности и интересы, приобрести первичный профессиональный опыт и может стать началом карьеры.

Особую роль в самостоятельности молодежи играют общественные объединения, так как именно они являются наиболее эффективным инструментом социализации молодого человека. По состоянию на 2019 год  в деятельность детских и молодежных общественных объединений города вовлечено 62 % детей и 28,4% молодежи. 

С 2009 года на территории города Невинномысска создан и осуществляет свою деятельность молодежный Совет при администрации города Невинномысска. В состав молодежного Совета входят представители администрации города, образовательных организаций города, рабочей молодежи, общественных организаций и национальных диаспор города Невинномысска.

В рамках поддержки инициативной и талантливой молодежи города проводятся мероприятия направленные на развитие творческого потенциала образовательных, студенческих и рабочих коллективов. По состоянию на 9 месяцев 2019 года, доля молодых граждан, задействованных в мероприятиях по реализации по молодежной политике составляет 75 % от общего количества молодежи города. 

Эффективная организация пропаганды физической культуры и занятий спортом позволит создать специальные проекты средств массовой информации (освещение соревнований, праздники открытия спортивных центров и т.д.), а также информационную поддержку в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

На основании вышеизложенного, при разработке программы рассматриваются в качестве ключевых следующие проблемы: 

не в полной мере используются возможности и ресурсы физической культуры и спорта для улучшения здоровья населения города;

нуждается в серьезной модернизации существующая система физического воспитания различных групп населения города, в том числе в общеобразовательных организациях;

отмечается низкий уровень привлечения трудоспособного населения города к регулярным занятиям физической культурой и спортом в производственных коллективах, а также по месту жительства;

недостаточно эффективна работа детско-юношеских спортивных школ города по привлечению учащихся к активным занятиям физической культурой и спортом и подготовке спортивного резерва для спортивных сборных команд города и Ставропольского края;

слабая вовлеченность молодежи в общественную и экономическую жизнь города;

неразвитость системы выявления и поддержки инициативной и талантливой молодежи города;

слабая общероссийская гражданская идентичность у молодых граждан.

Для решения вышеуказанных проблем требуются более активные, целенаправленные и эффективные меры по совершенствованию всей системы физического воспитания в городе.

Реализация мероприятий программы позволит расширить сеть спортивных сооружений, предназначенных для развития массового спорта, что окажет непосредственное влияние на повышение общего уровня доступности спортивной инфраструктуры для различных категорий и групп населения и будет способствовать вовлечению максимально возможного числа жителей города в систематические занятия физической культурой и спортом, формированию у различных групп населения, в особенности у подрастающего поколения, мотивации для занятий физической культурой и спортом, ведения здорового образа жизни.

Реализуемые и предложенные мероприятия программы позволят определить и регламентировать организационно-содержательную основу молодежной политики в городе. Грамотно и четко организованная работа с молодежью будет способствовать решению большинства задач социальной политики: профилактика негативных социальных явлений в молодежной среде, временная занятость подростков и молодежи, развитие социального взаимодействия и гражданской активности молодых граждан.
ОБОСНОВАНИЕ

необходимых объемов финансирования муниципальной программы «Развитие физической культуры, спорта и молодежной политики в городе Невинномысске»
В целях реализации мероприятий, предусмотренных программой, необходимый объем финансирования составит – 201 411,98 тыс. рублей из средств бюджета города Невинномысска, в том числе по годам:

в 2020 году – 70158,07 тыс. рублей

в 2021 году – 65087,40 тыс. рублей;

в 2022 году – 66166,51 тыс. рублей.
Данные средства будут направлены на следующие мероприятия по подпрограммам:

1) Подпрограмма 1 «Развитие физической культуры и массового спорта в городе Невинномысске» предусмотрено 4034,07 тыс. рублей, в том числе на мероприятия по:

проведению городских спортивных мероприятий на территории города – 2345,04 тыс. рублей;

организации участия спортивных команд города в соревнованиях различного уровня  – 1689,03 тыс. рублей.

В рамках данной подпрограммы будут осуществляться расходы на  приобретение наградной атрибутики (кубки, медали, грамоты, дипломы); транспортную доставку  делегаций и спортивных команд с целью участия в соревнованиях различного уровня; питание спортсменов, тренеров и судей; проживание спортивных команд при направлении на различного уровня соревнования. 
2)  Подпрограмма 2 «Развитие молодежной политики в городе Невинномысске» предусмотрено 4737,96 тыс. рублей, в том числе на мероприятия по:

организации и проведению культурно-досуговых  и зрелищных мероприятий – 2829,00 тыс. рублей;

организации деятельности студенческих и волонтерских отрядов на территории города– 1278,96 тыс. рублей;
организационно-воспитательной работе с молодежью города – 630,00 тыс. рублей.

В рамках данной подпрограммы будут осуществляться расходы на  приобретение наградной атрибутики (кубки, медали, грамоты, дипломы), транспортную доставку  делегаций с целью участия в мероприятиях различного уровня, материально-техническое оснащение мероприятий.

3) «Развитие спортивно-культурной деятельности в городе Невинномысске» предусмотрено 1488,70 тыс. рублей, в том числе на:

комплекс мероприятий, направленных на приобщение населения города к активному и здоровому образу жизни – 325,92 тыс. рублей;
комплекс мероприятий, направленных на создание благоприятных условий для творческой деятельности и отдыха, развития культурного пространства – 1185,70 тыс. рублей.
В рамках данной подпрограммы будут осуществляться расходы на  приобретение наградной атрибутики (кубки, медали, грамоты, дипломы, памятные подарки), материально-техническое обеспечение мероприятий, праздничное оформление мест проведения мероприятий.  

4) Подпрограмма 4 «Обеспечение реализации программы и общепрограммные мероприятия» муниципальной программы «Развитие физической культуры, спорта и молодежной политики в городе Невинномысске» предусмотрено 191151,25 тыс. рублей, в том числе на мероприятия по:

выполнению функций органов местного самоуправления – 27654,80 тыс. рублей;

обеспечению деятельности (оказание услуг) подведомственных учреждений в области молодежной политики, физической культуры и спорта – 163496,45 тыс. рублей.

В рамках данной подпрограммы будет осуществляться расходы на оплату труда и начисления на выплаты по оплате туда; оплата коммунальных услуг, налогов и прочие расходы, предусмотренные на содержание комитета и подведомственных учреждений.

В рамках реализации программы не планируются денежные средства для направления на развитие инновационной деятельности.

ОСНОВНЫЕ ПАРАМЕТРЫ

потребности в трудовых ресурсах, необходимых для реализации муниципальной программы «Развитие физической культуры, спорта и молодежной политики в городе Невинномысске»

Для реализации программы отсутствует потребность в трудовых ресурсах и инженерно-технических кадрах, а также их подготовка за счет средств бюджета города.
Председатель комитета по молодежной

политике, физической культуре и спорту

администрации города Невинномысска
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