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Уведомление представителя нанимателя о возникновении
 у муниципального служащего личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может
привести к конфликту интересов
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Муниципальный служащий не может самостоятельно решить, действительно ли имеющаяся у него личная заинтересованность приводит или может привести к конфликту интересов.





У муниципального служащего возникает личная заинтересованность, которая, по его мнению, приводит или может приветси к конфликту интересов.





Муниципальный служащий оформляет уведомление о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов (далее – уведомление), как только ему станет об этом известно.





Уведомление составляется по форме, утвержденной постановлением администрации города Невинномысска от 


24 февраля 2016 г.                                                                № 280





Муниципальный служащий направляет уведомление на имя представителя нанимателя.





Представитель нанимателя передает уведомление в кадровую службу органа местного самоуправления (далее – кадровая служба).





Кадровая служба в ходе предварительного рассмотрения уведомления имеет право получать от муниципального служащего, подавшего уведомление, письменные пояснения, проводить с ним собеседование, направлять запросы в органы и организации.








Кадровая служба осуществляет предварительное рассмотрение поступившего уведомления.





Уведомление, мотивированное заключение и другие материалы, полученные в ходе предварительного рассмотрения поступившего уведомления, в течение 7 рабочих дней со дня поступления уведомления в кадровую службу представляются в комиссию по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов (далее – комиссия по урегулированию конфликта интересов).





В случае направления запросов уведомление, мотивированное заключение и другие материалы, полученные в ходе предварительного рассмотрения поступившего уведомления, представляются в комиссию по урегулированию конфликта интересов в течение 45 дней со дня поступления уведомления в кадровую службу.








По результатам предварительного рассмотрения уведомления кадровая служба подготавливает мотивированное заключение.





Председатель комиссии по урегулированию конфликта интересов в 10-дневный срок назначает дату заседания комиссии. Дата заседания комиссии по урегулированию конфликта интересов не может быть назначена позднее 20 дней со дня поступления уведомления, мотивированного заключения и других материалов, полученных в ходе предварительного рассмотрения поступившего уведомления, председателю комиссии.





Указанный срок может быть продлен, но не более чем 


на 30 дней по решению представителя нанимателя.








Признать, что гражданский служащий не соблюдал требования об урегулировании конфликта интересов. В этом случае комиссия рекомендует представителю нанимателя применить к муниципальному служащему конкретную меру ответственности.








Признать, что при исполнении гражданским служащим должностных обязанностей личная заинтересованность приводит или может привести к конфликту интересов. В этом случае комиссия рекомендует гражданскому служащему и (или) руководителю органа исполнительной власти края, государственного органа края принять меры по урегулированию конфликта интересов или по недопущению его возникновения.








Признать, что при исполнении муниципальным служащим должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует.








Комиссия по урегулированию конфликта интересов по итогам рассмотрения уведомления принимает решение в порядке, установленном положением о комиссии по урегулированию конфликта интересов, утвержденным муниципальным правовым актом.








