УВЕДОМЛЕНИЕ

Настоящим администрация города Невинномысска уведомляет о проведении сбора замечаний и предложений организаций и граждан в отношении проекта нормативного правового акта в рамках проведения анализа на соответствие требованиям антимонопольного законодательства для выявления и устранения рисков нарушения антимонопольного законодательства.
1. Вид, заголовок проекта правового акта:
проект постановления администрации города Невинномысска                            «О порядке предоставления в залог объектов залогового фонда города Невинномысска, для обеспечения исполнения обязательств хозяйствующих субъектов» (далее - проект нормативного правового акта администрации города Невинномысска).
2. Разработчик проекта нормативного правового акта администрации города Невинномысска:
управление экономического развития администрации города Невинномысска.
3. Срок, в течение которого разработчиком принимаются замечания и предложения, и способ их представления:
[bookmark: _GoBack]все заинтересованные лица могут направлять свои замечания и предложения в период с 24 июня 2022 г. по 01 июля 2022 г.;
в письменной форме в адрес администрации города Невинномысска                  на бумажном носителе по адресу: 357100, г. Невинномысск, ул. Гагарина,                д. 59, почтовым отправлением, либо нарочно, в рабочие дни с 09-00 час. до 18-00 час. (по московскому времени), перерыв с 13-00 час. до 14-00 час.;
в электронной форме на адрес электронной почты: invest@nevadm.ru.
4. Контактная информация разработчика:
ответственное лицо: Янакаева Эльмира Ахметовна, главный специалист управления экономического развития администрации города Невинномысска;
номера контактных телефонов: 2-88-55 (добавочные 149, 151, 153);
адрес электронной почты: invest@nevadm.ru
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