ОТЧЕТ
о деятельности комитета по труду и социальной поддержке населения администрации города Невинномысска
ноябре 2018 года

В ноябре из средств федерального и краевого бюджетов осуществлены выплаты пособий и компенсаций всем льготным категориям граждан на общую сумму 45,1 млн. руб., задолженности по выплатам нет. 

В отчетном периоде в уведомительном порядке зарегистрировано:
5 коллективных договоров: ГБУЗ СК «Невинномысский городской лечебно-реабилитационный центр», ООО «Городской кадастровый центр», МБДОУ № 42, ООО «Данко»; МБДОУ № 2;
3 изменения и дополнения в коллективные договоры, зарегистрированные ранее: ГБУЗ СК «Городская поликлиника № 1», АО «Невинномысский Азот» – 2;
1 трудовой договор, заключенный между работодателем - физическим лицом и гражданином.
По состоянию на 30.11.2018 в городе действуют 142 коллективных договора, из которых:
в крупных организациях – 7;
средних и малых организациях – 30;
муниципальных и государственных учреждениях – 105.  
	
	учтено в Статрегистре
	заключено коллективных договоров
	% охвата

	крупные предприятия
	71
	7
	9,9

	малый и средний бизнес
	1676
	30
	1,78

	государственные и муниципальные учреждения
	121
	105
	86,8

	всего
	1868
	142
	7,6


Проведены проверки выполнения условий коллективного договора в МБДОУ № 16, МОУ СОШ № 16 и МОУ СОШ № 12. В ходе проверок нарушений не выявлено. По результатам проверки подготовлены справки и акты проверок.
Обучение по охране труда в учебных центрах по охране труда в  период январь-ноябрь 2018 года прошли 1349 руководителей и специалистов.
В ноябре 2018 года поступило 4 сообщения из медицинских учреждений и организаций города о полученных травмах, из которых 3 травмы связаны с производством и все они легкой степени.
В отчетном периоде специалисты отдела труда принимали участие в работе комиссии по расследованию причин тяжелого несчастного случая, произошедшего в ООО «Пресслом» » (директор А.В. Кочетков, ответственный по охране труда Д.В. Титаренко).
Кроме того, приняли участие:
в совещании, проводимом прокуратурой города, по вопросу погашения задолженности по выплате заработной платы в ООО «СтавСталь»;
в работе конкурсной комиссии по отбору субъектов малого и среднего предпринимательства, реализующих инвестиционные проекты на территории города Невинномысска, для предоставления субсидии субъектам малого и среднего предпринимательства города Невинномысска. 
15.11.2018 проведен городской «День охраны труда» по теме: «Обучение по вопросам охраны труда руководителей, специалистов и работников в организациях города, включая повышение квалификации работников – как мероприятие по предотвращению несчастных случаев на производстве». На заседании рассмотрены следующие вопросы: «Обучение по охране труда в ЧОУ ДПО «Южный центр подготовки кадров»; «Обучение в учебном центре по охране труда ГАОУ ВО «Невинномысский государственный гуманитарно-технический институт», а также повышение квалификации работников – мероприятия по предотвращению несчастных случаев на производстве»; «Особенности обучения персонала ООО «Птицекомбинат» по вопросам охраны труда, как одно из мероприятий по предотвращению несчастных случаев на производстве»; «Обучение по охране труда в ООО «КавказСпецМонтаж»; «Организация обучения по вопросам охраны труда Территориальным объединением организаций профсоюзов города Невинномысска»; «Профилактика ВИЧ/СПИД на рабочих местах».  В работе городского «Дня охраны труда» приняли участие 93 человека из 101-ой организации и предприятия города, в их числе работодатели, представители профсоюзных организаций, средств массовой информации.
С целью информирования работодателей о проведении конкурса по внедрению профессиональных стандартов в организации города направлены соответствующие письма.
Для вовлечения организаций города в коллективно-договорную кампанию, руководителям организаций, в которых отсутствуют коллективные договоры, направлены письма с просьбой, выступить инициаторами их заключения. 
Подготовлен сводный баланс обеспечения трудовыми ресурсами.
На заседании администрации города заслушан вопрос «О ходе выполнения плана мероприятий по улучшению условий и охраны труда в организациях города Невинномысска на 2016-2018 годы».
По отдельным запросам в органы полиции направлены характеристики в отношении 24 граждан, а также 2 ответа в уголовно-исправительные учреждения о возможности проживания в городе Невинномысске 2-х осужденных граждан, отбывающих наказание и намеренных выехать на постоянное место жительство в город.

В ноябре специалисты комитета приняли участие в краевом семинаре по вопросам предоставления с 2019 года многодетным семьям, в которых в период с 01 января 2011 года по 31 декабря 2015 года родился третий или последующий ребенок, дополнительных мер социальной поддержки: 
денежная компенсация в размере фактически уплаченного налога на имущество физических лиц и земельного налога (если среднедушевой доход семьи не превысит в 2019 году 13 986 руб.);
денежная компенсация в размере 30% среднего размера родительской платы за детский сад (без учета доходов семьи).
Обязательные условия для предоставления этих мер социальной поддержки:
наличие гражданства РФ у родителей и детей;
подтвержденный факт проживания на территории Ставропольского края не менее 10 лет;
отсутствие подтвержденного факта неисполнения родителями своих обязанностей.
Кроме того, в 2019 году предстоит выдача удостоверений «детям войны», а также предполагается выдача удостоверений многодетным семьям.   

В ноябре получателями субсидии стали 1519 семей, из них 523 семьи – с доходами ниже прожиточного минимума. Средний размер субсидии в ноябре составил 1787,88 руб., минимальный – 86,57 руб., максимальный – 6083,88 руб. Общая сумма выплат – 2,7 млн. руб. 
Впервые субсидия назначена 23-м заявителям, компенсация на оплату ЖКУ – 33 гражданам, на кап.ремонт – 46-ти.
Компенсация на оплату ЖКУ выплачена 10 201-му получателю (+1455 членов семей) на общую сумму 8,0 млн. руб., компенсация на оплату взноса на кап. ремонт – 1765 чел. на сумму 268,8 тыс.руб.
Произведена выгрузка данных получателей мер социальной поддержки по оплате ЖКУ в ГИС ЖКХ, в ноябре процент выгрузки составил – 97,8.

На 01 декабря 2018 года в комитете на учете состоят 911 многодетных  семей (2972 ребенка), получающих ежемесячные денежные компенсационные выплаты на каждого ребенка. В ноябре выплата произведена своевременно на общую сумму 1,1 млн. руб. 
На 01.12.2018 получателями пособия в случае рождения 3-го или последующих детей (ЕДВ до 3-х лет) являются 342 чел. В ноябре выплата произведена на общую сумму 3,1 млн. руб. 

Продолжается работа по информированию граждан и приему заявлений на ежемесячную денежную выплату при рождении 1-го ребенка. С начала года выявлено 402 потенциальных получателя, в т.ч. 137 – иногородние (направлены открытки по адресам, указанным в списках ЗАГСа), всем дана консультация. В результате проведенной работы:
161 чел. сдал документы на назначение выплаты (из них 6 – отказано, 143 – выплата назначена; 12 – в ожидании ответов на запросы);
71 – не положено по законодательству;
33 чел. занимаются сбором документов.
В ноябре выплата произведена 116-ти семьям на общую сумму 1,7 млн. руб.

Выплата пособия на ребенка произведена 2294 получателям (4183 ребенка) на общую сумму 2,5 млн.руб., пособия по уходу за ребенком до полутора лет – 555 получателям (565 детей) на сумму 3,5 млн.руб. 

На 3-х заседаниях комиссии по признанию семей (одиноко проживающих граждан) малоимущими рассмотрено 21 дело. В результате – 20 семей признаны малоимущими, о чем им выданы соответствующие справки, 1  семье отказано в признании малоимущей в связи с превышением дохода.
По состоянию на 01.12.2018 на учете состоит 250 малоимущих семей общей численностью 1073 человека.
Государственная социальная помощь в ноябре выплачена 43-м получателям на общую сумму 180,3 тыс. руб. Всего с начала года помощь получили 624 семьи на общую сумму 2,7 млн. руб., а также заключено 3 соцконтракта на общую сумму 150,0 тыс.руб.
Справки на право получения социальной стипендии выданы 17-ти студентам, всего с начала года – 212.

В ноябре звание «Ветеран труда» присвоено 10-ти жителям нашего города, удостоверения выданы, меры социальной поддержки назначены.
На 01.12.2018 получателями ЕДВ являются 12 124 краевых льготника (ветераны труда, труженики тыла, реабилитированные), выплата в ноябре произведена на общую сумму 18,7 млн. руб.

Продолжается обследование объектов муниципальной собственности для последующего оформления паспорта доступности объекта и размещения информации на портале Ставропольского края «Доступная среда» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». В ноябре размещена информация по 46-ти объектам.
По поручению главы города специалистами комитета после завершения работ по замене покрытий пешеходных дорожек проведено повторное обследование 284-х объектов сервисного обслуживания населения, расположенных по ул.ул. Павлова, Менделеева, Гагарина на предмет их доступности для маломобильных групп населения. Информация о результатах обследования направлена главе города.
Собственнику объекта «Станция технического обслуживания автотранспорта по шоссе Пятигорскому, 6 в г.Невинномысске» выдано заключение о выполнении требований доступности объекта для маломобильных групп населения в соответствии с проектной документацией.
Даны рекомендации по устранению нарушений требований доступности на объекте капитального строительства производственного цеха ООО «ПроГрэс».

По состоянию на 01.12.2018 на учете в комитете состоят 97 ветеранов Великой Отечественной войны, в т.ч. инвалидов войны – 22 чел., участников войны – 75 чел.;
вдов погибших и умерших УВОв – 218 чел;
тружеников тыла – 469 чел.; 
несовершеннолетних узников фашистских лагерей – 19 чел.;
жителей блокадного Ленинграда – 7 чел.
Именные поздравления от Президента РФ, а также поздравительные открытки от главы города Невинномысска вручены 7-ми труженикам тыла, долгожителям, отметившим 95 и 90-летний юбилеи.
Поздравительные  открытки от главы города Невинномысска вручены 7-ми долгожителям, отметившим  90-летний юбилей.   
Во исполнение протокола заседания краевого организационного комитета «Победа» в адрес управления по молодежной политике аппарата Правительства Ставропольского края направлен список инвалидов, участников Великой Отечественной войны, вдов погибших (умерших) инвалидов и участников Великой Отечественной войны, бывших несовершеннолетних узников, нуждающихся в проведении ремонтных работ жилых помещений,  в которых они проживают, не получавших адресную социальную помощь на проведение ремонтных работ жилых помещений  в рамках реализации краевых программ «Улучшение социально-экономического положения и повышение качества жизни граждан пожилого возраста в Ставропольском крае на 2011-2013 годы» и «Улучшение социально-экономического положения и повышение качества жизни граждан пожилого возраста в Ставропольском крае на 2014-2018 годы» и не имеющих правовых оснований на получение адресной социальной помощи.
По запросу министерства труда и социальной защиты населения Ставропольского края направлена информация о численности ветеранов (14 чел.) Великой Отечественной войны, нуждающихся в оказании адресной социальной помощи  с указанием видов ремонтных работ жилых помещений, в которых проживают ветераны. Сумма денежных средств, необходимых на данные цели в 2019 году, составляет 1 млн. 280,0 тыс. руб.  

Комитетом проводится индивидуально-профилактическая работа с несовершеннолетними и семьями, состоящими на профилактическом учете.	
По состоянию на 01.12.2018 на учете в комитете состоят 32 семьи (51  ребенок), находящиеся в социально опасном положении.	
Для прохождения курса реабилитации и профилактического лечения в КРЦ «Орленок» направлено 4 детей, в том числе 2  ребенка с ограниченными возможностями здоровья в отделение по типу «Мать и дитя».
Консультации о порядке направления в КРЦ «Орленок», а также по вопросам оформления мер социальной поддержки получили 15 семей. 
Совместно с отделом опеки и попечительства посещены 2 семьи, находящиеся в социально опасном положении.
По ходатайству комитета через:
центр социального обслуживания населения оказана помощь в виде продуктового набора 1-ой семье вынужденных переселенцев из Украины;
ИП Семенов И.Н. – лекарственными препаратами от педикулеза многодетной семье, в которой воспитываются 6 детей, обучающихся в ГКОУ «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат № 23 для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, с ограниченными возможностями здоровья».

За рождение и достойное воспитание одиннадцати детей медалью «Материнская слава» I степени награждена Аракелян Србуи Владимировна и медалью «Материнская слава» III степени – Стасенко Жанетта Витальевна, родившая и воспитавшая шестерых детей. В сопровождении специалиста комитета эти многодетные матери приняли участие в краевом торжественном мероприятии, состоявшемся 22 ноября в ресторане «Метрополь» г. Ставрополь. На мероприятии награжденным также вручили ценные подарки: сертификат магазина «М-Видео» на сумму 10 тыс. рублей, чайный сервиз и цветы, прозвучали музыкальные поздравления. Транспорт для поездки на награждение предоставлен комитетом. 
Принято участие в съемке телерепортажа компании «Телетекст» о многодетных матерях Стасенко Ж.В. и Аракелян С.В., получивших медаль «Материнская слава» в г. Ставрополе.
В семейно-развлекательном центре «Капитан Врунгель» для 19-ти семей (49 детей), находящихся в трудной жизненной ситуации, проведено благотворительное мероприятие, посвященное Дню матери. На мероприятии многодетной матери Худобиной Н.В. вручена медаль «Материнская слава» III степени за рождение и достойное воспитание пятерых детей, ценный подарок (чайный сервиз), цветы и музыкальные поздравления.

Продолжаются занятия молодых инвалидов «Респект» в кружках и клубах, действующих в рамках проекта «Открой новый мир». Преподавателями-волонтерами проведены следующие арт-терапевтические занятия:
обучающие мастер-классы по технике «плетение бисером», преподаватель-волонтер Е.Б. Коваленко (30 чел.);
обучающий мастер-класс по технике «Амигуруми» (вязание детских игрушек крючком), преподаватель-волонтер Л.Ф. Мойсова (15 чел.);
обучающий мастер-класс по технике «валяние», преподаватель-волонтер Л.Ф. Мойсова (7 чел.);
обучающий мастер-класс для особых детей и их родителей «Поделка своими руками», преподаватель-волонтер Я.В. Ларионова (20 чел.). 
Проводятся занятия «респектовцев» и пенсионеров в клубе «Йога для начинающих» под руководством тренера-волонтера.
Проводятся занятия в танцевальном клубе для особых детей (17 чел.), преподаватель-волонтер хореограф Я.И. Бурлуцкая, руководитель танцевально-спортивного клуба «Аида» и преподаватель-волонтер Сангулия Н.Е., директор МБУ по работе с молодежью «Молодежный центр развития личности».
Продолжаются занятия на курсах компьютерной грамотности группы из числа пенсионеров и инвалидов (10 чел.). Преподаватели – студенты- волонтеры ГБПОУ «Невинномысский химико-технологический колледж». 
7 ноября 2018 года на базе комитета состоялась  праздничная концертная программа, посвященная Дню народного единства. Замечательную концертную программу «В кругу друзей» подготовили для  гостей  организаторы, волонтёры  и артисты, участвующие в проекте «Открой новый мир». Участники программы продемонстрировали яркие композиции, в которых чувствовалась мощь единства русского народа, создали праздничную атмосферу, подарив гостям мероприятия массу приятных впечатлений.
Оказано содействие в предоставлении транспорта городскому обществу слепых для поездки 15 ноября в г. Пятигорск с целью обмена опытом работы и участия в совместной концертной программе в рамках месячника «Белая трость».   
Участник клуба «Респект» принял участие в краевом фестивале литературно-художественного творчества детей и молодежи с ограниченными возможностями здоровья «Единство разных в многообразии культур», который проводился на базе специальной (коррекционной) школы-интерната для слепых и слабовидящих детей (г. Кисловодск). 
10 особых детей в сопровождении родителей и 20 участников клуба «Респект» на благотворительной основе посетили выставку робототехники в городском музее.
На базе комитета начала работу «Мастерская Деда Мороза»: 
для особенных детей с родителями и участников клуба поддержки и взаимопомощи молодых инвалидов «Респект» под руководством преподавателей-волонтеров проведено 5 мастер-классов по изготовлению новогодних сувениров и украшению елочных шаров с целью последующего их вручения в ходе проведения акции «Добрая елка».

В рамках акции «С нами ярче и светлее» дети с ограниченными возможностями здоровья в сопровождении родителей побывали в Ставропольском академическом театре драмы имени М.Ю. Лермонтова:
45 детей – на музыкальной сказке «Новые приключения Красной Шапочки»; 
45 детей – на просмотре романтической легенды «Стойкий оловянный солдатик». 
Совместно с ИП О.А. Шатухиной при участии МБОУ ДОД «Детская школа искусств» для 19-ти детей (12 семей) с заболеванием «сахарный диабет» в семейно-развлекательном центре «Капитан Врунгель» на благотворительной основе организован и проведен праздник «День борьбы с сахарным диабетом». 
В развлекательном центре «Емеля» для 11-ти особых детей на благотворительной основе состоялся праздник «День именинника», а ИП И.Клоковой в «Волшебной кондитерской» для особых детей проведены мастер-классы по росписи пряников.
Выдано 11 продуктовых наборов 9-ти многодетным и малоимущим семьям, воспитывающим детей-инвалидов на общую сумму 19,8 тыс. руб.
Многодетной семье оказана помощь лекарственными препаратами через аптеку ИП Семенов И.Н. на сумму 3 880 руб.

Численность детей-сирот, проживающих в замещающих семьях, составляет 243 человека, из них: в семьях опекунов-попечителей – 162; в приемных семьях – 46 (20 семей); в семьях усыновителей – 35.
В учреждениях социальной защиты населения Ставропольского края (приюты и реабилитационные центры) находятся 33 ребенка; в ГКОУ «Специальная (коррекционная) школа-интернат № 23 для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, с ограниченными возможностями здоровья» воспитываются 25 детей.
В ноябре специалисты отдела опеки и попечительства приняли участие в 41-м судебном  заседании. Привлекались в качестве законных представителей при допросах в отношении 5-ти несовершеннолетних, предварительных следственных мероприятиях – в отношении 2-х несовершеннолетних.
В отчетном периоде по определению суда и прокурора города Невинномысска обследованы 52 семьи из числа семей опекунов, приемных родителей, усыновителей, семей группы «риска», воспитанников государственных учреждений. Составлены акты обследования.
В течение ноября специалисты отдела опеки и попечительства совместно с субъектами профилактики обследовали 15 семей из группы «риска», еще 20 семей обследованы по обращениям граждан и организаций.
С 8-ю семьями группы риска проведена профилактическая работа, направленная на профилактику социального сиротства.
По вопросам, связанным с участием родителей в воспитании детей,  обратились 5 человек, мировые соглашения не заключались.
Необходимая консультация по вопросу усыновления дана 2-м семейным парам.
Выдано 66 разрешений, заключений, ходатайств, уведомлений и справок, подготовлено 34 проекта постановлений администрации города по вопросам, касающимся опеки. Подготовлено и направлено по принадлежности 195 запросов и ответов на запросы граждан и организаций, в т.ч. 123 – в Пенсионный фонд.
Специалисты отдела опеки приняли участие:
в V съезде благотворительного фонда замещающих семей «Надежда»     (г. Пятигорск), на котором рассматривались вопросы замещающих семей и новое в законодательстве;
в совещании с социальными педагогами, организованном отделом образования администрации города Невинномысска, по вопросам взаимодействия субъектов профилактики;
в брифинге, посвященном единому дню юридической помощи.
Кроме того, отдел опеки и попечительства в полном составе прошел обучение на курсах повышения квалификации по теме: «Новые технологии в жизнеустройстве детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей».
По состоянию на 01.12.2018 в отделе опеки и попечительства комитета состоит на учете 238 человек из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а так же лиц из их числа, имеющих право на обеспечение жилыми помещениями;
из них, подлежат обеспечению жилыми помещениями и включены в сводный список 66 человек.
Обеспечены жилыми помещениями на территории Ставропольского края на 01.11.2018: в 2014 году – 1 человек, в 2015 году – 3 человека, в 2016 году – 44 человека, в 2017 году – 139 человек (127 человек из города Невинномысска; 12 человек из других районов Ставропольского края), в 2018 году – 12 человек.

На учете в комитете состоят 203 недееспособных гражданина, проживающих с опекунами, и 5 недееспособных граждан, находящихся под надзором в ГБУЗ СК «Ставропольская краевая психиатрическая больница №2».   
	В ГБСУСОН «Невинномысский психоневрологический интернат» проживает 182 недееспособных гражданина и 1 ограниченно дееспособный гражданин.	
Специалистами по работе с недееспособными отдела опеки проведены:
32 плановые проверки условий жизни недееспособных граждан по месту их жительства и 3 внеплановых обследования, составлены акты проверок условий жизни и акты проверок исполнения обязанностей опекунами; 
2 обследования условий жизни граждан, выразивших желание стать опекунами над недееспособными гражданами, составлены акты; 
по запросам учреждений – обследование домовладений, принадлежащих недееспособным, проживающим в ГБСУСОН «Круглолесский психоневрологический интернат» и «Изобильненский психоневрологический интернат», акты составлены и направлены в учреждения; 
обследование жилищных условий граждан, проживающих в многоквартирных домах, по обращению соседей и старшей по дому. 
Принято участие в 6-ти судебных заседаниях о признании недееспособными 3-х граждан и о признании дееспособными 2-х граждан. 
Подготовлено 3 проекта постановлений администрации города об установлении опеки над 3-мя недееспособными гражданами.
Подготовлены и поданы сведения по установленной форме в налоговый орган Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы России № 8 по СК о недвижимом имуществе, принадлежащем на праве собственности недееспособным гражданам.
Подготовлено и проведено заседание «Опекунского совета», на котором рассмотрено заявление директора государственного бюджетного стационарного учреждения социального обслуживания населения «Невинномысский психоневрологический интернат» о выдаче ему, как опекуну и законному представителю недееспособного Б., разрешения на государственную регистрацию гражданина Б. в квартире, где 1/3 доля принадлежит на праве общей долевой собственности недееспособному.
Совместно с представителями ГБСУСОН «Невинномысский психоневрологический интернат» проведены 4 проверки сохранности жилых помещений, принадлежащих на праве собственности недееспособным гражданам, проживающим в интернате. 

В ноябре на личный прием в Комитет обратились 2218 человек, по телефону дано 1585 консультаций. Услугой «социальный сервис» воспользовались 16 человек, через МФЦ принято 69 пакетов документов.
[bookmark: _GoBack]При содействии специалистов комитета на портале госуслуг на 01.12.2018 зарегистрировались 15 909 получателей мер социальной поддержки. Заявления через портал в электронном виде приняты от 2854 граждан (в основном – детские пособия и субсидия). По предварительной записи в электронном виде через модуль «Запись на прием» регионального портала «Государственные и муниципальные услуги. 26» специалистами комитета приняты 1454 человека.
В рамках межведомственного взаимодействия путем курьерской доставки и электронного документооборота получены сведения без участия заявителей на 22117 чел. 
По всем направлениям деятельности согласно контрольным срокам подготовлены и направлены по принадлежности 21562 отчета, информации, заявки, справки, запроса и ответов на запросы. 



Председатель комитета 
по труду и социальной поддержке населения
администрации города  Невинномысска                                       Н.И. Морозова



