ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации города Невинномысска 
«Об утверждении Порядка формирования и финансового обеспечения выполнения муниципального задания в отношении муниципальных учреждений города Невинномысска» 

В соответствии с пунктом 4 статьи 69.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, статьей 9.2 Федерального закона от 12 января 1996 г. № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях», статьей 4 Федерального закона от 03 ноября 2006 г. № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях» порядок финансового обеспечение выполнения муниципальных заданий осуществляемых за счет средств бюджетов муниципальных образований устанавливается муниципальными правовыми актами местных администраций.
Порядок формирования и финансового обеспечения выполнения муниципального задания в отношении муниципальных учреждений города Невинномысска (далее – Порядок) разработан с целью совершенствования процедуры формирования муниципального задания в отношении муниципальных учреждений города Невинномысска.
Приведение Порядка в соответствии с действующим законодательством обусловлено внесением изменений в Порядок формирования и финансового обеспечения выполнения государственного задания в отношении государственных учреждений Ставропольского края, утвержденный постановлением Правительства Ставропольского края от 29 июля 2011 г.         № 301-п.
[bookmark: _GoBack]Проектом постановления администрации города Невинномысска «Об утверждении Порядка формирования и финансового обеспечения выполнения муниципального задания в отношении муниципальных учреждений города Невинномысска» (далее – проект постановления) уточняется порядок применения общих требований  к определению нормативных затрат на оказание муниципальных услуг, применяемых при расчете объема финансового обеспечения выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) муниципальными учреждениями в соответствующих сферах деятельности.
Проект постановления соответствует Конституции Российской Федерации, федеральным законам и Уставу города.
Реализация проекта постановления не потребует дополнительных расходов бюджета города, а также отмены, признания утратившими силу, приостановление, изменение либо дополнение муниципальных правовых актов города.
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