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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к Докладу главы города Невинномысска
о достигнутых значениях показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления 
за 2019 год и их планируемых значениях на 3-летний период

1. Экономическое развитие

За 2019 год число хозяйствующих субъектов снизилось на 105 единиц: на 01 января 2020 года на территории города осуществляли свою деятельность 5004 хозяйствующих субъекта, в том числе: 3277 субъектов без образования юридического лица и 1727 юридических лиц. Субъектов предпринимательской деятельности зарегистрировано 4410, что на                        94 субъекта меньше чем в 2018 году (4504 субъекта). По итогам 2019 года число субъектов малого и среднего предпринимательства в расчете                          на 10 тыс. человек населения города составило 307 единиц (показатель                       2018 года - 256 единиц).
Поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства города осуществлялась в соответствии с муниципальной программой «Поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства в городе Невинномысске» утвержденной постановлением администрации города Невинномысска от                  15 ноября 2016 г. № 2520. В рамках реализации регионального проекта «Акселерация субъектов малого и среднего предпринимательства» город получил более 17 065 050,51 рублей средств бюджетов Российской Федерации и Ставропольского края. По результатам проведенного конкурсного отбора победителями признаны 6 организаций и 6 индивидуальных предпринимателей. Общая стоимость инвестиционных проектов составила более 24 млн. рублей, в том числе более 6 млн. рублей – собственные средства субъектов предпринимательства. В рамках реализации проектов создано 45 рабочих мест.
Законом Ставропольского края от 19 июля 2019 года № 45-кз                           «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Ставропольского края в области сельского хозяйства» город Невинномысск был наделен отдельными государственными полномочиями Ставропольского края в области сельского хозяйства, состоящими в поддержке сельскохозяйственного производства в виде грантов в форме субсидий гражданам, ведущим личные подсобные хозяйства, на закладку сада суперинтенсивного типа. В рамках предоставления администрацией города Невинномысска государственной услуги «Предоставление за счет средств бюджета Ставропольского края грантов в форме субсидий гражданам, ведущим личные подсобные хозяйства, на закладку сада суперинтенсивного типа», государственную поддержку получил 21 гражданин. Размер гранта составил 400,00 тыс. рублей. Реализация проекта будет способствовать развитию сельскохозяйственной кооперации.
В результате принимаемых мер доля занятых в малом и среднем бизнесе в общей численности работников организаций по итогам 2019 года составила 29,9 % (показатель 2018 года – 29,3 %).
На период 2020-2022 гг. расчет показателей произведен в соответствии с планируемым увеличением количества субъектов малого и среднего предпринимательства в результате реализации муниципальной программы «Поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства в городе Невинномысске», участия в региональных проектах, созданием новых предприятий в рамках развития регионального индустриального парка «Невинномысск» и территории опережающего социально-экономического развития «Невинномысск».
За 2019 год крупными и средними организациями в экономику города инвестировано 15,6 млрд. рублей, что на 38,54 % выше уровня 2018 года.  Продолжена реализация двух крупнейших проектов: региональный индустриальный парк «Невинномысск» (далее - РИП) и территория опережающего социально-экономического развития «Невинномысск» (далее - ТОСЭР). 
Резидентами РИП на 01 января 2020 года являлись 9 хозяйствующих субъектов. За 2019 год объем освоенных инвестиций составил                           570 млн. рублей, создано 123 рабочих места. Первая и вторая очереди РИП полностью заполнены. В целях развития РИП запланировано строительство всей необходимой инженерной инфраструктуры второй очереди регионального парка и строительство железной дороги на территории первой очереди регионального парка. На проектирование объектов в 2020 году выделено 61079,96 тыс. рублей. На проектирование железнодорожного пути выделено 6252,63 тыс. рублей. 
ТОСЭР образована в 2017 году постановлением правительства Российской Федерации от 22 декабря 2017 г. № 1606. Резидентами                     на 01 января 2020 года являлись 10 хозяйствующих субъектов. За 2019 год объем освоенных инвестиций составил 1546,52 млн. рублей (с начала реализации – 2991,07 млн. рублей), выручка составила 2305,6 млн. рублей                 (с начала реализации – 2424,1 млн. рублей), создано 328 рабочих мест                          (с начала реализации – 542 места).
С целью дальнейшего развития ТОСЭР В соответствии с Законом Ставропольского края от 31 января 2020 г. № 17-кз «О внесении изменений в законы Ставропольского края «Об установлении границы муниципального образования города Невинномысска Ставропольского края» и                     «Об установлении границ муниципальных образований в Кочубеевском районе Ставропольского края» границы города расширены до 9850 га. Подготовлена заявка на расширение перечня видов деятельности резидентов ТОСЭР. На рассмотрении в администрации города Невинномысска находятся более 10 новых инвестиционных проектов общей стоимостью более 7,5 млрд. рублей.
В прогнозируемом периоде планируется продолжить работу, направленную на улучшение показателей развития бизнеса в рамках муниципальной программы «Поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства в городе Невинномысске», посредством участия в государственных программах и национальных проектах.
Размер средней заработной платы работников крупных и средних организаций города за 2019 год составил 39142,3 рубля, что на 6,06 % выше уровня 2018 года. Город Невинномысск лидирует в Ставропольском крае по данному показателю. 
Прирост показателя связан с ростом зарплаты по ряду крупнейших предприятий города:
ЗИП «Энергомера» - 114,08 %;
АО «Арнест» - 110,8 %;
ООО «Казьминский молочный комбинат» - 105,82 %;
АО «Невинномысский Азот» - 105,53%;
филиал ПАО «РусГидро» «Каскад Кубанских ГЭС» - 105,23 %;
филиал «Невинномысская ГРЭС» ПАО «Энел Россия» - 101,06 % и другие.
Рост заработной платы на период 2020 - 2022 гг. основан на планируемом росте уровня заработной платы по крупным и средним предприятиям города в размере 101 % - 104 % в год.
[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2]В 2019 году в рамках муниципальной программы «Развитие жилищно-коммунального хозяйства города Невинномысска» проводились масштабные мероприятия по развитию дорожной инфраструктуры. Невинномысск принял участие в реализации национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги» (региональный проект «Повышение нормативного состояния дорожной сети Ставропольского края»). В рамках проекта проведен капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения: ул. Полевая, ул. Шаумяна,                                   ул. Коммунистическая, бульвар Мира, ул. Ленина. Всего в 2019 году отремонтировано 7 км. 430 м дорог. Мероприятия планируется продолжить.  
Также в 2019 году разработана и утверждена муниципальная программа «Безопасные и качественные автомобильные дороги города Невинномысска на 2020 - 2024 годы», целью которой является увеличение к концу 2024 года доли автомобильных дорог, включенных в состав Ставропольской городской агломерации и соответствующих нормативным требованиям, до 87,5 %. 
Всего в прогнозируемом периоде планируется отремонтировать                      25 км. 852 м. дорог.

2. Дошкольное образование

Численность детей в возрасте 1-6 лет, получающих дошкольную образовательную услугу в муниципальных дошкольных образовательных учреждениях города Невинномысска (далее – МДОУ), в 2019 году уменьшилась по сравнению с 2018 годом на 244 ребенка и составила                       6379 детей (в 2018 году - 6623 ребенка). Общая численность детей в возрасте 1 - 6 лет уменьшилась на 59 детей (в 2018 году – 9231 ребенок, в 2019 году – 9172 ребенка). Доля детей в возрасте 1-6 лет, стоящих на учете для определения в дошкольные образовательные учреждения, снизилась с 10,1 % до 8,9 %, так как количество детей, состоящих на учете для определения в МДОУ, уменьшилось по сравнению с 2018 годом на 154 ребенка (2019 год –                       1279 детей, 2018 год – 1433 ребенка). 

3. Общее и дополнительное образование

В 2019 году наблюдалось увеличение общего числа обучающихся и классов-комплектов в сравнении с прошлым учебным годом: 492 класса и 12371 учащихся (в 2018 году - 463 класса и 12084 учащихся). Услуги по дополнительному образованию получали 12607 детей, что на 1936 детей больше, чем в 2018 году (10671 человек). Увеличение показателя связано с увеличением общей численности детей от 5 до 18 лет на 387 детей и расширением спектра направлений дополнительного образования.
Увеличение численности обучающихся во вторую смену                                     в 2019-2020 учебном году связано с увеличением общей численности обучающихся на 287 человек и дефицитом учителей на начальном уровне общего образования. В 2019 году доля выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, не получивших аттестат о среднем общем образовании, выросла на 0,17 пункта: из 5 человек, не получивших аттестат в июне 2019 года, 4 человека успешно пересдали ЕГЭ в сентябре 2019 года и получили аттестаты. Доля детей первой и второй групп здоровья в общей численности обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях» увеличилась на 2,44 пункта за счет увеличения количества детей второй группы здоровья в результате реализации программ по здоровьесбережению. 
Значение показателя аварийности зданий учреждений составило 23,5 % в связи с тем, что в аварийном состоянии находится здание мастерских МБОУ лицей № 6, требуют капитального ремонта здания МБОУ СОШ                    №№ 2, 14. Ремонт планируется в 2022 году. С целью обеспечения соответствия учреждений современным требованиям планируется завершение обустройства пандусов МБОУ СОШ № 20.
В прогнозируемом периоде планируется продолжить работу, направленную на улучшение показателей в сфере образования, в рамках муниципальной программы «Развитие образования в городе Невинномысске», посредством участия в государственных программах и национальных проектах.

4. Культура

В сфере культуры города функционирует 6 муниципальных бюджетных учреждений: 2 школы дополнительного образования детей,                      3 дома культуры и центральная городская библиотека, включающая                             11 филиалов. Парковую деятельность осуществляют: ООО «Центральный парк культуры и отдыха»; парк культуры и отдыха «Шерстяник»; парк «Победы»; «Городской парк». С 10 декабря 2019 года парк культуры и отдыха «Шерстяник», парк «Победы» и «Городской парк» объединены в муниципальное бюджетное учреждение культуры «Парки культуры и отдыха» (МБУК «ПКиО»).
[bookmark: OLE_LINK3][bookmark: OLE_LINK4]Муниципальные бюджетные учреждения культуры, располагаются в         15 зданиях, 2 из которых требуют капитального ремонта: МБУК «Культурно-Досуговый Центр «РОДИНА» по ул. Маяковского, 24 и МБУК «Городской Дворец культуры им. Горького». В 2019 году проведен ремонт МБУК «Культурно-Досуговый Центр «РОДИНА» по ул. Ленина, 85В. Ремонт здания по ул. Маяковского, 24 планируется осуществить в 2021 году.
На территории города находятся 32 объекта культурного наследия,                  18 из них - в муниципальной собственности. 5 объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности, нуждаются в консервации или реставрации:
здание, в котором в 1918 году располагался первый Невинномысский революционный полк;
здание бывшего станичного правления, в котором проходило первое заседание Совета рабочих, крестьянских и казачьих депутатов в 1918 году;
дом, в котором в 1918 году размещался штаб военно-революционный комитет по организации Красной гвардии;
обелиск «Вечная слава» в ознаменование 50-летия Советской власти;
памятник красным партизанам, погибшим в годы гражданской войны.
В 2020 году планируем осуществить реставрационные работы на                    2 объектах:
обелиск «Вечная слава»;
памятник красным партизанам, погибшим в годы гражданской войны.
В 2021 году планируется реставрировать дом, в котором в 1918 году размещался штаб военно-революционный комитет по организации Красной гвардии.
В прогнозируемом периоде планируется продолжить работу, направленную на улучшение показателей в сфере культуры в рамках  муниципальной программы «Культура города Невинномысска», посредством участия в государственных программах и национальных проектах. 

5. Физическая культура и спорт

В 2019 году численность лиц, систематически занимающихся физической культурой и спортом, выросла по сравнению с 2018 годом на 1754 человека за счет увеличения численности занимающихся физической культурой и спортом в общеобразовательных учреждениях, на предприятиях, организациях, а так же совместной работой физкультурно-спортивных организаций (2019 год – 51404 человека, 2018 год - 49650 человек). Численность обучающихся, систематически занимающихся физической культурой и спортом, снизилась на 975 человек (2019 год - 15083 человек, 2018 год - 16058 человек).
В 2019 году было проведено 121 спортивное и физкультурно-массовое мероприятие, в котором приняло участие 49058 человек. Сборные команды города и сильнейшие спортсмены в количестве 1214 человек приняли участие в региональных, российских и международных соревнованиях.                      В городе проведено 13 краевых спортивных мероприятий и 1 соревнование Российского масштаба. Физкультурно - спортивная работа проводилась на                     17 крупных предприятиях города, имеющих коллективы физкультуры. 
С целью создания для всех категорий и групп населения условий для занятия физической культурой и спортом, массовым спортом, в том числе повышения уровня обеспеченности населения объектами спорт в 2019 году проведено: 
1) реконструкция спортивных площадок в рамках государственной программы Ставропольского края «Управление финансами»:                              МБОУ СОШ № 1; МБОУ СОШ № 15; МБОУ СОШ № 16;
2) обустройство комплексных спортивных площадок, расположенных на территориях лицея № 6, МБОУ СОШ № 8;
3) обустройство футбольного поля с искусственным покрытием по адресу: г. Невинномысск, ул. Кочубея 179-А возле МБУ СШ ЗВС;
4) обустройство спортивных площадок:
площадка для воркаута на территории ГБПОУ «НЭТ»;
площадка для воркаута на территории парка Победы;
открытая многофункциональная площадка МБУ «СКК «Олимп»;
5) реконструкция здания муниципального бюджетного учреждения спортивно-культурного комплекса «ОЛИМП» города Невинномысска с благоустройством прилегающей территории.
Определены проекты на 2020 год в рамках государственной программы Ставропольского края «Управление финансами»: «Обустройство спортивной площадки муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы № 2», «Обустройство спортивной площадки по ул. Социалистической в районе частного общеобразовательного учреждения «Православная гимназия»; «Обустройство спортивной площадки по ул. Урожайной в районе муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад № 4 «Пчелка» города Невинномысска».
В прогнозируемом периоде планируется продолжить работу, направленную на улучшение показателей в сфере физической культуры и спорта в рамках муниципальной программы «Развитие физической культуры, спорта и молодежной политики в городе Невинномысске», посредством участия в государственных программах и национальных проектах.




6. Жилищное строительство и обеспечение граждан жильем

За 2019 год введено в действие жилых домов общей площадью                    31257 кв. метров, что на 10 % выше уровня аналогичного периода 2018 года. Построено населением 22270 кв. метра, что в 3,5 раза больше 2018 года.
В 2019 году выдано 41 разрешение на строительство и реконструкцию объектов капитального строительства, в том числе:
многоквартирного жилого дома по улице Калинина, 208;
многоквартирного жилого дома по улице Калинина, 208/1;
многоквартирного жилого дома по улице Калинина, 192/1.
Выдано 28 разрешений на ввод в эксплуатацию объектов капитального строительства, в том числе:
многоквартирный жилой дом по улице Калинина, 218;
многоквартирный жилой дом улице Калинина, 194.
Кроме того выдано:
120 разрешений на перепланировку жилых помещений;
97 актов приемки жилых помещений после перепланировки;
29 решений о переводе или об отказе в переводе жилых помещений в нежилые и нежилых помещений в жилые;
277 уведомлений о планируемом строительстве или реконструкции объекта индивидуального жилищного строительства;
203 уведомления об окончании строительства или реконструкции объекта индивидуального жилищного строительства.
В рамках подпрограммы Обеспечение жильем молодых семей в городе Невинномысске» муниципальной программы «Развитие жилищно-коммунального хозяйства города Невинномысска» молодым семьям выдано 19 свидетельств о праве на получение социальной выплаты на приобретение жилого помещения или создание объекта индивидуального жилищного строительства, из них реализовано 16. С учетом свидетельств 2018 года реализовано 54 (8-многодетным, 46 – малосемейным). На 2020 год запланирована выдача социальных выплат 44 молодым семьям, из них                          10 многодетным семьям в размере 70 % от расчетной стоимости жилья. 
В рамках выполнения государственных обязательств по обеспечению жильем категорий граждан, установленных федеральным законодательством, в 2019 году вынужденному переселенцу выдан  государственный жилищный сертификат на сумму 1431342 рубля.
Во исполнение Указа Президента Российской Федерации                                         от 07 мая 2008 г. № 714 «Об обеспечении жильем ветеранов Великой Отечественной войны 1941-1945 годов» в 2019 году выдана субсидия 1 ветерану на сумму 1098936 рублей. В настоящее время участники и инвалиды Великой отечественной войны 1941-1945 годов, нуждающиеся в улучшении жилищных на жилищном учете не состоят. 
В соответствии с федеральными законами от 12 января 1995 года                      № 5-ФЗ «О ветеранах», от 24 ноября 1995 года № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» в 2019 году субсидию получили 2 человека по 549468 рублей каждый. 
Во исполнение национального проекта «Жилье и городская среда» (региональный проект «Обеспечение устойчивого сокращения непригодного для проживания жилищного фонда») на 2021-2022 годы разработана подпрограмма «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда в городе Невинномысске» муниципальной программы «Развитие жилищно-коммунального хозяйства города Невинномысска». На территории города признаны аварийными и подлежащими сносу 7 многоквартирных домов, из них 5 домов включены в III и V этапы краевой адресной программы «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда в Ставропольском крае в 2019-2025 годах». В 2020-2022 годах продолжится комплексная застройка многоквартирными жилыми домами и объектами социальной инфраструктуры 101 и 105 микрорайонов согласно утвержденным проектам планировки. В прогнозируемом периоде планируется продолжить работу, направленную на улучшение показателей в жилищной сфере в рамках муниципальной программы «Развитие жилищно-коммунального хозяйства города Невинномысска», посредством участия в государственных программах и национальных проектах.

7. Жилищно-коммунальное хозяйство 

В 2019 году достигнуты следующие значения показателей жилищно-коммунального хозяйства:
доля многоквартирных домов с реализацией выбранного способа управления - 100 %;
доля организаций коммунального комплекса, в уставном капитале которых не более 25 % принадлежит субъекту Российской Федерации или городу – 85,7%;
доля многоквартирных домов, расположенных на земельных участках, в отношении которых осуществлен государственный кадастровый учет -                   65,9 %.
В 2019 году молодым семьям выдано 19 свидетельств о праве на получение социальной выплаты на приобретение жилого помещения или создание объекта индивидуального жилищного строительства, из них реализовано 16. С учетом свидетельств 2018 года реализовано 54                             (8-многодетным, 46 – малосемейным). Выдан государственный жилищный сертификат вынужденному переселенцу, субсидии ветерану ВОВ и                              2 инвалидам. Данные мероприятия планируется продолжить.

8. Организация муниципального управления

Доля налоговых и неналоговых доходов бюджета города                                                          за исключением поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений) в общем объеме собственных доходов бюджета города (без учета субвенций) в 2019 году снизилась по сравнению с 2018 годом на 18,81 процентных пункта. Это обусловлено приростом безвозмездных поступлений в 2019 году на 62,83 %. Поступление налоговых и неналоговых доходов выросло на 7,98 %.
Увеличение расходов бюджета города на содержание работников органов местного самоуправления в расчете на одного жителя города                          2,04 % связано с ростом фонда оплаты труда                                                               с 01 октября 2019 года.
Объем незавершенного строительства в 2019 году вырос в 4,8 раза по сравнению с 2018 годом в связи со строительством объекта «Путепровод через железную дорогу в г. Невинномысск, Ставропольского края, с участниками автодорожных подходов к путепроводу от ул. Степная                   и ул. Партизанская». Готовность объекта на 31 декабря 2019 году – 100 %, введен в эксплуатацию в феврале 2020 года.
Согласно статистическим сведениям, среднегодовая численность населения города за 2019 год составила 116,8 тыс. человек, что на 0,34 % меньше среднегодовой численности населения за 2018 год. За 2019 год в город прибыло 3579 человек, убыло из города 3210 человек. Миграционный прирост составил 369 человек (для сравнения: за 2018 год миграционная убыль- 254 человека). За этот же период родилось 1014 человек, умерло                     1503 человека. Естественная убыль составила 489 человек (за 2018 год естественная убыль составила 308 человек). Коэффициент рождаемости на 1,7 пункта ниже показателя 2018 года (8,7 и 10,4 соответственно). Коэффициент смертности на 0,2 пункта ниже уровня 2018 года (12,9 и                    13,1 соответственно)
Рост численности населения планируется обеспечить продолжением мероприятий демографической политики (в первую очередь, поддержкой молодых семей) и снижением миграционной убыли за счет проведения мероприятий по комплексному развитию города (обеспечение комфортной среды проживания, развитие ТОСЭР, продолжение реализации проектов парка). 

9. Энергосбережение и повышение энергетической эффективности

[bookmark: OLE_LINK5][bookmark: OLE_LINK6]В 2019 году отмечается снижение удельного потребления энергетических ресурсов в многоквартирных домах. Динамика показателей обусловлена установкой энергосберегающего электрооборудования и приборов учета. Установка индивидуальных и общедомовых приборов учета коммунальных ресурсов (холодной и горячей воды, теплоэнергии, электроэнергии, газа) способствует контролю потребления коммунальных ресурсов. Рост объема потребления холодной воды произошел на фоне снижения потребления горячей воды, связан с проведением мероприятий по контролю за корректными показаниями индивидуальных приборов учета холодной воды. 
Снижение потребления энергетических ресурсов муниципальными бюджетными учреждениями обусловлено, в основном, экономным подходом к работе электротехники, установленной в рабочих помещениях, установкой энергосберегающего электрооборудования и приборов учета. Расход холодной воды соответствует уровню прошлого года. Ресурсосберегающие мероприятия планируется продолжить.

10. Независимая оценка качества условий оказания услуг муниципальными организациями в сферах культуры, охраны здоровья, образования, социального обслуживания

Независимая оценка качества условий оказания услуг муниципальными организациями проводится в целях повышения качества и доступности услуг населению, улучшения информированности потребителей о качестве работы организаций, стимулирования повышения качества условий оказания услуг.  
В 2019 году проведена проверка 4 учреждений культуры:
МБУ «Центральная городская библиотека»;
МБУК «Городской Дворец культуры им. Горького»;
МБУК «Культурно-Досуговый Центр «РОДИНА»;
МБУК «Дом культуры «Шерстяник».
Наибольший результат показала МБУ «Центральная городская библиотека - 78 баллов из 100; наименьший – МБУК «Дом культуры «Шерстяник» (73,44 балла из 100).
Оценка качества условий оказания услуг муниципальными организациями образования проведена в отношении 11 образовательных организаций: 5 организаций общего образования (СОШ №№ 3, 5, 7, 11, гимназия № 9), 5 организаций дошкольного образования (ДОО №№ 14, 22, 42, 47, 154), МБУ ДО ДЮСШ «Рекорд». Наибольший результат показала МБОУ СОШ № 7 – 92 балла из 100; наименьший – МБОУ гимназия № 9                (80 баллов из 100).
Оценка качества в сфере охраны здоровья и социального обслуживания не проводилась в связи с отсутствием полномочий и учреждений, осуществляющих деятельность за счет бюджета города.



Глава города Невинномысска
Ставропольского края                                                                    М.А. Миненков
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