ОТЧЕТ
о деятельности комитета по труду и социальной поддержке населения администрации города Невинномысска
в июне 2018 года

В июне из средств федерального и краевого бюджетов осуществлены выплаты пособий и компенсаций всем льготным категориям граждан на общую сумму 41,3 млн. руб., задолженности по выплатам нет. 

В отчетном месяце в уведомительном порядке зарегистрированы:
8 коллективных договоров;
7 изменений и дополнений в коллективные договоры, зарегистрированные ранее;
2 трудовых договора, заключенных между работодателем – физическим лицом и работником. 
Всего по состоянию на 01.07.2018  в городе действует 140 коллективных договоров, из которых:
7 – в крупных организациях;
27 – в средних и малых организациях;
106 – в муниципальных и государственных учреждениях. 
	
	учтено в Статрегистре
	заключено коллективных договоров
	% охвата

	крупные предприятия
	71
	7
	9,9

	малый и средний бизнес
	1676
	27
	1,61

	государственные и муниципальные учреждения
	121
	106
	87,6

	Всего
	1868
	140
	7,39


Проведена проверка выполнения условий коллективного договора в ГКУСО «Невинномысский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Гавань».  В ходе поверки нарушений не выявлено. Подготовленные по результатам проверки справка и акт направлены в Минтруд. 
В июне 2018 года поступило 4 сообщения из медицинских учреждений и организаций города о полученных травмах, из которых 1 травма связана с производством (легкой степени, АО «Невинномысский Азот»).
Обучение по охране труда в учебных центрах по охране труда в январе-июне 2018 года прошли 763 руководителя и специалиста.
Специалист отдела труда принял участие в личном  приеме граждан с врио руководителя Государственной инспекции труда в Ставропольском крае.
С целью информирования организаций города о проведении Всероссийского конкурса по продвижению лучших практик, направленных на развитие норм здорового образа жизни в организациях Российской Федерации, в адрес работодателей направлены информационные письма.
В июне подготовлены и проведены заседания:
межведомственной комиссии по охране труда, на котором рассмотрены следующие вопросы: «О состоянии условий и охраны труда в организациях города Невинномысска», «Проведение обучения по промышленной безопасности», «Профсоюзный контроль по выполнению условий коллективного договора в части охраны труда», а также заслушан представитель ОАО «Дорожное эксплуатационное предприятие № 164» по выполнению разработанных мероприятий по устранению причин группового несчастного случая на производстве;
рабочей группы по организации трудоустройства осужденных к отбыванию наказания в виде обязательных и исправительных работ, проживающих на территории города Невинномысска, на котором рассмотрены следующие вопросы: «Об установлении минимального размера оплаты труда с 01.05.2018», «Об организации исполнения наказания в виде исправительных и обязательных работ администрацией города Невинномысска и филиалом по г. Невинномысску ФКУ УИИ УФСИН России по Ставропольскому краю за 5 месяцев 2018 года»;
городской трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений, на котором рассмотрены следующие вопросы: «О проводимой работе по развитию социального партнерства в городе Невинномысске»; «О реализации приоритетных инвестиционных проектов. Формы поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства»; «О ситуации с обеспечением пенсионных прав работающих граждан»; «О работе по выявлению неформальной занятости населения в организациях города Невинномысска».

В июне получателями субсидии стали 1510 семей, из них 537 семей с доходами ниже прожиточного минимума. Средний размер субсидии в июне составил 1224,85 руб., минимальный – 8,43 руб., максимальный – 6081,23 руб. Общая сумма выплат – 1,9 млн. руб. 
Впервые субсидия назначена 33 заявителям, компенсация на оплату ЖКУ – 28, на кап.ремонт – 10-ти пенсионерам.
Компенсация на оплату ЖКУ выплачена 10 314 получателям (+1509 членов семей) на общую сумму 6,6 млн. руб., компенсация на оплату взноса на кап. ремонт – 1694 чел. на сумму 240,6 тыс.руб.
По результатам отработки реестров организаций ЖКХ общей численностью 1909 чел. выявлены долги по оплате за ЖКУ у 6 получателей мер социальной поддержки по оплате ЖКУ в общей сумме 7,9 тыс. руб. В одном случае выплата приостановлена, остальные должники сразу погасили долг. 
Произведена выгрузка данных получателей мер социальной поддержки по оплате ЖКУ в ГИС ЖКХ, в июне процент выгрузки составил – 98,6.

На 01 июля 2018 года в комитете на учете состоит 881 многодетная семья (2872 ребенка), получающая ежемесячные денежные компенсационные выплаты на каждого ребенка. Выплата произведена своевременно на общую сумму 1,04 млн. руб. 
Получателями пособия в случае рождения 3-го или последующих детей (ЕДВ до 3-х лет) на 01.07.2018 являются 336 чел. В июне выплата произведена на общую сумму 3,1 млн. руб.

Продолжается работа по информированию граждан и приему заявлений на ежемесячную денежную выплату при рождении первого ребенка. С начала года выявлено 129 потенциальных получателей, всем дана консультация. В результате проведенной работы:
63 чел. сдали документы на назначение выплаты (из них 5-ти – отказано, 48-ми – выплата назначена; 10 – ожидают ответы на запрос);
21 чел. – не положено по законодательству;
45 чел. занимаются сбором документов.
В июне выплаты произведены на общую сумму 1,3 млн. руб.

В июне осуществлены единовременные ежегодные выплаты:
на школьную форму и канцелярские принадлежности для школьников многодетных семей – 608 семей (1146 детей) на сумму 1,2 млн.руб.;
на проезд студентам – 68 чел. на сумму 86,3 тыс.руб. 

По состоянию на 01.07.2018 на учете состоят 333 малоимущие семьи (1337 человек).
Государственная социальная помощь в июне назначена и выплачена 129-ти получателям на общую сумму 477,2 тыс. руб. 
С начала года помощь получили 427 семей на общую сумму 1,7 млн. руб., а также заключены 2 соцконтракта на общую сумму 100,0 тыс.руб.
Справки на право получения социальной стипендии выданы 6-ти студентам, всего с начала года – 90.
Выполнено 20 заявок на транспортные услуги «Социального такси». Основные маршруты следования – медицинские учреждения, в т.ч. Ставрополя, Пятигорска.

В июне звание «Ветеран труда» присвоено 3-м жителям нашего города, удостоверения выданы, меры социальной поддержки назначены.
На 01.07.2018 получателями ЕДВ являются 12 352 краевых льготника (ветераны труда, труженики тыла, реабилитированные), выплата в июне произведена на общую сумму 19,0 млн. руб.

Принято участие в краевом совещании по вопросу признания граждан нуждающимися в предоставлении социальных услуг в стационарной форме социального обслуживания.
	В соответствии с приказом министерства труда и социальной защиты населения Ставропольского края полномочия по признанию граждан нуждающимися в предоставлении социальных услуг в стационарной форме социального обслуживания и составлению индивидуальных программ предоставления социальных услуг переданы государственным бюджетным учреждениям социального обслуживания – центрам социального обслуживания населения.
При обращении граждан органы по труду и социальной защите населения должны оказывать консультативную помощь (выдача перечня документов). При обращении граждан с документами обеспечивать им содействие в передаче документов в центр социального обслуживания населения.

Продолжается работа по наполнению портала Ставропольского края «Доступная среда» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», вносится информация об объектах, приспособленных для инвалидов и других маломобильных групп населения (всего внесена информация по 35-ти  объектам).
По заявлениям собственников обследованы:
«Многоквартирный жилой дом по ул. Калинина 200 в 101 микрорайоне, в г. Невинномысске» (позиция 18);
после переустройства квартиры объект под торгово-офисное помещение,  расположенный по адресу: г. Невинномысск, ул. Менделеева, 20, кв. 1. 
На объектах обязательные требования для создания условий доступности для маломобильных групп населения выполнены в соответствии с проектной документацией. Собственникам объектов выданы заключения о соответствии объектов требованиям доступности для инвалидов и МГН.

По состоянию на 01.07.2018 на учете в комитете состоят 106 ветеранов Великой Отечественной войны, в т.ч. инвалидов войны – 24 чел., участников войны – 82 чел.;
вдов погибших и умерших УВОв – 233 чел;
тружеников тыла – 504 чел.; 
несовершеннолетних узников фашистских лагерей – 20 чел.;
жителей блокадного Ленинграда – 8 чел.
Именные поздравления от Президента РФ, а также поздравительные открытки от главы города Невинномысска вручены 8-ми труженикам тыла, отметившим 90-летний юбилей.
Поздравительные открытки от главы города Невинномысска вручены 4-м долгожителям, отметившим 90-летний юбилей.
Обеспечено участие ветеранов Великой Отечественной войны в мероприятии «Свеча памяти», посвященном Дню памяти и скорби.
Продолжается работа с предприятиями и организациями города по актуализации нуждаемости ветеранов Великой Отечественной войны в конкретных видах помощи.

Продолжаются занятия в кружках и клубах, действующих в рамках проекта «Открой новый мир».
30 членов клуба поддержки и взаимопомощи молодых инвалидов «Респект» посетили концертную программу, посвящённую Всемирному дню беженцев «Мы вместе», которая состоялась 20 июня 2018 в ГДК им. Горького. 
Оказывается содействие Невинномысской городской организации Ставропольской краевой организации Общероссийской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов» в подготовке внеочередной отчетно-выборной конференции. 

Комитетом проводится индивидуально-профилактическая работа с несовершеннолетними и семьями, состоящими на профилактическом учете.	
По состоянию на 01.07.2018 на учете в комитете состоят 38 семей (59 детей), находящихся в социально опасном положении.	
Консультации о порядке направления в КРЦ «Орленок», а также по вопросам оформления мер социальной поддержки получили 14 семей из числа состоящих на учете.
Для прохождения курса реабилитации и профилактического лечения в КРЦ «Орленок» направлены 3 детей, в том числе 1 ребенок-инвалид, нуждающийся в сопровождении, в отделение «Мать и дитя».
Совместно с отделом МВД России по г. Невинномысску и специалистами ГКУСО «НСРЦН «Гавань» проведено рейдовое мероприятие, в ходе которого посещены 4 семьи, состоящие на профилактическом учете субъектов профилактики.

В рамках акции « С нами ярче и светлее» состоялись поездки: 
в Лаго-Наки с посещением туристических объектов «Азишская пещера» и Свято-Михайловский монастырь – 90 детей-инвалидов в сопровождении родителей;
в г. Ставрополь с посещением Динопарка «Рекс» и ботанического сада – 45 детей-сирот.
в Кабардино-Балкарию (обзорная экскурсия по г.Нальчик с посещением зоопарка и  Чегемских водопадов) – 45 детей из многодетных семей в сопровождении родителей;
	в Лаго-Наки с проведением экскурсии в Свято-Михайловский монастырь и посещением базы отдыха «Водная Ривьера» с термальными источниками (5 бассейнов с кремне-боровой водой) – 45 детей-инвалидов в сопровождении родителей.
08.06.2018 года выданы восемь продуктовых наборов семи семьям, воспитывающим детей-инвалидов, стоимость продуктового набора составляет 1800,00 рублей.
19.06.2018 в развлекательном центре «Емеля» для 14-ти детей с особенностями развития и их родителей проведён праздник «Я родился!».

Численность детей-сирот, проживающих в замещающих семьях, составляет 255 человек, из них: в семьях опекунов-попечителей – 174; в приемных семьях – 49 (20 семей); в семьях усыновителей – 32.
В учреждениях социальной защиты населения Ставропольского края (приюты и реабилитационные центры) находятся 36 детей; в ГКОУ «Специальная (коррекционная) школа-интернат № 23 для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, с ограниченными возможностями здоровья» воспитываются 27 детей.
В июне специалисты отдела опеки приняли участие в 41 судебном заседании. Привлекались в качестве законных представителей при допросах и в ходе предварительных следственных мероприятий в отношении 3-х несовершеннолетних.  
В отчетном периоде обследовано 115 семей из числа семей опекунов, приемных родителей, усыновителей, семей группы «риска», по определению суда и прокурора города Невинномысска, воспитанников государственных учреждений. Составлены акты обследования.
С 15-ю семьями группы риска проведена профилактическая работа, направленная на профилактику социального сиротства.
По вопросам, связанным с участием родителей в воспитании детей,  обратились 15 человек, заключено мировое соглашение.
Необходимая консультация по вопросу усыновления дана 9-ти семейным парам.
Выдано 94 разрешения, заключения, ходатайства, уведомления и справки, подготовлено 15 проектов постановлений администрации города по вопросам, касающимся опеки. Подготовлено и направлено по принадлежности 147 запросов и ответов на запросы граждан и организаций, в т.ч. 81 – в Пенсионный фонд.
15.06.2018 принято участие в совещании министерства образования с представителями службы судебных приставов в Управлении федеральной службы судебных приставов по СК.
По состоянию на 01.07.2018 в отделе опеки и попечительства комитета состоит на учете 245 человек из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а так же лиц из их числа, имеющих право на обеспечение жилыми помещениями;
из них, подлежат обеспечению жилыми помещениями и включены в сводный список 45 человек.
Обеспечены жилыми помещениями на территории Ставропольского края на 29.06.2018 года: в 2014 году – 1 человек, в 2015 году – 3 человека, в 2016 году – 44 человека, в 2017 году – 139 человек (127 человек из города Невинномысска; 12 человек из других районов Ставропольского края), в 2018 году – 12 человек.

На 01.07.2018 на учете состоят 208 недееспособных граждан, проживающих с опекунами, и 3 недееспособных гражданина, находящихся под надзором в ГБУЗ СК «Ставропольская краевая психиатрическая больница №2».   
	В ГБСУСОН «Невинномысский психоневрологический интернат» проживает 182 недееспособных гражданина и 1 ограниченно дееспособный гражданин.	
Специалистами по работе с недееспособными отдела опеки проведено:
14 плановых проверок условий жизни недееспособных граждан по месту их жительства, составлены акты проверок условий жизни и акты проверок исполнения обязанностей опекунами; 
2 обследования условий жизни граждан, выразивших желание стать опекунами над недееспособными гражданами, составлены акты;
обследование жилищных условий 2-х граждан в связи с обращением соседей.
Принято участие в 9-ти судебных заседаниях по делам, касающимся опеки совершеннолетних граждан.
Составлено и подано исковое заявление в Невинномысский городской суд о признании гражданки недееспособной. 
	Подготовлено и выдано 14 разрешений в Невинномысское отделение               № 5230 ПАО «Сбербанк России» на получение и расходование денежных средств, принадлежащих недееспособным.
Подготовлено 3 проекта постановления администрации города об установлении опеки над недееспособными и об определении недееспособного в ПНИ.   
Подготовлено и проведено 2 заседания «Опекунского совета», на которых рассмотрены заявления директора государственного бюджетного стационарного учреждения социального обслуживания населения «Невинномысский психоневрологический интернат» о выдаче ему, как опекуну и законному представителю проживающего в интернате недееспособного, разрешения на приобретение в личное пользование подопечному бытовых приборов за счет его средств, а также заявления опекунов недееспособных о выдаче им разрешений на расходование денежных средств подопечных на их же нужды и на сделку с имуществом. 
В июне на личный прием в Комитет обратился 1921 человек, по телефону дано 1620 консультаций. Услугой «социальный сервис» воспользовались 8 человек, через МФЦ принято 65 пакетов документов.
[bookmark: _GoBack]При содействии специалистов комитета на портале гос. услуг на 01.07.2018 зарегистрировались 14 924 получателя мер социальной поддержки. Заявления через портал в электронном виде приняты от 2355 граждан (в основном – детские пособия и субсидия). По предварительной записи в электронном виде через модуль «Запись на прием» регионального портала «Государственные и муниципальные услуги. 26» специалистами комитета принят 1341 человек.
В рамках межведомственного взаимодействия путем курьерской доставки и электронного документооборота получены сведения без участия заявителей на 2267 чел. 
По всем направлениям деятельности согласно контрольным срокам подготовлены и направлены по принадлежности 1339 отчетов, информаций, заявок, справок, запросов и ответов на запросы. 





