ОТЧЕТ
о деятельности комитета по труду и социальной поддержке населения администрации города Невинномысска
в январе 2020 года

В январе из средств федерального и краевого бюджетов осуществлены выплаты пособий и компенсаций всем льготным категориям граждан на общую сумму 46,34 млн. руб., задолженности по выплатам нет. 

С января 2020 года на 3,8% проиндексированы выплаты, которые финансируются из краевого бюджета, это – пособие на ребенка, ЕДВ ветеранам труда и ветеранам труда СК, а также реабилитированным, труженикам тыла и пострадавшим от политических репрессий, ежегодные выплаты на школьников из многодетных семей и социальное пособие на проезд студентам из малоимущих семей. 
С 01 февраля 2020 года с применением коэффициента 1,030 проиндексированы и социальные выплаты, финансируемые из средств федерального бюджета. Это – единовременное пособие при рождении ребенка, ежемесячное пособие по уходу за ребенком до 1,5 лет, пособия беременным женам и детям военнослужащих, донорам, чернобыльцам, пособие на погребение, ЕДК инвалидам вследствие военной травмы. Новые размеры выплат введены в программный комплекс АС АСП, все необходимые перерасчеты произведены. 
31.01.2020 вступил в силу новый прожиточный минимум. По сравнению с прошлым кварталом, размер прожиточного минимума, в среднем, уменьшился на 277 руб., для трудоспособного населения – на 289 руб., для пенсионеров – на 208 руб., для детей – на 331 руб. 

В отчетном периоде в уведомительном порядке зарегистрировано:
7 коллективных договоров;
5 изменений и дополнений в коллективные договоры, зарегистрированные ранее; 
1 трудовой договор, заключенный между работодателем – физическим лицом и работником.
Внесена информация в базу данных о заключенных трудовых договорах на территории города Невинномысска.
По состоянию на 31.01.2020 в городе действуют 140 коллективных договоров, из которых:
в крупных организациях – 6;
средних и малых организациях – 30;
муниципальных и государственных учреждениях – 104.
	
	учтено в Статрегистре
	заключено коллективных договоров
	% охвата

	крупные предприятия
	71
	6
	8,4

	малый и средний бизнес
	1371
	30
	2,1

	государственные и муниципальные учреждения
	112
	104
	92,9

	некоммерческие организации
	220
	0
	0

	всего
	1774
	140
	7,9


Обучение по охране труда в учебных центрах по охране труда в январе 2020 года прошли 67 руководителей и специалистов.
В январе 2020 года поступило 7 сообщений из медицинских учреждений и организаций города о полученных травмах на производстве, из которых 5 травм связаны с производством, из них 3 – травмы тяжелой степени (ООО «ДИВ», МБОУ Лицей № 6, МБОУ СОШ № 7) и 2 – легкой степени  (ООО «Птицекомбинат», АО «Невинномысский Азот»).
Специалисты отдела труда приняли участие:
в совещании, организованном прокуратурой города Невинномысска по вопросу погашения задолженности по выплате заработной платы работникам ООО «Юг-Шерсть» и ООО «Теплоснаб-НШК»;
в заседании межведомственной комиссии по рассмотрению заявлений на получение единовременной финансовой помощи при регистрации и бизнес-планов безработных граждан. На комиссии рассмотрено 2 заявления безработных граждан, по которым принято положительное решение и граждане приступили к написанию бизнес-планов.  
В Государственную инспекцию труда в Ставропольском крае направлено обращение с просьбой, провести проверку ИП Пономаревой Ю.В., привлекающей работников без оформления трудовых отношений.
Подготовлен проект постановления администрации города Невинномысска о внесении изменения в приложение 2 к постановлению администрации города Невинномысска от 14.08.2018 № 1130 «Об определении видов обязательных работ и объектов, на которых отбывают уголовное наказание осужденные в виде обязательных работ, а также мест для отбывания осужденными, не имеющими основного места работы, уголовного наказания в виде исправительных работ и состоящими на учете в филиале по                        г. Невинномысску ФКУ УИИ УФСИН России по Ставропольскому краю».
С целью информирования организаций города разосланы информационные письма:
о проведении «круглого стола» о формировании сведений о трудовой деятельности в электронном виде;
о возможности участия в программе переобучения граждан предпенсионного возраста и женщин, находящихся в отпуске по уходу за ребенком;
о проводимом конкурсном отборе участников Президентской программы.
Кроме того, с целью привлечения организаций города к созданию рабочих мест для трудоустройства осужденных к исправительным работам разосланы информационные письма. 
В организации города направлены письма о внедрении программы «Нулевого травматизма», присоединении к концепции ««Vision Zero», а также о необходимости провести специальную оценку условий труда.
Для размещения в средствах массовой информации подготовлены следующие статьи:
о проведении «круглого стола» о формировании сведений о трудовой деятельности в электронном виде;
о возможности участия в программе переобучения граждан предпенсионного возраста и женщин, находящихся в отпуске по уходу за ребенком;
о проводимом конкурсном отборе участников Президентской программы.

В январе получателями субсидии стали 1459 семей, из них 505 семей (1374 чел.) – с доходами ниже прожиточного минимума. Средний размер субсидии в январе составил 1724,49 руб., минимальный – 12,55 руб., максимальный – 10051,58 руб. Общая сумма выплат – 2,5 млн. руб.
Впервые субсидия назначена 40 заявителям, компенсация на оплату ЖКУ – 36 гражданам, на капитальный ремонт – 22 пенсионерам.
Недополученные суммы компенсаций (всего – 4388,44 руб.) выплачены 3-м наследникам.
Компенсация на оплату ЖКУ выплачена 9700 получателям (+1514 членов семьи) на общую сумму 9,4 млн. руб., компенсация на оплату взноса на капитальный ремонт – 2081 чел. на сумму 428,0 тыс.руб.
По результатам отработки реестров организаций ЖКХ общей численностью 20144 чел. долги по оплате за ЖКУ в общей сумме 849,03 тыс.руб. выявлены у 93 граждан. Выплата компенсации всем должникам приостановлена. Вместе с тем, после погашения ранее выявленных долгов в общей сумме 30,2 тыс.руб., выплата восстановлена 4-м получателям. 
По результатам составления актов сверки произведенных выплат и фактических платежей граждан (194 акта) 6 гражданами внесены излишне выплаченные суммы (27,0 тыс. руб.).
Перерасчет размера компенсации по постановлению № 475 произведен 30-ти получателям на общую сумму 120,53 тыс. руб. Кроме того, 23-м получателям доначислена компенсация на услугу «обращение с ТКО». 
Сформированы и направлены в Минтруд реестры на выплату компенсации по постановлению № 475  29-ти получателям на общую сумму 63,53 тыс.руб.
Постоянно ведется работа с ГИС ЖКХ и ГИС ГМП, а также со справочниками АС АСП (внесение сведений, поступающих от коммунальных служб и управляющих компаний о тарифах). 
Произведена выгрузка данных получателей мер социальной поддержки по оплате ЖКУ в ГИС ЖКХ, в декабре процент выгрузки составил 97,9.
Подготовлены ответы на письменные обращения 9-ти граждан.
Ведется работа по тестированию новых настроек АС АСП для назначения и выплаты дополнительной компенсации инвалидам и участникам ВОв.

На 31 января 2020 года в комитете на учете состоят 949 многодетных семей (3091 ребенок), получающих ежемесячные денежные компенсационные выплаты на каждого ребенка. В январе выплата произведена своевременно на общую сумму 2,2 млн. руб.
Получателями пособия в случае рождения 3-го или последующих детей (ЕДВ до 3-х лет) являются 269 чел. В январе выплата произведена на общую сумму 2,7 млн. руб.
Получателями пособия при рождении 1-го ребенка являются 227 семей. Полномочия по выплате этого пособия с 2020 года переданы органам социальной защиты. В январе выплаты произведены на общую сумму 2,6 млн.руб.
Выплата пособия на ребенка произведена 2261 получателю (4217 детей) на общую сумму 2,2 млн.руб., пособия по уходу за ребенком до полутора лет – 532 получателям (543 ребенка) на сумму 3,6 млн.руб., единовременное пособие при рождении ребенка выплачено 29-ти получателям на 30 детей в общей сумме 524,4 тыс.руб. 
Компенсация родительской платы многодетным семьям выплачена 5-ти  получателям на общую сумму 48,15 тыс.руб., компенсация налога на имущество – 1 семье в размере 1,69 тыс.руб.
Продолжается выдача удостоверений многодетным семьям. На сегодняшний день удостоверения получили 357 семей.
Начат прием заявлений на выплату компенсации на школьников из многодетных семей, в январе поступило 169 заявлений.

По состоянию на 31.01.2020 на учёте состоят 255 малоимущих семей (1030 человек), статус которых подтвержден соответствующей справкой.
Государственную социальную помощь в январе 2020 года получили 54 семьи (189 чел.) на общую сумму 249,37 тыс. руб. 
Справки на право получения социальной стипендии выданы 9-ти  студентам, также 9 студентов сдали документы для назначения выплаты социального пособия на проезд.

На 31.01.2020 получателем ЕДВ является 11 651 краевой льготник  (ветераны труда, труженики тыла, реабилитированные), выплата в январе произведена на общую сумму 19,4 млн. руб. 
Продолжается работа по выдаче удостоверений «детям войны» и осуществлению ежегодной выплаты.  
На 31.01.2020 численность указанной категории граждан составляет 7737 чел. В текущем году ежегодная выплата будет произведена в размере 5000 руб., каждому, по мере поступления денежных средств.

По состоянию на 31.01.2020 на учете в комитете состоят 67 ветеранов Великой Отечественной войны, в т.ч. инвалидов войны – 14 чел., участников войны – 53 чел.;
вдов погибших и умерших УВОв – 180 чел;
тружеников тыла – 375 чел.; 
несовершеннолетних узников фашистских лагерей – 18 чел.;
жителей блокадного Ленинграда – 7 чел.
В соответствии с Инструкцией о вручении юбилейной медали «75 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 г.г.», утвержденной распоряжением Президента Российской Федерации от 18 июля 2019 г. №238-рп, подготовлен и представлен в управление кадров, государственной, муниципальной службы и наград аппарата Правительства Ставропольского края список граждан (512 чел.), награждаемых юбилейной медалью (по г.Невинномысску), в который вошли:	
инвалиды и участники Великой Отечественной войны;
лица, награжденные знаком «Жителю блокадного Ленинграда»;
труженики тыла;
бывшие несовершеннолетние узники концлагерей, гетто и других мест принудительного содержания, созданных фашистами и их союзниками в период Второй мировой войны. 
В соответствии с письмом министерства труда и социальной защиты населения по поручению Губернатора Ставропольского края и во исполнение подпункта «б» пункта 2 и подпункта «б» пункта 4 Указа Президента Российской Федерации от 9 мая 2018 года № 211 «О подготовке и проведению празднования 75 годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов» совместно с ГБУСО «Невинномысский комплексный центр социального обслуживания населения» начато обследование социально-экономических условий жизни ветеранов с целью выявления нуждаемости в социальной помощи и поддержке и последующей организации конкретных мероприятий, направленных на решение выявленных проблем.
В рамках Соглашения о взаимодействии по вопросу оказания адресной социальной помощи инвалидам Великой Отечественной войны, вдовам погибших (умерших) инвалидов и участников Великой Отечественной войны, ветеранам Великой Отечественной войны, бывшим несовершеннолетним узникам городу Невинномысску на оказание адресной социальной помощи в 2020 году определено 1 080 000,00 рублей за счет средств, предусмотренных в бюджете Ставропольского края на 2020 финансовый год на реализацию государственной программы «Социальная поддержка граждан», утвержденной постановлением Правительства Ставропольского края от 14 декабря 2018 г.                № 568-п.
ИП Конорезов П.Д.:
приступил к ремонту жилых помещений 2 вдов умерших УВОв;
проведено обследование  жилых  помещений бывшего несовершеннолетнего узника и 3-х тружеников тыла с целью определения объёма работ. Осуществляется подготовка сметной документации. 
ООО «Строймонтаж» (руководитель Тарусов А.В.):
проведено обследование  жилых  помещений 2-х тружеников тыла и 2-х  вдов умерших  УВОв с целью определения объёма работ и  составления сметной документации  по ремонту жилья. 
Ветеранам оказывается содействие в сборе документов, предусмотренных п.10 Порядка оказания в 2019-2021 годах адресной социальной помощи на проведение ремонтных работ жилых помещений некоторых категорий граждан Российской Федерации, проживающих на территории Ставропольского края, утвержденным постановлением Правительства Ставропольского края от 31 января 2019 г. № 41-п. 
Именные поздравления от Президента РФ, а также поздравительные открытки от главы города Невинномысска вручены 3-м участникам ВОв и 8-ми   труженикам тыла, долгожителям, отметившим 90 и 95-летний юбилей.
Поздравительные  открытки от главы города Невинномысска вручены 13-ти долгожителям, отметившим  90-летие.

Выданы заключения о выполнении требований доступности для маломобильных групп населения в соответствии с проектной документацией при строительстве объектов:
«Магазин по продаже товаров по обслуживанию автомобилей на земельном участке ул. Революционной, 33Б»;
«Гостиница с рестораном по бульвару Мира, 35Б»;
«Ресторан по улице Менделеева,107 в г. Невинномысске»;
Приняты документы для рассмотрения на соответствие проектной документации  требованиям доступности для МГН объекта «Многоквартирный жилой дом по улице Калинина,171Б в городе Невинномысске».
Комитетом проведена работа по формированию делегации (50 чел.) из числа ветеранов Великой Отечественной войны, несовершеннолетних узников фашистских лагерей, жителей блокадного Ленинграда, «Детей войны» и сопровождению 23 января во Дворец культуры и спорта г. Ставрополь для просмотра концертной программы «Песни Победы», представленной вокальным коллективом «Хор Турецкого».

С несовершеннолетними и семьями, состоящими на профилактическом учете, проводится индивидуально-профилактическая работа.
По состоянию на 31.01.2020 на профилактическом учете в комитете состоят 12 семей (17 детей) и 19 несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении.
Для профилактического курса лечения и реабилитации в КРЦ «Орленок» направлено 7 детей, в том числе 3 детей в отделение по типу «Мать и дитя».
Семье, находящейся в трудной жизненной ситуации, благотворителем оказана натуральная помощь в виде пастельного белья, наборов продуктов питания, продукции бытовой химии.
Принято участие в 2-х межведомственных рейдовых мероприятиях с целью посещения семей, состоящих на профилактическом учете субъектов профилактики. В ходе рейдов посещено 15 семей.
	
В рамках проекта «Открой новый мир» для молодых инвалидов клуба «Респект» и пенсионеров проводятся занятия:
в оздоровительном клубе «Здравствуй!»;
в клубе «Йога для начинающих», а также в танцевальном клубе «Восточные танцы» под руководством тренера-волонтёра, заместителя директора семейно-досугового центра «Радуга чудес» Н.А. Терещенко;
в клубе «Бисеринка» под руководством «серебряного» волонтера Е.С. Коваленко;
в клубе «Дружба» под руководством председателя НМО ВОИ С.Т Бауковой;
в клубе «Сам себе психолог» под руководством С. Нестеровой.
Подана заявка для участия членов Невинномысской местной организации ВОИ в фестивале военной песни «Памяти павших будем достойны» и литературного фестиваля «Я - автор», посвящённых 75-летию Дня Победы. Фестиваль состоится 28-29 апреля в г. Железноводске.
30 января, в рамках работы «Киноклуба» участники клуба поддержки и взаимопомощи молодых инвалидов «Респект» и «серебряные» волонтеры приняли участие в просмотре  и обсуждении документального фильма «Блокадный дневник Тани Савичевой». Мероприятие приурочено ко Дню полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады.
Выполнена 31 заявка на транспортные услуги «Социального такси».

20 января 2020 года руководителем творческой мастерской «Подсолнух» А.В. Пичужкиной проведено арт-терапевтическое занятие по развитию творческого потенциала особых детей: ребята изготавливали  эксклюзивные праздничные открытки  «Крещение Господне».
24.01.2020 выдано 4 продуктовых набора 3-м многодетным и малоимущим семьям, воспитывающим детей-инвалидов на общую сумму 7200,00 руб.
Подведены итоги городской благотворительной акции «Добрая Ёлка», торжественное закрытие акции состоялось 27 января в комитете по труду и социальной поддержке населения  (ул. Свердлова,16) в 15-00. 
В акции приняли участие более 300 волонтёров-учащихся профессиональных образовательных учреждений, родители особых детей, члены клуба поддержки и взаимопомощи молодых инвалидов «Респект». 
На базе комитета под руководством «серебряных» волонтеров и мам особых детей на мастер-классах изготовлено более 800 эксклюзивных новогодних сувениров. 
В торговом центре «ЦУМ» была установлена «Добрая Ёлка» с фотографиями особых детей. У Ёлки каждую пятницу волонтеры и члены клуба молодых инвалидов «Респект» собирали  пожертвования на приобретение подарков особым детям. Взамен,  каждому принявшему участие в сборе пожертвований, вручался сувенир. 
За время проведения акции собрано 54 000,00 руб., подарочные сертификаты, стоимостью 1 тысяча рублей на приобретение игрушек, книг, одежды в магазинах «Детский мир» и «Читай город» получили 54 особых ребенка, чьи фотографии украшали «Добрую Ёлку».
Впервые «Добрая Елка» была установлена и в администрации города Невинномысска. Внутри  елочных шаров ручной работы  находились открытки с заветными желаниями особых детей, адресованными Деду Морозу. Благотворители: руководители и коллективы предприятий и организаций города, индивидуальные предприниматели,  неравнодушные жители нашего города, приобрели долгожданные подарки для 59-ти детей.
29 января 2020 года в игровом развлекательном центре «BIG Смайлик», расположенном в торговом центре ЦУМ, состоялся праздник «Я родился» для 12-ти особых детей города Невинномысска, родившихся в январе. Угощения для именинников подготовлены кафе «Веранда детям».
		
Численность детей-сирот, проживающих в замещающих семьях, составляет 232 человека, из них: в семьях опекунов-попечителей – 151; в приемных семьях – 42 (20 семей); в семьях усыновителей – 39.
В учреждениях социальной защиты населения Ставропольского края (приюты и реабилитационные центры) находятся 38 детей; в ГКОУ «Специальная (коррекционная) школа-интернат № 23 для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, с ограниченными возможностями здоровья» воспитываются 20 детей.
В январе специалисты отдела опеки приняли участие в 48-ми судебных заседаниях. Привлекались в качестве законных представителей в отношении 12-ти несовершеннолетних.
В отчетном периоде обследованы 92 семьи из числа семей опекунов, приемных родителей, усыновителей, воспитанников государственных учреждений, семей группы «риска» по определению суда и прокурора города Невинномысска, по обращениям граждан и организаций. Составлены акты обследования.
С 22-мя семьями группы риска проведена профилактическая работа, направленная на профилактику социального и вторичного сиротства.
По вопросам, связанным с участием родителей в воспитании детей,  обратились 9 человек, мировые соглашения не заключались.
Необходимая консультация по вопросу усыновления дана 4-м семейным парам.
Выдано 60 разрешений, заключений, ходатайств, уведомлений и справок, подготовлено 6 проектов постановлений администрации города по вопросам, касающимся опеки. Подготовлено и направлено по принадлежности 172 запроса и ответа на запросы граждан и организаций, в т.ч. 89 – в Пенсионный фонд.

Общая численность недееспособных граждан составляет 404 человека, из них 217 – под опекой физических лиц, 5 чел. – в Ставропольской краевой психиатрической больнице № 2; в ПНИ – 182 недееспособных гражданина.
Специалистами по работе с недееспособными отдела опеки проведены:
13 плановых проверок условий жизни недееспособных граждан по месту их жительства, составлены акты проверок условий жизни и акты проверок исполнения обязанностей опекунами;
4 обследования условий жизни граждан, выразивших желание стать опекуном совершеннолетнего недееспособного гражданина.
Проведено обследование жилищных условий гражданина по коллективному обращению жильцов дома № 1 по  улице Фрунзе.
Принято участие в 8-ми судебных заседаниях по делам, относящимся к компетенции органа опеки.
Подготовлено и передано 4 проекта постановлений администрации города по вопросам, касающимся недееспособных граждан.
Подготовлены и выданы разрешения 8-ми опекунам на получение и расходование денежных средств, принадлежащих недееспособным.
	Подготовлены и направлены 6 личных дел недееспособных граждан по месту регистрации и фактическому проживанию в ГБСУСОН «Изобильненский психоневрологический интернат».	
Подготовлено и проведено заседание «Опекунского совета», на котором рассмотрены заявления директора государственного бюджетного стационарного учреждения социального обслуживания населения «Невинномысский психоневрологический интернат»:
об использовании в 1 квартале 2020 года денежных средств, принадлежащих недееспособным гражданам, проживающим в интернате;
о выдаче разрешения на заключение договора найма жилого помещения, принадлежащего на праве собственности недееспособному, проживающему в интернате.
Принято 74 годовых отчета опекунов «О хранении, использовании имущества совершеннолетнего недееспособного гражданина и управлении этим имуществом за 2019 год».  	
	 	
В январе на личный прием в Комитет обратились 3205 человек, по телефону даны 2692 консультации. Услугой «социальный сервис» воспользовались 14 человек, через МФЦ принято 470 пакетов документов.
При содействии специалистов комитета на портале госуслуг на 31.01.2020 зарегистрировались 16 256 получателей мер социальной поддержки. Заявления через портал в электронном виде приняты от 2987 граждан. По предварительной записи в электронном виде через модуль «Запись на прием» регионального портала «Государственные и муниципальные услуги. 26» специалистами комитета принят 1631 человек.
В рамках межведомственного взаимодействия путем курьерской доставки и электронного документооборота получены необходимые сведения без участия заявителей на 18 876 чел.
По всем направлениям деятельности согласно контрольным срокам подготовлено и направлено по принадлежности 4317 отчетов, информаций, заявок, справок, запросов и ответов на запросы.
	


