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ОТЧЕТ 

о деятельности комиссий по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, замещающих муниципальные должности муниципальной службы и урегулированию конфликта интересов администрации города Невинномысска, органов администрации города Невинномысска с правами юридического лица
за 2022 год
В 2022 года проведено 23 заседания комиссий по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, замещающих муниципальные должности муниципальной службы и урегулированию конфликта интересов администрации города Невинномысска и органах администрации города Невинномысска с правами юридического лица (далее-Комиссия).
На Комиссиях рассмотрены материалы в отношении 43 муниципальных служащих.
В том числе на заседаниях Комиссий были рассмотрены материалы об уведомлениях муниципальных служащих о намерении выполнять иную оплачиваемую работу, о заключении трудовых договоров с гражданами ранее замещавшими должности муниципальной службы в администрации города Невинномысска и органах администрации города Невинномысска.
Признано что, исходя из смысла терминов «конфликт интересов» и «личная заинтересованность муниципальных служащих, которая влияет или может повлиять на ненадлежащее исполнение должностных обязанностей», учитывая должностные обязанности в рассматриваемых случаях не содержится признаков личной заинтересованности муниципальных служащих, которая приводит или может привести к конфликту интересов. В связи с чем члены комиссий не возражали против осуществления иной оплачиваемой работы. 

